
Lot No Lot Tittle Size Low High 

1 2017 Chambolle-Musigny, Les Echezeaux, Alain 
Burguet   (OC)

12 x 750ml 500 750

Lot Details

2017 Chambolle-Musigny, Les Echezeaux, Alain Burguet
Rated: 88-91 AM

2 2017 Chambolle-Musigny, Les Echezeaux, Alain 
Burguet   (OC)

12 x 750ml 500 750

Lot Details

2017 Chambolle-Musigny, Les Echezeaux, Alain Burguet
One label scuff marked
Rated: 88-91 AM

3 2017 Gevrey-Chambertin, Mes Favorites, Vieilles 
Vignes, Alain Burguet   (OC)

12 x 750ml 600 900

Lot Details

2017 Gevrey-Chambertin, Mes Favorites, Vieilles Vignes, Alain Burguet
Rated: 89-92 AM

4 2017 Gevrey-Chambertin, Mes Favorites, Vieilles 
Vignes, Alain Burguet   (OC)

12 x 750ml 600 900

Lot Details

2017 Gevrey-Chambertin, Mes Favorites, Vieilles Vignes, Alain Burguet
Rated: 89-92 AM

5 2017 Vosne-Romanee, Les Rouges des Dessus, 
Jean-Luc & Eric Burguet   (OC)

12 x 750ml 550 850

Lot Details

2017 Vosne-Romanee, Les Rouges des Dessus, Jean-Luc & Eric Burguet
Rated: 90-92 AM

6 2017 Vosne-Romanee, Les Rouges des Dessus, 
Jean-Luc & Eric Burguet   (OC)

12 x 750ml 550 850

Lot Details

2017 Vosne-Romanee, Les Rouges des Dessus, Jean-Luc & Eric Burguet
Rated: 90-92 AM

7 2015 Chambolle-Musigny, Domaine Coquard 
Loison-Fleurot   (2 OC)

12 x 750ml 350 550

Lot Details
2015 Chambolle-Musigny, Domaine Coquard Loison-Fleurot

8 2015 Chambolle-Musigny, Domaine Coquard 
Loison-Fleurot   (2 OC)

12 x 750ml 350 550

Lot Details
2015 Chambolle-Musigny, Domaine Coquard Loison-Fleurot

9 2015 Vosne-Romanee, Domaine Coquard Loison-
Fleurot   (2 OC)

12 x 750ml 420 650
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Lot Details

2015 Vosne-Romanee, Domaine Coquard Loison-Fleurot
Rated: 16.5 JR

10 2015 Vosne-Romanee, Domaine Coquard Loison-
Fleurot   (oc)

6 x 750ml 220 320

Lot Details

2015 Vosne-Romanee, Domaine Coquard Loison-Fleurot
Rated: 16.5 JR

11 2016 Chambolle-Musigny, Domaine Coquard 
Loison-Fleurot   

12 x 750ml 480 750

Lot Details

2016 Chambolle-Musigny, Domaine Coquard Loison-Fleurot
Rated: 16.5 JR

12 2016 Clos Vougeot, Domaine Coquard Loison-
Fleurot (1.5L)   

6 x 1500ml 1200 1800

Lot Details

2016 Clos Vougeot, Domaine Coquard Loison-Fleurot (1.5L)
Rated: 93-95 RP

13 2016 Vosne-Romanee, Domaine Coquard Loison-
Fleurot   (2 OC)

12 x 750ml 420 650

Lot Details

2016 Vosne-Romanee, Domaine Coquard Loison-Fleurot
Rated: 89-91 RP

14 2016 Vosne-Romanee, Domaine Coquard Loison-
Fleurot (1.5L)   

3 x 1500ml 220 320

Lot Details

2016 Vosne-Romanee, Domaine Coquard Loison-Fleurot (1.5L)
Rated: 89-91 RP

15 2016 Gevrey-Chambertin, Champ, Domaine 
Duroche   

6 x 750ml 180 280

Lot Details

2016 Gevrey-Chambertin, Champ, Domaine Duroche
Rated: 89 RP

16 2017 Gevrey-Chambertin, Domaine Duroche   
(oc)

12 x 750ml 300 450

Lot Details

2017 Gevrey-Chambertin, Domaine Duroche
Rated: 88 NM

17 2017 Gevrey-Chambertin, Domaine Duroche   
(oc)

12 x 750ml 300 450

Lot Details

2017 Gevrey-Chambertin, Domaine Duroche
Rated: 88 NM
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18 2017 Gevrey-Chambertin, Champ, Domaine 
Duroche (1.5L)   (2 OC)

6 x 1500ml 180 280

Lot Details

2017 Gevrey-Chambertin, Champ, Domaine Duroche (1.5L)
Rated: 90 NM

19 2017 Gevrey-Chambertin, Champ, Domaine 
Duroche (1.5L)   (2 OC)

6 x 1500ml 350 550

Lot Details

2017 Gevrey-Chambertin, Champ, Domaine Duroche (1.5L)
Rated: 90 NM

20 2017 Bonnes-Mares, Vieilles Vignes, Jean-Marie 
Fourrier   (OWC)

6 x 750ml 1700 2600

Lot Details

2017 Bonnes-Mares, Vieilles Vignes, Jean-Marie Fourrier
Owc—damaged
Rated: 91-94 AM, 91-93 RP, 93-95 NM

21 2017 Bonnes-Mares, Vieilles Vignes, Jean-Marie 
Fourrier (1.5L)   (OWC)

3 x 1500ml 1700 2600

Lot Details

2017 Bonnes-Mares, Vieilles Vignes, Jean-Marie Fourrier (1.5L)
Rated: 91-94 AM, 91-93 RP, 93-95 NM

22 2017 Chambertin, Vieilles Vignes, Jean-Marie 
Fourrier   (owc)

6 x 750ml 1500 2200

Lot Details

2017 Chambertin, Vieilles Vignes, Jean-Marie Fourrier
Rated: 94-96 NM

23 2017 Chambertin, Vieilles Vignes, Jean-Marie 
Fourrier (1.5L)   (owc)

3 x 1500ml 1500 2200

Lot Details

2017 Chambertin, Vieilles Vignes, Jean-Marie Fourrier (1.5L)
Rated: 94-96 NM

24 2017 Gevrey-Chambertin, Vieilles Vignes, 
Domaine Fourrier   (oc)

12 x 750ml 550 850

Lot Details

2017 Gevrey-Chambertin, Vieilles Vignes, Domaine Fourrier
Rated: 16.5+ JR, 90-92 NM

25 2017 Gevrey-Chambertin, Vieilles Vignes, 
Domaine Fourrier   (oc)

12 x 750ml 550 850

Lot Details

2017 Gevrey-Chambertin, Vieilles Vignes, Domaine Fourrier
Rated: 16.5+ JR, 90-92 NM

26 2017 Latricieres-Chambertin, Vieilles Vignes, 
Jean-Marie Fourrier (1.5L)   (oc)

3 x 1500ml 900 1400
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Lot Details

2017 Latricieres-Chambertin, Vieilles Vignes, Jean-Marie Fourrier (1.5L)
Rated: 91-94 AM, 92-94 NM

27 2017 Mazis-Chambertin, Vieilles Vignes, Jean-
Marie Fourrier   (OC)

6 x 750ml 1700 2600

Lot Details

2017 Mazis-Chambertin, Vieilles Vignes, Jean-Marie Fourrier
Rated: 92-94 AM, 91-93 RP, 91-93 NM

28 2017 Mazis-Chambertin, Vieilles Vignes, Jean-
Marie Fourrier (1.5L)   (OC)

3 x 1500ml 1700 2600

Lot Details

2017 Mazis-Chambertin, Vieilles Vignes, Jean-Marie Fourrier (1.5L)
Rated: 92-94 AM, 91-93 RP, 91-93 NM

29 2017 Volnay, Taillepieds, Domaine Heitz-
Lochardet   (oc)

12 x 750ml 550 850

Lot Details

2017 Volnay, Taillepieds, Domaine Heitz-Lochardet
Rated: 91 AM

30 2016 Volnay, Taillepieds, Domaine Heitz-
Lochardet   

6 x 750ml 300 450

Lot Details

2016 Volnay, Taillepieds, Domaine Heitz-Lochardet
Rated: 93 AM

31 2016 Volnay, Taillepieds, Domaine Heitz-
Lochardet   (oc)

12 x 750ml 600 900

Lot Details

2016 Volnay, Taillepieds, Domaine Heitz-Lochardet
Rated: 93 AM

32 2017 Chassagne-Montrachet Rouge, Morgeot, 
Domaine Heitz-Lochardet   (OC)

12 x 750ml 420 650

Lot Details

2017 Chassagne-Montrachet Rouge, Morgeot, Domaine Heitz-Lochardet
Rated: 89 AM

33 2017 Chassagne-Montrachet Rouge, Morgeot, 
Domaine Heitz-Lochardet   (OC)

12 x 750ml 420 650

Lot Details

2017 Chassagne-Montrachet Rouge, Morgeot, Domaine Heitz-Lochardet
Rated: 89 AM

34 2017 Pommard, Rugiens, Domaine Heitz-
Lochardet (1.5L)   (2 OC)

6 x 1500ml 550 850

Lot Details

2017 Pommard, Rugiens, Domaine Heitz-Lochardet (1.5L)
Rated: 92 AM, 16.5 JR, 92 NM

35 2016 Gevrey-Chambertin, Domaine Serafin   (oc) 12 x 750ml 300 450
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Lot Details

2016 Gevrey-Chambertin, Domaine Serafin
Rated: 88 AM

36 2016 Gevrey-Chambertin, Domaine Serafin   (oc) 12 x 750ml 300 450

Lot Details

2016 Gevrey-Chambertin, Domaine Serafin
Rated: 88 AM

37 2016 Gevrey-Chambertin, Domaine Serafin   (oc) 12 x 750ml 300 450

Lot Details

2016 Gevrey-Chambertin, Domaine Serafin
Rated: 88 AM

38 2016 Gevrey-Chambertin, Les Corbeaux, 
Domaine Serafin   (oc)

12 x 750ml 550 850

Lot Details

2016 Gevrey-Chambertin, Les Corbeaux, Domaine Serafin
Rated: 90-92 AG

39 2016 Gevrey-Chambertin, Vieilles Vignes, 
Domaine Serafin   (oc)

12 x 750ml 350 550

Lot Details

2016 Gevrey-Chambertin, Vieilles Vignes, Domaine Serafin
Rated: 90-92 AG

40 2016 Gevrey-Chambertin, Vieilles Vignes, 
Domaine Serafin   (oc)

12 x 750ml 350 550

Lot Details

2016 Gevrey-Chambertin, Vieilles Vignes, Domaine Serafin
Rated: 90-92 AG

41 2016 Gevrey-Chambertin, Vieilles Vignes, 
Domaine Serafin   (oc)

12 x 750ml 350 550

Lot Details

2016 Gevrey-Chambertin, Vieilles Vignes, Domaine Serafin
Rated: 90-92 AG

42 2016 Morey-Saint-Denis, Millandes, Domaine 
Serafin   (oc)

12 x 750ml 480 750

Lot Details

2016 Morey-Saint-Denis, Millandes, Domaine Serafin
Rated: 90-92 AM

43 2017 Chambolle-Musigny, Les Bussieres, Vieilles 
Vignes, Domaine Anne et Herve Sigaut   (oc)

12 x 750ml 420 650

Lot Details

2017 Chambolle-Musigny, Les Bussieres, Vieilles Vignes, Domaine Anne et Herve Sigaut
Rated: 16 JR

44 2017 Chambolle-Musigny, Les Bussieres, Vieilles 
Vignes, Domaine Anne et Herve Sigaut   (oc)

12 x 750ml 420 650
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Lot Details

2017 Chambolle-Musigny, Les Bussieres, Vieilles Vignes, Domaine Anne et Herve Sigaut
Rated: 16 JR

45 2017 Chambolle-Musigny, Les Fuees, Domaine 
Anne et Herve Sigaut   (oc)

12 x 750ml 480 750

Lot Details

2017 Chambolle-Musigny, Les Fuees, Domaine Anne et Herve Sigaut
Rated: 90-92 AM

46 2017 Chambolle-Musigny, Les Sentiers, Vieilles 
Vignes, Domaine Anne et Herve Sigaut   (OC)

12 x 750ml 500 750

Lot Details

2017 Chambolle-Musigny, Les Sentiers, Vieilles Vignes, Domaine Anne et Herve Sigaut
Rated: 93 RP

47
2017 Chambolle-Musigny, Les Sentiers, Vieilles 
Vignes, Domaine Anne et Herve Sigaut (1.5L)   
(OC)

6 x 1500ml 500 750

Lot Details

2017 Chambolle-Musigny, Les Sentiers, Vieilles Vignes, Domaine Anne et Herve Sigaut (1.5L)
Rated: 93 RP

48 Vertical Chambolle-Musigny, Les Noirots, 
Domaine Anne et Herve Sigaut   

12 x 750ml 420 650

Lot Details

(6) 2016 Chambolle-Musigny, Les Noirots, Domaine Anne et Herve Sigaut
Rated: 16.5+ JR

(6) 2017 Chambolle-Musigny, Les Noirots, Domaine Anne et Herve Sigaut
Rated: 92 RP

49 2016 Chambolle-Musigny, Vieilles Vignes, Hubert 
Lignier   

6 x 750ml 150 220

Lot Details

2016 Chambolle-Musigny, Vieilles Vignes, Hubert Lignier
Rated: 89-91 RP

50 2016 Clos Vougeot, Le Grand Maupertui, Jean-
Marc Millot   

3 x 750ml 300 450

Lot Details
2016 Clos Vougeot, Le Grand Maupertui, Jean-Marc Millot

51 2016 Echezeaux, Jean-Marc Millot   3 x 750ml 180 280

Lot Details

2016 Echezeaux, Jean-Marc Millot
Rated: 91 NM

52 2016 Gevrey-Chambertin, Hubert Lignier   6 x 750ml 220 320

Lot Details
2016 Gevrey-Chambertin, Hubert Lignier
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53 2016 Morey-Saint-Denis, 1er cru, Vieilles Vignes, 
Hubert Lignier   

3 x 750ml 250 380

Lot Details

2016 Morey-Saint-Denis, 1er cru, Vieilles Vignes, Hubert Lignier
Rated: 17+ JR, 91 NM

54 2016 Pommard, Les Perrieres, Domaine Launay-
Horiot   (oc)

12 x 750ml 300 450

Lot Details

2016 Pommard, Les Perrieres, Domaine Launay-Horiot
Rated: 90 AM

55 2016 Pommard, Les Perrieres, Domaine Launay-
Horiot   (oc)

12 x 750ml 300 450

Lot Details

2016 Pommard, Les Perrieres, Domaine Launay-Horiot
Rated: 90 AM

56 2016 Pommard, Les Perrieres, Domaine Launay-
Horiot   (oc)

12 x 750ml 300 450

Lot Details

2016 Pommard, Les Perrieres, Domaine Launay-Horiot
Rated: 90 AM

57 2016 Volnay, Carelle Sous La Chapelle, Yvon 
Clerget   (2 OC)

12 x 750ml 480 750

Lot Details

2016 Volnay, Carelle Sous La Chapelle, Yvon Clerget
Rated: 90+ RP

58 2016 Volnay, Clos de Verseuil, Yvon Clerget   (2 
OC)

12 x 750ml 550 850

Lot Details

2016 Volnay, Clos de Verseuil, Yvon Clerget
Rated: 93 RP

59 2016 Volnay, Les Caillerets, Yvon Clerget   (2 OC) 12 x 750ml 550 850

Lot Details

2016 Volnay, Les Caillerets, Yvon Clerget
Rated: 93 RP

60 2016 Volnay, Santenots, Yvon Clerget   (2 OC) 12 x 750ml 600 900

Lot Details

2016 Volnay, Santenots, Yvon Clerget
Rated: 90+ RP

61 2017 Vosne-Romanee, Les Suchots, Jean-Marc 
Millot   (oc)

12 x 750ml 700 1000

Lot Details

2017 Vosne-Romanee, Les Suchots, Jean-Marc Millot
Rated: 90-92 AM, 16.5+ JR
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62 2017 Puligny-Montrachet, Francois Carillon (3L)   
(3 OWC)

3 x 3000ml 380 550

Lot Details

2017 Puligny-Montrachet, Francois Carillon (3L)
Rated: 89-92 AM, 89-91 RP, 16.5 JR

63 2017 Puligny-Montrachet, Francois Carillon 
(1.5L)   (2 OC)

6 x 1500ml 400 600

Lot Details

2017 Puligny-Montrachet, Francois Carillon (1.5L)
Rated: 89-92 AM, 89-91 RP, 16.5 JR

64 2017 Puligny-Montrachet, Francois Carillon 
(1.5L)   (2 OC)

6 x 1500ml 400 600

Lot Details

2017 Puligny-Montrachet, Francois Carillon (1.5L)
Rated: 89-92 AM, 89-91 RP, 16.5 JR

65 2017 Puligny-Montrachet, Champs-Gains, 
Francois Carillon (3L)   (owc)

1 x 3000ml 200 300

Lot Details

2017 Puligny-Montrachet, Champs-Gains, Francois Carillon (3L)
Wax capsule chipped, top of cork exposed, wax remnants in wooden case
Rated: 91-93 RP

66 2017 Puligny-Montrachet, Les Combettes, 
Francois Carillon (3L)   (owc)

1 x 3000ml 250 380

Lot Details

2017 Puligny-Montrachet, Les Combettes, Francois Carillon (3L)
Rated: 90-92 AM, 92-94 RP

67 2017 Puligny-Montrachet, Les Folatieres, 
Francois Carillon (3L)   (owc)

1 x 3000ml 250 380

Lot Details

2017 Puligny-Montrachet, Les Folatieres, Francois Carillon (3L)
Rated: 90-92 AM, 92-94 RP

68 2017 Puligny-Montrachet, Les Perrieres, 
Francois Carillon (3L)   (owc)

1 x 3000ml 250 380

Lot Details

2017 Puligny-Montrachet, Les Perrieres, Francois Carillon (3L)
Rated: 91-93 AM, 92-94+ RP, 17 JR, 90-92 AG

69 2016 Chassagne-Montrachet, Maltroie, Domaine 
Heitz-Lochardet   (oc)

6 x 750ml 150 220

Lot Details

2016 Chassagne-Montrachet, Maltroie, Domaine Heitz-Lochardet
Rated: 89 AM

70 2017 Chassagne-Montrachet, Morgeot, Domaine 
Heitz-Lochardet   (oc)

12 x 750ml 350 550
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Lot Details

2017 Chassagne-Montrachet, Morgeot, Domaine Heitz-Lochardet
Rated: 90 AM

71 2017 Chassagne-Montrachet, Morgeot, Domaine 
Heitz-Lochardet   (oc)

12 x 750ml 350 550

Lot Details

2017 Chassagne-Montrachet, Morgeot, Domaine Heitz-Lochardet
Rated: 90 AM

72 2017 Chassagne-Montrachet, Tete du Clos, 
Domaine Heitz-Lochardet   (oc)

12 x 750ml 350 550

Lot Details

2017 Chassagne-Montrachet, Tete du Clos, Domaine Heitz-Lochardet
Rated: 92 AM

73 2017 Chassagne-Montrachet, Tete du Clos, 
Domaine Heitz-Lochardet   (oc)

12 x 750ml 350 550

Lot Details

2017 Chassagne-Montrachet, Tete du Clos, Domaine Heitz-Lochardet
Rated: 92 AM

74 2013 Saint-Aubin, Frionnes, Hubert Lamy (1.5L)   6 x 1500ml 250 380

Lot Details

2013 Saint-Aubin, Frionnes, Hubert Lamy (1.5L)
Rated: 90-91 AG

75 2015 Saint-Aubin, Frionnes, Hubert Lamy (3L)   
(owc)

1 x 3000ml 120 180

Lot Details

2015 Saint-Aubin, Frionnes, Hubert Lamy (3L)
Rated: 90-93 AM, 90-92 RP, 16.5 JR, 91-92 AG

76 2016 Saint-Aubin, Frionnes, Hubert Lamy   (oc) 12 x 750ml 300 450

Lot Details

2016 Saint-Aubin, Frionnes, Hubert Lamy
Rated: 90-93 AM, 16 JR

77 2016 Saint-Aubin, Frionnes, Hubert Lamy (3L)   
(owc)

1 x 3000ml 100 150

Lot Details

2016 Saint-Aubin, Frionnes, Hubert Lamy (3L)
Rated: 90-93 AM, 16 JR

78 2016 Saint-Aubin, La Princee, Hubert Lamy   (oc) 12 x 750ml 250 380

Lot Details

2016 Saint-Aubin, La Princee, Hubert Lamy
Rated: 16++ JR, 88-90 AG

79 2016 Saint-Aubin, La Princee, Hubert Lamy   (oc) 12 x 750ml 250 380
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Lot Details

2016 Saint-Aubin, La Princee, Hubert Lamy
Rated: 16++ JR, 88-90 AG

80 2016 Saint-Aubin, La Princee, Hubert Lamy   (oc) 12 x 750ml 250 380

Lot Details

2016 Saint-Aubin, La Princee, Hubert Lamy
Rated: 16++ JR, 88-90 AG

81 2015 Meursault, Vendanges Selectionnees, 
Michel Lafarge   (oc)

12 x 750ml 350 550

Lot Details

2015 Meursault, Vendanges Selectionnees, Michel Lafarge
Rated: 90-92 RP, 17 JR

82 2015 Puligny-Montrachet, Champs-Gains, 
Domaine Alain Chavy   (oc)

12 x 750ml 350 550

Lot Details

2015 Puligny-Montrachet, Champs-Gains, Domaine Alain Chavy
Rated: 90-92 RP

83 2016 Chassagne-Montrachet, Jean-Marc Pillot   
(oc)

12 x 750ml 250 380

Lot Details

2016 Chassagne-Montrachet, Jean-Marc Pillot
Rated: 16.5 JR

84 2016 Chassagne-Montrachet, Les Baudines, 
Jean-Marc Pillot   (2 OC)

12 x 750ml 420 650

Lot Details

2016 Chassagne-Montrachet, Les Baudines, Jean-Marc Pillot
Rated: 92-94 AM, 17.5 JR

85 2016 Chassagne-Montrachet, Maltroie, Jean-
Marc Pillot   (2 OC)

12 x 750ml 480 750

Lot Details

2016 Chassagne-Montrachet, Maltroie, Jean-Marc Pillot
Rated: 89-92 AM

86 2016 Meursault, Domaine Tessier   12 x 750ml 480 750

Lot Details
2016 Meursault, Domaine Tessier

87 2016 Puligny-Montrachet, Clavoillon, Domaine 
Alain Chavy   (oc)

12 x 750ml 420 650

Lot Details

2016 Puligny-Montrachet, Clavoillon, Domaine Alain Chavy
Rated: 91-93 RP, 17 JR

88 2016 Puligny-Montrachet, Les Folatieres, 
Domaine Alain Chavy   (oc)

12 x 750ml 420 650
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Lot Details

2016 Puligny-Montrachet, Les Folatieres, Domaine Alain Chavy
Rated: 91-93 RP, 17 JR

89 2016 Puligny-Montrachet, Les Pucelles, Domaine 
Alain Chavy   (oc)

12 x 750ml 420 650

Lot Details

2016 Puligny-Montrachet, Les Pucelles, Domaine Alain Chavy
Rated: 91-93 RP, 17 JR

90 2017 Meursault, Les Genevrieres, Domaine 
Tessier   (2 OC)

12 x 750ml 480 750

Lot Details
2017 Meursault, Les Genevrieres, Domaine Tessier

91 2015 Cote Rotie, Xavier Gerard   (2 OC) 12 x 750ml 480 750

Lot Details

2015 Cote Rotie, Xavier Gerard
Rated: 93 AG

92 2016 Condrieu, Cote Chatillon, Xavier Gerard   
(oc)

12 x 750ml 250 380

Lot Details

2016 Condrieu, Cote Chatillon, Xavier Gerard
Rated: 92 AG

93 2016 Condrieu, Cote Chatillon, Xavier Gerard   
(oc)

12 x 750ml 250 380

Lot Details

2016 Condrieu, Cote Chatillon, Xavier Gerard
Rated: 92 AG

94 2016 Condrieu, l'Arbuel, Xavier Gerard   (oc) 12 x 750ml 250 380

Lot Details
2016 Condrieu, l'Arbuel, Xavier Gerard

95 2016 Condrieu, l'Arbuel, Xavier Gerard   (oc) 12 x 750ml 250 380

Lot Details
2016 Condrieu, l'Arbuel, Xavier Gerard

96 2016 Vin de Pays de l'Herault Rouge, Domaine de 
la Grange des Peres   (oc)

12 x 750ml 600 900

Lot Details
2016 Vin de Pays de l'Herault Rouge, Domaine de la Grange des Peres

97 2016 Vin de Pays de l'Herault Rouge, Domaine de 
la Grange des Peres   (oc)

12 x 750ml 600 900

Lot Details
2016 Vin de Pays de l'Herault Rouge, Domaine de la Grange des Peres

98 2009 Marguet Pere et Fils, Brut, Sapience, 
Premier Cru   (2 OWC)

12 x 750ml 1200 1800
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Lot Details

2009 Marguet Pere et Fils, Brut, Sapience, Premier Cru
Disgorged Oct. 2018
Rated: 93 RP, 93 JS

99 2009 Marguet Pere et Fils, Brut, Sapience, 
Premier Cru   (2 OWC)

12 x 750ml 1200 1800

Lot Details

2009 Marguet Pere et Fils, Brut, Sapience, Premier Cru
Disgorged Oct. 2018
Rated: 93 RP, 93 JS

100 2009 Marguet Pere et Fils, Brut, Sapience, 
Premier Cru   (oc)

6 x 750ml 600 900

Lot Details

2009 Marguet Pere et Fils, Brut, Sapience, Premier Cru
Each in its own oc; disgorged Oct. 2018
Rated: 93 RP, 93 JS

101 2012 Marguet Pere et Fils, Brut, Le Parc, Grand 
Cru (3L)   (3 OWC)

3 x 3000ml 750 1100

Lot Details

2012 Marguet Pere et Fils, Brut, Le Parc, Grand Cru (3L)
Disgorged July 2017

102 2013 Marguet Pere et Fils, Brut, Avize & Cramant 
Grand Cru   (2 OC)

12 x 750ml 700 1000

Lot Details

2013 Marguet Pere et Fils, Brut, Avize & Cramant Grand Cru
Disgorged Sep. 2018

103 2013 Marguet Pere et Fils, Brut, Avize & Cramant 
Grand Cru   (2 OC)

12 x 750ml 700 1000

Lot Details

2013 Marguet Pere et Fils, Brut, Avize & Cramant Grand Cru
Disgorged Sep. 2018

104 2013 Marguet Pere et Fils, Brut, Chouilly, Grand 
Cru   (oc)

6 x 750ml 220 320

Lot Details

2013 Marguet Pere et Fils, Brut, Chouilly, Grand Cru
Disgorged May 2018
Rated: 92 RP, 93 JS

105 2013 Marguet Pere et Fils, Brut, Chouilly, Grand 
Cru   (2 OC)

12 x 750ml 420 650

Lot Details

2013 Marguet Pere et Fils, Brut, Chouilly, Grand Cru
Disgorged May 2018
Rated: 92 RP, 93 JS

106 2013 Marguet Pere et Fils, Brut, Chouilly, Grand 
Cru   (2 OC)

12 x 750ml 420 650
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Lot Details

2013 Marguet Pere et Fils, Brut, Chouilly, Grand Cru
Disgorged May 2018
Rated: 92 RP, 93 JS

107 2013 Marguet Pere et Fils, Brut, Chouilly, Grand 
Cru   (2 OC)

12 x 750ml 420 650

Lot Details

2013 Marguet Pere et Fils, Brut, Chouilly, Grand Cru
Disgorged May 2018
Rated: 92 RP, 93 JS

108 2013 Marguet Pere et Fils, Extra Brut, Ambonnay, 
Grand Cru   (2 OC)

12 x 750ml 420 650

Lot Details

2013 Marguet Pere et Fils, Extra Brut, Ambonnay, Grand Cru
Disgorged October 2018

109 2013 Marguet Pere et Fils, Extra Brut, Ambonnay, 
Grand Cru   (2 OC)

12 x 750ml 420 650

Lot Details

2013 Marguet Pere et Fils, Extra Brut, Ambonnay, Grand Cru
Disgorged October 2018

110 2013 Marguet Pere et Fils, Extra Brut, Ay, Grand 
Cru   (2 OC)

12 x 750ml 700 1000

Lot Details

2013 Marguet Pere et Fils, Extra Brut, Ay, Grand Cru
Disgorged Sep. 2018

111 2013 Marguet Pere et Fils, Extra Brut, Ay, Grand 
Cru   (2 OC)

12 x 750ml 700 1000

Lot Details

2013 Marguet Pere et Fils, Extra Brut, Ay, Grand Cru
Disgorged Sep. 2018

112 2013 Marguet Pere et Fils, Extra Brut, Bouzy, 
Grand Cru   (oc)

6 x 750ml 220 320

Lot Details

2013 Marguet Pere et Fils, Extra Brut, Bouzy, Grand Cru
Disgorged October 2018
Rated: 91 RP, 92 JS

113 2013 Marguet Pere et Fils, Extra Brut, Bouzy, 
Grand Cru   (2 OC)

12 x 750ml 420 650

Lot Details

2013 Marguet Pere et Fils, Extra Brut, Bouzy, Grand Cru
Disgorged October 2018
Rated: 91 RP, 92 JS

114 2013 Marguet Pere et Fils, Extra Brut, Bouzy, 
Grand Cru   (2 OC)

12 x 750ml 420 650
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Lot Details

2013 Marguet Pere et Fils, Extra Brut, Bouzy, Grand Cru
Disgorged October 2018
Rated: 91 RP, 92 JS

115 Vertical Marguet Pere et Fils, Brut, Sapience, 
Premier Cru   

12 x 750ml 1200 1800

Lot Details

(6) 2007 Marguet Pere et Fils, Brut, Sapience, Premier Cru
 disgorged Oct. 30, 2018
Rated: 91 RP, 18 JR, 94 JS

(6) 2008 Marguet Pere et Fils, Brut, Sapience, Premier Cru
Rated: 93 RP

116 NV   Pierre Peters, Cuvee de Reserve, Blanc de 
Blancs   (2 OC)

12 x 750ml 350 550

Lot Details

NV Pierre Peters, Cuvee de Reserve, Blanc de Blancs
Rated: 91 AM, 91 WS, 17 JR, 90 AG

117 2016 Colli Aprutini Pecorino, Emidio Pepe   (2 
OC)

12 x 750ml 550 850

Lot Details

2016 Colli Aprutini Pecorino, Emidio Pepe
Rated: 92 AG

118 Vertical Trebbiano, d'Abruzzo Valentini   12 x 750ml 950 1400

Lot Details

(6) 2000 Trebbiano d'Abruzzo, Valentini
Three 2.5cm, one 3cm, two 3.5cm; five labels damp stained, three scuff marked, one loose
Rated: 90 WS, 94 AG

(3) 2003 Trebbiano d'Abruzzo, Valentini
Two 2.5cm
Rated: 17 JR, 88 AG

(2) 2004 Trebbiano d'Abruzzo, Valentini
Two 3.5cm; one label slightly creased
Rated: 90 AG

(1) 2009 Trebbiano d'Abruzzo, Valentini
Rated: 89+ AG

119 2010 Rioja Gran Reserva, Bodegas Fernando 
Remirez de Ganuza   (2 OWC)

12 x 750ml 800 1200

Lot Details
2010 Rioja Gran Reserva, Bodegas Fernando Remirez de Ganuza

120 2010 Rioja Gran Reserva, Bodegas Fernando 
Remirez de Ganuza   (4 OWC)

12 x 750ml 800 1200

Lot Details
2010 Rioja Gran Reserva, Bodegas Fernando Remirez de Ganuza

121 2010 Rioja Gran Reserva, Bodegas Fernando 
Remirez de Ganuza   (4 OWC)

12 x 750ml 800 1200
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Lot Details
2010 Rioja Gran Reserva, Bodegas Fernando Remirez de Ganuza

122 2014 Pintia, Bodegas y Vinedos Pintia S.A.   (2 
OC)

12 x 750ml 480 750

Lot Details

2014 Pintia, Bodegas y Vinedos Pintia S.A.
Rated: 94 RP, 18 JR, 94 JS

123 2014 Pintia, Bodegas y Vinedos Pintia S.A.   (oc) 6 x 750ml 250 380

Lot Details

2014 Pintia, Bodegas y Vinedos Pintia S.A.
Rated: 94 RP, 18 JR, 94 JS

124 2016 Rioja, Losares, Olivier Riviere   (oc) 6 x 750ml 300 450

Lot Details

2016 Rioja, Losares, Olivier Riviere
Rated: 94 RP, 96 JS, 95 AG

125 2016 Rioja, Pozo Alto, Olivier Riviere   (oc) 6 x 750ml 300 450

Lot Details

2016 Rioja, Pozo Alto, Olivier Riviere
Rated: 97 RP, 97 JS, 95 AG

126 MV   Unico Reserva Especial, Ano 2019 
(06/07/09), Bodegas Vega Sicilia (1.5L)   (owc)

1 x 1500ml 420 650

Lot Details

MV Unico Reserva Especial, Ano 2019 (06/07/09), Bodegas Vega Sicilia (1.5L)
Owc—strapped prior to inspection by HDH
Rated: 95 RP, 99 JS

127 2011 Rioja Blanco, Reserva, Bodegas Fernando 
Remirez de Ganuza   (4 OWC)

12 x 750ml 180 280

Lot Details

2011 Rioja Blanco, Reserva, Bodegas Fernando Remirez de Ganuza
Rated: 93 RP

128 2016 Rioja Blanco, Mirando al Sur, Vendimia 
Seleccionada, Olivier Riviere   (oc)

6 x 750ml 180 280

Lot Details

2016 Rioja Blanco, Mirando al Sur, Vendimia Seleccionada, Olivier Riviere
Rated: 94 RP

129 2016 Riesling, von der Fels, Weingut Keller   (OC) 12 x 750ml 250 380

Lot Details

2016 Riesling, von der Fels, Weingut Keller
AP# 16-17
Rated: 90 RP

130 2016 Riesling, von der Fels, Weingut Keller   (OC) 12 x 750ml 250 380
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Lot Details

2016 Riesling, von der Fels, Weingut Keller
AP# 16-17
Rated: 90 RP

131 2017 Riesling, RR, Weingut Keller   (2 OC) 12 x 750ml 300 450

Lot Details

2017 Riesling, RR, Weingut Keller
AP# 16-18

132 2017 Riesling, von der Fels, Weingut Keller   (OC) 12 x 750ml 250 380

Lot Details

2017 Riesling, von der Fels, Weingut Keller
AP# 10-18

133 2008 Niepoort Red Wine, Robustus   (4 OWC) 12 x 750ml 250 380

Lot Details

2008 Niepoort Red Wine, Robustus
Rated: 95 JS

134 2013 Niepoort Red Wine, Turris   12 x 750ml 550 850

Lot Details

2013 Niepoort Red Wine, Turris
Each in its own oc
Rated: 97 JS

135 1998 Chateau Mouton Rothschild   2 x 750ml 700 1000

Lot Details

1998 Chateau Mouton Rothschild
Two labels damp stained and scuff marked
Rated: 97 RP, 90 WS, 17 JR, 92 NM, 92+ AG

136 1999 Chateau Mouton Rothschild   2 x 750ml 650 950

Lot Details

1999 Chateau Mouton Rothschild
Rated: 92 RP, 90 WS, 17 JR, 92 NM, 90 AG

137 2009 Chateau Malescot St-Exupery   (owc) 12 x 750ml 650 950

Lot Details

2009 Chateau Malescot St-Exupery
Rated: 96 RP, 17 JR, 98 JS, 91+ AG

138 NV   Chateau Palmer, XIX Century Historical 
Wine (2006)   

3 x 750ml 300 450

Lot Details

NV Chateau Palmer, XIX Century Historical Wine (2006)
One base neck; two labels slightly scuff marked

139 1980 Chateau d'Yquem   1 x 750ml 150 220
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Lot Details

1980 Chateau d'Yquem
Base neck; label damp stained; capsule torn and slightly corroded
Rated: 93 RP

140 1999 Clos Vougeot, Rene Engel   1 x 750ml 550 850

Lot Details

1999 Clos Vougeot, Rene Engel
Label damp stained and scuffed; capsule torn and slightly corroded
Rated: 90 AM

141 2001 Clos des Lambrays, Domaine des 
Lambrays   

4 x 750ml 600 900

Lot Details

2001 Clos des Lambrays, Domaine des Lambrays
Four labels damp stained and scuffed
Rated: 92 AM, 94 AG

142 Mixed Red Burgundy   3 x 750ml 550 850

Lot Details

(1) 1988 Echezeaux, Vieilles Vignes, Mongeard-Mugneret
Label damp stained and scuffed
Rated: 91 AM, 90 RP

(1) 1990 Echezeaux, du Dessus, Jayer-Gilles
Label damp stained and slightly torn; vintage label slightly off-center; capsule slightly corroded
Rated: 96 WS

(1) 1991 Grands-Echezeaux, Mongeard-Mugneret
Label damp stained and scuffed
Rated: 92 AM, 92 RP

143 Mixed 1990s Red Burgundy   5 x 750ml 450 650

Lot Details

(1) 1990 Gevrey-Chambertin, Les Marchais, Joseph Faiveley
Label slightly damp stained
Rated: 92 WS

(1) 1993 Gevrey-Chambertin, Claude Dugat
Label damp stained and creased; capsule slightly corroded
Rated: 90 WS

(1) 1996 Vosne-Romanee, Les Chaumes, Meo-Camuzet
Label damp stained and scuffed; capsule slightly corroded
Rated: 88-89 RP, 96 WS

(1) 1996 Pommard, Clos des Epeneaux, Comte Armand
Label damp stained and slightly scuffed
Rated: 91 AM, 97 WS, 92+ AG

(1) 1996 Pommard, Les Pezerolles, Domaine de Montille
Label damp stained
Rated: 92 AM

144 Mixed 1990s Red Burgundy   6 x 750ml 550 850
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Lot Details

(1) 1993 Clos Vougeot, Bertrand Ambroise
Label damp stained and nicked; capsule slightly corroded
Rated: 90 RP, 96 WS

(1) 1995 Charmes-Chambertin, Joseph Drouhin
Label damp stained and scuffed
Rated: 92 RP, 90 WS

(1) 1995 Mazis-Chambertin, Maume
Label scuffed and slightly damp stained; capsule slightly corroded and slightly creased
Rated: 93 WS

(1) 1995 Chapelle-Chambertin, Domaine Trapet
Label damp stained and torn; capsule slightly corroded
Rated: 91 AG

(1) 1995 Grands-Echezeaux, Francois Lamarche
Label damp stained and scuffed; capsule creased, slightly corroded and slightly loose

(1) 1995 Clos Vougeot, Hudelot-Noellat
Label slightly damp stained; capsule slightly corroded

145 Mixed 1998 Red Burgundy   6 x 750ml 300 450

Lot Details

(1) 1998 Gevrey-Chambertin, Claude Dugat
Label damp stained and scuffed
Rated: 90 AG

(1) 1998 Nuits-St-Georges, Les Vaucrains, Henri Gouges
Label damp stained and scuffed
Rated: 91+ RP, 92+ AG

(1) 1998 Morey-Saint-Denis, Domaine Dujac
Label damp stained and scuff marked

(1) 1998 Gevrey-Chambertin, Clos St-Jacques, Louis Jadot
Label damp stained and scuffed
Rated: 91 AG

(1) 1998 Morey-Saint-Denis, 1er Cru, Domaine Dujac
Label damp stained and scuffed
Rated: 17.5 JR

(1) 1998 Gevrey-Chambertin, Au Velle, Denis Mortet
Rated: 90-92 AG

146 Mixed 1998 Red Burgundy   5 x 750ml 600 900
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Lot Details

(1) 1998 Charmes-Chambertin, Vieilles-Vignes, Denis Bachelet
Label damp stained and slightly scuffed
Rated: 94 RP

(1) 1998 Charmes-Chambertin, Domaine Serafin
Label slightly damp stained and torn
Rated: 92 AG

(1) 1998 Clos Vougeot, Musigni, Gros Frere et Soeur
Label damp stained and scuffed; capsule torn
Rated: 96 WS

(1) 1998 Romanee-St-Vivant, Robert Arnoux
Label damp stained and scuffed; capsule corroded
Rated: 91 AM, 93 RP, 92+ AG

(1) 1998 Echezeaux, Christian Clerget
Label damp stained and slightly torn; cork slightly sunken

147 Mixed Meo-Camuzet   5 x 750ml 750 1100

Lot Details

(1) 1998 Clos Vougeot, Meo-Camuzet
Label damp stained and nicked
Rated: 90 WS, 91 AG

(2) 1998 Corton, Hospices de Beaune, Cuvee Docteur Peste, Meo-Camuzet
Two labels damp stained and torn

(1) 2000 Clos Vougeot, Meo-Camuzet
Label damp stained and slightly scuffed
Rated: 91 AM, 92 WS, 90 AG

(1) 2001 Clos Vougeot, Meo-Camuzet
Label damp stained and scuffed
Rated: 90 AM, 91 WS, 91 AG

148 Mixed 1999 Red Burgundy   8 x 750ml 800 1200
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Lot Details

(1) 1999 Bonnes-Mares, Drouhin-Laroze
Label damp stained and scuffed; capsule corroded
Rated: 90 AM

(1) 1999 Charmes-Chambertin, Maume
Label damp stained and scuff marked; capsule corroded
Rated: 88-90 AM

(1) 1999 Charmes-Chambertin, Dominique Gallois
Label damp stained and scuffed
Rated: 88-90 AM

(1) 1999 Charmes-Chambertin, Joseph Drouhin
Label wine stained and scuffed; capsule creased and worn
Rated: 89 AM

(1) 1999 Vosne-Romanee, Vieilles Vignes, Domaine Bernard Dugat-Py
Label damp stained and scuffed
Rated: 90-93 AM

(1) 1999 Mazis-Chambertin, Maume
Label damp stained and scuffed; capsule corroded
Rated: 93 RP

(1) 1999 Clos Vougeot, Joseph Drouhin
Label damp stained and scuffed; vintage label slightly loose
Rated: 92 AG

(1) 1999 Chambolle-Musigny, 1er cru, Comte Georges de Vogue
Label slightly damp stained and slightly scuffed
Rated: 91 AM, 93 RP, 90 WS, 91 AG

149 Mixed 2000 Domaine Trapet   3 x 750ml 300 450

Lot Details

(1) 2000 Chambertin, Domaine Trapet
Label damp stained and scuffed; capsule corroded
Rated: 92 AM, 92 AG

(1) 2000 Chapelle-Chambertin, Domaine Trapet
Label damp stained and scuffed; capsule corroded
Rated: 90 AM, 91 AG

(1) 2000 Latricieres-Chambertin, Domaine Trapet
Label damp stained and scuffed; capsule slightly corroded
Rated: 91 AM, 90+ AG

150 Mixed 2000 Red Burgundy   3 x 750ml 500 750

Lot Details

(1) 2000 Echezeaux, Domaine Mugneret-Gibourg
Label damp stained and scuffed; capsule slightly corroded

(2) 2000 Clos Vougeot, Domaine Georges Mugneret
Two labels damp stained and scuffed; two capsules slightly corroded
Rated: 92 AM, 91 AG

151 Mixed 2000 Red Burgundy   4 x 750ml 500 750
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Lot Details

(1) 2000 Bonnes-Mares, Robert Groffier Pere et Fils
Label damp stained and scuffed
Rated: 91 AM, 92 AG

(1) 2000 Vosne-Romanee, Les Suchots, Domaine Patrice Rion
Label scuffed and slightly damp stained

(1) 2000 Griotte-Chambertin, Domaine Ponsot
Label scuffed and slightly damp stained
Rated: 91 AM

(1) 2000 Clos de Tart, Domaine du Clos de Tart
Label damp stained and scuffed
Rated: 91 AM, 94 WS, 90 NM

152 Mixed 2001 Red Burgundy   6 x 750ml 650 950

Lot Details

(1) 2001 Chambolle-Musigny, Les Feusselottes, Domaine Georges Mugneret
Label damp stained and scuffed
Rated: 91 AM, 90 RP

(1) 2001 Chambolle-Musigny, Les Fuees, Jacques-Frederic Mugnier
Label damp stained and scuffed
Rated: 92 AM, 91 AG

(2) 2001 Gevrey-Chambertin, Clos St-Jacques, Louis Jadot
Two labels damp stained and scuffed; two capsules creased and slightly loose
Rated: 90 WS, 18 JR, 91 NM, 93 AG

(1) 2001 Echezeaux, Vieilles Vignes, Mongeard-Mugneret
Label damp stained and scuffed; capsule torn
Rated: 93 AM

(1) 2001 Chambolle-Musigny, 1er cru, Comte Georges de Vogue
Label damp stained and scuffed
Rated: 91 AM, 92 AG

153 Mixed 2001 Red Burgundy   2 x 375ml, 4 x 
750ml

500 750

Lot Details

(1) 2001 Nuits-St-Georges, Les Vaucrains, Henri Gouges (375ml)
Label damp stained and scuff marked
Rated: 91 AG

(1) 2001 Morey-Saint-Denis, Domaine Dujac
Label damp stained and scuffed

(1) 2001 Chambolle-Musigny, Domaine Dujac
Label damp stained and scuffed
Rated: 17 JR

(1) 2001 Nuits-St-Georges, Les Pruliers, Henri Gouges (375ml)
Label damp stained and scuffed; cork slightly sunken
Rated: 90 AG

(2) 2001 Morey-Saint-Denis, 1er Cru, Domaine Dujac
Two labels damp stained and scuffed
Rated: 89 AG
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154 Mixed 2002 Armand Rousseau   3 x 750ml 550 850

Lot Details

(1) 2002 Gevrey-Chambertin, Armand Rousseau
Label damp stained and scuffed; capsule worn
Rated: 17+ JR

(1) 2002 Clos de la Roche, Armand Rousseau
Label slightly damp stained and slightly scuffed
Rated: 90-92 RP, 18+ JR

(1) 2002 Gevrey-Chambertin, Les Cazetiers, Armand Rousseau
Label damp stained and scuffed; capsule slightly corroded
Rated: 17 JR, 88-90 AG

155 Mixed 2002 Domaine Dujac   3 x 750ml 400 600

Lot Details

(2) 2002 Morey-Saint-Denis, Domaine Dujac
Two labels scuffed, one damp stained
Rated: 89 AG

(1) 2002 Gevrey-Chambertin, Combottes, Domaine Dujac
Label damp stained and scuffed
Rated: 18 JR, 90+ AG

156 Mixed 2002 Georges Roumier   3 x 750ml 480 750

Lot Details

(1) 2002 Chambolle-Musigny, Georges Roumier
Label damp stained and scuffed
Rated: 18 JR

(2) 2002 Morey-Saint-Denis, Clos de la Bussiere, Georges Roumier
Two labels slightly damp stained and slightly scuffed
Rated: 90 WS, 18 JR

157 Mixed 2002 Domaine Ponsot   5 x 750ml 550 850

Lot Details

(1) 2002 Gevrey-Chambertin, Cuvee l'Abeille, Domaine Ponsot
Label damp stained and scuffed

(2) 2002 Clos de la Roche, Vieilles Vignes, Domaine Ponsot
Two labels scuffed
Rated: 93 AM

(1) 2002 Morey-Saint-Denis, Cuvee des Alouettes, Domaine Ponsot
Label damp stained and scuffed
Rated: 89 AM

(1) 2002 Morey-Saint-Denis, Cuvee des Grives, Domaine Ponsot
Label damp stained and scuffed

158 Mixed 2002 Joseph Drouhin   8 x 750ml 1500 2200
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Lot Details

(1) 2002 Clos de la Roche, Joseph Drouhin
Label damp stained and creased

(1) 2002 Charmes-Chambertin, Joseph Drouhin
Label damp stained and torn
Rated: 92 AM, 17 JR

(1) 2002 Chambertin, Joseph Drouhin
Label damp stained and scuffed
Rated: 89+ AG

(1) 2002 Vosne-Romanee, Les Petits Monts, Joseph Drouhin
Label damp stained and scuffed
Rated: 92 AM, 90+ AG

(1) 2002 Griotte-Chambertin, Joseph Drouhin
Label damp stained and torn
Rated: 94 AM

(2) 2002 Grands-Echezeaux, Joseph Drouhin
Two labels slightly damp stained, one scuffed
Rated: 93 AM, 92 AG

(1) 2002 Clos Vougeot, Joseph Drouhin
Label damp stained and scuffed
Rated: 93 AM, 91+ AG

159 Mixed 2002 Red Burgundy   11 x 750ml 1100 1700
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Lot Details

(1) 2002 Corton, Clos du Roi, Prince Florent de Merode
Label damp stained and scuffed
Rated: 93 WS, 18 JR

(1) 2002 Nuits-St-Georges, Domaine Leroy
2.5cm; label damp stained and scuff marked; wax capsule cracked and slightly corroded
Rated: 91 RP, 90 AG

(1) 2002 Clos de la Roche, Maison Lucien Le Moine
Label damp stained and scuffed
Rated: 91 AM, 95 WS

(1) 2002 Clos de la Roche, Pierre Amiot et Fils
Label damp stained and scuffed; capsule slightly corroded
Rated: 90 AM, 91 AG

(1) 2002 Clos Saint-Denis, Vincent Girardin
Label slightly damp stained and slightly scuff marked
Rated: 95 WS

(1) 2002 Echezeaux, Nicolas Potel
Label damp stained and scuff marked
Rated: 91-93 AM

(1) 2002 Vosne-Romanee, Aux Reas, Domaine Thibault Liger-Belair
Label damp stained and scuffed; capsule creased and slightly corroded
Rated: 88 AM, 17 JR

(1) 2002 La Grande Rue, Francois Lamarche
Label damp stained and scuffed
Rated: 92 AM

(1) 2002 Clos de la Roche, Vieilles Vignes, Vincent Girardin
Label damp stained
Rated: 93 WS

(1) 2002 Ruchottes-Chambertin, Vieilles Vignes, Dominique Laurent
Label scuff marked and slightly damp stained

(1) 2002 Morey-Saint-Denis, Vieilles Vignes, Dominique Laurent
Label damp stained
Rated: 88 AG

160 Mixed 2003 Red Burgundy   8 x 750ml 420 650
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Lot Details

(1) 2003 Nuits-St-Georges, Les Vaucrains, Camille Giroud
Rated: 91-94 AM, 93 WS

(1) 2003 Vosne-Romanee, Meo-Camuzet
Label damp stained and scuff marked

(1) 2003 Vosne-Romanee, Aux Reas, Domaine Thibault Liger-Belair
Label scuff marked; capsule slightly corroded
Rated: 91 RP

(1) 2003 Mazis-Chambertin, Maume
Label slightly damp stained
Rated: 93 AM

(1) 2003 Clos des Lambrays, Domaine des Lambrays
Label damp stained and scuffed
Rated: 92 AM, 92 RP, 94 WS, 18 JR, 17.5 WFW, 91+ AG

(1) 2003 Corton Rouge, Bonneau du Martray
Label slightly damp stained and slightly scuffed; capsule slightly worn
Rated: 92 AM

(1) 2003 Pommard, Clos des Epeneaux, Comte Armand
Label damp stained and scuffed
Rated: 90 AM

(1) 2003 Chambolle-Musigny, Grande Exception, Domaine du Clos de Tart
Label damp stained

161 Mixed 2004 Red Burgundy   6 x 750ml 350 550

Lot Details

(2) 2004 Corton, Clos du Roi, Prince Florent de Merode
Two labels damp stained, one scuff marked, one torn
Rated: 90 AM

(1) 2004 Chambolle-Musigny, Les Amoureuses, Maison Frederic Magnien
Label damp stained and scuffed
Rated: 90-92 AG

(1) 2004 Echezeaux, Maison Frederic Magnien
Label slightly damp stained and slightly scuffed
Rated: 89-91 AG

(1) 2004 Chambertin, Clos de Beze, Maison Frederic Magnien
Label damp stained and scuffed
Rated: 92 AG

(1) 2004 Clos de la Roche, Vieilles Vignes, Intra Muros, Dominique Laurent
Label scuffed
Rated: 92-94 AG

162 Mixed 2004 Red Burgundy   4 x 750ml 250 380
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Lot Details

(1) 2004 Nuits-St-Georges, Murgers, Meo-Camuzet
Label slightly damp stained and slightly scuffed
Rated: 89 AM, 91 WS

(1) 2004 Nuits-St-Georges, Boudots, Meo-Camuzet
Label scuffed and slightly damp stained
Rated: 90 AG

(1) 2004 Clos Vougeot, Meo-Camuzet
Label slightly damp stained
Rated: 93 WS, 89+ AG

(1) 2004 Clos Vougeot, Bouchard Pere et Fils
Label slightly scuffed
Rated: 92-94 AM

163 Mixed 2004 Red Burgundy   4 x 375ml, 7 x 
750ml

500 750
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Lot Details

(1) 2004 Charmes-Chambertin, Domaine Serafin
Label slightly damp stained
Rated: 92 AM, 91+ AG

(1) 2004 Nuits-St-Georges, Les St-Georges, Joseph Faiveley
Label nicked
Rated: 90-92 AM

(1) 2004 Chambertin, Clos de Beze, Joseph Faiveley
Label slightly scuff marked
Rated: 91+ AG

(1) 2004 Chapelle-Chambertin, Domaine Ponsot
Label scuffed and slightly damp stained
Rated: 92 AM, 92+ AG

(1) 2004 Gevrey-Chambertin, Cuvee l'Abeille, Domaine Ponsot (375ml)
Label damp stained and scuffed

(1) 2004 Clos de la Roche, Vieilles Vignes, Domaine Ponsot (375ml)
Label nicked and slightly damp stained
Rated: 92 AM, 93 AG

(1) 2004 Morey-Saint-Denis, Cuvee des Alouettes, Domaine Ponsot (375ml)
Label damp stained and slightly scuffed
Rated: 91 AM, 90 AG

(1) 2004 Morey-Saint-Denis, Cuvee des Alouettes, Domaine Ponsot
Label scuffed and slightly damp stained
Rated: 91 AM, 90 AG

(1) 2004 Morey-Saint-Denis, Cuvee des Grives, Domaine Ponsot (375ml)
Label scuffed and slightly damp stained
Rated: 89 AG

(1) 2004 Gevrey-Chambertin, La Brunelle, Joseph Roty
Label damp stained and slightly scuffed
Rated: 89 AM, 89 AG

(1) 2004 Gevrey-Chambertin, Clos Prieur (Bas), Joseph Roty
Label scuffed and slightly damp stained
Rated: 89 AM

164 Mixed 2004 Red Burgundy   4 x 750ml 650 950

Lot Details

(1) 2004 Clos de la Roche, Armand Rousseau
Label slightly slightly damp stained
Rated: 89 AG

(1) 2004 Clos de la Roche, Domaine Dujac
Label damp stained and scuff marked
Rated: 91 AM, 18 JR, 94+ AG

(1) 2004 Clos des Lambrays, Domaine des Lambrays
Label damp stained and torn
Rated: 90 AM, 93 WS, 17.5 JR, 91 AG

(1) 2004 Clos de Tart, Domaine du Clos de Tart
Rated: 91 AM
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165 Mixed 2004 Comte Georges de Vogue   3 x 750ml 700 1000

Lot Details

(1) 2004 Chambolle-Musigny, Les Amoureuses, Comte Georges de Vogue
Label torn
Rated: 90-93 AM, 91-93 AG

(1) 2004 Bonnes-Mares, Comte Georges de Vogue
Rated: 90 AM, 92+ AG

(1) 2004 Musigny, Vieilles Vignes, Comte Georges de Vogue
Label damp stained and torn
Rated: 92 AM, 95+ AG

166 Mixed 2004 Red Burgundy   3 x 750ml 420 650

Lot Details

(1) 2004 Vosne-Romanee, Les Suchots, Robert Arnoux
Label slightly damp stained and slightly scuff marked
Rated: 90 AM, 93 AG

(1) 2004 Vosne-Romanee, Les Gaudichots, Domaine Forey Pere et Fils
Label damp stained
Rated: 90 AM

(1) 2004 Richebourg, Gros Frere et Soeur
Label slightly damp stained
Rated: 91 AM, 92 AG

167 Mixed 2005 Red Burgundy   2 x 750ml 500 750

Lot Details

(1) 2005 Clos des Lambrays, Domaine des Lambrays
Label damp stained and slightly scuffed; capsule slightly corroded
Rated: 94 AM, 93 RP, 95 WS, 18.5 JR, 93 AG

(1) 2005 Clos de Tart, Domaine du Clos de Tart
Label slightly damp stained and slightly scuffed
Rated: 96 AM, 19 JR, 97 NM

168 Mixed 2005 Francois Lamarche   2 x 750ml 420 650

Lot Details

(1) 2005 Echezeaux, Francois Lamarche
Label slightly damp stained
Rated: 93 AM

(1) 2005 La Grande Rue, Francois Lamarche
Label slightly scuff marked
Rated: 95 AM, 94 AG

169 Mixed 2005 Red Burgundy   2 x 375ml, 8 x 
750ml

400 600
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Lot Details

(1) 2005 Charmes-Chambertin, Michel Magnien
Label scuff marked
Rated: 91+ AG

(1) 2005 Charmes-Chambertin, Dominique Gallois
Label slightly damp stained
Rated: 91-94 AM

(1) 2005 Charmes-Chambertin, Geantet-Pansiot (375ml)
Label damp stained and scuff marked; capsule creased and slightly loose
Rated: 94 RP, 18+ JR, 92+ AG

(1) 2005 Mazis-Chambertin, Dupont-Tisserandot
Label damp stained
Rated: 95 AM, 96 WS

(1) 2005 Gevrey-Chambertin, Les Cazetiers, Michel Magnien
Label scuff marked; capsule slightly corroded
Rated: 91 RP, 91+ AG

(1) 2005 Griotte-Chambertin, Rene Leclerc
Label scuffed; capsule slightly corroded
Rated: 91-93 AM

(1) 2005 Gevrey-Chambertin, Combe Aux Moines, Dominique Gallois
Label slightly scuffed and slightly wine stained; capsule slightly corroded
Rated: 92 AM

(1) 2005 Gevrey-Chambertin, Les Seuvrees, Vieilles Vignes, Michel Magnien
Label scuff marked

(1) 2005 Gevrey-Chambertin, Le Poissenot, Geantet-Pansiot (375ml)
Label damp stained and nicked; capsule creased and slightly loose
Rated: 95 RP, 17 JR, 92 AG

(1) 2005 Chambolle-Musigny, Coeur de Pierres, Maison Frederic Magnien
Label wine stained and scuffed
Rated: 89-92 AM, 89-91 AG

170 Mixed 2005 Red Burgundy   1 x 375ml, 9 x 
750ml

480 750
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Lot Details

(1) 2005 Corton, Clos du Roi, Domaine d'Ardhuy
Label damp stained and scuffed
Rated: 91-94 AM

(1) 2005 Savigny-les-Beaune, Les Peuillets, Domaine d'Ardhuy
Label scuff marked
Rated: 91 AM

(1) 2005 Bourgogne Rouge, Lucie et Auguste Lignier
Label wine stained and scuffed; capsule slightly corroded

(1) 2005 Bourgogne Rouge, Claude Dugat
Label slightly scuffed

(1) 2005 Nuits-St-Georges, Henri Gouges (375ml)
Label damp stained and scuffed
Rated: 90 AG

(1) 2005 Echezeaux, Nicolas Potel
Label slightly damp stained and slightly scuff marked
Rated: 94-95 RP, 92 WS

(1) 2005 Nuits-St-Georges, Chaignots, Alain Michelot
Label damp stained and slightly scuffed
Rated: 89-92 AM

(1) 2005 Clos Vougeot, Jacques Prieur
Label slightly damp stained
Rated: 92-95 AM, 91-92 RP, 91-94 AG

(1) 2005 Clos Vougeot, Nicolas Potel
Label slightly scuff marked
Rated: 92-94 AG

(1) 2005 Clos Vougeot, Domaine d'Ardhuy
Rated: 92-95 AM

171 Mixed 2005 Red Burgundy   4 x 750ml 280 420

Lot Details

(1) 2005 Clos de la Roche, Pierre Amiot et Fils
Label damp stained and scuffed; capsule slightly corroded
Rated: 93 AM

(1) 2005 Morey-Saint-Denis, Ruchots, Pierre Amiot et Fils
Label wine stained and scuff marked; capsule slightly corroded
Rated: 91 AM

(1) 2005 Clos de la Roche, Vieilles Vignes, Intra Muros, Dominique Laurent
Label wine stained
Rated: 92-94+? RP

(1) 2005 Vosne-Romanee, Beaux Monts, Vieilles Vignes, Dominique Laurent
Label scuffed
Rated: 93-95 RP

172 Mixed Red Burgundy   11 x 750ml 600 900
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Lot Details

(1) 2005 Volnay, Les Caillerets, Henri Boillot
Label slightly damp stained and slightly scuff marked
Rated: 93 AM, 94+ AG

(1) 2005 Gevrey-Chambertin, Les Cazetiers, Bouchard Pere et Fils
Label slightly damp stained
Rated: 92-94 AM

(1) 2005 Pommard, Les Epenots, Camille Giroud
Label slightly damp stained; capsule slightly corroded
Rated: 91-93 AM, 93 WS

(1) 2005 Corton Rouge, Bouchard Pere et Fils
Label slightly scuff marked
Rated: 94 AM, 94 WS, 18.5 JR, 94 AG

(1) 2005 Pommard, Rugiens, Domaine de Courcel
Rated: 94 AM, 17.5+ JR, 93+ AG

(1) 2005 Savigny-les-Beaune, Les Serpentieres, Vincent Girardin
Label damp stained and scuffed; capsule slightly corroded

(1) 2005 Volnay, Les Fremiets, Henri Boillot
Label slightly scuff marked
Rated: 93 AM, 91+ AG

(1) 2005 Beaune, Greves, Vigne de l'Enfant Jesus, Bouchard Pere et Fils
Label damp stained and scuffed
Rated: 93 AM, 90 RP, 93 WS, 92 AG

(1) 2005 Volnay, Champans, Joseph Voillot
Label wine stained and scuff marked; capsule corroded
Rated: 17 WFW

(1) 2005 Volnay, Les Caillerets, Ancienne Cuvee Carnot, Bouchard Pere et Fils
Label damp stained and slightly scuffed
Rated: 94 AM, 94 WS, 90+ AG

(1) 2007 Pommard, Joseph Drouhin
Label slightly damp stained and slightly scuffed; capsule nicked

173 Mixed 2005 La Pousse d'Or   3 x 375ml, 3 x 
750ml

250 380
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Lot Details

(1) 2005 Corton, Clos du Roi, La Pousse d'Or
Label slightly wine stained and slightly scuff marked
Rated: 93 RP, 16+ JR, 93+ AG

(2) 2005 Volnay, Les Caillerets, La Pousse d'Or (375ml)
Label damp stained and slightly scuffed
Rated: 91 AM

(1) 2005 Volnay, Clos de la Bousse d'Or, La Pousse d'Or
Label damp stained and scuffed
Rated: 92 RP, 90+ AG

(1) 2005 Santenay, Clos de Tavannes, La Pousse d'Or (375ml)
Label damp stained and slightly scuff marked
Rated: 91 RP

(1) 2005 Volnay, Clos des 60 Ouvrees, La Pousse d'Or
Label damp stained and slightly scuffed
Rated: 94 RP, 93 AG

174 Mixed 2005 Red Burgundy   6 x 750ml 550 850

Lot Details

(1) 2005 Clos de la Roche, Joseph Drouhin
Label damp stained and slightly torn

(1) 2005 Echezeaux, Alex Gambal
Label wine stained; capsule slightly corroded
Rated: 93 RP

(1) 2005 Echezeaux, Jacques Cacheux et Fils
Label damp stained and scuffed
Rated: 91 AM

(1) 2005 Echezeaux, Joseph Drouhin
Label slightly damp stained and slightly scuff marked
Rated: 92 AM

(1) 2005 Echezeaux, Louis Jadot
Label wine stained; capsule slightly corroded
Rated: 18 JR, 92+ AG

(1) 2005 Grands-Echezeaux, Remoissenet
Label scuffed and wine stained; capsule slightly corroded

175 Mixed 2006 Comte Georges de Vogue   3 x 750ml 750 1100

Lot Details

(1) 2006 Chambolle-Musigny, Les Amoureuses, Comte Georges de Vogue
Label wine stained
Rated: 90-92 AM, 17 JR, 90-93 AG

(1) 2006 Bonnes-Mares, Comte Georges de Vogue
Label slightly damp stained and slightly scuff marked; capsule torn
Rated: 94 AM, 94 RP, 17.5 JR, 93 AG

(1) 2006 Chambolle-Musigny, 1er cru, Comte Georges de Vogue
Rated: 94 AM

176 1989 Hermitage, J. L. Chave   1 x 750ml 600 900
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Lot Details

1989 Hermitage, J. L. Chave
2.5cm; label damp stained and scuffed; personal message written on bottle; capsule slightly corroded
Rated: 96 RP, 90? AG

177 1989 Hermitage, La Chapelle, Paul Jaboulet Aine  
 

1 x 750ml 220 320

Lot Details

1989 Hermitage, La Chapelle, Paul Jaboulet Aine
3.5cm; label damp stained and scuffed; capsule corroded
Rated: 96 RP, 96 WS

178 2005 Hermitage, J. L. Chave   2 x 750ml 500 750

Lot Details

2005 Hermitage, J. L. Chave
Rated: 95+ RP, 98 WS, 97+ AG

179 Vertical Chateauneuf-du-Pape, Chateau Rayas   2 x 750ml 500 750

Lot Details

(1) 1996 Chateauneuf-du-Pape, Chateau Rayas
Label slightly damp stained
Rated: 90+ AG

(1) 2002 Chateauneuf-du-Pape, Chateau Rayas
Label slightly damp stained

180 Mixed Red Rhône   4 x 750ml 480 750

Lot Details

(1) 2003 Chateauneuf-du-Pape, Vieilles Vignes, Domaine de Marcoux
Wax capsule cracked
Rated: 99 RP, 95 WS, 94 AG

(1) 2007 Chateauneuf-du-Pape, Reserve Auguste Favier, Domaine Saint Prefert
Label nicked
Rated: 96 RP, 95 WS, 17 JR, 93 AG

(2) 2007 Chateauneuf-du-Pape, Collection Charles Giraud, Domaine Saint Prefert
Rated: 100 RP, 98 WS, 17.5 JR, 95 AG

181 Vertical Cote Rotie, Domaine Jamet   4 x 750ml 500 750

Lot Details

(2) 2003 Cote Rotie, Domaine Jamet
One label scuff marked; two importers
Rated: 94 RP, 92 AG

(1) 2004 Cote Rotie, Domaine Jamet
Label slightly damp stained
Rated: 92 WS, 93 AG

(1) 2005 Cote Rotie, Domaine Jamet
Label nicked and slightly damp stained
Rated: 96 WS, 95 AG

182 1990 Krug, Brut   1 x 750ml 320 480
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Lot Details

1990 Krug, Brut
Label scuffed; capsule slightly corroded
Rated: 97 AM, 95 RP, 98 WS, 19 WFW

183 1996 Krug, Brut   3 x 750ml 800 1200

Lot Details

1996 Krug, Brut
One label slightly scuffed; each in its own oc, one damaged, Label slightly damp stained; capsule slightly 
corroded
Rated: 99 WS, 18.5 JR, 99+ AG

184 Mixed Champagne   3 x 750ml 400 600

Lot Details

(1) 1985 Bollinger, R.D.
Label damp stained and scuffed
Rated: 93 WS, 93 AG

(1) 1988 Veuve Clicquot, Rare Vintage Brut
Label slightly torn
Rated: 93 WS, 92 AG

(1) 1996 Veuve Clicquot, Brut La Grande Dame
Label scuffed
Rated: 95 RP, 93 WS, 95+ AG

185 Mixed Krug   1 x 375ml, 2 x 
750ml

350 550

Lot Details

(1) MV Krug, Rose
Label slightly damp stained and slightly scuffed; capsule slightly corroded
Rated: 95 WS, 17? JR, 94 AG

(1) MV Krug, Grande Cuvee
Half-bottle: label scuffed; Bottle: label scuffed and slightly damp stained; capsule slightly worn
Rated: 91 AM, 90 AM, 94 WS, 97 WS, 18.5 JR, 93 AG, 93+ AG

(1) MV Krug, Grande Cuvee (375ml)
Label scuffed
Rated: 91 AM, 90 AM, 94 WS, 97 WS, 18.5 JR, 93 AG, 93+ AG

186 2005 Continuum Red Wine   (owc) 3 x 750ml 280 420

Lot Details

2005 Continuum Red Wine
One label torn
Rated: 96 RP, 93 WS, 90 AG

187 2005 Realm Cellars Red Wine, The Absurd   (owc) 3 x 750ml 250 380

Lot Details

2005 Realm Cellars Red Wine, The Absurd
The Gardener (1); The Magician (1); The Birdwatcher (1)
Rated: 93 RP, 93 WS, 91 AG

188 2007 Joseph Phelps Vineyards Red Wine, 
Insignia   

3 x 750ml 500 750
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Lot Details

2007 Joseph Phelps Vineyards Red Wine, Insignia
Rated: 98 RP, 96 WS, 96 AG

189 2015 M. Etain Cabernet Sauvignon (2nd Wine of 
Scarecrow)   (owc)

2 x 750ml 250 380

Lot Details

2015 M. Etain Cabernet Sauvignon (2nd Wine of Scarecrow)
Rated: 94 RP, 94 AG

190 Mixed California Cabernet Sauvignon & Meritage  
 

3 x 750ml 280 420

Lot Details

(1) 1995 Harlan Estate Red Wine, The Maiden
Label damp stained and scuffed
Rated: 90 RP, 90 AG

(1) 1996 Harlan Estate Red Wine, The Maiden
Label damp stained and scuff marked
Rated: 91 RP

(1) 2005 Realm Cellars Cabernet Sauvignon, Beckstoffer To Kalon Vineyard
Label slightly damp stained and slightly scuff marked; capsule nicked and slightly corroded
Rated: 95 RP, 96 WS, 92 AG

191 Mixed 2006 Marcassin Winery Pinot Noir   3 x 750ml 350 550

Lot Details

(1) 2006 Marcassin Winery Pinot Noir, Three Sisters Vineyard
Label damp stained and slightly scuffed; capsule slightly corroded
Rated: 94+ RP, 96 WS

(1) 2006 Marcassin Winery Pinot Noir, Blue Slide Ridge Vineyard
Label damp stained
Rated: 95 RP, 96 WS

(1) 2006 Marcassin Winery Pinot Noir, Marcassin Vineyard
Label damp stained and scuffed
Rated: 96 RP, 96 WS

192 2010 Next of Kyn Red Wine No ~ IV Assortment 
(Manfred Krankl) (3.75L)   (OWC)

4 x 3750ml 800 1200

Lot Details

2010 Next of Kyn Red Wine No ~ IV Assortment (Manfred Krankl) (3.75L)
Bottles (3); Magnum (1)
Rated: 98 RP, 96 AG, 94 AG

193 2011 Next of Kyn Red Wine No ~ V Assortment 
(Manfred Krankl) (3.75L)   (OWC)

4 x 3750ml 700 1000

Lot Details

2011 Next of Kyn Red Wine No ~ V Assortment (Manfred Krankl) (3.75L)
Bottles (3); Magnum (1)
Rated: 97 RP, 97 AG

194 2007 Sine Qua Non Rose, Stripes & Stars   2 x 750ml 350 550
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Lot Details

2007 Sine Qua Non Rose, Stripes & Stars
Two labels wine stained; one wax capsule chipped

195 Mixed Saxum Vineyards Red Wine   11 x 750ml 650 950

Lot Details

(1) 2006 Saxum Vineyards Red Wine, James Berry Vineyard
Label damp stained and torn
Rated: 95 RP, 92 WS, 93 AG

(1) 2006 Saxum Vineyards Red Wine, Broken Stones
Label wine stained; wax capsule cracked
Rated: 97 RP, 96 WS, 94 AG

(1) 2007 Saxum Vineyards Red Wine, Heart Stone Vineyard
Label wine stained and nicked; wax capsule cracked
Rated: 97 WS, 93+ AG

(1) 2007 Saxum Vineyards Red Wine, Broken Stones
Label wine stained and nicked; wax capsule chipped
Rated: 96+ RP, 96 WS, 95 AG

(1) 2007 Saxum Vineyards Red Wine, Booker Vineyard
Wine stained; wax capsule cracked
Rated: 99 RP, 94 WS, 95 AG

(1) 2007 Saxum Vineyards Red Wine, James Berry Vineyard, Bone Rock
Label wine stained and nicked
Rated: 99 RP, 98 WS, 96 AG

(1) 2008 Saxum Vineyards Red Wine, Heart Stone Vineyard
Label slightly damp stained
Rated: 95 WS

(1) 2008 Saxum Vineyards Red Wine, James Berry Vineyard
Label slightly damp stained and slightly scuffed
Rated: 98 RP, 97 WS, 95+ AG

(1) 2008 Saxum Vineyards Red Wine, Broken Stones
Label slightly damp stained and slightly scuffed
Rated: 94 RP, 93 WS, 93 AG

(1) 2008 Saxum Vineyards Red Wine, Booker Vineyard
Label slightly damp stained
Rated: 98 RP, 96 WS, 94 AG

(1) 2008 Saxum Vineyards Red Wine, James Berry Vineyard, Bone Rock
Label damp stained and scuff marked; wax capsule chipped
Rated: 95 WS, 98 JS, 95 AG, 96 AG

196 Mixed Saxum Vineyards Red Wine   6 x 750ml 300 450
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Lot Details

(1) 2009 Saxum Vineyards Red Wine, James Berry Vineyard
Label damp stained and slightly scuffed
Rated: 98 RP, 97 WS, 97 JS, 96 AG

(1) 2009 Saxum Vineyards Red Wine, Paderewski Vineyard
Rated: 94 WS, 93 JS, 97 AG

(1) 2009 Saxum Vineyards Red Wine, Broken Stones
Label damp stained
Rated: 95 WS, 92 JS, 96 AG

(1) 2009 Saxum Vineyards Red Wine, Booker Vineyard
Rated: 95 WS, 96+ AG

(1) 2009 Saxum Vineyards Red Wine, James Berry Vineyard, Bone Rock
Label slightly scuff marked
Rated: 94 AG

(1) 2010 Saxum Vineyards Red Wine, James Berry Vineyard
Label slightly damp stained and slightly scuffed
Rated: 97 RP, 94 WS, 96+ AG, 94 AG

197 Mixed Sine Qua Non    3 x 750ml 500 750

Lot Details

(1) 2009 Sine Qua Non Syrah, The Thrill Of Stamp Collecting
Label damp stained and slightly scuffed
Rated: 17.5 JR, 95 AG

(1) 2009 Sine Qua Non Grenache, Turn The Whole Thing Upside Down
Rated: 96+ AG

(1) 2010 Sine Qua Non Syrah, Five Shooter
Label slightly scuffed; wax capsule chipped
Rated: 98 AG

198 2005 Sine Qua Non Atlantis Vin de Paille 
Assortment (375ml)   (owc)

3 x 375ml 220 320

Lot Details

2005 Sine Qua Non Atlantis Vin de Paille Assortment (375ml)
Roussanne, Fe203-3e (2 hbs); Grenache, Fe203-2d (1 hb); owc —damaged
Rated: 90+-97 RP

199 2005 Sine Qua Non Mr. K Assortment (375ml)   
(owc)

3 x 375ml 280 420

Lot Details

2005 Sine Qua Non Mr. K Assortment (375ml)
Chardonnay, The Noble Man (2 hbs); Marsanne, The Straw Man (1 hb)
Rated: 98-100 RP

200 2006 Sine Qua Non Mr. K Assortment (375ml)   
(owc)

3 x 375ml 200 300

Lot Details

2006 Sine Qua Non Mr. K Assortment (375ml)
Chardonnay, The Noble Man (2 hbs); Marsanne, The Straw Man (1 hb)
Rated: 95-97 RP
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201 2006 Sine Qua Non Mr. K Assortment (375ml)   
(owc)

3 x 375ml 200 300

Lot Details

2006 Sine Qua Non Mr. K Assortment (375ml)
Chardonnay, The Noble Man (2 hbs); Marsanne, The Straw Man (1 hb)
Rated: 95-97 RP

202 2008 Sine Qua Non Roussanne, Jinete Bajo (Vin 
de Paille) (375ml)   (owc)

3 x 375ml 250 380

Lot Details

2008 Sine Qua Non Roussanne, Jinete Bajo (Vin de Paille) (375ml)
Rated: 96 RP, 95 AG

203 MV   Sine Qua Non To the Rescue Vin de Paille 
Assortment (375ml)   (owc)

4 x 375ml 320 480

Lot Details

MV Sine Qua Non To the Rescue Vin de Paille Assortment (375ml)
Grenache (2 hbs); Marsanne (2 hbs); owc—damaged
Rated: 96 RP

204 2006 Cayuse Vineyards Grenache, God Only 
Knows, Armada Vineyard   

4 x 750ml 350 550

Lot Details

2006 Cayuse Vineyards Grenache, God Only Knows, Armada Vineyard
Four labels wine stained, two slightly scuffed
Rated: 97 RP, 93 AG

205 Mixed Cayuse Vineyards Syrah   12 x 750ml 700 1000
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Lot Details

(1) 2000 Cayuse Vineyards Syrah, en Cerise Vineyard
Label wine stained and slightly scuffed; capsule slightly corroded
Rated: 94 WS

(1) 2001 Cayuse Vineyards Syrah, en Cerise Vineyard
Label wine stained; capsule slightly corroded
Rated: 95 WS, 89 AG

(1) 2003 Cayuse Vineyards Syrah, en Cerise Vineyard
Label wine stained
Rated: 90 RP, 92 WS, 91 AG

(1) 2004 Cayuse Vineyards Syrah, en Cerise Vineyard
Label wine stained and slightly scuffed; capsule slightly corroded
Rated: 96 RP, 93 WS, 91+ AG

(2) 2005 Cayuse Vineyards Syrah, Cailloux Vineyard
Two labels slightly damp stained
Rated: 98 RP, 93 WS, 94 AG

(2) 2006 Cayuse Vineyards Syrah, Cailloux Vineyard
Two labels wine stained; two capsules slightly corroded
Rated: 98 RP, 95 WS, 16.5 JR, 94 AG

(2) 2006 Cayuse Vineyards Syrah, en Cerise Vineyard
Two labels wine stained; two capsules slightly corroded
Rated: 97 RP, 95 WS, 93+ AG

(2) 2006 Cayuse Vineyards Syrah, Armada Vineyard
Two labels wine stained, one nicked; two capsules slightly corroded, one nicked
Rated: 96 RP, 97 WS, 93+ AG

206 Mixed 2007 Cayuse Vineyards   6 x 750ml 350 550

Lot Details

(2) 2007 Cayuse Vineyards Syrah, Cailloux Vineyard
Two labels wine stained; two capsules slightly corroded
Rated: 98 RP, 95 WS, 94+ AG

(2) 2007 Cayuse Vineyards Syrah, en Cerise Vineyard
Two labels wine stained; two capsules slightly corroded
Rated: 98 RP, 95 WS, 93 AG

(1) 2007 Cayuse Vineyards Syrah, Armada Vineyard
Label slightly scuff marked
Rated: 99 RP, 90 WS, 94 AG

(1) 2007 Cayuse Vineyards Grenache, God Only Knows, Armada Vineyard
Label slightly damp stained
Rated: 96 RP, 92 AG

207 Mixed Quilceda Creek    5 x 750ml 450 650
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Lot Details

(2) 2007 Quilceda Creek Winery Cabernet Sauvignon, Galitzine Vineyard
Rated: 97 RP, 93+ AG

(2) 2007 Quilceda Creek Winery Cabernet Sauvignon
Rated: 100 RP, 94 WS

(1) 2008 Quilceda Creek Winery Cabernet Sauvignon
Rated: 97+ RP, 94 WS, 90 AG

208 Mixed Cayuse Vineyards   11 x 750ml 600 900

Lot Details

(1) 2008 Cayuse Vineyards Syrah, Cailloux Vineyard
Rated: 97 RP, 95 WS

(1) 2008 Cayuse Vineyards Syrah, en Cerise Vineyard
Rated: 99 RP, 96 WS, 93 AG

(1) 2008 Cayuse Vineyards Red Wine, Flying Pig
Rated: 96 RP, 92 WS

(3) 2008 Cayuse Vineyards Syrah, Armada Vineyard
One label scuffed, one slightly damp stained
Rated: 96 RP, 92 WS, 95 AG

(1) 2008 Cayuse Vineyards Grenache, God Only Knows, Armada Vineyard
Label slightly damp stained
Rated: 97 RP, 93 AG

(2) 2009 Cayuse Vineyards Syrah, Cailloux Vineyard
Two labels slightly scuffed
Rated: 96+ RP, 96 WS, 94 AG

(2) 2009 Cayuse Vineyards Syrah, en Cerise Vineyard
One label nicked
Rated: 96 RP, 95 WS, 94+ AG

209 1955 Graham Vintage Port   1 x 750ml 250 380

Lot Details

1955 Graham Vintage Port
Label damp stained and scuff marked; wax capsule cracked and chipped
Rated: 94 WS

210 2000 Chateau Latour   4 x 750ml 2000 3000

Lot Details

2000 Chateau Latour
Rated: 98 RP, 100 WS, 18.5+ JR, 100 JS, 99 NM

211 1996 Morey-Saint-Denis, Ruchots, Reserve, 
Cuvee Unique, Arlaud Pere et Fils   

6 x 750ml 120 180

Lot Details
1996 Morey-Saint-Denis, Ruchots, Reserve, Cuvee Unique, Arlaud Pere et Fils

212 1999 Guado al Tasso, Marchesi Antinori   4 x 750ml 200 300

Printed: 12/31/2019 9:43:11 AM 40 of 454

Hart Davis Hart Wine Co. ▪ 1511 W. 38th St. ▪ Chicago Illinois ▪ 60609 ▪ P:312.482.9996 ▪  hdhwine.com

2001



Lot Details

1999 Guado al Tasso, Marchesi Antinori
Rated: 94 RP, 93 AG

213 1997 Caymus Vineyards Cabernet Sauvignon, 
Special Selection   (OWC)

6 x 750ml 650 950

Lot Details

1997 Caymus Vineyards Cabernet Sauvignon, Special Selection
Rated: 95 WS, 17 JR, 93 AG

214 2000 Dalla Valle Vineyards Cabernet Sauvignon   6 x 750ml 300 450

Lot Details

2000 Dalla Valle Vineyards Cabernet Sauvignon
Rated: 90 RP, 93 WS, 90+ AG

215 2001 Joseph Phelps Vineyards Red Wine, 
Insignia   

2 x 750ml 250 380

Lot Details

2001 Joseph Phelps Vineyards Red Wine, Insignia
Rated: 99 RP, 90 WS, 17.5 WFW, 95+ AG

216 2001 Lokoya Winery Cabernet Sauvignon, 
Diamond Mountain   

3 x 750ml 350 550

Lot Details

2001 Lokoya Winery Cabernet Sauvignon, Diamond Mountain
Rated: 94 RP

217 2004 Colgin Red Wine, Cariad   (OWC) 3 x 750ml 480 750

Lot Details

2004 Colgin Red Wine, Cariad
Rated: 96 RP, 96 WS, 95 AG

218 2005 Peter Michael Winery Red Wine, Les Pavots
   

4 x 750ml 350 550

Lot Details

2005 Peter Michael Winery Red Wine, Les Pavots
Rated: 95 RP, 97 WS, 93+ AG

219 2005 Ridge Vineyards Cabernet Sauvignon, 
Monte Bello   

4 x 750ml 400 600

Lot Details
2005 Ridge Vineyards Cabernet Sauvignon, Monte Bello

220 2006 Bryant Family Cabernet Sauvignon   3 x 750ml 500 750

Lot Details

2006 Bryant Family Cabernet Sauvignon
Rated: 94+ RP, 91 AG

221 2008 Colgin Red Wine, IX Estate   (OWC) 3 x 750ml 480 750

Lot Details

2008 Colgin Red Wine, IX Estate
Rated: 96 RP, 93 WS, 94+ AG
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222 2010 One True Vine Cabernet Sauvignon, 
Fortunate Son   (OWC)

3 x 750ml 300 450

Lot Details

2010 One True Vine Cabernet Sauvignon, Fortunate Son
Rated: 94 RP

223 2011 Schrader Cellars Cabernet Sauvignon 
Assortment, Fantastic Four   (OWC)

4 x 750ml 480 750

Lot Details

2011 Schrader Cellars Cabernet Sauvignon Assortment, Fantastic Four
CCS (1), LPV (1), RBS (1), T6 (1)

224
2013 Schrader Cellars Cabernet Sauvignon, 
Beckstoffer To Kalon Vineyard, Old Sparky (1.5L)
   (OWC)

1 x 1500ml 800 1200

Lot Details

2013 Schrader Cellars Cabernet Sauvignon, Beckstoffer To Kalon Vineyard, Old Sparky (1.5L)
Rated: 100 RP

225 2014 Bryant Family Cabernet Sauvignon (1.5L)   1 x 1500ml 600 900

Lot Details

2014 Bryant Family Cabernet Sauvignon (1.5L)
Rated: 97+ RP, 100 JS, 99 AG

226 Mixed Pride Mountain Vineyards Cabernet 
Sauvignon   

5 x 750ml, 1 x 
1500ml

500 750

Lot Details

(1) 2002 Pride Mountain Vineyards Cabernet Sauvignon (1.5L)
Rated: 91 RP, 93 WS, 90+ AG

(5) 2005 Pride Mountain Vineyards Cabernet Sauvignon, Reserve
Rated: 96+ RP, 92+ AG

227 Mixed California Red   2 x 1500ml 350 550

Lot Details

(1) 2007 Merus Wines Cabernet Sauvignon (1.5L)
Rated: 95 RP, 92 WS, 93+ AG

(1) 2014 Andremily Syrah (1.5L)
Rated: 96 RP, 93 AG

228 Mixed Blankiet Estate Vineyards   4 x 750ml 120 180

Lot Details

(2) 2004 Blankiet Estate Vineyards Merlot, Paradise Hills Vineyard
Rated: 94 RP, 93 AG

(2) 2013 Blankiet Estate Vineyards Rose, Prince of Hearts

229 Mixed Aubert Wines Pinot Noir   2 x 750ml, 1 x 
1500ml

220 320
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Lot Details

(2) 2012 Aubert Wines Pinot Noir, UV Vineyard
Rated: 94 AG

(1) 2013 Aubert Wines Pinot Noir, UV-SL Vineyard (1.5L)
Rated: 94+ RP, 94 WS, 96 AG

230 2002 Sine Qua Non Red Wine, Just For The Love 
Of It   

1 x 750ml 600 900

Lot Details

2002 Sine Qua Non Red Wine, Just For The Love Of It
Rated: 100 RP, 94+ AG

231 1966 Chateau Pichon-Longueville, Comtesse de 
Lalande   

1 x 750ml 150 220

Lot Details

1966 Chateau Pichon-Longueville, Comtesse de Lalande
High shoulder; label bin soiled and torn
Rated: 90 RP, 17.5 JR, 92 AG

232 1961 Chateau d'Yquem   1 x 750ml 300 450

Lot Details

1961 Chateau d'Yquem
Top shoulder; label damp stained and heavily faded; slight signs of past seepage; caramel color
Rated: 16.5 JR

233 1990 Chateau d'Yquem (375ml)   10 x 375ml 1100 1700

Lot Details

1990 Chateau d'Yquem (375ml)
Ten base neck; two labels slightly torn, five nicked, two slightly wine spattered; two importers
Rated: 98 RP, 95 WS, 18.5 JR, 94+ AG

234 Mixed 1980s Sweet Bordeaux   24 x 375ml, 6 
x 750ml

420 650
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Lot Details

(1) 1980 Chateau Raymond-Lafon
Top shoulder; label wine stained and torn
Rated: 90 RP

(5) 1983 Chateau Coutet (375ml)
Three top shoulder, two very high shoulder; five labels damp stained; five capsules corroded; three slight 
signs of past seepage

(3) 1983 Chateau Caillou (375ml)
Three top shoulder; three labels bin soiled and wine stained; one slight signs of past seepage

(2) 1983 Chateau Doisy Daene (375ml)
Two base neck; two labels damp stained and scuff marked, one torn
Rated: 90 RP

(1) 1983 Chateau Doisy Daene
Base neck; label wine stained and scuff marked
Rated: 90 RP

(10) 1983 Chateau Raymond-Lafon (375ml)
Seven top shoulder, three very high shoulder; four labels torn, five wine stained; four slight signs of past 
seepage
Rated: 93 RP, 93 WS

(4) 1988 Chateau Rabaud-Promis
Two base neck, two top shoulder; four labels scuff marked and wine stained; one slight signs of past 
seepage
Rated: 93 RP, 93 WS

(1) 1988 Chateau Suduiraut (375ml)
Base neck; label scuffed
Rated: 92 WS

(3) 1988 Chateau La Tour-Blanche (375ml)
Three base neck; three labels damp stained and torn
Rated: 92 RP

235 Mixed 1980s Sweet Bordeaux   12 x 750ml 600 900

Lot Details

(1) 1985 Chateau d'Yquem
Top shoulder; label damp stained

(7) 1986 Chateau Climens
Four base neck, three top shoulder; seven labels scuffed and slightly damp stained
Rated: 96 RP, 94 WS

(2) 1988 Chateau Guiraud
Rated: 90 RP, 91 WS

(2) 1988 Chateau Guiraud
Three base neck; four labels scuffed; three slight signs of past seepage
Rated: 90 RP, 91 WS

236 1988 Echezeaux, Vieilles Vignes, Mongeard-
Mugneret   

3 x 750ml 450 650

Lot Details

1988 Echezeaux, Vieilles Vignes, Mongeard-Mugneret
Three labels slightly bin soiled and slightly torn
Rated: 91 AM, 90 RP
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237 1988 Gevrey-Chambertin, Clos St-Jacques, Louis 
Jadot   

4 x 750ml 450 650

Lot Details

1988 Gevrey-Chambertin, Clos St-Jacques, Louis Jadot
Two 2.5cm; four labels slightly damp stained; one signs of past seepage
Rated: 89 AM

238 Mixed Clair-Dau   3 x 750ml 500 750

Lot Details

(1) 1980 Musigny, Clair-Dau
Label damp stained; slight signs of past seepage
Rated: 90 AM

(1) 1983 Gevrey-Chambertin, Les Cazetiers, Clair-Dau
Label slightly damp stained
Rated: 88 RP

(1) 1983 Gevrey-Chambertin, Clos du Fonteny, Clair-Dau
Label damp stained; signs of past seepage

239 Mixed Red Burgundy   6 x 750ml 300 450

Lot Details

(1) 1998 Clos Saint-Denis, Vincent Girardin
Rated: 91-93 AG

(1) 1999 Volnay, Clos des Chenes, Vincent Girardin
Rated: 90-92 RP

(1) 1999 Volnay, Champans, Marquis d'Angerville
Label slightly damp stained
Rated: 92 AM, 91 NM, 94 AG

(1) 1999 Pommard, Grands Epenots, Vieilles Vignes, Vincent Girardin
Rated: 90 AM

(1) 2000 Clos de la Roche, Vieilles Vignes, Vincent Girardin
Label slightly scuff marked

(1) 2005 Chambolle-Musigny, Vieilles Vignes, Vincent Girardin

240 1989 Corton-Charlemagne, Bonneau du Martray   4 x 750ml 750 1100

Lot Details

1989 Corton-Charlemagne, Bonneau du Martray
One label scuffed, one nicked
Rated: 95 WS

241 1990 Chateauneuf-du-Pape, Chateau de 
Beaucastel   

3 x 750ml 350 550

Lot Details

1990 Chateauneuf-du-Pape, Chateau de Beaucastel
One 2.5cm; three labels slightly bin soiled
Rated: 96 RP, 92 WS

242 1990 Hermitage, La Chapelle, Paul Jaboulet Aine  
 

2 x 750ml 650 950
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Lot Details

1990 Hermitage, La Chapelle, Paul Jaboulet Aine
One 3cm
Rated: 100 RP, 97 WS, 18 JR

243 Mixed Red Rhône   1 x 375ml, 11 
x 750ml

600 900

Lot Details

(1) 1983 Chateauneuf-du-Pape, Chateau de Beaucastel (375ml)
2.5cm; label heavily tattered
Rated: 90 WS, 17 JR

(2) 1988 Chateauneuf-du-Pape, Chateau de Beaucastel
One 2.5cm, one 3cm; two labels slightly damp stained
Rated: 90 WS, 17 JR

(1) 1989 Cotes du Rhone, Cru de Coudoulet, Chateau de Beaucastel
2.5cm; label slightly torn
Rated: 91 WS

(1) 1990 Chateauneuf-du-Pape, Cuvee Centenaire, Les Cailloux (Brunel)
Rated: 100 RP, 93 WS

(4) 1994 Chateauneuf-du-Pape, Chateau de Beaucastel
Rated: 90 RP

(3) 1995 Chateauneuf-du-Pape, Chateau de Beaucastel
Rated: 93 RP, 95 WS

244 Mixed Pinot Gris   3 x 375ml, 3 x 
500ml

150 220

Lot Details

(3) 1994 Pinot Gris, SGN, Les Caves JB Adam (500ml)

(3) 2000 Pinot Gris, Altenbourg, SGN, Le Tri, Albert Mann (375ml)
Rated: 97 RP

245 Mixed Domaine Weinbach   
10 x 375ml, 3 
x 500ml, 11 x 
750ml

600 900
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Lot Details

(1) 1998 Gewurztraminer, Altenbourg, VT, Domaine Weinbach
Rated: 93 RP, 90 WS

(3) 1999 Pinot Gris, Altenbourg, SGN, Domaine Weinbach (500ml)
Rated: 93 WS

(3) 1999 Pinot Gris, Altenbourg, SGN, Domaine Weinbach
One label torn; one signs of past seepage
Rated: 93 WS

(2) 2000 Riesling, Schlossberg, Cuvee Ste. Catherine, L'Inedit!, Domaine Weinbach
Rated: 95 RP

(2) 2001 Riesling, Schlossberg, VT, Domaine Weinbach
One label torn
Rated: 91 RP, 91 WS, 95 AG

(3) 2002 Pinot Gris, Altenbourg, Cuvee Laurence, Domaine Weinbach
Rated: 92 WS, 89 AG

(4) 2002 Riesling, Schlossberg, Cuvee Ste. Catherine, L'Inedit!, Domaine Weinbach (375ml)
Two labels slightly scuffed
Rated: 91 WS, 93+ AG

(6) 2002 Pinot Gris, Cuvee Ste. Catherine, Domaine Weinbach (375ml)
Rated: 89 WS, 88 AG

246 Mixed Domaine Zind Humbrecht   19 x 375ml, 8 
x 750ml

420 650

Lot Details

(2) 2000 Riesling, Rangen, Clos St. Urbain, Domaine Zind Humbrecht
Rated: 96 RP, 94 WS

(15) 2001 Gewurztraminer, Herrenweg, Domaine Zind Humbrecht (375ml)
Rated: 90 RP

(1) 2001 Riesling, Clos Hauserer, Domaine Zind Humbrecht
Rated: 93 RP, 91 WS, 90 AG

(1) 2001 Riesling, Herrenweg, Domaine Zind Humbrecht (375ml)
Rated: 91 RP, 91 WS

(3) 2001 Pinot Gris, Clos Windsbuhl, Domaine Zind Humbrecht (375ml)
Three labels slightly scuff marked
Rated: 94 WS, 92 AG

(3) 2001 Gewurztraminer, Clos Windsbuhl, VT, Domaine Zind Humbrecht
Rated: 95 RP, 93 WS, 94 AG

(1) 2007 Riesling, Rangen, Clos St. Urbain, Domaine Zind Humbrecht
Label signed by Olivier Humbrecht
Rated: 93 RP, 93 WS, 18 JR

(1) 2012 Pinot Gris, Domaine Zind Humbrecht
Rated: 89 WS, 89+ AG

247 1971 Dom Perignon Rose Vintage   1 x 750ml 700 1000

Printed: 12/31/2019 9:43:11 AM 47 of 454

Hart Davis Hart Wine Co. ▪ 1511 W. 38th St. ▪ Chicago Illinois ▪ 60609 ▪ P:312.482.9996 ▪  hdhwine.com

2001



Lot Details

1971 Dom Perignon Rose Vintage
Label slightly scuffed
Rated: 96 AG

248 Mixed Veuve Clicquot   2 x 750ml 100 150

Lot Details

(1) 1993 Veuve Clicquot, Brut La Grande Dame
3.5cm
Rated: 92 AG

(1) 1996 Veuve Clicquot, Vintage Reserve
Rated: 92 WS

249 Mixed Barolo   10 x 750ml 300 450

Lot Details

(1) 1995 Barolo, Le Gramolere, Bricat, Giovanni Manzone

(1) 1997 Barolo, Santo Stefano di Perno, Giovanni Manzone
Base neck
Rated: 91 WS, 92 AG

(1) 1997 Barolo, Gianfranco Alessandria
Rated: 89 RP, 90 WS

(7) 2000 Barolo, Pressenda, Abbona
Four labels scuff marked
Rated: 92 RP, 94 WS

250 Mixed Brunello di Montalcino   10 x 750ml 320 480

Lot Details

(1) 1997 Brunello di Montalcino, Fattoria della Vitae
Label slightly torn

(1) 1997 Brunello di Montalcino, La Poderina
Rated: 93 WS, 93 AG

(1) 1997 Tignanello, Marchesi Antinori
Base neck
Rated: 94 RP, 95 WS, 17.5 JR, 93 AG

(4) 1999 Brunello di Montalcino, Tenimenti Angelini (Val di Suga)
Rated: 18 WFW

(3) 1999 Brunello di Montalcino, Poggio San Polo
Rated: 93 WS, 90 AG

251 Mixed 2001 Brunello di Montalcino   12 x 750ml 300 450

Lot Details

(3) 2001 Brunello di Montalcino, Mocali
Rated: 90 WS, 91 AG

(9) 2001 Brunello di Montalcino, Piancornello
Rated: 91 WS, 16.5 JR, 91 AG

252 Mixed Brunello di Montalcino   10 x 750ml 280 420
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Lot Details

(2) 2003 Brunello di Montalcino, Fattoria la Lecciaia
Rated: 91 WS, 91 AG

(5) 2005 Brunello di Montalcino, Pertimali (Livio Sassetti)
Rated: 93 WS, 93 AG

(3) 2006 Brunello di Montalcino, Argiano
One label scuffed
Rated: 92 WS, 16.5 JR, 92 JS, 93 AG

253 Mixed Stag's Leap Wine Cellars   8 x 750ml 750 1100

Lot Details

(2) 1974 Stag's Leap Wine Cellars Cabernet Sauvignon, SLV
Two labels damp stained

(1) 1976 Stag's Leap Wine Cellars Cabernet Sauvignon, SLV
Base neck; label damp stained

(4) 1978 Stag's Leap Wine Cellars Cabernet Sauvignon, SLV
Two base neck; three labels damp stained, one heavily torn, one nicked, one heavily tattered and believed to 
be SLV

(1) 1986 Stag's Leap Wine Cellars Red Wine, Cask 23
Base neck; label slightly damp stained
Rated: 92 RP

254 Mixed California Cabernet Sauvignon & Meritage  
 

12 x 750ml 600 900

Lot Details

(2) 1974 Sterling Vineyards Cabernet Sauvignon
One top shoulder, one very high shoulder; one missing vintage tag, vintage visible on back label

(1) 1974 Beaulieu Vineyard Cabernet Sauvignon
Base neck; label bin soiled

(1) 1974 Chateau Souverain Cabernet Sauvignon, Vintage Selection
Very high shoulder; label scuffed; slight signs of past seepage

(1) 1974 Sterling Vineyards Cabernet Sauvignon, Reserve
Very high shoulder; label bin soiled; signs of past seepage
Rated: 88-90 RP

(1) 1976 Beaulieu Vineyard Cabernet Sauvignon, Georges de Latour Private Reserve
Rated: 95 RP, 92 AG

(1) 1976 Chateau Montelena Winery Cabernet Sauvignon, North Coast
Very high shoulder; label damp stained

(1) 1981 Joseph Phelps Vineyards Cabernet Sauvignon, Backus Vineyard
Base neck; label damp stained

(1) 1982 La Jota Vineyards Cabernet Sauvignon
Base neck; label damp stained

(3) 1986 La Jota Vineyards Cabernet Sauvignon, Howell Mountain
Two base neck; three labels damp stained, one slightly torn; one slight signs of past seepage
Rated: 90 RP

255 Mixed Dunn Vineyards Cabernet Sauvignon   6 x 750ml 220 320
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Lot Details

(1) 1986 Dunn Vineyards Cabernet Sauvignon, Napa Valley
Rated: 92 RP

(4) 1988 Dunn Vineyards Cabernet Sauvignon, Napa Valley
Two labels slightly torn
Rated: 94 WS

(1) 1988 Dunn Vineyards Cabernet Sauvignon, Howell Mountain
Label wine spattered
Rated: 89 WS

256 Vertical Caymus Vineyards Cabernet Sauvignon   11 x 750ml 380 550

Lot Details

(2) 1989 Caymus Vineyards Cabernet Sauvignon
Two base neck; one label torn
Rated: 88 WS

(1) 1990 Caymus Vineyards Cabernet Sauvignon
Base neck
Rated: 90 WS

(1) 1992 Caymus Vineyards Cabernet Sauvignon
Base neck
Rated: 89 RP

(1) 1993 Caymus Vineyards Cabernet Sauvignon
Base neck
Rated: 89 RP

(2) 1994 Caymus Vineyards Cabernet Sauvignon
Rated: 91 RP, 95 WS

(3) 1996 Caymus Vineyards Cabernet Sauvignon
Rated: 90 WS

(1) 1997 Caymus Vineyards Cabernet Sauvignon
Label scuff marked
Rated: 88 WS

257 Vertical La Jota Vineyards Cabernet Sauvignon, 
Anniversary Release   

10 x 750ml 550 850

Lot Details

(5) 1991 La Jota Vineyards Cabernet Sauvignon, Anniversary Release
One base neck; five labels damp stained
Rated: 94 RP, 90 WS

(5) 1992 La Jota Vineyards Cabernet Sauvignon, Anniversary Release
Five base neck; five labels slightly damp stained
Rated: 98 RP

258 Mixed Williams Selyem Winery Pinot Noir   35 x 750ml 1000 1500

Lot Details

(1) 1993 Williams Selyem Winery Pinot Noir, Sonoma Coast
3.5cm
Rated: 91 WS

(1) 1994 Williams Selyem Winery Pinot Noir, Russian River Valley
Rated: 89 WS
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Lot Details

(1) 1994 Williams Selyem Winery Pinot Noir, Allen Vineyard
Label scuff marked
Rated: 92 WS, 92 AG

(1) 1994 Williams Selyem Winery Pinot Noir, Hirsch Vineyard
Rated: 93 WS

(2) 1994 Williams Selyem Winery Pinot Noir, Sonoma County
Two 2.5cm

(1) 1995 Williams Selyem Winery Pinot Noir, Russian River Valley
3cm; slight signs of past seepage
Rated: 90 WS

(1) 1995 Williams Selyem Winery Pinot Noir, Hirsch Vineyard

(1) 1996 Williams Selyem Winery Pinot Noir, Allen Vineyard
Rated: 90 WS, 92 AG

(1) 1996 Williams Selyem Winery Pinot Noir, Olivet Lane Vineyard
Rated: 88+ AG

(2) 1996 Williams Selyem Winery Pinot Noir, Riverblock Vineyard
Rated: 88 AG

(1) 1996 Williams Selyem Winery Pinot Noir, Sonoma Coast
Rated: 89 AG

(1) 1997 Williams Selyem Winery Pinot Noir, Coastlands Vineyard
Rated: 89 AG

(1) 1997 Williams Selyem Winery Pinot Noir, Sonoma County

(2) 1997 Williams Selyem Winery Pinot Noir, Sonoma Coast
Rated: 91 WS

(1) 1998 Williams Selyem Winery Pinot Noir, Allen Vineyard
Rated: 91 WS, 92 AG

(2) 1998 Williams Selyem Winery Pinot Noir, Mendocino
Rated: 88 AG

(3) 1998 Williams Selyem Winery Pinot Noir, Sonoma Coast
Rated: 88 WS

(3) 1999 Williams Selyem Winery Pinot Noir, Sonoma County
Rated: 88 WS

(1) 1999 Williams Selyem Winery Pinot Noir, Mendocino
Rated: 88 AG

(3) 2000 Williams Selyem Winery Pinot Noir, Ferrington Vineyard
Rated: 91 WS, 89+ AG

(1) 2000 Williams Selyem Winery Pinot Noir, Russian River Valley
Rated: 88 WS

(1) 2000 Williams Selyem Winery Pinot Noir, Rochioli-Riverblock
Rated: 92 RP, 92+ AG

(1) 2001 Williams Selyem Winery Pinot Noir, Russian River Valley
Rated: 89+ AG
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Lot Details

(2) 2003 Williams Selyem Winery Pinot Noir, Flax Vineyard
Rated: 91+ RP, 90+ AG

259 Mixed Turley Wine Cellars Zinfandel   2 x 375ml, 24 
x 750ml

480 750

Lot Details

(1) 1994 Turley Wine Cellars Zinfandel, Hayne Vineyard
Rated: 96 RP, 96 WS

(1) 1994 Turley Wine Cellars Zinfandel, Moore Earthquake Vineyard
Label scuffed
Rated: 94 RP, 94 WS

(1) 1996 Turley Wine Cellars Zinfandel, Old Vines
Rated: 90 WS

(1) 1996 Turley Wine Cellars Zinfandel, Aïda Vineyard
Rated: 96 RP, 91 AG

(1) 1997 Turley Wine Cellars Zinfandel, Vineyard 101
Rated: 91 WS, 91+ AG

(1) 1997 Turley Wine Cellars Zinfandel, Old Vines
Slight signs of past seepage
Rated: 91 WS, 90 AG

(1) 1997 Turley Wine Cellars Zinfandel, Duarte Vineyard
Rated: 91 AG

(1) 1997 Turley Wine Cellars Zinfandel, Moore Earthquake Vineyard
Rated: 94-96 RP

(1) 1997 Turley Wine Cellars Zinfandel, Tofanelli Vineyard
Rated: 90 WS, 92 AG

(2) 1997 Turley Wine Cellars Zinfandel, Dogtown Vineyard
Rated: 90+ AG

(1) 1998 Turley Wine Cellars Zinfandel, Delinquent (375ml)
Rated: 88 AG

(1) 2000 Turley Wine Cellars Zinfandel, Old Vines
Label scuffed
Rated: 91 RP, 90 AG

(1) 2000 Turley Wine Cellars Zinfandel, Moore Earthquake Vineyard
Rated: 92 RP

(1) 2000 Turley Wine Cellars Zinfandel, Tofanelli Vineyard
Rated: 91 RP

(1) 2000 Turley Wine Cellars Zinfandel, Mead Ranch
Label scuffed
Rated: 91 RP

(2) 2000 Turley Wine Cellars Zinfandel, Juvenile
One label scuffed
Rated: 90 RP

(1) 2000 Turley Wine Cellars Zinfandel, Pesenti Vineyard
Rated: 90 RP, 91 AG

(1) 2001 Turley Wine Cellars Zinfandel, Old Vines
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Lot Details

Rated: 89+ AG

(1) 2001 Turley Wine Cellars Zinfandel, Grist Vineyard
Rated: 90 RP, 90+ AG

(1) 2001 Turley Wine Cellars Zinfandel, Moore Earthquake Vineyard
Rated: 95 RP, 92 WS

(1) 2001 Turley Wine Cellars Zinfandel, Mead Ranch
Rated: 92 RP

(1) 2001 Turley Wine Cellars Zinfandel, Delinquent (375ml)

(2) 2002 Turley Wine Cellars Zinfandel, Dogtown Vineyard
Rated: 91 AG

260 Mixed Turley Wine Cellars Zinfandel   24 x 750ml 420 650
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Lot Details

(1) 2002 Turley Wine Cellars Zinfandel, Vineyard 101
Label scuffed
Rated: 89 AG

(1) 2002 Turley Wine Cellars Zinfandel, Old Vines
Rated: 89 WS, 91 AG

(2) 2002 Turley Wine Cellars Zinfandel, Juvenile
Rated: 89 WS, 90 AG

(1) 2002 Turley Wine Cellars Zinfandel, Dusi Vineyard
Rated: 92 AG

(1) 2002 Turley Wine Cellars Zinfandel, Dragon Vineyard
Rated: 93 WS, 90+ AG

(1) 2003 Turley Wine Cellars Zinfandel, Rancho Burro
Rated: 93 AG

(1) 2003 Turley Wine Cellars Zinfandel, Mead Ranch
Rated: 88+ AG

(1) 2003 Turley Wine Cellars Zinfandel, Dogtown Vineyard
Rated: 91 AG

(1) 2003 Turley Wine Cellars Zinfandel, Dusi Vineyard
Rated: 89 AG

(4) 2004 Turley Wine Cellars Zinfandel, Old Vines
Rated: 90 AG

(3) 2004 Turley Wine Cellars Zinfandel, Duarte Vineyard
Rated: 89 AG

(1) 2004 Turley Wine Cellars Zinfandel, Moore Earthquake Vineyard
Rated: 90-93 RP

(1) 2004 Turley Wine Cellars Zinfandel, Juvenile
Rated: 88 AG

(1) 2004 Turley Wine Cellars Zinfandel, Dogtown Vineyard
Rated: 89 AG

(1) 2004 Turley Wine Cellars Zinfandel, Dragon Vineyard
Rated: 92 AG

(1) 2004 Turley Wine Cellars Zinfandel, Ueberroth Vineyard
Rated: 95 AG

(1) 2005 Turley Wine Cellars Zinfandel, Duarte Vineyard
Rated: 91 AG

(1) 2007 Turley Wine Cellars Zinfandel, Dusi Vineyard
Rated: 90 WS, 93 AG

261 Mixed Ridge Vineyards   6 x 750ml 280 420
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Lot Details

(2) 1969 Ridge Vineyards Ruby Cabernet, Monte Bello
One base neck, one high shoulder; two labels damp stained and slightly tattered

(1) 1970 Ridge Vineyards Ruby Cabernet, Monte Bello
Top shoulder; label damp stained and slightly tattered

(1) 1971 Ridge Vineyards Ruby Cabernet, Monte Bello
Very high shoulder; label damp stained

(2) 1984 Ridge Vineyards Cabernet Sauvignon, Jimsomare - Monte Bello
Two base neck; two labels damp stained, one slightly torn

262 2001 Sine Qua Non Pinot Noir, No. 6, Shea 
Vineyard   

2 x 750ml 350 550

Lot Details

2001 Sine Qua Non Pinot Noir, No. 6, Shea Vineyard
Two slight signs of past seepage
Rated: 91 AG

263 2010 Mollydooker Shiraz, Velvet Glove   2 x 750ml 200 300

Lot Details

2010 Mollydooker Shiraz, Velvet Glove
Each in its own oc
Rated: 97 RP, 96 WS

264 1983 Fonseca Vintage Port   12 x 750ml 420 650

Lot Details

1983 Fonseca Vintage Port
One label torn
Rated: 92 RP, 90 WS, 16.5 JR

265 Mixed Port   10 x 750ml 650 950

Lot Details

(5) 1977 Fonseca Vintage Port
One base neck, three top shoulder; three signs of past seepage; two importers
Rated: 100 WS, 16.5 WFW

(2) 1977 Graham Vintage Port
Two base neck; two labels damp stained; one slight signs of past seepage
Rated: 90 WS, 18 JR, 18.5 WFW

(3) 1983 Graham Vintage Port
One base neck, two very high shoulder; three labels bin soiled; one slight signs of old seepage
Rated: 93 WS, 18 JR

266 Mixed 1980s Port   9 x 375ml, 7 x 
750ml

400 600
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Lot Details

(5) 1983 Warre's Vintage Port (375ml)
Two base neck; five labels damp stained, two torn
Rated: 90 RP

(4) 1985 Graham Vintage Port (375ml)
Three base neck, one top shoulder; four labels slightly damp stained
Rated: 96 WS, 18 JR, 18.5 WFW

(7) 1985 Warre's Vintage Port
Three base neck; seven labels slightly damp stained
Rated: 91 WS, 17 JR, 18 WFW

267 Mixed 1980s Port   12 x 750ml 350 550

Lot Details

(2) 1983 Cockburn Vintage Port
Two labels damp stained
Rated: 95 RP, 97 WS

(1) 1983 Dow's Vintage Port
Rated: 90 RP, 17.5 JR, 17.5 WFW

(4) 1983 Fonseca Vintage Port
Rated: 92 RP, 90 WS, 16.5 JR

(5) 1983 Taylor Vintage Port
Five base neck; five labels scuff marked and bin soiled; two slight signs of past seepage
Rated: 94 RP, 16 JR

268 2000 Carruades de Lafite [2nd wine of Ch. Lafite 
Rothschild]   

12 x 750ml 2200 3200

Lot Details

2000 Carruades de Lafite [2nd wine of Ch. Lafite Rothschild]
Eleven labels damp stained, two nicked, two scuff marked
Rated: 90 RP, 93 WS

269 2001 Carruades de Lafite [2nd wine of Ch. Lafite 
Rothschild]   

6 x 750ml 950 1400

Lot Details

2001 Carruades de Lafite [2nd wine of Ch. Lafite Rothschild]
Six labels damp stained, one nicked
Rated: 90 WS, 16.5 JR

270 2012 Marcassin Winery Chardonnay, Marcassin 
Vineyard   

12 x 750ml 2600 3800

Lot Details

2012 Marcassin Winery Chardonnay, Marcassin Vineyard
Rated: 100 RP

271 2012 Marcassin Winery Pinot Noir, Marcassin 
Vineyard   

6 x 750ml 1000 1500

Lot Details

2012 Marcassin Winery Pinot Noir, Marcassin Vineyard
Rated: 97 RP

272 Mixed Marcassin Winery Pinot Noir   10 x 750ml 1100 1700
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Lot Details

(2) 2007 Marcassin Winery Pinot Noir, Three Sisters Vineyard
Rated: 91 RP

(2) 2007 Marcassin Winery Pinot Noir, Blue Slide Ridge Vineyard
Rated: 90 RP

(2) 2009 Marcassin Winery Pinot Noir, Three Sisters Vineyard
Rated: 90 RP

(2) 2009 Marcassin Winery Pinot Noir, Blue Slide Ridge Vineyard
Rated: 98 RP

(2) 2010 Marcassin Winery Pinot Noir, Blue Slide Ridge Vineyard
Rated: 94 RP

273 2007 Dana Estates Winery Cabernet Sauvignon, 
Lotus Vineyard   (OWC)

3 x 750ml 1500 2200

Lot Details

2007 Dana Estates Winery Cabernet Sauvignon, Lotus Vineyard
Rated: 100 RP, 91 AG

274 2007 Harlan Estate Red Wine   1 x 750ml 750 1100

Lot Details

2007 Harlan Estate Red Wine
Label slightly damp stained
Rated: 100 RP, 96 WS, 98 AG, 97 AG

275 2007 Harlan Estate Red Wine (1.5L)   (OWC) 1 x 1500ml 1500 2200

Lot Details

2007 Harlan Estate Red Wine (1.5L)
Rated: 100 RP, 96 WS, 98 AG, 97 AG

276 2012 Scarecrow Wine Cabernet Sauvignon   (2 
OWC)

6 x 750ml 2000 3000

Lot Details

2012 Scarecrow Wine Cabernet Sauvignon
Rated: 98 RP, 96 AG

277 2013 Scarecrow Wine Cabernet Sauvignon   
(OWC)

3 x 750ml 1300 1900

Lot Details

2013 Scarecrow Wine Cabernet Sauvignon
Rated: 100 RP, 97 AG

278 2014 Scarecrow Wine Cabernet Sauvignon   
(OWC)

3 x 750ml 1000 1500

Lot Details

2014 Scarecrow Wine Cabernet Sauvignon
Rated: 100 RP, 96 AG

279 Mixed Bordeaux, Burgundy, Rhone, and Port   5 x 750ml 320 480
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Lot Details

(2) 1985 Graham Vintage Port
Two labels slightly scuff marked, one damp stained
Rated: 96 WS, 18 JR, 18.5 WFW

(1) 1996 Volnay, Clos de la Bousse d'Or, La Pousse d'Or
Label damp stained and torn

(1) 2001 Chateau Leoville Las Cases
Label scuffed and slightly damp stained
Rated: 93 RP, 94 WS, 94 NM

(1) 2003 Chateauneuf-du-Pape, Cuvee Reservee, Domaine du Pegau
Label slightly damp stained and slightly scuff marked
Rated: 98 RP, 97 WS

280 2003 Chateau Montrose   3 x 750ml 380 550

Lot Details

2003 Chateau Montrose
Two labels slightly scuffed
Rated: 98 RP, 96 WS, 17.5 JR, 19 WFW, 96 AG

281 2005 Chateau Cos d'Estournel   (OWC) 12 x 750ml 1500 2200

Lot Details

2005 Chateau Cos d'Estournel
One base neck
Rated: 98 RP, 98 WS, 17 JR, 18 WFW, 99 JS, 96 NM

282 2012 Harlan Estate Red Wine   (OWC) 3 x 750ml 1500 2200

Lot Details

2012 Harlan Estate Red Wine
Rated: 99+ RP, 93 WS, 98 JS, 97 AG

283 1998 Chateau Petrus   2 x 750ml 4200 6500

Lot Details

1998 Chateau Petrus
One label damp stained and slightly scuffed
Rated: 98 RP, 100 WS, 19+ JR, 98 NM

284 1969 Unico, Bodegas Vega Sicilia   1 x 750ml 450 650

Lot Details

1969 Unico, Bodegas Vega Sicilia
Label scuffed, slightly damp stained and slightly loose
Rated: 20 JR

285 1970 Unico, Bodegas Vega Sicilia   1 x 750ml 600 900

Lot Details

1970 Unico, Bodegas Vega Sicilia
Label scuff marked and slightly damp stained
Rated: 97 RP, 92 WS

286 1973 Unico, Bodegas Vega Sicilia   1 x 750ml 350 550
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Lot Details

1973 Unico, Bodegas Vega Sicilia
Label damp stained and scuffed; capsule slightly corroded; cork slightly sunken
Rated: 90 RP, 17.5 JR

287 1976 Unico, Bodegas Vega Sicilia   2 x 750ml 500 750

Lot Details

1976 Unico, Bodegas Vega Sicilia
One top shoulder; two labels damp stained and slightly scuffed; one capsule torn; one cork slightly sunken
Rated: 88 RP, 16.5 JR

288 Mixed 1982 Diamond Creek Vineyards Cabernet 
Sauvignon   

2 x 3000ml 600 900

Lot Details

(1) 1982 Diamond Creek Vineyards Cabernet Sauvignon, Gravelly Meadow (3L)
Top shoulder; capsule slightly worn
Rated: 88 WS

(1) 1982 Diamond Creek Vineyards Cabernet Sauvignon, Volcanic Hill (3L)
Base neck; label nicked; capsule slightly worn

289 2010 Scarecrow Wine Cabernet Sauvignon   
(OWC)

3 x 750ml 1100 1700

Lot Details

2010 Scarecrow Wine Cabernet Sauvignon
Rated: 98 RP, 94+ AG

290 1990 Chateau Latour   1 x 750ml 550 850

Lot Details

1990 Chateau Latour
Base neck; label slightly scuff marked
Rated: 95+ RP, 100 WS, 19 JR, 95 NM, 98 AG

291 1993 Chateau Lafite Rothschild   1 x 750ml 400 600

Lot Details

1993 Chateau Lafite Rothschild
Rated: 91 JS

292 2004 Chateau Latour   6 x 750ml 1800 2800

Lot Details

2004 Chateau Latour
One label slightly scuff marked
Rated: 95 RP, 95 WS, 19 JR, 94 AG

293 2008 Chateau Haut-Brion   6 x 750ml 1500 2200

Lot Details

2008 Chateau Haut-Brion
Two labels scuff marked
Rated: 96 RP, 92 WS, 18 JR, 95+ NM

294 2012 Chateau Haut-Brion   6 x 750ml 1500 2200
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Lot Details

2012 Chateau Haut-Brion
Rated: 98 RP, 96+ RP, 95 WS, 18.5 JR, 96 JS, 97 AG

295 Mixed 1970s Red Bordeaux   2 x 750ml 550 850

Lot Details

(1) 1975 Chateau Lafite Rothschild
Top shoulder; label slightly scuff marked
Rated: 92 RP

(1) 1978 Chateau Mouton Rothschild
Very high shoulder; label damp stained; capsule corroded
Rated: 92 WS

296 1999 Grands-Echezeaux, Domaine de la 
Romanee-Conti   

1 x 750ml 1700 2600

Lot Details

1999 Grands-Echezeaux, Domaine de la Romanee-Conti
Label scuff marked
Rated: 94 AM, 95 NM

297 1978 Barbaresco, Gaja (1.5L)   1 x 1500ml 400 600

Lot Details

1978 Barbaresco, Gaja (1.5L)
4cm; label bin soiled and scuff marked; wax capsule cracked and chipped
Rated: 18 JR, 96 AG

298 1985 Chambertin, Maison Leroy   2 x 750ml 2800 4200

Lot Details

1985 Chambertin, Maison Leroy
Two labels slightly bin soiled, one scuff marked
Rated: 93 AM, 96 RP

299 1988 Richebourg, Gros Frere et Soeur   1 x 750ml 320 480

Lot Details

1988 Richebourg, Gros Frere et Soeur
Rated: 91 WS

300 Mixed 1980s Red Burgundy   2 x 750ml 350 550

Lot Details

(1) 1983 Clos de la Roche, Vieilles Vignes, Domaine Ponsot
Label slightly damp stained
Rated: 92 RP

(1) 1985 Chorey-Les-Beaune, Maison Leroy
Label slightly bin soiled

301 1992 Corton-Charlemagne, Domaine Leroy   1 x 750ml 1400 2000

Lot Details

1992 Corton-Charlemagne, Domaine Leroy
2.5cm; label damp stained, tissue stained, scuff marked; slight signs of past seepage
Rated: 92 AM

302 1990 Bollinger, Grande Annee Brut   (OC) 6 x 750ml 800 1200
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Lot Details

1990 Bollinger, Grande Annee Brut
Rated: 92 RP, 95 WS, 91 AG

303 1990 Bollinger, Grande Annee Brut (1.5L)   1 x 1500ml 280 420

Lot Details

1990 Bollinger, Grande Annee Brut (1.5L)
Label slightly scuffed
Rated: 92 RP, 95 WS, 91 AG

304 1990 Dom Perignon Brut Vintage   9 x 750ml 1800 2800

Lot Details

1990 Dom Perignon Brut Vintage
Each in its own oc
Rated: 90 WS, 18.5 JR, 99 JS, 93+ AG

305 1990 Charles Heidsieck, Brut   4 x 750ml 350 550

Lot Details

1990 Charles Heidsieck, Brut
Rated: 97 WS

306 1990 Pol Roger, Brut   (OC) 6 x 750ml 500 750

Lot Details

1990 Pol Roger, Brut
One label slightly torn
Rated: 17.5 JR

307 MV   Krug, Grande Cuvee   (OC) 1 x 750ml 120 180

Lot Details

MV Krug, Grande Cuvee
Rated: 91 AM, 90 AM, 94 WS, 97 WS, 18.5 JR, 93 AG, 93+ AG

308 Vertical Taittinger, Collection, Artist Series   2 x 750ml 250 380

Lot Details

(1) 1978 Taittinger, Collection, Artist Series

(1) 1982 Taittinger, Collection, Artist Series
Rated: 94 WS

309 Vertical Bollinger, R.D.   3 x 750ml 850 1300

Lot Details

(1) 1982 Bollinger, R.D.
Label slightly scuffed; disgorged March 27, 1996

(1) 1985 Bollinger, R.D.
Disgorged June 28, 2000
Rated: 93 WS, 93 AG

(1) 1988 Bollinger, R.D.
Disgorged January 28, 2004
Rated: 92 WS, 19 JR

310 Mixed 1982 Champagne   3 x 750ml 380 550
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Lot Details

(2) 1982 Laurent-Perrier, Grand Siecle
Each in its own oc
Rated: 92 WS

(1) 1982 Veuve Clicquot, Carte d'Or

311 Vertical Dom Perignon Brut Vintage   8 x 750ml 850 1300

Lot Details

(1) 1993 Dom Perignon Brut Vintage
Rated: 91 AG

(1) 1995 Dom Perignon Brut Vintage
Rated: 90 WS, 18.5 JR, 94 AG, 95 AG

(1) 1996 Dom Perignon Brut Vintage
Rated: 95 AG

(1) 1999 Dom Perignon Brut Vintage
Rated: 90 WS, 18.5 JR, 93+ AG

(1) 2003 Dom Perignon Brut Vintage
Rated: 18 JR, 95 AG

(1) 2004 Dom Perignon Brut Vintage
Rated: 95 RP, 95 WS, 19 JR, 96 JS, 97 AG

(1) 2006 Dom Perignon Brut Vintage
Rated: 95 WS, 18.5 JR, 97 JS, 96 AG

(1) 2009 Dom Perignon Brut Vintage
Rated: 92 AM, 96 WS, 18 JR, 97 JS, 94+ AG

312 1985 Chateau Leoville Barton   6 x 750ml 480 750

Lot Details

1985 Chateau Leoville Barton
One base neck, four top shoulder, one very high shoulder; six labels damp stained, two scuffed
Rated: 92 RP, 94 AG

313 1999 Chateau Lynch-Bages   (owc) 12 x 750ml 900 1400

Lot Details

1999 Chateau Lynch-Bages
Twelve labels slightly damp stained
Rated: 90 RP, 16.5 JR

314 2000 Chateau Lacoste-Borie [2nd wine of Ch. 
Grand-Puy-Lacoste]   (owc)

12 x 750ml 250 380

Lot Details

2000 Chateau Lacoste-Borie [2nd wine of Ch. Grand-Puy-Lacoste]
One base neck
Rated: 16 JR

315 2000 Chateau Lagrange (St. Julien)   (owc) 12 x 750ml 600 900

Lot Details

2000 Chateau Lagrange (St. Julien)
Rated: 93 RP, 93 WS, 92+ AG
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316 2000 Pavillon Rouge du Chateau Margaux [2nd 
wine of Ch. Margaux]   (owc)

12 x 750ml 1500 2200

Lot Details

2000 Pavillon Rouge du Chateau Margaux [2nd wine of Ch. Margaux]
Owc—strapped prior to inspection by HDH
Rated: 94 WS, 17 JR

317 2000 Chateau Pontet-Canet   (owc) 12 x 750ml 900 1400

Lot Details

2000 Chateau Pontet-Canet
Three labels slightly damp stained
Rated: 92 RP, 93 WS, 93 AG

318 Mixed 1980s Red Bordeaux   10 x 750ml 350 550

Lot Details

(3) 1985 Chateau Le Gay
Two base neck, one top shoulder; three labels slightly damp stained; two capsules nicked

(7) 1989 Chateau de Fieuzal Rouge
Two base neck, four top shoulder, one very high shoulder; four labels slightly damp stained; one capsule torn

319 Mixed 2000s Red Bordeaux   11 x 750ml 800 1200

Lot Details

(5) 2000 Chateau Pontet-Canet
One label damp stained
Rated: 92 RP, 93 WS, 93 AG

(4) 2001 Chateau Lynch-Bages
Three base neck; one label slightly bin marked
Rated: 90 WS, 16.5 JR, 90+ AG

(2) 2002 Chateau Lynch-Bages
Two labels slightly damp stained
Rated: 91 WS

320 2001 Joseph Phelps Vineyards Red Wine, 
Insignia   

7 x 750ml 900 1400

Lot Details

2001 Joseph Phelps Vineyards Red Wine, Insignia
Rated: 99 RP, 90 WS, 17.5 WFW, 95+ AG

321 2001 Joseph Phelps Vineyards Red Wine, 
Insignia   (oc)

12 x 750ml 1500 2200

Lot Details

2001 Joseph Phelps Vineyards Red Wine, Insignia
Rated: 99 RP, 90 WS, 17.5 WFW, 95+ AG

322 2001 Joseph Phelps Vineyards Red Wine, 
Insignia   (oc)

12 x 750ml 1500 2200

Lot Details

2001 Joseph Phelps Vineyards Red Wine, Insignia
Rated: 99 RP, 90 WS, 17.5 WFW, 95+ AG

323 2002 Joseph Phelps Vineyards Red Wine, 
Insignia   (OWC)

10 x 750ml 1700 2600
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Lot Details

2002 Joseph Phelps Vineyards Red Wine, Insignia
Rated: 100 RP, 92+ AG

324 2002 Joseph Phelps Vineyards Red Wine, 
Insignia (1.5L)   

1 x 1500ml 350 550

Lot Details

2002 Joseph Phelps Vineyards Red Wine, Insignia (1.5L)
Label loose
Rated: 100 RP, 92+ AG

325 2003 Silver Oak Cellars Cabernet Sauvignon, 
Napa Valley (3L)   (OWC)

1 x 3000ml 220 320

Lot Details

2003 Silver Oak Cellars Cabernet Sauvignon, Napa Valley (3L)
Rated: 17 JR

326 Vertical Silver Oak Cellars Cabernet Sauvignon, 
Napa Valley   

6 x 750ml 320 480

Lot Details

(2) 1999 Silver Oak Cellars Cabernet Sauvignon, Napa Valley

(4) 2003 Silver Oak Cellars Cabernet Sauvignon, Napa Valley
One base neck
Rated: 17 JR

327 Vertical Silver Oak Cellars Cabernet Sauvignon, 
Napa Valley   

12 x 750ml 650 950

Lot Details

(6) 2004 Silver Oak Cellars Cabernet Sauvignon, Napa Valley
Rated: 90 AG

(4) 2005 Silver Oak Cellars Cabernet Sauvignon, Napa Valley
Four base neck
Rated: 91+ AG

(2) 2010 Silver Oak Cellars Cabernet Sauvignon, Napa Valley
Rated: 92 WS

328 Mixed 2000s California Cabernet Sauvignon & 
Meritage   

2 x 750ml 450 650

Lot Details

(1) 2006 Opus One
Rated: 93+ RP, 93 AG

(1) 2007 Bryant Family Cabernet Sauvignon
Rated: 97+ RP, 97 WS, 95 AG

329 Mixed Caymus Vineyards Cabernet Sauvignon   5 x 750ml, 2 x 
1000ml

600 900
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Lot Details

(2) 2007 Caymus Vineyards Cabernet Sauvignon, Special Selection
Two base neck, one label slightly damp stained
Rated: 93 RP, 96 WS, 17 JR

(1) 2008 Caymus Vineyards Cabernet Sauvignon, Special Selection
Top shoulder; slightly sunken cork
Rated: 94 RP, 94 WS, 92 AG

(1) 2009 Caymus Vineyards Cabernet Sauvignon
Rated: 91 WS

(1) 2010 Caymus Vineyards Cabernet Sauvignon
Rated: 94 RP, 92 WS

(2) 2012 Caymus Vineyards Cabernet Sauvignon, 40th Anniversary (1L)
Rated: 96 RP, 91 WS

330 1981 Chateau Gruaud Larose (1.5L)   1 x 1500ml 80 120

Lot Details

1981 Chateau Gruaud Larose (1.5L)
Label torn and slightly damp stained
Rated: 91 WS, 90 NM

331 1982 Chateau Lynch-Bages   4 x 750ml 850 1300

Lot Details

1982 Chateau Lynch-Bages
Two top shoulder; four labels scuffed and slightly damp stained; two slight signs of past seepage
Rated: 93 RP, 96 WS, 18 JR

332 1990 Chateau Tertre-Roteboeuf   6 x 750ml 950 1400

Lot Details

1990 Chateau Tertre-Roteboeuf
One base neck; two labels scuffed, six slightly damp stained; one capsule missing - fully branded cork
Rated: 18 JR

333 Mixed 1989 Red Bordeaux   12 x 750ml 1900 2800

Lot Details

(4) 1989 Chateau Pichon-Longueville, Baron
Rated: 95 RP, 98 WS, 17.5 JR, 95 NM, 94+ AG

(1) 1989 Chateau Troplong-Mondot
Label damp stained
Rated: 96 RP, 93 WS

(2) 1989 Chateau Palmer
Two base neck; two labels heavily scuffed
Rated: 95 RP, 93 WS, 17 JR, 97 NM

(5) 1989 Chateau Leoville Las Cases
Two base neck; five labels slightly bin soiled; one capsule corroded
Rated: 91 RP, 90 WS

334 Mixed Red Bordeaux   6 x 750ml 550 850
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Lot Details

(2) 1998 Chateau Pavie
One label torn
Rated: 97 RP, 18 JR, 17.5 WFW, 92 NM

(2) 2000 Chateau Bellevue (St. Emilion)
Rated: 95+ RP, 91 WS, 91 AG

(1) 2000 Chateau d'Armailhac
Label scuff marked
Rated: 89 RP, 90 WS

(1) 2004 Chateau Pavie
Rated: 94 RP, 93 WS, 93 AG

335 Mixed 1980s Sweet Bordeaux   12 x 750ml 800 1200

Lot Details

(3) 1980 Chateau d'Yquem
Two base neck, one top shoulder; three labels slightly bin soiled, one torn
Rated: 93 RP

(2) 1983 Chateau Rieussec
Two top shoulder; two labels torn and damp stained
Rated: 92 RP, 94 WS, 18 JR

(5) 1986 Chateau Climens
Three base neck, two top shoulder; five labels scuffed and slightly damp stained
Rated: 96 RP, 94 WS

(1) 1986 Chateau Rieussec
Base neck; label damp stained
Rated: 93+ RP

(1) 1986 Chateau Doisy-Vedrines
Label slightly damp stained
Rated: 91 RP

336 Mixed Sweet Bordeaux   2 x 375ml, 7 x 
750ml

350 550

Lot Details

(3) 1988 Chateau de Rayne-Vigneau
Three base neck; three labels scuff marked
Rated: 89 RP, 90 WS

(1) 1988 Chateau Doisy Daene
Label scuff marked
Rated: 89 RP, 89 WS

(2) 1989 Chateau La Tour-Blanche
Two labels damp stained
Rated: 90 RP, 92 WS

(1) 1990 Chateau Lafaurie-Peyraguey
Label scuffed and damp stained
Rated: 92 RP, 93 AG

(2) 1999 Chateau d'Yquem (375ml)
Two labels slightly scuffed
Rated: 92 RP, 17.5 JR, 90 NM
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337 Mixed 1988 Sweet Bordeaux   10 x 750ml 400 600

Lot Details

(7) 1988 Chateau Lafaurie-Peyraguey
Five base neck; seven labels slightly damp stained, two slightly scuffed
Rated: 95 RP, 91 AG

(3) 1988 Chateau Rieussec
One base neck; one label scuffed
Rated: 95 RP, 91 WS, 90 AG

338 1997 Joseph Phelps Vineyards Red Wine, 
Insignia (1.5L)   

1 x 1500ml 450 650

Lot Details

1997 Joseph Phelps Vineyards Red Wine, Insignia (1.5L)
Rated: 100 RP, 96 WS, 17 JR, 94 AG

339 Vertical Unico, Bodegas Vega Sicilia   2 x 750ml 550 850

Lot Details

(1) 1994 Unico, Bodegas Vega Sicilia
Rated: 96 RP, 96 WS

(1) 1998 Unico, Bodegas Vega Sicilia
Rated: 98 RP, 91 WS, 96 AG

340 2013 Shafer Vineyards Cabernet Sauvignon, 
Hillside Select (1.5L)   

1 x 1500ml 350 550

Lot Details

2013 Shafer Vineyards Cabernet Sauvignon, Hillside Select (1.5L)
Rated: 98+ RP, 94 WS, 99 JS, 97+ AG

341 2013 Shafer Vineyards Cabernet Sauvignon, 
Hillside Select (3L)   

1 x 3000ml 650 950

Lot Details

2013 Shafer Vineyards Cabernet Sauvignon, Hillside Select (3L)
Rated: 98+ RP, 94 WS, 99 JS, 97+ AG

342 2014 Maybach Family Vineyards Cabernet 
Sauvignon, Materium (1.5L)   

1 x 1500ml 500 750

Lot Details

2014 Maybach Family Vineyards Cabernet Sauvignon, Materium (1.5L)
Rated: 100 RP

343 2015 Abreu Vineyards Red Wine, Madrona Ranch
   (OC)

3 x 750ml 950 1400

Lot Details

2015 Abreu Vineyards Red Wine, Madrona Ranch
Rated: 96 WS, 99 JS, 98 AG

344 2016 MacDonald Cabernet Sauvignon   1 x 750ml 250 380

Lot Details

2016 MacDonald Cabernet Sauvignon
Rated: 98 RP, 96 WS, 97+ AG

345 Mixed Colgin Red Wine   4 x 750ml 1000 1500
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Lot Details

(1) 2004 Colgin Red Wine, Cariad
Rated: 96 RP, 96 WS, 95 AG

(1) 2005 Colgin Red Wine, Cariad
Rated: 100 RP, 94 WS, 97 AG

(1) 2007 Colgin Red Wine, IX Estate
Rated: 100 RP, 97 WS, 95+ AG

(1) 2016 Colgin Red Wine, IX Estate
Rated: 100 RP, 97 WS, 100 JS, 97+ AG

346 Mixed California Cabernet Sauvignon & Meritage  
 

3 x 750ml, 2 x 
1500ml

750 1100

Lot Details

(1) 2006 D.R. Stephens Estate Cabernet Sauvignon, Napa Valley Auction Lot 233 (1.5L)
Label slightly scuffed

(1) 2008 Kapcsandy Family Winery Cabernet Sauvignon, State Lane Vineyard
Rated: 100 RP, 93 WS, 94 JS, 94+ AG

(1) 2009 Kongsgaard Wines Red Wine, The Fimasaurus
Rated: 93 RP, 92 WS, 94 AG

(1) 2011 Robert Mondavi Winery Cabernet Sauvignon, To Kalon Vineyard, Z Block (1.5L)

(1) 2016 Eisele Vineyard Cabernet Sauvignon (formerly Araujo)
Rated: 100 RP, 96 WS, 99 JS

347 Mixed Abreu Vineyards   4 x 750ml 900 1400

Lot Details

(1) 2007 Abreu Vineyards Red Wine, Thorevilos
Rated: 100 RP

(1) 2009 Abreu Vineyards Cabernet Sauvignon, Howell Mountain
Rated: 98+ AG

(2) 2009 Abreu Vineyards Cabernet Sauvignon, Madrona Ranch
Rated: 97 RP, 98+ AG

348 Vertical Kongsgaard Wines Chardonnay, The 
Judge   

5 x 750ml 1200 1800

Lot Details

(1) 2013 Kongsgaard Wines Chardonnay, The Judge
Rated: 100 RP, 96+ AG

(1) 2015 Kongsgaard Wines Chardonnay, The Judge
Rated: 94 WS, 96 AG

(1) 2016 Kongsgaard Wines Chardonnay, The Judge
Rated: 100 RP, 96+ AG

(2) 2017 Kongsgaard Wines Chardonnay, The Judge
Rated: 100 RP

349 Mixed California Chardonnay   5 x 750ml 280 420
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Lot Details

(1) 2014 J. Rochioli Vineyards Chardonnay, Rachael's Vineyard
Rated: 96 RP, 92+ AG

(1) 2016 Aubert Wines Chardonnay, CIX Vineyard
Rated: 93 WS, 95 AG

(1) 2016 J. Rochioli Vineyards Chardonnay, South River Vineyard
Rated: 94 RP, 94 AG

(2) 2017 Kongsgaard Wines Chardonnay
Rated: 96+ RP

350 Mixed Sine Qua Non   4 x 750ml 1000 1500

Lot Details

(1) 2005 Sine Qua Non Grenache, The Naked Truth
Rated: 97 RP, 97 WS, 96 AG

(1) 2006 Sine Qua Non Syrah, A Shot In The Dark
Rated: 100 RP, 96 AG

(2) 2009 Sine Qua Non Syrah, The Thrill Of Stamp Collecting
Rated: 17.5 JR, 95 AG

351 Mixed Sine Qua Non   2 x 750ml 500 750

Lot Details

(1) 2015 Sine Qua Non Grenache, E
Rated: 100 RP, 100 AG

(1) 2015 Sine Qua Non Syrah, M
Rated: 99 RP, 98 AG

352 2017 Sine Qua Non White Wine, Tectumque    6 x 750ml, 1 x 
1500ml

1000 1500

Lot Details

(6) 2017 Sine Qua Non White Wine, Tectumque
Rated: 97+ RP, 93 AG

(1) 2017 Sine Qua Non White Wine, Tectumque (1.5L)
Rated: 97+ RP, 93 AG

353 Mixed Sine Qua Non   3 x 750ml 420 650

Lot Details

(1) 2007 Sine Qua Non White Wine, Body & Soul
Rated: 96 RP, 94 AG

(1) 2013 Sine Qua Non Grenache, Female
Rated: 98 RP, 96+ AG

(1) 2014 Sine Qua Non Rose, Gallinita

354 Mixed California Red and White   9 x 750ml, 2 x 
1500ml

850 1300
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Lot Details

(1) 2004 Williams Selyem Winery Pinot Noir, Precious Mountain Vineyard (1.5L)
Rated: 91 AG

(1) 2005 Araujo Estate Wines Syrah, Eisele Vineyard
Rated: 93 RP, 92 AG

(1) 2011 Saxum Vineyards Syrah, James Berry Vineyard, Bone Rock
Rated: 98+ RP, 93 WS, 97 AG, 95 AG

(1) 2011 Alban Vineyards Red Wine, Pandora
Rated: 95 RP

(1) 2012 Marcassin Winery Pinot Noir, Marcassin Vineyard
Rated: 97 RP

(1) 2013 Saxum Vineyards Red Wine, Booker Vineyard
Rated: 98 RP, 94 AG

(1) 2015 Saxum Vineyards Red Wine, G2 Vineyard
Rated: 96 RP, 93 WS, 96 AG

(1) 2015 Eisele Vineyard Sauvignon Blanc (1.5L)
Rated: 97 JS

(1) 2016 Brouilly, Domaine Richard Rottiers
Rated: 91 RP, 17 JR, 92 AG

(1) 2017 Cayuse Vineyards Red Wine, Flying Pig

(1) 2017 Kongsgaard Wines Syrah
Rated: 97 RP

355 Vertical Chateau Haut-Brion   2 x 750ml 500 750

Lot Details

(1) 1994 Chateau Haut-Brion
Label slightly damp stained and slightly scuff marked
Rated: 93 RP, 94 WS

(1) 1996 Chateau Haut-Brion
Label scuff marked
Rated: 95 RP, 93 WS, 18.5 JR, 19 WFW, 92 AG

356 Mixed 2005 Red Bordeaux   4 x 750ml 550 850

Lot Details

(1) 2005 Chateau Mouton Rothschild
Label slightly scuff marked
Rated: 98 RP, 95 WS, 18.5+ JR, 19 WFW, 98+ AG, 95 AG

(3) 2005 Chateau Gruaud Larose
One label slightly scuff marked
Rated: 90 RP, 91 WS, 16.5 JR, 17 WFW, 90 AG

357 1995 Bonnes-Mares, Jacques-Frederic Mugnier   1 x 750ml 250 380

Lot Details

1995 Bonnes-Mares, Jacques-Frederic Mugnier
Label slightly scuff marked

358 2001 Echezeaux, Domaine Mugneret-Gibourg   1 x 750ml 280 420
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Lot Details

2001 Echezeaux, Domaine Mugneret-Gibourg
Label slightly scuffed
Rated: 92 AM, 92 RP, 90+ AG

359 2001 Vosne-Romanee, Aux Reignots, Sylvain 
Cathiard   

2 x 750ml 300 450

Lot Details

2001 Vosne-Romanee, Aux Reignots, Sylvain Cathiard
Two labels slightly scuff marked
Rated: 92 RP

360 2009 Vosne-Romanee, Aux Reignots, Comte 
Liger-Belair   

1 x 750ml 1000 1500

Lot Details

2009 Vosne-Romanee, Aux Reignots, Comte Liger-Belair
Label slightly damp stained
Rated: 96 RP, 17.5 WFW, 96 AG, 93 AG

361 Mixed Domaine Fourrier   5 x 750ml 420 650

Lot Details

(1) 1999 Gevrey-Chambertin, Les Champeaux, Vieilles Vignes, Domaine Fourrier
Rated: 90+ AG

(4) 2001 Gevrey-Chambertin, Les Goulots, Vieilles Vignes, Domaine Fourrier

362 Mixed Domaine Fourrier   10 x 750ml 700 1000

Lot Details

(5) 2001 Gevrey-Chambertin, Vieilles Vignes, Domaine Fourrier
One label slightly damp stained and slightly scuff marked
Rated: 89+ AG

(5) 2001 Morey-Saint-Denis, Clos Sorbe, Vieilles Vignes, Domaine Fourrier

363 Mixed Domaine Fourrier   6 x 750ml 950 1400

Lot Details

(1) 2001 Griotte-Chambertin, Vieilles Vignes, Domaine Fourrier
Rated: 93 AG

(1) 2008 Griotte-Chambertin, Vieilles Vignes, Domaine Fourrier
Rated: 92 AM, 17.5 JR, 96 AG

(4) 2010 Morey-Saint-Denis, Clos Solon, Vieilles Vignes, Domaine Fourrier
One label slightly scuffed
Rated: 16 JR

364 Mixed Red Burgundy   2 x 750ml 200 300

Lot Details

(1) 2009 Gevrey-Chambertin, Vieilles Vignes, Denis Bachelet
Rated: 17.5 JR

(1) 2010 Chambertin, Clos de Beze, Alain Burguet
Label slightly scuff marked
Rated: 92-94 AM

365 1986 Meursault, Les Perrieres, Coche-Dury   1 x 750ml 2400 3500
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Lot Details

1986 Meursault, Les Perrieres, Coche-Dury
Label scuffed; capsule slightly creased and slightly loose
Rated: 93 AM, 94 RP

366 Mixed Oregon Red   11 x 750ml 420 650

Lot Details

(1) 2002 Domaine Drouhin Vineyards Pinot Noir, Laurene
Label torn and slightly damp stained
Rated: 91 AG

(1) 2003 Domaine Drouhin Vineyards Pinot Noir, Laurene
Label nicked
Rated: 90 AG

(1) 2003 Domaine Drouhin Vineyards Pinot Noir, Louise
Rated: 90 AG

(1) 2004 Domaine Drouhin Vineyards Pinot Noir, Laurene
Rated: 92 WS, 17+ JR, 92 AG

(2) 2004 Domaine Drouhin Vineyards Pinot Noir, Louise
Rated: 93 RP

(2) 2005 Domaine Drouhin Vineyards Pinot Noir, Laurene
One label slightly scuffed; one vintage label torn and off center
Rated: 90 AM, 93 RP, 17.5 JR, 92 AG

(3) 2005 Domaine Drouhin Vineyards Pinot Noir, Louise
Rated: 95 RP

367 Mixed Red Bordeaux   3 x 750ml 800 1200

Lot Details

(1) 1985 Chateau Latour
Base neck; label slightly torn
Rated: 93 WS, 17 JR

(2) 1988 Chateau Margaux
Rated: 93 RP, 96 WS, 92 NM

368 Mixed 1989 Red Bordeaux   3 x 750ml 750 1100

Lot Details

(1) 1989 Chateau Mouton Rothschild
Top shoulder
Rated: 93 RP, 91 WS, 19.5 JR, 93 NM

(1) 1989 Chateau Pichon-Longueville, Comtesse de Lalande
Rated: 92 RP, 94 WS, 17- JR, 93 NM, 96 AG

(1) 1989 Chateau Clinet
Base neck; label nicked; cork slightly sunken
Rated: 100 RP, 95 NM

369 Mixed 1990s Red Bordeaux   4 x 750ml 1300 1900
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Lot Details

(1) 1995 Chateau Pichon-Longueville, Comtesse de Lalande
Label damp stained
Rated: 96 RP, 96 WS, 17.5 JR, 92+ AG

(2) 1996 Chateau Mouton Rothschild
Rated: 97+ RP, 94 WS, 19 JR, 18.5 WFW, 95 NM, 92+ AG

(1) 1999 Chateau Lafite Rothschild
Rated: 95 RP, 95 WS, 18 JR, 92 NM, 92 AG

370 Mixed 2000 Red Bordeaux   5 x 750ml 700 1000

Lot Details

(3) 2000 Chateau Pichon-Longueville, Baron
Two base neck
Rated: 97 RP, 93 WS, 18 JR, 95 NM, 94 AG

(2) 2000 Chateau Trotanoy
One label slightly torn
Rated: 95 RP, 93 WS, 92+ AG

371 2003 Chateau Rieussec (375ml)   5 x 375ml 80 120

Lot Details

2003 Chateau Rieussec (375ml)
Rated: 95 WS, 17 JR, 18.5 WFW, 97 JS, 92-95 AG

372 2005 Masseto, Tenuta dell'Ornellaia   1 x 750ml 400 600

Lot Details

2005 Masseto, Tenuta dell'Ornellaia
Base neck
Rated: 96 WS, 95 AG

373 2001 Abreu Vineyards Red Wine, Madrona Ranch
   

3 x 750ml 850 1300

Lot Details

2001 Abreu Vineyards Red Wine, Madrona Ranch
Three labels scuff marked
Rated: 100 RP

374 2002 Abreu Vineyards Red Wine, Madrona Ranch
   

2 x 750ml 600 900

Lot Details

2002 Abreu Vineyards Red Wine, Madrona Ranch
Rated: 100 RP

375 2003 Abreu Vineyards Red Wine, Madrona Ranch
   

4 x 750ml 600 900

Lot Details

2003 Abreu Vineyards Red Wine, Madrona Ranch
Rated: 96 RP

376 Vertical Abreu Vineyards Cabernet Sauvignon, 
Madrona Ranch   

9 x 750ml 1100 1700
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Lot Details

(1) 1994 Abreu Vineyards Cabernet Sauvignon, Madrona Ranch
Rated: 94 RP, 96 WS, 92 AG

(1) 1995 Abreu Vineyards Cabernet Sauvignon, Madrona Ranch
Rated: 95 RP

(1) 1996 Abreu Vineyards Cabernet Sauvignon, Madrona Ranch
Rated: 98 RP, 93+ AG

(1) 1997 Abreu Vineyards Cabernet Sauvignon, Madrona Ranch
Rated: 100 RP

(1) 1999 Abreu Vineyards Cabernet Sauvignon, Madrona Ranch
Rated: 93 RP

(4) 2000 Abreu Vineyards Cabernet Sauvignon, Madrona Ranch
One base neck
Rated: 92 RP

377 Mixed Abreu Vineyards   5 x 750ml 1100 1700

Lot Details

(2) 2000 Abreu Vineyards Cabernet Sauvignon, Thorevilos
One label nicked, one slightly scuffed
Rated: 92 RP

(1) 2001 Abreu Vineyards Red Wine, Thorevilos
Rated: 100 RP

(1) 2002 Abreu Vineyards Red Wine, Thorevilos
Rated: 100 RP

(1) 2003 Abreu Vineyards Red Wine, Thorevilos
Rated: 97 RP

378 1994 Dominus   2 x 750ml 420 650

Lot Details

1994 Dominus
Rated: 99 RP, 94 WS, 93 AG

379 1996 Bryant Family Cabernet Sauvignon   1 x 750ml 320 480

Lot Details

1996 Bryant Family Cabernet Sauvignon
Label nicked
Rated: 99 RP, 95 WS, 96+ AG

380 2004 Colgin Red Wine, Cariad   (owc) 3 x 750ml 480 750

Lot Details

2004 Colgin Red Wine, Cariad
Rated: 96 RP, 96 WS, 95 AG

381 Mixed 2000s California Syrah   12 x 750ml 600 900
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Lot Details

(3) 2003 Araujo Estate Wines Syrah, Eisele Vineyard
Rated: 94 RP, 92 AG

(2) 2004 Araujo Estate Wines Syrah, Eisele Vineyard
Two labels slightly scuffed
Rated: 92 RP, 92 AG

(2) 2005 Colgin Syrah, IX Estate
Rated: 95 RP, 96 WS, 93 AG

(3) 2005 Araujo Estate Wines Syrah, Eisele Vineyard
Rated: 93 RP, 92 AG

(2) 2006 Araujo Estate Wines Syrah, Eisele Vineyard
Rated: 92 RP, 91+ AG

382 1995 Penfolds Grange   2 x 750ml 450 650

Lot Details

1995 Penfolds Grange
Rated: 92 RP, 97 WS

383 2011 Dow's Vintage Port   (owc) 6 x 750ml 500 750

Lot Details

2011 Dow's Vintage Port
Rated: 18.5 JR, 97+ AG

384 1978 Barolo Riserva Speciale, Villero, Bruno 
Giacosa   

2 x 750ml 2600 3800

Lot Details

1978 Barolo Riserva Speciale, Villero, Bruno Giacosa
One base neck, one very high shoulder
Rated: 98 AG

385 1978 Barolo, Monprivato, Giuseppe Mascarello & 
Figlio   

1 x 750ml 600 900

Lot Details

1978 Barolo, Monprivato, Giuseppe Mascarello & Figlio
2.5cm; label slightly damp stained
Rated: 100 JS, 97 AG

386 1996 Barolo, Rocche Marcenasco, Renato Ratti   
(OWC)

6 x 750ml 300 450

Lot Details
1996 Barolo, Rocche Marcenasco, Renato Ratti

387 Vertical Barolo, Pio Cesare   4 x 750ml 200 300
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Lot Details

(1) 1970 Barolo, Pio Cesare
Very high shoulder; label nicked and damp stained; capsule corroded

(1) 1978 Barolo, Pio Cesare
Top shoulder; label slightly damp stained
Rated: 93 AG

(2) 1989 Barolo, Pio Cesare
One base neck; one label slightly scuff marked

388 Mixed Luciano Sandrone   4 x 750ml 950 1400

Lot Details

(2) 1982 Barolo, Luciano Sandrone
One 2.5cm
Rated: 95 RP, 94 WS, 96 AG

(2) 1985 Barolo, Cannubi Boschis, Luciano Sandrone
One 2.5cm; two labels damp stained
Rated: 92 WS, 96 AG

389 Mixed 1980s Italian Red   3 x 750ml 450 650

Lot Details

(1) 1982 Barolo, Arborina, Elio Altare-Cascina Nuova
Base neck; label torn and damp stained; capsule slightly corroded

(1) 1982 Barbaresco, Gallina, Bruno Giacosa
Label nicked and slightly damp stained
Rated: 93 AG

(1) 1985 Barolo, Arborina, Elio Altare-Cascina Nuova
Base neck; label slightly damp stained
Rated: 97 AG

390 Mixed Brunello di Montalcino   6 x 750ml 320 480

Lot Details

(1) 1982 Brunello di Montalcino Riserva, Pertimali (Livio Sassetti)
Base neck; label slightly scuff marked

(1) 1985 Brunello di Montalcino Riserva, Poggio Antico
Base neck; label bin soiled; capsule corroded
Rated: 93 WS

(1) 1990 Brunello di Montalcino, Vigneti dei Cottimelli, Eredi Fuligni
Base neck
Rated: 90 WS

(1) 1997 Brunello di Montalcino, Vigna di Pianrosso, Ciacci Piccolomini D'Aragona
Base neck
Rated: 97 WS, 95 AG

(1) 1997 Brunello di Montalcino, Poggio Antico
Base neck
Rated: 90 AG

(1) 1997 Brunello di Montalcino, Conti Costanti
Label torn
Rated: 92 RP, 90 WS, 94 AG
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391 Vertical Barolo, Ciabot Mentin Ginestra, 
Domenico Clerico   

4 x 750ml 280 420

Lot Details

(2) 1985 Barolo, Ciabot Mentin Ginestra, Domenico Clerico
One base neck, one top shoulder; two labels torn, damp stained and peeling; two capsules slightly corroded
Rated: 90 RP, 92 WS

(2) 1995 Barolo, Ciabot Mentin Ginestra, Domenico Clerico
Two labels slightly damp stained
Rated: 93+ AG

392 Mixed 1990s Barolo   5 x 750ml 500 750

Lot Details

(1) 1990 Barolo, Brunate, Poderi Marcarini
Label nicked
Rated: 90 RP, 91 WS

(3) 1995 Barolo, Monprivato, Giuseppe Mascarello & Figlio
Three labels scuffed, one torn
Rated: 92+ AG

(1) 1996 Barolo, Gabutti, Gabutti - Franco Boasso
Base neck
Rated: 88-91 RP

393 Mixed Italian Red   4 x 750ml 350 550

Lot Details

(1) 1990 Tignanello, Marchesi Antinori
Base neck
Rated: 93 RP, 92 WS

(1) 1995 Montepulciano d'Abruzzo, Emidio Pepe
Rated: 90 AG

(1) 1997 Percarlo, San Giusto a Rentennano
Base neck; label slightly damp stained
Rated: 90 WS, 97 AG

(1) 2013 Amarone della Valpolicella, Conte di Bregonzo

394 Mixed 1990s Italian Red   12 x 750ml 550 850
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Lot Details

(1) 1996 Barolo, Brunate, Poderi Marcarini
2.5cm
Rated: 94 WS, 16.5 WFW, 92+ AG

(3) 1996 Barolo, Ciabot Mentin Ginestra, Domenico Clerico
One base neck
Rated: 94 WS, 94+ AG

(4) 1996 Barolo, Prapò, Ceretto - Bricco Rocche
One base neck
Rated: 91 WS, 90 AG

(1) 1997 Barolo, Einaudi
Rated: 90 RP, 92 WS, 91 AG

(1) 1997 Barolo, Silvio Grasso
Rated: 93 WS

(2) 1998 Barolo, Brunate, Poderi Marcarini
Two labels slightly damp stained
Rated: 90 WS, 92 AG

395 2014 Chambolle-Musigny, Les Amoureuses, 
Domaine Francois Bertheau   

5 x 750ml 750 1100

Lot Details

2014 Chambolle-Musigny, Les Amoureuses, Domaine Francois Bertheau
Rated: 93 AM, 16.5+ JR

396 2015 Clos Saint-Denis, Vieilles Vignes, Philippe 
Jouan   

3 x 750ml 350 550

Lot Details

2015 Clos Saint-Denis, Vieilles Vignes, Philippe Jouan
Rated: 95 RP

397 2016 Chambolle-Musigny, Les Amoureuses, 
Domaine Francois Bertheau   

3 x 750ml 600 900

Lot Details

2016 Chambolle-Musigny, Les Amoureuses, Domaine Francois Bertheau
Rated: 93 AM

398 2016 Clos Saint-Denis, Vieilles Vignes, Philippe 
Jouan   

9 x 750ml 750 1100

Lot Details

2016 Clos Saint-Denis, Vieilles Vignes, Philippe Jouan
Rated: 95 RP, 17+ JR

399 Mixed 2014 Red Burgundy   10 x 750ml 500 750
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Lot Details

(1) 2014 Clos Saint-Denis, Vieilles Vignes, Philippe Jouan

(3) 2014 Gevrey-Chambertin, Aux Echezeaux, Vieilles Vignes, Philippe Jouan

(3) 2014 Morey-Saint-Denis, Clos Sorbe, Vieilles Vignes, Philippe Jouan

(3) 2014 Chambolle-Musigny, 1er cru, Domaine Francois Bertheau
Rated: 90 AM, 90 AM, 16+ JR

400 Mixed 2014 Sylvain Cathiard   5 x 750ml 300 450

Lot Details

(3) 2014 Nuits-St-Georges, Sylvain Cathiard
Rated: 89-91 AM, 89-91 RP, 16.5+ JR

(2) 2014 Vosne-Romanee, Sylvain Cathiard
Rated: 90 AG

401 Mixed 2015 Philippe Jouan   12 x 750ml 600 900

Lot Details

(3) 2015 Chambolle-Musigny, Vieilles Vignes, Philippe Jouan
Rated: 89 RP

(3) 2015 Gevrey-Chambertin, Aux Echezeaux, Vieilles Vignes, Philippe Jouan
Rated: 90 RP

(3) 2015 Morey-Saint-Denis, Vieilles Vignes, Philippe Jouan
Rated: 89 RP

(3) 2015 Morey-Saint-Denis, Clos Sorbe, Vieilles Vignes, Philippe Jouan
Rated: 93+ RP

402 Mixed 2016 Philippe Jouan   9 x 750ml 550 850

Lot Details

(6) 2016 Gevrey-Chambertin, Aux Echezeaux, Vieilles Vignes, Philippe Jouan
Rated: 89 RP, 16.5+ JR

(3) 2016 Morey-Saint-Denis, Clos Sorbe, Vieilles Vignes, Philippe Jouan
Rated: 93 RP, 17+ JR

403 2012 Hermitage, J. L. Chave   2 x 750ml 300 450

Lot Details

2012 Hermitage, J. L. Chave
Rated: 96 RP, 95 WS, 19 JR

404 2015 Chateauneuf-du-Pape, Chimere, Clos Saint-
Jean & Manfred Krankl (1.5L)   (OWC)

1 x 1500ml 900 1400

Lot Details
2015 Chateauneuf-du-Pape, Chimere, Clos Saint-Jean & Manfred Krankl (1.5L)

405 2016 Chateauneuf-du-Pape, Chimere, Clos Saint-
Jean & Manfred Krankl (1.5L)   (OWC)

1 x 1500ml 800 1200

Lot Details
2016 Chateauneuf-du-Pape, Chimere, Clos Saint-Jean & Manfred Krankl (1.5L)

406 2013 Abreu Vineyards Red Wine, Cappella   (OC) 3 x 750ml 600 900
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Lot Details

2013 Abreu Vineyards Red Wine, Cappella
Rated: 96 RP, 96 AG

407 2013 Abreu Vineyards Red Wine, Madrona Ranch
   (OC)

3 x 750ml 900 1400

Lot Details

2013 Abreu Vineyards Red Wine, Madrona Ranch
Rated: 100 RP, 97+ AG

408 2013 Abreu Vineyards Red Wine, Las Posadas   
(OC)

3 x 750ml 900 1400

Lot Details

2013 Abreu Vineyards Red Wine, Las Posadas
Rated: 100 RP, 98 AG

409 2013 Bevan Cellars Red Wine, Ontogeny   6 x 750ml 320 480

Lot Details

2013 Bevan Cellars Red Wine, Ontogeny
Rated: 95 RP, 93 AG

410 2013 Bevan Cellars Red Wine, Tench Vineyard, 
EE Cuvee   

6 x 750ml 600 900

Lot Details

2013 Bevan Cellars Red Wine, Tench Vineyard, EE Cuvee
Rated: 96 RP, 94 WS, 96 AG

411 2014 Bevan Cellars Cabernet Sauvignon, 
Wildfoote Vineyard, Vixen Block   

6 x 750ml 750 1100

Lot Details

2014 Bevan Cellars Cabernet Sauvignon, Wildfoote Vineyard, Vixen Block
Rated: 99 RP, 94+ AG

412 2015 Bevan Cellars Cabernet Sauvignon, 
Wildfoote Vineyard, Vixen Block   

6 x 750ml 600 900

Lot Details

2015 Bevan Cellars Cabernet Sauvignon, Wildfoote Vineyard, Vixen Block
Rated: 98 RP, 94 AG

413 2015 Bevan Cellars Red Wine, Tench Vineyard, 
EE Cuvee   

6 x 750ml 850 1300

Lot Details

2015 Bevan Cellars Red Wine, Tench Vineyard, EE Cuvee
Rated: 100 RP, 93 WS, 95 AG

414 2016 Bevan Cellars Red Wine, Sugarloaf 
Mountain   

6 x 750ml 650 950

Lot Details

2016 Bevan Cellars Red Wine, Sugarloaf Mountain
Rated: 97+ RP, 96 AG

415 Mixed 2014 Bevan Cellars Cabernet Sauvignon   6 x 750ml 700 1000
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Lot Details

(3) 2014 Bevan Cellars Cabernet Sauvignon, Tin Box Vineyard
Rated: 96 RP, 93 AG

(3) 2014 Bevan Cellars Cabernet Sauvignon, Harbison Vineyard
Rated: 99 RP, 95 AG

416 Mixed 2014 Bevan Cellars Red Wine   12 x 750ml 1000 1500

Lot Details

(6) 2014 Bevan Cellars Red Wine, Ontogeny
Rated: 96 RP

(3) 2014 Bevan Cellars Red Wine, Sugarloaf Mountain
Rated: 100 RP, 92 WS, 93 AG

(3) 2014 Bevan Cellars Red Wine, Tench Vineyard, EE Cuvee
Rated: 92 AG

417 Mixed 2015 Bevan Cellars Cabernet Sauvignon   6 x 750ml 650 950

Lot Details

(3) 2015 Bevan Cellars Cabernet Sauvignon, Tench Vineyard
Rated: 99 RP, 93 WS, 94 AG

(3) 2015 Bevan Cellars Cabernet Sauvignon, Tench Vineyard, The Calixtro
Rated: 99 RP, 94 AG

418 Mixed 2015 Bevan Cellars     6 x 750ml 700 1000

Lot Details

(3) 2015 Bevan Cellars Red Wine, Sugarloaf Mountain
Rated: 95 AG

(3) 2015 Bevan Cellars Cabernet Sauvignon, Tin Box Vineyard
Rated: 97+ RP, 95 AG

419 Mixed 2016 Bevan Cellars Cabernet Sauvignon   6 x 750ml 600 900

Lot Details

(3) 2016 Bevan Cellars Cabernet Sauvignon, Harbison Vineyard
Rated: 98 RP, 97 AG

(3) 2016 Bevan Cellars Cabernet Sauvignon, Saunders Vineyard
Rated: 96 RP, 93 WS, 98 AG

420 Mixed 2016 Bevan Cellars    9 x 750ml 900 1400

Lot Details

(3) 2016 Bevan Cellars Cabernet Sauvignon, Tench Vineyard
Rated: 97+ RP, 93 WS, 97 AG

(3) 2016 Bevan Cellars Red Wine, Tench Vineyard, EE Cuvee
Rated: 98 RP, 96 AG

(3) 2016 Bevan Cellars Cabernet Sauvignon, Tench Vineyard, The Calixtro
Rated: 98 RP, 93 WS, 98 AG

421 Mixed 2016 Bevan Cellars Cabernet Sauvignon   9 x 750ml 800 1200
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Lot Details

(6) 2016 Bevan Cellars Cabernet Sauvignon, Wildfoote Vineyard, Vixen Block
Rated: 96 AG

(3) 2016 Bevan Cellars Cabernet Sauvignon, Sentinel Ridge Vineyard
Rated: 96+ RP, 94 WS, 95+ AG

422 2016 Caterwaul Cabernet Sauvignon, Regusci 
Vineyard   

4 x 750ml 280 420

Lot Details

2016 Caterwaul Cabernet Sauvignon, Regusci Vineyard
Rated: 97 RP, 96 RP

423 2013 Colgin Cabernet Sauvignon, Tychson Hill 
Vineyard   (OWC)

3 x 750ml 950 1400

Lot Details

2013 Colgin Cabernet Sauvignon, Tychson Hill Vineyard
Rated: 100 RP, 94 WS, 97 JS, 96 AG

424 2014 Colgin Red Wine, IX Estate   (OWC) 3 x 750ml 650 950

Lot Details

2014 Colgin Red Wine, IX Estate
Rated: 98+ RP, 93 WS, 98 JS, 97 AG

425 2015 Colgin Cabernet Sauvignon, Tychson Hill 
Vineyard   (OWC)

3 x 750ml 950 1400

Lot Details

2015 Colgin Cabernet Sauvignon, Tychson Hill Vineyard
Rated: 100 RP, 96 WS, 98 JS, 97 AG

426 2015 Colgin Red Wine, IX Estate   (OWC) 6 x 750ml 1500 2200

Lot Details

2015 Colgin Red Wine, IX Estate
Rated: 100 RP, 94 WS, 97 JS, 97 AG

427 2016 Colgin Red Wine, IX Estate   (OWC) 6 x 750ml 1500 2200

Lot Details

2016 Colgin Red Wine, IX Estate
Rated: 100 RP, 97 WS, 100 JS, 97+ AG

428 2016 Dalla Valle Vineyards Red Wine, Maya   3 x 750ml 600 900

Lot Details

2016 Dalla Valle Vineyards Red Wine, Maya
Rated: 100 RP, 94 WS, 99 JS, 99 AG

429 2016 Dana Estates Winery Cabernet Sauvignon, 
Helms Vineyard   (OWC)

3 x 750ml 650 950

Lot Details

2016 Dana Estates Winery Cabernet Sauvignon, Helms Vineyard
Rated: 97 RP, 97+ AG

430 2016 Dana Estates Winery Cabernet Sauvignon, 
Lotus Vineyard   (OWC)

3 x 750ml 600 900
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Lot Details

2016 Dana Estates Winery Cabernet Sauvignon, Lotus Vineyard
Rated: 99 RP, 98 JS

431 2013 Fairchild Estate Wines Cabernet 
Sauvignon, Sigaro   (OWC)

3 x 750ml 250 380

Lot Details

2013 Fairchild Estate Wines Cabernet Sauvignon, Sigaro
Rated: 96 RP, 94 AG

432
2014 Fairchild Estate Wines Cabernet 
Sauvignon, Stones No. 2, Perrarus Block (1.5L)   
(OWC)

1 x 1500ml 400 600

Lot Details

2014 Fairchild Estate Wines Cabernet Sauvignon, Stones No. 2, Perrarus Block (1.5L)
Rated: 97 RP, 96 AG

433 Mixed 2016 Fairchild Estate Wines Cabernet 
Sauvignon   

2 x 1500ml 600 900

Lot Details

(1) 2016 Fairchild Estate Wines Cabernet Sauvignon, G-III (1.5L)
Rated: 97+ RP, 93 AG

(1) 2016 Fairchild Estate Wines Cabernet Sauvignon, Stones No. 1, Perrarus Block (1.5L)
Rated: 97+ RP, 96 AG

434 2013 Hundred Acre Winery Cabernet Sauvignon, 
Few And Far Between   (OWC)

3 x 750ml 650 950

Lot Details

2013 Hundred Acre Winery Cabernet Sauvignon, Few And Far Between
Rated: 100 RP, 93 WS

435 2013 Hundred Acre Winery Cabernet Sauvignon, 
Kayli Morgan Vineyard   (OWC)

3 x 750ml 750 1100

Lot Details

2013 Hundred Acre Winery Cabernet Sauvignon, Kayli Morgan Vineyard
Rated: 100 RP, 90 WS

436 2013 Maybach Family Vineyards Cabernet 
Sauvignon, Materium   

6 x 750ml 1500 2200

Lot Details

2013 Maybach Family Vineyards Cabernet Sauvignon, Materium
Rated: 100 RP, 94 WS

437 2013 Maybach Family Vineyards Cabernet 
Sauvignon, Materium (1.5L)   (OWC)

1 x 1500ml 500 750

Lot Details

2013 Maybach Family Vineyards Cabernet Sauvignon, Materium (1.5L)
Rated: 100 RP, 94 WS

438 2014 Maybach Family Vineyards Cabernet 
Sauvignon, Materium   

5 x 750ml 1300 1900

Printed: 12/31/2019 9:43:11 AM 83 of 454

Hart Davis Hart Wine Co. ▪ 1511 W. 38th St. ▪ Chicago Illinois ▪ 60609 ▪ P:312.482.9996 ▪  hdhwine.com

2001



Lot Details

2014 Maybach Family Vineyards Cabernet Sauvignon, Materium
Rated: 100 RP

439 2015 Maybach Family Vineyards Cabernet 
Sauvignon, Materium   

4 x 750ml 800 1200

Lot Details

2015 Maybach Family Vineyards Cabernet Sauvignon, Materium
Rated: 97+ RP

440 2016 Maybach Family Vineyards Cabernet 
Sauvignon, Amoenus   

6 x 750ml 650 950

Lot Details

2016 Maybach Family Vineyards Cabernet Sauvignon, Amoenus
Rated: 97 RP, 93 WS

441 2016 Maybach Family Vineyards Cabernet 
Sauvignon, Materium   

6 x 750ml 1300 1900

Lot Details

2016 Maybach Family Vineyards Cabernet Sauvignon, Materium
Rated: 99 RP, 93 WS

442 Vertical Outpost Wines Cabernet Sauvignon, 
True Vineyard   

8 x 750ml 850 1300

Lot Details

(4) 2014 Outpost Wines Cabernet Sauvignon, True Vineyard
Rated: 100 RP, 92 AG

(4) 2015 Outpost Wines Cabernet Sauvignon, True Vineyard
Rated: 97+ RP

443 2013 Schrader Cellars Cabernet Sauvignon 
Assortment, Classic Pack   (OWC)

6 x 750ml 900 1400

Lot Details

2013 Schrader Cellars Cabernet Sauvignon Assortment, Classic Pack
CCS (1); LPV (2); RBS (3)
Rated: 94-100 RP

444 2016 Schrader Cellars Cabernet Sauvignon 
Assortment, Cellar Pack   (OWC)

6 x 750ml 1200 1800

Lot Details

2016 Schrader Cellars Cabernet Sauvignon Assortment, Cellar Pack
Beckstoffer To Kalon Vineyard (1); CCS (1); GIII (1); LPV (1); RBS (1); T6 (1)

445
2017 Schrader Cellars Cabernet Sauvignon, 
Beckstoffer Las Piedras, Colesworthy (1.5L)   
(OWC)

1 x 1500ml 500 750

Lot Details

2017 Schrader Cellars Cabernet Sauvignon, Beckstoffer Las Piedras, Colesworthy (1.5L)
Rated: 96 RP

446
2017 Schrader Cellars Cabernet Sauvignon, 
Beckstoffer To Kalon Vineyard, Old Sparky (1.5L)
   (OWC)

1 x 1500ml 600 900
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Lot Details

2017 Schrader Cellars Cabernet Sauvignon, Beckstoffer To Kalon Vineyard, Old Sparky (1.5L)
Rated: 96 RP

447
2017 Schrader Cellars Cabernet Sauvignon, 
Beckstoffer To Kalon Vineyard, Old Sparky (1.5L)
   (OWC)

1 x 1500ml 600 900

Lot Details

2017 Schrader Cellars Cabernet Sauvignon, Beckstoffer To Kalon Vineyard, Old Sparky (1.5L)
Rated: 96 RP

448 2017 Schrader Cellars Cabernet Sauvignon 
Assortment, Gorgeous Four   (OWC)

4 x 750ml 800 1200

Lot Details

2017 Schrader Cellars Cabernet Sauvignon Assortment, Gorgeous Four
CCS (1); RBS (3)

449 2017 Schrader Cellars Cabernet Sauvignon 
Assortment, Gorgeous Four   (OWC)

4 x 750ml 800 1200

Lot Details

2017 Schrader Cellars Cabernet Sauvignon Assortment, Gorgeous Four
CCS (1); RBS (3)

450 2017 Schrader Cellars Cabernet Sauvignon 
Assortment   (OWC)

7 x 750ml 1400 2000

Lot Details

2017 Schrader Cellars Cabernet Sauvignon Assortment
Beckstoffer To Kalon (1); CCS (1); GIII (1); LPV (1); RBS (1); T6 (1); MB (1)

451 2017 Schrader Cellars Cabernet Sauvignon 
Assortment   (OWC)

7 x 750ml 1400 2000

Lot Details

2017 Schrader Cellars Cabernet Sauvignon Assortment
Beckstoffer To Kalon (1); CCS (1); GIII (1); LPV (1); RBS (1); T6 (1); MB (1)

452 Mixed 2012 Schrader Cellars Cabernet 
Sauvignon   

5 x 750ml 800 1200

Lot Details

(1) 2012 Schrader Cellars Cabernet Sauvignon, Beckstoffer To Kalon Vineyard, T6
Rated: 95 RP, 95 WS

(1) 2012 Schrader Cellars Cabernet Sauvignon, Beckstoffer To Kalon Vineyard, CCS
Rated: 100 RP, 94 WS, 96 AG

(1) 2012 Schrader Cellars Cabernet Sauvignon, Beckstoffer Georges III Vineyard
Rated: 96 RP, 95 WS

(1) 2012 Schrader Cellars Cabernet Sauvignon, Beckstoffer Las Piedras Vineyard, LPV
Rated: 94 RP, 92 AG

(1) 2012 Schrader Cellars Cabernet Sauvignon, Beckstoffer To Kalon Vineyard, RBS
Rated: 98 RP, 96 AG

453 2015 Seven Stones Cabernet Sauvignon   (OC) 3 x 750ml 250 380
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Lot Details

2015 Seven Stones Cabernet Sauvignon
Rated: 97 RP, 96 AG

454 2010 Shafer Vineyards Cabernet Sauvignon, 
Hillside Select   (OWC)

6 x 750ml 1200 1800

Lot Details

2010 Shafer Vineyards Cabernet Sauvignon, Hillside Select
Rated: 100 RP, 95 WS, 99 AG, 96+ AG

455 2014 Tusk Estates Cabernet Sauvignon   (OC) 3 x 750ml 1500 2200

Lot Details

2014 Tusk Estates Cabernet Sauvignon
Each in its own oc

456 2013 Tusk Estates Cabernet Sauvignon (1.5L)   
(OC)

1 x 1500ml 850 1300

Lot Details
2013 Tusk Estates Cabernet Sauvignon (1.5L)

457 2014 Tusk Estates Cabernet Sauvignon (1.5L)   
(OC)

1 x 1500ml 1000 1500

Lot Details
2014 Tusk Estates Cabernet Sauvignon (1.5L)

458 2015 Tusk Estates Cabernet Sauvignon (1.5L)   
(OC)

1 x 1500ml 1000 1500

Lot Details
2015 Tusk Estates Cabernet Sauvignon (1.5L)

459 2015 Tusk Estates Cabernet Sauvignon   (OC) 3 x 750ml 1500 2200

Lot Details

2015 Tusk Estates Cabernet Sauvignon
Each in its own oc

460 Mixed 2015 Aubert Wines Chardonnay   12 x 750ml 1000 1500

Lot Details

(7) 2015 Aubert Wines Chardonnay, CIX Vineyard
Rated: 95 WS, 96 AG

(5) 2015 Aubert Wines Chardonnay, Eastside Vineyard
Rated: 98 JS, 96 AG

461 Mixed 2015 Aubert Wines Chardonnay   10 x 750ml 850 1300

Lot Details

(8) 2015 Aubert Wines Chardonnay, Lauren Vineyard
Rated: 94 JS, 97 AG

(2) 2015 Aubert Wines Chardonnay, Ritchie Vineyard
Rated: 95 JS, 97 AG

462 Mixed 2016 Aubert Wines Chardonnay   11 x 750ml 950 1400
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Lot Details

(3) 2016 Aubert Wines Chardonnay, Lauren Vineyard
Rated: 95 WS, 97 AG

(3) 2016 Aubert Wines Chardonnay, CIX Vineyard
Rated: 93 WS, 95 AG

(3) 2016 Aubert Wines Chardonnay, Eastside Vineyard
Rated: 93 WS, 95+ AG

(2) 2016 Aubert Wines Chardonnay, Sugar Shack
Rated: 92 WS, 95 AG

463 Mixed 2017 Aubert Wines Chardonnay   6 x 750ml 500 750

Lot Details

(3) 2017 Aubert Wines Chardonnay, CIX Vineyard
Rated: 99 RP

(3) 2017 Aubert Wines Chardonnay, Eastside Vineyard
Rated: 98 RP, 93 WS, 98 AG

464 Mixed 2017 Aubert Wines Chardonnay   12 x 750ml 700 1000

Lot Details

(3) 2017 Aubert Wines Chardonnay, Larry Hyde & Sons Vineyard
Rated: 97 RP

(3) 2017 Aubert Wines Chardonnay, UV-SL Vineyard
Rated: 99 RP, 95 WS, 97 AG

(6) 2017 Aubert Wines Chardonnay, Hudson Vineyard
Rated: 98 RP, 94 WS, 96 AG

465 Mixed 2017 Aubert Wines Chardonnay   12 x 750ml 950 1400

Lot Details

(4) 2017 Aubert Wines Chardonnay, Lauren Vineyard
Rated: 100 RP

(4) 2017 Aubert Wines Chardonnay, Sugar Shack
Rated: 98 RP, 97-98 JS, 92-95 AG

(4) 2017 Aubert Wines Chardonnay, Powder House
Rated: 97+ RP

466 Mixed Kistler Vineyards Chardonnay   7 x 750ml 450 650

Lot Details

(3) 2012 Kistler Vineyards Chardonnay, Kistler Vineyard
Rated: 91 WS, 94 AG

(3) 2013 Kistler Vineyards Chardonnay, Cuvee Cathleen
Rated: 97 RP, 90 WS, 95 AG

(1) 2013 Kistler Vineyards Chardonnay, Kistler Vineyard
Rated: 97 RP, 92 WS, 95+ AG

467 Mixed 2016 J. Rochioli Vineyards Chardonnay   9 x 750ml 400 600
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Lot Details

(3) 2016 J. Rochioli Vineyards Chardonnay, Rachael's Vineyard
Rated: 96 RP

(3) 2016 J. Rochioli Vineyards Chardonnay, Sweetwater Vineyard
Rated: 94 RP

(3) 2016 J. Rochioli Vineyards Chardonnay, Little Hill
Rated: 94 RP

468 Mixed 2016 J. Rochioli Vineyards Chardonnay   12 x 750ml 500 750

Lot Details

(6) 2016 J. Rochioli Vineyards Chardonnay, River Block
Rated: 93 RP, 93 WS

(6) 2016 J. Rochioli Vineyards Chardonnay, South River Vineyard
Rated: 94 RP, 94 AG

469 Mixed 2017 J. Rochioli Vineyards Chardonnay   9 x 750ml 400 600

Lot Details

(3) 2017 J. Rochioli Vineyards Chardonnay, Rachael's Vineyard
Rated: 94+ RP, 94 AG

(3) 2017 J. Rochioli Vineyards Chardonnay, Sweetwater Vineyard
Rated: 94 RP, 92 AG

(3) 2017 J. Rochioli Vineyards Chardonnay, Little Hill
Rated: 94+ RP, 95 AG

470 Mixed 2017 J. Rochioli Vineyards Chardonnay   12 x 750ml 350 550

Lot Details

(6) 2017 J. Rochioli Vineyards Chardonnay, River Block
Rated: 95 RP, 91 WS, 94 AG

(6) 2017 J. Rochioli Vineyards Chardonnay, South River Vineyard
Rated: 94 RP, 90 WS, 94 AG

471 2014 Aubert Wines Pinot Noir, UV-SL Vineyard   5 x 750ml 280 420

Lot Details

2014 Aubert Wines Pinot Noir, UV-SL Vineyard
Rated: 98 RP, 97 JS, 94 AG

472 2015 Aubert Wines Pinot Noir, UV-SL Vineyard   6 x 750ml 350 550

Lot Details

2015 Aubert Wines Pinot Noir, UV-SL Vineyard
Rated: 93+ RP, 93 WS, 97 JS, 93 AG

473 Mixed 2016 Aubert Wines Pinot Noir   11 x 750ml 700 1000

Lot Details

(9) 2016 Aubert Wines Pinot Noir, UV-SL Vineyard
Rated: 94+ RP, 93 AG

(2) 2016 Aubert Wines Pinot Noir, CIX Vineyard
Rated: 97+ RP, 95 AG

474 Mixed 2017 Aubert Wines Pinot Noir   6 x 750ml 380 550
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Lot Details

(2) 2017 Aubert Wines Pinot Noir, UV Vineyard
Rated: 95 RP, 94 WS, 96 AG

(2) 2017 Aubert Wines Pinot Noir, UV-SL Vineyard
Rated: 95 RP, 95 WS, 94+ AG

(2) 2017 Aubert Wines Pinot Noir, CIX Vineyard
Rated: 95+ RP, 92 WS, 98 JS, 95 AG

475 Mixed 2015 Bevan Cellars Pinot Noir   12 x 750ml 550 850

Lot Details

(5) 2015 Bevan Cellars Pinot Noir, Petaluma Gap

(7) 2015 Bevan Cellars Pinot Noir, Rita's Crown

476 Mixed Booker Vineyard   10 x 750ml 350 550

Lot Details

(2) 2014 Booker Vineyard Pinot Noir, RLF
Rated: 95 RP, 92 AG

(1) 2015 Booker Vineyard Grenache, The Ripper
Rated: 96+ RP

(1) 2015 Booker Vineyard Red Wine, Vertigo
Rated: 95 RP, 92 WS

(1) 2015 Booker Vineyard Red Wine, Oublie
Rated: 94 RP, 94 WS

(2) 2015 Booker Vineyard Red Wine, Fulldraw
Rated: 95 RP

(1) 2015 Booker Vineyard Red Wine, Oublie "22"
Rated: 95 RP

(1) 2015 Booker Vineyard Red Wine, Vertigo "22"
Rated: 95 RP

(1) 2015 Booker Vineyard Grenache, The Ripper "22"

477 2015 Occidental Pinot Noir, Bodega Headlands, 
Cuvee Elizabeth   

2 x 750ml 150 220

Lot Details

2015 Occidental Pinot Noir, Bodega Headlands, Cuvee Elizabeth
Rated: 97+ RP, 18 JR, 97+ AG

478 2015 Occidental Pinot Noir, Occidental Station, 
Cuvee Catherine   

3 x 750ml 300 450

Lot Details

2015 Occidental Pinot Noir, Occidental Station, Cuvee Catherine
Rated: 96+ RP, 98 AG

479 2015 Occidental Pinot Noir, SWK   4 x 750ml 320 480
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Lot Details

2015 Occidental Pinot Noir, SWK
Rated: 98 RP, 98 AG

480 Mixed 2012 Occidental Pinot Noir   9 x 750ml 850 1300

Lot Details

(6) 2012 Occidental Pinot Noir, Bodega Headlands, Cuvee Elizabeth
Rated: 98 RP, 97 AG

(3) 2012 Occidental Pinot Noir, SWK
Rated: 98 RP, 97+ AG

481 Mixed 2013 Occidental Pinot Noir   8 x 750ml 550 850

Lot Details

(2) 2013 Occidental Pinot Noir, Occidental Station, Cuvee Catherine
Rated: 95 RP, 90 WS, 95 AG

(3) 2013 Occidental Pinot Noir, Bodega Headlands, Cuvee Elizabeth
Rated: 96 RP, 90 WS, 17 JR, 96 AG

(3) 2013 Occidental Pinot Noir, SWK
Rated: 90+ RP, 91 WS, 96+ AG

482 Mixed 2015 J. Rochioli Vineyards Pinot Noir   12 x 750ml 650 950

Lot Details

(6) 2015 J. Rochioli Vineyards Pinot Noir, Sweetwater Vineyard
Rated: 93 RP, 93 JS

(2) 2015 J. Rochioli Vineyards Pinot Noir, Little Hill
Rated: 93 RP, 91 WS, 94 JS, 92 AG

(2) 2015 J. Rochioli Vineyards Pinot Noir, Three Corner Vineyard
Rated: 97+ RP, 93 AG

(2) 2015 J. Rochioli Vineyards Pinot Noir, River Block
Rated: 95+ RP, 94 WS, 94 AG

483 Mixed 2016 J. Rochioli Vineyards Pinot Noir   8 x 750ml 420 650

Lot Details

(4) 2016 J. Rochioli Vineyards Pinot Noir, Sweetwater Vineyard
Rated: 93 RP, 92 AG

(4) 2016 J. Rochioli Vineyards Pinot Noir, Little Hill
Rated: 95+ RP, 90 WS, 94 AG

484 Mixed 2017 J. Rochioli Vineyards Pinot Noir   12 x 750ml 600 900

Lot Details

(6) 2017 J. Rochioli Vineyards Pinot Noir, Sweetwater Vineyard
Rated: 94 RP

(6) 2017 J. Rochioli Vineyards Pinot Noir, Little Hill
Rated: 95 RP, 94 WS

485 Mixed 2017 J. Rochioli Vineyards Pinot Noir   12 x 750ml 700 1000
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Lot Details

(4) 2017 J. Rochioli Vineyards Pinot Noir, Big Hill
Rated: 95 RP

(2) 2017 J. Rochioli Vineyards Pinot Noir, Three Corner Vineyard
Rated: 96 RP

(2) 2017 J. Rochioli Vineyards Pinot Noir, West Block
Rated: 94+ RP, 96 AG

(4) 2017 J. Rochioli Vineyards Pinot Noir, River Block
Rated: 96 RP, 93 WS, 94 AG

486 2009 Alban Vineyards Syrah, Reva   4 x 750ml 250 380

Lot Details

2009 Alban Vineyards Syrah, Reva
One label slightly torn
Rated: 97 RP, 92 WS, 93 AG, 97 AG

487 2009 Alban Vineyards Grenache, Alban Estate 
Vineyard   

6 x 750ml 350 550

Lot Details

2009 Alban Vineyards Grenache, Alban Estate Vineyard
Rated: 94 AG

488 2013 Andremily Syrah   (OC) 3 x 750ml 300 450

Lot Details

2013 Andremily Syrah
Rated: 99 RP, 93 AG

489 2014 Andremily Syrah    (2 OC) 3 x 750ml, 1 x 
1500ml

500 750

Lot Details

(3) 2014 Andremily Syrah
Rated: 96 RP, 93 AG

(1) 2014 Andremily Syrah (1.5L)
Rated: 96 RP, 93 AG

490 2015 Andremily Syrah    (2 OC) 3 x 750ml, 1 x 
1500ml

400 600

Lot Details

(3) 2015 Andremily Syrah
Rated: 97 RP, 94 AG

(1) 2015 Andremily Syrah (1.5L)
Rated: 97 RP, 94 AG

491 2016 Andremily Syrah   (OC) 3 x 750ml 250 380

Lot Details

2016 Andremily Syrah
Rated: 92-95 AG

492 2015 Andremily Mourvedre   (OC) 3 x 750ml 220 320
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Lot Details

2015 Andremily Mourvedre
Rated: 98+ RP, 94 AG

493 2016 Andremily Assortment (1.5L)   (OWC) 2 x 1500ml 300 450

Lot Details

2016 Andremily Assortment (1.5L)
Mourvèdre (1 mag); Syrah (1 mag)

494 Vertical Andremily Syrah   2 x 1500ml 450 650

Lot Details

(1) 2012 Andremily Syrah (1.5L)

(1) 2013 Andremily Syrah (1.5L)
Rated: 99 RP, 93 AG

495 Mixed Booker Vineyard    12 x 750ml 350 550

Lot Details

(1) 2012 Booker Vineyard Red Wine, Remnant
Rated: 93 RP, 92 AG

(1) 2012 Booker Vineyard Red Wine, Oublie
Rated: 96 RP, 92 AG

(1) 2012 Booker Vineyard Red Wine, RLF
Rated: 94 RP

(1) 2012 Booker Vineyard Red Wine, Oublie "24"
Rated: 93-95 RP, 92-94 AG

(1) 2012 Booker Vineyard Red Wine, Remnant "24"
Rated: 94-96 RP

(1) 2012 Booker Vineyard Red Wine, Vertigo "24"
Rated: 95-97 RP, 92 WS, 91-93 AG

(1) 2013 Booker Vineyard Tempranillo
Rated: 96 RP, 92 AG

(1) 2013 Booker Vineyard Red Wine, My Favorite Neighbor
Rated: 99 RP, 95 JS, 94 AG

(1) 2013 Booker Vineyard Red Wine, Vertigo
Rated: 97 RP, 90 WS, 94 AG

(1) 2013 Booker Vineyard Red Wine, Oublie
Rated: 94 RP, 92 AG

(1) 2013 Booker Vineyard Red Wine, Fulldraw
Rated: 95 RP, 92 AG

(1) 2013 Booker Vineyard Red Wine, Vertigo "24"

496 Mixed Booker Vineyard    11 x 750ml 400 600

Printed: 12/31/2019 9:43:11 AM 92 of 454

Hart Davis Hart Wine Co. ▪ 1511 W. 38th St. ▪ Chicago Illinois ▪ 60609 ▪ P:312.482.9996 ▪  hdhwine.com

2001



Lot Details

(1) 2013 Booker Vineyard Red Wine, Oublie "24"
Rated: 94 RP

(1) 2014 Booker Vineyard Tempranillo
Rated: 97-99 RP

(1) 2014 Booker Vineyard Red Wine, Vertigo
Rated: 95+ RP, 94 AG

(1) 2014 Booker Vineyard Red Wine, Oublie
Rated: 95 WS, 93 AG

(1) 2014 Booker Vineyard Red Wine, Fulldraw
Rated: 95 RP, 95 WS, 94 AG

(1) 2014 Booker Vineyard Red Wine, Vertigo "24"

(1) 2014 Booker Vineyard Red Wine, Estate
Rated: 94 RP

(1) 2014 Booker Vineyard Red Wine, Estate "24"
Rated: 94-96 RP

(1) 2015 Booker Vineyard Syrah, Fracture
Rated: 97 RP, 93 WS

(1) 2015 Booker Vineyard Syrah, Fracture "22"
Rated: 97 RP

(1) 2015 Booker Vineyard Red Wine, Jada Vineyard
Rated: 94-96 RP

497 Mixed 2016 Booker Vineyard    9 x 750ml 300 450
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Lot Details

(1) 2016 Booker Vineyard Tempranillo
Label slightly damp stained

(1) 2016 Booker Vineyard Red Wine, My Favorite Neighbor
Angelica label
Rated: 92 JS

(1) 2016 Booker Vineyard Red Wine, My Favorite Neighbor
Micaela label
Rated: 92 JS

(1) 2016 Booker Vineyard Red Wine, Vertigo
Label damp stained
Rated: 95 RP, 91 WS, 92 JS

(1) 2016 Booker Vineyard Red Wine, Oublie
Label damp stained
Rated: 94 WS

(1) 2016 Booker Vineyard Red Wine, Fulldraw
Label damp stained

(1) 2016 Booker Vineyard Red Wine, Oublie "22"

(1) 2016 Booker Vineyard Red Wine, Vertigo "22"

(1) 2016 Booker Vineyard Red Wine, Fulldraw "22"

498 Mixed 2017 Booker Vineyard    3 x 750ml 120 180

Lot Details

(1) 2017 Booker Vineyard Tempranillo
Rated: 92 WS

(1) 2017 Booker Vineyard Red Wine, Vertigo
Rated: 93 WS

(1) 2017 Booker Vineyard Red Wine, Oublie
Rated: 92 WS

499 Mixed  Clos Solene Red Wine   14 x 750ml 550 850
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Lot Details

(4) 2014 Clos Solene Red Wine, Hommage a Nos Pairs Reserve
Rated: 96 RP, 93 AG

(3) 2014 Clos Solene Red Wine, L'Insolent
Rated: 94+ RP

(1) 2015 Clos Solene Red Wine, Harmonie
Rated: 94 RP, 91 WS, 93 AG

(2) 2015 Clos Solene Red Wine, Hommage a Nos Pairs Reserve
Rated: 95+ RP, 93 WS

(1) 2015 Clos Solene Red Wine, Fleur de Solene
Rated: 93 RP, 92 WS, 94 AG

(1) 2015 Clos Solene Red Wine, Cuvee Jean
Rated: 96 RP

(1) 2015 Clos Solene Garnacha, El Toro
Rated: 94+ RP

(1) 2015 Clos Solene Red Wine, L'Insolent
Rated: 93-95 RP, 91 WS, 94-95 AG

500 Mixed Clos Solene    10 x 750ml 400 600

Lot Details

(2) 2016 Clos Solene Red Wine, Harmonie
Rated: 93+ RP, 94 AG

(3) 2016 Clos Solene Red Wine, Hommage a Nos Pairs Reserve
Rated: 94-96+ RP, 91 WS, 94-95 AG

(2) 2016 Clos Solene Red Wine, Fleur de Solene
Rated: 93 RP, 90 WS, 93 AG

(2) 2016 Clos Solene Red Wine, L'Insolent

(1) 2017 Clos Solene Chardonnay, En Coulisse

501 2016 Colgin Syrah, IX Estate   (OWC) 3 x 750ml 450 650

Lot Details

2016 Colgin Syrah, IX Estate
Rated: 98 RP, 93 WS, 97 JS, 97 AG

502 Vertical Hammell Wine Alliance Red Wine, True 
Believer   

2 x 3000ml 400 600

Lot Details

(1) 2013 Hammell Wine Alliance Red Wine, True Believer (3L)
Rated: 98 RP

(1) 2015 Hammell Wine Alliance Red Wine, True Believer (3L)
Wax capsule cracked

503 Mixed Law Estate   7 x 750ml 200 300
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Lot Details

(2) 2013 Law Estate Syrah, Intrepid
Rated: 96+ RP, 93 WS, 94 AG

(2) 2013 Law Estate Red Wine, Beyond Category

(2) 2014 Law Estate Red Wine, Beyond Category
Rated: 92 WS

(1) 2015 Law Estate Red Wine, Beyond Category
Rated: 88 RP

504 Mixed Law Estate Red Wine   8 x 750ml 300 450

Lot Details

(2) 2013 Law Estate Red Wine, Audacious
Rated: 95 RP, 92 WS, 93 AG

(2) 2013 Law Estate Red Wine, Beguiling
Rated: 97 RP, 95 WS, 92 AG

(2) 2013 Law Estate Red Wine, Sagacious
Rated: 94 RP, 93 WS, 92 AG

(2) 2013 Law Estate Red Wine, First Tracks

505 Mixed 2014 Law Estate Red Wine   10 x 750ml 400 600

Lot Details

(2) 2014 Law Estate Red Wine, Audacious
Rated: 96+ RP, 94 AG

(3) 2014 Law Estate Red Wine, Beguiling
Rated: 96 RP, 93 WS, 92 AG

(3) 2014 Law Estate Red Wine, Sagacious
Rated: 95+ RP, 91 WS, 94 AG

(2) 2014 Law Estate Red Wine, Cirque
Rated: 95 RP, 90 WS, 93 AG

506 Mixed 2015 Law Estate Red Wine   5 x 750ml 180 280

Lot Details

(1) 2015 Law Estate Red Wine, Audacious
Rated: 92 RP, 93 AG

(2) 2015 Law Estate Red Wine, Beguiling
Rated: 92 RP, 91 WS, 94 AG

(2) 2015 Law Estate Red Wine, Sagacious
Rated: 90 WS, 94 AG

507 2011 Lillian Winery Syrah, Gold Series   6 x 750ml 350 550

Lot Details

2011 Lillian Winery Syrah, Gold Series
Rated: 95 AG

508 2014 Lillian Winery Syrah   6 x 750ml 250 380
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Lot Details

2014 Lillian Winery Syrah
Rated: 96 AG

509 Mixed 2009 Lillian Winery Syrah   12 x 750ml 500 750

Lot Details

(1) 2009 Lillian Winery Syrah
Wax capsule cracked
Rated: 94+ AG

(5) 2011 Lillian Winery Syrah
Rated: 93 AG

(3) 2011 Lillian Winery Syrah, Gold Series
Rated: 95 AG

(3) 2013 Lillian Winery Syrah
Rated: 94 AG

510 2014 Next of Kyn Red Wine No ~ VIII Assortment 
(Manfred Krankl) (3.75L)   (OWC)

4 x 3750ml 1000 1500

Lot Details

2014 Next of Kyn Red Wine No ~ VIII Assortment (Manfred Krankl) (3.75L)
Bottles (3); Magnum (1)
Rated: 98+ RP, 95 AG

511 2015 Next of Kyn Red Wine No ~ IX Assortment 
(Manfred Krankl) (3.75L)   (OWC)

4 x 3750ml 700 1000

Lot Details

2015 Next of Kyn Red Wine No ~ IX Assortment (Manfred Krankl) (3.75L)
Bottles (2); Magnum (1 mag); Touriga Nacional Numero Um (1)
Rated: 97 RP

512 Vertical Saxum Vineyards Syrah, James Berry 
Vineyard, Bone Rock   

1 x 750ml, 2 x 
1500ml

380 550

Lot Details

(1) 2011 Saxum Vineyards Syrah, James Berry Vineyard, Bone Rock (1.5L)
Rated: 98+ RP, 93 WS, 97 AG, 95 AG

(1) 2012 Saxum Vineyards Syrah, James Berry Vineyard, Bone Rock
Rated: 99 RP, 91 WS, 94 AG

(1) 2012 Saxum Vineyards Syrah, James Berry Vineyard, Bone Rock (1.5L)
Rated: 99 RP, 91 WS, 94 AG

513 Mixed Saxum Vineyards Red Wine   6 x 1500ml 650 950
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Lot Details

(1) 2010 Saxum Vineyards Red Wine, Paderewski Vineyard (1.5L)
Rated: 95 RP, 95 WS, 95 AG, 94 AG

(1) 2010 Saxum Vineyards Red Wine, Broken Stones (1.5L)
Rated: 94 RP, 93 WS, 94 AG

(1) 2011 Saxum Vineyards Red Wine, James Berry Vineyard (1.5L)
Rated: 93 WS, 96 AG

(1) 2011 Saxum Vineyards Red Wine, Paderewski Vineyard (1.5L)
Rated: 92 WS, 94 AG

(1) 2011 Saxum Vineyards Red Wine, Broken Stones (1.5L)
Rated: 96 RP, 95 AG, 94 AG

(1) 2012 Saxum Vineyards Red Wine, Broken Stones (1.5L)
Rated: 97 RP, 92 WS, 95 AG

514 Mixed 2012 Saxum Vineyards Red Wine   8 x 750ml, 2 x 
1500ml

650 950

Lot Details

(1) 2012 Saxum Vineyards Red Wine, Heart Stone Vineyard
Rated: 96 RP, 91 WS

(2) 2012 Saxum Vineyards Red Wine, James Berry Vineyard
Rated: 97+ RP, 94+ AG

(1) 2012 Saxum Vineyards Red Wine, James Berry Vineyard (1.5L)
Rated: 97+ RP, 94+ AG

(1) 2012 Saxum Vineyards Red Wine, Paderewski Vineyard (1.5L)
Wax capsule cracked
Rated: 96+ RP, 92+ AG

(1) 2012 Saxum Vineyards Red Wine, Paderewski Vineyard
Rated: 96+ RP, 92+ AG

(1) 2012 Saxum Vineyards Red Wine, Terry Hoage Vineyard
Rated: 97 RP, 92+ AG

(3) 2012 Saxum Vineyards Red Wine, Broken Stones
Rated: 97 RP, 92 WS, 95 AG

515 Mixed 2013 Saxum Vineyards Red Wine   5 x 750ml, 3 x 
1500ml

700 1000

Lot Details

(1) 2013 Saxum Vineyards Red Wine, Heart Stone Vineyard (1.5L)
Wax capsule chipped
Rated: 95 RP, 92 WS, 95 AG

(1) 2013 Saxum Vineyards Red Wine, Broken Stones (1.5L)
Rated: 96 RP, 95 AG

(5) 2013 Saxum Vineyards Red Wine, Broken Stones
Rated: 96 RP, 95 AG

(1) 2013 Saxum Vineyards Red Wine, James Berry Vineyard, Bone Rock (1.5L)
Rated: 99 RP, 96 WS, 94 AG

516 Mixed 2013 Saxum Vineyards Red Wine   9 x 750ml 500 750
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Lot Details

(2) 2013 Saxum Vineyards Red Wine, Heart Stone Vineyard
Rated: 95 RP, 92 WS, 95 AG

(2) 2013 Saxum Vineyards Red Wine, James Berry Vineyard
Rated: 97 RP, 96 AG

(3) 2013 Saxum Vineyards Red Wine, Paderewski Vineyard
Rated: 97 RP, 92 WS, 94 AG

(1) 2013 Saxum Vineyards Red Wine, Terry Hoage Vineyard
Rated: 96 RP, 94 WS, 93 AG

(1) 2013 Saxum Vineyards Red Wine, James Berry Vineyard, Bone Rock
Rated: 99 RP, 96 WS, 94 AG

517 Mixed 2014 Saxum Vineyards Red Wine   5 x 1500ml 600 900

Lot Details

(1) 2014 Saxum Vineyards Red Wine, Heart Stone Vineyard (1.5L)
Rated: 97 RP, 94 AG

(1) 2014 Saxum Vineyards Red Wine, James Berry Vineyard (1.5L)
Rated: 98 RP, 96 AG

(1) 2014 Saxum Vineyards Red Wine, Paderewski Vineyard (1.5L)
Rated: 94 RP, 95 AG

(1) 2014 Saxum Vineyards Red Wine, Broken Stones (1.5L)
Rated: 95 RP, 92 WS, 95 AG

(1) 2014 Saxum Vineyards Red Wine, G2 Vineyard (1.5L)
Rated: 97 RP, 94 WS, 94 AG

518 Mixed 2014 Saxum Vineyards Red Wine   6 x 750ml 320 480

Lot Details

(4) 2014 Saxum Vineyards Red Wine, Paderewski Vineyard
Rated: 94 RP, 95 AG

(2) 2014 Saxum Vineyards Red Wine, Broken Stones
Rated: 95 RP, 92 WS, 95 AG

519 Mixed 2015 Saxum Vineyards Red Wine   11 x 750ml 700 1000

Lot Details

(3) 2015 Saxum Vineyards Red Wine, James Berry Vineyard
Rated: 97 RP, 95 WS, 97 AG

(3) 2015 Saxum Vineyards Red Wine, Paderewski Vineyard
Rated: 97 RP, 91 WS, 95 AG

(1) 2015 Saxum Vineyards Red Wine, Terry Hoage Vineyard
Rated: 96 RP, 91 WS, 96 AG

(3) 2015 Saxum Vineyards Red Wine, Broken Stones
Rated: 97+ RP, 95 AG

(1) 2015 Saxum Vineyards Red Wine, G2 Vineyard
Rated: 96 RP, 93 WS, 96 AG

520 Mixed 2015 Saxum Vineyards Red Wine   5 x 1500ml 650 950
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Lot Details

(1) 2015 Saxum Vineyards Red Wine, Heart Stone Vineyard (1.5L)
Rated: 96+ RP, 93 WS, 96 AG

(1) 2015 Saxum Vineyards Red Wine, James Berry Vineyard (1.5L)
Rated: 97 RP, 95 WS, 97 AG

(1) 2015 Saxum Vineyards Red Wine, Paderewski Vineyard (1.5L)
Rated: 97 RP, 91 WS, 95 AG

(1) 2015 Saxum Vineyards Red Wine, Broken Stones (1.5L)
Rated: 97+ RP, 95 AG

(1) 2015 Saxum Vineyards Red Wine, G2 Vineyard (1.5L)
Rated: 96 RP, 93 WS, 96 AG

521 Mixed 2016 Saxum Vineyards Red Wine   4 x 1500ml 550 850

Lot Details

(1) 2016 Saxum Vineyards Red Wine, James Berry Vineyard (1.5L)
Rated: 97 WS, 96 AG

(1) 2016 Saxum Vineyards Red Wine, Paderewski Vineyard (1.5L)
Rated: 97 AG

(1) 2016 Saxum Vineyards Red Wine, G2 Vineyard (1.5L)
Rated: 93 WS, 96 AG

(1) 2016 Saxum Vineyards Red Wine, James Berry Vineyard, Bone Rock (1.5L)

522 Mixed 2016 Saxum Vineyards Red Wine   12 x 750ml 750 1100

Lot Details

(1) 2016 Saxum Vineyards Red Wine, Heart Stone Vineyard
Rated: 93 WS, 96 AG

(3) 2016 Saxum Vineyards Red Wine, Paderewski Vineyard
Rated: 97 AG

(2) 2016 Saxum Vineyards Red Wine, Terry Hoage Vineyard
Rated: 96 AG

(4) 2016 Saxum Vineyards Red Wine, Broken Stones
Rated: 94-96+ RP, 95-97 AG

(2) 2016 Saxum Vineyards Red Wine, G2 Vineyard
Two wax capsules cracked
Rated: 93 WS, 96 AG

523 Mixed 2017 Saxum Vineyards Red Wine   9 x 750ml 500 750

Lot Details

(4) 2017 Saxum Vineyards Red Wine, Paderewski Vineyard
Rated: 93 WS

(1) 2017 Saxum Vineyards Red Wine, Terry Hoage Vineyard
Rated: 92 WS

(4) 2017 Saxum Vineyards Red Wine, Broken Stones
Rated: 93 WS

524 Mixed 2017 Saxum Vineyards Red Wine   2 x 1500ml 220 320
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Lot Details

(1) 2017 Saxum Vineyards Red Wine, Paderewski Vineyard (1.5L)
Rated: 93 WS

(1) 2017 Saxum Vineyards Red Wine, Broken Stones (1.5L)
Rated: 93 WS

525 2013 Sine Qua Non Le Coeur Gagne Assortment 
(Le Supplement / Jusqu'a l'os) (1.5L)   (OWC)

2 x 1500ml 1000 1500

Lot Details

2013 Sine Qua Non Le Coeur Gagne Assortment (Le Supplement / Jusqu'a l'os) (1.5L)
Grenache, Jusqua'à l'os (1 mag); Syrah, Le Supplément (1 mag)
Rated: 100 RP

526 2014 Sine Qua Non Rose, Gallinita   2 x 750ml 220 320

Lot Details

2014 Sine Qua Non Rose, Gallinita
One wax capsule chipped and cracked

527 2014 Sine Qua Non Syrah, Piranha Waterdance   3 x 750ml 480 750

Lot Details

2014 Sine Qua Non Syrah, Piranha Waterdance
Rated: 100 RP

528 2014 Sine Qua Non Capo dei Putti / Testa dei 
Cherubini Assortment   (OWC)

6 x 750ml 1200 1800

Lot Details

2014 Sine Qua Non Capo dei Putti / Testa dei Cherubini Assortment
Grenache, Testa dei Cherubini (3); Syrah, Capo dei Putti (3)
Rated: 98 AG

529 2014 Sine Qua Non Capo dei Putti / Testa dei 
Cherubini Assortment (1.5L)   (OWC)

2 x 1500ml 800 1200

Lot Details

2014 Sine Qua Non Capo dei Putti / Testa dei Cherubini Assortment (1.5L)
Grenache, Testa dei Cherubini (1 mag); Syrah, Capo dei Putti (1 mag)
Rated: 98 AG

530 2015 Sine Qua Non Syrah, Trouver L'Arene   2 x 750ml 350 550

Lot Details

2015 Sine Qua Non Syrah, Trouver L'Arene
Rated: 100 RP

531 2015 Sine Qua Non E & M Assortment (1.5L)   
(OWC)

2 x 1500ml 1000 1500

Lot Details

2015 Sine Qua Non E & M Assortment (1.5L)
Grenache, E (1 mag); Syrah, M (1 mag)
Rated: 99-100 RP

532 2015 Sine Qua Non Trouver L'Arene / Le Chemin 
Vers L'Heresie Assortment (1.5L)   (OWC)

2 x 1500ml 700 1000
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Lot Details

2015 Sine Qua Non Trouver L'Arene / Le Chemin Vers L'Heresie Assortment (1.5L)
Grenache, Le Chemin Vers L'Heresie (1 mag); Syrah, Trouver L'Arène (1 mag)
Rated: 98-100 RP

533 Mixed Sine Qua Non Grenache   2 x 750ml 300 450

Lot Details

(1) 2015 Sine Qua Non Grenache, Le Chemin Vers L'Heresie
Rated: 98+ RP

(1) 2016 Sine Qua Non Grenache, Dirt Vernacular
Rated: 98+ RP

534 Mixed Sine Qua Non White Wine   5 x 750ml 450 650

Lot Details

(1) 2015 Sine Qua Non White Wine, Entre Chien et Loup
Rated: 97+ RP

(4) 2016 Sine Qua Non White Wine, Deux Grenouilles
Rated: 94 RP, 94 AG

535 2016 Sine Qua Non Syrah, Ratsel16   3 x 750ml 450 650

Lot Details

2016 Sine Qua Non Syrah, Ratsel16
Rated: 99 RP

536 2016 Sine Qua Non Ratsel16 / Dirt Vernacular 
Assortment (1.5L)   (OWC)

2 x 1500ml 850 1300

Lot Details

2016 Sine Qua Non Ratsel16 / Dirt Vernacular Assortment (1.5L)
Grenache, Dirt Vernacular (1 mag); Syrah, Rätsel 18 (1 mag)
Rated: 98+-99 RP

537 2017 Sine Qua Non White Wine, Tectumque   6 x 750ml 750 1100

Lot Details

2017 Sine Qua Non White Wine, Tectumque
Rated: 97+ RP, 93 AG

538 Mixed California Other White   10 x 750ml 420 650

Lot Details

(1) 2017 Booker Vineyard White Wine

(2) 2017 Sine Qua Non White Wine, Tectumque
Rated: 97+ RP, 93 AG

(3) 2017 J. Rochioli Vineyards Sauvignon Blanc, Old Vines

(1) 2018 Booker Vineyard White Wine

(3) 2018 J. Rochioli Vineyards Sauvignon Blanc, Old Vines

539 2015 Quilceda Creek Winery Cabernet Sauvignon
   

6 x 750ml 450 650
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Lot Details

2015 Quilceda Creek Winery Cabernet Sauvignon
Rated: 96 RP, 94 WS, 16.5 JR

540 Mixed Cayuse Vineyards    12 x 750ml 750 1100

Lot Details

(1) 2010 Cayuse Vineyards Syrah, en Cerise Vineyard
Rated: 95 RP, 96 WS, 94+ AG

(3) 2010 Cayuse Vineyards Grenache, God Only Knows, Armada Vineyard
Rated: 93+ RP, 93 AG

(1) 2011 Cayuse Vineyards Syrah, Bionic Frog
Rated: 96 RP, 92 WS, 94 AG

(3) 2011 Cayuse Vineyards Tempranillo, Impulsivo
Rated: 97+ RP, 92 WS, 93+? AG

(1) 2011 Cayuse Vineyards Cabernet Sauvignon, Widowmaker
Rated: 95+ RP

(3) 2011 Cayuse Vineyards Grenache, God Only Knows, Armada Vineyard
Rated: 96 RP, 95 WS, 93 AG

541 Mixed 2012 Cayuse Vineyards   6 x 750ml 350 550

Lot Details

(3) 2012 Cayuse Vineyards Tempranillo, Impulsivo
Rated: 99 RP, 91 WS, 93+? AG

(3) 2012 Cayuse Vineyards Grenache, God Only Knows, Armada Vineyard
Rated: 96 RP, 92+? AG

542 Mixed 2012 Horsepower Vineyards   9 x 750ml 650 950

Lot Details

(3) 2012 Horsepower Vineyards Syrah, The Tribe Vineyard
Rated: 97 RP, 95 WS

(3) 2012 Horsepower Vineyards Grenache, Sur Echalas Vineyard
Rated: 97-99 RP, 96 WS

(3) 2012 Horsepower Vineyards Syrah, Sur Echalas Vineyard
Rated: 97 RP

543 Mixed Quilceda Creek Winery   11 x 750ml 850 1300
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Lot Details

(2) 2012 Quilceda Creek Winery Cabernet Sauvignon
Rated: 98 RP, 96 WS, 95+? AG

(2) 2013 Quilceda Creek Winery Cabernet Sauvignon
Rated: 99 RP, 94 WS

(2) 2014 Quilceda Creek Winery Cabernet Sauvignon, Galitzine Vineyard
Rated: 100 RP

(3) 2014 Quilceda Creek Winery Cabernet Sauvignon
Rated: 100 RP, 94 WS, 96 AG

(2) 2014 Quilceda Creek Winery Red Wine, Palengat Vineyard
Rated: 96 RP, 94 AG

544 Vertical Cayuse Vineyards Tempranillo, 
Impulsivo   

6 x 750ml 400 600

Lot Details

(3) 2013 Cayuse Vineyards Tempranillo, Impulsivo
Rated: 97-99 RP

(3) 2014 Cayuse Vineyards Tempranillo, Impulsivo
Rated: 98+ RP, 90 WS, 93 JS, 94 AG

545 Mixed Cayuse Vineyards Syrah, Wallah Wallah   3 x 1500ml 450 650

Lot Details

(1) 2014 Cayuse Vineyards Syrah, Wallah Wallah Special #6 (1.5L)
Rated: 97 RP, 94 WS, 93 AG

(2) 2016 Cayuse Vineyards Syrah, Wallah Wallah Special #10 (1.5L)
Rated: 93 WS, 94 JS, 93+ AG

546 2004 Chris Ringland Shiraz (3L)   1 x 3000ml 1300 1900

Lot Details

2004 Chris Ringland Shiraz (3L)
Rated: 100 RP

547 2004 Penfolds Cabernet Sauvignon, Kalimna 
Block 42   (OC)

1 x 750ml 350 550

Lot Details

2004 Penfolds Cabernet Sauvignon, Kalimna Block 42
Rated: 98 AG

548 2004 Penfolds Cabernet/Shiraz, Bin 60A   (2 OC) 2 x 750ml 550 850

Lot Details

2004 Penfolds Cabernet/Shiraz, Bin 60A
Rated: 99+ RP, 94 WS, 18 JR, 97 JS, 96 AG

549 Vertical Penfolds Grange   2 x 750ml 550 850

Printed: 12/31/2019 9:43:11 AM 104 of 454

Hart Davis Hart Wine Co. ▪ 1511 W. 38th St. ▪ Chicago Illinois ▪ 60609 ▪ P:312.482.9996 ▪  hdhwine.com

2001



Lot Details

(1) 1998 Penfolds Grange
Rated: 98+ RP, 99 WS, 18 JR, 97 AG

(1) 2001 Penfolds Grange
Rated: 98+ RP, 93 WS, 17.5+ JR, 94 AG

550 1990 Chateau Angelus   2 x 750ml 700 1000

Lot Details

1990 Chateau Angelus
One base neck; one label slightly scuff marked
Rated: 99 RP, 93 WS, 18.5 JR

551 2000 Chateau Mouton Rothschild   1 x 750ml 1300 1900

Lot Details

2000 Chateau Mouton Rothschild
Missing back label
Rated: 97+ RP, 93 WS, 17.5 JR, 94 AG

552 2001 Chateau Latour   6 x 750ml 1900 2800

Lot Details

2001 Chateau Latour
Rated: 95 RP, 95 WS, 17.5 JR, 92+ AG

553 2005 Domaine de Chevalier Rouge   3 x 750ml 150 220

Lot Details

2005 Domaine de Chevalier Rouge
Rated: 95 RP, 93 WS, 17 JR, 92 AG

554 Mixed 2000 Red Bordeaux   6 x 750ml 650 950

Lot Details

(2) 2000 Chateau Pichon-Longueville, Baron
Rated: 97 RP, 93 WS, 18 JR, 95 NM, 94 AG

(4) 2000 Chateau Leoville Poyferre
Rated: 97 RP, 94 WS, 92 NM, 90 AG

555 2005 Charmes-Chambertin, Louis Jadot   6 x 750ml 480 750

Lot Details

2005 Charmes-Chambertin, Louis Jadot
Rated: 91+ AG

556 Mixed Joseph Drouhin   5 x 750ml 380 550

Lot Details

(1) 2001 Grands-Echezeaux, Joseph Drouhin
Rated: 91 AG

(2) 2007 Charmes-Chambertin, Joseph Drouhin
Rated: 90 AM, 94 WS

(2) 2008 Charmes-Chambertin, Joseph Drouhin
Rated: 91 WS, 91 AG

557 Mixed Red Burgundy   11 x 750ml 650 950
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Lot Details

(2) 2005 Morey-Saint-Denis, Ruchots, Maison Frederic Magnien
Rated: 92 AM, 92 AG

(3) 2008 Charmes-Chambertin, Mazoyeres, Domaine de la Vougeraie
Rated: 90-93 AM, 90 WS

(3) 2009 Gevrey-Chambertin, Les Cazetiers, Domaine Faiveley
Rated: 93 AM, 94 WS

(3) 2010 Nuits-St-Georges, Les Pruliers, Taupenot-Merme
Rated: 92 AM

558 Vertical Clos Vougeot, Jacques Prieur   4 x 750ml 300 450

Lot Details

(1) 2006 Clos Vougeot, Jacques Prieur
Rated: 92 WS, 92+ AG

(3) 2009 Clos Vougeot, Jacques Prieur
Rated: 91+ AG

559 Mixed Henri Boillot   10 x 750ml 600 900

Lot Details

(4) 2009 Clos Vougeot, Henri Boillot
One label slightly damp stained
Rated: 92-95 AG

(6) 2010 Volnay, Santenots, Henri Boillot
Rated: 93 AM, 93+ AG

560 Vertical Charmes-Chambertin, Domaine 
Tortochot   

9 x 750ml 550 850

Lot Details

(3) 2009 Charmes-Chambertin, Domaine Tortochot
Two labels slightly scuff marked
Rated: 93 AM

(3) 2010 Charmes-Chambertin, Domaine Tortochot
Rated: 91 AM

(3) 2012 Charmes-Chambertin, Domaine Tortochot
Rated: 93 AM, 91 RP

561 Mixed Red Burgundy   12 x 750ml 550 850

Lot Details

(3) 2011 Latricieres-Chambertin, Drouhin-Laroze
Rated: 93 RP

(4) 2011 Clos Vougeot, Drouhin-Laroze
Rated: 91-94 AM, 16.5+ JR

(3) 2012 Gevrey-Chambertin, Les Champonnets, Frederic Esmonin
Two labels slightly damp stained
Rated: 90 AM

(2) 2013 Gevrey-Chambertin, Les Champonnets, Frederic Esmonin
Rated: 89-92 AM
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562 Mixed Hermitage   12 x 750ml 750 1100

Lot Details

(3) 1995 Hermitage, La Chapelle, Paul Jaboulet Aine
One label torn, one slightly damp stained
Rated: 90 RP, 91 WS

(3) 1998 Hermitage, La Chapelle, Paul Jaboulet Aine
Two labels slightly scuff marked
Rated: 92 RP, 96 WS, 92 AG

(4) 1999 Hermitage, Le Greal, Marc Sorrel
One label torn
Rated: 90 RP

(2) 2004 Hermitage, Les Bessards, Delas Freres
Two labels slightly bin marked
Rated: 93 RP, 92 WS, 94 AG

563 Mixed Italian Red   10 x 750ml 500 750

Lot Details

(1) 1997 Barbaresco, Curra, Vigna Masue, Sottimano
Rated: 91 RP, 92 WS

(4) 1997 Barbaresco, Masseria, Vietti
Rated: 93 RP, 92 AG

(1) 1997 Barolo, Gianfranco Alessandria
Rated: 89 RP, 90 WS

(2) 2004 Barolo Riserva, Fossati-Case Nere, 10 anni, Roberto Voerzio
One label nicked
Rated: 97 RP

(2) 2006 Galatrona, Fattoria Petrolo
Rated: 96 WS, 95 AG

564 2010 Kapcsandy Family Winery Red Wine, 
Rapszodia   

6 x 750ml 950 1400

Lot Details

2010 Kapcsandy Family Winery Red Wine, Rapszodia
Rated: 98+ RP, 99 AG

565 2014 Cayuse Vineyards Red Wine, God Only 
Knows, Armada Vineyard   

3 x 750ml 250 380

Lot Details

2014 Cayuse Vineyards Red Wine, God Only Knows, Armada Vineyard
Rated: 97 RP, 94 WS, 93 AG

566 2017 Cayuse Vineyards Syrah, Bionic Frog   (2 
OC)

6 x 750ml 900 1400

Lot Details
2017 Cayuse Vineyards Syrah, Bionic Frog

567 1986 Penfolds Grange Hermitage   1 x 750ml 420 650
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Lot Details

1986 Penfolds Grange Hermitage
Base neck
Rated: 98+ RP, 98 WS

568 1991 Graham Vintage Port   1 x 750ml 20 50

Lot Details

1991 Graham Vintage Port
Label nicked
Rated: 94 RP, 93 WS

569 1975 Chateau Cos d'Estournel (1.5L)   4 x 1500ml 480 750

Lot Details

1975 Chateau Cos d'Estournel (1.5L)
Three top shoulder, one very high shoulder; four labels slightly scuffed and nicked; two slight signs of past 
seepage

570 1982 Chateau Montrose (1.5L)   1 x 1500ml 320 480

Lot Details

1982 Chateau Montrose (1.5L)
Top shoulder; label wine stained and slightly torn
Rated: 90 WS, 19 JR, 91 NM

571 Mixed 1988 Red Bordeaux   3 x 1500ml 380 550

Lot Details

(1) 1988 Chateau Meyney (1.5L)
Base neck; label slightly scuffed

(2) 1988 Chateau Gruaud Larose (1.5L)
One top shoulder, one very high shoulder; two labels slightly scuffed; two slight signs of past seepage
Rated: 92 WS, 90 NM

572 Mixed Albert Morot   5 x 1500ml 320 480

Lot Details

(2) 1990 Beaune-Marconnets, Albert Morot (1.5L)
Two 3cm; two labels damp stained and slightly torn; two slight signs of past seepage
Rated: 89 RP

(3) 1990 Savigny-les-Beaune, Les Vergelesses la Bataillere, Albert Morot (1.5L)
One 3cm, one 3.5cm; three labels slightly damp stained, one torn, one tattered

573 1977 Graham Vintage Port   (OC) 12 x 750ml 750 1100

Lot Details

1977 Graham Vintage Port
Three base neck, six top shoulder, three very high shoulder; twelve labels slightly damp stained; two signs of 
past seepage
Rated: 90 WS, 18 JR, 18.5 WFW

574 1980 Graham Vintage Port   (OC) 10 x 750ml 400 600

Lot Details

1980 Graham Vintage Port
One top shoulder; ten labels slightly damp stained; seven slight signs of past seepage
Rated: 90 WS, 17+ JR, 18 WFW

Printed: 12/31/2019 9:43:11 AM 108 of 454

Hart Davis Hart Wine Co. ▪ 1511 W. 38th St. ▪ Chicago Illinois ▪ 60609 ▪ P:312.482.9996 ▪  hdhwine.com

2001



575 1983 Graham Vintage Port   (OC) 10 x 750ml 400 600

Lot Details

1983 Graham Vintage Port
Two base neck, four top shoulder, two very high shoulder; ten labels slightly damp stained; two slight signs of 
past seepage
Rated: 93 WS, 18 JR

576 1985 Graham Vintage Port   (owc) 12 x 750ml 600 900

Lot Details

1985 Graham Vintage Port
Three base neck, one very high shoulder
Rated: 96 WS, 18 JR, 18.5 WFW

577 1995 Graham Malvedos   (owc) 12 x 750ml 320 480

Lot Details

1995 Graham Malvedos
Rated: 90 AG

578 1963 Quinta do Noval Vintage Port, Nacional   1 x 750ml 2200 3200

Lot Details

1963 Quinta do Noval Vintage Port, Nacional
Label bin soiled and slightly torn
Rated: 99 RP, 100 WS

579 1970 Quinta do Noval Vintage Port   12 x 750ml 600 900

Lot Details

1970 Quinta do Noval Vintage Port
Five base neck, one top shoulder; twelve labels slightly bin soiled; seven slight signs of past seepage

580 1970 Quinta do Noval Vintage Port, Nacional   1 x 750ml 500 750

Lot Details

1970 Quinta do Noval Vintage Port, Nacional
Base neck
Rated: 96 RP, 98 WS

581 1970 Quinta do Noval Vintage Port, Nacional   3 x 750ml 1500 2200

Lot Details

1970 Quinta do Noval Vintage Port, Nacional
One slight signs of past seepage
Rated: 96 RP, 98 WS

582 1977 Dow's Vintage Port   12 x 750ml 750 1100

Lot Details

1977 Dow's Vintage Port
Nine base neck, three top shoulder; one label missing; ten signs of past seepage
Rated: 93 RP, 92 WS, 94 WS, 18.5 JR, 18 WFW

583 1977 Fonseca Vintage Port   (owc) 12 x 750ml 1100 1700

Lot Details

1977 Fonseca Vintage Port
Seven base neck, five top shoulder; four slight signs of past seepage
Rated: 100 WS, 16.5 WFW
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584 1983 Dow's Vintage Port   (OC) 12 x 750ml 450 650

Lot Details

1983 Dow's Vintage Port
Six base neck, two top shoulder
Rated: 90 RP, 17.5 JR, 17.5 WFW

585 1991 Quinta de Vargellas Vintage Port (Taylor's)   
(owc)

12 x 750ml 350 550

Lot Details

1991 Quinta de Vargellas Vintage Port (Taylor's)
Rated: 95 RP, 94 WS

586 1992 Fonseca Vintage Port   12 x 750ml 600 900

Lot Details

1992 Fonseca Vintage Port
Five labels scuffed, three torn
Rated: 97 RP, 17 WFW

587 1992 Taylor Vintage Port (1.5L)   3 x 1500ml 600 900

Lot Details

1992 Taylor Vintage Port (1.5L)
Three labels slightly damp stained, one torn
Rated: 100 RP, 18.5 WFW

588 Mixed 1970 Port   9 x 750ml 750 1100

Lot Details

(1) 1970 Fonseca Vintage Port
Very high shoulder; label bin soiled
Rated: 96 WS, 17 JR

(1) 1970 Graham Vintage Port
Base neck; label damp stained
Rated: 94 WS, 18.5 JR, 19.5 WFW

(2) 1970 Quinta do Noval Vintage Port
Two base neck; one label damp stained; one signs of past seepage

(5) 1970 Taylor Vintage Port
Three base neck, one top shoulder, one very high shoulder; five labels bin soiled; five wax capsules chipped
Rated: 98 WS, 18 JR, 19 WFW

589 Mixed Port   7 x 750ml, 1 x 
1500ml

450 650

Lot Details

(6) 1975 Taylor Vintage Port
Three base neck, three top shoulder; one label bin soiled, five slightly damp stained, three slightly torn; six 
signs of past seepage

(1) 1977 Graham Vintage Port (1.5L)
Label bin soiled; slight signs of past seepage
Rated: 90 WS, 18 JR, 18.5 WFW

(1) 1978 Quinta do Noval Vintage Port
Slight signs of past seepage
Rated: 16 JR
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590 Mixed Port   12 x 750ml 450 650

Lot Details

(3) 1985 Quinta do Noval Vintage Port
One very high shoulder; one label slightly scuffed, two bin soiled; two slight signs of past seepage

(5) 1985 Warre's Vintage Port
Two base neck, two top shoulder; five labels bin soiled; three slight signs of past seepage
Rated: 91 WS, 17 JR, 18 WFW

(4) 1985 Taylor Vintage Port
One label slightly bin soiled, three slightly damp stained; one signs of past seepage
Rated: 90 WS, 17 WFW

591 Mixed 1991 Port   9 x 750ml 300 450

Lot Details

(7) 1991 Graham Vintage Port
One label slightly torn
Rated: 94 RP, 93 WS

(2) 1991 Quinta do Vesuvio Vintage Port
Rated: 89 RP, 16.5 WFW

592 Mixed 1992 Port   7 x 375ml, 5 x 
750ml

650 950

Lot Details

(3) 1992 Graham Malvedos
Rated: 92 RP

(2) 1992 Taylor Vintage Port
Rated: 100 RP, 18.5 WFW

(7) 1992 Taylor Vintage Port (375ml)
Rated: 100 RP, 18.5 WFW

593 Mixed Port   6 x 750ml, 2 x 
1500ml

420 650

Lot Details

(3) 1994 Dow's Vintage Port
Rated: 96 RP, 97 WS

(1) 1994 Fonseca Vintage Port
Rated: 97 RP, 100 WS, 17+ JR

(1) 1994 Taylor Vintage Port
Rated: 97 RP, 100 WS, 16.5 WFW, 100 JS

(2) 1996 Quinta do Vesuvio Vintage Port (1.5L)
Rated: 18.5 JR

(1) 1997 Smith-Woodhouse Vintage Port
Rated: 92 WS, 17- JR, 89 AG

594 1996 Chateau Grand-Puy-Lacoste   6 x 750ml 450 650

Lot Details

1996 Chateau Grand-Puy-Lacoste
Rated: 91 RP, 92 WS, 17.5 JR
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595 2001 Vosne-Romanee, Les Suchots, Jean Grivot  
 

6 x 750ml 480 750

Lot Details

2001 Vosne-Romanee, Les Suchots, Jean Grivot
Four labels slightly scuff marked
Rated: 90-93 AM

596 2008 Nuits-St-Georges, Boudots, Jean Grivot   6 x 750ml 320 480

Lot Details

2008 Nuits-St-Georges, Boudots, Jean Grivot
Rated: 91 AM, 90+ AG, 92 AG

597 2009 Clos Vougeot, Jean Grivot   4 x 750ml 550 850

Lot Details

2009 Clos Vougeot, Jean Grivot
One label slightly scuff marked
Rated: 93 WS, 95 AG

598 Mixed Jean Grivot   8 x 750ml 420 650

Lot Details

(4) 2006 Vosne-Romanee, Beaux Monts, Jean Grivot
Rated: 91 AM, 92 RP, 91 WS, 17+ JR, 90+ AG

(4) 2006 Nuits-St-Georges, Boudots, Jean Grivot
Rated: 17 JR

599 2008 Richebourg, Jean Grivot   1 x 750ml 500 750

Lot Details

2008 Richebourg, Jean Grivot
Rated: 93 AM, 92 WS, 94+ AG

600 2010 Echezeaux, Jean Grivot   3 x 750ml 500 750

Lot Details

2010 Echezeaux, Jean Grivot
Rated: 93 AM, 92 WS, 94+ AG

601 Mixed Jean Grivot   3 x 750ml 250 380

Lot Details

(1) 1996 Echezeaux, Jean Grivot
Rated: 90 AM, 92 AG

(2) 1998 Vosne-Romanee, Beaux Monts, Jean Grivot
Rated: 88 AM

602 Mixed Jean Grivot   6 x 750ml 400 600

Lot Details

(2) 2009 Vosne-Romanee, Beaux Monts, Jean Grivot
Rated: 94 AM, 17 JR, 94+ AG

(4) 2010 Vosne-Romanee, Jean Grivot
One label slightly scuff marked; one capsule worn
Rated: 90 WS, 16 JR

603 1996 Richebourg, Hudelot-Noellat   2 x 750ml 1000 1500
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Lot Details

1996 Richebourg, Hudelot-Noellat
One label nicked
Rated: 90 AM

604 2005 Richebourg, Hudelot-Noellat   3 x 750ml 2000 3000

Lot Details

2005 Richebourg, Hudelot-Noellat
Two labels nicked
Rated: 94-96 AM, 94-97 AG

605 2005 Romanee-St-Vivant, Hudelot-Noellat   2 x 750ml 1100 1700

Lot Details

2005 Romanee-St-Vivant, Hudelot-Noellat
Rated: 94+ AG

606 2005 Vosne-Romanee, Les Suchots, Hudelot-
Noellat   

3 x 750ml 480 750

Lot Details

2005 Vosne-Romanee, Les Suchots, Hudelot-Noellat
Rated: 17 JR, 17 WFW

607 2008 Nuits-St-Georges, Murgers, Hudelot-Noellat
   

6 x 750ml 300 450

Lot Details

2008 Nuits-St-Georges, Murgers, Hudelot-Noellat
Rated: 90 AM, 90 AG

608 2008 Richebourg, Hudelot-Noellat   1 x 750ml 350 550

Lot Details

2008 Richebourg, Hudelot-Noellat
Rated: 94+ AG

609 2010 Romanee-St-Vivant, Hudelot-Noellat   4 x 750ml 1600 2400

Lot Details

2010 Romanee-St-Vivant, Hudelot-Noellat
One French tax-stamped capsule; two importers
Rated: 94? AM, 18 JR, 95+ AG

610 2014 Romanee-St-Vivant, Hudelot-Noellat   1 x 750ml 350 550

Lot Details

2014 Romanee-St-Vivant, Hudelot-Noellat
Rated: 92 AM, 93+ AG

611 Mixed Hudelot-Noellat   10 x 750ml 700 1000

Lot Details

(2) 2008 Vosne-Romanee, Les Suchots, Hudelot-Noellat
Rated: 91 AM, 16.5 JR, 91+? AG

(8) 2008 Vosne-Romanee, Beaux Monts, Hudelot-Noellat
Rated: 17.5 JR, 92 AG

612 Mixed Hudelot-Noellat   6 x 750ml, 1 x 
1500ml

500 750
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Lot Details

(6) 2012 Nuits-St-Georges, Murgers, Hudelot-Noellat
Rated: 92 AM, 93 RP, 17 JR, 91 AG

(1) 2013 Vosne-Romanee, Les Suchots, Hudelot-Noellat (1.5L)
Wax capsule cracked
Rated: 92+ AG

613 2008 Griotte-Chambertin, Domaine Ponsot   3 x 750ml 480 750

Lot Details

2008 Griotte-Chambertin, Domaine Ponsot
Rated: 17.5 JR, 91+ AG

614 2008 Morey-Saint-Denis, Cuvee des Alouettes, 
Domaine Ponsot   

4 x 750ml 200 300

Lot Details

2008 Morey-Saint-Denis, Cuvee des Alouettes, Domaine Ponsot
Rated: 91 AG

615 2009 Chambolle-Musigny, Les Charmes, 
Domaine Ponsot   

6 x 750ml 450 650

Lot Details

2009 Chambolle-Musigny, Les Charmes, Domaine Ponsot
Rated: 91-93 AM, 17 JR, 90-92 AG

616 Mixed Domaine Ponsot   4 x 750ml, 1 x 
1500ml

650 950

Lot Details

(1) 2005 Griotte-Chambertin, Domaine Ponsot (1.5L)
Rated: 94 AM

(4) 2005 Morey-Saint-Denis, Cuvee des Alouettes, Domaine Ponsot
Two French tax-stamped capsules
Rated: 91 AM

617 Mixed Domaine Ponsot   6 x 750ml 450 650

Lot Details

(3) 2010 Chambolle-Musigny, Les Charmes, Domaine Ponsot
Rated: 90-92 AM, 17 JR

(3) 2010 Morey-Saint-Denis, Cuvee des Alouettes, Domaine Ponsot
Rated: 90-93 AM

618 2003 Chambertin, Nicolas Potel   3 x 750ml 300 450

Lot Details

2003 Chambertin, Nicolas Potel
Two labels slightly damp stained
Rated: 97 WS, 95 AG

619 2005 Chambertin, Domaine Tortochot   4 x 750ml 400 600

Lot Details

2005 Chambertin, Domaine Tortochot
One label slightly bin marked
Rated: 94 AM
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620 2005 Chambertin, Nicolas Potel   3 x 750ml 650 950

Lot Details

2005 Chambertin, Nicolas Potel
Rated: 92-95 AM, 97-98 RP, 94-97 AG

621 2005 Charmes-Chambertin, Tres Vieilles-Vignes, 
Joseph Roty   

3 x 750ml 850 1300

Lot Details

2005 Charmes-Chambertin, Tres Vieilles-Vignes, Joseph Roty
Rated: 95 AM, 95+ AG

622 2005 Clos Vougeot, Vieilles Vignes, Sui Generis, 
Dominique Laurent   

6 x 750ml 400 600

Lot Details

2005 Clos Vougeot, Vieilles Vignes, Sui Generis, Dominique Laurent
Rated: 93 AG

623 2005 Morey-Saint-Denis, Faconnieres, Lignier-
Michelot   

6 x 750ml 300 450

Lot Details

2005 Morey-Saint-Denis, Faconnieres, Lignier-Michelot
Two labels slightly scuff marked
Rated: 92 AM, 91 RP

624 2005 Nuits-St-Georges, Clos de la Marechale, 
Jacques-Frederic Mugnier   

6 x 750ml 500 750

Lot Details

2005 Nuits-St-Georges, Clos de la Marechale, Jacques-Frederic Mugnier
Rated: 93 AM, 92+ AG

625 2006 Clos de Tart, Domaine du Clos de Tart   2 x 750ml 500 750

Lot Details

2006 Clos de Tart, Domaine du Clos de Tart
Rated: 93 AM, 93 NM, 93+ AG

626 2006 Latricieres-Chambertin, Simon Bize   3 x 750ml 400 600

Lot Details

2006 Latricieres-Chambertin, Simon Bize
One label nicked; two importers
Rated: 93 AM, 90 RP

627 2008 Charmes-Chambertin, Tres Vieilles-Vignes, 
Joseph Roty   

3 x 750ml 550 850

Lot Details

2008 Charmes-Chambertin, Tres Vieilles-Vignes, Joseph Roty
Rated: 93 AM, 94+ AG

628 2008 Musigny, Jacques-Frederic Mugnier   2 x 750ml 2000 3000

Lot Details

2008 Musigny, Jacques-Frederic Mugnier
Rated: 96 AM, 18.5 JR, 97 AG
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629 2008 Nuits-St-Georges, Clos de la Marechale, 
Jacques-Frederic Mugnier   

6 x 750ml 320 480

Lot Details

2008 Nuits-St-Georges, Clos de la Marechale, Jacques-Frederic Mugnier
Rated: 91 AM, 17 JR, 92 AG

630 2008 Nuits-St-Georges, Les Vaucrains, Robert 
Chevillon   

6 x 750ml 420 650

Lot Details

2008 Nuits-St-Georges, Les Vaucrains, Robert Chevillon
Rated: 93-94 RP

631 2008 Pommard, Grands Epenots, Michel 
Gaunoux   

6 x 750ml 250 380

Lot Details

2008 Pommard, Grands Epenots, Michel Gaunoux
Rated: 94 RP

632 2009 Morgon, Cote du Py, Cuvee 3.14, Jean 
Foillard   

5 x 750ml 300 450

Lot Details

2009 Morgon, Cote du Py, Cuvee 3.14, Jean Foillard
Rated: 92 RP, 93 AG

633 2009 Pommard, Rugiens-Bas, Michel Gaunoux   6 x 750ml 280 420

Lot Details

2009 Pommard, Rugiens-Bas, Michel Gaunoux
Three labels slightly scuff marked
Rated: 95 AM

634 2010 Chambertin, Clos de Beze, Domaine 
Faiveley   

2 x 750ml 400 600

Lot Details

2010 Chambertin, Clos de Beze, Domaine Faiveley
Rated: 95 WS, 18 JR, 96 AG

635 Mixed Louis Jadot   4 x 750ml 420 650

Lot Details

(1) 1999 Bonnes-Mares, Louis Jadot
Label torn
Rated: 92 AM, 92+ AG

(3) 2005 Latricieres-Chambertin, Louis Jadot
Rated: 93-95 AM, 91-93 RP

636 Mixed Red Burgundy   11 x 750ml 1000 1500
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Lot Details

(3) 1999 Vosne-Romanee, Les Suchots, Hudelot-Noellat

(1) 2001 Vosne-Romanee, Beaux Monts, Hudelot-Noellat
Rated: 92 AM

(2) 2002 Vosne-Romanee, Les Suchots, Jean Grivot
One label slightly scuffed
Rated: 17 JR, 92-95 AG

(1) 2002 Vosne-Romanee, Beaux Monts, Jean Grivot
Rated: 92 AM, 92+ AG

(1) 2005 Vosne-Romanee, Les Suchots, Jean Grivot
Rated: 93 AM, 96 AG

(3) 2005 Nuits-St-Georges, Boudots, Jean Grivot
Rated: 93 AM, 92 WS, 92+ AG

637 Mixed Nicolas Potel   6 x 750ml 420 650

Lot Details

(3) 2005 Echezeaux, Nicolas Potel
Rated: 94-95 RP, 92 WS

(3) 2005 Chambolle-Musigny, Les Hauts-Doix, Nicolas Potel

638 Mixed Red Burgundy   4 x 750ml 250 380

Lot Details

(2) 2006 Volnay, Clos des Ducs, Marquis d'Angerville
Rated: 17+ JR, 92 AG

(2) 2010 Vougeot, Les Petits Vougeots, Hudelot-Noellat
Rated: 90-92 AM

639 Mixed Red Burgundy   12 x 750ml 420 650

Lot Details

(6) 2010 Beaune, Clos des Ursules, Domaine des Heritiers de Louis Jadot
Rated: 17 JR

(6) 2010 Volnay, Clos de la Barre, Louis Jadot
Rated: 17 JR, 93+? AG

640 Mixed 2010 Red Burgundy   8 x 750ml 550 850

Lot Details

(1) 2010 Chambolle-Musigny, Jacques-Frederic Mugnier
Rated: 16.5+ JR, 91+ AG

(3) 2010 Vosne-Romanee, Les Suchots, Louis Jadot
Rated: 91 AM, 92 WS

(3) 2010 Nuits-St-Georges, Murgers, Hudelot-Noellat
Rated: 88-89 AG

(1) 2010 Corton, Le Rognet, Vieilles Vignes, Bruno Clavelier
Rated: 92 AG

641 2007 Chassagne-Montrachet, Les Ruchottes, 
Domaine Ramonet   

12 x 750ml 1100 1700
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Lot Details

2007 Chassagne-Montrachet, Les Ruchottes, Domaine Ramonet
Rated: 91 AM, 93 WS, 93 AG

642 2007 Meursault, Les Genevrieres, Boisson-Vadot
   

6 x 750ml 250 380

Lot Details

2007 Meursault, Les Genevrieres, Boisson-Vadot
Rated: 91 AM, 92 AG

643 2007 Meursault, Les Perrieres, Bouchard Pere et 
Fils   

12 x 750ml 850 1300

Lot Details

2007 Meursault, Les Perrieres, Bouchard Pere et Fils
Three French tax-stamped capsules
Rated: 94 AM, 93 RP, 93 WS, 93 AG

644 2008 Chassagne-Montrachet, Les Ruchottes, 
Domaine Ramonet   

12 x 750ml 1400 2000

Lot Details

2008 Chassagne-Montrachet, Les Ruchottes, Domaine Ramonet
Two labels slightly scuff marked, one torn
Rated: 94 RP, 92 WS, 92+ AG

645 2012 Chassagne-Montrachet, Morgeot, Domaine 
Ramonet   

6 x 750ml 550 850

Lot Details

2012 Chassagne-Montrachet, Morgeot, Domaine Ramonet
One label nicked
Rated: 90 AM, 93 RP, 92 WS

646 Mixed White Burgundy   10 x 750ml 650 950

Lot Details

(1) 2001 Meursault, Les Charmes, Henri Boillot
Rated: 92 AM

(4) 2002 Chassagne-Montrachet, Les Caillerets, Vincent Girardin
Two labels slightly scuff marked
Rated: 91-93 AG

(2) 2004 Chevalier-Montrachet, Vincent Girardin
Rated: 94+ AG

(2) 2004 Batard-Montrachet, Vincent Girardin
One label slightly creased
Rated: 94 WS, 93+ AG

(1) 2005 Chassagne-Montrachet, Chenevottes, Henri Boillot
Rated: 93 AM, 91+ AG

647 Mixed White Burgundy   2 x 750ml, 1 x 
1500ml

350 550
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Lot Details

(1) 2004 Chablis, Les Preuses, Domaine William Fevre (1.5L)
Label slightly scuff marked
Rated: 94 AM, 94 RP, 18.5 JR, 93 AG

(1) 2007 Chablis, Les Clos, Dauvissat-Camus
Rated: 94 AM, 96+ AG

(1) 2008 Chablis, Les Clos, Dauvissat-Camus
Rated: 96 AM, 96+ AG

648 Mixed Vincent Dauvissat   10 x 750ml 1100 1700

Lot Details

(2) 2011 Chablis, Les Preuses, Vincent Dauvissat
Rated: 93 AM, 94 RP, 95 AG

(8) 2011 Chablis, Les Clos, Vincent Dauvissat
Rated: 93 AM, 94 RP, 96 AG

649 Mixed White Burgundy   10 x 750ml 700 1000

Lot Details

(7) 2013 Meursault, Les Perrieres, Michel Bouzereau
Two importers
Rated: 94 AM

(3) 2014 Batard-Montrachet, Thomas Morey
Rated: 91-93 AG

650 1999 Barolo, Monprivato, Giuseppe Mascarello & 
Figlio   

3 x 750ml 650 950

Lot Details

1999 Barolo, Monprivato, Giuseppe Mascarello & Figlio
One label slightly torn
Rated: 97 AG

651 Vertical Barolo, Rocche, Vietti   8 x 750ml 550 850

Lot Details

(2) 1988 Barolo, Rocche, Vietti
One label nicked, one slightly damp stained
Rated: 92 RP

(6) 1996 Barolo, Rocche, Vietti
One label slightly scuffed
Rated: 94 AG

652 Mixed Aldo Conterno   4 x 750ml 350 550

Lot Details

(1) 1989 Barolo, Bussia Soprana, Aldo Conterno
Label damp stained
Rated: 94 RP

(3) 1996 Barolo, Cicala, Aldo Conterno
Rated: 94 RP, 97 WS

653 Mixed Vietti   12 x 750ml 900 1400
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Lot Details

(7) 1999 Barolo, Rocche, Vietti
Three labels torn, two scuffed, one slightly damp stained
Rated: 95 AG

(2) 2001 Barolo, Rocche, Vietti
Two labels slightly scuff marked, one nicked
Rated: 93 WS, 17- JR, 94 AG

(3) 2004 Barolo, Lazzarito, Vietti
Rated: 95 AG

654 Vertical Barbaresco Riserva, Rabaja, Produttori 
del Barbaresco   

2 x 750ml 100 150

Lot Details

(1) 2001 Barbaresco Riserva, Rabaja, Produttori del Barbaresco
Label slightly scuff marked
Rated: 92 WS, 92 AG

(1) 2004 Barbaresco Riserva, Rabaja, Produttori del Barbaresco
Rated: 90 WS, 95 AG

655 Vertical Barolo, Monprivato, Giuseppe 
Mascarello & Figlio   

4 x 750ml 550 850

Lot Details

(1) 2001 Barolo, Monprivato, Giuseppe Mascarello & Figlio
Label slightly scuffed
Rated: 95 AG

(3) 2004 Barolo, Monprivato, Giuseppe Mascarello & Figlio
One label slightly scuff marked
Rated: 90 WS, 96 AG

656 Vertical Chateau Montrose   12 x 750ml 1000 1500
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Lot Details

(1) 1997 Chateau Montrose
Rated: 88 AG

(1) 1998 Chateau Montrose
Label torn
Rated: 90 RP, 90 NM

(1) 1999 Chateau Montrose
Rated: 90 RP, 90 RP, 17 JR, 90 NM

(1) 2000 Chateau Montrose
Label scuffed
Rated: 94+ RP, 96 WS, 17.5 JR, 94 AG

(1) 2001 Chateau Montrose
Rated: 93+ RP, 92 AG

(1) 2002 Chateau Montrose
Label scuff marked
Rated: 92 WS, 17.5 JR, 91+ AG

(3) 2003 Chateau Montrose
One label scuffed, one label slightly damp stained; two importers
Rated: 98 RP, 96 WS, 17.5 JR, 19 WFW, 96 AG

(1) 2004 Chateau Montrose
Label nicked
Rated: 92 RP, 92 WS, 17.5- JR, 91 AG

(1) 2005 Chateau Montrose
Rated: 97 RP, 94 WS, 18 JR, 18 WFW, 97 NM

(1) 2006 Chateau Montrose
Rated: 94+ RP, 93 WS, 17 JR, 17.5 WFW

657 Mixed Red Burgundy   4 x 750ml 300 450

Lot Details

(2) 2007 Clos Vougeot, Vieilles Vignes, Chateau de la Tour

(2) 2010 Volnay, Clos de la Chapelle, Domaine Clos de la Chapelle (Champy)

658 2009 Colgin Red Wine, IX Estate   (owc) 3 x 750ml 480 750

Lot Details

2009 Colgin Red Wine, IX Estate
Rated: 96 AG, 98 AG

659 2012 Harlan Estate Red Wine   (owc) 3 x 750ml 1500 2200

Lot Details

2012 Harlan Estate Red Wine
Rated: 99+ RP, 93 WS, 98 JS, 97 AG

660 2012 Turnbull Wine Cellars Cabernet Sauvignon, 
Black Label   

6 x 750ml 350 550

Lot Details

2012 Turnbull Wine Cellars Cabernet Sauvignon, Black Label
Rated: 94 WS
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661 Mixed California Cabernet Sauvignon & Meritage  
 

6 x 750ml 350 550

Lot Details

(3) 2003 Silver Oak Cellars Cabernet Sauvignon, Napa Valley
Rated: 17 JR

(2) 2007 Silver Oak Cellars Cabernet Sauvignon, Napa Valley
Rated: 91 AG

(1) 2008 Joseph Phelps Vineyards Red Wine, Insignia
Rated: 94 WS, 96 JS, 97 AG

662 Mixed California Cabernet Sauvignon & Meritage  
 

5 x 750ml 350 550

Lot Details

(1) 2009 Far Niente Winery Cabernet Sauvignon, Cave Collection

(1) 2010 Chappellet Vineyard Cabernet Sauvignon, Pritchard Hill Estate
Rated: 95 RP, 92 WS, 17 JR, 95 AG

(2) 2010 Stag's Leap Wine Cellars Cabernet Sauvignon, Cask 23
Rated: 17.5 JR

(1) 2012 Quintessa Winery Red Wine
Rated: 94 RP, 92 WS, 96 JS

663 Mixed 2013 California Cabernet Sauvignon & 
Meritage   

5 x 750ml 380 550

Lot Details

(1) 2013 Mayacamas Vineyards Cabernet Sauvignon, Mount Veeder

(2) 2013 Caymus Vineyards Cabernet Sauvignon, Special Selection
Rated: 95 WS, 92 JS

(1) 2013 Odette Estate Winery Cabernet Sauvignon
Label torn
Rated: 95+ RP, 92 WS, 93 JS, 93 AG

(1) 2013 Plumpjack Winery Cabernet Sauvignon
Label slightly damp stained
Rated: 96 RP, 93 AG

664 Vertical Quilceda Creek Winery Cabernet 
Sauvignon   

4 x 750ml 250 380

Lot Details

(3) 2006 Quilceda Creek Winery Cabernet Sauvignon
Rated: 96 RP, 94 WS

(1) 2011 Quilceda Creek Winery Cabernet Sauvignon
Rated: 96 RP, 93 WS, 95+? AG

665 Mixed Wine   9 x 750ml, 1 x 
1500ml

900 1400
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Lot Details

(1) 1984 Chateau Montelena Winery Cabernet Sauvignon, Estate
Label nicked and slightly damp stained
Rated: 92 RP, 93 AG

(1) 1997 Penfolds Grange
Label slightly damp stained
Rated: 94 RP, 92 WS, 93 AG

(1) 2004 Dom Perignon Brut Vintage
Rated: 95 RP, 95 WS, 19 JR, 96 JS, 97 AG

(2) 2008 Brunello di Montalcino, Sugarille, Pieve Santa Restituta (Gaja)
Rated: 92 WS, 94 AG

(2) 2009 Cote Rotie, Domaine des Pierelles, Paul Jaboulet Aine

(1) 2010 Camarcanda (Bolgheri Rosso), Ca' Marcanda (Gaja)

(1) 2012 Almaviva Red Wine
Label nicked

(1) 2012 Heitz Cellar Cabernet Sauvignon, Trailside Vineyard (1.5L)

666 2005 Clos l'Eglise (Cotes de Castillon)   (OWC) 12 x 750ml 250 380

Lot Details

2005 Clos l'Eglise (Cotes de Castillon)
Rated: 90 AG

667 2005 Clos l'Eglise (Cotes de Castillon)   (OWC) 12 x 750ml 250 380

Lot Details

2005 Clos l'Eglise (Cotes de Castillon)
Rated: 90 AG

668 2005 Clos l'Eglise (Cotes de Castillon)   (OWC) 12 x 750ml 250 380

Lot Details

2005 Clos l'Eglise (Cotes de Castillon)
Rated: 90 AG

669 2005 Clos l'Eglise (Cotes de Castillon)   (OWC) 12 x 750ml 250 380

Lot Details

2005 Clos l'Eglise (Cotes de Castillon)
One capsule torn
Rated: 90 AG

670 2008 Chateau Branon   (2 OWC) 12 x 750ml 350 550

Lot Details

2008 Chateau Branon
Rated: 92 RP, 17.5 JR, 90 JS, 90 NM

671 2008 Chateau Branon   (2 OWC) 12 x 750ml 350 550

Lot Details

2008 Chateau Branon
Rated: 92 RP, 17.5 JR, 90 JS, 90 NM

672 2008 Chateau Branon   (2 OWC) 12 x 750ml 350 550
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Lot Details

2008 Chateau Branon
Rated: 92 RP, 17.5 JR, 90 JS, 90 NM

673 2008 Chateau Branon   (2 OWC) 12 x 750ml 350 550

Lot Details

2008 Chateau Branon
Rated: 92 RP, 17.5 JR, 90 JS, 90 NM

674 2008 Chateau Branon   (2 OWC) 12 x 750ml 350 550

Lot Details

2008 Chateau Branon
Rated: 92 RP, 17.5 JR, 90 JS, 90 NM

675 2008 Chateau Branon   (2 OWC) 12 x 750ml 350 550

Lot Details

2008 Chateau Branon
Rated: 92 RP, 17.5 JR, 90 JS, 90 NM

676 2008 Chateau Branon   (2 OWC) 12 x 750ml 350 550

Lot Details

2008 Chateau Branon
Two labels slightly scuff marked
Rated: 92 RP, 17.5 JR, 90 JS, 90 NM

677 2008 Chateau Branon   (2 OWC) 12 x 750ml 350 550

Lot Details

2008 Chateau Branon
Three labels slightly scuff marked
Rated: 92 RP, 17.5 JR, 90 JS, 90 NM

678 2008 Clos Fourtet   (OWC) 12 x 750ml 420 650

Lot Details

2008 Clos Fourtet
Rated: 92 RP, 90 WS, 93 NM

679 2008 Clos Fourtet   (OWC) 12 x 750ml 420 650

Lot Details

2008 Clos Fourtet
Rated: 92 RP, 90 WS, 93 NM

680 2008 La Dame de Montrose [2nd wine of Ch. 
Montrose]   (OWC)

12 x 750ml 250 380

Lot Details

2008 La Dame de Montrose [2nd wine of Ch. Montrose]
Rated: 17 JR, 90 JS

681 2008 La Dame de Montrose [2nd wine of Ch. 
Montrose]   (OWC)

12 x 750ml 250 380

Lot Details

2008 La Dame de Montrose [2nd wine of Ch. Montrose]
Rated: 17 JR, 90 JS
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682 2008 La Dame de Montrose [2nd wine of Ch. 
Montrose]   (OWC)

12 x 750ml 250 380

Lot Details

2008 La Dame de Montrose [2nd wine of Ch. Montrose]
Rated: 17 JR, 90 JS

683 2008 La Dame de Montrose [2nd wine of Ch. 
Montrose]   (OWC)

12 x 750ml 250 380

Lot Details

2008 La Dame de Montrose [2nd wine of Ch. Montrose]
Rated: 17 JR, 90 JS

684 2008 La Dame de Montrose [2nd wine of Ch. 
Montrose]   (OWC)

12 x 750ml 250 380

Lot Details

2008 La Dame de Montrose [2nd wine of Ch. Montrose]
Rated: 17 JR, 90 JS

685 2008 La Dame de Montrose [2nd wine of Ch. 
Montrose]   (OWC)

12 x 750ml 250 380

Lot Details

2008 La Dame de Montrose [2nd wine of Ch. Montrose]
One base neck
Rated: 17 JR, 90 JS

686 2008 Les Forts de Latour [2nd wine of Ch. 
Latour]   (owc)

12 x 750ml 1400 2000

Lot Details

2008 Les Forts de Latour [2nd wine of Ch. Latour]
Rated: 91 RP, 90 WS, 17.5 JR, 92 JS, 92 NM

687 2008 Chateau Le Gay   (OWC) 12 x 750ml 500 750

Lot Details

2008 Chateau Le Gay
Rated: 94+ RP, 92 WS, 17.5 JR, 91+ NM

688 2008 Chateau Le Gay   (owc) 12 x 750ml 550 850

Lot Details

2008 Chateau Le Gay
Rated: 94+ RP, 92 WS, 17.5 JR, 91+ NM

689 2008 Chateau La Gomerie   (OWC) 12 x 750ml 480 750

Lot Details

2008 Chateau La Gomerie
Rated: 16 JR, 90 JS

690 2008 Chateau La Gomerie   (OWC) 12 x 750ml 480 750

Lot Details

2008 Chateau La Gomerie
Two labels slightly scuff marked; one capsule torn
Rated: 16 JR, 90 JS

691 2008 Chateau Monbousquet   (OWC) 12 x 750ml 380 550
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Lot Details

2008 Chateau Monbousquet
Rated: 92 RP, 91 WS, 91 AG

692 2008 Chateau Monbousquet   (OWC) 12 x 750ml 380 550

Lot Details

2008 Chateau Monbousquet
Rated: 92 RP, 91 WS, 91 AG

693 2008 Chateau Montrose   (owc) 12 x 750ml 750 1100

Lot Details

2008 Chateau Montrose
Rated: 94 RP, 91 WS, 17 JR, 94 NM

694 2008 Chateau Montrose   (owc) 12 x 750ml 750 1100

Lot Details

2008 Chateau Montrose
One label nicked
Rated: 94 RP, 91 WS, 17 JR, 94 NM

695 2008 Chateau Pichon-Longueville, Comtesse de 
Lalande   (owc)

12 x 750ml 750 1100

Lot Details

2008 Chateau Pichon-Longueville, Comtesse de Lalande
Rated: 92 RP, 91 WS, 17 JR, 97 AG

696 2008 Chateau Pontet-Canet (1.5L)   (OWC) 6 x 1500ml 750 1100

Lot Details

2008 Chateau Pontet-Canet (1.5L)
Rated: 96 RP, 92 WS, 17 JR, 92 NM

697 2008 Chateau Troplong-Mondot   (owc) 12 x 750ml 600 900

Lot Details

2008 Chateau Troplong-Mondot
Rated: 96 RP, 91 WS, 93+ AG

698 2008 Chateau Troplong-Mondot   (owc) 12 x 750ml 600 900

Lot Details

2008 Chateau Troplong-Mondot
Rated: 96 RP, 91 WS, 93+ AG

699 2008 Chateau Troplong-Mondot   (OWC) 12 x 750ml 650 950

Lot Details

2008 Chateau Troplong-Mondot
Rated: 96 RP, 91 WS, 93+ AG

700 2009 Chateau Certan de May   (owc) 12 x 750ml 600 900

Lot Details

2009 Chateau Certan de May
Rated: 93+ RP, 92 WS, 17 JR, 95 AG

701 2009 Chateau Certan de May   (owc) 12 x 750ml 600 900
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Lot Details

2009 Chateau Certan de May
Rated: 93+ RP, 92 WS, 17 JR, 95 AG

702 2009 Clos Fourtet (1.5L)   (owc) 6 x 1500ml 1500 2200

Lot Details

2009 Clos Fourtet (1.5L)
Rated: 100 RP, 93 WS, 17.5 JR, 94 JS, 95 NM, 94 AG

703 2009 Clos Fourtet (1.5L)   (owc) 6 x 1500ml 1500 2200

Lot Details

2009 Clos Fourtet (1.5L)
Rated: 100 RP, 93 WS, 17.5 JR, 94 JS, 95 NM, 94 AG

704 2009 Clos Fourtet (1.5L)   (owc) 6 x 1500ml 1500 2200

Lot Details

2009 Clos Fourtet (1.5L)
Six labels slightly scuff marked
Rated: 100 RP, 93 WS, 17.5 JR, 94 JS, 95 NM, 94 AG

705 2009 Chateau La Confession   (OWC) 12 x 750ml 300 450

Lot Details

2009 Chateau La Confession
Rated: 93 RP

706 2009 Chateau La Confession   (OWC) 12 x 750ml 300 450

Lot Details

2009 Chateau La Confession
Rated: 93 RP

707 2009 Chateau La Confession   (OWC) 12 x 750ml 300 450

Lot Details

2009 Chateau La Confession
Rated: 93 RP

708 2009 Chateau La Confession   (OWC) 12 x 750ml 300 450

Lot Details

2009 Chateau La Confession
Rated: 93 RP

709 2009 Chateau La Confession   (OWC) 12 x 750ml 300 450

Lot Details

2009 Chateau La Confession
Rated: 93 RP

710 2009 Chateau La Confession   (OWC) 12 x 750ml 300 450

Lot Details

2009 Chateau La Confession
Rated: 93 RP

711 2009 Chateau L'Evangile (1.5L)   (owc) 3 x 1500ml 1200 1800
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Lot Details

2009 Chateau L'Evangile (1.5L)
Rated: 100 RP, 97 WS, 17 JR, 99 JS, 94+ AG

712 2009 Chateau Le Gay   (OWC) 12 x 750ml 950 1400

Lot Details

2009 Chateau Le Gay
Rated: 98+ RP, 16 JR, 95 JS, 96 NM

713 2009 Chateau Pape-Clement (1.5L)   (owc) 6 x 1500ml 1100 1700

Lot Details

2009 Chateau Pape-Clement (1.5L)
Rated: 99 RP, 95 WS, 17 JR, 98 JS, 94 NM

714 2009 Chateau Pichon-Longueville, Comtesse de 
Lalande   (owc)

12 x 750ml 1000 1500

Lot Details

2009 Chateau Pichon-Longueville, Comtesse de Lalande
Rated: 97+ RP, 94 WS, 17 JR, 96 JS, 94 NM, 97 AG

715 2009 Chateau de Sales   (OWC) 11 x 750ml 120 180

Lot Details
2009 Chateau de Sales

716 2009 Chateau de Sales   (OWC) 12 x 750ml 150 220

Lot Details
2009 Chateau de Sales

717 2010 Chateau d'Armailhac (1.5L)   (owc) 6 x 1500ml 300 450

Lot Details

2010 Chateau d'Armailhac (1.5L)
Rated: 93 RP, 92 RP, 93 WS, 93 JS, 92 AG

718 2010 Chateau d'Armailhac (1.5L)   (owc) 6 x 1500ml 300 450

Lot Details

2010 Chateau d'Armailhac (1.5L)
Rated: 93 RP, 92 RP, 93 WS, 93 JS, 92 AG

719 2010 Chateau d'Armailhac (1.5L)   (owc) 6 x 1500ml 300 450

Lot Details

2010 Chateau d'Armailhac (1.5L)
Rated: 93 RP, 92 RP, 93 WS, 93 JS, 92 AG

720 2010 Chateau Le Bon Pasteur (1.5L)   (owc) 6 x 1500ml 500 750

Lot Details

2010 Chateau Le Bon Pasteur (1.5L)
Rated: 95 RP, 17 JR, 95 JS, 93 AG

721 2010 Chateau Le Bon Pasteur (1.5L)   (owc) 6 x 1500ml 500 750
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Lot Details

2010 Chateau Le Bon Pasteur (1.5L)
Rated: 95 RP, 17 JR, 95 JS, 93 AG

722 2010 Chateau Le Bon Pasteur (1.5L)   (owc) 6 x 1500ml 500 750

Lot Details

2010 Chateau Le Bon Pasteur (1.5L)
Rated: 95 RP, 17 JR, 95 JS, 93 AG

723 2010 Chateau Duhart-Milon (Dom. de Barons 
Rothschild - Lafite) (1.5L)   (owc)

3 x 1500ml 320 480

Lot Details

2010 Chateau Duhart-Milon (Dom. de Barons Rothschild - Lafite) (1.5L)
Rated: 96 RP, 91 WS, 16.5 JR, 95 JS

724 2010 Chateau Duhart-Milon (Dom. de Barons 
Rothschild - Lafite) (1.5L)   (owc)

6 x 1500ml 700 1000

Lot Details

2010 Chateau Duhart-Milon (Dom. de Barons Rothschild - Lafite) (1.5L)
Rated: 96 RP, 91 WS, 16.5 JR, 95 JS

725 2010 Chateau Duhart-Milon (Dom. de Barons 
Rothschild - Lafite) (1.5L)   (owc)

6 x 1500ml 700 1000

Lot Details

2010 Chateau Duhart-Milon (Dom. de Barons Rothschild - Lafite) (1.5L)
Rated: 96 RP, 91 WS, 16.5 JR, 95 JS

726 2010 Chateau Duhart-Milon (Dom. de Barons 
Rothschild - Lafite) (1.5L)   (owc)

6 x 1500ml 700 1000

Lot Details

2010 Chateau Duhart-Milon (Dom. de Barons Rothschild - Lafite) (1.5L)
Rated: 96 RP, 91 WS, 16.5 JR, 95 JS

727 2010 Chateau Le Gay (1.5L)   (owc) 6 x 1500ml 1200 1800

Lot Details

2010 Chateau Le Gay (1.5L)
Rated: 99 RP, 95 WS, 94 JS, 94 AG

728 2010 Chateau Le Gay (1.5L)   (owc) 6 x 1500ml 1200 1800

Lot Details

2010 Chateau Le Gay (1.5L)
Rated: 99 RP, 95 WS, 94 JS, 94 AG

729 2010 Chateau Le Gay (1.5L)   (owc) 6 x 1500ml 1200 1800

Lot Details

2010 Chateau Le Gay (1.5L)
Rated: 99 RP, 95 WS, 94 JS, 94 AG

730 2010 Chateau Le Gay (1.5L)   (owc) 6 x 1500ml 1200 1800
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Lot Details

2010 Chateau Le Gay (1.5L)
Owc—top damaged
Rated: 99 RP, 95 WS, 94 JS, 94 AG

731 2010 Chateau Gracia (1.5L)   (owc) 6 x 1500ml 1200 1800

Lot Details

2010 Chateau Gracia (1.5L)
Rated: 99 RP, 93 AG

732 2010 Hauts de Pontet-Canet [2nd wine of Ch. 
Pontet-Canet] (1.5L)   (OWC)

6 x 1500ml 250 380

Lot Details

2010 Hauts de Pontet-Canet [2nd wine of Ch. Pontet-Canet] (1.5L)
Rated: 17 JR

733 2010 Hauts de Pontet-Canet [2nd wine of Ch. 
Pontet-Canet] (1.5L)   (OWC)

6 x 1500ml 250 380

Lot Details

2010 Hauts de Pontet-Canet [2nd wine of Ch. Pontet-Canet] (1.5L)
Rated: 17 JR

734 2010 Hauts de Pontet-Canet [2nd wine of Ch. 
Pontet-Canet] (1.5L)   (OWC)

6 x 1500ml 250 380

Lot Details

2010 Hauts de Pontet-Canet [2nd wine of Ch. Pontet-Canet] (1.5L)
Rated: 17 JR

735 2010 Hauts de Pontet-Canet [2nd wine of Ch. 
Pontet-Canet] (1.5L)   (OWC)

6 x 1500ml 250 380

Lot Details

2010 Hauts de Pontet-Canet [2nd wine of Ch. Pontet-Canet] (1.5L)
Rated: 17 JR

736 2010 Hauts de Pontet-Canet [2nd wine of Ch. 
Pontet-Canet] (1.5L)   (OWC)

6 x 1500ml 250 380

Lot Details

2010 Hauts de Pontet-Canet [2nd wine of Ch. Pontet-Canet] (1.5L)
Rated: 17 JR

737 2010 Hauts de Pontet-Canet [2nd wine of Ch. 
Pontet-Canet] (1.5L)   (OWC)

6 x 1500ml 250 380

Lot Details

2010 Hauts de Pontet-Canet [2nd wine of Ch. Pontet-Canet] (1.5L)
Two capsules torn
Rated: 17 JR

738 2010 Chateau Malescot St-Exupery (1.5L)   (owc) 6 x 1500ml 600 900

Lot Details

2010 Chateau Malescot St-Exupery (1.5L)
Rated: 95 RP, 94 WS, 95 JS, 93 AG

739 2010 Chateau Malescot St-Exupery (1.5L)   (owc) 6 x 1500ml 600 900
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Lot Details

2010 Chateau Malescot St-Exupery (1.5L)
Rated: 95 RP, 94 WS, 95 JS, 93 AG

740 2010 Chateau Malescot St-Exupery (1.5L)   (owc) 6 x 1500ml 600 900

Lot Details

2010 Chateau Malescot St-Exupery (1.5L)
Rated: 95 RP, 94 WS, 95 JS, 93 AG

741 2010 Chateau Malescot St-Exupery (1.5L)   (owc) 6 x 1500ml 600 900

Lot Details

2010 Chateau Malescot St-Exupery (1.5L)
Rated: 95 RP, 94 WS, 95 JS, 93 AG

742 2010 Chateau Malescot St-Exupery (1.5L)   (owc) 6 x 1500ml 600 900

Lot Details

2010 Chateau Malescot St-Exupery (1.5L)
Rated: 95 RP, 94 WS, 95 JS, 93 AG

743 2010 Chateau Malescot St-Exupery (1.5L)   (owc) 6 x 1500ml 600 900

Lot Details

2010 Chateau Malescot St-Exupery (1.5L)
Rated: 95 RP, 94 WS, 95 JS, 93 AG

744 2010 Vieux Chateau Certan (1.5L)   (owc) 6 x 1500ml 2400 3500

Lot Details

2010 Vieux Chateau Certan (1.5L)
Rated: 99 RP

745 2011 Chateau L'Eglise-Clinet   (2 OWC) 12 x 750ml 800 1200

Lot Details

2011 Chateau L'Eglise-Clinet
Rated: 95 RP, 92 WS, 16.5++ JR, 94 JS, 93 NM

746 2011 Chateau L'Eglise-Clinet   (2 OWC) 12 x 750ml 800 1200

Lot Details

2011 Chateau L'Eglise-Clinet
Rated: 95 RP, 92 WS, 16.5++ JR, 94 JS, 93 NM

747 2011 Les Forts de Latour [2nd wine of Ch. 
Latour]   (owc)

12 x 750ml 1500 2200

Lot Details

2011 Les Forts de Latour [2nd wine of Ch. Latour]
Rated: 91 RP, 91 WS, 90 JS

748 2011 Les Forts de Latour [2nd wine of Ch. 
Latour]   (owc)

12 x 750ml 1500 2200

Lot Details

2011 Les Forts de Latour [2nd wine of Ch. Latour]
Rated: 91 RP, 91 WS, 90 JS

749 2011 Chateau Pavie-Macquin   (owc) 12 x 750ml 480 750
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Lot Details

2011 Chateau Pavie-Macquin
Rated: 92+ RP, 93 WS, 16+ JR, 94 JS, 90+ AG

750 2011 Chateau Pavie-Macquin   (owc) 12 x 750ml 480 750

Lot Details

2011 Chateau Pavie-Macquin
Rated: 92+ RP, 93 WS, 16+ JR, 94 JS, 90+ AG

751 2011 Chateau Pavie-Macquin   (owc) 12 x 750ml 480 750

Lot Details

2011 Chateau Pavie-Macquin
Rated: 92+ RP, 93 WS, 16+ JR, 94 JS, 90+ AG

752 2011 Chateau Pavie-Macquin   (owc) 12 x 750ml 480 750

Lot Details

2011 Chateau Pavie-Macquin
Rated: 92+ RP, 93 WS, 16+ JR, 94 JS, 90+ AG

753 2011 Le Petit Cheval Rouge [2nd wine of Ch. 
Cheval Blanc]   (2 OWC)

12 x 750ml 1000 1500

Lot Details

2011 Le Petit Cheval Rouge [2nd wine of Ch. Cheval Blanc]
Rated: 90 WS, 17.5 JR, 90 JS

754 2011 Le Petit Cheval Rouge [2nd wine of Ch. 
Cheval Blanc]   (2 OWC)

12 x 750ml 1000 1500

Lot Details

2011 Le Petit Cheval Rouge [2nd wine of Ch. Cheval Blanc]
Rated: 90 WS, 17.5 JR, 90 JS

755 2011 Le Petit Cheval Rouge [2nd wine of Ch. 
Cheval Blanc]   (2 OWC)

12 x 750ml 1000 1500

Lot Details

2011 Le Petit Cheval Rouge [2nd wine of Ch. Cheval Blanc]
Rated: 90 WS, 17.5 JR, 90 JS

756 2011 Le Petit Cheval Rouge [2nd wine of Ch. 
Cheval Blanc]   (2 OWC)

12 x 750ml 1000 1500

Lot Details

2011 Le Petit Cheval Rouge [2nd wine of Ch. Cheval Blanc]
Rated: 90 WS, 17.5 JR, 90 JS

757 2011 Chateau Pontet-Canet   (OWC) 12 x 750ml 600 900

Lot Details

2011 Chateau Pontet-Canet
Rated: 93 RP, 92 WS, 17.5 JR, 95 JS

758 2011 Chateau Pontet-Canet   (OWC) 12 x 750ml 600 900

Lot Details

2011 Chateau Pontet-Canet
Rated: 93 RP, 92 WS, 17.5 JR, 95 JS
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759 2012 Chateau Branon   (2 OWC) 12 x 750ml 500 750

Lot Details

2012 Chateau Branon
Rated: 94 RP, 92 WS, 17 JR, 90 JS, 92 AG

760 2012 Chateau Branon   (2 OWC) 12 x 750ml 500 750

Lot Details

2012 Chateau Branon
Rated: 94 RP, 92 WS, 17 JR, 90 JS, 92 AG

761 2012 Chateau Branon   (2 OWC) 12 x 750ml 500 750

Lot Details

2012 Chateau Branon
Two importers
Rated: 94 RP, 92 WS, 17 JR, 90 JS, 92 AG

762 2012 Chateau Certan de May   (owc) 12 x 750ml 350 550

Lot Details

2012 Chateau Certan de May
Rated: 91 RP, 90 WS, 18 JR, 91 JS, 92 AG

763 2012 Chateau Certan de May   (owc) 12 x 750ml 350 550

Lot Details

2012 Chateau Certan de May
Rated: 91 RP, 90 WS, 18 JR, 91 JS, 92 AG

764 2012 Domaine de Chevalier Rouge   (owc) 12 x 750ml 420 650

Lot Details

2012 Domaine de Chevalier Rouge
Rated: 94 JS, 93 AG

765 2012 Chateau L'Eglise-Clinet   (owc) 6 x 750ml 600 900

Lot Details

2012 Chateau L'Eglise-Clinet
Rated: 96 RP, 95 JS, 95 NM, 95 AG

766 2012 Chateau Lynch-Bages   (owc) 12 x 750ml 700 1000

Lot Details

2012 Chateau Lynch-Bages
Rated: 92 WS, 92 JS, 91+ AG

767 2012 Chateau Lynch-Bages   (owc) 12 x 750ml 700 1000

Lot Details

2012 Chateau Lynch-Bages
Rated: 92 WS, 92 JS, 91+ AG

768 2012 Chateau Lynch-Bages   (owc) 12 x 750ml 700 1000

Lot Details

2012 Chateau Lynch-Bages
Rated: 92 WS, 92 JS, 91+ AG
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769 2012 Chateau Pavie-Macquin   (owc) 12 x 750ml 420 650

Lot Details

2012 Chateau Pavie-Macquin
Rated: 93+ RP, 94 WS, 17 JR, 94 JS, 94 AG

770 2012 Chateau Pavie-Macquin   (owc) 12 x 750ml 420 650

Lot Details

2012 Chateau Pavie-Macquin
Rated: 93+ RP, 94 WS, 17 JR, 94 JS, 94 AG

771 2012 Chateau Pavie-Macquin   (owc) 12 x 750ml 420 650

Lot Details

2012 Chateau Pavie-Macquin
Rated: 93+ RP, 94 WS, 17 JR, 94 JS, 94 AG

772 2012 Chateau Pavie-Macquin   (owc) 12 x 750ml 420 650

Lot Details

2012 Chateau Pavie-Macquin
Rated: 93+ RP, 94 WS, 17 JR, 94 JS, 94 AG

773 2012 Chateau Pichon-Longueville, Baron   6 x 750ml 350 550

Lot Details

2012 Chateau Pichon-Longueville, Baron
Rated: 93 RP, 92 WS, 17 JR, 94 JS, 92 NM, 94 AG

774 2012 Chateau Pontet-Canet   (2 OWC) 12 x 750ml 500 750

Lot Details

2012 Chateau Pontet-Canet
Rated: 93 RP, 17.5 JR, 93 JS, 93+ AG

775 2012 Chateau Pontet-Canet   (2 OWC) 12 x 750ml 500 750

Lot Details

2012 Chateau Pontet-Canet
Rated: 93 RP, 17.5 JR, 93 JS, 93+ AG

776 2012 Chateau Pontet-Canet   (2 OWC) 12 x 750ml 500 750

Lot Details

2012 Chateau Pontet-Canet
Rated: 93 RP, 17.5 JR, 93 JS, 93+ AG

777 2012 Chateau Pontet-Canet   (2 OWC) 12 x 750ml 500 750

Lot Details

2012 Chateau Pontet-Canet
Rated: 93 RP, 17.5 JR, 93 JS, 93+ AG

778 2012 Chateau Pontet-Canet   (2 OWC) 12 x 750ml 500 750

Lot Details

2012 Chateau Pontet-Canet
Rated: 93 RP, 17.5 JR, 93 JS, 93+ AG

779 2012 Vieux Chateau Certan   (owc) 12 x 750ml 1000 1500
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Lot Details

2012 Vieux Chateau Certan
Rated: 95 RP, 94 WS, 94 JS, 96 AG

780 2012 Vieux Chateau Certan   (owc) 12 x 750ml 1000 1500

Lot Details

2012 Vieux Chateau Certan
Rated: 95 RP, 94 WS, 94 JS, 96 AG

781 2012 Vieux Chateau Certan   (owc) 12 x 750ml 1000 1500

Lot Details

2012 Vieux Chateau Certan
Rated: 95 RP, 94 WS, 94 JS, 96 AG

782 2012 Vieux Chateau Certan   (2 OWC) 12 x 750ml 1000 1500

Lot Details

2012 Vieux Chateau Certan
One label nicked
Rated: 95 RP, 94 WS, 94 JS, 96 AG

783 2012 Vieux Chateau Certan   (2 OWC) 12 x 750ml 1000 1500

Lot Details

2012 Vieux Chateau Certan
Rated: 95 RP, 94 WS, 94 JS, 96 AG

784 2014 La Croix de Beaucaillou [2nd wine of Ch. 
Ducru-Beaucaillou]   (OWC)

12 x 750ml 350 550

Lot Details

2014 La Croix de Beaucaillou [2nd wine of Ch. Ducru-Beaucaillou]
Rated: 92 RP, 90 WS, 17- JR, 94 JS, 92 AG

785 2014 La Croix de Beaucaillou [2nd wine of Ch. 
Ducru-Beaucaillou]   (OWC)

12 x 750ml 350 550

Lot Details

2014 La Croix de Beaucaillou [2nd wine of Ch. Ducru-Beaucaillou]
Rated: 92 RP, 90 WS, 17- JR, 94 JS, 92 AG

786 2014 La Croix de Beaucaillou [2nd wine of Ch. 
Ducru-Beaucaillou]   (OWC)

12 x 750ml 350 550

Lot Details

2014 La Croix de Beaucaillou [2nd wine of Ch. Ducru-Beaucaillou]
Rated: 92 RP, 90 WS, 17- JR, 94 JS, 92 AG

787 2014 La Dame de Montrose [2nd wine of Ch. 
Montrose]   (owc)

12 x 750ml 250 380

Lot Details

2014 La Dame de Montrose [2nd wine of Ch. Montrose]
Rated: 90 WS, 93 JS, 92+ AG

788 2014 La Dame de Montrose [2nd wine of Ch. 
Montrose]   (owc)

12 x 750ml 250 380
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Lot Details

2014 La Dame de Montrose [2nd wine of Ch. Montrose]
Rated: 90 WS, 93 JS, 92+ AG

789 2014 La Dame de Montrose [2nd wine of Ch. 
Montrose]   (owc)

12 x 750ml 250 380

Lot Details

2014 La Dame de Montrose [2nd wine of Ch. Montrose]
Rated: 90 WS, 93 JS, 92+ AG

790 2014 Reserve de la Comtesse [2nd wine of Ch. 
Pichon-Longueville, Lalande]   (OWC)

12 x 750ml 350 550

Lot Details

2014 Reserve de la Comtesse [2nd wine of Ch. Pichon-Longueville, Lalande]
Rated: 91 RP, 90 WS, 92 JS, 90 NM, 92 AG

791 2014 Reserve de la Comtesse [2nd wine of Ch. 
Pichon-Longueville, Lalande]   (OWC)

12 x 750ml 350 550

Lot Details

2014 Reserve de la Comtesse [2nd wine of Ch. Pichon-Longueville, Lalande]
Rated: 91 RP, 90 WS, 92 JS, 90 NM, 92 AG

792 2014 Reserve de la Comtesse [2nd wine of Ch. 
Pichon-Longueville, Lalande]   (OWC)

12 x 750ml 350 550

Lot Details

2014 Reserve de la Comtesse [2nd wine of Ch. Pichon-Longueville, Lalande]
Rated: 91 RP, 90 WS, 92 JS, 90 NM, 92 AG

793 2014 Reserve de la Comtesse [2nd wine of Ch. 
Pichon-Longueville, Lalande]   (OWC)

12 x 750ml 350 550

Lot Details

2014 Reserve de la Comtesse [2nd wine of Ch. Pichon-Longueville, Lalande]
Rated: 91 RP, 90 WS, 92 JS, 90 NM, 92 AG

794 2014 Reserve de la Comtesse [2nd wine of Ch. 
Pichon-Longueville, Lalande]   (OWC)

12 x 750ml 350 550

Lot Details

2014 Reserve de la Comtesse [2nd wine of Ch. Pichon-Longueville, Lalande]
Rated: 91 RP, 90 WS, 92 JS, 90 NM, 92 AG

795 Mixed Red Bordeaux   5 x 750ml 380 550

Lot Details

(2) 2005 Chateau Lagrange (St. Julien)
Rated: 93 WS, 18++ JR, 96 JS, 91 AG

(3) 2012 Chateau L'Eglise-Clinet
Rated: 96 RP, 95 JS, 95 NM, 95 AG

796 2005 Chateau Pichon-Longueville, Comtesse de 
Lalande (3L)   

1 x 3000ml 350 550

Lot Details

2005 Chateau Pichon-Longueville, Comtesse de Lalande (3L)
Rated: 93 WS, 17 JR, 18 WFW, 90 AG
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797 2006 Sloan Red Wine   (OWC) 3 x 750ml 450 650

Lot Details

2006 Sloan Red Wine
Rated: 98+ RP, 92+ AG

798 2007 Bond Winery Red Wine Assortment   (OWC) 5 x 750ml 1300 1900

Lot Details

2007 Bond Winery Red Wine Assortment
Melbury (1); Pluribus (1); Quella (1); St. Eden (1); Vecina (1)
Rated: 97-100 RP

799 2007 Levy & McClellan Red Wine   (3 OWC) 3 x 750ml 550 850

Lot Details

2007 Levy & McClellan Red Wine
Rated: 96 RP, 94 AG

800 2007 Sloan Red Wine   (OWC) 3 x 750ml 1100 1700

Lot Details

2007 Sloan Red Wine
Rated: 100 RP, 94 AG

801 2008 Bond Winery Red Wine Assortment   (OWC) 5 x 750ml 800 1200

Lot Details

2008 Bond Winery Red Wine Assortment
Melbury (1); Pluribus (1); Quella (1); St. Eden (1); Vecina (1)
Rated: 91-95 RP

802 2008 Hundred Acre Winery Cabernet Sauvignon, 
Kayli Morgan Vineyard   (OWC)

3 x 750ml 500 750

Lot Details

2008 Hundred Acre Winery Cabernet Sauvignon, Kayli Morgan Vineyard
Rated: 97 RP, 94 WS, 96 AG

803 2008 Hundred Acre Winery Cabernet Sauvignon, 
Kayli Morgan Vineyard (1.5L)   (OWC)

1 x 1500ml 350 550

Lot Details

2008 Hundred Acre Winery Cabernet Sauvignon, Kayli Morgan Vineyard (1.5L)
Rated: 97 RP, 94 WS, 96 AG

804 2008 Levy & McClellan Red Wine   (3 OWC) 3 x 750ml 450 650

Lot Details

2008 Levy & McClellan Red Wine
Rated: 93+ AG, 93+ AG

805 2009 Harlan Estate Red Wine   (OWC) 1 x 750ml 380 550

Lot Details

2009 Harlan Estate Red Wine
Rated: 96 WS, 97 AG, 97 AG

806 2009 Hundred Acre Winery Cabernet Sauvignon, 
Few And Far Between   (OWC)

3 x 750ml 480 750
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Lot Details

2009 Hundred Acre Winery Cabernet Sauvignon, Few And Far Between
Rated: 95 RP, 96 WS, 94 AG

807 2009 Scarecrow Wine Cabernet Sauvignon   
(OWC)

3 x 750ml 750 1100

Lot Details

2009 Scarecrow Wine Cabernet Sauvignon
Owc—damaged
Rated: 94 WS, 92 AG

808 Vertical Kapcsandy Family Winery Cabernet 
Sauvignon, Grand Vin, State Lane Vineyard   

2 x 750ml, 1 x 
1500ml

600 900

Lot Details

(1) 2007 Kapcsandy Family Winery Cabernet Sauvignon, Grand Vin, State Lane Vineyard (1.5L)
Rated: 100 RP, 94 WS, 95+ AG

(2) 2009 Kapcsandy Family Winery Cabernet Sauvignon, Grand Vin, State Lane Vineyard
Rated: 93 WS, 98 AG, 94 AG

809 2005 Sine Qua Non Grenache, Atlantis Fe2O3-2   1 x 750ml 220 320

Lot Details

2005 Sine Qua Non Grenache, Atlantis Fe2O3-2
Label slightly scuff marked
Rated: 97 RP, 100 AG

810 Mixed 2006 Sine Qua Non    6 x 375ml 350 550

Lot Details

(3) 2006 Sine Qua Non Mr. K Chardonnay, The Noble Man, Alban Vineyard (375ml)
Rated: 95 RP, 94 AG

(3) 2006 Sine Qua Non Mr. K Marsanne, The Straw Man, Beckmen Vineyard (375ml)
Rated: 97 RP, 95 AG

811 Mixed Red Burgundy   6 x 750ml 1400 2000

Lot Details

(2) 2009 Corton, Clos des Cortons Faiveley, Domaine Faiveley
Rated: 94 AM, 95 WS, 96 AG

(1) 2010 Charmes-Chambertin, Claude Dugat
Rated: 94 AM, 94+ AG

(1) 2012 Ruchottes-Chambertin, Domaine Georges Mugneret-Gibourg
Vintage label off center and nicked
Rated: 98 RP, 99 NM, 94+ AG

(1) 2013 Clos des Lambrays, Taupenot-Merme

(1) 2015 Mazy-Chambertin, Armand Rousseau

812 Mixed Chablis   3 x 750ml 600 900
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Lot Details

(1) 2002 Chablis, Montee de Tonnerre, Domaine Raveneau
Label torn
Rated: 93 AM, 94 AG

(2) 2008 Chablis, Les Clos, Vincent Dauvissat
Rated: 96 AM, 96 AG

813 Mixed White Burgundy   3 x 750ml 600 900

Lot Details

(1) 2013 Batard-Montrachet, Domaine Ramonet
Rated: 94 AM, 94 RP, 94 WS, 92 AG

(2) 2014 Corton-Charlemagne, Maison Lucien Le Moine
Rated: 91-93 RP, 93-96 AG

814 Mixed 2013 Pierre-Yves Colin-Morey   3 x 750ml 550 850

Lot Details

(1) 2013 Meursault, Les Genevrieres, Pierre-Yves Colin-Morey
Rated: 91-93 AM, 90-92 RP, 18 JR, 91-93 AG

(1) 2013 Batard-Montrachet, Pierre-Yves Colin-Morey
Rated: 18 JR, 92+? AG

(1) 2013 Chassagne-Montrachet, Les Caillerets, Pierre-Yves Colin-Morey
Rated: 93 AG

815 2009 Chateauneuf-du-Pape, Sanctus Sanctorum, 
Clos Saint-Jean (1.5L)   (owc)

1 x 1500ml 450 650

Lot Details

2009 Chateauneuf-du-Pape, Sanctus Sanctorum, Clos Saint-Jean (1.5L)
Rated: 100 RP, 95 WS

816 2010 Chateauneuf-du-Pape, Sanctus Sanctorum, 
Clos Saint-Jean (1.5L)   (owc)

1 x 1500ml 700 1000

Lot Details

2010 Chateauneuf-du-Pape, Sanctus Sanctorum, Clos Saint-Jean (1.5L)
Rated: 100 RP, 97 WS, 96 AG

817 Mixed Chapoutier   4 x 750ml 350 550

Lot Details

(1) 1990 Chateauneuf-du-Pape, Barbe Rac, Chapoutier
Label slightly damp stained
Rated: 96 RP

(1) 1998 Ermitage Rouge, Le Meal, Chapoutier
Label slightly scuffed
Rated: 95 RP, 92+ AG

(1) 1999 Ermitage, Le Pavillon, Chapoutier
Rated: 96 RP, 18 WFW, 93+ AG

(1) 1999 Ermitage Blanc, l'Ermite, Chapoutier
Rated: 100 RP, 92 WS

818 Vertical Chateauneuf-du-Pape, Cuvee da Capo, 
Domaine du Pegau   

2 x 750ml 650 950
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Lot Details

(1) 1998 Chateauneuf-du-Pape, Cuvee da Capo, Domaine du Pegau
Vintage label peeling
Rated: 99 RP, 98 WS, 95 AG

(1) 2000 Chateauneuf-du-Pape, Cuvee da Capo, Domaine du Pegau
Rated: 100 RP, 97 WS

819 Mixed Red Rhône   3 x 750ml, 1 x 
1500ml

320 480

Lot Details

(2) 2001 Chateauneuf-du-Pape, Reserve des Deux Freres, Pierre Usseglio
One label nicked
Rated: 99 RP, 91 AG

(1) 2003 Chateauneuf-du-Pape, Cuvee Centenaire, Les Cailloux (Brunel) (1.5L)
Rated: 94 RP, 95 AG

(1) 2007 Chateauneuf-du-Pape, Reserve des Deux Freres, Pierre Usseglio
Label nicked
Rated: 100 RP, 92 WS, 95 AG

820 Mixed Clos Saint-Jean   5 x 750ml, 1 x 
1500ml

550 850

Lot Details

(1) 2005 Chateauneuf-du-Pape, La Combe des Fous, Clos Saint-Jean (1.5L)
Rated: 100 RP, 91+ AG

(3) 2006 Chateauneuf-du-Pape, Deus Ex-Machina, Clos Saint-Jean
Rated: 98 RP, 18 JR, 95 AG

(2) 2009 Chateauneuf-du-Pape, Deus Ex-Machina, Clos Saint-Jean
Rated: 99 RP, 94 WS, 94 AG

821 Mixed 2007 Chateauneuf-du-Pape   5 x 750ml 320 480

Lot Details

(2) 2007 Chateauneuf-du-Pape, Pure, Domaine la Barroche
Rated: 98 RP, 96 WS, 96 AG

(3) 2007 Chateauneuf-du-Pape, Cuvee du Papet, Clos du Mont Olivet (J. Sabon)
Rated: 99 RP, 96 WS, 95 AG

822 1997 Solaia, Marchesi Antinori   1 x 750ml 250 380

Lot Details

1997 Solaia, Marchesi Antinori
Base neck
Rated: 98 WS, 97 JS, 96 AG, 96 AG

823 2011 Sassicaia, Tenuta San Guido (1.5L)   1 x 1500ml 150 220

Lot Details

2011 Sassicaia, Tenuta San Guido (1.5L)
Rated: 94+ RP, 95 WS, 17.5 JR, 98 WFW, 94 JS, 93 AG, 92 AG

824 Mixed Abreu Vineyards   3 x 750ml 500 750
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Lot Details

(1) 2004 Abreu Vineyards Cabernet Sauvignon, Madrona Ranch
Rated: 96 RP

(2) 2006 Abreu Vineyards Red Wine, Howell Mountain
One label slightly scuffed
Rated: 95+ RP

825 Mixed 2016 Bevan Cellars   11 x 750ml 950 1400

Lot Details

(3) 2016 Bevan Cellars Red Wine, Ontogeny

(2) 2016 Bevan Cellars Red Wine, Sugarloaf Mountain
Rated: 97+ RP, 96 AG

(2) 2016 Bevan Cellars Cabernet Sauvignon, Wildfoote Vineyard, Vixen Block
Rated: 96 AG

(2) 2016 Bevan Cellars Cabernet Sauvignon, Tench Vineyard
Rated: 97+ RP, 93 WS, 97 AG

(2) 2016 Bevan Cellars Cabernet Sauvignon, Saunders Vineyard
Rated: 96 RP, 93 WS, 98 AG

826 Mixed California Chardonnay   10 x 750ml 1000 1500

Lot Details

(1) 2007 Marcassin Winery Chardonnay, Marcassin Vineyard
Rated: 99+ RP, 95 WS

(2) 2008 Marcassin Winery Chardonnay, Marcassin Vineyard
Rated: 100 RP

(1) 2011 Marcassin Winery Chardonnay, Marcassin Vineyard
Rated: 97 RP

(3) 2017 J. Rochioli Vineyards Chardonnay, River Block
Rated: 95 RP, 91 WS, 94 AG

(3) 2017 J. Rochioli Vineyards Chardonnay, South River Vineyard
Rated: 94 RP, 90 WS, 94 AG

827 Mixed Marcassin Winery Pinot Noir   3 x 750ml 500 750

Lot Details

(1) 2007 Marcassin Winery Pinot Noir, Marcassin Vineyard
Rated: 98+ RP

(1) 2009 Marcassin Winery Pinot Noir, Blue Slide Ridge Vineyard
Rated: 98 RP

(1) 2009 Marcassin Winery Pinot Noir, Marcassin Vineyard
Rated: 98 RP

828 2011 Sine Qua Non Grenache, Dark Blossom   2 x 750ml 300 450

Lot Details

2011 Sine Qua Non Grenache, Dark Blossom
Rated: 97 RP, 97 AG

829 1986 Chateau Lagrange (St. Julien)   6 x 750ml 350 550
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Lot Details

1986 Chateau Lagrange (St. Julien)
Rated: 92 RP

830 1986 Chateau d'Yquem (1.5L)   1 x 1500ml 320 480

Lot Details

1986 Chateau d'Yquem (1.5L)
Base neck
Rated: 98 RP, 17.5 JR

831 Mixed Colgin   2 x 750ml 300 450

Lot Details

(1) 2003 Colgin Cabernet Sauvignon, Tychson Hill Vineyard
Rated: 96 RP, 95 AG

(1) 2004 Colgin Red Wine, IX Estate
Rated: 97 RP, 93 AG

832 2001 Heitz Cellar Cabernet Sauvignon, Martha's 
Vineyard   

9 x 750ml 1100 1700

Lot Details

2001 Heitz Cellar Cabernet Sauvignon, Martha's Vineyard
Rated: 95+ RP, 93 WS

833 2002 Heitz Cellar Cabernet Sauvignon, Martha's 
Vineyard    

6 x 750ml, 1 x 
1500ml

700 1000

Lot Details

(6) 2002 Heitz Cellar Cabernet Sauvignon, Martha's Vineyard
Rated: 92+ RP, 17.5 JR

(1) 2002 Heitz Cellar Cabernet Sauvignon, Martha's Vineyard (1.5L)
Label slightly wine spattered
Rated: 92+ RP, 17.5 JR

834 Mixed Heitz Cellar Cabernet Sauvignon   8 x 750ml 750 1100

Lot Details

(3) 1989 Heitz Cellar Cabernet Sauvignon, Martha's Vineyard
Rated: 90 WS

(1) 1990 Heitz Cellar Cabernet Sauvignon, Trailside Vineyard
Base neck
Rated: 91 WS

(4) 1991 Heitz Cellar Cabernet Sauvignon, Martha's Vineyard
Rated: 93 WS

835 2014 Peter Michael Winery Cabernet Sauvignon, 
Au Paradis   (2 OWC)

6 x 750ml 600 900

Lot Details

2014 Peter Michael Winery Cabernet Sauvignon, Au Paradis
Rated: 94 RP, 93 WS, 16.5++ JR, 99 JS, 96 AG

836 2012 Peter Michael Winery Pinot Noir, Le Caprice 
(1.5L)   

1 x 1500ml 150 220
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Lot Details

2012 Peter Michael Winery Pinot Noir, Le Caprice (1.5L)
Rated: 95 RP, 93 WS, 92 AG

837 2004 Colgin Syrah, IX Estate   2 x 750ml 200 300

Lot Details

2004 Colgin Syrah, IX Estate
Rated: 96 RP, 96 WS, 96 AG

838 Mixed Red Bordeaux   16 x 750ml 600 900

Lot Details

(1) 1970 Chateau Cantemerle
High shoulder; label damp stained
Rated: 88 WS

(1) 1985 Chateau l'Arrosee
Base neck

(1) 1985 Chateau Tertre-Roteboeuf
Base neck; label glue stained
Rated: 95 RP, 17.5 JR

(1) 1986 Chateau Pichon-Longueville, Comtesse de Lalande
Base neck; label slightly scuffed
Rated: 95 RP, 97 WS, 95 NM

(3) 1989 Chateau Chasse-Spleen
One base neck; one label nicked; one capsule torn
Rated: 91 RP, 91 WS

(3) 1989 Chateau Meyney
Two labels slightly scuff marked
Rated: 90 RP, 93 WS

(4) 1989 Chateau Haut-Batailley
Three base neck
Rated: 90 WS

(2) 1990 Chateau La Dominique
Two labels damp stained; one capsule torn
Rated: 92 RP

839 1971 Chateau Climens   5 x 750ml 600 900

Lot Details

1971 Chateau Climens
Two base neck, one top shoulder, two very high shoulder; five labels damp stained, two nicked, one slightly 
scuffed; three capsules torn
Rated: 94 RP, 19 JR

840 1989 Chateau d'Yquem   3 x 750ml 650 950

Lot Details

1989 Chateau d'Yquem
One base neck
Rated: 97 RP, 97 WS, 19 JR, 98 NM, 97 AG

841 Mixed Sweet Bordeaux   11 x 750ml 320 480
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Lot Details

(2) 1983 Chateau Raymond-Lafon
One top shoulder, one very high shoulder; two labels slightly damp stained
Rated: 93 RP, 93 WS

(2) 1988 Chateau Guiraud
One top shoulder
Rated: 90 RP, 91 WS

(2) 1988 Chateau Lafaurie-Peyraguey
One label slightly damp stained
Rated: 95 RP, 91 AG

(5) 1988 Chateau Raymond-Lafon
Rated: 92 RP, 91 WS

842 Mixed Red Burgundy   18 x 750ml 1600 2400

Lot Details

(2) 1990 Corton, Le Rognet, Bertrand Ambroise
Two labels slightly torn; two wax capsules chipped and cracked
Rated: 94 RP, 92 WS

(1) 1990 Corton, Le Rognet, Bertrand Ambroise
Wax capsule cracked
Rated: 94 RP, 92 WS

(1) 1990 Nuits-St-Georges, Rue de Chaux, Bertrand Ambroise
Label slightly bin soiled; wax capsule cracked

(2) 1990 Nuits-St-Georges, Les Vaucrains, Bertrand Ambroise
Two labels slightly bin soiled; two wax capsules cracked, one chipped
Rated: 92 RP, 90 WS

(1) 1990 Clos Vougeot, Musigni, Gros Frere et Soeur
Label damp stained and nicked; capsule slightly corroded
Rated: 93 RP

(1) 1990 Ruchottes-Chambertin, Louis Jadot
Label slightly scuffed
Rated: 92 AM, 93 RP

(1) 1993 Chambolle-Musigny, Les Amoureuses, Robert Groffier Pere et Fils
Rated: 90 AM

(2) 1995 Nuits-St-Georges, Les Vaucrains, Robert Chevillon
Rated: 91 AM, 17 JR

(3) 1995 Griotte-Chambertin, Rene Leclerc
Two 2.5cm; two labels scuff marked; one vintage label torn; one capsule slightly corroded
Rated: 91-93 RP

(3) 1996 Charmes-Chambertin, Dominique Laurent
One 2.5cm, two 3cm; three labels slightly damp stained and slightly scuffed
Rated: 92-95 AG

(1) 1999 Nuits-St-Georges, Les Vaucrains, Henri Gouges
Rated: 93 WS, 92 AG

843 Mixed White Burgundy   8 x 750ml 550 850
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Lot Details

(2) 1999 Chablis, Les Clos, Rene et Vincent Dauvissat
One label slightly damp stained, one slightly bin soiled; one capsule slightly corroded
Rated: 90 WS

(1) 2000 Batard-Montrachet, Vincent Girardin
Label slightly damp stained and slightly scuff marked
Rated: 18.5 JR, 95 AG

(2) 2000 Puligny-Montrachet, Les Pucelles, Jean Boillot
Two importers
Rated: 92 AM

(1) 2001 Meursault, Les Perrieres, Henri Boillot
Label nicked
Rated: 93 AM

(1) 2001 Meursault, Les Charmes, Henri Boillot
Rated: 92 AM

(1) 2001 Bienvenues-Batard-Montrachet, Henri Boillot
Rated: 93 AM, 95 RP

844 Vertical Corton-Charlemagne, Bouchard Pere et 
Fils   

5 x 750ml 450 650

Lot Details

(3) 2004 Corton-Charlemagne, Bouchard Pere et Fils
Rated: 92 WS, 18 JR, 95+ AG

(2) 2005 Corton-Charlemagne, Bouchard Pere et Fils
Rated: 95 AM, 17.5 WFW

845 1988 Cote Rotie, Domaine Jamet   2 x 750ml 1400 2000

Lot Details

1988 Cote Rotie, Domaine Jamet
Rated: 95 RP

846 1988 Hermitage, J. L. Chave   2 x 750ml 700 1000

Lot Details

1988 Hermitage, J. L. Chave
One 3cm, one 3.5cm; one label torn
Rated: 95 RP, 18.5 JR, 94 AG

847 1991 Cote Rotie, La Mordoree, Chapoutier   3 x 750ml 500 750

Lot Details

1991 Cote Rotie, La Mordoree, Chapoutier
Three labels slightly torn
Rated: 100 RP, 90 AG

848 1995 Ermitage, Le Pavillon, Chapoutier   5 x 750ml 700 1000

Lot Details

1995 Ermitage, Le Pavillon, Chapoutier
Two labels slightly torn
Rated: 100 RP, 94 WS

849 1995 Hermitage, La Sizeranne, Chapoutier   6 x 750ml 300 450
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Lot Details

1995 Hermitage, La Sizeranne, Chapoutier
Three labels slightly scuff marked, one slightly damp stained
Rated: 92 RP

850 Mixed 1989 Chateauneuf-du-Pape, Les Cailloux 
(Brunel)   

11 x 750ml 650 950

Lot Details

(6) 1989 Chateauneuf-du-Pape, Selection Reflets, Les Cailloux (Brunel)
One 2.5cm; six labels slightly damp stained, three slightly scuffed

(5) 1989 Chateauneuf-du-Pape, Cuvee Centenaire, Les Cailloux (Brunel)
Five labels slightly damp stained, three slightly scuff marked, one nicked; five wax capsules cracked and 
chipped, two crowned
Rated: 94 RP

851 Mixed Chateauneuf-du-Pape   6 x 750ml 400 600

Lot Details

(4) 1989 Chateauneuf-du-Pape, Selection Reflets, Clos du Mont Olivet (J. Sabon)
Two labels slightly damp stained, one torn

(2) 1990 Chateauneuf-du-Pape, Cuvee Reservee, Domaine du Pegau
Rated: 96 RP

852 Mixed J. L. Chave   4 x 750ml 500 750

Lot Details

(2) 2004 Hermitage, J. L. Chave
Rated: 94 RP, 95 WS, 18+ JR

(2) 2004 Hermitage Blanc, J. L. Chave
Rated: 95 RP, 96 AG

853 1990 Hermitage Blanc, J. L. Chave   3 x 750ml 500 750

Lot Details

1990 Hermitage Blanc, J. L. Chave
One capsule slightly corroded
Rated: 92 RP

854 1989 Vouvray, Cuvee Constance, Huet   6 x 750ml 650 950

Lot Details

1989 Vouvray, Cuvee Constance, Huet
Two 2.5cm, one 3cm; one label nicked; one capsule nicked
Rated: 19 JR

855 Mixed White Loire   12 x 750ml 600 900
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Lot Details

(3) 1989 Vouvray, Moelleux Reserve, 1er Trie, Foreau - Clos Naudin
One 2.5cm; three labels slightly damp stained, one torn; two capsules slightly corroded

(2) 1989 Vouvray, Clos du Bourg, Moelleux, 1er Trie, Huet
One 2.5cm, one 3cm; two labels slightly damp stained and slightly scuffed; one capsule torn, one slightly 
corroded
Rated: 97 RP

(3) 1989 Vouvray, Moelleux, Reserve, M. Naudin
One 2.5cm; three labels damp stained

(4) 1990 Vouvray, Moelleux, Reserve, Foreau - Clos Naudin
One 2.5cm, one 3cm; four labels damp stained

856 Mixed French Other   5 x 750ml 320 480

Lot Details

(2) 1985 Vin de Pays de l'Herault Rouge, Mas de Daumas Gassac
Two labels damp stained; two capsules torn and slightly corroded

(3) 1990 Bandol, Cuvee Speciale, Domaine Tempier
Two base neck; three labels wine spattered, one slightly scuffed

857 Mixed Alsace   6 x 750ml 450 650

Lot Details

(4) 1983 Riesling, Cuvee Frederic-Emile, SGN, Trimbach
Four labels bin soiled and slightly scuffed

(2) 1993 Pinot Gris, Heimbourg, SGN, Domaine Zind Humbrecht
Two labels damp stained, one slightly torn; two capsules nicked
Rated: 99 RP, 95 WS

858 1990 Nicolas Feuillatte, Cuvee Palmes d'Or   3 x 750ml 250 380

Lot Details

1990 Nicolas Feuillatte, Cuvee Palmes d'Or
Three capsules slightly corroded; each in its own oc
Rated: 95 RP

859 1989 Barolo Riserva, Gran Bussia, Aldo 
Conterno   

2 x 750ml 600 900

Lot Details

1989 Barolo Riserva, Gran Bussia, Aldo Conterno
Two importers
Rated: 97 AG

860 Mixed Italian Red   10 x 750ml 500 750
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Lot Details

(2) 1985 Barbera di Rocchetta, Bricco dell Uccellone, Braida (Giacomo Bologna)
Two labels damp stained and torn; two capsules slightly corroded
Rated: 88 WS

(2) 1988 Barolo, Vigneto Arborina, Elio Altare-Cascina Nuova
Two labels slightly damp stained; two capsules slightly corroded
Rated: 96 RP, 92 WS, 94 AG

(3) 1988 Barolo, La Villa, Seghesio
Two base neck
Rated: 92 RP

(3) 1989 Barolo, La Villa, Seghesio
Two base neck; one label slightly scuff marked 

861 Mixed Brunello di Montalcino   12 x 750ml 750 1100

Lot Details

(3) 1985 Brunello di Montalcino, Il Poggiolo
One base neck; three labels scuff marked; three capsules slightly corroded

(2) 1988 Brunello di Montalcino, Vigna di Pianrosso, Ciacci Piccolomini D'Aragona
Two labels damp stained

(1) 1988 Brunello di Montalcino, Pertimali (Livio Sassetti)
Base neck; label slightly scuff marked
Rated: 95 RP

(1) 1988 Brunello di Montalcino Riserva, Ciacci Piccolomini D'Aragona
Base neck; label nicked

(1) 1990 Brunello di Montalcino Riserva, Ciacci Piccolomini D'Aragona
Capsule torn

(1) 1990 Brunello di Montalcino Riserva, Pertimali (Livio Sassetti)
Base neck; label torn and scuff marked
Rated: 94 RP

(3) 1990 Brunello di Montalcino Riserva, Il Quercione, Campogiovanni (San Felice)
One base neck, two top shoulder; one label slightly scuffed
Rated: 96 WS

862 Mixed Italian Red   9 x 750ml 450 650
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Lot Details

(1) 1985 Percarlo, San Giusto a Rentennano
Top shoulder; label damp stained and slightly torn; capsule slightly corroded

(1) 1985 Sammarco, Castello dei Rampolla
Label damp stained
Rated: 93 RP, 96 AG

(1) 1990 Le Pergole Torte Riserva, Montevertine
Top shoulder; label slightly damp stained
Rated: 91 WS, 100 AG

(4) 1990 Chianti Classico Riserva, Ducale, Tenimenti Ruffino
Two base neck, two top shoulder; one label slightly scuff marked
Rated: 92 RP

(2) 1990 Percarlo, San Giusto a Rentennano
Two base neck; two labels slightly damp stained
Rated: 97 AG

863 Mixed Giovanni Corino   12 x 750ml 750 1100

Lot Details

(6) 1989 Barolo, Vigna Giachini, Giovanni Corino
Four base neck; six labels slightly damp stained, one slightly torn

(6) 1990 Barolo, Vigneto Rocche, Giovanni Corino
One base neck; two labels slightly damp stained
Rated: 91 WS, 93 AG

864 Mixed 1990 Barolo   12 x 750ml 1100 1700

Lot Details

(3) 1990 Barolo, Arborina, Elio Altare-Cascina Nuova
Two base neck; three labels damp stained, one slightly scuffed; three capsules slightly corroded
Rated: 93 WS, 95 AG

(4) 1990 Barolo, Bricotto Bussia, Domenico Clerico
One base neck; two labels slightly scuffed, one slightly damp stained
Rated: 96 RP, 90 WS

(5) 1990 Barolo, Bussia, Armando Parusso
Two base neck; five labels slightly damp stained, one torn
Rated: 95 RP

865 Mixed 1990 Italian Red   8 x 750ml 400 600

Lot Details

(4) 1990 Barbaresco, Serraboella, Cigliuti
Four labels damp stained

(4) 1990 Barolo, La Villa, Seghesio
Four base neck; one label nicked
Rated: 90 AG, 90 AG

866 Mixed 1990 Brunello di Montalcino   10 x 750ml 750 1100
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Lot Details

(1) 1990 Brunello di Montalcino Riserva, Ciacci Piccolomini D'Aragona
Label slightly damp stained

(5) 1990 Brunello di Montalcino, Montosoli, Altesino
One base neck, two top shoulder, two very high shoulder; five labels slightly scuff marked
Rated: 94 RP, 96 WS

(4) 1990 Brunello di Montalcino Riserva, Poggio all'Oro, Castello Banfi
One base neck, three top shoulder; one label nicked; two importers
Rated: 93 WS

867 Mixed Italian Red   5 x 750ml 350 550

Lot Details

(3) 1995 Amarone della Valpolicella Classico, TB, Vigneto Alto, Tommaso Bussola
Three labels slightly scuff marked and slightly loose
Rated: 92 RP

(2) 2004 Valpolicella Superiore, Romano Dal Forno

868 Mixed Italian Red   11 x 750ml 750 1100

Lot Details

(2) 1995 Montiano, Falesco
Two top shoulder; two labels slightly scuffed
Rated: 95 RP, 91 WS

(1) 1995 Redigaffi, Tua Rita
Top shoulder

(1) 1997 Guado al Tasso, Marchesi Antinori
Label damp stained and scuff marked; capsule slightly corroded
Rated: 96 WS, 17.5 JR, 92 AG

(1) 1997 Ornellaia, Tenuta dell'Ornellaia
Rated: 96 WS, 18.5 JR, 95 AG, 91 AG

(2) 1997 Paleo Rosso, Le Macchiole
Two labels slightly loose, one slightly creased
Rated: 92 RP, 92 AG

(1) 1997 Messorio, Le Macchiole
Rated: 97 WS, 94 AG

(1) 1998 Giusto di Notri, Tua Rita
Label damp stained
Rated: 93 RP, 90 WS

(1) 1998 Redigaffi, Tua Rita
Rated: 96 RP, 93 WS

(1) 1999 Giusto di Notri, Tua Rita
Rated: 96 RP, 93 WS

869 Mixed 1997 Barbaresco, Bruno Giacosa   4 x 750ml 450 650
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Lot Details

(2) 1997 Barbaresco, Rabaja, Bruno Giacosa
Rated: 96 RP, 91 AG

(2) 1997 Barbaresco, Asili, Bruno Giacosa
Two base neck; one label wine stained
Rated: 94 RP, 90 WS

870 Mixed 1997 Italian Red   15 x 750ml 750 1100

Lot Details

(3) 1997 Brunello di Montalcino, Siro Pacenti
Three base neck; one label scuffed; multiple importers
Rated: 97 WS, 92 AG

(2) 1997 Brunello di Montalcino, Tenuta Valdicava (V. Abbruzzese)
One base neck; one label slightly damp stained
Rated: 92 RP, 92 WS, 93 AG, 96 AG

(2) 1997 Brunello di Montalcino, Castello Banfi
One base neck
Rated: 94 WS, 97 AG

(1) 1997 Brunello di Montalcino, Lisini
Rated: 95 WS, 92 AG

(2) 1997 Brunello di Montalcino, Sesti - Castello di Argiano
One label slightly damp stained
Rated: 97 AG

(2) 1997 Brunello di Montalcino, Tenuta Nuova, Casanova di Neri
One base neck
Rated: 94 RP, 94 WS, 17 JR

(3) 1997 Brunello di Montalcino, Poggio Alle Mura, Castello Banfi
One base neck, one top shoulder
Rated: 95 WS, 95 AG

871 Mixed Italian Red   12 x 750ml 600 900

Lot Details

(3) 1997 Saffredi, Fattoria Le Pupille
One label slightly scuffed
Rated: 95 WS, 17+ JR, 91 AG

(3) 1997 Sammarco, Castello dei Rampolla
Rated: 95 WS, 93 AG

(3) 1997 Solengo, Argiano
One label nicked
Rated: 94 RP, 97 WS, 91+ AG

(3) 2000 Solengo, Argiano
Rated: 95 RP, 90 WS

872 1970 Unico, Bodegas Vega Sicilia   1 x 750ml 600 900

Lot Details

1970 Unico, Bodegas Vega Sicilia
Base neck
Rated: 97 RP, 92 WS
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873 2000 Pingus, Dominio de Pingus   1 x 750ml 400 600

Lot Details

2000 Pingus, Dominio de Pingus
Rated: 96 RP, 93 WS, 18.5 JR, 95 AG

874 Mixed Spanish Red and White   9 x 750ml 650 950

Lot Details

(2) 1986 Tinto Pesquera Janus Gran Reserva, Alejandro Fernandez - Tinto Pesquera S.L.
One base neck; two labels damp stained and slightly scuffed; two capsules slightly corroded
Rated: 90 WS

(2) 1991 Rioja Blanco Gran Reserva, Vina Tondonia, R. Lopez de Heredia Vina Tondonia, S.A.
Two labels slightly damp stained, one slightly torn; two wax capsules cracked and chipped
Rated: 93 RP, 93 WS, 94 AG

(3) 1994 Torre Muga, Bodegas Muga
One base neck; three labels slightly scuffed and slightly damp stained
Rated: 91 RP, 90 WS, 18.5 WFW, 94+ AG

(2) 1999 L'Ermita, Alvaro Palacios S.L.
Two labels scuffed and slightly damp stained
Rated: 19 JR, 93 AG

875 Mixed Spanish Red   10 x 750ml 700 1000

Lot Details

(1) 1993 Clos Erasmus, Clos Erasmus S.L.
Base neck
Rated: 94 RP

(3) 1995 Clos Erasmus, Clos Erasmus S.L.
One base neck, two top shoulder; one label slightly damp stained, one slightly scuffed
Rated: 96 RP, 94 WS

(3) 1996 Clos Erasmus, Clos Erasmus S.L.
One base neck; three labels slightly damp stained, two slightly torn
Rated: 90 RP, 92 WS

(3) 2005 Clos Mogador, Clos Mogador
Rated: 98 RP, 18 JR, 93 AG

876 Mixed 1990 Muller-Catoir   6 x 375ml 500 750

Lot Details

(3) 1990 Mussbacher Eselshaut Rieslaner TBA, #23, Muller-Catoir (375ml)
AP# 23-91; three labels slightly damp stained and slightly scuff marked
Rated: 97 WS

(3) 1990 Mussbacher Eselshaut Rieslaner BA, #24, Muller-Catoir (375ml)
AP# 24-91; three labels slightly bin soiled, one slightly scuffed
Rated: 96 WS

877 1992 Dunn Vineyards Cabernet Sauvignon, 
Howell Mountain   

8 x 750ml 550 850

Lot Details

1992 Dunn Vineyards Cabernet Sauvignon, Howell Mountain
Three wax capsules cracked, Three cracked wax capsules; one slight signs of past seepage, Two wax 
capsules cracked
Rated: 97 RP
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878 1992 Ridge Vineyards Red Wine, Monte Bello   3 x 750ml 450 650

Lot Details

1992 Ridge Vineyards Red Wine, Monte Bello
One base neck; one capsule torn
Rated: 100 RP, 18 JR, 17.5/18 WFW, 90+ AG

879 1994 Groth Vineyards Cabernet Sauvignon, 
Reserve   (owc)

6 x 750ml 300 450

Lot Details

1994 Groth Vineyards Cabernet Sauvignon, Reserve
Six labels slightly scuff marked, two slightly torn
Rated: 94 WS, 91 AG

880 2003 Colgin Red Wine, IX Estate   (owc) 3 x 750ml 480 750

Lot Details

2003 Colgin Red Wine, IX Estate
Rated: 96+ RP, 90 WS, 96 AG

881 Mixed 1984 California Cabernet Sauvignon & 
Meritage   

4 x 750ml 350 550

Lot Details

(1) 1984 Beringer Vineyards Cabernet Sauvignon, Private Reserve
Base neck; capsule slightly corroded
Rated: 90 RP, 90 AG

(1) 1984 Diamond Creek Vineyards Cabernet Sauvignon, Gravelly Meadow
Base neck; label bin soiled and torn
Rated: 92 RP, 90 WS

(1) 1984 Diamond Creek Vineyards Cabernet Sauvignon, Volcanic Hill
Base neck; label damp stained and torn; capsule slightly corroded
Rated: 94 RP, 93 WS

(1) 1984 Heitz Cellar Cabernet Sauvignon, Martha's Vineyard
Base neck; label slightly damp stained; capsule slightly corroded
Rated: 92 RP, 92 WS

882 Mixed 1985 California Cabernet Sauvignon & 
Meritage   

6 x 750ml 500 750

Lot Details

(2) 1985 Beringer Vineyards Cabernet Sauvignon, Private Reserve
Two capsules slightly corroded
Rated: 90 RP, 97 WS, 92 AG

(2) 1985 Caymus Vineyards Cabernet Sauvignon, Special Selection
Two labels slightly damp stained; two capsules slightly corroded
Rated: 91 RP, 90 WS

(2) 1985 Chateau Montelena Winery Cabernet Sauvignon, Estate
Two labels slightly damp stained and slightly scuffed
Rated: 92 RP, 92 AG

883 Mixed California Cabernet Sauvignon & Meritage  
 

11 x 750ml 900 1400
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Lot Details

(1) 1986 Caymus Vineyards Cabernet Sauvignon, Special Selection
Label slightly scuffed; capsule slightly corroded
Rated: 94 RP, 95 WS

(1) 1986 Diamond Creek Vineyards Cabernet Sauvignon, Red Rock Terrace
Top shoulder; label damp stained and scuffed; capsule slightly corroded
Rated: 92 WS

(1) 1986 Dunn Vineyards Cabernet Sauvignon, Howell Mountain
Wax capsule cracked
Rated: 95 RP

(2) 1986 Groth Vineyards Cabernet Sauvignon, Reserve
One base neck, one top shoulder; two labels slightly damp stained, one nicked
Rated: 92 RP, 92 WS

(2) 1986 Spottswoode Vineyard & Winery Cabernet Sauvignon
Two labels damp stained and slightly scuffed
Rated: 96 WS, 18 JR, 90 AG

(2) 1990 Dunn Vineyards Cabernet Sauvignon, Howell Mountain
One label damp stained; two cracked wax capsules
Rated: 96 RP, 91 WS

(2) 1990 Dunn Vineyards Cabernet Sauvignon, Howell Mountain
Two wax capsules cracked
Rated: 96 RP, 91 WS

884 Mixed 1987 California Cabernet Sauvignon & 
Meritage   

6 x 750ml 400 600

Lot Details

(1) 1987 Caymus Vineyards Cabernet Sauvignon, Special Selection
Label slightly damp stained and slightly scuffed; capsule corroded and torn
Rated: 89 RP

(1) 1987 Robert Mondavi Winery Cabernet Sauvignon, Reserve
Base neck; label damp stained and slightly scuff marked; capsule slightly corroded
Rated: 97 RP, 93 WS, 90+ AG

(4) 1987 Spottswoode Vineyard & Winery Cabernet Sauvignon
One base neck; four labels slightly damp stained
Rated: 94 RP, 16.5+ JR, 91 AG

885 Vertical Philip Togni Vineyard Cabernet 
Sauvignon, Estate   

10 x 750ml, 1 
x 1500ml

950 1400
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Lot Details

(2) 1987 Philip Togni Vineyard Cabernet Sauvignon, Estate
Two labels damp stained and nicked; two capsules slightly corroded
Rated: 89 RP

(1) 1990 Philip Togni Vineyard Cabernet Sauvignon, Estate (1.5L)
Base neck; label damp stained and scuffed
Rated: 96 RP, 92 WS

(2) 1992 Philip Togni Vineyard Cabernet Sauvignon, Estate
Two labels damp stained
Rated: 95 RP, 91 WS

(2) 1994 Philip Togni Vineyard Cabernet Sauvignon, Estate
One base neck; one label slightly damp stained
Rated: 97 RP, 90 WS, 91 AG, 95 AG

(4) 1996 Philip Togni Vineyard Cabernet Sauvignon, Estate
One label slightly bin soiled
Rated: 96 RP, 93 WS, 91+ AG

886 Vertical Robert Mondavi Winery Cabernet 
Sauvignon, Reserve   

6 x 750ml 420 650

Lot Details

(1) 1990 Robert Mondavi Winery Cabernet Sauvignon, Reserve
Base neck; label damp stained; capsule slightly corroded
Rated: 94 RP, 92 WS

(4) 1994 Robert Mondavi Winery Cabernet Sauvignon, Reserve
Two base neck
Rated: 98 RP, 94 WS, 17.5 JR, 93 AG

(1) 1997 Robert Mondavi Winery Cabernet Sauvignon, Reserve
Label slightly scuff marked
Rated: 92 RP, 93+ AG

887 Mixed California Cabernet Sauvignon & Meritage  
 

11 x 750ml 600 900

Lot Details

(2) 1991 Kistler Vineyards Cabernet Sauvignon, Kistler Estate
One base neck; two labels damp stained; two capsules slightly corroded
Rated: 90 WS

(1) 1992 Beringer Vineyards Cabernet Sauvignon, Private Reserve
Rated: 92 RP, 91 AG

(3) 1992 La Jota Vineyards Cabernet Sauvignon, Anniversary Release
One base neck; three labels damp stained, one slightly scuffed
Rated: 98 RP

(3) 1992 Silver Oak Cellars Cabernet Sauvignon, Napa Valley
Three labels slightly damp stained
Rated: 94 RP, 93 WS

(2) 1993 Silver Oak Cellars Cabernet Sauvignon, Napa Valley
Two labels slightly nicked
Rated: 90 RP

888 Vertical Dalla Valle Vineyards Red Wine, Maya   2 x 750ml 450 650
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Lot Details

(1) 1993 Dalla Valle Vineyards Red Wine, Maya
Rated: 98 RP, 93 WS, 92 AG

(1) 1995 Dalla Valle Vineyards Red Wine, Maya
Label slightly scuffed
Rated: 95 WS, 94 AG

889 Mixed California Cabernet Sauvignon & Meritage  
 

8 x 750ml 500 750

Lot Details

(4) 1995 Lail Vineyards Red Wine, J. Daniel Cuvee
Two labels slightly damp stained
Rated: 91 RP

(2) 1997 Araujo Estate Wines Cabernet Sauvignon, Eisele Vineyard
Rated: 92 RP, 94 WS, 92+ AG

(2) 2005 Ramey Wine Cellars Cabernet Sauvignon, Pedregal Vineyard
Two labels slightly damp stained
Rated: 96 RP, 18 JR, 95 AG, 93 AG

890 Vertical Etude Wines Cabernet Sauvignon, Napa  
 

9 x 750ml 420 650

Lot Details

(4) 1995 Etude Wines Cabernet Sauvignon, Napa
Rated: 94 RP, 96 WS, 90 AG

(5) 1997 Etude Wines Cabernet Sauvignon, Napa
Rated: 96 RP

891 Mixed Pride Mountain Vineyards    11 x 750ml 1000 1500

Lot Details

(1) 1996 Pride Mountain Vineyards Cabernet Sauvignon, Reserve
Label slightly scuffed
Rated: 99 RP, 91 AG

(4) 1997 Pride Mountain Vineyards Cabernet Sauvignon, Reserve
Two labels nicked; two capsules nicked
Rated: 97 RP, 92 AG

(1) 1998 Pride Mountain Vineyards Cabernet Sauvignon, Reserve
Label slightly damp stained
Rated: 95 RP, 90 AG

(1) 1999 Pride Mountain Vineyards Cabernet Sauvignon, Reserve
Rated: 94 RP, 93 WS, 93 AG

(1) 1999 Pride Mountain Vineyards Claret, Reserve
Label slightly scuff marked
Rated: 96 RP, 93 WS, 93+ AG

(3) 2000 Pride Mountain Vineyards Cabernet Sauvignon, Reserve
Rated: 89 AG

892 Vertical Peter Michael Winery Red Wine, Les 
Pavots   

5 x 750ml 400 600
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Lot Details

(3) 1997 Peter Michael Winery Red Wine, Les Pavots
Rated: 96 RP, 90 WS, 92+ AG

(2) 1999 Peter Michael Winery Red Wine, Les Pavots
Two labels slightly scuffed
Rated: 90 RP, 96 WS, 91 AG

893 1997 Marcassin Winery Pinot Noir, Marcassin 
Vineyard   

3 x 750ml 480 750

Lot Details

1997 Marcassin Winery Pinot Noir, Marcassin Vineyard
One capsule torn
Rated: 95 RP, 95 AG

894 Mixed California Pinot Noir   6 x 750ml 550 850

Lot Details

(1) 1998 Marcassin Winery Pinot Noir, Marcassin Vineyard
Rated: 97 RP, 93 AG

(2) 1998 Kistler Vineyards Pinot Noir, Kistler Vineyard
Rated: 93-96 RP

(1) 1999 Kistler Vineyards Pinot Noir, Cuvee Catherine
Label slightly damp stained
Rated: 96-98 RP

(1) 1999 Kistler Vineyards Pinot Noir, Kistler Vineyard
Label slightly damp stained slightly scuffed
Rated: 92 AG

(1) 2000 Kistler Vineyards Pinot Noir, Cuvee Catherine
Rated: 96 RP

895 Mixed Australian Red   3 x 750ml 120 180

Lot Details

(1) 1986 Penfolds Cabernet Sauvignon, Bin 707
Label slightly torn and slightly slightly damp stained; capsule slightly corroded
Rated: 90 WS

(2) 1998 Torbreck Vintners GSM, The Steading
Two labels damp stained
Rated: 89 AG

896 1970 Fonseca Vintage Port   8 x 750ml 650 950

Lot Details

1970 Fonseca Vintage Port
Four base neck, one very high shoulder; four slight signs of past seepage
Rated: 96 WS, 17 JR

897 1970 Graham Vintage Port   9 x 750ml 750 1100

Lot Details

1970 Graham Vintage Port
One top shoulder; nine labels damp stained; nine capsules slightly corroded; three slight signs of past 
seepage
Rated: 94 WS, 18.5 JR, 19.5 WFW
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898 1977 Fonseca Vintage Port   6 x 750ml 550 850

Lot Details

1977 Fonseca Vintage Port
Five labels scuff marked, one slightly damp stained; six capsules corroded; one slight signs of past seepage
Rated: 100 WS, 16.5 WFW

899 1977 Graham Vintage Port   5 x 750ml 300 450

Lot Details

1977 Graham Vintage Port
Three labels damp stained, torn and adhered with tape, two slightly damp stained; three capsules corroded; 
two importers
Rated: 90 WS, 18 JR, 18.5 WFW

900 2000 Fonseca Vintage Port (375ml)   (2 OWC) 24 x 375ml 480 750

Lot Details

2000 Fonseca Vintage Port (375ml)
Rated: 96 RP, 94 WS, 17+ JR, 18.5 WFW, 95 AG

901 2000 Taylor Vintage Port (375ml)   (2 OWC) 22 x 375ml 550 850

Lot Details

2000 Taylor Vintage Port (375ml)
One slight signs of old seepage; one owc—top missing
Rated: 98 RP, 18 WFW, 95+ AG

902 Mixed Port   5 x 750ml 200 300

Lot Details

(3) 1983 Cockburn Vintage Port
One base neck; three labels damp stained; three wax capsules cracked, chipped and slightly corroded
Rated: 95 RP, 97 WS

(2) 1985 Graham Vintage Port
Two labels slightly damp stained
Rated: 96 WS, 18 JR, 18.5 WFW

903 Mixed 2000 Port   8 x 375ml, 10 
x 750ml

500 750

Lot Details

(8) 2000 Graham Vintage Port (375ml)
Rated: 94 RP, 16.5 WFW

(10) 2000 Quinta do Noval Vintage Port
Rated: 96 RP, 18 JR, 18.5 WFW, 94+? AG

904 1922 Boal Madeira, Reserva, D'Oliveira   2 x 750ml 550 850

Lot Details

1922 Boal Madeira, Reserva, D'Oliveira
Two wax capsules cracked
Rated: 17.5 JR

905 1954 Malvasia Madeira, Barbeito   2 x 750ml 400 600

Lot Details

1954 Malvasia Madeira, Barbeito
Two wax capsules chipped and cracked; bottled 10-96
Rated: 93 WS
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906 1958 Boal Madeira, Reserva, D'Oliveira   2 x 750ml 320 480

Lot Details

1958 Boal Madeira, Reserva, D'Oliveira
Two wax capsules chipped; bottled in 2008
Rated: 17 JR

907 2008 Romanee-St-Vivant, Domaine Poisot   3 x 750ml 600 900

Lot Details
2008 Romanee-St-Vivant, Domaine Poisot

908 2010 Musigny, Vieilles Vignes, Comte Georges 
de Vogue   

1 x 750ml 550 850

Lot Details

2010 Musigny, Vieilles Vignes, Comte Georges de Vogue
Label slightly nicked
Rated: 97 AM, 97+ AG

909 2012 Romanee-St-Vivant, Follin-Arbelet   2 x 750ml 320 480

Lot Details

2012 Romanee-St-Vivant, Follin-Arbelet
Rated: 18 JR

910 Mixed Red Burgundy   6 x 750ml 550 850

Lot Details

(1) 2001 Griotte-Chambertin, Joseph Roty
Label slightly scuff marked
Rated: 93 AM

(2) 2008 Gevrey-Chambertin, Petite Chapelle, Vieilles Vignes, Domaine Bernard Dugat-Py
Rated: 91 AM

(3) 2009 Vosne-Romanee, Les Chaumes, Jerome Chezeaux

911 Mixed 2005 Domaine Tortochot   9 x 750ml 750 1100

Lot Details

(3) 2005 Charmes-Chambertin, Domaine Tortochot
One label slightly bin soiled, one nicked
Rated: 92 AM

(6) 2005 Mazis-Chambertin, Domaine Tortochot
Four labels slightly scuff marked

912 Mixed Pierre Damoy   4 x 750ml 450 650

Lot Details

(1) 2008 Chambertin, Pierre Damoy
Rated: 93 AM, 18.5 JR

(1) 2010 Chambertin, Pierre Damoy
Rated: 92-95 AM, 91-93 AG

(2) 2010 Chambertin, Clos de Beze, Pierre Damoy
Rated: 93 AM

913 Mixed Perrot-Minot   8 x 750ml 1000 1500
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Lot Details

(1) 2008 Chambertin, Clos de Beze, Vieilles Vignes, Perrot-Minot
Rated: 94 RP, 93 WS

(1) 2008 Vosne-Romanee, Beaux Monts, Vieilles Vignes, Perrot-Minot
Rated: 93 RP, 16.5 JR

(1) 2014 Nuits-St-Georges, La Richemone, Vieilles Vignes, Perrot-Minot
Rated: 16.5 JR

(2) 2014 Griotte-Chambertin, Vieilles Vignes, Perrot-Minot
Rated: 92-95 AM

(3) 2015 Chambolle-Musigny, Perrot-Minot
Rated: 90 AG

914 Mixed Red Burgundy   2 x 750ml 500 750

Lot Details

(1) 2008 Echezeaux, Domaine Mugneret-Gibourg
Rated: 17.5 JR, 95 AG

(1) 2009 Vosne-Romanee, Les Rouges des Dessus, Cecile Tremblay

915 Mixed 2009 Red Burgundy   6 x 750ml 750 1100

Lot Details

(1) 2009 Charmes-Chambertin, Domaine Serafin
Rated: 95+ AG

(1) 2009 Charmes-Chambertin, Domaine Dujac
Label slightly scuff marked
Rated: 92 AM, 95+ RP, 17 JR

(4) 2009 Clos Vougeot, Domaine Thibault Liger-Belair
Two labels slightly scuff marked
Rated: 90 AG

916 Mixed Red Burgundy   8 x 750ml 420 650

Lot Details

(1) 2010 Morey-Saint-Denis, Chaffots, Hubert Lignier
Rated: 92+ AG

(1) 2012 Echezeaux, Domaine Forey Pere et Fils
Rated: 93 AG

(1) 2012 Vosne-Romanee, Les Petits Monts, Domaine Forey Pere et Fils
Rated: 92+ RP

(1) 2013 Vosne-Romanee, Les Petits Monts, Domaine Forey Pere et Fils
Rated: 92 RP

(3) 2014 Morey-Saint-Denis, La Riotte, Hubert Lignier
Two labels slightly scuff marked
Rated: 90-92 RP

(1) 2015 Morey-Saint-Denis, Dujac Fils et Pere
Rated: 92 WFW

917 Mixed 2010 Bruno Clavelier   3 x 750ml 200 300
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Lot Details

(1) 2010 Chambolle-Musigny, La Combe d'Orveau, Vieilles Vignes, Bruno Clavelier
Rated: 92 AM, 93+ AG

(1) 2010 Vosne-Romanee, Les Hautes Maizieres, Vieilles Vignes, Bruno Clavelier
Rated: 89+ AG

(1) 2010 Vosne-Romanee, Beaux Monts, Vieilles Vignes, Bruno Clavelier

918 1990 Chateau Pichon-Longueville, Baron   3 x 750ml 600 900

Lot Details

1990 Chateau Pichon-Longueville, Baron
Two labels slightly scuff marked; two importers
Rated: 98 RP, 94 WS, 18.5 JR, 96 NM, 93+ AG

919 1998 Chateau Pavie   3 x 750ml 480 750

Lot Details

1998 Chateau Pavie
Rated: 97 RP, 18 JR, 17.5 WFW, 92 NM

920 2003 Chateau Cos d'Estournel   5 x 750ml 600 900

Lot Details

2003 Chateau Cos d'Estournel
Four labels slightly scuff marked, one slightly damp stained; multiple importers
Rated: 93 RP, 97 WS, 17 JR, 19 WFW, 98 JS, 96 NM

921 2005 Chateau Lynch-Bages   6 x 750ml 550 850

Lot Details

2005 Chateau Lynch-Bages
Six labels slightly scuffed
Rated: 92 RP, 93 WS, 17.5 JR, 91+ AG

922 2005 Chateau Margaux   1 x 750ml 500 750

Lot Details

2005 Chateau Margaux
Rated: 98+ RP, 100 WS, 18.5 JR, 19.5 WFW, 99 AG

923 Mixed Red Bordeaux   8 x 750ml 700 1000
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Lot Details

(2) 1995 Chateau Ducru-Beaucaillou
Rated: 94 RP, 97 WS, 94+ AG

(3) 2000 Chateau Gruaud Larose
One label slightly torn
Rated: 94 RP, 95 WS, 93 AG

(1) 2001 Chateau La Mission Haut-Brion
Rated: 96 RP, 92 WS, 17 JR, 92+ AG

(1) 2005 Chateau Giscours
Label slightly scuffed
Rated: 92 RP, 93 WS, 16.5 JR, 91 AG

(1) 2010 Chateau Lynch-Bages
Label slightly damp stained
Rated: 96 RP, 96 WS, 17.5 JR, 98 JS, 92+ AG

924 Vertical Chateau Clerc-Milon   6 x 375ml, 12 
x 750ml

750 1100

Lot Details

(6) 2005 Chateau Clerc-Milon (375ml)
Rated: 93 RP, 95 WS, 19 JR, 92 AG

(12) 2009 Chateau Clerc-Milon
Three labels scuff marked
Rated: 91 RP, 93 WS, 17 JR, 94 JS, 93 NM, 91+ AG

925 2012 Volnay, Clos des Ducs, Marquis 
d'Angerville (1.5L)   

1 x 1500ml 500 750

Lot Details

2012 Volnay, Clos des Ducs, Marquis d'Angerville (1.5L)
Rated: 95 AM, 93 RP, 94+ AG

926 Mixed 2005 Red Burgundy   5 x 750ml 650 950

Lot Details

(2) 2005 Bonnes-Mares, Bouchard Pere et Fils
One label nicked
Rated: 96 AG

(1) 2005 Chambertin, Clos de Beze, Vincent Girardin
Rated: 93 AG

(2) 2005 Chapelle-Chambertin, Camille Giroud
One label slightly torn
Rated: 92-95 AM, 94 WS

927 2008 Puligny-Montrachet, Clavoillon, Domaine 
Leflaive   (owc)

6 x 750ml 550 850

Lot Details

2008 Puligny-Montrachet, Clavoillon, Domaine Leflaive
Rated: 92 WS, 90-91 AG

928 2008 Puligny-Montrachet, Les Pucelles, Domaine 
Leflaive   

5 x 750ml 800 1200
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Lot Details

2008 Puligny-Montrachet, Les Pucelles, Domaine Leflaive
Two labels slightly scuff marked; two importers
Rated: 93 AM, 94 WS, 17 JR, 16.5 JR

929 Mixed Corton-Charlemagne   3 x 750ml 200 300

Lot Details

(2) 2004 Corton-Charlemagne, Bonneau du Martray
One label nicked
Rated: 93 AM, 93 WS

(1) 2006 Corton-Charlemagne, Morey-Blanc
Label nicked
Rated: 90 RP, 93 WS, 91+ AG

930 2001 Chateauneuf-du-Pape, Chateau de 
Beaucastel   (OWC)

12 x 750ml 650 950

Lot Details

2001 Chateauneuf-du-Pape, Chateau de Beaucastel
One label slightly torn; owc—top missing
Rated: 96 RP, 92+ AG

931 2001 Ermitage Rouge, Ex Voto, Guigal   8 x 750ml 700 1000

Lot Details

2001 Ermitage Rouge, Ex Voto, Guigal
Eight labels scuff marked; one capsule slightly corroded
Rated: 96 RP, 95 WS

932 Mixed Red Rhône   1 x 750ml, 1 x 
1500ml

320 480

Lot Details

(1) 1989 Hermitage, La Chapelle, Paul Jaboulet Aine
Label slightly scuff marked
Rated: 96 RP, 96 WS

(1) 1998 Chateauneuf-du-Pape, Chateau de Beaucastel (1.5L)
Label slightly scuff marked
Rated: 93 RP, 95 WS, 90 AG

933 Vertical Ermitage Blanc, De l'Oree, Chapoutier   11 x 750ml 850 1300

Lot Details

(4) 2004 Ermitage Blanc, De l'Oree, Chapoutier
Two labels slightly torn, one slightly damp stained; two importers
Rated: 99 RP, 96 WS, 94 AG

(7) 2006 Ermitage Blanc, De l'Oree, Chapoutier
Two 2.5cm; five French tax-stamped capsules
Rated: 99 RP, 97 WS, 17.5 JR, 94 AG

934 2002 Brunello di Montalcino Riserva, Case Basse 
(G. Soldera)   

1 x 750ml 350 550

Lot Details

2002 Brunello di Montalcino Riserva, Case Basse (G. Soldera)
Rated: 93 AG

935 2008 Barolo, Giacomo Borgogno & Figli (1.5L)   2 x 1500ml 150 220
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Lot Details

2008 Barolo, Giacomo Borgogno & Figli (1.5L)
Two 2.5cm
Rated: 92 JS, 92 AG

936 2011 Tignanello, Marchesi Antinori   11 x 750ml 750 1100

Lot Details

2011 Tignanello, Marchesi Antinori
Two labels nicked
Rated: 93 RP, 95 JS, 95 AG

937
Vertical Brunello di Montalcino Riserva, 
Madonna del Piano, Tenuta Valdicava (V. 
Abbruzzese)   

7 x 750ml, 1 x 
1500ml

950 1400

Lot Details

(1) 2001 Brunello di Montalcino Riserva, Madonna del Piano, Tenuta Valdicava (V. Abbruzzese) (1.5L)
Label slightly damp stained
Rated: 100 WS, 96 AG

(7) 2004 Brunello di Montalcino Riserva, Madonna del Piano, Tenuta Valdicava (V. Abbruzzese)
Seven labels bin marked, two torn, one slightly damp stained
Rated: 96 WS, 95 JS, 95+ AG

938 Vertical Tignanello, Marchesi Antinori   5 x 750ml, 1 x 
1500ml

450 650

Lot Details

(1) 2004 Tignanello, Marchesi Antinori (1.5L)
Base neck
Rated: 95 WS, 94 AG

(5) 2009 Tignanello, Marchesi Antinori
One label nicked
Rated: 93 JS, 94 AG

939 Vertical Rioja Reserva, Vina Tondonia, R. López 
de Heredia Vina Tondonia, S.A.   

12 x 750ml 420 650

Lot Details

(4) 2001 Rioja Reserva, Vina Tondonia, R. Lopez de Heredia Vina Tondonia, S.A.
Four labels slightly scuff marked
Rated: 95 RP, 90 WS, 92 AG

(8) 2006 Rioja Reserva, Vina Tondonia, R. Lopez de Heredia Vina Tondonia, S.A.
Rated: 95 RP, 94 JS, 93 AG

940 2005 Scarecrow Wine Cabernet Sauvignon   1 x 750ml 450 650

Lot Details

2005 Scarecrow Wine Cabernet Sauvignon
Rated: 98 RP, 95+ AG

941 Vertical Hundred Acre Winery Cabernet 
Sauvignon, Kayli Morgan Vineyard   

1 x 750ml, 1 x 
1500ml

850 1300
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Lot Details

(1) 2002 Hundred Acre Winery Cabernet Sauvignon, Kayli Morgan Vineyard (1.5L)
Rated: 100 RP, 94 AG

(1) 2005 Hundred Acre Winery Cabernet Sauvignon, Kayli Morgan Vineyard
Base neck
Rated: 100 RP, 93 WS, 95+ AG

942 Mixed Araujo Estate Wines    3 x 1500ml 500 750

Lot Details

(1) 2005 Araujo Estate Wines Cabernet Sauvignon, Eisele Vineyard (1.5L)
Rated: 96 RP, 92 WS, 95+ AG

(2) 2011 Araujo Estate Wines Syrah, Eisele Vineyard (1.5L)
One label slightly scuffed
Rated: 92 WS, 91 AG

943 2013 Aubert Wines Chardonnay, Ritchie 
Vineyard   

6 x 750ml 450 650

Lot Details

2013 Aubert Wines Chardonnay, Ritchie Vineyard
Rated: 96 RP, 93 WS, 97 AG

944 2014 Aubert Wines Chardonnay, Ritchie 
Vineyard   

6 x 750ml 420 650

Lot Details

2014 Aubert Wines Chardonnay, Ritchie Vineyard
Rated: 97 RP, 97 AG

945 Mixed California Pinot Noir   3 x 750ml 380 550

Lot Details

(1) 2006 Marcassin Winery Pinot Noir, Blue Slide Ridge Vineyard
Rated: 95 RP, 96 WS

(1) 2007 Marcassin Winery Pinot Noir, Marcassin Vineyard
Rated: 98+ RP

(1) 2011 Aubert Wines Pinot Noir, UV-SL Vineyard
Label nicked
Rated: 96 AG

946 2006 Hundred Acre Winery Shiraz, Ancient Way 
Vineyard, Summer's Block   

8 x 750ml 650 950

Lot Details

2006 Hundred Acre Winery Shiraz, Ancient Way Vineyard, Summer's Block
Four labels scuffed
Rated: 95 RP, 92 WS, 93 AG

947 Mixed Hundred Acre Winery Shiraz   1 x 750ml, 1 x 
1500ml

320 480

Lot Details

(1) 2005 Hundred Acre Winery Shiraz, Ancient Way Vineyard, Summer's Block
Rated: 93 WS, 93 AG

(1) 2009 Hundred Acre Winery Shiraz, Deep Time, Ancient Way Vineyard, Summer's Block (1.5L)
Rated: 90 WS
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948 Mixed Red Bordeaux   5 x 750ml 750 1100

Lot Details

(1) 2000 Chateau Pichon-Longueville, Comtesse de Lalande
Rated: 96 RP, 95 WS, 17.5 JR, 94 AG

(1) 2000 Chateau Palmer
Rated: 95 RP, 97 WS, 18 JR, 91+ AG

(1) 2000 Chateau Leoville Las Cases
Label slightly damp stained; capsule worn
Rated: 98 RP, 100 WS, 18.5 JR, 95+ AG

(2) 2005 Pavillon Rouge du Chateau Margaux [2nd wine of Ch. Margaux]
Rated: 88 RP, 92 WS, 17 JR

949 2001 Chateau d'Yquem (375ml)   4 x 375ml 650 950

Lot Details

2001 Chateau d'Yquem (375ml)
Rated: 100 RP, 100 WS, 19 JR

950 2005 Chambolle-Musigny, 1er cru, Comte 
Georges de Vogue   

2 x 750ml 350 550

Lot Details

2005 Chambolle-Musigny, 1er cru, Comte Georges de Vogue
Rated: 93 AM, 92 AG

951 2012 Clos Saint-Denis, Domaine Dujac   2 x 750ml 750 1100

Lot Details

2012 Clos Saint-Denis, Domaine Dujac
Rated: 95 AM, 94+ AG

952 Mixed Red Burgundy   4 x 750ml 350 550

Lot Details

(1) 2003 Volnay, Clos des Ducs, Marquis d'Angerville
Label slightly scuff marked
Rated: 93 AM, 91 AG, 91+ AG

(1) 2005 Corton, Clos du Roi, La Pousse d'Or
Rated: 93 RP, 16+ JR, 93+ AG

(1) 2005 Volnay, Clos des 60 Ouvrees, La Pousse d'Or
Rated: 94 RP, 93 AG

(1) 2008 Volnay, Clos des Ducs, Marquis d'Angerville
Rated: 91 AM, 93 RP, 92 WS, 93+ AG

953 Mixed Bruno Clavelier   10 x 750ml 550 850
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Lot Details

(1) 2005 Vosne-Romanee, Brulees, Vieilles Vignes, Bruno Clavelier
Rated: 89-92 AG

(1) 2010 Chambolle-Musigny, La Combe d'Orveau, Vieilles Vignes, Bruno Clavelier
Rated: 92 AM, 93+ AG

(3) 2012 Vosne-Romanee, Brulees, Vieilles Vignes, Bruno Clavelier
Rated: 93 AG

(1) 2012 Vosne-Romanee, Beaux Monts, Vieilles Vignes, Bruno Clavelier
Rated: 91 AG

(2) 2013 Vosne-Romanee, Brulees, Vieilles Vignes, Bruno Clavelier
Rated: 90-93 AG

(1) 2013 Vosne-Romanee, Beaux Monts, Vieilles Vignes, Bruno Clavelier
Rated: 91-93 RP

(1) 2015 Vosne-Romanee, Brulees, Vieilles Vignes, Bruno Clavelier
Rated: 93 AG

954 Mixed Domaine Dujac   2 x 750ml 450 650

Lot Details

(1) 2010 Charmes-Chambertin, Domaine Dujac
Label slightly bin marked
Rated: 93 AM, 16.5+ JR, 93 AG

(1) 2010 Vosne-Romanee, Beaux Monts, Domaine Dujac
Rated: 17 JR, 94 AG

955 2011 Montrachet, Marquis de Laguiche, Joseph 
Drouhin   

1 x 750ml 350 550

Lot Details

2011 Montrachet, Marquis de Laguiche, Joseph Drouhin
Rated: 94 RP, 18+ JR, 94 AG

956 Mixed Domaine Leflaive   2 x 750ml 500 750

Lot Details

(1) 2006 Chevalier-Montrachet, Domaine Leflaive
Label scuff marked
Rated: 94 AM, 93 RP, 19 JR, 91 AG

(1) 2008 Puligny-Montrachet, Les Pucelles, Domaine Leflaive
Rated: 93 AM, 94 WS, 17 JR, 16.5 JR

957 Mixed Henri Boillot   2 x 375ml, 6 x 
750ml

550 850
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Lot Details

(1) 2007 Corton-Charlemagne, Henri Boillot
Label scuff marked
Rated: 96 AM, 97 RP, 18 JR

(3) 2008 Puligny-Montrachet, Clos de la Mouchere, Henri Boillot
Two importers
Rated: 93+ AG

(2) 2009 Puligny-Montrachet, Clos de la Mouchere, Henri Boillot (375ml)
Rated: 95 AM, 17.5 JR, 95 AG

(2) 2009 Puligny-Montrachet, Clos de la Mouchere, Henri Boillot
One label slightly scuff marked; two importers
Rated: 95 AM, 17.5 JR, 95 AG

958 Mixed White Burgundy   6 x 750ml 450 650

Lot Details

(2) 2008 Corton-Charlemagne, Bouchard Pere et Fils
One label nicked
Rated: 96 AM, 94 WS, 17 JR, 95+ AG

(3) 2009 Corton-Charlemagne, Bouchard Pere et Fils
Rated: 17.5 JR, 95+ AG

(1) 2016 Saint-Aubin, En Remilly, Pierre-Yves Colin-Morey
Rated: 91+ AG

959 Vertical Meursault, Les Charmes, Domaine 
Roulot   

3 x 750ml 1000 1500

Lot Details

(2) 2009 Meursault, Les Charmes, Domaine Roulot
Rated: 17 JR, 96 AG

(1) 2011 Meursault, Les Charmes, Domaine Roulot
Label nicked
Rated: 92 RP, 94 AG

960 Mixed Red Rhône   3 x 750ml 550 850

Lot Details

(1) 2001 Cote Rotie, La Mouline, Guigal
Label nicked
Rated: 95+ RP, 96 WS, 18.5 JR, 96 AG

(1) 2005 Cote Rotie, La Mouline, Guigal
Rated: 100 RP, 99 WS, 18.5 JR, 96 AG

(1) 2005 Hermitage Rouge, Le Meal, Chapoutier
Label slightly scuffed
Rated: 96 RP

961 Mixed Cornas   10 x 750ml 850 1300
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Lot Details

(1) 2007 Cornas, Auguste Clape
Rated: 93 WS, 94 JS, 93 AG

(2) 2012 Cornas, Les Chaillots, Thierry Allemand
Rated: 95 RP, 95 AG

(2) 2012 Cornas, Reynard, Thierry Allemand
Rated: 98 RP, 96 AG

(1) 2012 Cornas, Le Geynale, Vincent Paris
Rated: 95 RP, 93 AG

(1) 2013 Cornas, Auguste Clape
Rated: 95 RP, 93 JS, 95 AG

(3) 2014 Cornas, Le Geynale, Vincent Paris
Three labels torn
Rated: 92 RP, 92 WS, 93 AG

962 1996 Salon   1 x 750ml 500 750

Lot Details

1996 Salon
Rated: 99 RP, 93 WS, 98 AG

963 2009 Galatrona, Fattoria Petrolo   2 x 750ml 100 150

Lot Details

2009 Galatrona, Fattoria Petrolo
Rated: 90 WS, 97 JS, 94 AG, 94 AG

964 Mixed Italian Red   6 x 750ml 400 600

Lot Details

(1) 2004 Barolo, Cannubi Boschis, Luciano Sandrone
Rated: 98 AG

(2) 2004 Barolo, Ciabot Mentin Ginestra, Domenico Clerico
One label nicked
Rated: 93 WS, 98 AG

(1) 2007 Barbera d'Alba, Cascina Francia, Giacomo Conterno
Rated: 94 AG

(1) 2009 Barolo, Cascina Francia, Giacomo Conterno
Rated: 94 WS, 95 JS, 94 AG, 95 AG

(1) 2013 Barbera d'Alba, Cascina Francia, Giacomo Conterno
Rated: 93 JS, 95 AG

965 Vertical Lanson, Vintage Collection   3 x 1500ml 900 1400

Lot Details

(1) 1988 Lanson, Vintage Collection (1.5L)
Label slightly scuff marked; disgorged 01/2017

(2) 1990 Lanson, Vintage Collection (1.5L)
Two labels scuff marked; disgorged 03/2017

966 Mixed Abreu Vineyards Red Wine   5 x 750ml 650 950
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Lot Details

(2) 2011 Abreu Vineyards Red Wine, Las Posadas
Two labels slightly scuffed

(1) 2012 Abreu Vineyards Red Wine, Rothwell Hyde
Rated: 94 RP, 93 AG

(1) 2012 Abreu Vineyards Red Wine, Rothwell Hyde
Two labels scuffed, one slightly damp stained
Rated: 94 RP, 93 AG

(1) 2012 Abreu Vineyards Red Wine, Madrona Ranch
Rated: 100 RP, 100 AG

967 2012 Brand Cabernet Sauvignon   (owc) 3 x 750ml 300 450

Lot Details

2012 Brand Cabernet Sauvignon
Rated: 95 RP, 93 WS, 92 JS, 96 AG

968 2013 Brand Cabernet Sauvignon   (owc) 3 x 750ml 350 550

Lot Details

2013 Brand Cabernet Sauvignon
Rated: 98 RP, 94 WS

969
2014 Carter Cellars Cabernet Sauvignon, 
Beckstoffer To Kalon Vineyard, The G.T.O. (1.5L)  
 (owc)

1 x 1500ml 800 1200

Lot Details

2014 Carter Cellars Cabernet Sauvignon, Beckstoffer To Kalon Vineyard, The G.T.O. (1.5L)
Rated: 96+ RP, 97 JS

970 2015 Eisele Vineyard Cabernet Sauvignon 
(formerly Araujo)   (owc)

3 x 750ml 750 1100

Lot Details

2015 Eisele Vineyard Cabernet Sauvignon (formerly Araujo)
Rated: 100 RP, 93 WS, 17.5+ JR, 98 JS

971 2015 Eisele Vineyard Cabernet Sauvignon 
(formerly Araujo) (1.5L)   (owc)

1 x 1500ml 500 750

Lot Details

2015 Eisele Vineyard Cabernet Sauvignon (formerly Araujo) (1.5L)
Rated: 100 RP, 93 WS, 17.5+ JR, 98 JS

972 Mixed 2014 Eisele Vineyard Cabernet Sauvignon  
 

5 x 750ml, 1 x 
1500ml

950 1400

Lot Details

(3) 2014 Eisele Vineyard Cabernet Sauvignon (formerly Araujo)
Rated: 94 RP, 91 WS, 99 JS

(1) 2014 Eisele Vineyard Cabernet Sauvignon (formerly Araujo) (1.5L)
Rated: 94 RP, 91 WS, 99 JS

(2) 2014 Eisele Vineyard Cabernet Sauvignon, Altagracia
One label slightly scuffed
Rated: 90 RP, 96 JS
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973 2013 Fairchild Estate Wines Cabernet 
Sauvignon, G-III   (owc)

3 x 750ml 350 550

Lot Details

2013 Fairchild Estate Wines Cabernet Sauvignon, G-III
Rated: 97 RP, 95 AG

974
2013 Fairchild Estate Wines Cabernet 
Sauvignon, Stones No. 1, Beckstoffer Las 
Piedras   (owc)

3 x 750ml 850 1300

Lot Details

2013 Fairchild Estate Wines Cabernet Sauvignon, Stones No. 1, Beckstoffer Las Piedras
Owc—damaged
Rated: 100 RP, 93 AG

975
2013 Fairchild Estate Wines Cabernet 
Sauvignon, Stones No. 2, Houyi, Perrarus Block   
(owc)

3 x 750ml 600 900

Lot Details

2013 Fairchild Estate Wines Cabernet Sauvignon, Stones No. 2, Houyi, Perrarus Block
Rated: 98 RP, 93+ AG

976 2014 Fairchild Estate Wines Cabernet 
Sauvignon, Sigaro   (owc)

3 x 750ml 250 380

Lot Details

2014 Fairchild Estate Wines Cabernet Sauvignon, Sigaro
Rated: 95 RP, 93 AG

977
2014 Fairchild Estate Wines Cabernet 
Sauvignon, Stones No. 1, Beckstoffer Las 
Piedras   

3 x 750ml 550 850

Lot Details

2014 Fairchild Estate Wines Cabernet Sauvignon, Stones No. 1, Beckstoffer Las Piedras
One top shoulder; two labels slightly scuff marked
Rated: 96+ RP, 96 AG

978 2013 Futo Wines Red Wine    (owc) 1 x 750ml, 1 x 
1500ml

500 750

Lot Details

(1) 2013 Futo Wines Red Wine
Rated: 98 RP, 97 AG

(1) 2013 Futo Wines Red Wine (1.5L)
Rated: 98 RP, 97 AG

979 2013 Harlan Estate Red Wine   1 x 750ml 500 750

Lot Details

2013 Harlan Estate Red Wine
Rated: 100 RP, 95 WS, 16.5 JR, 100 JS, 99 AG

980 Vertical Harlan Estate Red Wine, The Maiden   8 x 750ml 900 1400
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Lot Details

(2) 2009 Harlan Estate Red Wine, The Maiden
Two labels scuffed
Rated: 92+ AG, 93 AG

(3) 2010 Harlan Estate Red Wine, The Maiden
One label slightly scuffed
Rated: 92 RP, 94 AG

(3) 2012 Harlan Estate Red Wine, The Maiden
Rated: 92 RP, 94 AG

981 2013 Hundred Acre Winery Cabernet Sauvignon, 
Ark   

3 x 750ml 650 950

Lot Details

2013 Hundred Acre Winery Cabernet Sauvignon, Ark
Rated: 97 RP, 93 WS

982 2013 Hundred Acre Winery Cabernet Sauvignon, 
Few And Far Between   

2 x 750ml 450 650

Lot Details

2013 Hundred Acre Winery Cabernet Sauvignon, Few And Far Between
Rated: 100 RP, 93 WS

983 Mixed 2014 Hundred Acre Winery Cabernet 
Sauvignon   

3 x 750ml 650 950

Lot Details

(2) 2014 Hundred Acre Winery Cabernet Sauvignon, Ark
Rated: 98+ RP

(1) 2014 Hundred Acre Winery Cabernet Sauvignon, Kayli Morgan Vineyard
Rated: 99 RP

984 Mixed Kapcsandy Family Winery   6 x 750ml 550 850

Lot Details

(2) 2012 Kapcsandy Family Winery Red Wine, Estate Cuvee, State Lane Vineyard
One label slightly torn
Rated: 96 RP, 93 WS, 17 JR, 94+ AG

(2) 2013 Kapcsandy Family Winery Red Wine, Estate Cuvee, State Lane Vineyard
Rated: 97 RP, 95 JS, 96 AG

(2) 2013 Kapcsandy Family Winery Cabernet Sauvignon, Grand Vin, State Lane Vineyard
Rated: 100 RP, 91 WS, 18 JR, 99 AG, 96+ AG

985 Mixed 2014 Kapcsandy Family Winery   4 x 750ml 380 550

Lot Details

(2) 2014 Kapcsandy Family Winery Red Wine, Estate Cuvee, State Lane Vineyard
One label scuffed
Rated: 93 RP, 96 JS, 95+ AG

(2) 2014 Kapcsandy Family Winery Cabernet Sauvignon, Grand Vin, State Lane Vineyard
One label torn
Rated: 96 RP, 99 JS, 98 AG

986 Mixed 2015 Kapcsandy Family Winery   4 x 750ml 550 850
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Lot Details

(2) 2015 Kapcsandy Family Winery Cabernet Sauvignon, Grand Vin, State Lane Vineyard
Rated: 99 RP, 97 JS, 96 AG

(1) 2015 Kapcsandy Family Winery Cabernet Sauvignon, Estate Cuvee, State Lane Vineyard

(1) 2015 Kapcsandy Family Winery Red Wine, Rapszodia
Rated: 98+ RP, 96 JS, 94 AG

987 Vertical Kapcsandy Family Winery Red Wine, 
Roberta's Reserve, State Lane Vineyard   

3 x 750ml 400 600

Lot Details

(2) 2014 Kapcsandy Family Winery Red Wine, Roberta's Reserve, State Lane Vineyard
Rated: 95 RP, 98 JS, 96+ AG, 94+ AG

(1) 2015 Kapcsandy Family Winery Red Wine, Roberta's Reserve, State Lane Vineyard
Rated: 98 RP, 94 JS, 96 AG

988 2012 Kata Cabernet Sauvignon, Beckstoffer 
Bourn Vineyard   

4 x 750ml 400 600

Lot Details

2012 Kata Cabernet Sauvignon, Beckstoffer Bourn Vineyard
Rated: 96 JS, 96+ AG

989 2013 Kata Cabernet Sauvignon, Beckstoffer 
Bourn Vineyard   

3 x 750ml 300 450

Lot Details
2013 Kata Cabernet Sauvignon, Beckstoffer Bourn Vineyard

990 Vertical Kongsgaard Wines Cabernet Sauvignon  
 

3 x 750ml 250 380

Lot Details

(1) 2012 Kongsgaard Wines Cabernet Sauvignon
Rated: 95 RP, 94 AG

(2) 2013 Kongsgaard Wines Cabernet Sauvignon
One label nicked
Rated: 94+ RP, 97 AG

991 Mixed 2015 Kongsgaard Wines   6 x 750ml 500 750

Lot Details

(3) 2015 Kongsgaard Wines Red Wine, The Fimasaurus

(3) 2015 Kongsgaard Wines Merlot
One label nicked

992 2012 Peter Michael Winery Red Wine, Les Pavots
   

3 x 750ml 320 480

Lot Details

2012 Peter Michael Winery Red Wine, Les Pavots
One label nicked, one slightly scuffed
Rated: 95 WS, 97 JS

993 2013 Peter Michael Winery Red Wine, Les Pavots
   

3 x 750ml 300 450

Printed: 12/31/2019 9:43:11 AM 173 of 454

Hart Davis Hart Wine Co. ▪ 1511 W. 38th St. ▪ Chicago Illinois ▪ 60609 ▪ P:312.482.9996 ▪  hdhwine.com

2001



Lot Details

2013 Peter Michael Winery Red Wine, Les Pavots
One label nicked
Rated: 98+ RP, 93 WS, 17.5 JR, 95 JS, 92+ AG

994 2010 Promontory Red Wine   (owc) 3 x 750ml 1100 1700

Lot Details

2010 Promontory Red Wine
Rated: 98+ RP, 96+ AG

995 2011 Promontory Red Wine   2 x 750ml 600 900

Lot Details

2011 Promontory Red Wine
Rated: 95 AG

996 2009 Schrader Cellars Cabernet Sauvignon 
Assortment, Collector Pack   (OWC)

3 x 750ml 600 900

Lot Details

2009 Schrader Cellars Cabernet Sauvignon Assortment, Collector Pack
Beckstoffer To Kalon (1); CCS (1); RBS (1)

997
2011 Schrader Cellars Cabernet Sauvignon, 
Beckstoffer To Kalon Vineyard, Old Sparky (1.5L)
   (owc)

1 x 1500ml 500 750

Lot Details

2011 Schrader Cellars Cabernet Sauvignon, Beckstoffer To Kalon Vineyard, Old Sparky (1.5L)
Wax capsule cracked; signs of past seepage
Rated: 95 RP

998
2012 Schrader Cellars Cabernet Sauvignon, 
Beckstoffer Las Piedras, Colesworthy (1.5L)   
(owc)

1 x 1500ml 320 480

Lot Details

2012 Schrader Cellars Cabernet Sauvignon, Beckstoffer Las Piedras, Colesworthy (1.5L)
Rated: 95 RP

999 2014 Schrader Cellars Cabernet Sauvignon, 
Beckstoffer Las Piedras Vineyard, LPV   

4 x 750ml 550 850

Lot Details

2014 Schrader Cellars Cabernet Sauvignon, Beckstoffer Las Piedras Vineyard, LPV
One label slightly scuff marked
Rated: 99 RP, 100 JS

1000 2014 Schrader Cellars Cabernet Sauvignon, 
Beckstoffer To Kalon Vineyard, CCS   

2 x 750ml 350 550

Lot Details

2014 Schrader Cellars Cabernet Sauvignon, Beckstoffer To Kalon Vineyard, CCS
One label nicked
Rated: 98 RP, 96 JS

1001 2014 Schrader Cellars Cabernet Sauvignon, 
Beckstoffer To Kalon Vineyard, RBS   

4 x 750ml 550 850

Printed: 12/31/2019 9:43:11 AM 174 of 454

Hart Davis Hart Wine Co. ▪ 1511 W. 38th St. ▪ Chicago Illinois ▪ 60609 ▪ P:312.482.9996 ▪  hdhwine.com

2001



Lot Details

2014 Schrader Cellars Cabernet Sauvignon, Beckstoffer To Kalon Vineyard, RBS
Rated: 96 RP

1002 Mixed 2010 Schrader Cellars Cabernet 
Sauvignon   

3 x 750ml 650 950

Lot Details

(1) 2010 Schrader Cellars Cabernet Sauvignon, Beckstoffer To Kalon Vineyard, T6
Rated: 96 WS, 96 AG

(1) 2010 Schrader Cellars Cabernet Sauvignon, Beckstoffer To Kalon Vineyard, CCS
Label scuffed
Rated: 97 RP, 95 WS

(1) 2010 Schrader Cellars Cabernet Sauvignon, Beckstoffer To Kalon Vineyard, RBS
Label slightly scuff marked
Rated: 96 WS, 97 AG

1003 Mixed 2013 Schrader Cellars Cabernet 
Sauvignon   

3 x 750ml 420 650

Lot Details

(1) 2013 Schrader Cellars Cabernet Sauvignon, Beckstoffer Las Piedras Vineyard, LPV
Label nicked
Rated: 94 RP

(2) 2013 Schrader Cellars Cabernet Sauvignon, Beckstoffer To Kalon Vineyard, RBS
One label scuffed
Rated: 98 RP

1004 Mixed 2015 Schrader Cellars Cabernet 
Sauvignon   

4 x 750ml 650 950

Lot Details

(1) 2015 Schrader Cellars Cabernet Sauvignon, Beckstoffer To Kalon Vineyard, CCS
Rated: 99 RP

(3) 2015 Schrader Cellars Cabernet Sauvignon, Beckstoffer To Kalon Vineyard, RBS
Rated: 98+ RP

1005 2009 Shafer Vineyards Cabernet Sauvignon, 
Hillside Select   

3 x 750ml 420 650

Lot Details

2009 Shafer Vineyards Cabernet Sauvignon, Hillside Select
One label slightly torn
Rated: 94 RP, 96 WS, 98 AG, 93+ AG

1006 2010 Shafer Vineyards Cabernet Sauvignon, 
Hillside Select   

3 x 750ml 600 900

Lot Details

2010 Shafer Vineyards Cabernet Sauvignon, Hillside Select
One label slightly torn
Rated: 100 RP, 95 WS, 99 AG, 96+ AG

1007 2011 Shafer Vineyards Cabernet Sauvignon, 
Hillside Select   

3 x 750ml 350 550
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Lot Details

2011 Shafer Vineyards Cabernet Sauvignon, Hillside Select
Rated: 96 RP, 93 WS, 16.5 JR, 96 JS, 94+ AG

1008 2012 Shafer Vineyards Cabernet Sauvignon, 
Hillside Select   

3 x 750ml 600 900

Lot Details

2012 Shafer Vineyards Cabernet Sauvignon, Hillside Select
Rated: 100 RP, 96 WS, 98 JS, 96 AG, 94+ AG

1009 2013 Shafer Vineyards Cabernet Sauvignon, 
Hillside Select   

3 x 750ml 500 750

Lot Details

2013 Shafer Vineyards Cabernet Sauvignon, Hillside Select
Rated: 98+ RP, 94 WS, 99 JS, 97+ AG

1010 2014 Shafer Vineyards Cabernet Sauvignon, 
Hillside Select   (owc)

6 x 750ml 900 1400

Lot Details

2014 Shafer Vineyards Cabernet Sauvignon, Hillside Select
Rated: 98+ RP, 93 WS, 17+ JR, 97 JS, 97+ AG

1011 2015 Shafer Vineyards Cabernet Sauvignon, 
Hillside Select   (owc)

6 x 750ml 950 1400

Lot Details

2015 Shafer Vineyards Cabernet Sauvignon, Hillside Select
Rated: 98+ RP, 98 JS, 95+ AG

1012 2014 Sinegal Estate Cabernet Sauvignon, 
Reserve   

3 x 750ml 250 380

Lot Details

2014 Sinegal Estate Cabernet Sauvignon, Reserve
Three labels nicked; three wax capsules cracked
Rated: 90 WS, 94 AG

1013 2012 Christopher Tynan Wines Cabernet 
Sauvignon, Melagris Gallopavo Vineyard   

6 x 750ml 480 750

Lot Details

2012 Christopher Tynan Wines Cabernet Sauvignon, Melagris Gallopavo Vineyard
Rated: 95+ RP

1014 2013 Christopher Tynan Wines Cabernet 
Sauvignon, Melagris Gallopavo Vineyard   

3 x 750ml 250 380

Lot Details

2013 Christopher Tynan Wines Cabernet Sauvignon, Melagris Gallopavo Vineyard
Rated: 100 RP

1015 2010 Marcassin Winery Pinot Noir, Marcassin 
Vineyard   

3 x 750ml 350 550

Lot Details

2010 Marcassin Winery Pinot Noir, Marcassin Vineyard
Rated: 95 RP, 91 AG

Printed: 12/31/2019 9:43:11 AM 176 of 454

Hart Davis Hart Wine Co. ▪ 1511 W. 38th St. ▪ Chicago Illinois ▪ 60609 ▪ P:312.482.9996 ▪  hdhwine.com

2001



1016 2011 Marcassin Winery Pinot Noir, Marcassin 
Vineyard   

3 x 750ml 350 550

Lot Details

2011 Marcassin Winery Pinot Noir, Marcassin Vineyard
Rated: 92 RP

1017 Mixed Horsepower Vineyards   12 x 750ml 850 1300

Lot Details

(1) 2011 Horsepower Vineyards Grenache, Sur Echalas Vineyard
Label nicked
Rated: 97 RP

(3) 2012 Horsepower Vineyards Syrah, The Tribe Vineyard
Rated: 97 RP, 95 WS

(2) 2012 Horsepower Vineyards Grenache, Sur Echalas Vineyard
One label nicked
Rated: 97-99 RP, 96 WS

(3) 2012 Horsepower Vineyards Syrah, Sur Echalas Vineyard
Rated: 97 RP

(3) 2013 Horsepower Vineyards Syrah, The Tribe Vineyard
Rated: 96 RP

1018 2008 Penfolds Grange   1 x 750ml 350 550

Lot Details

2008 Penfolds Grange
Rated: 100 RP, 100 WS

1019 1989 Chateau Montrose   1 x 750ml 280 420

Lot Details

1989 Chateau Montrose
Base neck; capsule corroded
Rated: 100 RP, 97 WS, 19 JR, 98 NM

1020 1995 Chateau Mouton Rothschild   2 x 750ml 700 1000

Lot Details

1995 Chateau Mouton Rothschild
One label peeling and scuff marked; two importers
Rated: 95 RP, 96 WS, 18.5 JR, 92+ AG

1021 1999 Chateau La Mission Haut-Brion   1 x 750ml 120 180

Lot Details

1999 Chateau La Mission Haut-Brion
Label slightly glue stained
Rated: 91 RP, 90 WS, 94 NM, 90 AG

1022 Vertical Abreu Vineyards Cabernet Sauvignon, 
Madrona Ranch   

2 x 750ml 450 650
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Lot Details

(1) 1996 Abreu Vineyards Cabernet Sauvignon, Madrona Ranch
Rated: 98 RP, 93+ AG

(1) 1997 Abreu Vineyards Cabernet Sauvignon, Madrona Ranch
Rated: 100 RP

1023 Vertical Opus One   2 x 750ml 420 650

Lot Details

(1) 1997 Opus One
Rated: 94 WS, 18 JR

(1) 2004 Opus One
Label slightly scuffed
Rated: 96 RP, 90 WS, 17.5 JR, 93+ AG, 91+? AG

1024 Vertical Hundred Acre Winery Cabernet 
Sauvignon, Kayli Morgan Vineyard   

3 x 750ml 750 1100

Lot Details

(1) 2002 Hundred Acre Winery Cabernet Sauvignon, Kayli Morgan Vineyard
Rated: 100 RP, 94 AG

(2) 2003 Hundred Acre Winery Cabernet Sauvignon, Kayli Morgan Vineyard
One base neck
Rated: 98 RP, 92+ AG

1025 Vertical Second Flight Red Wine   3 x 750ml 900 1400

Lot Details

(1) 2006 Second Flight Red Wine (2nd Wine of Screaming Eagle)
Rated: 94 AG

(1) 2008 Second Flight Red Wine (2nd Wine of Screaming Eagle)
Rated: 92 AG

(1) 2009 Second Flight Red Wine (2nd Wine of Screaming Eagle)
Rated: 93 AG

1026 1975 Chateau Figeac   5 x 750ml 500 750

Lot Details

1975 Chateau Figeac
One base neck, three top shoulder, one very high shoulder; four labels damp stained, one scuff marked; five 
capsules corroded, one torn
Rated: 93 RP, 19 JR, 92 NM

1027 1994 Chateau Lafite Rothschild   1 x 750ml 400 600

Lot Details

1994 Chateau Lafite Rothschild
Label nicked and slightly damp stained
Rated: 90 RP, 93 WS, 90 NM

1028 1998 Chateau Beau-Sejour-Becot   (owc) 12 x 750ml 420 650

Lot Details

1998 Chateau Beau-Sejour-Becot
Twelve labels damp stained
Rated: 91 RP, 90 WS, 90 AG
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1029 1998 Chateau Monbousquet   (2 OWC) 12 x 750ml 550 850

Lot Details

1998 Chateau Monbousquet
Rated: 94 RP, 93 WS

1030 1998 Chateau Pape-Clement   6 x 750ml 320 480

Lot Details

1998 Chateau Pape-Clement
Six labels scuff marked
Rated: 93 RP, 18 JR

1031 1999 Chateau Pavie-Decesse   (owc) 12 x 750ml 650 950

Lot Details

1999 Chateau Pavie-Decesse
Rated: 93 RP

1032 1999 Peby-Faugeres   (owc) 12 x 750ml 480 750

Lot Details

1999 Peby-Faugeres
Two labels slightly scuff marked
Rated: 94 RP

1033 2000 Chateau La Fleur de Bouard   (owc) 12 x 750ml 350 550

Lot Details

2000 Chateau La Fleur de Bouard
Rated: 91 RP, 92 WS

1034 2000 Chateau Lynch-Bages   6 x 750ml 900 1400

Lot Details

2000 Chateau Lynch-Bages
Rated: 97 RP, 96 WS, 18 JR, 92 AG

1035 2000 Chateau Pape-Clement   6 x 750ml 600 900

Lot Details

2000 Chateau Pape-Clement
One label scuffed
Rated: 96 RP, 92 WS, 17 JR, 91 AG

1036 2000 Chateau Quinault l'Enclos   (owc) 12 x 750ml 350 550

Lot Details

2000 Chateau Quinault l'Enclos
Three capsules slightly creased
Rated: 91 RP, 91 WS

1037 2000 Chateau Troplong-Mondot   6 x 750ml 550 850

Lot Details

2000 Chateau Troplong-Mondot
One label slightly scuff marked
Rated: 96 RP, 91 WS, 92+ AG

1038 2003 Chateau Lascombes   (owc) 12 x 750ml 600 900
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Lot Details

2003 Chateau Lascombes
Rated: 94 RP, 91 WS

1039 2003 Chateau Leoville Barton   6 x 750ml 500 750

Lot Details

2003 Chateau Leoville Barton
One label slightly damp stained
Rated: 95+ RP, 98 WS, 19 WFW, 93 AG

1040 2003 Chateau Pavie-Macquin   6 x 750ml 350 550

Lot Details

2003 Chateau Pavie-Macquin
Rated: 94 RP, 96 WS, 17/18 WFW, 92 AG

1041 2003 Chateau Pichon-Longueville, Baron   6 x 750ml 500 750

Lot Details

2003 Chateau Pichon-Longueville, Baron
Rated: 94 RP, 95 WS, 17/18 WFW, 92 NM, 93 AG

1042 Mixed Red Bordeaux   3 x 750ml 550 850

Lot Details

(1) 1961 Chateau Beychevelle
Top shoulder; label damp stained; capsule corroded
Rated: 89 RP, 89 WS

(1) 1961 Chateau Calon-Segur
Very high shoulder; label torn and heavily damp stained; capsule torn; cork slightly sunken
Rated: 17.5 JR

(1) 1966 Chateau Pape-Clement
Base neck; label scuffed

1043 Mixed Red Bordeaux   12 x 750ml 1200 1800
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Lot Details

(4) 1970 Chateau Pichon-Longueville, Comtesse de Lalande
Three base neck, one very high shoulder; four labels slightly damp stained, three slightly scuffed; four 
capsules slightly corroded, one torn
Rated: 94 WS, 88 AG

(1) 1974 Chateau Latour
Label damp stained and slightly scuffed; capsule corroded

(1) 1975 Chateau Lynch-Bages
Label damp stained and scuffed; capsule nicked and slightly corroded
Rated: 88 WS

(1) 1976 Chateau Mouton Rothschild
Very high shoulder; label damp stained and scuff marked; capsule corroded and torn

(1) 1978 Chateau Trotte Vieille
Top shoulder; label damp stained and scuffed; capsule torn

(1) 1978 Chateau Montrose
Top shoulder; label damp stained and scuff marked; capsule torn and corroded
Rated: 89 RP

(1) 1978 Chateau Lynch-Bages
Base neck; label damp stained and scuff marked; capsule torn

(2) 1979 Chateau Pichon-Longueville, Baron
One top shoulder, one very high shoulder; one label scuffed; two capsules torn

1044 Mixed Red Bordeaux   7 x 750ml, 1 x 
1500ml

700 1000

Lot Details

(1) 1982 Chateau La Tour de Mons
Label bin soiled; capsule slightly corroded

(1) 1983 Chateau Talbot (1.5L)
Label scuffed; capsule creased and corroded
Rated: 90 RP, 90 WS

(1) 1984 Chateau Margaux
Label bin soiled and scuff marked; capsule slightly corroded

(1) 1985 Chateau Lynch-Bages
Label slightly damp stained
Rated: 95 RP, 95 WS, 18+ JR, 94 AG

(1) 1985 Chateau Cantemerle
Base neck; label slightly scuff marked, slightly creased and slightly loose

(1) 1986 Chateau l'Arrosee
Label damp stained; capsule torn and slightly loose
Rated: 92 RP

(1) 1986 Chateau Gruaud Larose
Rated: 96 RP, 17.5 JR

(1) 1988 Chateau Pape-Clement
Label damp stained and scuff marked; capsule torn
Rated: 92 RP, 90 WS

1045 Mixed 1998 Red Bordeaux   12 x 750ml 600 900
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Lot Details

(5) 1998 Chateau Canon-la-Gaffeliere
Five labels scuffed
Rated: 93 RP, 95 WS, 17.5 JR, 92 AG

(6) 1998 Chateau Troplong-Mondot
Three labels scuff marked
Rated: 93 RP, 93 WS, 91 NM

(1) 1998 Chateau la Croix-du-Casse
Label slightly scuff marked
Rated: 90 RP

1046 Mixed 2000 Red Bordeaux   12 x 750ml 480 750

Lot Details

(1) 2000 Chateau Canon-la-Gaffeliere
Label slightly scuff marked
Rated: 94 RP, 93 WS, 17 JR, 93 AG

(5) 2000 Chateau Clos de l'Oratoire
Two labels slightly damp stained, one slightly bin marked
Rated: 92 RP, 90 AG

(6) 2000 Chateau Beau-Sejour-Becot
Six labels slightly scuff marked
Rated: 92 RP, 91 AG

1047 Mixed Red Bordeaux   11 x 750ml 400 600

Lot Details

(1) 2000 Chateau Pontet-Canet
Label slightly scuff marked
Rated: 92 RP, 93 WS, 93 AG

(5) 2003 Chateau Fombrauge
Five labels slightly damp stained and slightly scuff marked
Rated: 91 RP, 90 WS, 16.5 JR

(5) 2003 Chateau Lascombes
One label slightly slightly scuffed
Rated: 94 RP, 91 WS

1048 Mixed 2000 Red Bordeaux   12 x 750ml 420 650

Lot Details

(6) 2000 Chateau Quinault l'Enclos
Rated: 91 RP, 91 WS

(6) 2000 Chateau Sociando-Mallet
One base neck; six labels damp stained, one nicked
Rated: 92 RP, 93 AG

1049 1959 Chateau Gilette, Creme de Tete   1 x 750ml 180 280

Lot Details

1959 Chateau Gilette, Creme de Tete
Label damp stained; capsule corroded; orange-gold color
Rated: 94 RP

1050 1983 Chateau Guiraud (375ml)   (owc) 24 x 375ml 600 900
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Lot Details

1983 Chateau Guiraud (375ml)
Four base neck, five top shoulder; one label nicked; eight capsules slightly corroded
Rated: 90 RP, 89 WS, 17.5 JR

1051 1976 Bonnes-Mares, Clair-Dau   1 x 750ml 400 600

Lot Details

1976 Bonnes-Mares, Clair-Dau
Label damp stained

1052 1976 Pommard, Grand Clos des Epenots, 
Domaine de Courcel (1.5L)   

2 x 1500ml 280 420

Lot Details

1976 Pommard, Grand Clos des Epenots, Domaine de Courcel (1.5L)
One 3.5cm, one 4cm; two labels damp stained and scuffed; two capsules corroded, one torn

1053 1978 Bourgogne Rouge, Domaine d'Auvenay 
(Leroy)   

1 x 750ml 200 300

Lot Details

1978 Bourgogne Rouge, Domaine d'Auvenay (Leroy)
Label damp stained and scuffed

1054 1978 Clos des Lambrays, Domaine des 
Lambrays   

1 x 750ml 250 380

Lot Details

1978 Clos des Lambrays, Domaine des Lambrays
Label scuffed and ink marked; capsule slightly corroded

1055 Mixed Red Burgundy   8 x 750ml 420 650

Lot Details

(1) 1959 Beaune, Clos des Feves, Domaine Chanson
3cm; label slightly damp stained and slightly scuffed; capsule torn

(1) 1971 Beaune, Cent-Vignes, Bouchard Pere et Fils
4cm; label damp stained and scuffed; capsule corroded and torn

(1) 1976 Pommard, Maison Leroy
Label damp stained and slightly scuffed; capsule slightly corroded

(1) 1978 Gevrey-Chambertin, 1er Cru, Pierre Bouree
2.5cm; label damp stained

(1) 1978 Corton-Renardes, Marius Delarche
3.5cm; label bin soiled and scuffed; capsule torn

(1) 1978 Pernand-Vergelesses, Marius Delarche
2.5cm; label damp stained; capsule slightly corroded

(2) 1978 Beaune, Hospices de Beaune, Clos des Avaux, Pierre Ponnelle
Two 2.5cm; two labels slightly damp stained, one slightly torn

1056 Mixed Joseph Drouhin   6 x 750ml 600 900
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Lot Details

(2) 1982 Beaune Rouge, Clos des Mouches, Joseph Drouhin
Two labels damp stained and slightly scuffed; two capsules torn

(1) 1983 Clos de la Roche, Joseph Drouhin
Label damp stained and scuffed; capsule corroded
Rated: 92 AM

(2) 1983 Charmes-Chambertin, Joseph Drouhin
Two labels damp stained and scuffed; two capsules corroded

(1) 1983 Vosne-Romanee, Les Suchots, Joseph Drouhin
Label damp stained and slightly scuffed; capsule corroded

1057 Mixed 1980s Red Burgundy   9 x 750ml 950 1400

Lot Details

(1) 1983 Bonnes-Mares, Comte Georges de Vogue
Label damp stained; capsule slightly corroded

(1) 1983 Charmes-Chambertin, Joseph Roty
Label damp stained and scuffed; capsule slightly corroded
Rated: 92 AG

(1) 1983 Richebourg, Pierre Ponnelle
2.5cm; label damp stained and scuffed; capsule corroded

(1) 1983 Clos Vougeot, Moillard
Label damp stained and slightly scuffed; capsule corroded

(1) 1983 Clos Vougeot, Henri Rebourseau
3cm; label damp stained and torn; capsule corroded

(1) 1985 Bonnes-Mares, Louis Jadot
Capsule slightly corroded
Rated: 95 WS, 93 AG

(1) 1985 Clos Vougeot, Domaine Thomas-Moillard
2.5cm; label damp stained and slightly torn; capsule slightly corroded
Rated: 90 RP

(1) 1986 Charmes-Chambertin, Vieilles-Vignes, Denis Bachelet
2.5cm

(1) 1986 Chambertin, Clos de Beze, Bruno Clair
Label slightly damp stained and slightly scuffed; capsule slightly corroded

1058 Mixed Red Burgundy   8 x 750ml 450 650
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Lot Details

(1) 1983 Beaune, Hospices de Beaune, Cuvee Guigone de Salins, Patriarche Pere et Fils

(1) 1983 Beaune, Hospices de Beaune, Cuvee Guigone de Salins, Patriarche Pere et Fils
Two labels damp stained and scuff marked; one capsule nicked, one corroded

(1) 1983 Pommard, Grand Clos des Epenots, Domaine de Courcel
Label damp stained; capsule slightly corroded

(1) 1986 Volnay, Santenots du Milieu, Comtes Lafon
Label damp stained

(1) 1990 Volnay, Santenots du Milieu, Comtes Lafon
Rated: 94 RP

(1) 1990 Volnay, Santenots du Milieu, Comtes Lafon
One label creased and slightly loose, one scuffed and slightly damp stained
Rated: 94 RP

(1) 1990 Volnay, Les Caillerets, Ancienne Cuvee Carnot, Bouchard Pere et Fils
Label slightly damp stained; capsule slightly corroded
Rated: 88 AM, 88 RP, 90 WS

(1) 1996 Beaune, Greves, Vigne de l'Enfant Jesus, Bouchard Pere et Fils
Label slightly scuff marked
Rated: 89 RP

1059 Mixed Comte Georges de Vogue   2 x 750ml 600 900

Lot Details

(1) 1987 Bonnes-Mares, Comte Georges de Vogue

(1) 1988 Musigny, Vieilles Vignes, Comte Georges de Vogue
Label slightly torn
Rated: 90 WS

1060 Mixed Red Burgundy   11 x 750ml 850 1300

Lot Details

(1) 1987 Vosne-Romanee, La Grande Rue, Francois Lamarche
Label scuff marked and slightly damp stained; capsule torn and creased
Rated: 91 WS

(1) 1988 Nuits-St-Georges, Les Didiers, Cuvee Cabet, Hospices de Nuits, Jeanne-Marie de Champs
Label damp stained and slightly scuffed

(4) 1990 Bonnes-Mares, Jean-Louis Fougeray
Four labels slightly damp stained and slightly loose, one slightly scuff marked; two capsules torn
Rated: 92 AM, 93 RP

(1) 1990 Vosne-Romanee, Aux Reignots, Bouchard Pere et Fils
Label scuffed

(2) 1990 Mazy-Chambertin, Frederic Esmonin
One label damp stained

(2) 1990 Nuits-St-Georges, Champs Perdrix, Alain Michelot
Two labels damp stained and torn

1061 1985 Chablis, Les Clos, Rene et Vincent 
Dauvissat   

1 x 750ml 400 600
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Lot Details

1985 Chablis, Les Clos, Rene et Vincent Dauvissat
4cm; wax capsule chipped
Rated: 96 AM

1062 2001 Chassagne-Montrachet, Les Chaumees - 
Clos de la Truffiere, Michel Niellon   (OC)

11 x 750ml 320 480

Lot Details

2001 Chassagne-Montrachet, Les Chaumees - Clos de la Truffiere, Michel Niellon
Eleven labels slightly damp stained; one capsule torn
Rated: 90 AM

1063 Mixed White Burgundy   3 x 750ml 220 320

Lot Details

(1) 1983 Corton-Charlemagne, Louis Latour
Label damp stained and scuff marked
Rated: 92 RP

(1) 1992 Batard-Montrachet, Paul Pernot
Label torn and scuff marked; cork slightly sunken

(1) 1996 Corton-Charlemagne, Louis Latour
Label slightly scuff marked
Rated: 93 AM, 91 WS

1064 1985 Hermitage, J. L. Chave   1 x 750ml 320 480

Lot Details

1985 Hermitage, J. L. Chave
Label damp stained and torn; capsule torn and slightly corroded
Rated: 91 RP, 91 AG

1065 1990 Chateauneuf-du-Pape, Cuvee du Papet, 
Clos du Mont Olivet (J. Sabon)   

5 x 750ml 650 950

Lot Details

1990 Chateauneuf-du-Pape, Cuvee du Papet, Clos du Mont Olivet (J. Sabon)
One 2.5cm; three labels damp stained, one scuffed, one slightly scuffed; five wax capsules cracked, three 
chipped and crowned
Rated: 98 RP

1066 1990 Cotes du Rhone, Chateau de Fonsalette 
(Rayas)   

1 x 750ml 150 220

Lot Details

1990 Cotes du Rhone, Chateau de Fonsalette (Rayas)
Label nicked
Rated: 92 RP

1067 2005 Chateauneuf-du-Pape, Clos des Papes (P. 
Avril)   

6 x 750ml 350 550

Lot Details

2005 Chateauneuf-du-Pape, Clos des Papes (P. Avril)
One label torn
Rated: 94 RP, 98 WS, 95 AG

1068 2007 Chateauneuf-du-Pape, Clos des Papes (P. 
Avril)   

6 x 750ml 550 850
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Lot Details

2007 Chateauneuf-du-Pape, Clos des Papes (P. Avril)
One label slightly torn
Rated: 100 RP, 97 WS, 18 JR, 95+ AG

1069 2007 Chateauneuf-du-Pape, Le Vieux Donjon 
(Michel Lucien)   

6 x 750ml 300 450

Lot Details

2007 Chateauneuf-du-Pape, Le Vieux Donjon (Michel Lucien)
One label damp stained
Rated: 96 RP, 94 WS, 94 AG

1070 2007 Chateauneuf-du-Pape, Le Vieux Donjon 
(Michel Lucien) (1.5L)   

6 x 1500ml 600 900

Lot Details

2007 Chateauneuf-du-Pape, Le Vieux Donjon (Michel Lucien) (1.5L)
Rated: 96 RP, 94 WS, 94 AG

1071 2013 Chateauneuf-du-Pape, Cuvee Colombis, 
Domaine Isabel Ferrando   (OWC)

12 x 750ml 250 380

Lot Details

2013 Chateauneuf-du-Pape, Cuvee Colombis, Domaine Isabel Ferrando
Rated: 17 JR, 93 AG

1072 2015 Chateauneuf-du-Pape, Cuvee Colombis, 
Domaine Isabel Ferrando   (oc)

12 x 750ml 700 1000

Lot Details

2015 Chateauneuf-du-Pape, Cuvee Colombis, Domaine Isabel Ferrando
Rated: 16- JR, 92-94 AG

1073 2016 Chateauneuf-du-Pape, Cuvee Colombis, 
Domaine Isabel Ferrando   

11 x 750ml 700 1000

Lot Details

2016 Chateauneuf-du-Pape, Cuvee Colombis, Domaine Isabel Ferrando
Rated: 17 JR, 92-94 AG

1074 Mixed Red Rhône   12 x 750ml 650 950
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Lot Details

(1) 1983 Hermitage, Guigal
3.5cm; label slightly damp stained and slightly scuffed; capsule corroded
Rated: 88 RP

(1) 1983 Hermitage, La Sizeranne, Chapoutier
2.5cm; label damp stained and scuff marked; capsule corroded

(2) 1983 Crozes-Hermitage, Domaine de Thalabert, Paul Jaboulet Aine
One 2.5cm; two labels damp stained and scuff marked; one capsule slightly corroded

(1) 1985 Hermitage, Marc Sorrel
2.5cm; label scuffed; capsule slightly corroded

(1) 1985 Cornas, Alain Voge
Label slightly torn and slightly damp stained; capsule slightly corroded
Rated: 89 RP

(1) 1985 Cornas, Paul Jaboulet Aine
3cm; label damp stained and scuffed

(1) 1989 Hermitage, La Sizeranne, Chapoutier
Label damp stained and slightly torn; capsule corroded
Rated: 90 RP

(1) 1990 Hermitage, Guigal
Rated: 90 RP, 93 WS

(1) 1994 Hermitage, J. L. Chave
Label slightly scuffed
Rated: 93 RP, 94 WS, 93 AG

(1) 1999 Cote Rotie, Chateau de St. Cosme
Rated: 95 RP, 93 WS

(1) 2000 Cote Rotie, Domaine Michel Ogier
Rated: 88 WS, 16 JR

1075 Vertical Chateauneuf-du-Pape, Chateau de 
Beaucastel   

11 x 750ml 800 1200

Lot Details

(3) 1989 Chateauneuf-du-Pape, Chateau de Beaucastel
Three labels scuff marked, one damp stained; one capsule slightly corroded
Rated: 97 RP, 97 WS

(1) 1998 Chateauneuf-du-Pape, Chateau de Beaucastel
Label slightly scuffed
Rated: 93 RP, 95 WS, 90 AG

(7) 2000 Chateauneuf-du-Pape, Chateau de Beaucastel
Rated: 94 RP, 90 WS, 93 AG

1076 Mixed Red Rhône   11 x 750ml 400 600
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Lot Details

(1) 1994 Chateauneuf-du-Pape, Cuvee Chaupin, Domaine de la Janasse
Label bin soiled and scuffed
Rated: 90 RP

(5) 1999 Chateauneuf-du-Pape, Clos des Papes (P. Avril)
Rated: 94 RP, 18.5 JR, 91 AG

(5) 1999 Chateauneuf-du-Pape, Le Vieux Donjon (Michel Lucien)
Rated: 92 RP, 90+ AG

1077 Mixed Red Rhône   11 x 750ml 450 650

Lot Details

(2) 2000 Chateauneuf-du-Pape, Cuvee Chaupin, Domaine de la Janasse
Two labels damp stained, one nicked
Rated: 96 RP, 90 WS, 92 AG

(6) 2000 Chateauneuf-du-Pape, Cuvee de Mon Aïeul, Pierre Usseglio
Rated: 95 RP, 93 AG

(1) 2000 Chateauneuf-du-Pape, Boisrenard, Domaine de Beaurenard (Coulon)
Label nicked
Rated: 95 RP, 95 WS, 91 AG

(1) 2003 Chateauneuf-du-Pape, Cuvee Centenaire, Les Cailloux (Brunel)
Label slightly damp stained
Rated: 94 RP, 95 AG

(1) 2003 Chateauneuf-du-Pape, Cuvee Reservee, Domaine du Pegau
Cork slightly sunken
Rated: 98 RP, 97 WS

1078 Mixed 2000 Chateauneuf-du-Pape   12 x 750ml 380 550

Lot Details

(6) 2000 Chateauneuf-du-Pape, Domaine de La Vieille Julienne
One label slightly torn
Rated: 91 RP

(6) 2000 Chateauneuf-du-Pape, La Lettre a Louis Arnaud, Les Silex, Chateau Cabrieres
Rated: 93 RP

1079 Mixed 2004 Chateauneuf-du-Pape   12 x 750ml 400 600

Lot Details

(6) 2004 Chateauneuf-du-Pape, Domaine de Ferrand
Rated: 92 RP, 94 WS, 92 AG

(6) 2004 Chateauneuf-du-Pape, Cuvee du Papet, Clos du Mont Olivet (J. Sabon)
One label slightly torn
Rated: 92 RP, 17.5 JR, 94 AG

1080 Mixed 2005 Chateauneuf-du-Pape   11 x 750ml 420 650

Lot Details

(6) 2005 Chateauneuf-du-Pape, Cuvee Chaupin, Domaine de la Janasse
Two labels scuffed
Rated: 96 RP, 96 WS, 94 AG

(5) 2005 Chateauneuf-du-Pape, Cuvee de Mon Aïeul, Pierre Usseglio
Rated: 94 RP, 96 WS, 94 AG
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1081 Vertical Chateauneuf-du-Pape, Collection 
Charles Giraud, Domaine Saint Prefert   

11 x 750ml 700 1000

Lot Details

(2) 2005 Chateauneuf-du-Pape, Collection Charles Giraud, Domaine Saint Prefert
Rated: 98 RP, 96 WS, 93 AG

(1) 2007 Chateauneuf-du-Pape, Collection Charles Giraud, Domaine Saint Prefert
Rated: 100 RP, 98 WS, 17.5 JR, 95 AG

(5) 2009 Chateauneuf-du-Pape, Collection Charles Giraud, Domaine Saint Prefert
Rated: 95+ RP, 94 AG

(3) 2010 Chateauneuf-du-Pape, Collection Charles Giraud, Domaine Saint Prefert
Rated: 100 RP, 17.5 JR, 95 AG

1082 Mixed 2007 Chateauneuf-du-Pape   12 x 750ml 600 900

Lot Details

(6) 2007 Chateauneuf-du-Pape, Cuvee Chaupin, Domaine de la Janasse
Rated: 99 RP, 94 WS, 17.5 JR, 94 AG

(6) 2007 Chateauneuf-du-Pape, Cuvee Reservee, Domaine du Pegau
One label scuffed
Rated: 95 RP, 95 WS, 94 AG

1083 Mixed 2007 Chateauneuf-du-Pape   18 x 750ml 800 1200

Lot Details

(9) 2007 Chateauneuf-du-Pape, Domaine Charvin
Two importers
Rated: 97 RP, 95 WS, 17 JR, 94 AG

(4) 2007 Chateauneuf-du-Pape, Cuvee Colombis, Domaine Isabel Ferrando
Rated: 100 RP, 93 WS, 17.5 JR, 93 AG

(5) 2007 Chateauneuf-du-Pape, Cuvee du Papet, Clos du Mont Olivet (J. Sabon)
Rated: 99 RP, 96 WS, 95 AG

1084 Mixed 2009 Chateauneuf-du-Pape   12 x 750ml 420 650

Lot Details

(6) 2009 Chateauneuf-du-Pape, Le Vieux Donjon (Michel Lucien)
Rated: 94 RP, 93 WS, 17.5 JR, 93 AG

(6) 2009 Chateauneuf-du-Pape, Cuvee Colombis, Domaine Isabel Ferrando
Rated: 17 JR

1085 Mixed Red and White Rhône   6 x 750ml 300 450

Lot Details

(1) 2009 Chateauneuf-du-Pape Blanc, Domaine de Marcoux
Rated: 94 RP, 93 WS, 17 JR, 91 AG

(2) 2009 Chateauneuf-du-Pape, Cuvee Reservee, Domaine du Pegau
Two labels scuff marked
Rated: 96 RP, 95 WS, 93 AG

(3) 2010 Chateauneuf-du-Pape, Cuvee Colombis, Domaine Isabel Ferrando
Rated: 97 RP, 17 JR

1086 Mixed 1985 Alsace   24 x 375ml 380 550
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Lot Details

(5) 1985 Pinot Gris, Vorbourg, Clos St-Landelin, SGN, Rene Mure (375ml)
One 2.5cm, one 3.5cm; five labels slightly scuff marked

(19) 1985 Gewurztraminer, Mambourg, SGN, Cuvee Centenaire, Pierre Sparr (375ml)
Three 2.5cm; nineteen labels damp stained; one capsule torn

1087 Mixed White Wine   4 x 750ml, 2 x 
1500ml

250 380

Lot Details

(1) 1992 Dom Perignon Brut Vintage
Label slightly scuffed; capsule torn and slightly corroded
Rated: 91 AG

(1) 1995 Quarts de Chaume, Domaine des Baumard
Label slightly damp stained and slightly scuffed
Rated: 98 WS

(2) 2001 Gewurztraminer, Cuvee Hugel, VT, Hugel et Fils
Two labels slightly scuffed, one slightly damp stained
Rated: 91 RP

(1) 2007 Peter Michael Winery Sauvignon Blanc, l'Apres-Midi (1.5L)
Rated: 90 RP, 93 WS, 92 AG

(1) NV Veuve Clicquot, Brut (1.5L)
Rated: 91 WS

1088 Mixed Italian Red   3 x 500ml, 5 x 
750ml

320 480

Lot Details

(1) 1982 Brunello di Montalcino Riserva, Fattoria dei Barbi
Label scuff marked

(1) 1982 Chianti Classico Riserva, Badia a Coltibuono
Base neck; label slightly scuffed
Rated: 90 RP

(1) 1997 Recioto della Valpolicella Classico, TB, Tommaso Bussola (500ml)
Label slightly scuff marked
Rated: 98 RP

(1) 1997 Amarone della Valpolicella Classico, TB, Vigneto Alto, Tommaso Bussola
Base neck; label slightly scuffed
Rated: 96 RP

(1) 1998 Recioto della Valpolicella Classico, TB, Tommaso Bussola (500ml)
Label scuffed
Rated: 98 RP, 90 WS

(1) 1999 Amarone della Valpolicella Classico, TB, Vigneto Alto, Tommaso Bussola
Base neck; label scuff marked
Rated: 94 WS

(1) 2000 Recioto della Valpolicella Classico, BG, Tommaso Bussola (500ml)
Label slightly torn; capsule torn

(1) 2008 Brunello di Montalcino, Castelgiocondo (Frescobaldi)
Rated: 93 JS

1089 Mixed Alois Kracher   11 x 375ml 420 650
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Lot Details

(3) 1999 Grande Cuvee TBA No. 6, Nouvelle Vague, Alois Kracher (375ml)
Three labels slightly scuff marked; two capsules slightly corroded
Rated: 96 RP, 90 WS

(2) 1999 Scheurebe TBA No. 9, Zwischen den Seen, Alois Kracher (375ml)
Two labels scuff marked; two capsules slightly corroded
Rated: 98 RP, 94 WS

(3) 2000 Grande Cuvee TBA No. 6, Nouvelle Vague, Alois Kracher (375ml)
Two labels nicked
Rated: 96 RP, 93 WS

(3) 2000 Traminer TBA No. 1, Nouvelle Vague, Alois Kracher (375ml)
One label slightly scuff marked
Rated: 92 RP

1090 1997 Seavey Vineyard Cabernet Sauvignon    7 x 750ml, 1 x 
1500ml

500 750

Lot Details

(1) 1997 Seavey Vineyard Cabernet Sauvignon
Rated: 96 RP, 92 WS, 93 AG

(6) 1997 Seavey Vineyard Cabernet Sauvignon
Three labels slightly scuffed, two damp stained
Rated: 96 RP, 92 WS, 93 AG

(1) 1997 Seavey Vineyard Cabernet Sauvignon (1.5L)
Label scuffed
Rated: 96 RP, 92 WS, 93 AG

1091 1999 Philip Togni Vineyard Cabernet Sauvignon, 
Estate   

12 x 750ml 750 1100

Lot Details

1999 Philip Togni Vineyard Cabernet Sauvignon, Estate
Four labels nicked, one wine stained
Rated: 91 RP, 90 WS, 92+ AG

1092 2004 Robert Foley Vineyards Claret   10 x 750ml 500 750

Lot Details

2004 Robert Foley Vineyards Claret
Two labels nicked
Rated: 94 RP, 92+ AG

1093 2005 Robert Foley Vineyards Claret   11 x 750ml 480 750

Lot Details

2005 Robert Foley Vineyards Claret
One label nicked
Rated: 92 RP, 93 AG

1094 2006 Futo Wines Red Wine   (2 OWC) 9 x 750ml 900 1400

Lot Details

2006 Futo Wines Red Wine
Rated: 95 RP, 91 WS, 94 AG

1095 2006 Robert Foley Vineyards Claret   9 x 750ml 400 600
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Lot Details

2006 Robert Foley Vineyards Claret
One label nicked
Rated: 94 WS, 91+? AG

1096 2007 Futo Wines Red Wine   (owc) 6 x 750ml 1300 1900

Lot Details

2007 Futo Wines Red Wine
Rated: 98 RP, 97 WS, 94 AG

1097 2008 Futo Wines Red Wine   (owc) 3 x 750ml 320 480

Lot Details

2008 Futo Wines Red Wine
Rated: 95+ RP, 96 WS, 93+ AG

1098 2009 Dalla Valle Vineyards Red Wine, Maya   3 x 750ml 550 850

Lot Details

2009 Dalla Valle Vineyards Red Wine, Maya
Rated: 95 WS, 95 AG, 95+ AG

1099 Mixed Wine   17 x 750ml 600 900

Lot Details

(1) 1964 Charles Krug Winery Cabernet Sauvignon, Vintage Selection
Label damp stained and scuffed; capsule slightly corroded

(1) 1973 Rioja Gran Reserva 904, La Rioja Alta S.A.
Label damp stained and slightly scuffed; capsule corroded

(1) 1983 Dow's Vintage Port
Base neck; label scuff marked
Rated: 90 RP, 17.5 JR, 17.5 WFW

(1) 1997 Rolf Binder Mourvedre / Grenache, Clement 1309
Label scuffed and damp stained

(1) 1997 Torbreck Vintners Shiraz, Run Rig
Label slightly scuff marked
Rated: 95 RP, 95 AG

(2) 1997 Clos Apalta, Casa Lapostolle
One label slightly scuff marked
Rated: 93 RP, 91 WS, 91 AG

(6) 2003 Shirvington Cabernet Sauvignon
Three labels slightly scuff marked
Rated: 94 RP

(4) 2004 Beaux Freres Winery Pinot Noir, Beaux Freres Vineyard
Rated: 95 WS

1100 Mixed 1980s California Cabernet Sauvignon & 
Meritage   

11 x 750ml, 1 
x 1500ml

550 850
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Lot Details

(1) 1980 Beaulieu Vineyard Cabernet Sauvignon, Georges de Latour Private Reserve
Label damp stained and slightly torn; capsule slightly corroded
Rated: 94 RP, 91 AG

(1) 1981 Mayacamas Vineyards Cabernet Sauvignon (1.5L)
Very high shoulder; label damp stained and scuffed
Rated: 92 AG

(1) 1981 Ridge Vineyards Cabernet Sauvignon, York Creek
Label slightly scuff marked

(1) 1983 Robert Mondavi Winery Cabernet Sauvignon
Label nicked
Rated: 94 WS

(1) 1984 Mayacamas Vineyards Cabernet Sauvignon
Base neck; label damp stained and torn; capsule slightly corroded
Rated: 96 AG

(1) 1986 Dunn Vineyards Cabernet Sauvignon, Napa Valley
Capsule slightly corroded
Rated: 92 RP

(1) 1986 Robert Mondavi Winery Cabernet Sauvignon, Reserve
Label slightly damp stained
Rated: 89 RP

(1) 1986 Spottswoode Vineyard & Winery Cabernet Sauvignon
Label damp stained
Rated: 96 WS, 18 JR, 90 AG

(1) 1987 Robert Mondavi Winery Cabernet Sauvignon
Label slightly damp stained

(2) 1988 Diamond Creek Vineyards Cabernet Sauvignon, Volcanic Hill
Two labels wine stained and torn

(1) 1989 Duckhorn Vineyards Cabernet Sauvignon
Label scuffed; slightly sunken cork

1101 Vertical The Hess Collection Winery Cabernet 
Sauvignon, Reserve, Mt. Veeder   

17 x 750ml 600 900

Lot Details

(6) 1992 The Hess Collection Winery Cabernet Sauvignon, Reserve, Mt. Veeder

(11) 1997 The Hess Collection Winery Cabernet Sauvignon, Reserve, Mt. Veeder

1102 Mixed 1990s California Cabernet Sauvignon & 
Meritage   

10 x 750ml 800 1200
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Lot Details

(1) 1993 Robert Mondavi Winery Cabernet Sauvignon, Reserve
Label slightly scuff marked
Rated: 93 RP, 90 WS

(1) 1994 Philip Togni Vineyard Cabernet Sauvignon, Estate
Label scuffed
Rated: 97 RP, 90 WS, 91 AG, 95 AG

(1) 1994 Caymus Vineyards Cabernet Sauvignon
Rated: 91 RP, 95 WS

(1) 1994 Dunn Vineyards Cabernet Sauvignon, Napa Valley
Label nicked
Rated: 94 RP

(4) 1994 Robert Mondavi Winery Cabernet Sauvignon, Reserve
Rated: 98 RP, 94 WS, 17.5 JR, 93 AG

(1) 1994 Joseph Phelps Vineyards Red Wine, Insignia
Label scuffed
Rated: 96 RP, 96 WS, 93 AG

(1) 1995 Joseph Phelps Vineyards Red Wine, Insignia
Rated: 97 RP, 93 WS, 91 AG

1103 Mixed California Cabernet Sauvignon & Meritage  
 

12 x 750ml 600 900

Lot Details

(1) 1996 La Jota Vineyards Cabernet Sauvignon, Anniversary Release
Label nicked and slightly damp stained
Rated: 96 RP, 93 WS, 92 AG

(1) 1996 Peter Michael Winery Red Wine, Les Pavots
Rated: 96 RP, 96 WS, 91+ AG

(1) 1996 Silver Oak Cellars Cabernet Sauvignon, Napa Valley
Rated: 91 RP

(2) 1998 Schrader Cellars Cabernet Sauvignon, Gaudeamus Vineyard, Upper Block
Two labels slightly scuff marked
Rated: 91 WS

(1) 1999 Schrader Cellars Cabernet Sauvignon, Gaudeamus Vineyard, Upper Block

(6) 2001 Seavey Vineyard Cabernet Sauvignon
Six labels scuff marked
Rated: 94+ RP, 90 WS, 93 AG

1104 Mixed 1998 Whitehall Lane Winery Cabernet 
Sauvignon   

12 x 750ml 320 480

Lot Details

(6) 1998 Whitehall Lane Winery Cabernet Sauvignon, Leonardini Vineyard
One label slightly torn

(6) 1998 Whitehall Lane Winery Cabernet Sauvignon, Reserve
One label nicked

1105 Vertical Philip Togni Vineyard Cabernet 
Sauvignon, Estate   

12 x 750ml 750 1100
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Lot Details

(1) 2000 Philip Togni Vineyard Cabernet Sauvignon, Estate
Rated: 89 RP

(6) 2001 Philip Togni Vineyard Cabernet Sauvignon, Estate
Rated: 97 RP, 93 AG

(1) 2004 Philip Togni Vineyard Cabernet Sauvignon, Estate
Label slightly scuffed
Rated: 95 RP

(4) 2005 Philip Togni Vineyard Cabernet Sauvignon, Estate
Three labels slightly scuffed, one slightly damp stained
Rated: 92+ RP, 91+? AG

1106 Mixed Pride Mountain Vineyards   3 x 1500ml 450 650

Lot Details

(1) 2002 Pride Mountain Vineyards Cabernet Sauvignon, Reserve (1.5L)
Label slightly scuff marked
Rated: 95 RP, 92 WS, 94 AG

(1) 2003 Pride Mountain Vineyards Claret, Reserve (1.5L)
Rated: 97 RP, 94 WS, 93 AG

(1) 2005 Pride Mountain Vineyards Cabernet Sauvignon, Reserve (1.5L)
Rated: 96+ RP, 92+ AG

1107 Mixed California Cabernet Sauvignon & Meritage  
 

8 x 750ml 480 750

Lot Details

(1) 2004 Dalla Valle Vineyards Cabernet Sauvignon
Rated: 93 RP, 94 WS, 91 AG

(1) 2005 Dalla Valle Vineyards Cabernet Sauvignon
Rated: 94+ RP, 93 WS, 92 AG

(1) 2007 Dalla Valle Vineyards Cabernet Sauvignon
Label slightly scuffed
Rated: 93+ RP, 95 WS, 94 AG

(4) 2007 Robert Foley Vineyards Claret
Rated: 98 RP, 92 WS, 93 AG

(1) 2008 Dalla Valle Vineyards Cabernet Sauvignon
Label slightly scuffed
Rated: 93 RP, 94 WS, 92+ AG

1108 Mixed Pride Mountain Vineyards    11 x 750ml 750 1100
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Lot Details

(2) 2004 Pride Mountain Vineyards Cabernet Sauvignon, Reserve
Two labels slightly scuffed
Rated: 96 RP

(2) 2004 Pride Mountain Vineyards Claret, Reserve
Two labels slightly scuffed
Rated: 95 RP, 92+ AG

(6) 2005 Pride Mountain Vineyards Cabernet Sauvignon, Reserve
Three labels nicked
Rated: 96+ RP, 92+ AG

(1) 2005 Pride Mountain Vineyards Claret, Reserve
Label nicked
Rated: 98 RP, 92 WS, 92 AG

1109 Vertical Futo Wines Red Wine   5 x 750ml 600 900

Lot Details

(2) 2004 Futo Wines Red Wine
Two base neck
Rated: 99 RP

(3) 2005 Futo Wines Red Wine
Rated: 97 RP

1110 Vertical Aubert Wines Red Wine, Lucia Abreu 
Vineyard   

3 x 1500ml 300 450

Lot Details

(2) 2005 Aubert Wines Red Wine, Lucia Abreu Vineyard (1.5L)
One label slightly scuffed

(1) 2006 Aubert Wines Red Wine, Lucia Abreu Vineyard (1.5L)
Rated: 91 RP

1111 Vertical Futo Wines Red Wine   2 x 1500ml 420 650

Lot Details

(1) 2005 Futo Wines Red Wine (1.5L)
Rated: 97 RP

(1) 2006 Futo Wines Red Wine (1.5L)
Rated: 95 RP, 91 WS, 94 AG

1112 Mixed California Chardonnay   9 x 750ml, 3 x 
1500ml

700 1000
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Lot Details

(1) 2001 Peter Michael Winery Chardonnay, Cuvee Indigene
Label slightly scuffed
Rated: 93 WS, 93 AG

(1) 2003 Peter Michael Winery Chardonnay, Cuvee Indigene
Label slightly damp stained and slightly scuffed
Rated: 95 RP, 90 WS, 95 AG

(2) 2004 Peter Michael Winery Chardonnay, Cuvee Indigene
Rated: 97 RP, 95 AG

(1) 2005 Peter Michael Winery Chardonnay, Cuvee Indigene
Rated: 96 RP, 94 AG

(1) 2006 Peter Michael Winery Chardonnay, La Carriere (1.5L)
Rated: 92 RP, 90 WS, 93 AG

(1) 2006 Peter Michael Winery Chardonnay, Mon Plaisir (1.5L)
Rated: 92 RP, 90 WS, 90 AG

(1) 2006 Peter Michael Winery Chardonnay, Ma Belle-Fille (1.5L)
Rated: 94 RP, 94 WS, 94 AG

(1) 2013 Kistler Vineyards Chardonnay, Hudson Vineyard
Label nicked
Rated: 91 RP, 94 WS, 95 AG

(1) 2013 Kistler Vineyards Chardonnay, Dutton Ranch Vineyard
Rated: 94 RP, 91 WS, 94+ AG

(1) 2013 Kistler Vineyards Chardonnay, McCrea Vineyard
Rated: 94 RP, 92 WS, 94 AG

(1) 2013 Kistler Vineyards Chardonnay, Durell Vineyard
Rated: 94+ RP, 93 WS, 93 AG

1113 Mixed Aubert Wines Chardonnay   6 x 1500ml 650 950

Lot Details

(1) 2006 Aubert Wines Chardonnay, Ritchie Vineyard (1.5L)
Label nicked
Rated: 93 WS, 95 AG

(1) 2007 Aubert Wines Chardonnay, Reuling Vineyard (1.5L)
Label slightly scuff marked
Rated: 98 RP, 93 WS, 93 AG

(3) 2007 Aubert Wines Chardonnay, Ritchie Vineyard (1.5L)
One label slightly scuffed, one scuff marked
Rated: 97 RP, 94 WS, 94 AG

(1) 2008 Aubert Wines Chardonnay, Ritchie Vineyard (1.5L)
Label slightly scuff marked
Rated: 96 WS, 93 AG

1114 Vertical Aubert Wines Chardonnay, Lauren 
Vineyard   

6 x 1500ml 700 1000
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Lot Details

(2) 2006 Aubert Wines Chardonnay, Lauren Vineyard (1.5L)
One label scuffed, one slightly scuff marked
Rated: 93 WS, 92+ AG

(2) 2007 Aubert Wines Chardonnay, Lauren Vineyard (1.5L)
Two labels slightly scuff marked, one slightly damp stained
Rated: 93 WS, 95 AG

(2) 2008 Aubert Wines Chardonnay, Lauren Vineyard (1.5L)
One label slightly scuff marked
Rated: 93 WS, 95 AG

1115 Mixed 2009 Aubert Wines Chardonnay   4 x 1500ml 480 750

Lot Details

(1) 2009 Aubert Wines Chardonnay, Larry Hyde & Sons Vineyard (1.5L)
Label slightly scuffed
Rated: 95 WS, 95 AG

(1) 2009 Aubert Wines Chardonnay, UV-SL Vineyard (1.5L)
Rated: 95 WS, 94 AG

(2) 2009 Aubert Wines Chardonnay, Ritchie Vineyard (1.5L)
Rated: 96 WS, 95 AG

1116 Mixed 2010 Aubert Wines Chardonnay   4 x 1500ml 480 750

Lot Details

(1) 2010 Aubert Wines Chardonnay, Lauren Vineyard (1.5L)
Label scuffed
Rated: 93 WS, 96 AG

(1) 2010 Aubert Wines Chardonnay, Larry Hyde & Sons Vineyard (1.5L)
Label scuff marked
Rated: 93 WS, 93 AG

(1) 2010 Aubert Wines Chardonnay, UV-SL Vineyard (1.5L)
Label scuffed
Rated: 93 WS, 94 AG

(1) 2010 Aubert Wines Chardonnay, Ritchie Vineyard (1.5L)
Rated: 94 WS, 94+ AG

1117 Mixed Aubert Wines Chardonnay   1 x 750ml, 5 x 
1500ml

700 1000

Printed: 12/31/2019 9:43:11 AM 199 of 454

Hart Davis Hart Wine Co. ▪ 1511 W. 38th St. ▪ Chicago Illinois ▪ 60609 ▪ P:312.482.9996 ▪  hdhwine.com

2001



Lot Details

(1) 2011 Aubert Wines Chardonnay, Lauren Vineyard (1.5L)
Label damp stained
Rated: 92 WS, 95 AG

(1) 2011 Aubert Wines Chardonnay, UV-SL Vineyard (1.5L)
Rated: 93 WS, 95 AG

(1) 2011 Aubert Wines Chardonnay, CIX Vineyard (1.5L)
Label slightly damp stained
Rated: 92 WS, 91 AG

(1) 2011 Aubert Wines Chardonnay, Eastside Vineyard (1.5L)
Label nicked
Rated: 95 WS, 94 AG

(1) 2011 Aubert Wines Chardonnay, Ritchie Vineyard (1.5L)
Label scuffed
Rated: 93 WS, 96 AG

(1) 2012 Aubert Wines Chardonnay, Sugar Shack
Rated: 94 WS, 93+ AG

1118 Mixed 2014 Aubert Wines Chardonnay   12 x 750ml 800 1200

Lot Details

(5) 2014 Aubert Wines Chardonnay, Larry Hyde & Sons Vineyard
Rated: 95 RP, 95 AG

(5) 2014 Aubert Wines Chardonnay, CIX Vineyard
One label slightly scuff marked
Rated: 99 RP, 94 AG

(2) 2014 Aubert Wines Chardonnay, Ritchie Vineyard
Rated: 97 RP, 97 AG

1119 Mixed 2014 Aubert Wines Chardonnay   6 x 1500ml 800 1200

Lot Details

(1) 2014 Aubert Wines Chardonnay, Lauren Vineyard (1.5L)
Rated: 99 RP, 97 AG

(1) 2014 Aubert Wines Chardonnay, Larry Hyde & Sons Vineyard (1.5L)
Rated: 95 RP, 95 AG

(1) 2014 Aubert Wines Chardonnay, UV-SL Vineyard (1.5L)
Rated: 96 RP, 97 AG

(1) 2014 Aubert Wines Chardonnay, Eastside Vineyard (1.5L)
Rated: 98 RP, 96 AG

(1) 2014 Aubert Wines Chardonnay, Sugar Shack (1.5L)
Rated: 97 RP, 95 JS, 95 AG

(1) 2014 Aubert Wines Chardonnay, Ritchie Vineyard (1.5L)
Rated: 97 RP, 97 AG

1120 Vertical Aubert Wines Chardonnay, CIX Vineyard
   

4 x 750ml, 1 x 
1500ml

600 900
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Lot Details

(1) 2014 Aubert Wines Chardonnay, CIX Vineyard (1.5L)
Rated: 99 RP, 94 AG

(4) 2015 Aubert Wines Chardonnay, CIX Vineyard
Rated: 95 WS, 96 AG

1121 Mixed Aubert Wines Chardonnay   8 x 750ml 600 900

Lot Details

(1) 2015 Aubert Wines Chardonnay, Lauren Vineyard
Rated: 94 JS, 97 AG

(3) 2015 Aubert Wines Chardonnay, Eastside Vineyard
One label scuffed; one capsule torn; one cork slightly sunken
Rated: 98 JS, 96 AG

(1) 2015 Aubert Wines Chardonnay, Sugar Shack
Label slightly scuffed
Rated: 97 JS, 93 AG

(1) 2015 Aubert Wines Chardonnay, Ritchie Vineyard
Rated: 95 JS, 97 AG

(2) 2016 Aubert Wines Chardonnay, Ritchie Vineyard
Rated: 96+ AG

1122 2015 Aubert Wines Pinot Noir, UV Vineyard   6 x 750ml 420 650

Lot Details

2015 Aubert Wines Pinot Noir, UV Vineyard
Rated: 96 RP, 95 WS, 97 JS, 95 AG

1123 Mixed Aubert Wines Pinot Noir   1 x 750ml, 5 x 
1500ml

650 950

Lot Details

(1) 2005 Aubert Wines Pinot Noir, Reuling Vineyard (1.5L)
Rated: 95 RP, 93 WS, 93+ AG

(1) 2005 Aubert Wines Pinot Noir, UV Vineyard (1.5L)
Rated: 95 RP, 94 WS, 94 AG

(1) 2005 Aubert Wines Pinot Noir, UV Vineyard (1.5L)
One label scuff marked
Rated: 95 RP, 94 WS, 94 AG

(1) 2006 Aubert Wines Pinot Noir, Reuling Vineyard (1.5L)
Rated: 92 RP, 93 AG

(1) 2007 Aubert Wines Pinot Noir, UV Vineyard
Label nicked
Rated: 95+ RP, 96 WS, 93 AG

(1) 2007 Aubert Wines Pinot Noir, UV Vineyard (1.5L)
Rated: 95+ RP, 96 WS, 93 AG

1124 Mixed Aubert Wines Pinot Noir   6 x 1500ml 700 1000

Printed: 12/31/2019 9:43:11 AM 201 of 454

Hart Davis Hart Wine Co. ▪ 1511 W. 38th St. ▪ Chicago Illinois ▪ 60609 ▪ P:312.482.9996 ▪  hdhwine.com

2001



Lot Details

(1) 2008 Aubert Wines Pinot Noir, Reuling Vineyard (1.5L)
Label slightly scuffed
Rated: 93 RP, 93 WS, 91 AG

(1) 2008 Aubert Wines Pinot Noir, UV Vineyard (1.5L)
Label slightly scuffed
Rated: 95 RP, 96 WS, 93 AG

(1) 2009 Aubert Wines Pinot Noir, Ritchie Vineyard (1.5L)
Rated: 93 AG

(1) 2009 Aubert Wines Pinot Noir, UV-SL Vineyard (1.5L)
Rated: 96+ AG

(1) 2010 Aubert Wines Pinot Noir, Reuling Vineyard (1.5L)
Label slightly scuffed
Rated: 93 WS, 94+ AG

(1) 2010 Aubert Wines Pinot Noir, UV Vineyard (1.5L)
Label scuffed
Rated: 93 AG

1125 Mixed Aubert Wines Pinot Noir   11 x 750ml 600 900

Lot Details

(1) 2011 Aubert Wines Pinot Noir, UV Vineyard
Rated: 94 AG

(2) 2013 Aubert Wines Pinot Noir, Sonoma Coast
Rated: 93 AG

(1) 2014 Aubert Wines Pinot Noir, UV-SL Vineyard
Rated: 98 RP, 97 JS, 94 AG

(6) 2015 Aubert Wines Pinot Noir, UV-SL Vineyard
Rated: 93+ RP, 93 WS, 97 JS, 93 AG

(1) 2015 Aubert Wines Pinot Noir, Sonoma Coast
Rated: 93 WS

1126 2005 Mollydooker Shiraz, Carnival of Love   8 x 750ml 500 750

Lot Details

2005 Mollydooker Shiraz, Carnival of Love
Six in oc
Rated: 99 RP, 94 WS

1127 2005 Mollydooker Shiraz, Enchanted Path   (2 
OC)

12 x 750ml 350 550

Lot Details

2005 Mollydooker Shiraz, Enchanted Path
Rated: 96 RP, 90 WS

1128 2005 Mollydooker Shiraz, Enchanted Path   (2 
OC)

12 x 750ml 350 550

Lot Details

2005 Mollydooker Shiraz, Enchanted Path
Rated: 96 RP, 90 WS
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1129 2006 Mollydooker Shiraz, Carnival of Love   11 x 750ml 550 850

Lot Details

2006 Mollydooker Shiraz, Carnival of Love
Six in oc
Rated: 97 RP, 95 WS

1130 2006 Mollydooker Shiraz, Enchanted Path   (oc) 6 x 750ml 250 380

Lot Details

2006 Mollydooker Shiraz, Enchanted Path
Rated: 94 RP, 93 WS

1131 2007 Mollydooker Shiraz, Carnival of Love   9 x 750ml 550 850

Lot Details

2007 Mollydooker Shiraz, Carnival of Love
Two importers
Rated: 96 RP, 95 WS

1132 Mixed 2007 Mollydooker Shiraz   12 x 750ml 550 850

Lot Details

(3) 2007 Mollydooker Shiraz, Enchanted Path
Rated: 95+ RP, 91 WS

(3) 2007 Mollydooker Shiraz, Velvet Glove
Three black velvet bags
Rated: 93 RP, 96 WS

(6) 2007 Mollydooker Shiraz, Blue Eyed Boy
Six labels scuff marked
Rated: 95 RP, 92 WS

1133 1996 Three Rivers Vintners (Chris Ringland) 
Shiraz   (owc)

1 x 750ml 280 420

Lot Details

1996 Three Rivers Vintners (Chris Ringland) Shiraz
Rated: 98 RP

1134 Mixed Australian Red   12 x 750ml 220 320

Lot Details

(4) 2000 Henry's Drive Shiraz, Reserve
Three labels scuffed and slightly damp stained
Rated: 95 RP

(6) 2001 Henry's Drive Shiraz, Reserve
Rated: 96 RP

(1) 2001 Cape d'Estaing Wines Shiraz, Admiral's Reserve
Wax capsule cracked
Rated: 95 RP

(1) 2004 Cape d'Estaing Wines Shiraz, Admiral's Reserve
Rated: 93 RP

1135 Mixed Marquis Philips Shiraz   17 x 750ml 550 850
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Lot Details

(2) 2001 Marquis Philips Shiraz, Integrity
Rated: 97 RP

(1) 2002 Marquis Philips Shiraz, Integrity
Rated: 94 RP

(10) 2002 Marquis Philips Shiraz, 9
Rated: 96 RP, 91 WS

(4) 2003 Marquis Philips Shiraz, Integrity
Each in its own oc
Rated: 94 RP

1136 Mixed Noon Winery   10 x 750ml 250 380

Lot Details

(1) 2003 Noon Winery Shiraz, Reserve
Rated: 99 RP

(1) 2004 Noon Winery Cabernet Sauvignon, Reserve
Rated: 96 RP

(2) 2004 Noon Winery Shiraz, Reserve
One label nicked; one capsule torn
Rated: 98 RP

(2) 2005 Noon Winery Cabernet Sauvignon, Reserve
One label nicked
Rated: 97 RP

(2) 2005 Noon Winery Shiraz, Reserve
Rated: 99 RP

(1) 2006 Noon Winery Cabernet Sauvignon, Reserve
Label scuffed
Rated: 98 RP

(1) 2006 Noon Winery Shiraz, Reserve
Label scuffed
Rated: 99 RP

1137 Mixed Port   6 x 750ml 300 450
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Lot Details

(1) 1963 Dow's Vintage Port
Base neck; label scuff marked
Rated: 19.5 JR

(1) 1970 Dow's Vintage Port
Base neck; label scuff marked; capsule slightly corroded; slight signs of past seepage
Rated: 94 WS, 18.5 JR, 19.5 WFW

(1) 1977 Sandeman Vintage Port, The Silver Jubilee
Label slightly bin soiled; capsule slightly corroded
Rated: 91 WS, 17.5 JR

(1) 1977 Ferreira Vintage Port
Label damp stained and slightly scuffed; wax capsule cracked and chipped

(2) 1977 Dow's Vintage Port, Silver Jubilee
Two labels scuffed; two capsules slightly corroded; one slight signs of past seepage
Rated: 93 RP

1138 2005 Chateau Branon   (2 OWC) 12 x 750ml 600 900

Lot Details

2005 Chateau Branon
Rated: 96+ RP, 91 WS, 17.5 JR, 92+ AG

1139 2005 Chateau Kirwan   (OWC) 12 x 750ml 480 750

Lot Details

2005 Chateau Kirwan
Rated: 90+ RP, 93 WS, 91 AG

1140 2005 Chateau Kirwan   (OWC) 12 x 750ml 480 750

Lot Details

2005 Chateau Kirwan
Rated: 90+ RP, 93 WS, 91 AG

1141 2005 Chateau Leoville Barton   (OWC) 12 x 750ml 900 1400

Lot Details

2005 Chateau Leoville Barton
Rated: 92 RP, 96 WS, 18 JR, 18 WFW, 96 JS, 94 AG

1142 2005 Chateau Leoville Barton   (OWC) 12 x 750ml 900 1400

Lot Details

2005 Chateau Leoville Barton
Rated: 92 RP, 96 WS, 18 JR, 18 WFW, 96 JS, 94 AG

1143 2005 Chateau Rol Valentin   (OWC) 12 x 750ml 350 550

Lot Details

2005 Chateau Rol Valentin
Rated: 92 RP, 95 WS, 93 AG

1144 2005 Chateau Rol Valentin   (OWC) 12 x 750ml 350 550

Lot Details

2005 Chateau Rol Valentin
Rated: 92 RP, 95 WS, 93 AG
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1145 2005 Chateau La Tour Figeac   (OWC) 12 x 750ml 350 550

Lot Details

2005 Chateau La Tour Figeac
Rated: 94 RP, 90 WS

1146 2005 Chateau La Tour Figeac   (OWC) 12 x 750ml 350 550

Lot Details

2005 Chateau La Tour Figeac
Rated: 94 RP, 90 WS

1147 2006 Chateau Smith-Haut-Lafitte Rouge   (OWC) 12 x 750ml 700 1000

Lot Details

2006 Chateau Smith-Haut-Lafitte Rouge
Rated: 93 RP, 92 WS, 17 JR, 17 WFW, 92 AG

1148 2008 Fleur de Clinet [2nd wine of Ch. Clinet]   11 x 750ml 220 320

Lot Details
2008 Fleur de Clinet [2nd wine of Ch. Clinet]

1149 2008 Chateau Le Gay   (OWC) 12 x 750ml 500 750

Lot Details

2008 Chateau Le Gay
Rated: 94+ RP, 92 WS, 17.5 JR, 91+ NM

1150 2003 Chateau Pavie (3L)   (owc) 1 x 3000ml 550 850

Lot Details

2003 Chateau Pavie (3L)
Rated: 96 RP, 96 WS, 18 WFW, 92+ AG

1151 2015 Chambertin, Clos de Beze, Les Ouvrees 
Rodin, Domaine Faiveley   

1 x 750ml 550 850

Lot Details

2015 Chambertin, Clos de Beze, Les Ouvrees Rodin, Domaine Faiveley
Rated: 94-97 AM, 98 WFW, 94-97 AG

1152 Mixed Red Burgundy   8 x 750ml 550 850
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Lot Details

(1) 1993 Morey-Saint-Denis, Vieilles-Vignes, 1er Cru, Hubert Lignier
Label nicked
Rated: 91 AM, 92 RP

(1) 1996 Morey-Saint-Denis, Vieilles-Vignes, 1er Cru, Hubert Lignier
Label slightly damp stained
Rated: 92 AG

(2) 1996 Chambolle-Musigny, La Combe d'Orveau, Anne Gros
Rated: 89 RP, 89 WS

(2) 1997 Morey-Saint-Denis, Vieilles-Vignes, 1er Cru, Hubert Lignier
Two importers
Rated: 91 AG

(1) 1999 Morey-Saint-Denis, Vieilles-Vignes, 1er Cru, Hubert Lignier
Label nicked
Rated: 90 AM, 90+ AG

(1) 2005 Clos de la Roche, Lucie et Auguste Lignier
Rated: 92-95 AM

1153 Mixed 1999 Vosne-Romanee   3 x 750ml 500 750

Lot Details

(2) 1999 Vosne-Romanee, Emmanuel Rouget
One label slightly scuffed
Rated: 93 AM

(1) 1999 Vosne-Romanee, Rene Engel
Rated: 88 AM

1154 Mixed Vosne-Romanee   6 x 750ml 500 750

Lot Details

(2) 2009 Vosne-Romanee, Les Suchots, Hudelot-Noellat
Rated: 17 WFW, 93 AG

(1) 2012 Vosne-Romanee, Les Suchots, Hudelot-Noellat
Rated: 18 JR, 91 AG

(3) 2015 Vosne-Romanee, Malconsorts, Francois Lamarche
Rated: 93 AM, 92+ NM

1155 Mixed Red Burgundy   3 x 750ml 500 750

Lot Details

(2) 2014 Clos de la Roche, Hubert Lignier
Rated: 18+ JR, 94 AG

(1) 2015 Morey-Saint-Denis, La Riotte, Vieilles Vignes, Perrot-Minot
Rated: 90-93 AM, 91-93 RP, 16.5 JR, 91-93 AG

1156 Mixed Domaine Fourrier   11 x 750ml 750 1100
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Lot Details

(3) 2014 Morey-Saint-Denis, Clos Solon, Vieilles Vignes, Domaine Fourrier
Two labels slightly torn
Rated: 89 AG

(3) 2016 Morey-Saint-Denis, Clos Solon, Vieilles Vignes, Domaine Fourrier
Rated: 16.5 JR

(5) 2016 Gevrey-Chambertin, Les Champeaux, Vieilles Vignes, Domaine Fourrier
One label slightly torn
Rated: 90-93 AM, 17.5 JR, 91-93 AG

1157 Mixed Camille Giroud   6 x 750ml 650 950

Lot Details

(3) 2015 Charmes-Chambertin, Camille Giroud
Rated: 95 WFW

(3) 2016 Chambertin, Camille Giroud
Rated: 95 NM

1158 2006 Chablis, Blanchots, Domaine Raveneau   3 x 750ml 650 950

Lot Details

2006 Chablis, Blanchots, Domaine Raveneau
One label slightly wine stained; one wax capsule chipped
Rated: 94 AM, 92+ AG

1159 Vertical Puligny-Montrachet, Clavoillon, Domaine 
Leflaive   

6 x 750ml 550 850

Lot Details

(3) 1999 Puligny-Montrachet, Clavoillon, Domaine Leflaive
One 2.5cm; one capsule nicked
Rated: 95 NM, 90+ AG

(3) 2014 Puligny-Montrachet, Clavoillon, Domaine Leflaive
Rated: 90-93 AM, 16++ JR, 91-92 AG

1160 Mixed Meursault   9 x 750ml 500 750

Lot Details

(6) 2007 Meursault, Les Charmes, Morey-Blanc
One label slightly damp stained
Rated: 91 RP, 92 WS, 91+ AG

(3) 2013 Meursault, Les Perrieres, Pierre Morey
Rated: 91-93 RP

1161 Mixed Chablis, Domaine William Fevre   12 x 750ml 750 1100

Lot Details

(6) 2014 Chablis, Les Clos, Domaine William Fevre
Rated: 97 AM, 94 WS, 16.5+ JR, 96 AG

(6) 2015 Chablis, Les Preuses, Domaine William Fevre
Rated: 93 AM, 92 RP, 91 WFW, 94 AG

1162 Mixed Wine   11 x 750ml 320 480
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Lot Details

(5) 1995 Hermitage, Les Dionnieres, Fayolle
One 2.5cm, three 3cm, one 4cm; one label nicked

(6) 1996 Chablis, Les Clos, Domaine Michel Laroche
Rated: 99 WS, 90 AG

1163 Mixed 2008 Vouvray, Huet   6 x 750ml 220 320

Lot Details

(4) 2008 Vouvray, Le Mont, Moelleux, 1er Trie, Huet
Rated: 96 RP, 93 WS, 17.5 JR, 92 AG

(2) 2008 Vouvray, Clos du Bourg, Moelleux, 1er Trie, Huet
Rated: 95 RP, 93+ AG

1164 1989 Demiere-Ansiot, Brut Blanc de Blancs   6 x 750ml 300 450

Lot Details
1989 Demiere-Ansiot, Brut Blanc de Blancs

1165 2002 Gosset, Celebris Brut   (oc) 6 x 750ml 420 650

Lot Details
2002 Gosset, Celebris Brut

1166 2004 Bollinger, Grande Annee Rose   4 x 750ml 320 480

Lot Details

2004 Bollinger, Grande Annee Rose
Disgorged 19/09/2013
Rated: 93 WS, 96 AG

1167 2006 Egly-Ouriet, Brut Grand Cru, Vieilles Vignes
   (2 OC)

12 x 750ml 480 750

Lot Details

2006 Egly-Ouriet, Brut Grand Cru, Vieilles Vignes
Disgorged May 2016
Rated: 94 RP, 94 WS, 16 JR, 94 AG

1168 2006 Lanson, Clos Lanson   6 x 750ml 550 850

Lot Details

2006 Lanson, Clos Lanson
Disgorged 12/2014
Rated: 93+ RP, 94 WS, 17.5 JR, 93 AG

1169 2006 Lanson, Clos Lanson (1.5L)   2 x 1500ml 380 550

Lot Details

2006 Lanson, Clos Lanson (1.5L)
Disgorged 01/2015; one label slightly scuffed
Rated: 93+ RP, 94 WS, 17.5 JR, 93 AG

1170 2006 Taittinger, Comtes de Champagne Rose   6 x 750ml 600 900

Lot Details

2006 Taittinger, Comtes de Champagne Rose
Rated: 93 AM, 93 RP, 95 WS, 17.5 JR, 96 JS, 95 AG
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1171 2007 Louis Roederer, Cristal (1.5L)   (owc) 1 x 1500ml 320 480

Lot Details

2007 Louis Roederer, Cristal (1.5L)
Rated: 95 RP, 94 WS, 18 JR, 96 JS, 97+ AG

1172 2007 Taittinger, Comtes de Champagne Blanc de 
Blancs   (oc)

6 x 750ml 450 650

Lot Details

2007 Taittinger, Comtes de Champagne Blanc de Blancs
Rated: 93 AM, 95 RP, 93 WS, 18 JR, 98 JS, 96 AG

1173 2008 Pol Roger, Blanc de Blancs de Chardonnay  
 (OC)

6 x 750ml 300 450

Lot Details

2008 Pol Roger, Blanc de Blancs de Chardonnay
Each also in its own oc
Rated: 96 WFW

1174 2010 Nathalie Falmet, Brut Cuvee Le Val Cornet   
(OC)

6 x 750ml 250 380

Lot Details

2010 Nathalie Falmet, Brut Cuvee Le Val Cornet
Disgorged Nov. 24, 2015

1175 NV   Champagne La Closerie - Jerome Prevost, 
Les Beguines Extra Brut   

12 x 750ml 600 900

Lot Details

NV Champagne La Closerie - Jerome Prevost, Les Beguines Extra Brut
Rated: 94 RP

1176 NV   Ruppert-Leroy, Brut Nature, Cuvee 11, 12, 
13   

12 x 750ml 420 650

Lot Details
NV Ruppert-Leroy, Brut Nature, Cuvee 11, 12, 13

1177 Mixed Champagne   6 x 750ml 450 650

Lot Details

(3) 2002 Dom Ruinart, Blanc de Blancs
Rated: 93 WS, 96 WS, 18 JR, 97 AG

(3) 2004 Ruinart, Brut Blanc de Blancs
Disgorged 07/2013
Rated: 94 RP, 96+ AG

1178 Mixed Bereche et Fils   6 x 750ml 320 480
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Lot Details

(2) 2009 Bereche et Fils, Le Cran, Premier Cru
Disgorged Jan. 2017
Rated: 94 JS, 94 AG

(2) 2013 Bereche et Fils, Les Beaux Regards, Blanc de Blancs (2014 Base)
Disgorged Mar. 2017

(2) 2013 Champagne Bereche et Fils, Vallee de la Marne, Rive Gauche
Disgorged Nov. 2016
Rated: 93 AG

1179 Mixed Champagne   9 x 750ml 280 420

Lot Details

(6) NV Pierre Gerbais, l'Originale Pinot Blanc
Disgorged June 2016
Rated: 92 RP

(3) NV J. Lassalle, Reserve des Grandes Annees Brut Rose
One label nicked
Rated: 92 WS, 92 AG

1180 Mixed Champagne   5 x 1500ml 350 550

Lot Details

(2) NV Bruno Gobillard, Brut Vieilles Vignes (1.5L)
Rated: 92 AM, 90 WS, 91 AG, 90 AG

(3) NV Vouette et Sorbee, Extra Brut, Blanc d'Argile (1.5L)
Disgorged 09-01-12
Rated: 93 AG

1181 2012 Epoch Estate Wines Red Wine, Authenticity
   (OC)

5 x 750ml 180 280

Lot Details

2012 Epoch Estate Wines Red Wine, Authenticity
Rated: 95 RP, 92 WS, 93 AG

1182 Mixed Red Burgundy   6 x 750ml 700 1000

Lot Details

(1) 2013 Clos Vougeot, Jean Grivot
Label slightly scuffed
Rated: 94 AM, 18 JR, 91 AG

(2) 2014 Echezeaux, Jacky Confuron-Cotetidot
Two labels bin marked, one slightly torn
Rated: 92-95 AM, 17++ JR, 91-94 AG

(3) 2014 Echezeaux, Jean Grivot
Rated: 95 AM, 93+ AG

1183 2014 Chevalier-Montrachet, Etienne Sauzet   1 x 750ml 400 600

Lot Details

2014 Chevalier-Montrachet, Etienne Sauzet
Label scuff marked; wax capsule chipped
Rated: 94 AG

1184 2014 Corton-Charlemagne, Domaine Ponsot   6 x 750ml 750 1100
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Lot Details

2014 Corton-Charlemagne, Domaine Ponsot
Rated: 90-93 AM, 92-94 RP, 16.5+ JR

1185 2015 Meursault, Coche-Dury   1 x 750ml 400 600

Lot Details

2015 Meursault, Coche-Dury
Rated: 92 RP, 91 AG

1186 2015 Saint-Aubin, En Remilly, Hubert Lamy   4 x 750ml 320 480

Lot Details

2015 Saint-Aubin, En Remilly, Hubert Lamy
Rated: 93 RP, 91 NM

1187 2016 Bourgogne Blanc Chardonnay, Domaine 
Ramonet   

9 x 750ml 320 480

Lot Details
2016 Bourgogne Blanc Chardonnay, Domaine Ramonet

1188 2016 Chevalier-Montrachet, Bouchard Pere et 
Fils   

2 x 750ml 320 480

Lot Details

2016 Chevalier-Montrachet, Bouchard Pere et Fils
Two labels nicked
Rated: 94 AM, 93 WS, 17.5 JR

1189 2016 Puligny-Montrachet, Clos de la Mouchere, 
Henri Boillot (1.5L)   

2 x 1500ml 250 380

Lot Details

2016 Puligny-Montrachet, Clos de la Mouchere, Henri Boillot (1.5L)
Rated: 95 AM

1190 Mixed White Burgundy   12 x 750ml 220 320

Lot Details

(6) 2013 Chablis, Bougros, Domaine William Fevre
Three labels nicked
Rated: 92 AM, 90 RP, 16.5 JR, 92 AG

(6) 2016 Bourgogne Blanc, Pierre-Yves Colin-Morey

1191 Mixed 2016 Chablis, Vincent Dauvissat   12 x 750ml 900 1400

Lot Details

(5) 2016 Chablis, La Forest, Vincent Dauvissat
Rated: 92 AM, 93 RP

(3) 2016 Chablis, Les Clos, Vincent Dauvissat
Rated: 93 AM, 95 AM

(4) 2016 Chablis, Sechet, Vincent Dauvissat
Two wax capsules chipped; two importers
Rated: 91 AM, 93 RP

1192 Mixed 2016 Chassagne-Montrachet, Domaine 
Ramonet   

5 x 750ml 400 600
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Lot Details

(2) 2016 Chassagne-Montrachet, Domaine Ramonet
Rated: 90 AG

(3) 2016 Chassagne-Montrachet, Les Ruchottes, Domaine Ramonet
Rated: 92 AM

1193 Mixed 2016 Chablis   12 x 750ml 380 550

Lot Details

(6) 2016 Chablis, Vincent Dauvissat
Four wax capsules chipped
Rated: 90 RP

(1) 2016 Chablis, Vaudesir, Domaine Jean-Paul & Benoit Droin
Rated: 93 RP, 93 NM

(2) 2016 Chablis, Montee de Tonnerre, Domaine Jean-Paul & Benoit Droin
One label slightly damp stained
Rated: 16++ JR, 93 NM

(3) 2016 Chablis, Valmur, Domaine Jean-Paul & Benoit Droin
Rated: 90-93 AM, 17 JR, 91-93 AG

1194 Mixed White Bordeaux and Burgundy   10 x 750ml 650 950

Lot Details

(1) 2011 Meursault, Coche-Dury for Domaine & Selection
Label nicked

(3) 2014 Saint-Aubin, La Chateniere, Marc Colin
Rated: 92 AM, 91 RP

(2) 2014 Chablis, Blanchots, Reserve de l'Obedience, Domaine Michel Laroche

(1) 2014 Corton-Charlemagne, Domaine des Heritiers de Louis Jadot
Label torn
Rated: 94 AM, 94 WS, 18 JR, 94 JS, 95+ AG

(1) 2015 Meursault, Domaine Roulot
Rated: 90 RP

(2) 2016 Chateau Malartic-Lagraviere Blanc
One label nicked
Rated: 93 RP, 92 WS, 17 JR, 95 JS, 94 NM, 92 AG

1195 2006 Billecart-Salmon, Cuvee Nicolas Francois 
Billecart   

5 x 750ml 300 450

Lot Details

2006 Billecart-Salmon, Cuvee Nicolas Francois Billecart
Rated: 97 RP, 17 JR, 96 JS

1196 Mixed California Chardonnay and Pinot Noir   15 x 750ml 350 550
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Lot Details

(9) 2015 Mayacamas Vineyards Chardonnay, Mount Veeder
One label scuffed, two nicked
Rated: 90 WS, 16 JR, 94 JS, 95 AG

(1) 2016 Williams Selyem Winery Chardonnay, Olivet Lane Vineyard
Rated: 93+ RP

(1) 2016 Kosta Browne Winery Pinot Noir, Sta. Rita Hills
Label slightly creased
Rated: 92 WS, 92 JS

(1) 2016 Williams Selyem Winery Chardonnay, Heintz Vineyard
Rated: 94 RP

(3) 2016 Williams Selyem Winery Chardonnay, Russian River Valley
One label slightly scuffed

1197 Mixed 2016 Saxum Vineyards Red Wine   7 x 750ml 450 650

Lot Details

(3) 2016 Saxum Vineyards Red Wine, Terry Hoage Vineyard
Rated: 96 AG

(4) 2016 Saxum Vineyards Red Wine, G2 Vineyard
One wax capsule cracked
Rated: 93 WS, 96 AG

1198 2010 Chateauneuf-du-Pape, Cuvee da Capo, 
Domaine du Pegau   

3 x 750ml 600 900

Lot Details

2010 Chateauneuf-du-Pape, Cuvee da Capo, Domaine du Pegau
One label slightly scuffed
Rated: 100 RP, 98 WS, 18.5 JR

1199 2010 Chateauneuf-du-Pape, Cuvee Reservee, 
Domaine du Pegau   

6 x 750ml 350 550

Lot Details

2010 Chateauneuf-du-Pape, Cuvee Reservee, Domaine du Pegau
Rated: 98 RP, 97 WS, 94 AG

1200 2010 Cote Rotie, Chateau d'Ampuis, Guigal   
(OWC)

5 x 750ml 420 650

Lot Details

2010 Cote Rotie, Chateau d'Ampuis, Guigal
One label nicked; owc—top missing
Rated: 99 RP, 97 WS, 18 JR, 94 AG

1201 2010 Barbaresco Riserva, Rabaja, Bruno Rocca   6 x 750ml 480 750

Lot Details
2010 Barbaresco Riserva, Rabaja, Bruno Rocca

1202 2014 Redigaffi, Tua Rita   3 x 750ml 220 320

Lot Details

2014 Redigaffi, Tua Rita
Rated: 95 WFW
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1203 Mixed Italian Red   10 x 750ml 380 550

Lot Details

(3) 1998 Taurasi Riserva, Radici, Mastroberardino
One base neck
Rated: 94 WS, 17- JR, 93 JS, 91 AG

(6) 2008 50 & 50, Avignonesi
Two labels slightly damp stained, one slightly scuffed
Rated: 89 RP, 91 WS

(1) 2008 Le Pergole Torte, Montevertine
One label nicked
Rated: 93 JS, 92 AG

1204 2013 Ridge Vineyards Red Wine, Monte Bello   (2 
OWC)

6 x 750ml 700 1000

Lot Details

2013 Ridge Vineyards Red Wine, Monte Bello
Rated: 100 RP, 98+ AG

1205 2014 Opus One (375ml)   6 x 375ml 600 900

Lot Details

2014 Opus One (375ml)
Rated: 91 WS, 97 JS, 95+ AG

1206 Vertical Spottswoode Vineyard & Winery 
Cabernet Sauvignon   

6 x 750ml 300 450

Lot Details

(2) 1993 Spottswoode Vineyard & Winery Cabernet Sauvignon
Two base neck; two labels slightly damp stained
Rated: 89 RP, 93 WS

(1) 1995 Spottswoode Vineyard & Winery Cabernet Sauvignon
Rated: 97 RP, 92 WS, 16.5 JR, 88 AG

(3) 1999 Spottswoode Vineyard & Winery Cabernet Sauvignon
One base neck; one label slightly damp stained
Rated: 90+ RP, 92 WS, 92 AG

1207 Mixed Australian Red   4 x 750ml 380 550

Lot Details

(3) 2004 R Wines Shiraz, F.U.
Rated: 99 RP

(1) 2005 Torbreck Vintners Shiraz, Run Rig
Label damp stained
Rated: 98+ RP, 95 WS, 95 AG

1208 1988 Chateau Pichon-Longueville, Comtesse de 
Lalande   

4 x 750ml 350 550

Lot Details

1988 Chateau Pichon-Longueville, Comtesse de Lalande
Three top shoulder, one very high shoulder; four labels damp stained; four capsules slightly corroded, one 
torn
Rated: 90 RP, 92 WS

Printed: 12/31/2019 9:43:11 AM 215 of 454

Hart Davis Hart Wine Co. ▪ 1511 W. 38th St. ▪ Chicago Illinois ▪ 60609 ▪ P:312.482.9996 ▪  hdhwine.com

2001



1209 1995 Chateau Lafon-Rochet   (OWC) 12 x 750ml 420 650

Lot Details

1995 Chateau Lafon-Rochet
Twelve labels slightly scuffed
Rated: 89 RP, 89 WS, 17.5 JR

1210 2001 Chateau Gruaud Larose   11 x 750ml 550 850

Lot Details

2001 Chateau Gruaud Larose
Eight labels slightly damp stained, four slightly scuff marked
Rated: 90 RP, 92 WS, 17.5 JR

1211 Mixed Clos Rougeard   3 x 750ml 500 750

Lot Details

(1) 2013 Saumur-Champigny, Le Bourg, Clos Rougeard

(2) 2013 Saumur Blanc, Breze, Clos Rougeard

1212 2010 Brunello di Montalcino, Tenuta Nuova, 
Casanova di Neri   

3 x 750ml 350 550

Lot Details

2010 Brunello di Montalcino, Tenuta Nuova, Casanova di Neri
Rated: 100 RP

1213 2000 Chateau la Croix-du-Casse   (owc) 12 x 750ml 250 380

Lot Details

2000 Chateau la Croix-du-Casse
Rated: 92 WS

1214 2000 La Petite Eglise [2nd wine of Ch. L'Eglise-
Clinet]   (owc)

12 x 750ml 350 550

Lot Details

2000 La Petite Eglise [2nd wine of Ch. L'Eglise-Clinet]
Rated: 90 WS

1215 2000 La Petite Eglise [2nd wine of Ch. L'Eglise-
Clinet]   (owc)

12 x 750ml 350 550

Lot Details

2000 La Petite Eglise [2nd wine of Ch. L'Eglise-Clinet]
One base neck
Rated: 90 WS

1216 2005 Chateau Fombrauge   (2 OWC) 12 x 750ml 220 320

Lot Details

2005 Chateau Fombrauge
Two capsules torn
Rated: 92 RP, 91 WS, 90 AG

1217 2005 La Reserve de Leoville Barton [2nd wine of 
Ch. Leoville Barton]   (OWC)

12 x 750ml 250 380

Lot Details
2005 La Reserve de Leoville Barton [2nd wine of Ch. Leoville Barton]
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1218 2005 La Reserve de Leoville Barton [2nd wine of 
Ch. Leoville Barton]   (OWC)

12 x 750ml 250 380

Lot Details
2005 La Reserve de Leoville Barton [2nd wine of Ch. Leoville Barton]

1219 2008 Chateau Fombrauge (1.5L)   (2 OWC) 6 x 1500ml 220 320

Lot Details

2008 Chateau Fombrauge (1.5L)
One capsule torn
Rated: 88 WS

1220 2016 Chateau La Clotte (Alain Vauthier) (1.5L)   (2 
OWC)

6 x 1500ml 350 550

Lot Details

2016 Chateau La Clotte (Alain Vauthier) (1.5L)
Rated: 95 RP, 16.5+ JR, 94 JS, 96 NM, 91? AG

1221 Mixed 1980s Red Bordeaux   1 x 375ml, 2 x 
750ml

420 650

Lot Details

(2) 1985 Chateau Leoville Las Cases
Top shoulder; two labels torn, slightly damp stained and peeling; two capsules slightly corroded
Rated: 94 RP, 98 WS, 98 NM

(1) 1989 Chateau Mouton Rothschild (375ml)
Base neck
Rated: 93 RP, 91 WS, 19.5 JR, 93 NM

1222 Mixed Red Bordeaux   8 x 750ml, 1 x 
1500ml

550 850

Lot Details

(1) 2000 Chateau Gracia (1.5L)
Rated: 96 RP, 91 AG

(1) 2000 Vieux Chateau Certan
Capsule torn
Rated: 95 RP, 95 WS, 17.5 JR, 93 AG

(6) 2000 La Petite Eglise [2nd wine of Ch. L'Eglise-Clinet]
Rated: 90 WS

(1) 2005 Chateau Duhart-Milon (Dom. de Barons Rothschild - Lafite)
Rated: 93 RP, 93 WS, 18 JR, 91+ AG

1223 2008 Chateau Fombrauge Blanc   (2 OC) 12 x 750ml 180 280

Lot Details

2008 Chateau Fombrauge Blanc
Two labels slightly damp stained

1224 2008 Chateau Fombrauge Blanc   (2 OC) 12 x 750ml 180 280

Lot Details
2008 Chateau Fombrauge Blanc

1225 Mixed Sweet White Wine   7 x 500ml, 1 x 
750ml

320 480
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Lot Details

(1) 1986 Chateau Rieussec
Label creased, damp stained and torn; capsule torn
Rated: 93+ RP

(3) 1995 Monbazillac, Cuvee Madame, Chateau Tirecul la Graviere (500ml)
Rated: 100 RP

(4) 1996 Monbazillac, Cuvee Madame, Chateau Tirecul la Graviere (500ml)
Four labels damp stained

1226 2015 Morey-Saint-Denis, Faconnieres, Lignier-
Michelot (1.5L)   (oc)

3 x 1500ml 280 420

Lot Details

2015 Morey-Saint-Denis, Faconnieres, Lignier-Michelot (1.5L)
Rated: 92 AM, 17 JR, 91 AG

1227 2006 Criots-Batard-Montrachet, Henri Boillot   1 x 750ml 100 150

Lot Details

2006 Criots-Batard-Montrachet, Henri Boillot
Rated: 95 AM

1228 2006 Hermitage Blanc, J. L. Chave   1 x 750ml 120 180

Lot Details

2006 Hermitage Blanc, J. L. Chave
Rated: 98 RP, 99 WS, 17 JR, 95+ AG

1229 2007 Coteaux Champenois Blanc, Domaine 
Giraud   

3 x 750ml 180 280

Lot Details
2007 Coteaux Champenois Blanc, Domaine Giraud

1230 NV   Paul Bara, Brut Grand Rose   (2 OC) 12 x 750ml 150 220

Lot Details

NV Paul Bara, Brut Grand Rose
Rated: 91 AM, 91 AG

1231 NV   Paul Bara, Brut Grand Rose   (2 OC) 12 x 750ml 350 550

Lot Details

NV Paul Bara, Brut Grand Rose
Rated: 91 AM, 91 AG

1232 NV   Paul Bara, Brut Grand Rose   (2 OC) 12 x 750ml 350 550

Lot Details

NV Paul Bara, Brut Grand Rose
Rated: 91 AM, 91 AG

1233 NV   Paul Bara, Brut Grand Rose   (2 OC) 12 x 750ml 350 550

Lot Details

NV Paul Bara, Brut Grand Rose
Rated: 91 AM, 91 AG
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1234 NV   Jean-Pierre Launois, Grand Cru Blanc de 
Blancs   

12 x 750ml 300 450

Lot Details
NV Jean-Pierre Launois, Grand Cru Blanc de Blancs

1235 1995 Barolo, Rocche dell'Annunziata, Paolo 
Scavino   

3 x 750ml 120 180

Lot Details

1995 Barolo, Rocche dell'Annunziata, Paolo Scavino
Rated: 92 RP

1236 1964 Rioja Gran Reserva, Glorioso, Bodegas 
Palacio S.A.   

3 x 750ml 200 300

Lot Details

1964 Rioja Gran Reserva, Glorioso, Bodegas Palacio S.A.
Three base neck; three labels slightly scuffed; late release; PROVENANCE: Zachy's, September 19 & 20, 
2013, From the Collection of Dr. Aziz Khan

1237 Vertical Ridge Vineyards Red Wine, Monte Bello   2 x 750ml 220 320

Lot Details

(1) 1997 Ridge Vineyards Red Wine, Monte Bello
Rated: 94 RP, 93 WS, 18.5/19 WFW, 94+ AG

(1) 2010 Ridge Vineyards Red Wine, Monte Bello
Rated: 96 RP, 97+ AG

1238 2005 Bookster Merlot   6 x 750ml 120 180

Lot Details
2005 Bookster Merlot

1239 2005 Bookster Merlot   (oc) 12 x 750ml 250 380

Lot Details
2005 Bookster Merlot

1240 1997 Greenock Creek Cellars Shiraz, Roennfeldt 
Road   

4 x 750ml 350 550

Lot Details

1997 Greenock Creek Cellars Shiraz, Roennfeldt Road
Rated: 98 RP

1241 2009 Bass Phillip Pinot Noir, The Crown Prince   6 x 750ml 180 280

Lot Details

2009 Bass Phillip Pinot Noir, The Crown Prince
Three labels slightly scuff marked
Rated: 90 RP

1242 2013 Bass Phillip Pinot Noir, Premium   12 x 750ml 700 1000

Lot Details
2013 Bass Phillip Pinot Noir, Premium

1243 2013 Bass Phillip Pinot Noir, Reserve   6 x 750ml 1500 2200
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Lot Details
2013 Bass Phillip Pinot Noir, Reserve

1244 2014 Bass Phillip Pinot Noir, Premium   6 x 750ml 350 550

Lot Details
2014 Bass Phillip Pinot Noir, Premium

1245 2014 Bass Phillip Pinot Noir, Reserve   6 x 750ml 1500 2200

Lot Details
2014 Bass Phillip Pinot Noir, Reserve

1246 2015 Bass Phillip Pinot Noir, Premium   6 x 750ml 350 550

Lot Details
2015 Bass Phillip Pinot Noir, Premium

1247 2015 Bass Phillip Pinot Noir, Premium   12 x 750ml 700 1000

Lot Details
2015 Bass Phillip Pinot Noir, Premium

1248 2015 Bass Phillip Pinot Noir, Reserve   6 x 750ml 1500 2200

Lot Details

2015 Bass Phillip Pinot Noir, Reserve
Rated: 98 JS

1249 2016 Bass Phillip Pinot Noir, Premium   12 x 750ml 700 1000

Lot Details

2016 Bass Phillip Pinot Noir, Premium
Rated: 95 JS

1250 2016 Bass Phillip Pinot Noir, Reserve   6 x 750ml 1500 2200

Lot Details

2016 Bass Phillip Pinot Noir, Reserve
Rated: 96 JS

1251 2007 Tokaji Signature, Holdvolgy (375ml)   (oc) 6 x 375ml 180 280

Lot Details
2007 Tokaji Signature, Holdvolgy (375ml)

1252 2000 Chambolle-Musigny, Les Sentiers, Robert 
Groffier Pere et Fils   

5 x 750ml 350 550

Lot Details

2000 Chambolle-Musigny, Les Sentiers, Robert Groffier Pere et Fils
Five labels slightly damp stained, three torn
Rated: 90 RP, 92 WS, 90 AG

1253 2002 Chapelle-Chambertin, Louis Jadot   5 x 750ml 550 850

Lot Details

2002 Chapelle-Chambertin, Louis Jadot
Rated: 97-99 RP
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1254 2005 Chambolle-Musigny, 1er cru, Domaine 
Anne-Marie Gille   

6 x 750ml 200 300

Lot Details
2005 Chambolle-Musigny, 1er cru, Domaine Anne-Marie Gille

1255 2005 Clos de la Roche, Vieilles Vignes, 
Dominique Laurent   (OC)

6 x 750ml 480 750

Lot Details

2005 Clos de la Roche, Vieilles Vignes, Dominique Laurent
Rated: 92-94+? RP, 92-95 AG

1256 2005 Clos Saint-Denis, Vieilles Vignes, 
Dominique Laurent   (OC)

6 x 750ml 550 850

Lot Details

2005 Clos Saint-Denis, Vieilles Vignes, Dominique Laurent
Rated: 93 AG

1257 2011 Volnay, Clos des Chenes, Michel Lafarge   4 x 750ml 320 480

Lot Details

2011 Volnay, Clos des Chenes, Michel Lafarge
Rated: 93 AM, 91 RP, 18 JR

1258 Mixed Louis Jadot   8 x 750ml 350 550

Lot Details

(4) 2011 Vosne-Romanee, Les Suchots, Louis Jadot
Rated: 90 AM, 92 RP, 92 AG

(4) 2011 Clos Vougeot, Louis Jadot
Rated: 17 JR, 92 AG

1259 1989 Gewurztraminer, Hengst, VT, Domaine Zind 
Humbrecht   

12 x 750ml 480 750

Lot Details

1989 Gewurztraminer, Hengst, VT, Domaine Zind Humbrecht
One 3cm; twelve labels slightly damp stained and scuff marked, one torn; three capsules slightly corroded; 
oc

1260 1994 Gewurztraminer, Rangen, Clos St. Urbain, 
SGN, Domaine Zind Humbrecht (375ml)   

18 x 375ml 750 1100

Lot Details

1994 Gewurztraminer, Rangen, Clos St. Urbain, SGN, Domaine Zind Humbrecht (375ml)
Two 2.5cm
Rated: 99 RP, 91 WS

1261 1998 Gewurztraminer, Heimbourg, VT, Domaine 
Zind Humbrecht   (oc)

12 x 750ml 420 650

Lot Details

1998 Gewurztraminer, Heimbourg, VT, Domaine Zind Humbrecht
Rated: 93 RP, 90 WS

1262 1998 Gewurztraminer, Hengst, Domaine Zind 
Humbrecht   (oc)

12 x 750ml 350 550
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Lot Details

1998 Gewurztraminer, Hengst, Domaine Zind Humbrecht
Rated: 94 RP

1263 1999 Gewurztraminer, Hengst, Domaine Zind 
Humbrecht   (oc)

12 x 750ml 220 320

Lot Details

1999 Gewurztraminer, Hengst, Domaine Zind Humbrecht
Rated: 92 RP, 91 WS, 91 AG

1264 2002 Gewurztraminer, Hengst, Domaine Zind 
Humbrecht   (oc)

12 x 750ml 300 450

Lot Details

2002 Gewurztraminer, Hengst, Domaine Zind Humbrecht
Rated: 93 WS, 93 AG

1265 Mixed Domaine Zind Humbrecht   12 x 750ml 480 750

Lot Details

(2) 1989 Gewurztraminer, Hengst, VT, Domaine Zind Humbrecht
One label peeling, one torn and slightly damp stained; two French tax-stamped capsules

(10) 1989 Gewurztraminer, Heimbourg, VT, Domaine Zind Humbrecht
One 2.5cm; two labels torn

1266 1996 Pinot Gris, Rotenberg, VT, Domaine Zind 
Humbrecht   

11 x 750ml 450 650

Lot Details

1996 Pinot Gris, Rotenberg, VT, Domaine Zind Humbrecht
One 2.5cm
Rated: 95 RP, 92 WS

1267 1999 Pinot Gris, Clos Windsbuhl, Domaine Zind 
Humbrecht   (oc)

12 x 750ml 350 550

Lot Details

1999 Pinot Gris, Clos Windsbuhl, Domaine Zind Humbrecht
Rated: 93 RP, 92 AG

1268 Mixed 1994 Domaine Zind Humbrecht   12 x 750ml 550 850

Lot Details

(4) 1994 Pinot Gris, Rangen, Clos St. Urbain, VT, Domaine Zind Humbrecht
Four labels scuff marked
Rated: 99 RP

(8) 1994 Pinot Gris, Rotenberg, VT, Domaine Zind Humbrecht
Three labels torn, one damp stained
Rated: 98 RP

1269 1998 Riesling, Rangen, Clos St. Urbain, SGN, 
Domaine Zind Humbrecht   (oc)

12 x 750ml 950 1400

Lot Details

1998 Riesling, Rangen, Clos St. Urbain, SGN, Domaine Zind Humbrecht
Rated: 96 RP, 91 WS
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1270 1999 Riesling, Heimbourg, Domaine Zind 
Humbrecht   (oc)

9 x 750ml 250 380

Lot Details

1999 Riesling, Heimbourg, Domaine Zind Humbrecht
Rated: 91 RP, 90 WS

1271 1999 Riesling, Heimbourg, Domaine Zind 
Humbrecht   (oc)

12 x 750ml 350 550

Lot Details

1999 Riesling, Heimbourg, Domaine Zind Humbrecht
Rated: 91 RP, 90 WS

1272 2002 Riesling, Rangen, Clos St. Urbain, Domaine 
Zind Humbrecht (375ml)   

24 x 375ml 480 750

Lot Details

2002 Riesling, Rangen, Clos St. Urbain, Domaine Zind Humbrecht (375ml)
Five 2.5cm; one label slightly torn, twenty four scuff marked
Rated: 91 WS

1273 2000 Niederhauser Hermannshohle Riesling 
Spatlese, #6, Hermann Donnhoff   (OC)

12 x 750ml 300 450

Lot Details

2000 Niederhauser Hermannshohle Riesling Spatlese, #6, Hermann Donnhoff
AP# 06-01

1274 2004 Oberhauser Brucke Riesling Spatlese, #8, 
Hermann Donnhoff (1.5L)   (OC)

6 x 1500ml 420 650

Lot Details

2004 Oberhauser Brucke Riesling Spatlese, #8, Hermann Donnhoff (1.5L)
AP# 08-05

1275 2004 Schlossbockelheimer Felsenberg Riesling 
Spatlese, #9, Hermann Donnhoff (1.5L)   (OC)

5 x 1500ml 300 450

Lot Details

2004 Schlossbockelheimer Felsenberg Riesling Spatlese, #9, Hermann Donnhoff (1.5L)
AP# 09-05; two labels slightly damp stained

1276 2005 Norheimer Dellchen Riesling Spatlese, #8, 
Hermann Donnhoff (1.5L)   (OC)

5 x 1500ml 200 300

Lot Details

2005 Norheimer Dellchen Riesling Spatlese, #8, Hermann Donnhoff (1.5L)
AP# 08-06; one label damp stained
Rated: 17.5 JR, 91 AG

1277 2005 Oberhauser Brucke Riesling Spatlese, #9, 
Hermann Donnhoff (1.5L)   (OC)

5 x 1500ml 300 450

Lot Details

2005 Oberhauser Brucke Riesling Spatlese, #9, Hermann Donnhoff (1.5L)
AP# 09-06; one 3cm

1278 Mixed 2002 Hermann Donnhoff   12 x 750ml 420 650
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Lot Details

(3) 2002 Oberhauser Brucke Riesling Spatlese, #8, Hermann Donnhoff
AP# 08-03

(3) 2002 Schlossbockelheimer Kupfergrube Riesling Spatlese, #9, Hermann Donnhoff
AP# 09-03

(3) 2002 Niederhauser Hermannshohle Riesling Spatlese, #11, Hermann Donnhoff
AP# 11-03

(3) 2002 Schlossbockelheimer Felsenberg Riesling Spatlese, #14, Hermann Donnhoff
AP# 14-03

1279 Mixed 2003 Hermann Donnhoff   12 x 750ml 300 450

Lot Details

(3) 2003 Niederhauser Hermannshohle Riesling Spatlese, #12, Hermann Donnhoff
AP# 12-04

(3) 2003 Oberhauser Brucke Riesling Spatlese, #7, Hermann Donnhoff
AP# 07-04

(3) 2003 Schlossbockelheimer Kupfergrube Riesling Spatlese, #6, Hermann Donnhoff
AP# 06-04

(3) 2003 Schlossbockelheimer Felsenberg Riesling Spatlese, #18, Hermann Donnhoff
AP# 18-04

1280 2000 Niederhauser Hermannshohle Riesling 
Auslese, #5, Hermann Donnhoff (375ml)   (OC)

11 x 375ml 250 380

Lot Details

2000 Niederhauser Hermannshohle Riesling Auslese, #5, Hermann Donnhoff (375ml)
AP# 05-01; six capsules slightly corroded

1281 2003 Niederhauser Hermannshohle Riesling 
Auslese, #15, Hermann Donnhoff (375ml)   (2 OC)

24 x 375ml 600 900

Lot Details

2003 Niederhauser Hermannshohle Riesling Auslese, #15, Hermann Donnhoff (375ml)
AP# 15-04
Rated: 97 RP, 94 WS, 19 JR

1282 2003 Oberhauser Brucke Riesling Auslese, #19, 
Hermann Donnhoff (375ml)   (OC)

11 x 375ml 220 320

Lot Details

2003 Oberhauser Brucke Riesling Auslese, #19, Hermann Donnhoff (375ml)
AP# 19-04
Rated: 0** AG

1283 2005 Niederhauser Hermannshohle Riesling 
Auslese, #15, Hermann Donnhoff (375ml)   (OC)

12 x 375ml 300 450

Lot Details

2005 Niederhauser Hermannshohle Riesling Auslese, #15, Hermann Donnhoff (375ml)
AP# 15-06

1284 2005 Oberhauser Brucke Riesling Auslese, #14, 
Hermann Donnhoff (1.5L)   (OC)

6 x 1500ml 500 750
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Lot Details

2005 Oberhauser Brucke Riesling Auslese, #14, Hermann Donnhoff (1.5L)
AP# 14-06; two 2.5cm

1285 Mixed 2005 Hermann Donnhoff   12 x 375ml 300 450

Lot Details

(11) 2005 Niederhauser Hermannshohle Riesling Auslese, #15, Hermann Donnhoff (375ml)
AP# 15-06; one label nicked

(1) 2005 Oberhauser Brucke Riesling Auslese, #14, Hermann Donnhoff (375ml)
AP# 14-06

1286 2011 Echezeaux, Arnoux-Lachaux   4 x 750ml 400 600

Lot Details

2011 Echezeaux, Arnoux-Lachaux
Rated: 93 AM, 16.5 JR, 92 AG

1287 2015 Echezeaux, Arnoux-Lachaux   3 x 750ml 480 750

Lot Details

2015 Echezeaux, Arnoux-Lachaux
Rated: 93 AM, 94+ RP, 95 WS, 16.5 JR, 93 AG

1288 2016 Nuits-St-Georges, Boudots, Jean Grivot   5 x 750ml 500 750

Lot Details

2016 Nuits-St-Georges, Boudots, Jean Grivot
One label slightly scuff marked
Rated: 91-94 AM, 17.5 JR, 91-93 AG

1289 2016 Nuits-St-Georges, Murgers, Meo-Camuzet   3 x 750ml 220 320

Lot Details

2016 Nuits-St-Georges, Murgers, Meo-Camuzet
Rated: 90-93 AM, 91-93 AG

1290 2016 Nuits-St-Georges, Les Vaucrains, Robert 
Chevillon   

6 x 750ml 350 550

Lot Details

2016 Nuits-St-Georges, Les Vaucrains, Robert Chevillon
Rated: 94 NM

1291 2007 Meursault, Comtes Lafon   6 x 750ml 400 600

Lot Details

2007 Meursault, Comtes Lafon
Rated: 16.5 JR

1292 2006 Barolo, Brunate, Roberto Voerzio   12 x 750ml 1100 1700

Lot Details

2006 Barolo, Brunate, Roberto Voerzio
Rated: 93 WS, 96+ AG

1293 2010 Barolo, La Serra, Roberto Voerzio   1 x 750ml 100 150
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Lot Details

2010 Barolo, La Serra, Roberto Voerzio
Rated: 96 AG

1294 2013 Barolo, Dardi le Rose Bussia, Poderi Colla   6 x 750ml 180 280

Lot Details

2013 Barolo, Dardi le Rose Bussia, Poderi Colla
Rated: 95 JS, 96 AG

1295 2013 Barolo, Dardi le Rose Bussia, Poderi Colla   12 x 750ml 380 550

Lot Details

2013 Barolo, Dardi le Rose Bussia, Poderi Colla
Rated: 95 JS, 96 AG

1296 2014 Barolo, Le Vigne, Luciano Sandrone   (owc) 6 x 750ml 350 550

Lot Details

2014 Barolo, Le Vigne, Luciano Sandrone
Rated: 94 RP, 94 WS, 16 JR, 93 JS, 96 AG

1297 2015 Orma, Orma   (owc) 6 x 750ml 250 380

Lot Details

2015 Orma, Orma
Rated: 94 RP, 16.5 JR, 98 JS, 96 AG

1298 2016 Galatrona, Fattoria Petrolo   (owc) 6 x 750ml 320 480

Lot Details

2016 Galatrona, Fattoria Petrolo
Rated: 98 RP, 95 WS, 98 JS, 94 AG

1299 1985 Chateau Lynch-Bages   2 x 750ml 250 380

Lot Details

1985 Chateau Lynch-Bages
Two very high shoulder; two labels nicked and lightly damp stained
Rated: 95 RP, 95 WS, 18+ JR, 94 AG

1300 1989 Chateau Leoville Las Cases (1.5L)   1 x 1500ml 300 450

Lot Details

1989 Chateau Leoville Las Cases (1.5L)
Label bin soiled
Rated: 91 RP, 90 WS

1301 1994 Chateau L'Evangile   6 x 750ml 350 550

Lot Details

1994 Chateau L'Evangile
Six labels slightly damp stained
Rated: 90 RP

1302 1995 Chateau Ducru-Beaucaillou   3 x 750ml 320 480

Lot Details

1995 Chateau Ducru-Beaucaillou
Rated: 94 RP, 97 WS, 94+ AG
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1303 2000 Chateau Duhart-Milon (Dom. de Barons 
Rothschild - Lafite)   

3 x 750ml 220 320

Lot Details

2000 Chateau Duhart-Milon (Dom. de Barons Rothschild - Lafite)
Rated: 90 RP, 90 WS

1304 2004 Chateau Pavie (1.5L)   2 x 1500ml 600 900

Lot Details

2004 Chateau Pavie (1.5L)
Rated: 94 RP, 93 WS, 93 AG

1305 Mixed Red Bordeaux   5 x 750ml, 1 x 
1500ml

320 480

Lot Details

(1) 1961 Chateau Talbot
Top shoulder; label damp stained and lightly scuffed
Rated: 88 WS

(4) 1975 Chateau Nenin
One base neck, two top shoulder, one very high shoulder; four labels slightly damp stained

(1) 1982 Chateau Giscours (1.5L)
Label slightly bin soiled
Rated: 88 AG

1306 Mixed Red Bordeaux   3 x 1500ml 250 380

Lot Details

(1) 1995 Chateau Canon (1.5L)
Label damp stained and scuffed

(1) 1999 Chateau Canon-la-Gaffeliere (1.5L)
Label slightly torn
Rated: 92 RP, 90 AG

(1) 1999 Chateau Pavie-Decesse (1.5L)
Rated: 93 RP

1307 Mixed 1998 Red Bordeaux   2 x 750ml 450 650

Lot Details

(1) 1998 Chateau Pavie
Label damp stained
Rated: 97 RP, 18 JR, 17.5 WFW, 92 NM

(1) 1998 Chateau Ausone
Label damp stained and scuff marked; capsule creased, worn and slightly loose
Rated: 94 RP, 94 WS, 17 JR, 95+ AG

1308 Mixed 2000 Red Bordeaux   2 x 750ml 150 220

Lot Details

(1) 2000 Les Forts de Latour [2nd wine of Ch. Latour]
Label scuff marked
Rated: 92 RP, 93 WS, 91 AG

(1) 2000 Chateau Rauzan-Segla
Rated: 90 RP, 95 WS, 17.5 JR, 18 WFW, 96 WFW, 94 NM, 91 AG
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1309 2001 Opus One   1 x 750ml 220 320

Lot Details

2001 Opus One
Label slightly scuff marked
Rated: 90 RP, 18.5 JR, 91 AG

1310 1997 Penfolds Grange   1 x 750ml 220 320

Lot Details

1997 Penfolds Grange
Label slightly damp stained
Rated: 94 RP, 92 WS, 93 AG

1311 1996 Chassagne-Montrachet, Les Chaumees - 
Clos de la Truffiere, Michel Niellon   

6 x 750ml 300 450

Lot Details

1996 Chassagne-Montrachet, Les Chaumees - Clos de la Truffiere, Michel Niellon
Two importers
Rated: 90 AM, 95 RP

1312 2008 Montrachet, Louis Latour   1 x 750ml 250 380

Lot Details

2008 Montrachet, Louis Latour
Rated: 95 AM, 92 WS

1313 2012 Meursault, Les Charmes, Comtes Lafon   1 x 750ml 150 220

Lot Details

2012 Meursault, Les Charmes, Comtes Lafon
Rated: 94 AG

1314 2015 Hermitage, La Chapelle, Paul Jaboulet Aine  
 

2 x 750ml 180 280

Lot Details

2015 Hermitage, La Chapelle, Paul Jaboulet Aine
Rated: 98 RP, 97 JS

1315 2004 Chateau Pichon-Longueville, Baron (375ml)
   

17 x 375ml 600 900

Lot Details

2004 Chateau Pichon-Longueville, Baron (375ml)
Seventeen labels slightly damp stained
Rated: 93 RP, 91 WS, 17 JR, 93 NM, 91 AG

1316 2004 Pavillon Rouge du Chateau Margaux [2nd 
wine of Ch. Margaux] (375ml)   

14 x 375ml 600 900

Lot Details

2004 Pavillon Rouge du Chateau Margaux [2nd wine of Ch. Margaux] (375ml)
Two labels scuffed, fourteen slightly scuff marked
Rated: 89 RP, 16.5 JR

1317 2009 Alter Ego de Chateau Palmer [2nd wine of 
Ch. Palmer]   

9 x 750ml 550 850
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Lot Details

2009 Alter Ego de Chateau Palmer [2nd wine of Ch. Palmer]
Rated: 91 RP, 90 WS, 17.5 JR, 93 JS, 93 NM

1318 2009 Chateau Brane-Cantenac   6 x 750ml 300 450

Lot Details

2009 Chateau Brane-Cantenac
Rated: 91 RP, 16.5 JR, 92 JS, 94 NM, 91 AG

1319 2009 Chateau Clerc-Milon   9 x 750ml 400 600

Lot Details

2009 Chateau Clerc-Milon
Rated: 91 RP, 93 WS, 17 JR, 94 JS, 93 NM, 91+ AG

1320 2011 Chateau Haut-Brion   2 x 750ml 500 750

Lot Details

2011 Chateau Haut-Brion
Two labels slightly scuff marked
Rated: 94 RP, 95 WS, 18.5 JR, 96 JS, 92 AG

1321 Mixed Red Bordeaux   2 x 750ml, 2 x 
1500ml

450 650

Lot Details

(1) 1995 Chateau Ducru-Beaucaillou (1.5L)
Rated: 94 RP, 97 WS, 94+ AG

(1) 2006 Chateau Lynch-Bages
Label damp stained
Rated: 94 RP, 92 WS, 17.5 WFW, 90 AG

(1) 2006 Chateau Leoville Barton
Rated: 91+ RP, 94 WS, 92 WFW, 91+ AG

(1) 2008 Chateau Calon-Segur (1.5L)
Label scuffed
Rated: 93 RP, 17.5+ JR, 93 NM

1322 Vertical Chateau Cos d'Estournel   10 x 750ml 1000 1500

Lot Details

(1) 1996 Chateau Cos d'Estournel
Rated: 94 RP, 95 WS, 17 JR, 94 AG

(3) 1996 Chateau Cos d'Estournel
Two importers
Rated: 94 RP, 95 WS, 17 JR, 94 AG

(4) 1997 Chateau Cos d'Estournel
Four labels slightly damp stained
Rated: 89 WS, 89-90 AG

(2) 2010 Chateau Cos d'Estournel
Rated: 99+ RP, 95 WS, 98 JS, 97 NM

1323 Mixed Red Bordeaux   12 x 750ml 750 1100
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Lot Details

(3) 2009 Chateau Les Ormes de Pez
One label scuff marked
Rated: 92 WS, 92 JS, 91 NM

(1) 2009 Chateau Marquis de Terme
Rated: 90 WS, 94 JS, 90 AG

(3) 2009 Chateau Ducru-Beaucaillou
Rated: 98 RP, 17 JR, 95 JS, 97 NM, 95+ AG

(5) 2009 Chateau Beau-Sejour-Becot
Two labels scuff marked, two damp stained
Rated: 94 RP, 92 WS, 16 JR, 94 JS, 94 NM

1324 Mixed Red Bordeaux   5 x 750ml 420 650

Lot Details

(2) 2011 Les Forts de Latour [2nd wine of Ch. Latour]
Two labels slightly scuff marked
Rated: 91 RP, 91 WS, 90 JS

(1) 2012 Chateau Lynch-Bages
Rated: 92 WS, 92 JS, 91+ AG

(2) 2012 Chateau Lynch-Bages
Two labels slightly bin soiled
Rated: 92 WS, 92 JS, 91+ AG

1325 Vertical Chateau Gilette, Creme de Tête   2 x 375ml, 1 x 
750ml

200 300

Lot Details

(1) 1975 Chateau Gilette, Creme de Tete
Base neck; label slightly bin soiled and slightly torn
Rated: 93 RP, 17.5 JR

(2) 1989 Chateau Gilette, Creme de Tete (375ml)
Rated: 93+ RP, 94 WS

1326 2009 Vosne-Romanee, Beaux Monts, Vincent 
Girardin   

10 x 750ml 600 900

Lot Details

2009 Vosne-Romanee, Beaux Monts, Vincent Girardin
Three labels wine spattered, three slightly scuff marked, four scuff marked

1327 2014 Nuits-St-Georges, La Richemone, Vignes 
Centenaires, Cuvee Ultra, Perrot-Minot   

6 x 750ml 950 1400

Lot Details

2014 Nuits-St-Georges, La Richemone, Vignes Centenaires, Cuvee Ultra, Perrot-Minot
Rated: 95 WS, 93 AG

1328 Mixed Red Burgundy   8 x 750ml, 1 x 
1500ml

800 1200
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Lot Details

(1) 2002 Chambolle-Musigny, La Combe d'Orveau, Vieilles Vignes, Perrot-Minot (1.5L)
Label slightly scuffed
Rated: 91 AM, 93 WS, 91+ AG

(2) 2003 Chambertin, Clos de Beze, Vieilles Vignes, Perrot-Minot
One label scuffed, one wine stained
Rated: 98 WS

(2) 2003 Mazoyeres-Chambertin, Vieilles Vignes, Perrot-Minot
Two labels heavily damp stained
Rated: 96 WS, 93 AG

(4) 2004 Gevrey-Chambertin, Mes Cinq Terroirs, Denis Mortet
Two labels heavily wine spattered, two slightly damp stained
Rated: 90 WS

1329 Mixed 2005 Nuits-St-Georges, Domaine Leroy   2 x 750ml 1000 1500

Lot Details

(1) 2005 Nuits-St-Georges, Aux Allots, Domaine Leroy
Label scuff marked and slightly wine spattered; wax capsule chipped
Rated: 17 JR

(1) 2005 Nuits-St-Georges, Lavieres, Domaine Leroy
Label scuff marked and slightly torn; wax capsule chipped
Rated: 90 RP, 18 JR

1330 Mixed Red Burgundy   1 x 375ml, 9 x 
750ml

800 1200

Lot Details

(5) 2005 Chambertin, Clos de Beze, Vincent Girardin
Rated: 93 AG

(1) 2005 Corton Rouge, Louis Latour (375ml)

(2) 2012 Morey-Saint-Denis, Cuvee des Grives, Domaine Ponsot
Rated: 88 AM, 16.5 JR

(1) 2013 Chambolle-Musigny, Jacques-Frederic Mugnier
Rated: 90 RP, 16.5 JR, 91 AG

(1) 2013 Echezeaux, Francois Lamarche
Rated: 94 RP

1331 Mixed Perrot-Minot   12 x 750ml 420 650

Lot Details

(4) 2009 Bourgogne, Vieilles Vignes, Perrot-Minot

(3) 2009 Morey-Saint-Denis, En la Rue de Vergy, Perrot-Minot
One label scuffed, two wine spattered
Rated: 92 WS, 88 AG

(2) 2009 Morey-Saint-Denis, La Riotte, Vieilles Vignes, Perrot-Minot
Two labels wine stained
Rated: 94 WS, 90-92 AG

(3) 2014 Nuits-St-Georges, Les Murgers des Cras, Perrot-Minot
Rated: 91 AG
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1332 Mixed Maison Lucien Le Moine   10 x 750ml 1000 1500

Lot Details

(1) 2010 Chambolle-Musigny, Les Amoureuses, Maison Lucien Le Moine
Rated: 93-95 AM, 92-94 RP, 94-97 AG

(1) 2010 Chambertin, Clos de Beze, Maison Lucien Le Moine
Rated: 94-96 AM, 95-97 AG, 94-97 AG

(2) 2010 Gevrey-Chambertin, Lavaux St-Jacques, Maison Lucien Le Moine
Rated: 91-94 AM

(3) 2010 Vosne-Romanee, Malconsorts, Maison Lucien Le Moine
Rated: 94 AG

(3) 2010 Pommard, Grands Epenots, Maison Lucien Le Moine
Rated: 91-93? AM, 91-93 RP, 91-93 AG

1333 2006 Montrachet, Marquis de Laguiche, Joseph 
Drouhin   

2 x 750ml 700 1000

Lot Details

2006 Montrachet, Marquis de Laguiche, Joseph Drouhin
One label slightly scuff marked
Rated: 93+ AG

1334 2009 Batard-Montrachet, Domaine Leflaive   2 x 750ml 650 950

Lot Details

2009 Batard-Montrachet, Domaine Leflaive
Two labels slightly scuffed
Rated: 18+ JR, 95 AG, 96 AG

1335 Mixed Joseph Drouhin   6 x 750ml 350 550

Lot Details

(2) 2005 Corton-Charlemagne, Joseph Drouhin
One label damp stained, one slightly damp stained
Rated: 92 AM, 92+ AG

(1) 2006 Chablis, Vaudesir, Joseph Drouhin
Label damp stained
Rated: 92 RP, 91 WS, 16 JR, 90 AG

(3) 2006 Puligny-Montrachet, Les Folatieres, Joseph Drouhin
Three labels slightly damp stained
Rated: 91 AM, 90 RP, 17+ JR

1336 Mixed White Burgundy   7 x 375ml, 10 
x 750ml

900 1400
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Lot Details

(3) 2005 Batard-Montrachet, Louis Latour
Three labels damp stained, one slightly torn; one vintage label missing, vintage visible on back label
Rated: 93 AM, 94 WS

(7) 2005 Corton-Charlemagne, Louis Latour (375ml)
Seven labels damp stained
Rated: 91-94 AM, 93 WS

(2) 2009 Chassagne-Montrachet, Morgeot, Marquis de Laguiche, Joseph Drouhin
Two labels damp stained
Rated: 90 AM, 90 WS, 17 JR, 92 AG

(3) 2010 Meursault, Les Genevrieres, Maison Lucien Le Moine

(1) 2010 Puligny-Montrachet, Les Folatieres, Etienne Sauzet
Label scuff marked
Rated: 17 JR, 93 AG

(1) 2013 Corton-Charlemagne, Domaine Clos de la Chapelle (Champy)

1337 Mixed Domaine Leflaive   6 x 750ml 750 1100

Lot Details

(1) 2011 Batard-Montrachet, Domaine Leflaive
Rated: 94 AM, 94+ AG

(1) 2011 Puligny-Montrachet, Clavoillon, Domaine Leflaive
Label slightly scuff marked
Rated: 91 AM, 17 JR, 92 AG

(3) 2012 Macon-Verze, Domaine Leflaive
Rated: 88 AM, 89 WS

(1) 2012 Batard-Montrachet, Domaine Leflaive
Rated: 18.5+ JR, 96+ AG

1338 Mixed Henri Boillot   11 x 750ml 550 850

Lot Details

(6) 2013 Puligny-Montrachet, Les Folatieres, Henri Boillot
Rated: 92 AM

(5) 2013 Puligny-Montrachet, Clos de la Mouchere, Henri Boillot
Rated: 93 AG

1339 1999 Hermitage, La Chapelle, Paul Jaboulet Aine 
(1.5L)   

2 x 1500ml 250 380

Lot Details

1999 Hermitage, La Chapelle, Paul Jaboulet Aine (1.5L)
One 2.5cm; two labels slightly scuffed, one slightly damp stained
Rated: 91 WS, 93+ AG

1340 2005 Chateauneuf-du-Pape, Chateau Rayas   1 x 750ml 550 850

Lot Details

2005 Chateauneuf-du-Pape, Chateau Rayas
Label slightly torn
Rated: 96+ RP, 96 AG
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1341 2007 Chateauneuf-du-Pape, Chateau de 
Beaucastel (375ml)   

13 x 375ml 320 480

Lot Details

2007 Chateauneuf-du-Pape, Chateau de Beaucastel (375ml)
Rated: 96 RP, 96 WS, 18 JR, 94 AG

1342 2008 Chateauneuf-du-Pape, Chateau Rayas   1 x 750ml 320 480

Lot Details

2008 Chateauneuf-du-Pape, Chateau Rayas
Rated: 93 RP, 17.5 JR, 93 AG

1343 Vertical Ermitage Rouge, Ex Voto, Guigal   4 x 750ml 450 650

Lot Details

(3) 2001 Ermitage Rouge, Ex Voto, Guigal
One label wine stained, two slightly wine spattered
Rated: 96 RP, 95 WS

(1) 2010 Ermitage Rouge, Ex Voto, Guigal
Rated: 100 RP, 98 WS, 95 AG

1344 Mixed Red Rhône   9 x 750ml 550 850

Lot Details

(1) 2004 Cotes du Rhone, Chateau de Fonsalette (Rayas)
Rated: 91 AG

(4) 2007 Cotes du Rhone, Chateau de Fonsalette (Rayas)
Rated: 91 RP, 90 WS, 93 AG

(3) 2008 Cotes du Rhone, Chateau de Fonsalette (Rayas)
One label creased
Rated: 90-92 AG

(1) 2008 Chateauneuf-du-Pape, Pignan (Rayas)
Rated: 91 AG

1345 Mixed Red Rhône   12 x 750ml 600 900

Lot Details

(5) 2007 Ermitage, Les Greffieux, Chapoutier
Three labels slightly torn and slightly bin soiled; one slight signs of past seepage
Rated: 93 RP, 92 WS, 17.5 JR, 94 AG

(2) 2007 Ermitage Blanc, Le Meal, Chapoutier
Two labels damp stained; one slight signs of past seepage
Rated: 93 WS, 18 JR, 94 AG

(1) 2009 Chateauneuf-du-Pape, Omnia, Rotem & Mounir Saouma
Rated: 95 RP, 92 WS, 94 AG

(4) 2010 Saint-Joseph Rouge, J. L. Chave
One label wine stained, one slightly wine spattered
Rated: 93 RP, 17 JR, 93 AG

1346 Vertical Chateauneuf-du-Pape, Chateau de 
Beaucastel   

7 x 750ml 350 550
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Lot Details

(4) 2007 Chateauneuf-du-Pape, Chateau de Beaucastel
Two labels wine spattered, one slightly bin soiled
Rated: 96 RP, 96 WS, 18 JR, 94 AG

(3) 2009 Chateauneuf-du-Pape, Chateau de Beaucastel
Three labels wine spattered, two damp stained
Rated: 94 RP, 96 WS, 93 AG

1347 Vertical Hermitage, J. L. Chave   5 x 750ml 550 850

Lot Details

(3) 2008 Hermitage, J. L. Chave
Three labels wine stained
Rated: 90 RP, 94 WS, 17.5 JR

(2) 2011 Hermitage, J. L. Chave
Two labels wine stained
Rated: 96+ RP, 96 WS

1348 Mixed Cote Rotie, Rene Rostaing   10 x 750ml 550 850

Lot Details

(2) 2009 Cote Rotie, La Landonne, Rene Rostaing
Two labels wine stained
Rated: 93 RP, 95 WS, 94 AG

(4) 2011 Cote Rotie, Cote Blonde, Rene Rostaing
Two labels slightly wine stained, one heavily wine spattered
Rated: 94 RP, 17.5 JR, 94 AG

(4) 2011 Cote Rotie, La Landonne, Rene Rostaing
Three labels heavily wine spattered
Rated: 94 RP, 17.5 JR, 93 AG

1349 Mixed 2010 Guigal   5 x 750ml 1000 1500

Lot Details

(2) 2010 Cote Rotie, Chateau d'Ampuis, Guigal
Rated: 99 RP, 97 WS, 18 JR, 94 AG

(1) 2010 Cote Rotie, La Landonne, Guigal
Label slightly scuffed
Rated: 100 RP, 99 WS, 18 JR, 96+ AG

(1) 2010 Cote Rotie, La Mouline, Guigal
Rated: 100 RP, 99 WS, 18.5 JR

(1) 2010 Cote Rotie, La Turque, Guigal
Rated: 100 RP, 99 WS, 18+ JR, 95 AG

1350 Mixed 2011 Cote Rotie, Guigal   3 x 750ml 500 750
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Lot Details

(1) 2011 Cote Rotie, La Landonne, Guigal
Label slightly scuffed
Rated: 99 RP, 98 WS, 18.5 JR, 95 AG

(1) 2011 Cote Rotie, La Mouline, Guigal
Rated: 98 RP, 96 WS, 18 JR, 96 AG

(1) 2011 Cote Rotie, La Turque, Guigal
Rated: 97 RP, 97 WS, 18 JR, 95 AG

1351 Mixed Rene Rostaing   6 x 750ml 320 480

Lot Details

(3) 2012 Cote Rotie, Cote Blonde, Rene Rostaing
Three labels wine stained
Rated: 97 RP, 17+ JR, 94 AG

(2) 2013 Cote Rotie, La Landonne, Rene Rostaing
One label scuff marked, one slightly damp stained
Rated: 95 RP, 17.5+ JR, 94 AG

(1) 2013 Cote Rotie, Ampodium, Rene Rostaing
Label wine stained
Rated: 92 RP, 92 WS, 17 JR, 92 AG

1352 Vertical Hermitage, J. L. Chave   5 x 750ml 850 1300

Lot Details

(2) 2012 Hermitage, J. L. Chave
Rated: 96 RP, 95 WS, 19 JR

(3) 2013 Hermitage, J. L. Chave
Two labels wine stained
Rated: 94-97 RP, 96-97 AG

1353 Vertical Hermitage Blanc, J. L. Chave   12 x 750ml 1200 1800
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Lot Details

(1) 2000 Hermitage Blanc, J. L. Chave
Rated: 95 RP, 19 WFW, 91+ AG

(3) 2002 Hermitage Blanc, J. L. Chave
Three labels damp stained; two slight signs of past seepage
Rated: 90 RP, 94 WS, 18 WFW, 90+ AG

(1) 2005 Hermitage Blanc, J. L. Chave
Label damp stained; slight signs of past seepage
Rated: 96 RP, 98 WS, 97 AG

(2) 2006 Hermitage Blanc, J. L. Chave
Two labels damp stained
Rated: 98 RP, 99 WS, 17 JR, 95+ AG

(1) 2009 Hermitage Blanc, J. L. Chave
Label slightly damp stained
Rated: 100 RP, 96 AG

(1) 2010 Hermitage Blanc, J. L. Chave
Label slightly damp stained; slight signs of past seepage
Rated: 97 RP, 18.5 JR, 96 AG

(1) 2011 Hermitage Blanc, J. L. Chave
Label slightly bin soiled
Rated: 96 RP, 18 JR, 95 AG

(1) 2012 Hermitage Blanc, J. L. Chave
Slight signs of past seepage
Rated: 96 RP, 18.5+ JR

(1) 2013 Hermitage Blanc, J. L. Chave
Label slightly damp stained; slight signs of past seepage
Rated: 97 RP, 96 AG

1354 2009 Savennieres-Coulee de Serrant, Clos de la 
Coulee de Serrant, Nicolas Joly   

3 x 750ml 150 220

Lot Details

2009 Savennieres-Coulee de Serrant, Clos de la Coulee de Serrant, Nicolas Joly
Two labels damp stained
Rated: 16.5 JR

1355 Mixed Domaine Didier Dagueneau   1 x 500ml, 11 
x 750ml

850 1300
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Lot Details

(1) 2007 Pouilly-Fume, Silex, Domaine Didier Dagueneau
Rated: 18 JR, 93 AG

(2) 2008 Pouilly-Fume, Pur Sang, Domaine Didier Dagueneau
Two labels damp stained
Rated: 91 RP

(5) 2008 Pouilly-Fume, Silex, Domaine Didier Dagueneau
Rated: 93 RP, 17.5 JR, 92 AG

(1) 2010 Pouilly-Fume, Silex, Domaine Didier Dagueneau
Rated: 93-94 RP

(1) 2010 Jurancon Sec, Les Jardins de Babylone, Domaine Didier Dagueneau (500ml)

(2) 2011 Pouilly-Fume, Pur Sang, Domaine Didier Dagueneau
Two labels damp stained
Rated: 92-93 RP

1356 Mixed Trimbach   5 x 750ml 550 850

Lot Details

(2) 2007 Riesling, Clos Ste. Hune, Trimbach
Rated: 94 RP, 94 WS, 17.5 JR, 96 JS, 95 AG, 94+ AG

(1) 2007 Riesling, Cuvee Frederic-Emile, Trimbach
Rated: 91 RP, 93 WS, 97 JS, 91+ AG, 92 AG

(1) 2007 Riesling, Cuvee Frederic-Emile, Trimbach
One label damp stained
Rated: 91 RP, 93 WS, 97 JS, 91+ AG, 92 AG

(1) 2009 Riesling, Clos Ste. Hune, Trimbach
Rated: 91 RP, 94 WS, 17.5 JR, 95 JS

1357 1998 Krug, Clos d'Ambonnay   1 x 750ml 1400 2000

Lot Details

1998 Krug, Clos d'Ambonnay
Label damp stained
Rated: 97 AM, 95 WS, 19.5 JR, 95 AG

1358 2002 Salon   1 x 750ml 400 600

Lot Details

2002 Salon
Rated: 97 WS, 19.5 JR, 99 JS, 95 AG, 97 AG

1359 Mixed Krug   3 x 750ml 420 650

Lot Details

(1) 1995 Krug, Brut
Rated: 98 WS, 19 JR, 95 AG

(1) MV Krug, Grande Cuvee
Rated: 91 AM, 90 AM, 94 WS, 97 WS, 18.5 JR, 93 AG, 93+ AG

(1) MV Krug, Grande Cuvee
One label scuffed
Rated: 91 AM, 90 AM, 94 WS, 97 WS, 18.5 JR, 93 AG, 93+ AG
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1360 Mixed Dom Perignon   4 x 750ml 550 850

Lot Details

(1) 1998 Dom Perignon Brut, P2 Vintage
Label slightly scuffed
Rated: 94 AM, 98 WS, 18.5 JR, 96 JS, 94 AG

(3) 2003 Dom Perignon Brut Vintage
One label torn
Rated: 18 JR, 95 AG

1361 Mixed Champagne   5 x 750ml 420 650

Lot Details

(1) 1998 Billecart-Salmon, Le Clos Saint-Hilaire
Rated: 95 AG

(1) 2005 Jacquesson & Fils, Avize, Champ Caïn
Disgorged Feb. 2015
Rated: 91 AM, 95+ RP, 17 JR, 96 JS, 93 AG

(1) 2005 Jacquesson & Fils, Les Corne-Bautray Dizy Blanc de Blancs
Disgorged Feb. 2015
Rated: 94 RP, 93 AG

(1) NV Billecart-Salmon, Demi-Sec
Rated: 91 AG

(1) NV Jacquesson & Fils, Cuvee 738
Disgorged March 2015
Rated: 92 AM, 91 RP, 17 JR, 93 JS, 93 AG

1362 Vertical Louis Roederer, Cristal   3 x 750ml 420 650

Lot Details

(1) 2005 Louis Roederer, Cristal
Label slightly torn
Rated: 93 AM, 94 WS, 18 JR, 96 JS, 94 AG, 92 AG

(2) 2007 Louis Roederer, Cristal
Rated: 95 RP, 94 WS, 18 JR, 96 JS, 97+ AG

1363 Mixed Jacques Selosse   2 x 750ml 320 480

Lot Details

(1) NV Jacques Selosse, Blanc de Blancs, Cuvee Substance
Disgorged Oct. 22, 2010
Rated: 98 RP, 93 WS, 18 JR, 17.5 JR, 98 AG

(1) NV Jacques Selosse, Blanc de Blanc, Cuvee Initial
Disgorged Dec. 11, 2014
Rated: 92 WS

1364 1999 Sori Tildin, Gaja   4 x 750ml 800 1200

Lot Details

1999 Sori Tildin, Gaja
Rated: 93 RP, 94 WS, 95+ AG

1365 2001 Sperss, Gaja   3 x 750ml 420 650
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Lot Details

2001 Sperss, Gaja
Two base neck
Rated: 93 WS, 95 AG

1366 2001 Tignanello, Marchesi Antinori (3L)   1 x 3000ml 400 600

Lot Details

2001 Tignanello, Marchesi Antinori (3L)
Label damp stained
Rated: 91 WS, 92 AG

1367 2012 Masseto, Tenuta dell'Ornellaia   1 x 750ml 450 650

Lot Details

2012 Masseto, Tenuta dell'Ornellaia
Rated: 95 RP, 94 WS, 99 JS, 96 AG

1368 Mixed Giuseppe Quintarelli   1 x 375ml, 1 x 
750ml

400 600

Lot Details

(1) 2000 Amarone della Valpolicella Classico, Giuseppe Quintarelli
Rated: 94 WS, 96+ AG

(1) 2001 Recioto della Valpolicella Classico, Giuseppe Quintarelli (375ml)
Rated: 95+ AG

1369 Mixed Barolo   12 x 750ml 380 550

Lot Details

(1) 2000 Barolo, Elio Altare-Cascina Nuova
Rated: 93 WS, 94 AG

(1) 2000 Barolo, Elio Altare-Cascina Nuova
One label bin soiled; two importers
Rated: 93 WS, 94 AG

(4) 2009 Barolo, Cannubi, Einaudi
Rated: 16.5 JR, 92 JS, 90+? AG

(6) 2009 Barolo, Bric Del Fiasc, Paolo Scavino
Rated: 92 RP, 92 JS, 94+ AG

1370 Mixed Gaja   3 x 375ml, 4 x 
750ml

850 1300
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Lot Details

(1) 2001 Sori Tildin, Gaja
Label scuffed
Rated: 95 WS, 96 AG

(3) 2005 Barbaresco, Gaja (375ml)
One label bin soiled, two slightly bin soiled
Rated: 92 WS, 16.5 JR, 94 AG

(1) 2005 Costa-Russi, Gaja
Label damp stained
Rated: 96 WS, 95+ AG

(2) 2005 Sori Tildin, Gaja
Two labels damp stained
Rated: 96 WS, 96 AG

1371 Vertical Sassicaia, Tenuta San Guido   4 x 750ml 550 850

Lot Details

(1) 2002 Sassicaia, Tenuta San Guido
Label slightly damp stained
Rated: 18 JR, 96 WFW

(3) 2007 Sassicaia, Tenuta San Guido
Three labels slightly damp stained
Rated: 94 RP, 93 WS, 18.5 JR, 94 WFW, 95 AG

1372 Mixed Italian Red   10 x 750ml 750 1100

Lot Details

(5) 2006 Brunello di Montalcino, Cerretalto, Casanova di Neri
Rated: 99 RP, 95 WS, 100 JS, 95 AG, 91 AG

(3) 2010 Brunello di Montalcino, Conti Costanti
Rated: 94 WS, 17 JR, 97 AG

(2) 2010 Rosso di Montalcino, Biondi-Santi - Tenuta Il Greppo
Rated: 91 RP, 17.5 JR

1373 Mixed Italian Red   12 x 750ml 850 1300

Lot Details

(3) 2009 Barolo, Sori Ginestra, Conterno Fantino
Three labels slightly damp stained
Rated: 95 RP, 92 WS, 16 JR, 93 AG

(1) 2010 Barolo, Castiglione, Vietti
Two labels slightly scuff marked
Rated: 94 RP, 92 WS, 17+ JR, 92 JS, 94 AG

(3) 2011 Barolo, Otin Fiorin, Pie Franco, Cappellano
One label torn

(5) 2011 Barbaresco Riserva, Rabaja, Produttori del Barbaresco
Rated: 94 RP, 95 WS, 95+ AG

1374 Mixed Italian Red   12 x 750ml 1400 2000
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Lot Details

(3) 2010 Barolo, Monprivato, Giuseppe Mascarello & Figlio
One label damp stained, one slightly damp stained
Rated: 97 RP, 17 JR

(2) 2010 Brunello di Montalcino, Castiglion del Bosco
Rated: 94 RP, 94 WS, 96 JS, 91 AG

(3) 2010 Brunello di Montalcino, Casanova di Neri
Rated: 96 RP, 94 WS, 91 AG

(2) 2010 Brunello di Montalcino, Cerbaiona
Two labels slightly damp stained
Rated: 98 RP, 92 JS, 100 AG

(2) 2010 Brunello di Montalcino, Tenuta Nuova, Casanova di Neri
Rated: 100 RP

1375 1999 Unico, Bodegas Vega Sicilia   1 x 750ml 220 320

Lot Details

1999 Unico, Bodegas Vega Sicilia
Label damp stained
Rated: 92 RP, 94 WS, 17.5 JR, 96 AG

1376 Vertical Rioja Gran Reserva, Vina Tondonia, R. 
Lopez de Heredia Vina Tondonia, S.A.   

2 x 750ml 220 320

Lot Details

(1) 1980 Rioja Gran Reserva, Vina Tondonia, R. Lopez de Heredia Vina Tondonia, S.A.
Base neck; label slightly damp stained

(1) 1981 Rioja Gran Reserva, Vina Tondonia, R. Lopez de Heredia Vina Tondonia, S.A.
Label damp stained
Rated: 93 AG

1377 Mixed Spanish Red   12 x 750ml 850 1300

Lot Details

(3) 2005 Termanthia, Bodega Numanthia Termes
Rated: 97 RP, 95 WS, 95 AG

(2) 2006 Termanthia, Bodega Numanthia Termes
One label torn
Rated: 93 RP, 95 WS, 94 AG

(3) 2007 Termanthia, Bodega Numanthia Termes
Rated: 92 RP, 93 WS, 94 AG

(2) 2009 Termanthia, Bodega Numanthia Termes
Rated: 95 RP, 94 WS, 16 JR, 93 JS, 94 AG

(2) 2010 Valbuena 5°, Bodegas Vega Sicilia
Two labels slightly damp stained, one nicked
Rated: 96 RP, 18 JR, 95 AG

1378 Mixed Dominio de Pingus   2 x 750ml 550 850
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Lot Details

(1) 2012 Pingus, Dominio de Pingus
Rated: 100 RP, 18 JR, 100 JS

(1) 2012 Flor de Pingus, Dominio de Pingus
Label nicked and damp stained
Rated: 93 RP, 93 AG

1379 2000 Dalla Valle Vineyards Cabernet Sauvignon   6 x 750ml 300 450

Lot Details

2000 Dalla Valle Vineyards Cabernet Sauvignon
Six labels damp stained
Rated: 90 RP, 93 WS, 90+ AG

1380 2003 Shafer Vineyards Cabernet Sauvignon, 
Hillside Select   

3 x 750ml 380 550

Lot Details

2003 Shafer Vineyards Cabernet Sauvignon, Hillside Select
Rated: 95 RP, 93 WS, 93 AG

1381 2003 Spottswoode Vineyard & Winery Cabernet 
Sauvignon (3L)   

1 x 3000ml 300 450

Lot Details

2003 Spottswoode Vineyard & Winery Cabernet Sauvignon (3L)
Label damp stained; wax capsule cracked
Rated: 95 RP, 17.5 JR, 92 AG

1382 2003 Staglin Family Vineyard Cabernet 
Sauvignon, Estate   

6 x 750ml 480 750

Lot Details

2003 Staglin Family Vineyard Cabernet Sauvignon, Estate
One label slightly bin soiled, three slightly damp stained
Rated: 97 RP, 91 WS

1383 2004 Seavey Vineyard Cabernet Sauvignon   6 x 750ml 300 450

Lot Details

2004 Seavey Vineyard Cabernet Sauvignon
Rated: 96 RP, 93 WS, 93 AG

1384 2005 Joseph Phelps Vineyards Red Wine, 
Insignia   

3 x 750ml 300 450

Lot Details

2005 Joseph Phelps Vineyards Red Wine, Insignia
One label slightly torn
Rated: 95 RP, 92 WS, 92+ AG

1385 2005 Spottswoode Vineyard & Winery Cabernet 
Sauvignon   

3 x 750ml 350 550

Lot Details

2005 Spottswoode Vineyard & Winery Cabernet Sauvignon
Three labels damp stained
Rated: 98+ RP, 94+ AG
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1386 2006 Staglin Family Vineyard Cabernet 
Sauvignon, Estate   

9 x 750ml 550 850

Lot Details

2006 Staglin Family Vineyard Cabernet Sauvignon, Estate
Rated: 94 RP, 96 WS, 18.5 JR, 92+ AG

1387 2008 Robert Mondavi Winery Cabernet 
Sauvignon, Reserve   

6 x 750ml 320 480

Lot Details

2008 Robert Mondavi Winery Cabernet Sauvignon, Reserve
Six labels damp stained
Rated: 95 RP

1388 2008 Rudd Estate Red Wine, Oakville   11 x 750ml 850 1300

Lot Details

2008 Rudd Estate Red Wine, Oakville
Rated: 99 RP, 94 WS

1389 2008 Shafer Vineyards Cabernet Sauvignon, 
Hillside Select   

2 x 750ml 300 450

Lot Details

2008 Shafer Vineyards Cabernet Sauvignon, Hillside Select
Rated: 93 RP, 96 WS, 93+ AG

1390 2009 Rudd Estate Red Wine, Oakville   11 x 750ml 650 950

Lot Details

2009 Rudd Estate Red Wine, Oakville
Rated: 92 WS, 17+ JR, 93 AG

1391 2010 Peter Michael Winery Red Wine, Les Pavots 
   

3 x 750ml, 1 x 
1500ml

400 600

Lot Details

(3) 2010 Peter Michael Winery Red Wine, Les Pavots
Rated: 91 WS, 95 AG

(1) 2010 Peter Michael Winery Red Wine, Les Pavots (1.5L)
Label slightly damp stained
Rated: 91 WS, 95 AG

1392 2011 Bryant Family Cabernet Sauvignon   3 x 750ml 350 550

Lot Details

2011 Bryant Family Cabernet Sauvignon
One label slightly damp stained
Rated: 90-92 RP

1393 2012 Ridge Vineyards Red Wine, Monte Bello   3 x 750ml 280 420

Lot Details

2012 Ridge Vineyards Red Wine, Monte Bello
Rated: 96 RP

1394 2013 Buccella Wines Cabernet Sauvignon   6 x 750ml 600 900
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Lot Details

2013 Buccella Wines Cabernet Sauvignon
Rated: 96 RP, 95 JS

1395 2013 Caymus Vineyards Cabernet Sauvignon, 
Special Selection   

6 x 750ml 600 900

Lot Details

2013 Caymus Vineyards Cabernet Sauvignon, Special Selection
Rated: 95 WS, 92 JS

1396 2013 Peter Michael Winery Red Wine, Les Pavots
   

6 x 750ml 600 900

Lot Details

2013 Peter Michael Winery Red Wine, Les Pavots
Rated: 98+ RP, 93 WS, 17.5 JR, 95 JS, 92+ AG

1397 Vertical Opus One   7 x 375ml, 1 x 
750ml

950 1400

Lot Details

(1) 1998 Opus One (375ml)
Label damp stained
Rated: 17 JR

(4) 2003 Opus One (375ml)
One label loose, two heavily scuffed
Rated: 94 RP, 18 JR, 93 JS

(1) 2004 Opus One (375ml)
Label loose
Rated: 96 RP, 90 WS, 17.5 JR, 93+ AG, 91+? AG

(1) 2006 Opus One
Label damp stained
Rated: 93+ RP, 93 AG

(1) 2007 Opus One (375ml)
Label damp stained
Rated: 95 RP, 94 WS, 18 JR, 92+ AG

1398 Vertical Verite Winery Red Wine, La Joie   4 x 750ml 350 550

Lot Details

(1) 1998 Verite Winery Red Wine, La Joie
Rated: 94 RP, 90 WS, 90+ AG

(3) 2003 Verite Winery Red Wine, La Joie
Rated: 95+ RP, 94+ AG

1399 Vertical Ridge Vineyards Red Wine, Monte Bello   7 x 375ml, 3 x 
750ml

700 1000
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Lot Details

(1) 1999 Ridge Vineyards Red Wine, Monte Bello
Rated: 92 WS, 92+ AG

(1) 2000 Ridge Vineyards Red Wine, Monte Bello
Rated: 93 RP, 95 AG

(2) 2005 Ridge Vineyards Red Wine, Monte Bello (375ml)
Rated: 97 RP, 18 JR, 95 AG, 94+ AG

(1) 2005 Ridge Vineyards Red Wine, Monte Bello
Rated: 97 RP, 18 JR, 95 AG, 94+ AG

(5) 2011 Ridge Vineyards Red Wine, Monte Bello (375ml)
One base neck
Rated: 94 AG

1400 Vertical Bryant Family Cabernet Sauvignon   5 x 750ml 800 1200

Lot Details

(3) 2001 Bryant Family Cabernet Sauvignon
One label slightly bin soiled
Rated: 90 RP, 91 WS

(2) 2004 Bryant Family Cabernet Sauvignon
One label slightly bin soiled
Rated: 98 RP, 96 WS, 94 AG

1401 Mixed California Cabernet Sauvignon & Meritage  
 

3 x 1500ml 400 600

Lot Details

(1) 2002 Chateau Montelena Winery Cabernet Sauvignon, Estate (1.5L)
Rated: 96+ RP, 93 AG

(1) 2003 Staglin Family Vineyard Cabernet Sauvignon, Estate (1.5L)
Label damp stained
Rated: 97 RP, 91 WS

(1) 2006 Chateau Montelena Winery Cabernet Sauvignon, Estate (1.5L)
Rated: 91+ RP, 94 AG

1402 Mixed California Cabernet Sauvignon & Meritage  
 

4 x 750ml 400 600

Lot Details

(1) 2002 Diamond Creek Vineyards Cabernet Sauvignon, Gravelly Meadow
Label scuff marked
Rated: 95+ RP, 92 AG

(1) 2005 Colgin Red Wine, IX Estate
Rated: 98+ RP, 94 WS, 95 AG

(2) 2005 Lokoya Winery Cabernet Sauvignon, Diamond Mountain
Rated: 97 RP, 92 AG

1403 Mixed Rudd Estate    12 x 750ml 600 900
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Lot Details

(1) 2005 Rudd Estate Red Wine, Oakville
Rated: 94 RP, 90+? AG

(2) 2006 Rudd Estate Red Wine, Oakville
Rated: 95 RP, 91+ AG

(1) 2007 Rudd Estate Red Wine, Oakville
Rated: 98+ RP

(8) 2008 Rudd Estate Cabernet Sauvignon, Samantha's
Rated: 92 RP

1404 Mixed 2006 Bond Winery Red Wine   4 x 750ml 600 900

Lot Details

(1) 2006 Bond Winery Red Wine, Pluribus
Rated: 94 RP, 90 WS, 94 AG

(1) 2006 Bond Winery Red Wine, Quella
Label slightly bin soiled
Rated: 92 RP, 93 WS, 95 AG

(1) 2006 Bond Winery Red Wine, Melbury
Label slightly damp stained
Rated: 94 RP, 92 WS, 94 AG

(1) 2006 Bond Winery Red Wine, Vecina
Label slightly damp stained
Rated: 95+ RP, 98 AG

1405 Mixed California Cabernet Sauvignon & Meritage  
 

6 x 750ml 650 950

Lot Details

(3) 2006 Kongsgaard Wines Cabernet Sauvignon
Rated: 92 AG

(2) 2006 Bryant Family Cabernet Sauvignon
Rated: 94+ RP, 91 AG

(1) 2007 Dominus
Label damp stained
Rated: 98 RP, 18.5 JR, 95 AG

1406 Mixed 2007 Bond Winery Red Wine   5 x 750ml 950 1400

Lot Details

(2) 2007 Bond Winery Red Wine, Pluribus
Rated: 98+ RP, 97 WS, 92 AG

(2) 2007 Bond Winery Red Wine, Quella
One label slightly bin soiled
Rated: 97 RP, 96 WS, 96 AG

(1) 2007 Bond Winery Red Wine, Melbury
Label slightly wine spattered
Rated: 97 RP, 92 WS, 95 AG

1407 Vertical Chappellet Vineyard Cabernet 
Sauvignon, Pritchard Hill Estate   

6 x 750ml, 2 x 
1500ml

800 1200
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Lot Details

(2) 2007 Chappellet Vineyard Cabernet Sauvignon, Pritchard Hill Estate (1.5L)
Rated: 97 RP, 96 WS, 95 JS, 91 AG

(6) 2010 Chappellet Vineyard Cabernet Sauvignon, Pritchard Hill Estate
Rated: 95 RP, 92 WS, 17 JR, 95 AG

1408 Vertical Joseph Phelps Vineyards Red Wine, 
Insignia   

3 x 375ml, 1 x 
750ml

320 480

Lot Details

(1) 2007 Joseph Phelps Vineyards Red Wine, Insignia
Rated: 98 RP, 96 WS, 96 AG

(3) 2008 Joseph Phelps Vineyards Red Wine, Insignia (375ml)
Rated: 94 WS, 96 JS, 97 AG

1409 Mixed Chappellet Vineyard Cabernet Sauvignon   12 x 750ml 600 900

Lot Details

(2) 2008 Chappellet Vineyard Cabernet Sauvignon, Pritchard Hill Estate
Rated: 91 WS, 95 JS

(5) 2009 Chappellet Vineyard Cabernet Sauvignon
One label damp stained

(5) 2009 Chappellet Vineyard Cabernet Sauvignon, Pritchard Hill Estate
Rated: 96 RP, 93 AG

1410 Mixed Bond Winery Red Wine   12 x 750ml 1700 2600
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Lot Details

(1) 2008 Bond Winery Red Wine, Pluribus
Rated: 93 WS, 95 AG

(2) 2008 Bond Winery Red Wine, Quella
One label slightly bin soiled
Rated: 94 WS, 92 AG

(1) 2008 Bond Winery Red Wine, Melbury
Rated: 93 WS, 95 AG, 92 AG

(2) 2008 Bond Winery Red Wine, Vecina
Rated: 96 JS, 97+ AG

(1) 2008 Bond Winery Red Wine, St. Eden
Rated: 93 WS, 96 AG

(1) 2009 Bond Winery Red Wine, Pluribus
Rated: 96 WS, 96 AG, 96 AG

(1) 2009 Bond Winery Red Wine, Quella
Rated: 94 WS, 95 AG, 94 AG

(1) 2009 Bond Winery Red Wine, Melbury
Rated: 93 WS, 94+ AG, 95 AG

(1) 2009 Bond Winery Red Wine, Vecina
Label slightly damp stained
Rated: 93 WS, 93+ AG, 98 AG

(1) 2009 Bond Winery Red Wine, St. Eden
Rated: 95 WS, 96 AG, 97 AG

1411 Mixed 2009 Bryant Family    4 x 750ml 650 950

Lot Details

(2) 2009 Bryant Family Red Wine, Bettina
One label slightly damp stained
Rated: 95 WS, 98 AG

(2) 2009 Bryant Family Cabernet Sauvignon
One label scuff marked
Rated: 95 WS, 96 AG, 97 AG

1412 Mixed California Cabernet Sauvignon & Meritage  
 

3 x 750ml 350 550

Lot Details

(1) 2009 Dalla Valle Vineyards Red Wine, Maya
Rated: 95 WS, 95 AG, 95+ AG

(1) 2009 Spottswoode Vineyard & Winery Cabernet Sauvignon
Label damp stained
Rated: 96+ RP, 96 WS, 97 AG, 94 AG

(1) 2010 Cardinale Estate Red Wine
Rated: 91 WS, 96 AG

1413 Mixed Bryant Family    4 x 750ml 500 750
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Lot Details

(1) 2010 Bryant Family Red Wine, Bettina
Label slightly damp stained
Rated: 94 WS, 97 AG

(1) 2010 Bryant Family Cabernet Sauvignon
Rated: 93+ AG, 96+ AG

(2) 2010 Bryant Family Red Wine, DB4
Rated: 94 AG

1414 Vertical Cakebread Cellars Cabernet Sauvignon, 
Dancing Bear Ranch   

11 x 750ml 950 1400

Lot Details

(5) 2010 Cakebread Cellars Cabernet Sauvignon, Dancing Bear Ranch
Rated: 96+ RP, 16 JR

(6) 2012 Cakebread Cellars Cabernet Sauvignon, Dancing Bear Ranch
Rated: 99 RP, 90 JS

1415 Vertical Caymus Vineyards Cabernet Sauvignon, 
Special Selection   

3 x 750ml 300 450

Lot Details

(1) 2010 Caymus Vineyards Cabernet Sauvignon, Special Selection
Rated: 93 AG

(2) 2012 Caymus Vineyards Cabernet Sauvignon, Special Selection
Rated: 96 RP, 94 WS

1416 Vertical Larkmead Vineyards Cabernet 
Sauvignon   

8 x 750ml 420 650

Lot Details

(3) 2010 Larkmead Vineyards Cabernet Sauvignon
Three labels bin soiled
Rated: 93+ AG, 96+ AG

(5) 2013 Larkmead Vineyards Cabernet Sauvignon
Rated: 94 JS

1417 Mixed 2011 Bond Winery Red Wine   3 x 750ml 450 650

Lot Details

(2) 2011 Bond Winery Red Wine, Vecina
Rated: 94 RP, 94 JS, 95 AG

(1) 2011 Bond Winery Red Wine, St. Eden
Rated: 95 RP, 94+ AG

1418 Mixed 2011 California Cabernet Sauvignon & 
Meritage   

5 x 375ml, 6 x 
750ml

500 750
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Lot Details

(1) 2011 Chateau Montelena Winery Cabernet Sauvignon, Estate
Rated: 92 AG

(2) 2011 Araujo Estate Wines Red Wine, Altagracia
One label slightly damp stained
Rated: 91 JS, 91 AG

(3) 2011 Peter Michael Winery Red Wine, Les Pavots
Rated: 92 RP, 92 AG

(5) 2011 Joseph Phelps Vineyards Red Wine, Insignia (375ml)
Rated: 92 JS, 91+ AG

1419 Vertical Continuum Red Wine   4 x 750ml, 1 x 
1500ml

600 900

Lot Details

(1) 2011 Continuum Red Wine
Rated: 92 RP, 92 WS, 95 AG

(3) 2013 Continuum Red Wine
Rated: 98 RP, 94 WS, 99 JS, 97 AG

(1) 2013 Continuum Red Wine (1.5L)
Rated: 98 RP, 94 WS, 99 JS, 97 AG

1420 Mixed 2012 Bond Winery Red Wine   2 x 750ml 450 650

Lot Details

(1) 2012 Bond Winery Red Wine, Vecina
Rated: 100 RP, 95 WS, 98 JS, 98 AG

(1) 2012 Bond Winery Red Wine, St. Eden
Rated: 98 RP, 17.5+ JR, 97 JS, 94 AG

1421 Mixed  2012 Chappellet Vineyard Cabernet 
Sauvignon   

7 x 750ml 550 850

Lot Details

(2) 2012 Chappellet Vineyard Cabernet Sauvignon
Two labels slightly damp stained

(5) 2012 Chappellet Vineyard Cabernet Sauvignon, Pritchard Hill Estate

1422 Mixed California Cabernet Sauvignon & Meritage  
 

4 x 750ml 300 450

Lot Details

(2) 2012 Ulysses Vineyard Cabernet Sauvignon
Rated: 93 RP, 18 JR, 97 JS, 93 AG

(2) 2013 Odette Estate Winery Cabernet Sauvignon
Rated: 95+ RP, 92 WS, 93 JS, 93 AG

1423 Mixed 2012 Peter Michael Winery Red Wine   5 x 750ml 450 650
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Lot Details

(4) 2012 Peter Michael Winery Red Wine, Les Pavots
Rated: 95 WS, 97 JS

(1) 2012 Peter Michael Winery Red Wine, L'Esprit des Pavots
Rated: 91 RP, 93 JS

1424 Mixed 2012 Ramey Wine Cellars Cabernet 
Sauvignon   

5 x 750ml 350 550

Lot Details

(4) 2012 Ramey Wine Cellars Cabernet Sauvignon, Pedregal Vineyard
Rated: 97+ RP, 95 WS, 91 JS

(1) 2012 Ramey Wine Cellars Cabernet Sauvignon, Annum
Rated: 95 RP, 94 WS, 92 JS, 95 AG

1425 Mixed 2013 Maybach Family Vineyards Cabernet 
Sauvignon   

2 x 750ml 350 550

Lot Details

(1) 2013 Maybach Family Vineyards Cabernet Sauvignon, Materium
Rated: 100 RP, 94 WS

(1) 2013 Maybach Family Vineyards Cabernet Sauvignon, Amoenus
Rated: 98+ RP, 92 WS

1426 2013 Shafer Vineyards Chardonnay, Red 
Shoulder Ranch   (oc)

12 x 750ml 350 550

Lot Details

2013 Shafer Vineyards Chardonnay, Red Shoulder Ranch
Rated: 91 RP, 93 AG

1427 Mixed Kongsgaard Wines Chardonnay   11 x 750ml 850 1300

Lot Details

(2) 2006 Kongsgaard Wines Chardonnay, The Judge
Rated: 93 RP, 93 AG

(6) 2012 Kongsgaard Wines Chardonnay
Rated: 95 RP, 94 WS, 16.5 JR, 94 AG

(3) 2013 Kongsgaard Wines Chardonnay
Rated: 96 RP, 95+ AG

1428 Mixed Aubert Wines Chardonnay   9 x 750ml 500 750

Lot Details

(2) 2011 Aubert Wines Chardonnay, Sonoma Coast
Rated: 90 AG

(1) 2012 Aubert Wines Chardonnay, Larry Hyde & Sons Vineyard
Rated: 94 AG

(3) 2012 Aubert Wines Chardonnay, Larry Hyde & Sons Vineyard
One label torn
Rated: 94 AG

(3) 2012 Aubert Wines Chardonnay, Ritchie Vineyard
Rated: 95 AG
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1429 Mixed Peter Michael Winery Chardonnay   9 x 750ml 650 950

Lot Details

(1) 2012 Peter Michael Winery Chardonnay, La Carriere
Rated: 97 RP, 94 WS

(1) 2012 Peter Michael Winery Chardonnay, Belle Cote
Label slightly damp stained
Rated: 99 RP, 95 JS

(2) 2013 Peter Michael Winery Chardonnay, La Carriere
Rated: 98 RP

(2) 2013 Peter Michael Winery Chardonnay, Belle Cote
Rated: 99 RP

(3) 2013 Peter Michael Winery Chardonnay, Ma Belle-Fille
Rated: 94 RP, 92 WS

1430 Mixed 2014 Peter Michael Winery Chardonnay   10 x 750ml 600 900

Lot Details

(6) 2014 Peter Michael Winery Chardonnay, La Carriere
Rated: 95 RP, 97 JS, 93 AG

(4) 2014 Peter Michael Winery Chardonnay, Belle Cote
Rated: 98 RP, 92 WS, 96 JS, 93 AG

1431 Mixed California Red   9 x 750ml 280 420

Lot Details

(4) 1995 Mayacamas Vineyards Merlot
Two base neck, one top shoulder; four labels damp stained; one slight signs of past seepage

(3) 2005 Jonata Red Wine, El Alma de Jonata
One label creased
Rated: 95 RP, 93 AG

(2) 2007 Chappellet Vineyard Cabernet Franc, Pritchard Hill Estate
One slight signs of past seepage

1432 Mixed Kosta Browne Winery Pinot Noir   10 x 750ml 500 750

Lot Details

(1) 2011 Kosta Browne Winery Pinot Noir, Sonoma Coast
Rated: 90 WS, 92 AG

(1) 2012 Kosta Browne Winery Pinot Noir, Russian River Valley
Rated: 93 RP, 92 WS, 91 AG, 92 AG

(4) 2012 Kosta Browne Winery Pinot Noir, Sonoma Coast
Rated: 93 RP, 92 WS, 92 AG, 91 AG

(1) 2012 Kosta Browne Winery Pinot Noir, Santa Lucia Highlands
Rated: 92 AG

(3) 2012 Kosta Browne Winery Pinot Noir, Gap's Crown
Rated: 93 RP, 92 WS, 93 AG

1433 Mixed Sea Smoke Cellars Pinot Noir   6 x 750ml, 1 x 
1500ml

450 650
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Lot Details

(2) 2011 Sea Smoke Cellars Pinot Noir, Ten
Two labels damp stained

(4) 2012 Sea Smoke Cellars Pinot Noir, Ten
Three labels slightly damp stained
Rated: 95 RP

(1) 2012 Sea Smoke Cellars Pinot Noir, Southing (1.5L)
Label damp stained
Rated: 92 RP

1434 Vertical Peter Michael Winery Pinot Noir, Le 
Caprice   

4 x 750ml 250 380

Lot Details

(1) 2011 Peter Michael Winery Pinot Noir, Le Caprice
Label slightly damp stained
Rated: 91 WS, 93 AG

(1) 2013 Peter Michael Winery Pinot Noir, Le Caprice
Label slightly damp stained
Rated: 94 RP

(2) 2014 Peter Michael Winery Pinot Noir, Le Caprice
One label slightly damp stained
Rated: 92 RP, 97 JS, 91 AG

1435 Mixed 2012 Kistler Vineyards Pinot Noir   15 x 750ml 650 950

Lot Details

(10) 2012 Kistler Vineyards Pinot Noir, Russian River Valley
Rated: 90 WS

(5) 2012 Kistler Vineyards Pinot Noir, Sonoma Coast
Rated: 88 WS

1436 Mixed 2013 Kosta Browne Winery Pinot Noir   12 x 750ml 600 900

Lot Details

(3) 2013 Kosta Browne Winery Pinot Noir, Russian River Valley
Rated: 93 RP, 92 WS

(3) 2013 Kosta Browne Winery Pinot Noir, Keefer Ranch
Rated: 95 RP, 92 WS, 92 AG

(6) 2013 Kosta Browne Winery Pinot Noir, Gap's Crown
Rated: 94 RP, 92 WS, 93 AG

1437 Mixed Kosta Browne Winery Pinot Noir   7 x 375ml, 5 x 
750ml

420 650

Lot Details

(4) 2013 Kosta Browne Winery Pinot Noir, Gap's Crown (375ml)
One label torn
Rated: 94 RP, 92 WS, 93 AG

(5) 2014 Kosta Browne Winery Pinot Noir, Russian River Valley
Rated: 93 RP, 91 WS, 91 AG

(3) 2014 Kosta Browne Winery Pinot Noir, Sonoma Coast (375ml)
Rated: 93 RP, 90 WS, 90 AG
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1438 Mixed 2013 Sea Smoke Cellars Pinot Noir   8 x 750ml, 1 x 
1500ml

500 750

Lot Details

(3) 2013 Sea Smoke Cellars Pinot Noir, Ten
Rated: 88 WS

(5) 2013 Sea Smoke Cellars Pinot Noir, Southing
Two labels bin soiled
Rated: 90 WS

(1) 2013 Sea Smoke Cellars Pinot Noir, Southing (1.5L)
Label damp stained
Rated: 90 WS

1439 Mixed 2014 Kosta Browne Winery Pinot Noir   8 x 750ml 400 600

Lot Details

(6) 2014 Kosta Browne Winery Pinot Noir, Sonoma Coast
Rated: 93 RP, 90 WS, 90 AG

(2) 2014 Kosta Browne Winery Pinot Noir, Santa Lucia Highlands
Rated: 93 RP, 93 WS

1440 2011 Sine Qua Non Syrah, Dark Blossom   3 x 750ml 480 750

Lot Details

2011 Sine Qua Non Syrah, Dark Blossom
Rated: 99 RP, 96 AG

1441 Mixed California Syrah   7 x 750ml 450 650

Lot Details

(3) 2005 Jonata Syrah, La Sangre de Jonata
Three labels damp stained
Rated: 94 RP, 94 AG

(2) 2005 Kongsgaard Wines Syrah
Rated: 98 RP, 95+ AG

(2) 2012 Kongsgaard Wines Syrah
Rated: 99 RP, 94+ AG, 93+ AG

1442 Mixed Sine Qua Non Syrah   4 x 750ml 600 900

Lot Details

(1) 2009 Sine Qua Non Syrah, The Thrill Of Stamp Collecting
Label scuff marked
Rated: 17.5 JR, 95 AG

(2) 2012 Sine Qua Non Syrah, Stock
Rated: 98 RP, 96+ AG

(1) 2013 Sine Qua Non Syrah, Male
Rated: 98 RP, 96 AG

1443 Mixed Washington Red   8 x 750ml 650 950
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Lot Details

(3) 2008 Quilceda Creek Winery Cabernet Sauvignon
Rated: 97+ RP, 94 WS, 90 AG

(1) 2009 Quilceda Creek Winery Cabernet Sauvignon
Rated: 99 RP

(4) 2013 Cayuse Vineyards Syrah, Cailloux Vineyard
Rated: 94-97 RP

1444 Mixed Australian Red   6 x 750ml 550 850

Lot Details

(2) 1991 Penfolds Cabernet Sauvignon, Bin 707
One base neck, one very high shoulder; one label torn

(2) 2003 Torbreck Vintners Shiraz, Run Rig
Rated: 99 RP, 94 AG

(2) 2004 Jim Barry Wines Shiraz, The Armagh
Two labels damp stained
Rated: 98 RP, 92 WS, 17 JR, 93 AG

1445 1994 Quinta do Noval Vintage Port   3 x 750ml 150 220

Lot Details

1994 Quinta do Noval Vintage Port
One label scuff marked, one heavily scuffed
Rated: 95 RP, 17 WFW

1446 2005 Chateau Duhart-Milon (Dom. de Barons 
Rothschild - Lafite)   

6 x 750ml 320 480

Lot Details

2005 Chateau Duhart-Milon (Dom. de Barons Rothschild - Lafite)
One label slightly nicked; two importers
Rated: 93 RP, 93 WS, 18 JR, 91+ AG

1447 2005 Pavillon Rouge du Chateau Margaux [2nd 
wine of Ch. Margaux]   

4 x 750ml 450 650

Lot Details

2005 Pavillon Rouge du Chateau Margaux [2nd wine of Ch. Margaux]
Two importers
Rated: 88 RP, 92 WS, 17 JR

1448 2008 Chateau Palmer   3 x 750ml 380 550

Lot Details

2008 Chateau Palmer
Rated: 94 RP, 91 WS, 18 JR, 95 NM

1449 2009 Chateau Duhart-Milon (Dom. de Barons 
Rothschild - Lafite)   

6 x 750ml 400 600

Lot Details

2009 Chateau Duhart-Milon (Dom. de Barons Rothschild - Lafite)
Two importers
Rated: 97 RP, 18 JR, 95 JS, 95 NM

1450 Vertical Chateau Mouton Rothschild   2 x 750ml 650 950
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Lot Details

(1) 1995 Chateau Mouton Rothschild
Rated: 95 RP, 96 WS, 18.5 JR, 92+ AG

(1) 1999 Chateau Mouton Rothschild
Label nicked
Rated: 92 RP, 90 WS, 17 JR, 92 NM, 90 AG

1451 Mixed 2000 Red Bordeaux   10 x 750ml 800 1200

Lot Details

(3) 2000 Chateau Troplong-Mondot
Rated: 96 RP, 91 WS, 92+ AG

(4) 2000 Chateau Grand-Puy-Lacoste
Rated: 95 RP, 92 WS, 92 AG

(3) 2000 Chateau Gruaud Larose
Rated: 94 RP, 95 WS, 93 AG

1452 Mixed Red Bordeaux   10 x 750ml 650 950

Lot Details

(3) 2001 Chateau Grand-Puy-Lacoste
Rated: 17.5 JR, 90 AG

(2) 2002 Chateau Leoville Las Cases
Two importers
Rated: 95 RP, 94 WS, 93+ AG

(2) 2004 Les Forts de Latour [2nd wine of Ch. Latour]
Two labels slightly scuff marked
Rated: 90 RP, 91 AG

(3) 2004 Chateau Leoville Barton
Rated: 92+ RP, 91 WS, 17+ JR, 91 AG

1453 Mixed 2003 Red Bordeaux   6 x 750ml 450 650

Lot Details

(4) 2003 Chateau Leoville Poyferre
Two importers
Rated: 96 RP, 95 WS, 18 WFW, 92 AG

(2) 2003 Chateau Smith-Haut-Lafitte Rouge
Rated: 91 RP, 93 WS, 17 WFW, 91 AG

1454 Mixed 2005 Red Bordeaux   11 x 750ml 550 850

Lot Details

(3) 2005 Chateau Rauzan-Segla
Rated: 93+ RP, 97 WS, 17.5 JR, 96 WFW, 94 NM, 92 AG

(6) 2005 Chateau Kirwan
Rated: 90+ RP, 93 WS, 91 AG

(2) 2005 Chateau Malescot St-Exupery
Rated: 96 RP, 97 WS, 93 AG

1455 Mixed 2005 Red Bordeaux   4 x 750ml 600 900
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Lot Details

(2) 2005 Chateau Pavie
Rated: 100 RP, 100 WS, 99 AG, 96 AG

(2) 2005 Chateau Le Gay
Rated: 95+ RP, 93 WS, 17.5 JR, 92 AG

1456 Mixed 2005 Red Bordeaux   10 x 750ml 800 1200

Lot Details

(2) 2005 Les Forts de Latour [2nd wine of Ch. Latour]
One base neck; two importers
Rated: 93 RP, 94 WS, 17.5 JR, 18 WFW, 92 AG

(2) 2005 Chateau Grand-Puy-Lacoste
Rated: 92 RP, 93 WS, 17 JR, 18.5 WFW, 93 AG

(3) 2005 Chateau Calon-Segur
Rated: 94 RP, 93 WS, 18.5 WFW, 92+ AG

(3) 2005 Chateau Smith-Haut-Lafitte Rouge
Two importers
Rated: 98 RP, 93 WS, 16.5 JR, 93 AG

1457 Mixed Red Bordeaux   12 x 750ml 400 600

Lot Details

(4) 2005 Clos du Marquis
Two importers
Rated: 91 RP, 93 WS, 90 AG

(6) 2005 La Croix de Beaucaillou [2nd wine of Ch. Ducru-Beaucaillou]
Rated: 91 RP, 91 WS, 17 JR

(2) 2005 Chateau Lagrange (St. Julien)
Rated: 93 WS, 18++ JR, 96 JS, 91 AG

1458 Mixed White Bordeaux   6 x 750ml 550 850

Lot Details

(2) 2005 Chateau Smith-Haut-Lafitte Blanc
Rated: 95+ RP, 96 WS

(2) 2005 Pavillon Blanc du Chateau Margaux [White wine of Ch. Margaux]
Rated: 93 RP, 92 WS, 18 WFW

(1) 2005 Chateau Laville-Haut-Brion
Rated: 94+ RP, 95 WS, 17++ JR, 18 WFW

(1) 2014 Y d'Yquem
Rated: 93 RP, 93 WS, 97 JS

1459 Mixed Sweet Bordeaux   8 x 750ml 1200 1800
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Lot Details

(1) 1990 Chateau d'Yquem
Rated: 98 RP, 95 WS, 18.5 JR, 94+ AG

(1) 1995 Chateau d'Yquem
Rated: 95 RP, 17.5+ JR

(1) 1997 Chateau d'Yquem
Rated: 95 RP, 95 WS, 18 JR

(1) 2001 Chateau d'Yquem
Rated: 100 RP, 100 WS, 19 JR

(2) 2001 Chateau Rieussec
One label slightly damp stained
Rated: 93 RP, 100 WS, 18 JR, 95 AG

(1) 2003 Chateau d'Yquem
Rated: 96 RP, 98 WS, 19 JR

(1) 2004 Chateau d'Yquem
Rated: 92 RP, 18 JR

1460 Vertical Chateau d'Yquem   10 x 375ml 700 1000

Lot Details

(1) 1990 Chateau d'Yquem (375ml)
Rated: 98 RP, 95 WS, 18.5 JR, 94+ AG

(2) 1997 Chateau d'Yquem (375ml)
Rated: 95 RP, 95 WS, 18 JR

(2) 1998 Chateau d'Yquem (375ml)
Rated: 95 RP, 18 JR, 95 AG

(1) 2002 Chateau d'Yquem (375ml)
Rated: 93 RP, 96 WS, 18 JR

(1) 2003 Chateau d'Yquem (375ml)
Rated: 96 RP, 98 WS, 19 JR

(3) 2008 Chateau d'Yquem (375ml)
Rated: 95 RP, 94 WS, 18 JR, 95 AG

1461 Mixed White Burgundy   9 x 750ml 700 1000
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Lot Details

(2) 2010 Chablis, Les Preuses, Domaine William Fevre
Rated: 97 AM, 95 RP, 17.5 JR, 97 AG, 96+ AG

(3) 2010 Chablis, Les Clos, Domaine William Fevre
Two importers
Rated: 97 AM, 93 WS, 18 JR, 95+ AG, 95+ AG

(1) 2010 Chablis, Valmur, Domaine William Fevre
Rated: 17 JR, 95 AG

(1) 2011 Chablis, Les Clos, Domaine William Fevre
Rated: 92+ AG

(2) 2011 Corton-Charlemagne, Henri Boillot
Two importers
Rated: 95 AM, 96 AG

1462 Mixed Guigal   7 x 750ml 500 750

Lot Details

(1) 2003 Ermitage Blanc, Ex Voto, Guigal
Rated: 96+ RP, 97 WS

(2) 2003 Cote Rotie, Chateau d'Ampuis, Guigal
Rated: 96 RP, 94 WS, 92 AG

(1) 2005 Cote Rotie, Chateau d'Ampuis, Guigal
Rated: 96+ RP, 94 WS, 93 AG

(3) 2010 Cote Rotie, Chateau d'Ampuis, Guigal
Rated: 99 RP, 97 WS, 18 JR, 94 AG

1463 Mixed 2000 Champagne   3 x 750ml 300 450

Lot Details

(2) 2000 Taittinger, Comtes de Champagne Blanc de Blancs
Rated: 94 WS, 18 JR, 96 AG

(1) 2000 Dom Perignon Brut Vintage
Rated: 91 WS, 18 JR, 94 AG

1464 Mixed Italian Red   10 x 750ml 550 850

Lot Details

(1) 2004 Barbaresco, Rabaja, Bruno Rocca
Top shoulder
Rated: 92 AG

(2) 2004 Barolo, Cannubi, E. Pira - Chiara Boschis
Rated: 91 WS, 17 JR, 96 AG

(3) 2006 Brunello di Montalcino Riserva, Eredi Fuligni
Rated: 96 JS

(2) 2006 Flaccianello della Pieve, Tenuta Fontodi
Rated: 94? RP, 99 WS, 97 AG

(2) 2008 Flaccianello della Pieve, Tenuta Fontodi
Rated: 96+ RP, 93 WS, 97 JS, 94 AG

1465 Mixed Brunello di Montalcino   10 x 750ml 500 750
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Lot Details

(4) 2004 Brunello di Montalcino, Siro Pacenti
Rated: 95 WS, 95 JS, 97 AG

(3) 2004 Brunello di Montalcino, Uccelliera
Two importers
Rated: 97 WS, 16 JR, 94 AG

(3) 2010 Brunello di Montalcino, Vecchie Vigne, Siro Pacenti
Rated: 95 WS, 100 JS, 95 AG

1466 Vertical Tignanello, Marchesi Antinori   6 x 750ml 550 850

Lot Details

(3) 2004 Tignanello, Marchesi Antinori
Two different capsules designs
Rated: 95 WS, 94 AG

(3) 2007 Tignanello, Marchesi Antinori
Two importers
Rated: 95 RP, 92 WS, 91 AG, 95 AG

1467 2004 Pagos Viejos, Bodegas y Vinedos Artadi 
S.A. (Cosecheros Alaveses)   

4 x 750ml 220 320

Lot Details

2004 Pagos Viejos, Bodegas y Vinedos Artadi S.A. (Cosecheros Alaveses)
Rated: 97 RP, 94 WS, 18.5+ JR, 94 AG

1468 Mixed 2004 Bodega Catena Zapata   8 x 750ml 550 850

Lot Details

(2) 2004 Vina Cobos Malbec, Marchiori Vineyard
Rated: 98 RP, 94 WS, 90? AG

(6) 2004 Catena Zapata Red Wine, Nicolas, Bodega Catena Zapata
Rated: 98+ RP, 92 WS, 17.5++ JR, 92+ AG

1469 2008 M. Etain Cabernet Sauvignon (2nd Wine of 
Scarecrow)   (2 OWC)

4 x 750ml 450 650

Lot Details

2008 M. Etain Cabernet Sauvignon (2nd Wine of Scarecrow)
Rated: 91 AG

1470 2009 M. Etain Cabernet Sauvignon (2nd Wine of 
Scarecrow)   (2 OWC)

4 x 750ml 350 550

Lot Details

2009 M. Etain Cabernet Sauvignon (2nd Wine of Scarecrow)
Rated: 94 WS

1471 2013 M. Etain Cabernet Sauvignon (2nd Wine of 
Scarecrow)   (2 OWC)

4 x 750ml 480 750

Lot Details

2013 M. Etain Cabernet Sauvignon (2nd Wine of Scarecrow)
Rated: 94 AG

1472 Vertical M. Etain Cabernet Sauvignon   6 x 750ml 550 850
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Lot Details

(2) 2010 M. Etain Cabernet Sauvignon (2nd Wine of Scarecrow)
Rated: 91 AG

(4) 2011 M. Etain Cabernet Sauvignon (2nd Wine of Scarecrow)
Rated: 90 RP

1473 Vertical M. Etain Cabernet Sauvignon   6 x 750ml 750 1100

Lot Details

(2) 2014 M. Etain Cabernet Sauvignon (2nd Wine of Scarecrow)
Rated: 94 RP, 92 AG

(2) 2015 M. Etain Cabernet Sauvignon (2nd Wine of Scarecrow)
Rated: 94 RP, 94 AG

(2) 2016 M. Etain Cabernet Sauvignon (2nd Wine of Scarecrow)
Rated: 96 RP, 93+ AG

1474 2006 Hundred Acre Winery Cabernet Sauvignon, 
Deep Time   (owc)

2 x 750ml 350 550

Lot Details

2006 Hundred Acre Winery Cabernet Sauvignon, Deep Time
Rated: 97 RP, 95 AG

1475 2006 Ovid Vineyards Red Wine   3 x 750ml 320 480

Lot Details

2006 Ovid Vineyards Red Wine
Rated: 92 WS, 94 AG

1476 2007 Harlan Estate Red Wine, The Maiden   (owc) 3 x 750ml 350 550

Lot Details

2007 Harlan Estate Red Wine, The Maiden
Rated: 93 RP, 92 AG

1477 2008 Dominus   (owc) 6 x 750ml 800 1200

Lot Details

2008 Dominus
Rated: 99 RP, 91+ AG

1478 2009 Dominus   4 x 750ml 500 750

Lot Details

2009 Dominus
Rated: 93 JS, 97+ AG, 94 AG

1479 2009 Hundred Acre Winery Cabernet Sauvignon, 
Precious   (owc)

2 x 750ml 320 480

Lot Details

2009 Hundred Acre Winery Cabernet Sauvignon, Precious
Rated: 95 RP, 94 AG, 94+ AG

1480 2009 Promontory Red Wine   (owc) 3 x 750ml 1100 1700
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Lot Details

2009 Promontory Red Wine
Rated: 97 RP, 94 AG, 92+ AG

1481 2010 Hundred Acre Winery Cabernet Sauvignon, 
Kayli Morgan Vineyard   

2 x 750ml 350 550

Lot Details

2010 Hundred Acre Winery Cabernet Sauvignon, Kayli Morgan Vineyard
Rated: 96 RP, 96+ AG

1482 2012 Harlan Estate Red Wine, The Maiden   (owc) 3 x 750ml 400 600

Lot Details

2012 Harlan Estate Red Wine, The Maiden
Rated: 92 RP, 94 AG

1483 Mixed 2002 Verite Winery Red Wine   5 x 750ml 550 850

Lot Details

(2) 2002 Verite Winery Red Wine, La Joie
Rated: 98 RP, 94 AG

(3) 2002 Verite Winery Red Wine, Le Desir
Rated: 93 RP, 93+ AG

1484 Vertical Araujo Estate Wines Cabernet 
Sauvignon, Eisele Vineyard   

6 x 750ml 650 950

Lot Details

(2) 2003 Araujo Estate Wines Cabernet Sauvignon, Eisele Vineyard
One label slightly scuffed
Rated: 97 RP, 91 WS

(3) 2004 Araujo Estate Wines Cabernet Sauvignon, Eisele Vineyard
Rated: 94+ RP, 95 WS, 18.5 JR, 94 AG

(1) 2008 Araujo Estate Wines Cabernet Sauvignon, Eisele Vineyard
Rated: 97 WS, 95 JS, 97+ AG

1485 Vertical Harlan Estate Red Wine, The Maiden   6 x 750ml 700 1000

Lot Details

(1) 2003 Harlan Estate Red Wine, The Maiden
Rated: 93 RP, 90+ AG

(1) 2004 Harlan Estate Red Wine, The Maiden
Rated: 94 RP, 91 AG

(3) 2005 Harlan Estate Red Wine, The Maiden
Rated: 94 RP, 92 AG

(1) 2007 Harlan Estate Red Wine, The Maiden
Rated: 93 RP, 92 AG

1486 Mixed Caymus Vineyards Cabernet Sauvignon   5 x 750ml 500 750
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Lot Details

(1) 2004 Caymus Vineyards Cabernet Sauvignon, Special Selection
Base neck
Rated: 95 RP, 94 WS, 18 JR, 91+? AG

(1) 2005 Caymus Vineyards Cabernet Sauvignon, Special Selection
Rated: 96 RP, 94 WS, 93 AG

(1) 2006 Caymus Vineyards Cabernet Sauvignon, Special Selection
Rated: 94 WS

(2) 2008 Caymus Vineyards Cabernet Sauvignon, Special Selection
Rated: 94 RP, 94 WS, 92 AG

1487 Mixed California Cabernet Sauvignon & Meritage  
 

6 x 750ml 380 550

Lot Details

(1) 2005 Blankiet Estate Vineyards Cabernet Sauvignon, Paradise Hills Vineyard
Rated: 95+ RP, 93+ AG

(1) 2005 Merus Wines Cabernet Sauvignon
Rated: 96+ RP, 91 AG

(1) 2006 Blankiet Estate Vineyards Red Wine, Paradise Hills Vineyard
Rated: 95+ RP, 93+ AG

(1) 2007 Blankiet Estate Vineyards Red Wine, Paradise Hills Vineyard
Rated: 97 RP, 94+ AG

(2) 2007 David Arthur Vineyards Cabernet Sauvignon, Elevation 1147
Rated: 96 RP

1488 Vertical Bond Winery Red Wine, Matriarch   10 x 750ml 800 1200

Lot Details

(3) 2005 Bond Winery Red Wine, Matriarch
Rated: 92 RP, 90 WS, 92 AG

(4) 2007 Bond Winery Red Wine, Matriarch
Rated: 91 RP

(3) 2010 Bond Winery Red Wine, Matriarch
Rated: 91 RP, 93 AG

1489 Vertical Caymus Vineyards Cabernet Sauvignon, 
Special Selection   

6 x 750ml 320 480

Lot Details

(3) 2007 Beaulieu Vineyard Cabernet Sauvignon, Georges de Latour Private Reserve
Rated: 95 RP, 91 WS, 95 AG

(3) 2008 Buccella Wines Cabernet Sauvignon
Rated: 95 RP, 94 WS, 93 AG

1490 Mixed California Cabernet Sauvignon & Meritage  
 

6 x 750ml 550 850
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Lot Details

(1) 2008 Araujo Estate Wines Cabernet Sauvignon, Eisele Vineyard
Rated: 97 WS, 95 JS, 97+ AG

(2) 2009 Caymus Vineyards Cabernet Sauvignon, Special Selection
Rated: 93 WS, 93 AG

(3) 2010 Bryant Family Red Wine, DB4
Rated: 94 AG

1491 Mixed 2008 Hundred Acre Winery Cabernet 
Sauvignon   

8 x 750ml 1300 1900

Lot Details

(1) 2008 Hundred Acre Winery Cabernet Sauvignon, Ark
Rated: 94 RP, 93 AG

(2) 2008 Hundred Acre Winery Cabernet Sauvignon, Precious
Rated: 94 RP, 93 AG, 96+ AG

(3) 2008 Hundred Acre Winery Cabernet Sauvignon, Few And Far Between
Rated: 94 RP, 93 AG

(2) 2008 Hundred Acre Winery Cabernet Sauvignon, Kayli Morgan Vineyard
Rated: 97 RP, 94 WS, 96 AG

1492 Mixed Marcassin Winery Chardonnay   8 x 750ml 950 1400

Lot Details

(2) 2008 Marcassin Winery Chardonnay, Three Sisters Vineyard
Rated: 97 RP

(2) 2009 Marcassin Winery Chardonnay, Marcassin Vineyard
Rated: 98 RP

(1) 2009 Marcassin Winery Chardonnay, Three Sisters Vineyard
Rated: 94 RP

(3) 2010 Marcassin Winery Chardonnay, Three Sisters Vineyard
Rated: 95 RP, 94 WS

1493 Mixed Marcassin Winery Pinot Noir   4 x 750ml 500 750

Lot Details

(1) 2007 Marcassin Winery Pinot Noir, Blue Slide Ridge Vineyard
Rated: 90 RP

(1) 2009 Marcassin Winery Pinot Noir, Three Sisters Vineyard
Rated: 90 RP

(2) 2009 Marcassin Winery Pinot Noir, Blue Slide Ridge Vineyard
Rated: 98 RP

1494 2001 Sine Qua Non Red Wine, Midnight Oil   1 x 750ml 280 420

Lot Details

2001 Sine Qua Non Red Wine, Midnight Oil
Wax capsule cracked
Rated: 96 RP

1495 Mixed Australian Red   9 x 750ml 500 750
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Lot Details

(2) 2005 Glaetzer Wines Shiraz, Amon-Ra
Rated: 96 RP, 92 WS

(1) 2005 Hundred Acre Winery Shiraz, Ancient Way Vineyard, Summer's Block
Rated: 93 WS, 93 AG

(3) 2006 Glaetzer Wines Shiraz, Amon-Ra
Rated: 94 RP, 91 WS, 18- JR, 93 AG

(3) 2007 Hundred Acre Winery Shiraz, Ancient Way Vineyard, Summer's Block
Rated: 94 RP, 91 WS, 93 AG

1496 2016 Vosne-Romanee, Domaine Berthaut-Gerbet  
 (OC)

12 x 750ml 550 850

Lot Details

2016 Vosne-Romanee, Domaine Berthaut-Gerbet
Rated: 92 WS, 16+ JR

1497 2016 Vosne-Romanee, Domaine Berthaut-Gerbet  
 (OC)

12 x 750ml 550 850

Lot Details

2016 Vosne-Romanee, Domaine Berthaut-Gerbet
Rated: 92 WS, 16+ JR

1498 2017 Chambertin, Clos de Beze, Jean-Luc & Eric 
Burguet   (OC)

6 x 750ml 1300 1900

Lot Details

2017 Chambertin, Clos de Beze, Jean-Luc & Eric Burguet
Rated: 91-94 AM, 91-94 AG

1499 2014 Chablis, Les Beauregards, Domaine Pattes 
Loup (Thomas Pico)   (2 OC)

12 x 750ml 250 380

Lot Details

2014 Chablis, Les Beauregards, Domaine Pattes Loup (Thomas Pico)
One wax capsule chipped
Rated: 92 AM, 93 RP, 92 AG

1500 2014 Chablis, Butteaux, Domaine Pattes Loup 
(Thomas Pico)   (2 OC)

12 x 750ml 300 450

Lot Details

2014 Chablis, Butteaux, Domaine Pattes Loup (Thomas Pico)
One wax capsule chipped, top of cork exposed, remnants in oc
Rated: 93 AM, 92 RP, 91+ AG

1501 2016 Chassagne-Montrachet, Les Macherelles, 
Jean-Claude Bachelet   (OC)

12 x 750ml 600 900

Lot Details

2016 Chassagne-Montrachet, Les Macherelles, Jean-Claude Bachelet
Rated: 90-92 AM

1502 2013 Cote Rotie, Xavier Gerard   (OC) 12 x 750ml 480 750
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Lot Details

2013 Cote Rotie, Xavier Gerard
Rated: 93 WS, 92 AG

1503 2014 Cote Rotie, Xavier Gerard   (OC) 12 x 750ml 420 650

Lot Details

2014 Cote Rotie, Xavier Gerard
Rated: 91 AG

1504 2015 Cote Rotie, Domaine Jamet   (OC) 6 x 750ml 380 550

Lot Details

2015 Cote Rotie, Domaine Jamet
Rated: 95-97 RP, 17.5 JR, 93-95 AG

1505 2015 Vin de Pays de l'Herault Rouge, Domaine de 
la Grange des Peres   (OC)

12 x 750ml 700 1000

Lot Details

2015 Vin de Pays de l'Herault Rouge, Domaine de la Grange des Peres
Rated: 93 WS

1506 2015 Vin de Pays de l'Herault Rouge, Domaine de 
la Grange des Peres   (OC)

12 x 750ml 700 1000

Lot Details

2015 Vin de Pays de l'Herault Rouge, Domaine de la Grange des Peres
Rated: 93 WS

1507 2011 Pierre Peters, Cuvee Speciale, Les 
Chetillons, Blanc de Blancs Brut   (OC)

6 x 750ml 350 550

Lot Details

2011 Pierre Peters, Cuvee Speciale, Les Chetillons, Blanc de Blancs Brut
Rated: 94 RP, 93 AG

1508 2011 Barolo, La Pira, Roagna   (2 OC) 12 x 750ml 550 850

Lot Details

2011 Barolo, La Pira, Roagna
Six labels scuff marked
Rated: 94 WS, 92 AG

1509 1990 Hermitage, La Cuvee des Miaux, Ferraton 
Pere et Fils   

4 x 750ml 350 550

Lot Details

1990 Hermitage, La Cuvee des Miaux, Ferraton Pere et Fils
Rated: 96 RP

1510 1998 Chateauneuf-du-Pape, Chateau Rayas   1 x 750ml 400 600

Lot Details

1998 Chateauneuf-du-Pape, Chateau Rayas
Label torn
Rated: 93 WS, 20 JR, 92+ AG

1511 1998 Chateauneuf-du-Pape, Cuvee da Capo, 
Domaine du Pegau   

2 x 750ml 700 1000
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Lot Details

1998 Chateauneuf-du-Pape, Cuvee da Capo, Domaine du Pegau
Rated: 99 RP, 98 WS, 95 AG

1512 1998 Ermitage Rouge, Le Meal, Chapoutier   5 x 750ml 500 750

Lot Details

1998 Ermitage Rouge, Le Meal, Chapoutier
Two labels nicked, one slightly damp stained
Rated: 95 RP, 92+ AG

1513 1998 Ermitage Rouge, l'Ermite, Chapoutier   2 x 750ml 220 320

Lot Details

1998 Ermitage Rouge, l'Ermite, Chapoutier
One label torn, one scuff marked; one French tax-stamped capsule
Rated: 98 RP

1514 Mixed White Rhône   10 x 750ml, 1 
x 1500ml

1200 1800

Lot Details

(1) 1996 Ermitage Blanc, De l'Oree, Chapoutier
Label slightly scuffed
Rated: 99 RP, 95 WS, 92 AG

(1) 1999 Ermitage Blanc, De l'Oree, Chapoutier
Label nicked
Rated: 99 RP, 92 WS

(1) 2000 Ermitage Blanc, De l'Oree, Chapoutier (1.5L)
Rated: 100 RP, 90+ AG

(1) 2003 Ermitage Blanc, Ex Voto, Guigal
Rated: 96+ RP, 97 WS

(3) 2010 Ermitage Blanc, Ex Voto, Guigal
Rated: 100 RP, 98 WS, 95 AG

(1) 2010 Condrieu, La Doriane, Guigal
Rated: 100 RP, 94 WS, 17 JR, 94 AG

(3) 2010 Ermitage Blanc, De l'Oree, Chapoutier
Three labels torn; one wax capsule cracked
Rated: 100 RP, 97 WS, 17 JR, 94 AG

1515 Mixed Brunello di Montalcino   5 x 750ml 400 600

Lot Details

(1) 2001 Brunello di Montalcino, Tenuta Valdicava (V. Abbruzzese)
Rated: 98 WS, 92 AG

(1) 2001 Brunello di Montalcino, Cerbaiona
Rated: 96 AG

(3) 2006 Brunello di Montalcino Riserva, Poggio Al Vento, Tenuta Col d'Orcia
One label nicked
Rated: 96 AG

1516 2012 Les Manyes, Terroir Al Limit   9 x 750ml 750 1100
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Lot Details

2012 Les Manyes, Terroir Al Limit
Nine wax capsules cracked
Rated: 98 RP, 92 WS, 94+ AG

1517 2012 Les Tosses, Terroir Al Limit (1.5L)   2 x 1500ml 320 480

Lot Details

2012 Les Tosses, Terroir Al Limit (1.5L)
Two wax capsules cracked
Rated: 98 RP, 90 JS, 95 AG

1518 2012 Les Tosses, Terroir Al Limit   6 x 750ml 500 750

Lot Details

2012 Les Tosses, Terroir Al Limit
Six wax capsules cracked
Rated: 98 RP, 90 JS, 95 AG

1519 Mixed Australian Red   4 x 750ml 700 1000

Lot Details

(1) 1997 Wild Duck Creek Estate Shiraz, Duck Muck
Top shoulder
Rated: 99 RP

(1) 2010 Penfolds Grange
Rated: 99 RP, 98 WS, 19 JR, 19.5 WFW, 100 JS

(2) 2010 Torbreck Vintners Shiraz, Run Rig
Rated: 100 RP, 97 JS

1520 Mixed 1994 Port   1 x 375ml, 3 x 
750ml

300 450

Lot Details

(1) 1994 Fonseca Vintage Port
Rated: 97 RP, 100 WS, 17+ JR

(2) 1994 Taylor Vintage Port
Two labels scuff marked
Rated: 97 RP, 100 WS, 16.5 WFW, 100 JS

(1) 1994 Taylor Vintage Port (375ml)
Label torn
Rated: 97 RP, 100 WS, 16.5 WFW, 100 JS

1521 1976 Chateau Lafite Rothschild   1 x 750ml 300 450

Lot Details

1976 Chateau Lafite Rothschild
Base neck; label torn; capsule torn and worn
Rated: 93 RP, 17.5 JR, 92 NM

1522 1989 Chateau Lafite Rothschild   1 x 750ml 480 750

Lot Details

1989 Chateau Lafite Rothschild
Capsule worn
Rated: 90 RP, 94 WS, 17 JR, 91 NM

1523 2004 Chateau Pichon-Longueville, Baron   6 x 750ml 450 650
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Lot Details

2004 Chateau Pichon-Longueville, Baron
Rated: 93 RP, 91 WS, 17 JR, 93 NM, 91 AG

1524 Mixed Red Bordeaux   2 x 750ml, 1 x 
1500ml

400 600

Lot Details

(1) 1983 Chateau L'Evangile (1.5L)
Rated: 92 WS

(2) 1989 Vieux Chateau Certan
Two top shoulder; one label slightly damp stained, one peeling; two capsules torn and slightly corroded
Rated: 94 RP, 93 WS, 94 NM

1525 Vertical Chateau Leoville Barton   8 x 750ml 650 950

Lot Details

(2) 1989 Chateau Leoville Barton
One base neck; one capsule torn
Rated: 90 RP, 92 WS, 18.5 JR, 91 NM

(6) 1996 Chateau Leoville Barton
Rated: 93 RP, 91 WS, 93 WFW, 92 AG

1526 Vertical Reserve de la Comtesse [2nd wine of Ch. 
Pichon-Longueville, Lalande]   

9 x 750ml 220 320

Lot Details

(1) 1996 Reserve de la Comtesse [2nd wine of Ch. Pichon-Longueville, Lalande]
Rated: 89 RP, 16.5 JR

(6) 2000 Reserve de la Comtesse [2nd wine of Ch. Pichon-Longueville, Lalande]
Rated: 89 RP, 90 WS

(1) 2001 Reserve de la Comtesse [2nd wine of Ch. Pichon-Longueville, Lalande]

(1) 2002 Reserve de la Comtesse [2nd wine of Ch. Pichon-Longueville, Lalande]
Rated: 89 RP

1527 1992 Chateau Smith-Haut-Lafitte Blanc   4 x 750ml 120 180

Lot Details

1992 Chateau Smith-Haut-Lafitte Blanc
Two base neck

1528 1986 Chateau Rieussec (375ml)   11 x 375ml 250 380

Lot Details

1986 Chateau Rieussec (375ml)
One top shoulder; eleven labels damp stained
Rated: 93+ RP

1529 1986 Chateau Rieussec   12 x 750ml 550 850

Lot Details

1986 Chateau Rieussec
Ten base neck; twelve labels damp stained, six slightly scuffed; seven capsules torn
Rated: 93+ RP

1530 1988 Chateau Climens   12 x 750ml 600 900
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Lot Details

1988 Chateau Climens
Eight base neck, one top shoulder; twelve labels slightly damp stained, two scuffed
Rated: 96 RP, 91 WS, 91 AG

1531 1988 Chateau Doisy-Vedrines (375ml)   12 x 375ml 180 280

Lot Details

1988 Chateau Doisy-Vedrines (375ml)
Nine base neck, three top shoulder; one label slightly torn
Rated: 90 WS

1532 1988 Chateau Guiraud   9 x 750ml 320 480

Lot Details

1988 Chateau Guiraud
Three base neck; two importers
Rated: 90 RP, 91 WS

1533 1988 Chateau de Malle   12 x 750ml 350 550

Lot Details

1988 Chateau de Malle
Three base neck, one top shoulder; one capsule slightly corroded; two importers
Rated: 91 RP

1534 1988 Chateau Rieussec   8 x 750ml 350 550

Lot Details

1988 Chateau Rieussec
One base neck; two labels torn, four slightly damp stained; one capsule torn; two importers
Rated: 95 RP, 91 WS, 90 AG

1535 1988 Chateau Rieussec   12 x 750ml 550 850

Lot Details

1988 Chateau Rieussec
One base neck; eleven labels slightly damp stained, one slightly nicked; one capsule torn; two importers
Rated: 95 RP, 91 WS, 90 AG

1536 1988 Chateau Suduiraut   10 x 750ml 250 380

Lot Details

1988 Chateau Suduiraut
Four base neck; nine labels slightly damp stained; two importers
Rated: 92 WS

1537 1988 Chateau La Tour-Blanche   12 x 750ml 350 550

Lot Details

1988 Chateau La Tour-Blanche
Two labels torn, one damp stained
Rated: 92 RP

1538 1988 Chateau d'Yquem   6 x 750ml 1200 1800

Lot Details

1988 Chateau d'Yquem
Two importers
Rated: 99 RP, 94 WS, 19.5 JR, 96 NM
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1539 1989 Chateau Doisy-Vedrines   10 x 750ml 300 450

Lot Details

1989 Chateau Doisy-Vedrines
Two labels scuffed, two slightly glue stained, three slightly damp stained; one capsule torn
Rated: 95 RP, 91 WS, 95 NM, 92 AG

1540 1989 Chateau Rieussec   12 x 750ml 480 750

Lot Details

1989 Chateau Rieussec
One base neck; two labels slightly damp stained, one scuffed; multiple importers
Rated: 92 RP, 92 AG

1541 1989 Chateau La Tour-Blanche   12 x 750ml 550 850

Lot Details

1989 Chateau La Tour-Blanche
Rated: 90 RP, 92 WS

1542 1990 Chateau de Fargues (375ml)   16 x 375ml 450 650

Lot Details

1990 Chateau de Fargues (375ml)
Six base neck
Rated: 96 RP, 94 WS, 92+ AG

1543 1990 Chateau Raymond-Lafon   6 x 750ml 250 380

Lot Details

1990 Chateau Raymond-Lafon
Four labels slightly damp stained, one label nicked
Rated: 95 RP, 90 WS, 90+ AG

1544 1990 Chateau Rieussec   9 x 750ml 350 550

Lot Details

1990 Chateau Rieussec
Nine labels slightly damp stained; two importers
Rated: 90 RP, 97 WS, 94 AG

1545 1990 Chateau Rieussec   11 x 750ml 420 650

Lot Details

1990 Chateau Rieussec
Four labels slightly damp stained; two importers
Rated: 90 RP, 97 WS, 94 AG

1546 1990 Chateau Rieussec   12 x 750ml 480 750

Lot Details

1990 Chateau Rieussec
Two labels slightly damp stained; two capsules worn, one torn; two importers
Rated: 90 RP, 97 WS, 94 AG

1547 1990 Chateau Suduiraut (375ml)   23 x 375ml 550 850

Lot Details

1990 Chateau Suduiraut (375ml)
Two base neck; one label slightly damp stained
Rated: 95 WS, 92+ AG
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1548 1990 Chateau d'Yquem    1 x 375ml, 2 x 
750ml

550 850

Lot Details

(1) 1990 Chateau d'Yquem (375ml)
Base neck
Rated: 98 RP, 95 WS, 18.5 JR, 94+ AG

(2) 1990 Chateau d'Yquem
One label nicked, one slightly scuff marked
Rated: 98 RP, 95 WS, 18.5 JR, 94+ AG

1549 1998 Chateau Rieussec   12 x 750ml 480 750

Lot Details

1998 Chateau Rieussec
One label slightly damp stained
Rated: 95 RP, 91 WS, 93 AG

1550 2001 Chateau Lafaurie-Peyraguey   12 x 750ml 350 550

Lot Details

2001 Chateau Lafaurie-Peyraguey
Rated: 95 WS, 91 NM, 93 AG

1551 2001 Chateau de Malle   (OWC) 12 x 750ml 250 380

Lot Details

2001 Chateau de Malle
Seven base neck
Rated: 89 RP, 95 WS, 17.5 JR

1552 Mixed 1983 Sweet Bordeaux   5 x 375ml, 7 x 
750ml

450 650

Lot Details

(7) 1983 Chateau Rieussec
One base neck, one top shoulder; one label damp stained, one scuffed, one nicked; one capsule torn; 
multiple importers
Rated: 92 RP, 94 WS, 18 JR

(5) 1983 Chateau de Fargues (375ml)
One base neck, four top shoulder
Rated: 93 RP, 18 JR

1553 Mixed Sweet Bordeaux   9 x 750ml 320 480

Lot Details

(1) 1985 Chateau Guiraud
Top shoulder; label slightly scuffed; capsule slightly corroded

(4) 1986 Chateau Guiraud
Rated: 93 WS

(2) 1986 Chateau Guiraud
Three base neck, two top shoulder; one label nicked; two capsules corroded, four slightly corroded
Rated: 93 WS

(2) 1988 Chateau de Malle
One base neck
Rated: 91 RP
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1554 Mixed Sweet Bordeaux   22 x 375ml, 1 
x 500ml

800 1200

Lot Details

(2) 1988 Chateau Rieussec (375ml)
Rated: 95 RP, 91 WS, 90 AG

(10) 1990 Chateau Raymond-Lafon (375ml)
Six base neck, four top shoulder
Rated: 95 RP, 90 WS, 90+ AG

(3) 1995 Chateau d'Yquem (375ml)
Rated: 95 RP, 17.5+ JR

(1) 1995 Chateau Climens (500ml)
Label glue stained
Rated: 95 RP, 18.5 JR

(4) 1996 Chateau d'Yquem (375ml)
Rated: 95 RP, 18.5 JR, 95 AG

(1) 1996 Chateau Rieussec (375ml)
Rated: 18.5 JR, 90 AG

(1) 1998 Chateau Rieussec (375ml)
Rated: 95 RP, 91 WS, 93 AG

(1) 1999 Chateau Suduiraut (375ml)
Base neck
Rated: 90 NM, 92 AG

1555 Mixed 1989 Sweet Bordeaux   6 x 750ml 250 380

Lot Details

(3) 1989 Chateau Climens
One base neck; three labels slightly damp stained; three capsules slightly corroded
Rated: 90 RP, 93 WS, 18.5 JR, 94 NM, 96 AG

(3) 1989 Chateau Rieussec
Three labels slightly damp stained; two importers
Rated: 92 RP, 92 AG

1556 Mixed Sweet Bordeaux   18 x 750ml 750 1100

Lot Details

(7) 1990 Chateau Climens
Six labels slightly damp stained
Rated: 95 RP, 94 WS, 94 NM

(11) 1990 Chateau de Malle
One label nicked, one ink marked; one French tax-stamped capsule
Rated: 90 RP, 93 WS

1557 Mixed Sweet Bordeaux   9 x 750ml 320 480
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Lot Details

(1) 1995 Chateau Climens
Rated: 95 RP, 18.5 JR

(6) 1995 Chateau Rieussec
Six labels glue stained, four nicked

(1) 1996 Chateau Climens
Label slightly scuff marked
Rated: 92 AG

(1) 2001 Chateau Suduiraut
Rated: 94 RP, 98 WS, 19 JR, 94 NM, 95 AG

1558 Mixed 2001 Sweet Bordeaux   12 x 750ml 900 1400

Lot Details

(4) 2001 Chateau Climens
Rated: 99 RP, 97 WS, 19.5 JR, 94+ AG

(8) 2001 Chateau Rieussec
One label slightly damp stained
Rated: 93 RP, 100 WS, 18 JR, 95 AG

1559 Mixed Champagne   (oc) 8 x 750ml 900 1400

Lot Details

(1) 1990 Veuve Clicquot, Brut La Grande Dame
Rated: 93 WS, 18 JR, 94 AG, 96 AG

(7) MV Krug, Grande Cuvee
Two yellow labels, one gold label, three in its their oc
Rated: 91 AM, 90 AM, 94 WS, 97 WS, 18.5 JR, 93 AG, 93+ AG

1560 2004 Clos Erasmus, Clos Erasmus S.L. (1.5L)   1 x 1500ml 500 750

Lot Details

2004 Clos Erasmus, Clos Erasmus S.L. (1.5L)
Label slightly damp stained
Rated: 100 RP, 95 AG

1561 1991 Chateau Montelena Winery Cabernet 
Sauvignon, Estate   

12 x 750ml 1300 1900

Lot Details

1991 Chateau Montelena Winery Cabernet Sauvignon, Estate
One base neck
Rated: 95 RP, 91 WS, 97 AG, 96 AG

1562 1993 Chateau Montelena Winery Cabernet 
Sauvignon, Estate   

12 x 750ml 480 750

Lot Details

1993 Chateau Montelena Winery Cabernet Sauvignon, Estate
Four base neck; one label slightly scuffed
Rated: 91 RP, 90 WS

1563 1994 Chateau Montelena Winery Cabernet 
Sauvignon, Estate   

12 x 750ml 850 1300
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Lot Details

1994 Chateau Montelena Winery Cabernet Sauvignon, Estate
Rated: 93 RP, 95 WS, 94 AG

1564 1995 Chateau Montelena Winery Cabernet 
Sauvignon, Estate   

7 x 750ml 450 650

Lot Details

1995 Chateau Montelena Winery Cabernet Sauvignon, Estate
Rated: 94 RP, 92 WS, 17.5 JR, 92 AG

1565 1996 Chateau Montelena Winery Cabernet 
Sauvignon, Estate   

6 x 750ml 350 550

Lot Details

1996 Chateau Montelena Winery Cabernet Sauvignon, Estate
Rated: 93 RP, 92 WS, 90 AG

1566 2001 Chateau Montelena Winery Cabernet 
Sauvignon, Estate   

6 x 750ml 350 550

Lot Details

2001 Chateau Montelena Winery Cabernet Sauvignon, Estate
Rated: 92 RP, 17 WFW, 95 AG

1567 Vertical Chateau Montelena Winery Cabernet 
Sauvignon, Estate   

12 x 750ml 950 1400

Lot Details

(1) 1988 Chateau Montelena Winery Cabernet Sauvignon, Estate
Rated: 90 RP

(5) 1990 Chateau Montelena Winery Cabernet Sauvignon, Estate
One label slightly scuffed
Rated: 94 RP, 94 AG

(3) 1991 Chateau Montelena Winery Cabernet Sauvignon, Estate
Rated: 95 RP, 91 WS, 97 AG, 96 AG

(3) 1992 Chateau Montelena Winery Cabernet Sauvignon, Estate
One base neck
Rated: 95 RP, 90 WS, 92 AG

1568 1990 Caymus Vineyards Cabernet Sauvignon   12 x 750ml 420 650

Lot Details

1990 Caymus Vineyards Cabernet Sauvignon
Four base neck, one top shoulder, one very high shoulder
Rated: 90 WS

1569 1993 Caymus Vineyards Cabernet Sauvignon   6 x 750ml 250 380

Lot Details

1993 Caymus Vineyards Cabernet Sauvignon
Rated: 89 RP

1570 1994 Heitz Cellar Cabernet Sauvignon   8 x 750ml 320 480

Lot Details
1994 Heitz Cellar Cabernet Sauvignon
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1571 1994 Joseph Phelps Vineyards Red Wine, 
Insignia   

12 x 750ml 1800 2800

Lot Details

1994 Joseph Phelps Vineyards Red Wine, Insignia
Rated: 96 RP, 96 WS, 93 AG

1572 1995 Araujo Estate Wines Cabernet Sauvignon, 
Eisele Vineyard   

2 x 750ml 350 550

Lot Details

1995 Araujo Estate Wines Cabernet Sauvignon, Eisele Vineyard
Rated: 98 RP, 94 WS, 95 AG

1573 1995 Dunn Vineyards Cabernet Sauvignon, 
Howell Mountain   

6 x 750ml 480 750

Lot Details

1995 Dunn Vineyards Cabernet Sauvignon, Howell Mountain
Two wax capsules chipped, six cracked
Rated: 96 RP, 93 WS, 91 AG

1574 1995 Pahlmeyer Red Wine   6 x 750ml 420 650

Lot Details

1995 Pahlmeyer Red Wine
Two base neck
Rated: 96 RP, 90 AG

1575 1995 Pahlmeyer Red Wine   12 x 750ml 850 1300

Lot Details

1995 Pahlmeyer Red Wine
One base neck; ten labels scuff marked
Rated: 96 RP, 90 AG

1576 Mixed California Cabernet Sauvignon & Meritage  
 

4 x 750ml 600 900

Lot Details

(1) 1983 Dominus
Base neck; label torn and scuffed; capsule corroded
Rated: 90 RP

(1) 1986 Opus One
Base neck; capsule torn
Rated: 94 WS, 91 AG

(1) 1987 Opus One
Top shoulder; label slightly damp stained; capsule slightly corroded
Rated: 96 WS, 18.5 JR, 94 AG

(1) 1996 Dominus
Rated: 95 RP, 92 WS, 93 AG

1577 Mixed California Cabernet Sauvignon & Meritage  
 

11 x 750ml 850 1300
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Lot Details

(2) 1988 Dunn Vineyards Cabernet Sauvignon, Napa Valley
Rated: 94 WS

(1) 1990 Dunn Vineyards Cabernet Sauvignon, Napa Valley
Rated: 93 RP, 92 WS

(5) 1990 Dunn Vineyards Cabernet Sauvignon, Howell Mountain
Rated: 96 RP, 91 WS

(2) 1990 Dunn Vineyards Cabernet Sauvignon, Howell Mountain
Five labels damp stained, two slightly damp stained; seven wax capsules cracked
Rated: 96 RP, 91 WS

(1) 1991 Dunn Vineyards Cabernet Sauvignon, Napa Valley
Rated: 91 RP

1578 Mixed Caymus Vineyards Cabernet Sauvignon   12 x 750ml 600 900

Lot Details

(1) 1989 Caymus Vineyards Cabernet Sauvignon, Special Selection
Base neck
Rated: 93 WS

(3) 1990 Caymus Vineyards Cabernet Sauvignon
One label slightly damp stained
Rated: 90 WS

(4) 1991 Caymus Vineyards Cabernet Sauvignon
One base neck
Rated: 90 WS

(1) 1991 Caymus Vineyards Cabernet Sauvignon, Special Selection
Base neck
Rated: 94 WS

(3) 1992 Caymus Vineyards Cabernet Sauvignon
Rated: 89 RP

1579 Vertical Joseph Phelps Vineyards Red Wine, 
Insignia   

7 x 750ml 950 1400

Lot Details

(2) 1990 Joseph Phelps Vineyards Red Wine, Insignia
One label slightly scuff marked
Rated: 90 WS, 88 AG

(1) 1991 Joseph Phelps Vineyards Red Wine, Insignia
Rated: 100 RP, 93 WS, 98 AG

(4) 1994 Joseph Phelps Vineyards Red Wine, Insignia
Rated: 96 RP, 96 WS, 93 AG

1580 Vertical Robert Mondavi Winery Cabernet 
Sauvignon, Reserve   

8 x 750ml 500 750
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Lot Details

(6) 1990 Robert Mondavi Winery Cabernet Sauvignon, Reserve
Two base neck; one label slightly damp stained
Rated: 94 RP, 92 WS

(2) 1994 Robert Mondavi Winery Cabernet Sauvignon, Reserve
Rated: 98 RP, 94 WS, 17.5 JR, 93 AG

1581 Vertical Beringer Vineyards Cabernet Sauvignon, 
Private Reserve   

10 x 750ml 700 1000

Lot Details

(1) 1991 Beringer Vineyards Cabernet Sauvignon, Private Reserve
Rated: 96 RP, 94 WS, 93 AG

(6) 1994 Beringer Vineyards Cabernet Sauvignon, Private Reserve
Rated: 97 RP, 91 WS, 91+? AG

(3) 1995 Beringer Vineyards Cabernet Sauvignon, Private Reserve
One base neck
Rated: 96 RP, 92 WS, 93 AG

1582 Mixed Dunn Vineyards Cabernet Sauvignon   8 x 750ml 550 850

Lot Details

(2) 1992 Dunn Vineyards Cabernet Sauvignon, Napa Valley
Rated: 94 RP

(3) 1994 Dunn Vineyards Cabernet Sauvignon, Napa Valley
One base neck
Rated: 94 RP

(3) 1994 Dunn Vineyards Cabernet Sauvignon, Howell Mountain
One wax capsule chipped, three cracked
Rated: 96 RP, 92 WS, 91 AG

1583 Vertical Ridge Vineyards Red Wine, Monte Bello   5 x 750ml 700 1000

Lot Details

(2) 1992 Ridge Vineyards Red Wine, Monte Bello
Rated: 100 RP, 18 JR, 17.5/18 WFW, 90+ AG

(1) 1993 Ridge Vineyards Red Wine, Monte Bello
Label slightly damp stained
Rated: 93 RP, 18 WFW

(2) 1997 Ridge Vineyards Red Wine, Monte Bello
Rated: 94 RP, 93 WS, 18.5/19 WFW, 94+ AG

1584 1995 Pahlmeyer Merlot   10 x 750ml 500 750

Lot Details

1995 Pahlmeyer Merlot
Ten labels scuff marked
Rated: 94 RP, 90 WS

1585 Mixed Port   10 x 750ml 450 650
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Lot Details

(1) 1977 Gould Campbell Vintage Port
Rated: 97 WS, 19 JR

(7) 1983 Graham Vintage Port
Two top shoulder, one very high shoulder; three labels slightly scuff marked; seven capsules slightly 
corroded; two slight signs of past seepage
Rated: 93 WS, 18 JR

(1) 1992 Fonseca Vintage Port
Label nicked
Rated: 97 RP, 17 WFW

(1) NV Fonseca 40 Year Old Tawny
Bottled in 1997
Rated: 94 RP, 91 WS, 18 JR, 93 AG

1586 Mixed 1983 Port   12 x 750ml 420 650

Lot Details

(4) 1983 Cockburn Vintage Port
Two labels slightly damp stained; four wax capsules chipped and cracked; one slight signs of past seepage
Rated: 95 RP, 97 WS

(3) 1983 Fonseca Vintage Port
Rated: 92 RP, 90 WS, 16.5 JR

(4) 1983 Taylor Vintage Port
One base neck
Rated: 94 RP, 16 JR

(1) 1983 Harveys Vintage Port
Wax capsule chipped and cracked

1587 Mixed 1985 Port   6 x 750ml 280 420

Lot Details

(5) 1985 Graham Vintage Port
Rated: 96 WS, 18 JR, 18.5 WFW

(1) 1985 Sandeman Vintage Port
Label nicked and slightly damp stained; slight signs of past seepage

1588 Mixed 1994 Port   12 x 750ml 800 1200

Lot Details

(4) 1994 Fonseca Vintage Port
Four labels slightly scuff marked
Rated: 97 RP, 100 WS, 17+ JR

(4) 1994 Graham Vintage Port
One label slightly scuff marked
Rated: 96 RP, 95 WS, 18 WFW, 95 NM

(4) 1994 Taylor Vintage Port
Rated: 97 RP, 100 WS, 16.5 WFW, 100 JS

1589 2010 Opus One   (OWC) 6 x 750ml 1300 1900

Lot Details

2010 Opus One
Rated: 96 RP, 96 JS, 97 AG
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1590 2001 Chambolle-Musigny, Les Amoureuses, 
Jacques-Frederic Mugnier   

2 x 750ml 1600 2400

Lot Details

2001 Chambolle-Musigny, Les Amoureuses, Jacques-Frederic Mugnier
Rated: 93 AM, 93 AG

1591 2002 Musigny, Jacques-Frederic Mugnier   2 x 750ml 3000 4500

Lot Details

2002 Musigny, Jacques-Frederic Mugnier
One label nicked
Rated: 95 AM, 95 WS, 97 AG

1592 2005 Morey-Saint-Denis, Blanchards, Jacky 
Truchot-Martin   

1 x 750ml 750 1100

Lot Details

2005 Morey-Saint-Denis, Blanchards, Jacky Truchot-Martin
Label torn and slightly damp stained
Rated: 91 RP

1593 2005 Morey-Saint-Denis, Clos Sorbe, Vieilles 
Vignes, Jacky Truchot-Martin   

1 x 750ml 1000 1500

Lot Details

2005 Morey-Saint-Denis, Clos Sorbe, Vieilles Vignes, Jacky Truchot-Martin
Label torn and slightly damp stained
Rated: 90+ RP

1594 2005 Morey-Saint-Denis, Vieilles Vignes, Jacky 
Truchot-Martin   

1 x 750ml 600 900

Lot Details

2005 Morey-Saint-Denis, Vieilles Vignes, Jacky Truchot-Martin
Label slightly torn

1595 2006 Charmes-Chambertin, Vieilles-Vignes, 
Denis Bachelet   

3 x 750ml 750 1100

Lot Details

2006 Charmes-Chambertin, Vieilles-Vignes, Denis Bachelet
One label torn
Rated: 94 RP

1596 2000 Pouilly-Fume, Asteroïde, Domaine Didier 
Dagueneau   

2 x 750ml 600 900

Lot Details

2000 Pouilly-Fume, Asteroïde, Domaine Didier Dagueneau
Two wax capsules cracked

1597 2000 Chateau Pontet-Canet   6 x 750ml 450 650

Lot Details

2000 Chateau Pontet-Canet
Two labels slightly scuff marked
Rated: 92 RP, 93 WS, 93 AG

1598 1980 Chateau Haut-Brion Blanc   1 x 750ml 280 420
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Lot Details

1980 Chateau Haut-Brion Blanc
Label damp stained and slightly torn

1599 1990 Clos de la Roche, Pierre Amiot et Fils (1.5L)
   

4 x 1500ml 950 1400

Lot Details

1990 Clos de la Roche, Pierre Amiot et Fils (1.5L)
One 2.5cm, three 3cm; two labels slightly scuff marked

1600 1990 Corton-Renardes, Domaine Leroy   1 x 750ml 1200 1800

Lot Details

1990 Corton-Renardes, Domaine Leroy
Label slightly damp stained; wax capsule cracked and chipped, top of cork fully exposed
Rated: 91 AM, 92 RP

1601 1990 Griotte-Chambertin, Joseph Drouhin (1.5L)   
(OWC)

4 x 1500ml 5000 7500

Lot Details

1990 Griotte-Chambertin, Joseph Drouhin (1.5L)
Two 2.5cm, one 3cm, one 3.5cm; four labels damp stained; one capsule slightly corroded; one cork slightly 
sunken; owc - top missing
Rated: 94 AM, 94 WS

1602 Vertical Pommard, Clos des Epeneaux, Comte 
Armand   

2 x 1500ml 450 650

Lot Details

(1) 1989 Pommard, Clos des Epeneaux, Comte Armand (1.5L)
Label damp stained and scuffed; capsule corroded and torn
Rated: 92 AM

(1) 1990 Pommard, Clos des Epeneaux, Comte Armand (1.5L)
Label damp stained and slightly scuffed; capsule slightly corroded
Rated: 94 RP, 93 WS, 93+? AG

1603 Mixed 1990 Domaine de Montille   4 x 750ml 400 600

Lot Details

(2) 1990 Volnay, Taillepieds, Domaine de Montille
Two labels slightly damp stained; one cork slightly sunken
Rated: 89 AM

(2) 1990 Pommard, Les Pezerolles, Domaine de Montille
Two labels slightly damp stained
Rated: 90 AM, 91 RP

1604 Mixed 1990 Red Burgundy   2 x 750ml, 1 x 
1500ml

350 550

Lot Details

(1) 1990 Vosne-Romanee, Aux Reignots, Bouchard Pere et Fils (1.5L)
Label damp stained

(2) 1990 Gevrey-Chambertin, Vieilles Vignes, Denis Bachelet
Two labels slightly scuff marked; two capsules slightly creased
Rated: 91 WS

1605 1973 Bollinger, R.D. (3L)   1 x 3000ml 2600 3800
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Lot Details

1973 Bollinger, R.D. (3L)
Disgorged Oct. 3, 1994
Rated: 97 RP, 18.5 JR, 96 AG

1606 1982 Dom Perignon Rose Vintage   1 x 750ml 500 750

Lot Details

1982 Dom Perignon Rose Vintage
Label slightly torn
Rated: 92 WS, 93 AG

1607 1999 Louis Roederer, Cristal   1 x 750ml 180 280

Lot Details

1999 Louis Roederer, Cristal
Rated: 98 RP, 18 JR

1608 Mixed 2013 Futo Wines Red Wine   6 x 750ml 650 950

Lot Details

(3) 2013 Futo Wines Red Wine
Rated: 98 RP, 97 AG

(3) 2013 Futo Wines Red Wine, OV SL
Rated: 94+ RP, 97 JS, 93+ AG

1609 2013 Harlan Estate Red Wine   (OWC) 1 x 750ml 500 750

Lot Details

2013 Harlan Estate Red Wine
Rated: 100 RP, 95 WS, 16.5 JR, 100 JS, 99 AG

1610 2013 Hundred Acre Winery Cabernet Sauvignon, 
Ark   (OWC)

3 x 750ml 650 950

Lot Details

2013 Hundred Acre Winery Cabernet Sauvignon, Ark
Rated: 97 RP, 93 WS

1611 2013 Hundred Acre Winery Cabernet Sauvignon, 
Few And Far Between   (OWC)

3 x 750ml 650 950

Lot Details

2013 Hundred Acre Winery Cabernet Sauvignon, Few And Far Between
Rated: 100 RP, 93 WS

1612 2013 Hundred Acre Winery Cabernet Sauvignon, 
The Wraith   (OWC)

3 x 750ml 750 1100

Lot Details

2013 Hundred Acre Winery Cabernet Sauvignon, The Wraith
Rated: 100 RP

1613 2016 Hundred Acre Winery Cabernet Sauvignon, 
Ark   (OWC)

3 x 750ml 650 950

Lot Details
2016 Hundred Acre Winery Cabernet Sauvignon, Ark
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1614 2014 Scarecrow Wine Cabernet Sauvignon   
(OWC)

3 x 750ml 1100 1700

Lot Details

2014 Scarecrow Wine Cabernet Sauvignon
Rated: 100 RP, 96 AG

1615 2015 Scarecrow Wine Cabernet Sauvignon   
(OWC)

3 x 750ml 1000 1500

Lot Details

2015 Scarecrow Wine Cabernet Sauvignon
Rated: 99 RP, 98+ AG

1616 2016 Scarecrow Wine Cabernet Sauvignon   (2 
OWC)

6 x 750ml 2400 3500

Lot Details

2016 Scarecrow Wine Cabernet Sauvignon
Rated: 100 RP, 98 AG

1617 2014 Schrader Cellars Cabernet Sauvignon 
Assortment, Classic Pack   (OWC)

6 x 750ml 950 1400

Lot Details

2014 Schrader Cellars Cabernet Sauvignon Assortment, Classic Pack
CCS (1); LPV (2); RBS (3)
Rated: 94-97 RP

1618 2015 Schrader Cellars Cabernet Sauvignon 
Assortment, Fabulous   (OWC)

5 x 750ml 800 1200

Lot Details

2015 Schrader Cellars Cabernet Sauvignon Assortment, Fabulous
CCS (2); GIII (1); RBS (2)

1619
2016 Schrader Cellars Cabernet Sauvignon, 
Beckstoffer To Kalon Vineyard, Old Sparky (1.5L)
   (OWC)

1 x 1500ml 600 900

Lot Details

2016 Schrader Cellars Cabernet Sauvignon, Beckstoffer To Kalon Vineyard, Old Sparky (1.5L)
Rated: 100 RP, 100 JS

1620 2016 Schrader Cellars Cabernet Sauvignon 
Assortment, Gorgeous Four   (OWC)

4 x 750ml 750 1100

Lot Details

2016 Schrader Cellars Cabernet Sauvignon Assortment, Gorgeous Four
RBS (3); CCS (1)

1621 2016 Schrader Cellars Cabernet Sauvignon 
Assortment   (OWC)

6 x 750ml 1000 1500

Lot Details

2016 Schrader Cellars Cabernet Sauvignon Assortment
CCS (2); GIII (1); LPV (1); RBS (2)

1622
2017 Schrader Cellars Cabernet Sauvignon, 
Beckstoffer To Kalon Vineyard, Old Sparky (1.5L)
   (OWC)

1 x 1500ml 600 900
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Lot Details

2017 Schrader Cellars Cabernet Sauvignon, Beckstoffer To Kalon Vineyard, Old Sparky (1.5L)
Rated: 96 RP

1623 2017 Schrader Cellars Cabernet Sauvignon 
Assortment   (OWC)

6 x 750ml 1200 1800

Lot Details

2017 Schrader Cellars Cabernet Sauvignon Assortment
CCS (2); GIII (1); LPV (1); RBS (2)

1624 Vertical Boars' View Pinot Noir, The Coast 
(Schrader Cellars)   

10 x 750ml 600 900

Lot Details

(4) 2013 Boars' View Pinot Noir, The Coast (Schrader Cellars)
Rated: 95 RP

(6) 2014 Boars' View Pinot Noir, The Coast (Schrader Cellars)
Three wax capsules cracked
Rated: 94 WS

1625 2010 Promontory Red Wine   2 x 750ml 750 1100

Lot Details

2010 Promontory Red Wine
Rated: 98+ RP, 96+ AG

1626 2012 Colgin Red Wine, IX Estate   2 x 750ml 450 650

Lot Details

2012 Colgin Red Wine, IX Estate
Two labels slightly wine stained
Rated: 99 RP, 94 WS, 98 JS, 96 AG

1627 2013 Harlan Estate Red Wine (1.5L)   (OWC) 1 x 1500ml 1300 1900

Lot Details

2013 Harlan Estate Red Wine (1.5L)
Rated: 100 RP, 95 WS, 16.5 JR, 100 JS, 99 AG

1628 2013 Schrader Cellars Cabernet Sauvignon 
Assortment, Classic Pack   (OWC)

6 x 750ml 900 1400

Lot Details

2013 Schrader Cellars Cabernet Sauvignon Assortment, Classic Pack
CCS (1); LPV (2); RBS (3)
Rated: 94-100 RP

1629 Vertical Abreu Vineyards Red Wine, Thorevilos   3 x 750ml 750 1100

Lot Details

(1) 2007 Abreu Vineyards Red Wine, Thorevilos
Label slightly scuff marked
Rated: 100 RP

(1) 2008 Abreu Vineyards Red Wine, Thorevilos
Rated: 97 AG

(1) 2010 Abreu Vineyards Red Wine, Thorevilos
Rated: 95+ RP
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1630 Mixed California Cabernet Sauvignon & Meritage  
 

6 x 750ml 1000 1500

Lot Details

(1) 2008 Abreu Vineyards Cabernet Sauvignon, Howell Mountain
Label slightly damp stained
Rated: 96 AG

(1) 2009 Abreu Vineyards Cabernet Sauvignon, Howell Mountain
Label nicked
Rated: 98+ AG

(1) 2009 Araujo Estate Wines Cabernet Sauvignon, Eisele Vineyard
Rated: 92 WS, 97 AG

(1) 2010 Abreu Vineyards Cabernet Sauvignon, Howell Mountain
Rated: 100 AG

(1) 2010 Abreu Vineyards Cabernet Sauvignon, Madrona Ranch
Label scuffed
Rated: 98 RP, 98+ AG

(1) 2010 Araujo Estate Wines Cabernet Sauvignon, Eisele Vineyard
Rated: 94 WS, 97 JS, 98 AG

1631 Vertical Kongsgaard Wines Chardonnay, The 
Judge   

2 x 750ml 600 900

Lot Details

(1) 2012 Kongsgaard Wines Chardonnay, The Judge
Rated: 98 RP, 96 AG

(1) 2013 Kongsgaard Wines Chardonnay, The Judge
Rated: 100 RP, 96+ AG

1632 2007 Saxum Vineyards Red Wine, James Berry 
Vineyard   

1 x 750ml 220 320

Lot Details

2007 Saxum Vineyards Red Wine, James Berry Vineyard
Label slightly scuff marked; wax capsule cracked and chipped; cork slightly sunken
Rated: 100 RP, 98 WS, 97 AG

1633 Mixed 2011 Sine Qua Non   4 x 750ml 700 1000

Lot Details

(2) 2011 Sine Qua Non Grenache, Patine
Rated: 97 RP, 97 AG

(2) 2011 Sine Qua Non Syrah, Patine
Rated: 98 RP, 96 AG

1634 2013 Sine Qua Non Le Coeur Gagne Assortment 
(Le Supplement / Jusqu'a l'os)   (OWC)

6 x 750ml 1700 2600

Lot Details

2013 Sine Qua Non Le Coeur Gagne Assortment (Le Supplement / Jusqu'a l'os)
Grenache, Jusqu'à l'os (3); Syrah, Le Supplément (3)
Rated: 100 RP

1635 2006 Griotte-Chambertin, Vieilles Vignes, 
Domaine Fourrier   

3 x 750ml 1300 1900
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Lot Details

2006 Griotte-Chambertin, Vieilles Vignes, Domaine Fourrier
Three labels slightly scuffed; three wax capsules cracked; three slight signs of past seepage
Rated: 93 AM, 95 RP, 94+ AG

1636 2011 Griotte-Chambertin, Vieilles Vignes, 
Domaine Fourrier   

1 x 750ml 280 420

Lot Details

2011 Griotte-Chambertin, Vieilles Vignes, Domaine Fourrier
Wax capsule chipped and cracked
Rated: 94 AM, 95 RP, 94+ AG

1637 2014 Schrader Cellars Cabernet Sauvignon 
Assortment, Five Pack   (OWC)

5 x 750ml 750 1100

Lot Details

2014 Schrader Cellars Cabernet Sauvignon Assortment, Five Pack
CCS (1); GIII (1); LPV (1); RBS (2)

1638 2015 Colgin Red Wine, IX Estate   (OWC) 3 x 750ml 750 1100

Lot Details

2015 Colgin Red Wine, IX Estate
Rated: 100 RP, 94 WS, 97 JS, 97 AG

1639 2012 Marcassin Winery Pinot Noir, Marcassin 
Vineyard   

8 x 750ml 1300 1900

Lot Details

2012 Marcassin Winery Pinot Noir, Marcassin Vineyard
Rated: 97 RP

1640 MV   Boars' View Pinot Noir, The Coast (Schrader 
Cellars) Assortment   (OWC)

6 x 750ml 280 420

Lot Details

MV Boars' View Pinot Noir, The Coast (Schrader Cellars) Assortment
2016 (2) one wax capsule cracked; 2017 (4) four wax capsules cracked

1641 1962 Chateau Lafleur   1 x 750ml 1700 2600

Lot Details

1962 Chateau Lafleur
Top shoulder; label damp stained; capsule slightly corroded
Rated: 91 RP, 94 NM

1642 1995 Chateau Pichon-Longueville, Baron   4 x 750ml 350 550

Lot Details

1995 Chateau Pichon-Longueville, Baron
One label nicked
Rated: 90 RP, 90 WS, 91 NM

1643 1995 Chateau Pontet-Canet   6 x 750ml 320 480

Lot Details

1995 Chateau Pontet-Canet
Six labels slightly scuff marked
Rated: 92 RP, 94 WS, 17 JR, 90+ AG

Printed: 12/31/2019 9:43:11 AM 287 of 454

Hart Davis Hart Wine Co. ▪ 1511 W. 38th St. ▪ Chicago Illinois ▪ 60609 ▪ P:312.482.9996 ▪  hdhwine.com

2001



1644 1995 Vieux Chateau Certan   4 x 750ml 400 600

Lot Details

1995 Vieux Chateau Certan
Rated: 95 WS, 17 JR, 90+ AG

1645 1996 Chateau L'Eglise-Clinet   6 x 750ml 480 750

Lot Details

1996 Chateau L'Eglise-Clinet
Four labels scuffed
Rated: 93 RP, 90 NM

1646 Mixed Red Bordeaux   8 x 750ml, 1 x 
1500ml

1000 1500

Lot Details

(1) 1955 Chateau Lanessan
High shoulder; label damp stained; capsule corroded

(1) 1955 Chateau Bouscaut Rouge (1.5L)
Base neck; label damp stained; slightly sunken cork

(1) 1961 Chateau Gloria
High shoulder; label damp stained
Rated: 88 WS

(1) 1961 Chateau Lascombes
High shoulder; label damp stained; capsule corroded

(1) 1962 Chateau Canon
High shoulder; label damp stained
Rated: 91 WS, 97 JS

(1) 1962 Chateau Troplong-Mondot
Base neck; label damp stained; capsule corroded

(1) 1963 Chateau Leoville Las Cases
High shoulder; label nicked and damp stained; capsule corroded

(1) 1964 Carruades de Lafite [2nd wine of Ch. Lafite Rothschild]
Top shoulder; label damp stained

(1) 1966 Chateau Ausone
Very high shoulder; label damp stained; capsule corroded; slightly sunken cork

1647 Vertical Chateau Pichon-Longueville, Comtesse 
de Lalande   

3 x 750ml, 1 x 
1500ml

700 1000
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Lot Details

(1) 1983 Chateau Pichon-Longueville, Comtesse de Lalande (1.5L)
Label slightly damp stained; capsule nicked
Rated: 90 RP, 92 WS, 93 NM

(1) 1986 Chateau Pichon-Longueville, Comtesse de Lalande
Label slightly damp stained
Rated: 95 RP, 97 WS, 95 NM

(1) 1989 Chateau Pichon-Longueville, Comtesse de Lalande
Base neck
Rated: 92 RP, 94 WS, 17- JR, 93 NM, 96 AG

(1) 1996 Chateau Pichon-Longueville, Comtesse de Lalande
Rated: 96 RP, 92 WS, 18 JR, 96 NM, 95+ AG

1648 Mixed 1980s Red Bordeaux   8 x 750ml 900 1400

Lot Details

(2) 1986 Chateau l'Arrosee
One capsule torn
Rated: 92 RP

(1) 1988 Vieux Chateau Certan
Rated: 91 RP, 91 NM

(2) 1989 Chateau Pichon-Longueville, Baron
Rated: 95 RP, 98 WS, 17.5 JR, 95 NM, 94+ AG

(3) 1989 Chateau Leoville Las Cases
Two base neck; one label nicked
Rated: 91 RP, 90 WS

1649 Mixed 1990 Red Bordeaux   6 x 750ml 1100 1700

Lot Details

(1) 1990 Chateau Clinet
Top shoulder
Rated: 97 RP, 92 WS

(2) 1990 Chateau La Conseillante
Rated: 94 RP, 90 WS, 93 NM

(1) 1990 Chateau Trotanoy
Label slightly scuff marked
Rated: 94 RP, 95 WS, 91 AG

(1) 1990 Chateau Leoville Poyferre
Base neck
Rated: 97 RP, 92 WS, 17.5 JR

(1) 1990 Chateau Pape-Clement
Rated: 94 RP, 91 WS

1650 Mixed 1995 Red Bordeaux   11 x 750ml 800 1200
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Lot Details

(3) 1995 Chateau Troplong-Mondot
Three base neck
Rated: 92 RP, 90 WS, 91 AG

(4) 1995 Chateau Certan de May
One base neck; one label nicked
Rated: 90 RP, 96 WS, 90 AG

(3) 1995 Chateau La Fleur Petrus
Rated: 93 RP, 91 AG

(1) 1995 Chateau Gazin
Rated: 90 RP, 90 WS, 90 AG

1651 Mixed 1995 Red Bordeaux   9 x 750ml 500 750

Lot Details

(2) 1995 Chateau l'Arrosee
Two base neck; one label torn
Rated: 90 RP

(2) 1995 Chateau Lynch-Bages
Rated: 94 WS, 16 JR

(5) 1995 Chateau Rauzan-Segla
Two labels scuffed
Rated: 94 WS, 91 AG

1652 Mixed 1995 Red Bordeaux   12 x 750ml 650 950

Lot Details

(4) 1995 Chateau Le Bon Pasteur
Three labels slightly damp stained, two scuff marked
Rated: 89 RP, 90 WS

(3) 1995 Chateau La Conseillante
Rated: 93 WS, 17 JR, 91 NM

(1) 1995 Chateau Latour a Pomerol
Rated: 93+ RP, 16.5 JR, 90 AG

(4) 1995 Chateau La Fleur de Gay
Three labels slightly torn
Rated: 90 RP, 90 WS

1653 Vertical Chateau Clinet   10 x 750ml 750 1100

Lot Details

(5) 1995 Chateau Clinet
Five base neck; two labels slightly damp stained, three scuffed
Rated: 96 RP, 95 WS

(5) 1996 Chateau Clinet
Four labels slightly scuff marked
Rated: 91 RP

1654 Mixed 1996 Red Bordeaux   10 x 750ml 600 900
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Lot Details

(5) 1996 Chateau Sociando-Mallet
One label nicked
Rated: 90 RP, 90 WS, 17 JR, 90 NM, 90 AG

(5) 1996 Chateau Calon-Segur
One label nicked
Rated: 91 RP, 17 JR, 93+ AG

1655 Mixed 1996 Red Bordeaux   11 x 750ml 500 750

Lot Details

(6) 1996 Chateau Gazin
Rated: 89 RP

(5) 1996 Chateau La Fleur de Gay
Four labels slightly scuff marked

1656 Mixed Red Bordeaux   12 x 750ml 500 750

Lot Details

(5) 1996 Virginie de Valandraud [2nd wine of Ch. Valandraud]
Five labels slightly scuff marked, two nicked

(3) 1996 Chateau Tertre-Roteboeuf
Rated: 90 RP

(4) 1998 Chateau Rol Valentin
One base neck
Rated: 90 RP, 94 WS, 90 AG

1657 1985 Mazis-Chambertin, Maison Leroy   1 x 750ml 1300 1900

Lot Details

1985 Mazis-Chambertin, Maison Leroy
Label slightly damp stained; capsule torn
Rated: 92 AM, 98 RP

1658 1985 Musigny, Vieilles Vignes, Comte Georges 
de Vogue   

2 x 750ml 1000 1500

Lot Details

1985 Musigny, Vieilles Vignes, Comte Georges de Vogue
Rated: 90 AM, 94 NM

1659 1985 Ruchottes-Chambertin, Maison Leroy   1 x 750ml 700 1000

Lot Details

1985 Ruchottes-Chambertin, Maison Leroy
Label slightly damp stained
Rated: 90 AM, 94 RP

1660 2000 Chateau Pavie-Decesse   (OWC) 10 x 750ml 900 1400

Lot Details

2000 Chateau Pavie-Decesse
Rated: 96 RP, 94 WS, 93 AG

1661 2000 Peby-Faugeres (1.5L)   6 x 1500ml 800 1200
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Lot Details

2000 Peby-Faugeres (1.5L)
One base neck
Rated: 96 RP, 92 WS

1662 2005 Chateau Calon-Segur   12 x 750ml 800 1200

Lot Details

2005 Chateau Calon-Segur
Twelve labels scuffed, two slightly damp stained
Rated: 94 RP, 93 WS, 18.5 WFW, 92+ AG

1663 2005 Chateau Canon   5 x 750ml 250 380

Lot Details

2005 Chateau Canon
Rated: 95 RP, 94 WS, 16.5 JR, 90 AG

1664 2005 Chateau Canon   (owc) 12 x 750ml 600 900

Lot Details

2005 Chateau Canon
Rated: 95 RP, 94 WS, 16.5 JR, 90 AG

1665 2005 Chateau Clinet   (owc) 10 x 750ml 750 1100

Lot Details

2005 Chateau Clinet
Rated: 96 RP, 93 WS, 17 JR

1666 2005 Chateau Clinet   (owc) 12 x 750ml 900 1400

Lot Details

2005 Chateau Clinet
Rated: 96 RP, 93 WS, 17 JR

1667 2005 Chateau Grand Mayne   11 x 750ml 320 480

Lot Details

2005 Chateau Grand Mayne
Rated: 92 RP, 90 WS

1668 2005 Chateau Grand Mayne   12 x 750ml 350 550

Lot Details

2005 Chateau Grand Mayne
Rated: 92 RP, 90 WS

1669 2005 Chateau Lagrange (Pomerol)   (OWC) 12 x 750ml 550 850

Lot Details
2005 Chateau Lagrange (Pomerol)

1670 Mixed 2005 Red Bordeaux   8 x 750ml 350 550
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Lot Details

(2) 2005 Chateau Lagrange (Pomerol)

(2) 2005 Chateau Rouget
Rated: 92 RP, 92 WS, 17 JR

(1) 2005 Clos de Sarpe
Label damp stained
Rated: 97 RP

(3) 2005 Chateau Calon-Segur
Three labels scuffed
Rated: 94 RP, 93 WS, 18.5 WFW, 92+ AG

1671 2007 Gevrey-Chambertin, Les Poissenots, 
Remoissenet   (oc)

12 x 750ml 480 750

Lot Details

2007 Gevrey-Chambertin, Les Poissenots, Remoissenet
Rated: 90 RP

1672 2009 Bonnes-Mares, Remoissenet   (OC) 9 x 750ml 700 1000

Lot Details

2009 Bonnes-Mares, Remoissenet
Rated: 93 AG

1673 2009 Bonnes-Mares, Remoissenet   (OC) 12 x 750ml 950 1400

Lot Details

2009 Bonnes-Mares, Remoissenet
Rated: 93 AG

1674 2009 Chambertin, Clos de Beze, Remoissenet   
(OC)

10 x 750ml 1000 1500

Lot Details

2009 Chambertin, Clos de Beze, Remoissenet
Rated: 94 AG

1675 2009 Chambertin, Clos de Beze, Remoissenet   
(OC)

12 x 750ml 1200 1800

Lot Details

2009 Chambertin, Clos de Beze, Remoissenet
Rated: 94 AG

1676 2009 Chambertin, Clos de Beze, Remoissenet 
(1.5L)   (oc)

6 x 1500ml 1200 1800

Lot Details

2009 Chambertin, Clos de Beze, Remoissenet (1.5L)
Rated: 94 AG

1677 2009 Chambolle-Musigny, Aux Echanges, 
Remoissenet   (OC)

12 x 750ml 850 1300

Lot Details
2009 Chambolle-Musigny, Aux Echanges, Remoissenet
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1678 2009 Chambolle-Musigny, Aux Echanges, 
Remoissenet (1.5L)   (oc)

6 x 1500ml 800 1200

Lot Details
2009 Chambolle-Musigny, Aux Echanges, Remoissenet (1.5L)

1679 2009 Charmes-Chambertin, Remoissenet   (oc) 9 x 750ml 1000 1500

Lot Details

2009 Charmes-Chambertin, Remoissenet
Rated: 93-95 AG

1680 2009 Clos Vougeot, Remoissenet   10 x 750ml 1200 1800

Lot Details

2009 Clos Vougeot, Remoissenet
One label slightly scuffed
Rated: 93 AG

1681 2009 Corton-Renardes, Remoissenet   10 x 750ml 1000 1500

Lot Details

2009 Corton-Renardes, Remoissenet
Rated: 92 AG

1682 2009 Corton-Renardes, Remoissenet   (oc) 12 x 750ml 1200 1800

Lot Details

2009 Corton-Renardes, Remoissenet
Rated: 92 AG

1683 2009 Gevrey-Chambertin, Les Cazetiers, 
Remoissenet   

8 x 750ml 320 480

Lot Details

2009 Gevrey-Chambertin, Les Cazetiers, Remoissenet
Rated: 92 AG

1684 2009 Gevrey-Chambertin, Les Cazetiers, 
Remoissenet (1.5L)   (oc)

6 x 1500ml 480 750

Lot Details

2009 Gevrey-Chambertin, Les Cazetiers, Remoissenet (1.5L)
Rated: 92 AG

1685 2009 Gevrey-Chambertin, Les Poissenots, 
Remoissenet   

6 x 750ml 300 450

Lot Details

2009 Gevrey-Chambertin, Les Poissenots, Remoissenet
Rated: 92 AG

1686 2009 Gevrey-Chambertin, Les Poissenots, 
Remoissenet   (oc)

12 x 750ml 600 900

Lot Details

2009 Gevrey-Chambertin, Les Poissenots, Remoissenet
Rated: 92 AG

1687 2009 Nuits-St-Georges, Remoissenet   (OC) 12 x 750ml 420 650
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Lot Details

2009 Nuits-St-Georges, Remoissenet
Rated: 88 AG

1688 2009 Savigny-les-Beaune, Les Serpentieres, 
Remoissenet   (oc)

12 x 750ml 350 550

Lot Details

2009 Savigny-les-Beaune, Les Serpentieres, Remoissenet
Rated: 89 AG

1689 2009 Volnay, Robardelle, Remoissenet   8 x 750ml 280 420

Lot Details

2009 Volnay, Robardelle, Remoissenet
Rated: 89 AG

1690 2009 Volnay, Robardelle, Remoissenet   (oc) 12 x 750ml 420 650

Lot Details

2009 Volnay, Robardelle, Remoissenet
Rated: 89 AG

1691 2010 Beaune-Marconnets, Remoissenet   11 x 750ml 400 600

Lot Details

2010 Beaune-Marconnets, Remoissenet
Ten in oc
Rated: 88-90 AG

1692 2010 Bonnes-Mares, Remoissenet   (oc) 12 x 750ml 1400 2000

Lot Details

2010 Bonnes-Mares, Remoissenet
Rated: 90-92 AG

1693 2010 Bonnes-Mares, Remoissenet   (oc) 12 x 750ml 1400 2000

Lot Details

2010 Bonnes-Mares, Remoissenet
Rated: 90-92 AG

1694 2010 Chambertin, Clos de Beze, Remoissenet   
(oc)

12 x 750ml 1200 1800

Lot Details

2010 Chambertin, Clos de Beze, Remoissenet
Rated: 91-93 AG

1695 2010 Chambertin, Clos de Beze, Remoissenet   
(OC)

12 x 750ml 1200 1800

Lot Details

2010 Chambertin, Clos de Beze, Remoissenet
Two labels torn
Rated: 91-93 AG

1696 2010 Chambolle-Musigny, Aux Echanges, 
Remoissenet   (oc)

11 x 750ml 800 1200

Printed: 12/31/2019 9:43:11 AM 295 of 454

Hart Davis Hart Wine Co. ▪ 1511 W. 38th St. ▪ Chicago Illinois ▪ 60609 ▪ P:312.482.9996 ▪  hdhwine.com

2001



Lot Details

2010 Chambolle-Musigny, Aux Echanges, Remoissenet
Rated: 91-93 AG

1697 2010 Chapelle-Chambertin, Remoissenet   (oc) 12 x 750ml 750 1100

Lot Details

2010 Chapelle-Chambertin, Remoissenet
Rated: 92-94 AG

1698 2010 Chapelle-Chambertin, Remoissenet   (oc) 12 x 750ml 750 1100

Lot Details

2010 Chapelle-Chambertin, Remoissenet
Rated: 92-94 AG

1699 2010 Charmes-Chambertin, Remoissenet   (oc) 12 x 750ml 1200 1800

Lot Details

2010 Charmes-Chambertin, Remoissenet
Rated: 92-94 AG

1700 2010 Charmes-Chambertin, Remoissenet   (oc) 12 x 750ml 1200 1800

Lot Details

2010 Charmes-Chambertin, Remoissenet
Rated: 92-94 AG

1701 2010 Clos Vougeot, Remoissenet   (oc) 10 x 750ml 800 1200

Lot Details

2010 Clos Vougeot, Remoissenet
Rated: 92 AM

1702 2010 Clos Vougeot, Remoissenet   (oc) 12 x 750ml 950 1400

Lot Details

2010 Clos Vougeot, Remoissenet
Rated: 92 AM

1703 2010 Gevrey-Chambertin, 1er Cru, Le Trio, 
Remoissenet   (oc)

11 x 750ml 500 750

Lot Details

2010 Gevrey-Chambertin, 1er Cru, Le Trio, Remoissenet
Rated: 90-92 AG

1704 2010 Gevrey-Chambertin, 1er Cru, Le Trio, 
Remoissenet   (oc)

12 x 750ml 550 850

Lot Details

2010 Gevrey-Chambertin, 1er Cru, Le Trio, Remoissenet
Rated: 90-92 AG

1705 2010 Gevrey-Chambertin, Les Cazetiers, 
Remoissenet   

9 x 750ml 350 550

Lot Details

2010 Gevrey-Chambertin, Les Cazetiers, Remoissenet
Rated: 91-93 AG
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1706 2010 Gevrey-Chambertin, Les Cazetiers, 
Remoissenet   (oc)

12 x 750ml 480 750

Lot Details

2010 Gevrey-Chambertin, Les Cazetiers, Remoissenet
Rated: 91-93 AG

1707 2010 Gevrey-Chambertin, Les Poissenots, 
Remoissenet   (oc)

10 x 750ml 500 750

Lot Details

2010 Gevrey-Chambertin, Les Poissenots, Remoissenet
Rated: 90-92 AG

1708 2010 Gevrey-Chambertin, Les Poissenots, 
Remoissenet   (oc)

12 x 750ml 600 900

Lot Details

2010 Gevrey-Chambertin, Les Poissenots, Remoissenet
Rated: 90-92 AG

1709 2010 Volnay, Robardelle, Remoissenet   (oc) 12 x 750ml 350 550

Lot Details

2010 Volnay, Robardelle, Remoissenet
Rated: 88-90 AG

1710 1999 Monthelie, les Duresses, Comtes Lafon   
(oc)

12 x 750ml 420 650

Lot Details

1999 Monthelie, les Duresses, Comtes Lafon
Rated: 90 WS

1711 1999 Pommard, Les Pezerolles, Domaine de 
Montille   (OC)

12 x 750ml 900 1400

Lot Details

1999 Pommard, Les Pezerolles, Domaine de Montille
One label ink marked; one capsule ink marked
Rated: 92 AM

1712 1999 Volnay, Mitans, Domaine de Montille   (oc) 12 x 750ml 700 1000

Lot Details

1999 Volnay, Mitans, Domaine de Montille
Rated: 91 AM

1713 2011 Griotte-Chambertin, Joseph Drouhin   
(OWC)

9 x 750ml 1400 2000

Lot Details

2011 Griotte-Chambertin, Joseph Drouhin
One label nicked
Rated: 92 RP, 18 JR

1714 Mixed 1993 Domaine de Montille   12 x 750ml 1100 1700
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Lot Details

(4) 1993 Volnay, Taillepieds, Domaine de Montille
Three capsules ink marked
Rated: 88 AM

(3) 1993 Pommard, Rugiens, Domaine de Montille
One label ink marked; one capsule ink marked
Rated: 92 AM

(4) 1993 Pommard, Les Pezerolles, Domaine de Montille
One label ink marked, one slightly damp stained; three capsules ink marked

(1) 1993 Volnay, Mitans, Domaine de Montille
Capsule ink marked

1715 Mixed 2005 Philippe Leclerc   12 x 750ml 500 750

Lot Details

(6) 2005 Gevrey-Chambertin, Les Champeaux, Philippe Leclerc
One label torn
Rated: 90 AM

(6) 2005 Gevrey-Chambertin, Combe Aux Moines, Philippe Leclerc
Rated: 93 AM

1716 Mixed 2007 Remoissenet   11 x 750ml 600 900

Lot Details

(4) 2007 Gevrey-Chambertin, Les Poissenots, Remoissenet
Rated: 90 RP

(7) 2007 Clos Vougeot, Remoissenet
One capsule ink marked

1717 Mixed 2009 Remoissenet   24 x 750ml 750 1100

Lot Details

(9) 2009 Beaune, Greves, Remoissenet
Rated: 90 AG

(8) 2009 Savigny-les-Beaune, Les Serpentieres, Remoissenet
Rated: 89 AG

(7) 2009 Beaune-Marconnets, Remoissenet
Rated: 91+ AG

1718 Mixed 2009 Remoissenet   8 x 750ml 420 650

Lot Details

(2) 2009 Nuits-St-Georges, Remoissenet
Rated: 88 AG

(5) 2009 Chambolle-Musigny, Aux Echanges, Remoissenet

(1) 2009 Pommard, les Arvelets, Remoissenet
Rated: 88 AG

1719 2007 Montrachet, Remoissenet   2 x 750ml 400 600
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Lot Details

2007 Montrachet, Remoissenet
Rated: 92 RP

1720 2010 Chassagne-Montrachet, Chenevottes, 
Bernard Moreau   

9 x 750ml 350 550

Lot Details

2010 Chassagne-Montrachet, Chenevottes, Bernard Moreau
Two labels nicked
Rated: 93 WS, 93 AG

1721 2011 Chassagne-Montrachet, Chenevottes, 
Pierre-Yves Colin-Morey   

9 x 750ml 550 850

Lot Details

2011 Chassagne-Montrachet, Chenevottes, Pierre-Yves Colin-Morey
One wax capsule ink marked; six in oc
Rated: 93 RP, 92 WS, 94 AG

1722 Mixed Henri Germain   10 x 750ml 350 550

Lot Details

(4) 2010 Chassagne-Montrachet, Morgeot, Henri Germain
Rated: 90-92 AM

(3) 2011 Meursault, Les Charmes, Henri Germain
Rated: 90-92 AM, 16.5+ JR

(3) 2011 Chassagne-Montrachet, Morgeot, Henri Germain
Rated: 89-92 AM, 16.5 JR

1723 Mixed Chassagne-Montrachet   10 x 750ml 480 750

Lot Details

(5) 2011 Chassagne-Montrachet, Chenevottes, Marc Colin
Two capsules ink marked
Rated: 89 AM

(5) 2014 Chassagne-Montrachet, Champgains, Caroline Morey
Rated: 93 AG

1724 1998 Chateauneuf-du-Pape, Vieux Telegraphe (H. 
Brunier) (1.5L)   

3 x 1500ml 250 380

Lot Details

1998 Chateauneuf-du-Pape, Vieux Telegraphe (H. Brunier) (1.5L)
Each in its own oc
Rated: 95 RP, 94 WS, 91+ AG

1725 1999 Chateauneuf-du-Pape, Chateau de 
Beaucastel   

9 x 750ml 400 600

Lot Details

1999 Chateauneuf-du-Pape, Chateau de Beaucastel
Rated: 91 RP, 90 WS, 92+ AG

1726 1999 Chateauneuf-du-Pape, Vieux Telegraphe (H. 
Brunier)   

11 x 750ml 380 550
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Lot Details

1999 Chateauneuf-du-Pape, Vieux Telegraphe (H. Brunier)
One label nicked
Rated: 91 RP, 91 WS, 90 AG

1727 1988 Salon   (OC) 1 x 750ml 750 1100

Lot Details

1988 Salon
Rated: 96 WS, 97 AG, 95 AG

1728 1990 Salon   (OC) 1 x 750ml 750 1100

Lot Details

1990 Salon
Rated: 97 WS, 93+ AG

1729 1982 Chateau Pichon-Longueville, Comtesse de 
Lalande (3L)   (OWC)

1 x 3000ml 1900 2800

Lot Details

1982 Chateau Pichon-Longueville, Comtesse de Lalande (3L)
Base neck; label damp stained; Acker Merrall auction sticker, From The Cellar of Wolfgang Grunewald
Rated: 100 RP, 98 RP, 95 WS, 17.5 JR, 19.5 WFW, 97 NM, 100 AG

1730 2003 Chateau Angelus   1 x 750ml 220 320

Lot Details

2003 Chateau Angelus
Label slightly damp stained
Rated: 98 RP, 94 WS, 16.5 JR, 18 WFW, 92 AG

1731 2005 Chateau Margaux   1 x 750ml 450 650

Lot Details

2005 Chateau Margaux
Label scuff marked
Rated: 98+ RP, 100 WS, 18.5 JR, 19.5 WFW, 99 AG

1732 2009 Chateau Cantenac Brown   (OWC) 12 x 750ml 420 650

Lot Details

2009 Chateau Cantenac Brown
Rated: 90 RP, 92 WS, 16 JR, 93 JS, 93 NM

1733 2014 Chateau Haut-Bailly   (OWC) 12 x 750ml 550 850

Lot Details

2014 Chateau Haut-Bailly
Rated: 94 RP, 94 WS, 16 JR, 95 JS, 94 NM, 96 AG

1734 Mixed Red Bordeaux   2 x 750ml 300 450

Lot Details

(1) 1989 Chateau Pichon-Longueville, Comtesse de Lalande
Very high shoulder; capsule slightly corroded
Rated: 92 RP, 94 WS, 17- JR, 93 NM, 96 AG

(1) 1995 Chateau La Mission Haut-Brion
Label nicked and slightly damp stained
Rated: 95+ RP, 93 WS, 91+ AG
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1735 Mixed 1998 Red Bordeaux   8 x 750ml 700 1000

Lot Details

(2) 1998 Chateau Troplong-Mondot
One label nicked
Rated: 93 RP, 93 WS, 91 NM

(2) 1998 Chateau L'Evangile
Rated: 95 RP, 98 WS, 17 JR, 93+ AG

(4) 1998 Chateau Latour a Pomerol
Two labels nicked
Rated: 90 RP, 94 WS

1736 1967 Chateau Laville-Haut-Brion   1 x 750ml 180 280

Lot Details

1967 Chateau Laville-Haut-Brion
Base neck; label nicked, faded, and wine stained; capsule corroded

1737 2001 Chateau d'Yquem (6L)   (OWC) 1 x 6000ml 2600 3800

Lot Details

2001 Chateau d'Yquem (6L)
Rated: 100 RP, 100 WS, 19 JR

1738 2005 Chateau Rieussec (375ml)   (OWC) 24 x 375ml 350 550

Lot Details

2005 Chateau Rieussec (375ml)
Rated: 97 RP, 96 WS, 17 JR, 93 AG

1739 2012 Chateauneuf-du-Pape, Cuvee Reservee, 
Domaine du Pegau   (OC)

12 x 750ml 420 650

Lot Details

2012 Chateauneuf-du-Pape, Cuvee Reservee, Domaine du Pegau
Rated: 94 RP, 93 WS, 17 JR, 93 AG

1740 2014 Chateauneuf-du-Pape, Cuvee Reservee, 
Domaine du Pegau   (OC)

12 x 750ml 300 450

Lot Details

2014 Chateauneuf-du-Pape, Cuvee Reservee, Domaine du Pegau
Rated: 90 RP, 93 WS, 16.5 JR, 91 JS

1741 2007 Salon   1 x 750ml 320 480

Lot Details

2007 Salon
Rated: 93 AM, 96 RP, 18 JR, 96 AG

1742 Mixed Bruno Paillard   15 x 750ml 550 850
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Lot Details

(6) NV Bruno Paillard, Rose Premiere Cuvee
Disgorged April 2013
Rated: 93 AM, 91 RP, 16.5 JR, 92 JS, 92 AG

(3) NV Bruno Paillard, Brut Premiere Cuvee
Disgorged May 2014
Rated: 91 WS, 91 JS, 92 AG

(6) NV Bruno Paillard, Blanc de Blancs Reserve Privee
Disgorged May 2012; two labels torn
Rated: 92 AM, 91 WS, 92 AG

1743 1982 Brunello di Montalcino Riserva, Biondi-
Santi - Tenuta Il Greppo   (OC)

1 x 750ml 320 480

Lot Details

1982 Brunello di Montalcino Riserva, Biondi-Santi - Tenuta Il Greppo
Top shoulder; capsule slightly corroded
Rated: 17 WFW

1744 Mixed Giuseppe Quintarelli   3 x 375ml, 1 x 
750ml

550 850

Lot Details

(1) 1997 Amarone della Valpolicella Classico, Giuseppe Quintarelli
Label slightly scuffed
Rated: 91 WS, 94 AG

(3) 2001 Recioto della Valpolicella Classico, Giuseppe Quintarelli (375ml)
Rated: 95+ AG

1745 2014 Lokoya Winery Cabernet Sauvignon, Mount 
Veeder   (2 OWC)

6 x 750ml 1100 1700

Lot Details

2014 Lokoya Winery Cabernet Sauvignon, Mount Veeder
Rated: 99 RP, 93 AG

1746 2006 Tokaji Aszu, 6 Puttonyos, Oremus (500ml)   
(4 OWC)

24 x 500ml 1200 1800

Lot Details
2006 Tokaji Aszu, 6 Puttonyos, Oremus (500ml)

1747 2007 Chateauneuf-du-Pape, Cuvee du Papet, 
Clos du Mont Olivet (J. Sabon)   

3 x 750ml 150 220

Lot Details

2007 Chateauneuf-du-Pape, Cuvee du Papet, Clos du Mont Olivet (J. Sabon)
Rated: 99 RP, 96 WS, 95 AG

1748 2006 Flaccianello della Pieve, Tenuta Fontodi   2 x 750ml 150 220

Lot Details

2006 Flaccianello della Pieve, Tenuta Fontodi
Rated: 94? RP, 99 WS, 97 AG

1749 2005 Clos Mogador, Clos Mogador   2 x 750ml 120 180
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Lot Details

2005 Clos Mogador, Clos Mogador
Rated: 98 RP, 18 JR, 93 AG

1750 2004 Bond Winery Red Wine, Matriarch   (owc) 3 x 750ml 250 380

Lot Details

2004 Bond Winery Red Wine, Matriarch
One label slightly tissue stained; owc—top missing
Rated: 94 RP, 91 WS, 92 AG

1751 2007 Scarecrow Wine Cabernet Sauvignon   
(owc)

3 x 750ml 1800 2800

Lot Details

2007 Scarecrow Wine Cabernet Sauvignon
Rated: 100 RP, 96 AG

1752 2013 Scarecrow Wine Cabernet Sauvignon   
(owc)

3 x 750ml 1300 1900

Lot Details

2013 Scarecrow Wine Cabernet Sauvignon
One label nicked
Rated: 100 RP, 97 AG

1753 2014 Scarecrow Wine Cabernet Sauvignon   
(owc)

3 x 750ml 1000 1500

Lot Details

2014 Scarecrow Wine Cabernet Sauvignon
Rated: 100 RP, 96 AG

1754 Mixed Joseph Phelps Vineyards Red Wine   6 x 750ml 800 1200

Lot Details

(1) 1995 Joseph Phelps Vineyards Red Wine, Insignia
Rated: 97 RP, 93 WS, 91 AG

(1) 1997 Joseph Phelps Vineyards Red Wine, Insignia
Rated: 100 RP, 96 WS, 17 JR, 94 AG

(1) 2002 Joseph Phelps Vineyards Red Wine, Insignia
Label nicked
Rated: 100 RP, 92+ AG

(1) 2005 Joseph Phelps Vineyards Red Wine, Auction Reserve, Cuvee HDR
Label scuffed

(2) 2007 Joseph Phelps Vineyards Red Wine, Insignia
Rated: 98 RP, 96 WS, 96 AG

1755 Vertical Scarecrow Wine Cabernet Sauvignon   3 x 750ml 1000 1500

Lot Details

(1) 2005 Scarecrow Wine Cabernet Sauvignon
Rated: 98 RP, 95+ AG

(2) 2006 Scarecrow Wine Cabernet Sauvignon
Rated: 94+ RP, 94 AG

1756 2006 Alban Vineyards Syrah, Reva   3 x 750ml 700 1000
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Lot Details

2006 Alban Vineyards Syrah, Reva
Rated: 100 RP, 96 WS, 94+ AG

1757 2007 Alban Vineyards Syrah, Reva   6 x 750ml 350 550

Lot Details

2007 Alban Vineyards Syrah, Reva
Four labels scuffed
Rated: 94 WS, 96 AG

1758 Mixed Alban Vineyards Syrah   11 x 750ml 1100 1700

Lot Details

(2) 2005 Alban Vineyards Syrah, Lorraine
Rated: 100 RP, 96 WS, 95 AG

(3) 2005 Alban Vineyards Syrah, Reva
One label scuffed
Rated: 96 RP, 94 WS, 94 AG

(3) 2006 Alban Vineyards Syrah, Lorraine
Rated: 100 RP, 97 WS, 95 AG

(3) 2006 Alban Vineyards Syrah, Seymour's Vineyard
One wax capsule cracked
Rated: 98+ RP, 96 WS, 96 AG

1759 Mixed 2005 Saxum Vineyards Red Wine   10 x 750ml 650 950

Lot Details

(5) 2005 Saxum Vineyards Red Wine, James Berry Vineyard
Rated: 97 RP, 93 AG

(3) 2005 Saxum Vineyards Red Wine, Booker Vineyard
One label slightly torn; two wax capsules cracked and chipped
Rated: 94 RP, 95 WS, 93 AG

(2) 2005 Saxum Vineyards Red Wine, James Berry Vineyard, 44
Rated: 96 RP, 94 AG

1760 Mixed 2006 Saxum Vineyards Red Wine, James 
Berry Vineyard   

9 x 750ml, 1 x 
1500ml

700 1000

Lot Details

(2) 2006 Saxum Vineyards Red Wine, James Berry Vineyard
One label slightly torn
Rated: 95 RP, 92 WS, 93 AG

(1) 2006 Saxum Vineyards Red Wine, James Berry Vineyard (1.5L)
Rated: 95 RP, 92 WS, 93 AG

(4) 2006 Saxum Vineyards Red Wine, James Berry Vineyard, 32
Rated: 97 RP

(3) 2006 Saxum Vineyards Red Wine, James Berry Vineyard, Bone Rock
Three labels slightly scuff marked
Rated: 96+ RP, 92 WS, 95 AG

1761 Mixed Saxum Vineyards Red Wine   9 x 750ml 900 1400
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Lot Details

(4) 2007 Saxum Vineyards Red Wine, James Berry Vineyard
One label scuffed
Rated: 100 RP, 98 WS, 97 AG

(2) 2007 Saxum Vineyards Red Wine, Broken Stones
Rated: 96+ RP, 96 WS, 95 AG

(1) 2008 Saxum Vineyards Red Wine, James Berry Vineyard
Rated: 98 RP, 97 WS, 95+ AG

(2) 2008 Saxum Vineyards Red Wine, Broken Stones
One label nicked
Rated: 94 RP, 93 WS, 93 AG

1762 Mixed 2009 Saxum   12 x 750ml 700 1000

Lot Details

(2) 2009 Saxum Vineyards Red Wine, James Berry Vineyard
Two labels slightly scuffed
Rated: 98 RP, 97 WS, 97 JS, 96 AG

(1) 2009 Saxum Vineyards Red Wine, Paderewski Vineyard
Rated: 94 WS, 93 JS, 97 AG

(6) 2009 Saxum Vineyards Red Wine, Broken Stones
Three labels scuffed
Rated: 95 WS, 92 JS, 96 AG

(1) 2009 Saxum Vineyards Red Wine, Booker Vineyard
Label slightly scuffed
Rated: 95 WS, 96+ AG

(2) 2009 Saxum Vineyards Red Wine, James Berry Vineyard, Bone Rock
Rated: 94 AG

1763 Mixed 2010 Saxum   12 x 750ml 650 950

Lot Details

(2) 2010 Saxum Vineyards Red Wine, Heart Stone Vineyard
Two labels scuffed
Rated: 95 RP, 94 WS, 94 AG, 95+ AG

(1) 2010 Saxum Vineyards Red Wine, James Berry Vineyard
Label slightly torn
Rated: 97 RP, 94 WS, 96+ AG, 94 AG

(2) 2010 Saxum Vineyards Red Wine, Paderewski Vineyard
Rated: 95 RP, 95 WS, 95 AG, 94 AG

(2) 2010 Saxum Vineyards Red Wine, Terry Hoage Vineyard
Rated: 95+ RP, 93 WS, 95 AG, 94 AG

(4) 2010 Saxum Vineyards Red Wine, Broken Stones
Rated: 94 RP, 93 WS, 94 AG

(1) 2010 Saxum Vineyards Syrah, James Berry Vineyard, Bone Rock
Rated: 99 RP, 96 AG, 97 AG

1764 2009 Cayuse Vineyards Syrah, Bionic Frog   (oc) 3 x 750ml 450 650
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Lot Details

2009 Cayuse Vineyards Syrah, Bionic Frog
Rated: 97+ RP, 94 WS, 92+ AG

1765 2010 Cayuse Vineyards Syrah, Bionic Frog   (oc) 3 x 750ml 500 750

Lot Details

2010 Cayuse Vineyards Syrah, Bionic Frog
Rated: 100 RP, 97 WS, 96 AG

1766 2011 Cayuse Vineyards Cabernet Sauvignon, 
Widowmaker   

6 x 750ml 480 750

Lot Details

2011 Cayuse Vineyards Cabernet Sauvignon, Widowmaker
Two labels nicked
Rated: 95+ RP

1767 2011 Cayuse Vineyards Syrah, Bionic Frog   9 x 750ml 1300 1900

Lot Details

2011 Cayuse Vineyards Syrah, Bionic Frog
Rated: 96 RP, 92 WS, 94 AG

1768 2012 Cayuse Vineyards Syrah, Bionic Frog   3 x 750ml 420 650

Lot Details

2012 Cayuse Vineyards Syrah, Bionic Frog
One label nicked
Rated: 99 RP, 94 WS, 95 AG

1769 2014 Cayuse Vineyards Syrah, Bionic Frog   3 x 750ml 480 750

Lot Details

2014 Cayuse Vineyards Syrah, Bionic Frog
One label scuffed
Rated: 100 RP, 95 AG

1770 Mixed Cayuse Vineyards   9 x 750ml 700 1000

Lot Details

(1) 2002 Cayuse Vineyards Syrah, Coccinelle Vineyard
Rated: 93 WS

(1) 2004 Cayuse Vineyards Syrah, Cailloux Vineyard
Rated: 93 RP, 92 WS, 93+ AG

(1) 2005 Cayuse Vineyards Syrah, Cailloux Vineyard
Rated: 98 RP, 93 WS, 94 AG

(1) 2005 Cayuse Vineyards Syrah, en Cerise Vineyard
Rated: 97 RP, 94 WS, 93 AG

(3) 2005 Cayuse Vineyards Syrah, Armada Vineyard
Rated: 97 RP, 92 WS

(1) 2006 Cayuse Vineyards Red Wine, Flying Pig
Rated: 95 RP, 92 WS, 92 AG

(1) 2006 Cayuse Vineyards Grenache, God Only Knows, Armada Vineyard
Rated: 97 RP, 93 AG
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1771 Mixed Cayuse Vineyards   11 x 750ml 750 1100

Lot Details

(5) 2006 Cayuse Vineyards Syrah, Cailloux Vineyard
Two labels slightly scuffed
Rated: 98 RP, 95 WS, 16.5 JR, 94 AG

(1) 2006 Cayuse Vineyards Syrah, en Cerise Vineyard
Rated: 97 RP, 95 WS, 93+ AG

(1) 2006 Cayuse Vineyards Syrah, en Chamberlin Vineyard
Rated: 98 RP, 93 WS, 92+ AG

(1) 2006 Cayuse Vineyards Syrah, Armada Vineyard
Label torn
Rated: 96 RP, 97 WS, 93+ AG

(3) 2007 Cayuse Vineyards Syrah, Cailloux Vineyard
Three labels scuffed
Rated: 98 RP, 95 WS, 94+ AG

1772 Vertical Cayuse Vineyards Syrah, Armada 
Vineyard   

6 x 750ml 350 550

Lot Details

(3) 2007 Cayuse Vineyards Syrah, Armada Vineyard
One label slightly scuffed
Rated: 99 RP, 90 WS, 94 AG

(3) 2008 Cayuse Vineyards Syrah, Armada Vineyard
Rated: 96 RP, 92 WS, 95 AG

1773 Vertical Cayuse Vineyards Grenache, God Only 
Knows, Armada Vineyard   

12 x 750ml 600 900

Lot Details

(3) 2009 Cayuse Vineyards Grenache, God Only Knows, Armada Vineyard
Rated: 95 RP, 93 AG

(9) 2010 Cayuse Vineyards Grenache, God Only Knows, Armada Vineyard
Rated: 93+ RP, 93 AG

1774 Mixed Cayuse Vineyards   8 x 750ml 600 900

Lot Details

(1) 2007 Cayuse Vineyards Syrah, en Cerise Vineyard
Rated: 98 RP, 95 WS, 93 AG

(4) 2007 Cayuse Vineyards Red Wine, Flying Pig
Rated: 90 AG

(2) 2007 Cayuse Vineyards Tempranillo, Impulsivo
Two labels slightly scuff marked
Rated: 96 RP, 90 WS, 92 AG

(1) 2008 Cayuse Vineyards Red Wine, Flying Pig
Slight signs of past seepage
Rated: 96 RP, 92 WS

1775 Vertical Cayuse Vineyards Syrah, Armada 
Vineyard   

12 x 750ml 700 1000
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Lot Details

(3) 2009 Cayuse Vineyards Syrah, Armada Vineyard
Rated: 95 RP, 92+ AG

(9) 2010 Cayuse Vineyards Syrah, Armada Vineyard
Two labels slightly scuffed
Rated: 97 RP, 93 WS, 95+ AG

1776 Vertical Cayuse Vineyards Syrah, Cailloux 
Vineyard   

6 x 750ml 400 600

Lot Details

(3) 2009 Cayuse Vineyards Syrah, Cailloux Vineyard
Rated: 96+ RP, 96 WS, 94 AG

(3) 2010 Cayuse Vineyards Syrah, Cailloux Vineyard
Rated: 98 RP, 95 WS, 95 AG

1777 Vertical Cayuse Vineyards Syrah, en Chamberlin 
Vineyard   

6 x 750ml 400 600

Lot Details

(3) 2009 Cayuse Vineyards Syrah, en Chamberlin Vineyard
Rated: 97 RP, 96 WS, 95+ AG

(3) 2010 Cayuse Vineyards Syrah, en Chamberlin Vineyard
Rated: 96+ RP, 96 WS

1778 Mixed 2011 Cayuse Vineyards   12 x 750ml 700 1000

Lot Details

(6) 2011 Cayuse Vineyards Syrah, en Chamberlin Vineyard
Rated: 95 RP, 94 WS, 95+? AG

(6) 2011 Cayuse Vineyards Tempranillo, Impulsivo
Rated: 97+ RP, 92 WS, 93+? AG

1779 Mixed 2011 Cayuse Vineyards   11 x 750ml 650 950

Lot Details

(3) 2011 Cayuse Vineyards Syrah, Cailloux Vineyard
Rated: 94+? AG

(3) 2011 Cayuse Vineyards Red Wine, Camaspelo
Rated: 95 RP, 91 WS, 92+? AG

(3) 2011 Cayuse Vineyards Syrah, Armada Vineyard
One label slightly scuffed
Rated: 98 RP, 94 WS, 93 AG

(2) 2011 Cayuse Vineyards Grenache, God Only Knows, Armada Vineyard
One label slightly torn
Rated: 96 RP, 95 WS, 93 AG

1780 Mixed Cayuse Vineyards   6 x 1500ml 850 1300
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Lot Details

(2) 2012 Cayuse Vineyards Syrah, Wallah Wallah Special #4 (1.5L)
Rated: 96+ RP, 95+? AG

(2) 2013 Cayuse Vineyards Syrah, Wallah Wallah Special #5 (1.5L)
One wax capsule cracked
Rated: 96 RP, 91 WS, 93+ AG

(2) 2014 Cayuse Vineyards Syrah, Wallah Wallah Special #6 (1.5L)
Rated: 97 RP, 94 WS, 93 AG

1781 Mixed 2012 Cayuse Vineyards   11 x 750ml 600 900

Lot Details

(3) 2012 Cayuse Vineyards Syrah, Cailloux Vineyard
Rated: 96+ RP, 95 WS, 95 AG

(3) 2012 Cayuse Vineyards Syrah, en Chamberlin Vineyard
Rated: 96 RP, 93 WS, 94+? AG

(2) 2012 Cayuse Vineyards Red Wine, Camaspelo
Rated: 97 RP, 93 WS, 94 AG

(3) 2012 Cayuse Vineyards Grenache, God Only Knows, Armada Vineyard
One label torn
Rated: 96 RP, 92+? AG

1782 Mixed 2013 Cayuse Vineyards   12 x 750ml 950 1400

Lot Details

(3) 2013 Cayuse Vineyards Syrah, en Chamberlin Vineyard
One label slightly scuffed
Rated: 96 RP, 93 WS, 95 AG

(3) 2013 Cayuse Vineyards Red Wine, Flying Pig
Rated: 93 RP, 91 WS, 93 AG

(3) 2013 Cayuse Vineyards Syrah, Bionic Frog
One label nicked
Rated: 96 AG

(3) 2013 Cayuse Vineyards Grenache, God Only Knows, Armada Vineyard
Two labels scuffed
Rated: 94 RP, 93+ AG

1783 Mixed 2014 Cayuse Vineyards   12 x 750ml 800 1200

Lot Details

(3) 2014 Cayuse Vineyards Syrah, en Chamberlin Vineyard
One label scuffed
Rated: 96+ RP

(3) 2014 Cayuse Vineyards Red Wine, Flying Pig
Rated: 91 WS, 92 AG

(3) 2014 Cayuse Vineyards Red Wine, The Lovers
Rated: 95+ RP, 90 WS, 92 AG

(3) 2014 Cayuse Vineyards Red Wine, God Only Knows, Armada Vineyard
Rated: 97 RP, 94 WS, 93 AG

1784 Mixed 2015 Cayuse Vineyards   6 x 750ml 400 600
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Lot Details

(3) 2015 Cayuse Vineyards Red Wine, The Lovers
Rated: 95 RP, 90 WS, 92+ AG

(3) 2015 Cayuse Vineyards Red Wine, God Only Knows, Armada Vineyard
One label nicked

1785 Mixed 2016 Cayuse Vineyards   12 x 750ml 1000 1500

Lot Details

(3) 2016 Cayuse Vineyards Syrah, en Chamberlin Vineyard

(3) 2016 Cayuse Vineyards Red Wine, Flying Pig
Rated: 91 WS, 93 JS, 93+ AG

(3) 2016 Cayuse Vineyards Syrah, Bionic Frog
Rated: 94 WS

(3) 2016 Cayuse Vineyards Cabernet Sauvignon, Widowmaker
Rated: 92 WS, 92 JS, 93+ AG

1786 Mixed Quilceda Creek   10 x 750ml 850 1300

Lot Details

(1) 2004 Quilceda Creek Winery Cabernet Sauvignon, Galitzine Vineyard
Rated: 97 RP, 93 AG

(1) 2005 Quilceda Creek Winery Cabernet Sauvignon, Galitzine Vineyard
Rated: 97 RP, 93+ AG

(1) 2007 Quilceda Creek Winery Cabernet Sauvignon, Galitzine Vineyard
Rated: 97 RP, 93+ AG

(3) 2007 Quilceda Creek Winery Cabernet Sauvignon
Rated: 100 RP, 94 WS

(1) 2007 Quilceda Creek Winery Red Wine, Palengat Vineyard
Rated: 96 RP, 93 AG

(3) 2008 Quilceda Creek Winery Cabernet Sauvignon
Rated: 97+ RP, 94 WS, 90 AG

1787 Mixed Mollydooker Shiraz   5 x 750ml 350 550

Lot Details

(3) 2006 Mollydooker Shiraz, Carnival of Love
Rated: 97 RP, 95 WS

(2) 2006 Mollydooker Shiraz, Velvet Glove
Rated: 97 RP, 97 WS

1788 Mixed Hermitage   3 x 750ml, 1 x 
1500ml

280 420
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Lot Details

(2) 1990 Hermitage, La Sizeranne, Chapoutier
Rated: 91 RP, 91 WS

(1) 1998 Hermitage, La Chapelle, Paul Jaboulet Aine (1.5L)
Label slightly scuff marked
Rated: 92 RP, 96 WS, 92 AG

(1) 1999 Hermitage, La Chapelle, Paul Jaboulet Aine
Rated: 91 WS, 93+ AG

1789 Mixed Chateauneuf-du-Pape   12 x 750ml 650 950

Lot Details

(3) 1995 Chateauneuf-du-Pape, Vieux Telegraphe (H. Brunier)
Rated: 90 RP, 95 WS

(4) 2004 Chateauneuf-du-Pape, Vieux Telegraphe (H. Brunier)
Rated: 93 RP, 94 WS, 18 JR, 92 AG

(5) 2006 Chateauneuf-du-Pape, Deus Ex-Machina, Clos Saint-Jean
Rated: 98 RP, 18 JR, 95 AG

1790 1999 Ermitage Blanc, De l'Oree, Chapoutier   
(owc)

6 x 750ml 550 850

Lot Details

1999 Ermitage Blanc, De l'Oree, Chapoutier
One label slightly torn
Rated: 99 RP, 92 WS

1791 1999 Philipponnat, Clos des Goisses (1.5L)   
(owc)

1 x 1500ml 220 320

Lot Details

1999 Philipponnat, Clos des Goisses (1.5L)
Disgorged Sep. 2007
Rated: 94 AM, 92 WS, 95 AG

1792 1996 Conteisa, Gaja   6 x 750ml 600 900

Lot Details

1996 Conteisa, Gaja
Rated: 93 WS, 91+ AG

1793 Mixed Gaja   5 x 750ml, 1 x 
1500ml

1100 1700
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Lot Details

(1) 1989 Barolo, Sperss, Gaja
Base neck
Rated: 96 WS, 97 AG

(1) 1990 Barolo, Sperss, Gaja
Base neck
Rated: 95 AG

(1) 1998 Sori Tildin, Gaja
Label nicked
Rated: 95 RP, 93 WS, 93+ AG

(1) 2000 Sori San Lorenzo, Gaja
Rated: 97 WS, 96 AG

(1) 2000 Sori Tildin, Gaja
Rated: 96 WS, 96 AG

(1) 2005 Sori San Lorenzo, Gaja (1.5L)
Rated: 95 WS, 97 AG

1794 2002 Verite Winery Red Wine, La Muse   (2 OWC) 6 x 750ml 650 950

Lot Details

2002 Verite Winery Red Wine, La Muse
Rated: 99 RP, 92 AG

1795 2004 Verite Winery Red Wine, La Joie   4 x 750ml 600 900

Lot Details

2004 Verite Winery Red Wine, La Joie
Rated: 99 RP, 96+? AG

1796 2005 Joseph Phelps Vineyards Red Wine, 
Insignia   (owc)

6 x 750ml 600 900

Lot Details

2005 Joseph Phelps Vineyards Red Wine, Insignia
One label slightly torn
Rated: 95 RP, 92 WS, 92+ AG

1797 Mixed Dalla Valle   6 x 750ml 800 1200

Lot Details

(1) 1994 Dalla Valle Vineyards Cabernet Sauvignon
Base neck; label slightly damp stained
Rated: 94 RP, 94+ WS, 92 AG

(1) 1994 Dalla Valle Vineyards Red Wine, Maya
Rated: 99 RP, 94+ AG, 95 AG

(2) 1996 Dalla Valle Vineyards Cabernet Sauvignon
Two labels slightly damp stained
Rated: 93 RP, 92+ AG

(2) 2008 Dalla Valle Vineyards Red Wine, Maya
Rated: 96 RP, 95 WS, 95 AG, 93 AG

1798 Vertical Grace Family Vineyards Cabernet 
Sauvignon   

11 x 1000ml 1400 2000

Printed: 12/31/2019 9:43:11 AM 312 of 454

Hart Davis Hart Wine Co. ▪ 1511 W. 38th St. ▪ Chicago Illinois ▪ 60609 ▪ P:312.482.9996 ▪  hdhwine.com

2001



Lot Details

(1) 1996 Grace Family Vineyards Cabernet Sauvignon (1L)
Base neck
Rated: 91 AG

(1) 1997 Grace Family Vineyards Cabernet Sauvignon (1L)
Rated: 92 WS, 92+ AG

(1) 1999 Grace Family Vineyards Cabernet Sauvignon (1L)
Rated: 89 RP

(1) 2000 Grace Family Vineyards Cabernet Sauvignon (1L)
Rated: 90 AG

(1) 2001 Grace Family Vineyards Cabernet Sauvignon (1L)
Cracked wax capsule
Rated: 91 WS, 92 AG

(1) 2002 Grace Family Vineyards Cabernet Sauvignon (1L)
Rated: 90+ AG

(1) 2003 Grace Family Vineyards Cabernet Sauvignon (1L)
Rated: 90 AG

(1) 2004 Grace Family Vineyards Cabernet Sauvignon (1L)
Rated: 89? AG

(1) 2005 Grace Family Vineyards Cabernet Sauvignon (1L)
Rated: 93 AG

(1) 2006 Grace Family Vineyards Cabernet Sauvignon (1L)
Rated: 90+ AG

(1) 2007 Grace Family Vineyards Cabernet Sauvignon (1L)
Rated: 92+ RP, 93 AG

1799 Vertical Philip Togni Vineyard Cabernet 
Sauvignon, Estate   

2 x 750ml, 3 x 
1500ml

600 900

Lot Details

(2) 1996 Philip Togni Vineyard Cabernet Sauvignon, Estate
Rated: 96 RP, 93 WS, 91+ AG

(3) 2004 Philip Togni Vineyard Cabernet Sauvignon, Estate (1.5L)
Rated: 95 RP

1800 Vertical Bryant Family Cabernet Sauvignon   3 x 750ml 420 650

Lot Details

(1) 1999 Bryant Family Cabernet Sauvignon
Rated: 95 RP, 96 AG

(1) 2000 Bryant Family Cabernet Sauvignon
Rated: 95 RP, 95 AG

(1) 2001 Bryant Family Cabernet Sauvignon
Rated: 90 RP, 91 WS

1801 Mixed Colgin   6 x 750ml 900 1400
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Lot Details

(2) 2000 Colgin Cabernet Sauvignon, Herb Lamb Vineyard
Rated: 91 RP, 95 WS

(2) 2001 Colgin Red Wine, Cariad
Rated: 99 RP, 94 AG

(2) 2003 Colgin Red Wine, IX Estate
Rated: 96+ RP, 90 WS, 96 AG

1802 Mixed California Cabernet Sauvignon & Meritage  
 

5 x 750ml 800 1200

Lot Details

(2) 2001 Ridge Vineyards Red Wine, Monte Bello
Rated: 97 RP, 93 AG, 97 AG

(1) 2002 Joseph Phelps Vineyards Red Wine, Insignia
Rated: 100 RP, 92+ AG

(2) 2004 Caymus Vineyards Cabernet Sauvignon, Special Selection
Rated: 95 RP, 94 WS, 18 JR, 91+? AG

1803 Vertical Robert Foley Vineyards Claret   4 x 1500ml 500 750

Lot Details

(1) 2001 Robert Foley Vineyards Claret (1.5L)
Rated: 99 RP, 96 WS, 95 AG

(1) 2002 Robert Foley Vineyards Claret (1.5L)
Rated: 95 RP, 96 WS, 95 AG

(1) 2003 Robert Foley Vineyards Claret (1.5L)
Rated: 96 RP, 95 ws, 94+ AG

(1) 2004 Robert Foley Vineyards Claret (1.5L)
Rated: 94 RP, 92+ AG

1804 Mixed 2005 Meteor Vineyard   3 x 750ml 200 300

Lot Details

(2) 2005 Meteor Vineyard Cabernet Sauvignon
Rated: 92 AG

(1) 2005 Meteor Vineyard Cabernet Sauvignon, Special Family Reserve
Rated: 92+ AG

1805 Vertical Quilceda Creek Winery Cabernet 
Sauvignon   

7 x 750ml, 2 x 
1500ml

1100 1700
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Lot Details

(1) 1995 Quilceda Creek Winery Cabernet Sauvignon
Rated: 92 RP, 90 WS, 90 AG

(1) 1996 Quilceda Creek Winery Cabernet Sauvignon
Rated: 95 RP, 91+ AG

(1) 1997 Quilceda Creek Winery Cabernet Sauvignon
Rated: 94 RP, 92 AG

(1) 2000 Quilceda Creek Winery Cabernet Sauvignon
Rated: 94 RP, 93 WS, 92 AG

(1) 2004 Quilceda Creek Winery Cabernet Sauvignon (1.5L)
Rated: 98 RP, 95 WS, 95 AG

(3) 2005 Quilceda Creek Winery Cabernet Sauvignon
Rated: 100 RP, 94 WS, 94+ AG

(1) 2005 Quilceda Creek Winery Cabernet Sauvignon (1.5L)
Rated: 100 RP, 94 WS, 94+ AG

1806 1982 Chateau Leoville Las Cases (6L)   1 x 6000ml 2000 3000

Lot Details

1982 Chateau Leoville Las Cases (6L)
Label glue stained; slight signs of past seepage
Rated: 95+ RP, 95 WS, 17.5 JR, 20 WFW, 95 AG

1807 1983 Chateau Cheval Blanc (1.5L)   1 x 1500ml 650 950

Lot Details

1983 Chateau Cheval Blanc (1.5L)
Label damp stained; capsule nicked
Rated: 94 RP, 96 WS, 18.5 JR

1808 2005 Chateau Leoville Las Cases (3L)   1 x 3000ml 700 1000

Lot Details

2005 Chateau Leoville Las Cases (3L)
Label slightly creased and damp stained
Rated: 97+ RP, 100 WS, 19 WFW, 97 NM, 98 AG

1809 2005 Corton Rouge, Bonneau du Martray (1.5L)   3 x 1500ml 480 750

Lot Details

2005 Corton Rouge, Bonneau du Martray (1.5L)
Rated: 93 AM

1810 2006 Clos de la Roche, Vieilles Vignes, Domaine 
Ponsot (1.5L)   

3 x 1500ml 1200 1800

Lot Details

2006 Clos de la Roche, Vieilles Vignes, Domaine Ponsot (1.5L)
Three labels scuffed
Rated: 93 AM, 97 RP

1811 2014 Clos de Tart, Domaine du Clos de Tart 
(1.5L)   

1 x 1500ml 450 650
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Lot Details

2014 Clos de Tart, Domaine du Clos de Tart (1.5L)
Rated: 94 NM, 93+ AG

1812 2014 Clos de Tart, Domaine du Clos de Tart (3L)   
(OWC)

1 x 3000ml 900 1400

Lot Details

2014 Clos de Tart, Domaine du Clos de Tart (3L)
Rated: 94 NM, 93+ AG

1813 2007 Chevalier-Montrachet, Etienne Sauzet (1.5L)
   

1 x 1500ml 400 600

Lot Details

2007 Chevalier-Montrachet, Etienne Sauzet (1.5L)
Wax capsule chipped
Rated: 96 AM, 96 RP, 94 AG

1814 2010 Chevalier-Montrachet, Domaine Leflaive 
(1.5L)   

1 x 1500ml 1000 1500

Lot Details

2010 Chevalier-Montrachet, Domaine Leflaive (1.5L)
Rated: 97 AM, 18.5 JR, 95+ AG, 97+ AG

1815 2010 Montrachet, Etienne Sauzet (1.5L)   3 x 1500ml 2600 3800

Lot Details

2010 Montrachet, Etienne Sauzet (1.5L)
One wax capsule chipped
Rated: 93 AG

1816 2001 Chateauneuf-du-Pape, Hommage a Jacques 
Perrin, Chateau de Beaucastel (1.5L)   

1 x 1500ml 420 650

Lot Details

2001 Chateauneuf-du-Pape, Hommage a Jacques Perrin, Chateau de Beaucastel (1.5L)
Rated: 96 RP, 94 WS, 95+ AG

1817 2006 Guigal Cote Rotie Assortment, Guigal   
(OWC)

3 x 750ml 450 650

Lot Details

2006 Guigal Cote Rotie Assortment, Guigal
La Landonne (1); La Mouline (1); La Turque (1)

1818 2009 Chateauneuf-du-Pape, Cuvee Laurence, 
Domaine du Pegau (3L)   (owc)

1 x 3000ml 320 480

Lot Details

2009 Chateauneuf-du-Pape, Cuvee Laurence, Domaine du Pegau (3L)
Rated: 98 RP, 94 WS, 94 AG

1819 2009 Chateauneuf-du-Pape, Cuvee Laurence, 
Domaine du Pegau (6L)   (owc)

1 x 6000ml 700 1000

Lot Details

2009 Chateauneuf-du-Pape, Cuvee Laurence, Domaine du Pegau (6L)
Wax capsule cracked
Rated: 98 RP, 94 WS, 94 AG
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1820 2012 Chateauneuf-du-Pape, Cuvee Reservee, 
Domaine du Pegau (3L)   (OWC)

1 x 3000ml 150 220

Lot Details

2012 Chateauneuf-du-Pape, Cuvee Reservee, Domaine du Pegau (3L)
Rated: 94 RP, 93 WS, 17 JR, 93 AG

1821 2010 Chateauneuf-du-Pape, Sanctus Sanctorum, 
Clos Saint-Jean (1.5L)   (owc)

1 x 1500ml 700 1000

Lot Details

2010 Chateauneuf-du-Pape, Sanctus Sanctorum, Clos Saint-Jean (1.5L)
Label signed; wax capsule cracked
Rated: 100 RP, 97 WS, 96 AG

1822 2012 Chateauneuf-du-Pape, Sanctus Sanctorum, 
Clos Saint-Jean (1.5L)   (owc)

1 x 1500ml 400 600

Lot Details

2012 Chateauneuf-du-Pape, Sanctus Sanctorum, Clos Saint-Jean (1.5L)
Rated: 99 RP

1823 2016 Chateauneuf-du-Pape, Sanctus Sanctorum, 
Clos Saint-Jean (1.5L)   (owc)

1 x 1500ml 450 650

Lot Details

2016 Chateauneuf-du-Pape, Sanctus Sanctorum, Clos Saint-Jean (1.5L)
Wax capsule cracked
Rated: 99 RP, 97 AG

1824 1990 Krug, Collection   (owc) 1 x 750ml 400 600

Lot Details

1990 Krug, Collection
Rated: 18- JR, 97+ AG

1825 1998 Dom Perignon Rose Vintage (1.5L)   (oc) 1 x 1500ml 550 850

Lot Details

1998 Dom Perignon Rose Vintage (1.5L)
Rated: 94 RP, 17.5+ JR

1826 2010 Il Caberlot, Podere Il Carnasciale (9L)   1 x 9000ml 750 1100

Lot Details

2010 Il Caberlot, Podere Il Carnasciale (9L)
Label signed
Rated: 18 WFW

1827 2012 Il Caberlot, Podere Il Carnasciale (3L)   
(owc)

1 x 3000ml 250 380

Lot Details

2012 Il Caberlot, Podere Il Carnasciale (3L)
Rated: 94 RP, 95 JS, 92 AG

1828 2013 Il Caberlot, Podere Il Carnasciale (3L)   1 x 3000ml 250 380

Lot Details

2013 Il Caberlot, Podere Il Carnasciale (3L)
Rated: 93 RP, 93 WS, 94 JS, 92 AG
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1829 2013 Il Caberlot, Podere Il Carnasciale (9L)   1 x 9000ml 750 1100

Lot Details

2013 Il Caberlot, Podere Il Carnasciale (9L)
Label signed
Rated: 93 RP, 93 WS, 94 JS, 92 AG

1830 2006 Redigaffi, Tua Rita (3L)   2 x 3000ml 850 1300

Lot Details

2006 Redigaffi, Tua Rita (3L)
One in owc
Rated: 97 WS, 97 AG

1831 2007 Barbaresco Riserva, Asili, Bruno Giacosa 
(3L)   (owc)

1 x 3000ml 900 1400

Lot Details

2007 Barbaresco Riserva, Asili, Bruno Giacosa (3L)
Wax capsule cracked
Rated: 98 JS, 98 AG

1832 2010 Barolo, Cerretta, Giacomo Conterno (1.5L)   2 x 1500ml 650 950

Lot Details

2010 Barolo, Cerretta, Giacomo Conterno (1.5L)
Rated: 95 WS, 100 JS, 96+ AG

1833 2010 Brunello di Montalcino, Canalicchio di 
Sopra (3L)   (owc)

1 x 3000ml 280 420

Lot Details

2010 Brunello di Montalcino, Canalicchio di Sopra (3L)
Rated: 98 RP, 93 WS, 17.5 JR, 95 JS, 95+ AG

1834 2011 Barolo, Cannubi, Marchesi di Barolo (1.5L)   2 x 1500ml 150 220

Lot Details

2011 Barolo, Cannubi, Marchesi di Barolo (1.5L)
Rated: 92 RP, 92 WS, 96 JS

1835 2011 Matarocchio, Tenuta Guado al Tasso (3L)   2 x 3000ml 950 1400

Lot Details

2011 Matarocchio, Tenuta Guado al Tasso (3L)
Rated: 97 RP, 18 JR, 96 AG

1836 2013 Redigaffi, Tua Rita (1.5L)   (owc) 3 x 1500ml 700 1000

Lot Details

2013 Redigaffi, Tua Rita (1.5L)
Each in its own owc
Rated: 98 RP, 95 WS, 99 JS, 94 AG

1837 Mixed 2010 Brunello, Tenuta Valdicava (V. 
Abbruzzese)   

3 x 3000ml 850 1300
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Lot Details

(1) 2010 Brunello di Montalcino Riserva, Madonna del Piano, Tenuta Valdicava (V. Abbruzzese) (3L)
Rated: 95+ RP, 96 WS, 17.5 JR, 100 JS, 93 AG

(2) 2010 Brunello di Montalcino, Tenuta Valdicava (V. Abbruzzese) (3L)
Rated: 93 RP, 99 JS, 94 AG

1838 2004 Rioja Gran Reserva, Imperial, CVNE S.A. 
(3L)   

1 x 3000ml 200 300

Lot Details
2004 Rioja Gran Reserva, Imperial, CVNE S.A. (3L)

1839 2007 Harlan Estate Red Wine   (owc) 1 x 750ml 750 1100

Lot Details

2007 Harlan Estate Red Wine
Rated: 100 RP, 96 WS, 98 AG, 97 AG

1840 2012 Cardinale Estate Cabernet Sauvignon (1.5L)
   (OWC)

1 x 1500ml 250 380

Lot Details

2012 Cardinale Estate Cabernet Sauvignon (1.5L)
Rated: 98 RP, 92 WS, 91 JS, 95 AG

1841 2012 Peter Michael Winery Red Wine, Les Pavots
   (owc)

3 x 750ml 320 480

Lot Details

2012 Peter Michael Winery Red Wine, Les Pavots
Rated: 95 WS, 97 JS

1842 2013 Alpha Omega Winery Red Wine "X"   (owc) 3 x 750ml 1300 1900

Lot Details
2013 Alpha Omega Winery Red Wine "X"

1843 2013 David Arthur Vineyards Cabernet 
Sauvignon, Elevation 1147 (3L)   (owc)

1 x 3000ml 300 450

Lot Details

2013 David Arthur Vineyards Cabernet Sauvignon, Elevation 1147 (3L)
Bottle signed
Rated: 95 RP, 98 JS, 95 AG

1844 2013 Brand Cabernet Sauvignon (3L)   (owc) 1 x 3000ml 500 750

Lot Details

2013 Brand Cabernet Sauvignon (3L)
Rated: 98 RP, 94 WS

1845 2013 Brand Red Wine (3L)   1 x 3000ml 400 600

Lot Details

2013 Brand Red Wine (3L)
Rated: 96 RP

1846
2013 Schrader Cellars Cabernet Sauvignon, 
Beckstoffer To Kalon Vineyard, Old Sparky (1.5L)
   (owc)

1 x 1500ml 800 1200
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Lot Details

2013 Schrader Cellars Cabernet Sauvignon, Beckstoffer To Kalon Vineyard, Old Sparky (1.5L)
Rated: 100 RP

1847 2013 Verite Winery Red Wine, Le Desir   (owc) 3 x 750ml 500 750

Lot Details

2013 Verite Winery Red Wine, Le Desir
Rated: 99 RP

1848 2013 Verite Winery Red Wine, La Joie   (owc) 3 x 750ml 500 750

Lot Details

2013 Verite Winery Red Wine, La Joie
Rated: 100 RP

1849 2013 Verite Winery Red Wine, La Muse   (owc) 3 x 750ml 500 750

Lot Details

2013 Verite Winery Red Wine, La Muse
Rated: 100 RP

1850 2007 Saxum Vineyards Red Wine, James Berry 
Vineyard (1.5L)   

1 x 1500ml 450 650

Lot Details

2007 Saxum Vineyards Red Wine, James Berry Vineyard (1.5L)
Label nicked; wax capsule chipped
Rated: 100 RP, 98 WS, 97 AG

1851 2005 Chateau Fleur-Cardinale   (owc) 12 x 750ml 420 650

Lot Details

2005 Chateau Fleur-Cardinale
Three labels scuff marked
Rated: 94 RP, 93 WS, 92+ AG

1852 Mixed 1970s Red Bordeaux   4 x 750ml 320 480

Lot Details

(2) 1975 Chateau Cos d'Estournel
Two top shoulder; one label torn, one slightly damp stained; 730ML

(2) 1978 Chateau Trotanoy
Two top shoulder; two labels slightly damp stained and slightly scuffed; two capsules slightly corroded, one 
torn
Rated: 91 RP

1853 Mixed Red Bordeaux   10 x 750ml 250 380

Lot Details

(9) 1996 Chateau Langoa Barton
Three labels nicked
Rated: 88 RP, 89 WS

(1) 1997 Chateau Cos d'Estournel
Rated: 89 WS, 89-90 AG

1854 1995 Gevrey-Chambertin, Combe Aux Moines, 
Philippe Leclerc (3L)   

1 x 3000ml 200 300
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Lot Details

1995 Gevrey-Chambertin, Combe Aux Moines, Philippe Leclerc (3L)
Wax capsule cracked and chipped
Rated: 90-94 RP

1855 2006 Bonnes-Mares, Domaine d'Auvenay (Leroy)  
 

1 x 750ml 2800 4200

Lot Details

2006 Bonnes-Mares, Domaine d'Auvenay (Leroy)
Rated: 95 RP, 90 NM

1856 2006 Mazis-Chambertin, Domaine d'Auvenay 
(Leroy)   

1 x 750ml 2000 3000

Lot Details

2006 Mazis-Chambertin, Domaine d'Auvenay (Leroy)
Label nicked

1857 Mixed White Burgundy   6 x 750ml 500 750

Lot Details

(1) 2002 Bienvenues-Batard-Montrachet, Vincent Girardin
Label slightly scuff marked
Rated: 93 AM, 18 JR

(5) 2007 Meursault, Les Charmes Dessus, Antonin Guyon
Three labels slightly scuffed
Rated: 90-92 AM, 90 WS

1858 1995 Ermitage, Le Pavillon, Chapoutier   1 x 750ml 150 220

Lot Details

1995 Ermitage, Le Pavillon, Chapoutier
Label torn and scuffed
Rated: 100 RP, 94 WS

1859 Mixed Italian Red   5 x 750ml, 1 x 
3000ml

420 650

Lot Details

(4) 1990 Barolo, La Villa, Seghesio
Three base neck
Rated: 90 AG, 90 AG

(1) 1993 Brunello di Montalcino, Argiano (3L)
Wax capsule chipped and cracked
Rated: 88 RP

(1) 1993 Ornellaia, Tenuta dell'Ornellaia
One base neck; five labels scuff marked; two importers; three The Ornellaia Collection, Sotheby's New York, 
February 23, 2013
Rated: 88 RP, 17 JR

1860 Mixed 1997 Italian Red   10 x 750ml 420 650

Lot Details

(4) 1997 Montevetrano, Montevetrano
Rated: 95 WS, 95 AG

(6) 1997 Gagliole Rosso, Gagliole
Rated: 92 RP
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1861 2001 Lokoya Winery Cabernet Sauvignon, Mount 
Veeder   

4 x 750ml 850 1300

Lot Details

2001 Lokoya Winery Cabernet Sauvignon, Mount Veeder
Rated: 100 RP

1862 Mixed Lokoya Winery Cabernet Sauvignon   11 x 750ml 800 1200

Lot Details

(3) 1995 Lokoya Winery Cabernet Sauvignon, Mount Veeder
One label nicked
Rated: 91 RP

(2) 1997 Lokoya Winery Cabernet Sauvignon, Diamond Mountain
Rated: 95 RP, 93 WS

(4) 1997 Lokoya Winery Cabernet Sauvignon, Howell Mountain
Rated: 93 RP, 91 AG

(2) 1997 Lokoya Winery Cabernet Sauvignon, Rutherford
Rated: 94 RP, 92 WS

1863 Mixed 1997 Lokoya Winery Cabernet Sauvignon 
Double Magnums   

2 x 3000ml 700 1000

Lot Details

(1) 1997 Lokoya Winery Cabernet Sauvignon, Howell Mountain (3L)
Bottle signed; wax capsule cracked
Rated: 93 RP, 91 AG

(1) 1997 Lokoya Winery Cabernet Sauvignon, Mount Veeder (3L)
Signed bottle; slightly raised cork
Rated: 93 RP, 98 WS, 18 JR, 93 AG

1864 Mixed 2002 Lokoya Winery Cabernet Sauvignon   5 x 750ml, 1 x 
1500ml

850 1300

Lot Details

(3) 2002 Lokoya Winery Cabernet Sauvignon, Diamond Mountain
One label slightly scuffed
Rated: 99 RP, 92 AG

(1) 2002 Lokoya Winery Cabernet Sauvignon, Diamond Mountain (1.5L)
Rated: 99 RP, 92 AG

(2) 2002 Lokoya Winery Cabernet Sauvignon, Howell Mountain
Rated: 96+ RP, 91+ AG

1865 Mixed 2003 Lokoya Winery Cabernet Sauvignon   4 x 750ml 480 750

Lot Details

(2) 2003 Lokoya Winery Cabernet Sauvignon, Howell Mountain
Rated: 100 RP, 91+ AG

(2) 2003 Lokoya Winery Cabernet Sauvignon, Mount Veeder
Rated: 94+ RP, 93+ AG

1866 Mixed Lokoya Winery Cabernet Sauvignon   8 x 750ml, 2 x 
1500ml

1700 2600
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Lot Details

(2) 2004 Lokoya Winery Cabernet Sauvignon, Diamond Mountain
Rated: 95 RP, 91 AG

(1) 2004 Lokoya Winery Cabernet Sauvignon, Diamond Mountain (1.5L)
Rated: 95 RP, 91 AG

(1) 2004 Lokoya Winery Cabernet Sauvignon, Mount Veeder (1.5L)
Rated: 99 RP, 93 AG

(4) 2004 Lokoya Winery Cabernet Sauvignon, Mount Veeder
One label slightly torn, three slightly damp stained
Rated: 99 RP, 93 AG

(2) 2005 Lokoya Winery Cabernet Sauvignon, Howell Mountain
Rated: 96 RP, 90 AG

1867 2003 Cardinale Estate Cabernet Sauvignon (3L)   1 x 3000ml 250 380

Lot Details

2003 Cardinale Estate Cabernet Sauvignon (3L)
Wax capsule cracked; slight signs of past seepage

1868 2007 Buccella Wines Cabernet Sauvignon (1.5L)   
(owc)

1 x 1500ml 150 220

Lot Details

2007 Buccella Wines Cabernet Sauvignon (1.5L)
Rated: 96 RP, 93 WS, 93+ AG

1869 Mixed Jones Family Vineyard   6 x 750ml 180 280

Lot Details

(2) 1997 Jones Family Vineyard Cabernet Sauvignon
Rated: 94 RP, 91 WS

(2) 2001 Jones Family Vineyard Cabernet Sauvignon
Rated: 95 RP

(2) 2001 Jones Family Vineyard Red Wine, The Sisters
Rated: 91 WS

1870 Mixed 2002 Verite   3 x 750ml, 1 x 
1500ml

550 850

Lot Details

(1) 2002 Verite Winery Red Wine, La Muse (1.5L)
Rated: 99 RP, 92 AG

(1) 2002 Verite Winery Red Wine, La Joie
Rated: 98 RP, 94 AG

(2) 2002 Verite Winery Red Wine, Le Desir
Rated: 93 RP, 93+ AG

1871 Mixed 2003 Verite Magnums   2 x 1500ml 420 650
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Lot Details

(1) 2003 Verite Winery Red Wine, La Joie (1.5L)
Rated: 95+ RP, 94+ AG

(1) 2003 Verite Winery Red Wine, Le Desir (1.5L)
Rated: 99 RP, 93+ AG

1872 Vertical Cardinale Estate Cabernet Sauvignon   3 x 750ml, 1 x 
1500ml

450 650

Lot Details

(3) 2004 Cardinale Estate Cabernet Sauvignon
Rated: 95 RP, 91+ AG

(1) 2005 Cardinale Estate Cabernet Sauvignon (1.5L)
Rated: 98 RP, 92 AG

1873 Vertical Merus Wines Cabernet Sauvignon   5 x 750ml, 1 x 
1500ml

480 750

Lot Details

(2) 2004 Merus Wines Cabernet Sauvignon
Rated: 96+ RP, 96 WS, 93 AG

(3) 2007 Merus Wines Cabernet Sauvignon
Rated: 95 RP, 92 WS, 93+ AG

(1) 2007 Merus Wines Cabernet Sauvignon (1.5L)
Rated: 95 RP, 92 WS, 93+ AG

1874 Mixed 2007 Verite   3 x 750ml 500 750

Lot Details

(1) 2007 Verite Winery Red Wine, La Muse
Rated: 100 RP, 95 AG

(1) 2007 Verite Winery Red Wine, La Joie
Rated: 100 RP, 93+ AG

(1) 2007 Verite Winery Red Wine, Le Desir
Rated: 100 RP, 94+ AG

1875 Vertical Jonata Red Wine, El Desafio de Jonata   6 x 750ml, 2 x 
1500ml

500 750

Lot Details

(3) 2005 Jonata Red Wine, El Desafio de Jonata
Two labels damp stained
Rated: 94+ RP, 92 AG

(2) 2005 Jonata Red Wine, El Desafio de Jonata (1.5L)
Rated: 94+ RP, 92 AG

(3) 2006 Jonata Red Wine, El Desafio de Jonata
Rated: 92 AG

1876 Mixed Jonata   1 x 750ml, 4 x 
1500ml

420 650
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Lot Details

(2) 2005 Jonata Syrah, La Sangre de Jonata (1.5L)
Rated: 94 RP, 94 AG

(1) 2006 Jonata Syrah, La Sangre de Jonata (1.5L)
Rated: 91 WS, 92 AG

(1) 2007 Jonata Pinot Noir, La Poesia de Jonata (1.5L)

(1) 2007 Jonata Sangiovese, La Tierra de Jonata
Rated: 91 AG

1877 Mixed 2005 Jonata   3 x 750ml, 4 x 
1500ml

420 650

Lot Details

(2) 2005 Jonata Red Wine, El Corazon de Jonata (1.5L)
One label slightly scuffed
Rated: 94 RP, 93 AG

(1) 2005 Jonata Red Wine, El Alma de Jonata (1.5L)
Rated: 95 RP, 93 AG

(3) 2005 Jonata Red Wine, El Alma de Jonata
Rated: 95 RP, 93 AG

(1) 2005 Jonata Sangiovese, La Tierra de Jonata (1.5L)
Rated: 93 RP, 90 AG

1878 Mixed 2006 Jonata   3 x 750ml, 4 x 
1500ml

420 650

Lot Details

(3) 2006 Jonata Red Wine, El Alma de Jonata
Rated: 95 RP, 92 AG

(1) 2006 Jonata Red Wine, El Alma de Jonata (1.5L)
Rated: 95 RP, 92 AG

(1) 2006 Jonata Sangiovese, La Tierra de Jonata (1.5L)
Rated: 93 RP, 91 AG

(1) 2006 Jonata Red Wine, La Fuerza de Jonata (1.5L)
Label nicked
Rated: 93 AG

(1) 2006 Jonata Red Wine, Todos (1.5L)
Rated: 90 AG

1879 2009 Caymus Vineyards Cabernet Sauvignon   12 x 750ml 600 900

Lot Details

2009 Caymus Vineyards Cabernet Sauvignon
Rated: 91 WS

1880 2009 Caymus Vineyards Cabernet Sauvignon   12 x 750ml 600 900

Lot Details

2009 Caymus Vineyards Cabernet Sauvignon
Rated: 91 WS

1881 2009 Caymus Vineyards Cabernet Sauvignon   12 x 750ml 600 900
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Lot Details

2009 Caymus Vineyards Cabernet Sauvignon
Rated: 91 WS

1882 2009 Caymus Vineyards Cabernet Sauvignon   12 x 750ml 600 900

Lot Details

2009 Caymus Vineyards Cabernet Sauvignon
Rated: 91 WS

1883 2009 Caymus Vineyards Cabernet Sauvignon   12 x 750ml 600 900

Lot Details

2009 Caymus Vineyards Cabernet Sauvignon
One label nicked
Rated: 91 WS

1884 2010 Caymus Vineyards Cabernet Sauvignon   
(OC)

12 x 750ml 600 900

Lot Details

2010 Caymus Vineyards Cabernet Sauvignon
Rated: 94 RP, 92 WS

1885 2010 Caymus Vineyards Cabernet Sauvignon   
(OC)

12 x 750ml 600 900

Lot Details

2010 Caymus Vineyards Cabernet Sauvignon
Rated: 94 RP, 92 WS

1886 2010 Caymus Vineyards Cabernet Sauvignon   
(OC)

12 x 750ml 600 900

Lot Details

2010 Caymus Vineyards Cabernet Sauvignon
Rated: 94 RP, 92 WS

1887 2010 Caymus Vineyards Cabernet Sauvignon   
(OC)

12 x 750ml 600 900

Lot Details

2010 Caymus Vineyards Cabernet Sauvignon
Rated: 94 RP, 92 WS

1888 2010 Caymus Vineyards Cabernet Sauvignon   
(OC)

12 x 750ml 600 900

Lot Details

2010 Caymus Vineyards Cabernet Sauvignon
Rated: 94 RP, 92 WS

1889 2010 Caymus Vineyards Cabernet Sauvignon   
(OC)

12 x 750ml 600 900

Lot Details

2010 Caymus Vineyards Cabernet Sauvignon
Two capsules torn
Rated: 94 RP, 92 WS

1890 2010 Caymus Vineyards Cabernet Sauvignon   12 x 750ml 600 900
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Lot Details

2010 Caymus Vineyards Cabernet Sauvignon
Rated: 94 RP, 92 WS

1891 2011 Caymus Vineyards Cabernet Sauvignon   
(OC)

12 x 750ml 600 900

Lot Details

2011 Caymus Vineyards Cabernet Sauvignon
Rated: 90 RP, 92 WS

1892 2011 Caymus Vineyards Cabernet Sauvignon   
(OC)

12 x 750ml 600 900

Lot Details

2011 Caymus Vineyards Cabernet Sauvignon
Rated: 90 RP, 92 WS

1893 2011 Caymus Vineyards Cabernet Sauvignon   
(OC)

12 x 750ml 600 900

Lot Details

2011 Caymus Vineyards Cabernet Sauvignon
Rated: 90 RP, 92 WS

1894 2011 Caymus Vineyards Cabernet Sauvignon   12 x 750ml 600 900

Lot Details

2011 Caymus Vineyards Cabernet Sauvignon
Rated: 90 RP, 92 WS

1895 2011 Caymus Vineyards Cabernet Sauvignon   12 x 750ml 600 900

Lot Details

2011 Caymus Vineyards Cabernet Sauvignon
One label nicked
Rated: 90 RP, 92 WS

1896 2012 Caymus Vineyards Cabernet Sauvignon, 
Special Selection   

8 x 750ml 800 1200

Lot Details

2012 Caymus Vineyards Cabernet Sauvignon, Special Selection
Rated: 96 RP, 94 WS

1897 2013 Caymus Vineyards Cabernet Sauvignon   12 x 750ml 480 750

Lot Details

2013 Caymus Vineyards Cabernet Sauvignon
Rated: 94 RP

1898 2013 Caymus Vineyards Cabernet Sauvignon   12 x 750ml 480 750

Lot Details

2013 Caymus Vineyards Cabernet Sauvignon
Rated: 94 RP

1899 2014 Caymus Vineyards Cabernet Sauvignon   
(OC)

12 x 750ml 750 1100
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Lot Details

2014 Caymus Vineyards Cabernet Sauvignon
Rated: 94 RP

1900 2014 Caymus Vineyards Cabernet Sauvignon   
(OC)

12 x 750ml 750 1100

Lot Details

2014 Caymus Vineyards Cabernet Sauvignon
Rated: 94 RP

1901 2014 Caymus Vineyards Cabernet Sauvignon   
(OC)

12 x 750ml 750 1100

Lot Details

2014 Caymus Vineyards Cabernet Sauvignon
Rated: 94 RP

1902 2014 Caymus Vineyards Cabernet Sauvignon   
(OC)

12 x 750ml 750 1100

Lot Details

2014 Caymus Vineyards Cabernet Sauvignon
One label slightly scuffed
Rated: 94 RP

1903 2014 Caymus Vineyards Cabernet Sauvignon   
(OC)

12 x 750ml 750 1100

Lot Details

2014 Caymus Vineyards Cabernet Sauvignon
One label slightly scuffed
Rated: 94 RP

1904 2015 Caymus Vineyards Cabernet Sauvignon   
(OC)

12 x 750ml 600 900

Lot Details

2015 Caymus Vineyards Cabernet Sauvignon
Rated: 94+ RP

1905 2015 Caymus Vineyards Cabernet Sauvignon   
(OC)

12 x 750ml 600 900

Lot Details

2015 Caymus Vineyards Cabernet Sauvignon
Rated: 94+ RP

1906 2015 Caymus Vineyards Cabernet Sauvignon   
(OC)

12 x 750ml 600 900

Lot Details

2015 Caymus Vineyards Cabernet Sauvignon
Rated: 94+ RP

1907 2015 Caymus Vineyards Cabernet Sauvignon   
(OC)

12 x 750ml 600 900

Lot Details

2015 Caymus Vineyards Cabernet Sauvignon
Rated: 94+ RP
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1908 2015 Caymus Vineyards Cabernet Sauvignon   
(OC)

12 x 750ml 600 900

Lot Details

2015 Caymus Vineyards Cabernet Sauvignon
Rated: 94+ RP

1909 Vertical Caymus Vineyards Cabernet Sauvignon   6 x 750ml 220 320

Lot Details

(1) 2011 Caymus Vineyards Cabernet Sauvignon
Label scuff marked
Rated: 90 RP, 92 WS

(5) 2013 Caymus Vineyards Cabernet Sauvignon
One label scuffed
Rated: 94 RP

1910 1970 Chateau Latour   1 x 750ml 350 550

Lot Details

1970 Chateau Latour
Base neck; label damp stained; capsule slightly corroded
Rated: 91 WS, 18.5 JR, 94? NM

1911 1982 Chateau Cos d'Estournel   2 x 750ml 450 650

Lot Details

1982 Chateau Cos d'Estournel
Two labels damp stained, one scuffed; two capsules torn
Rated: 95 RP, 95 WS, 17.5 JR, 95 NM, 94 AG

1912 1993 Chateau Lafleur   3 x 750ml 600 900

Lot Details

1993 Chateau Lafleur
Three labels scuff marked, two slightly damp stained
Rated: 90 RP, 16.5 JR

1913 1993 Chateau Latour   4 x 750ml 1100 1700

Lot Details

1993 Chateau Latour
Four labels slightly damp stained, one slightly scuff marked; one capsule slightly corroded
Rated: 90 RP

1914 1993 Chateau Leoville Las Cases   6 x 750ml 480 750

Lot Details

1993 Chateau Leoville Las Cases
Four labels scuffed, two slightly damp stained
Rated: 90 RP

1915 1993 Chateau La Mission Haut-Brion   5 x 750ml 500 750

Lot Details

1993 Chateau La Mission Haut-Brion
Three labels scuffed, one slightly damp stained; one capsule torn
Rated: 91 RP

1916 1993 Chateau Trotanoy   6 x 750ml 350 550
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Lot Details

1993 Chateau Trotanoy
One base neck; six labels scuffed, one slightly damp stained; six capsules slightly corroded
Rated: 90 RP, 91 WS

1917 1995 Chateau l'Arrosee (1.5L)   4 x 1500ml 220 320

Lot Details

1995 Chateau l'Arrosee (1.5L)
Two base neck; four labels damp stained, two slightly torn; two capsules creased, one torn
Rated: 90 RP

1918 1995 Chateau Beausejour (Duffau-Lagarrosse) 
(1.5L)   

6 x 1500ml 300 450

Lot Details

1995 Chateau Beausejour (Duffau-Lagarrosse) (1.5L)
One base neck; five labels damp stained and slightly scuffed, one scuff marked; five capsules slightly 
corroded; one cork slightly sunken
Rated: 91 AG

1919 1995 Chateau Latour   1 x 750ml 320 480

Lot Details

1995 Chateau Latour
Label damp stained and scuff marked
Rated: 96 RP, 94 WS, 18 JR, 94+ AG

1920 1995 Chateau Moulin-St-Georges (1.5L)   5 x 1500ml 200 300

Lot Details

1995 Chateau Moulin-St-Georges (1.5L)
Three base neck; one label slightly scuff marked; one capsule creased and loose, one torn
Rated: 90 RP, 92 WS, 90 AG

1921 1995 Chateau Rol Valentin   6 x 750ml 150 220

Lot Details

1995 Chateau Rol Valentin
One label slightly damp stained, one slightly scuff marked
Rated: 90 RP

1922 1996 Chateau Lafite Rothschild   1 x 750ml 600 900

Lot Details

1996 Chateau Lafite Rothschild
Label slightly scuff marked
Rated: 98 RP, 96 WS, 18.5 JR, 19 WFW, 97+ AG

1923 1997 Chateau Latour   8 x 750ml 2400 3500

Lot Details

1997 Chateau Latour
Four labels scuff marked, three slightly damp stained, one nicked; eight capsules corroded
Rated: 91 AG

1924 1998 Chateau L'Hermitage (1.5L)   6 x 1500ml 300 450

Printed: 12/31/2019 9:43:11 AM 330 of 454

Hart Davis Hart Wine Co. ▪ 1511 W. 38th St. ▪ Chicago Illinois ▪ 60609 ▪ P:312.482.9996 ▪  hdhwine.com

2001



Lot Details

1998 Chateau L'Hermitage (1.5L)
Three base neck; six labels slightly scuffed
Rated: 90 WS, 90+ AG

1925 1998 Chateau Latour a Pomerol (1.5L)   5 x 1500ml 750 1100

Lot Details

1998 Chateau Latour a Pomerol (1.5L)
Rated: 90 RP, 94 WS

1926 1998 Chateau Monbousquet (1.5L)   6 x 1500ml 550 850

Lot Details

1998 Chateau Monbousquet (1.5L)
Two labels slightly scuffed
Rated: 94 RP, 93 WS

1927 1998 Le Petit Cheval Rouge [2nd wine of Ch. 
Cheval Blanc] (1.5L)   

3 x 1500ml 420 650

Lot Details

1998 Le Petit Cheval Rouge [2nd wine of Ch. Cheval Blanc] (1.5L)
One base neck; three capsules torn, one top of cork partially exposed
Rated: 89 WS

1928 1998 Chateau Quinault l'Enclos (1.5L)   5 x 1500ml 350 550

Lot Details

1998 Chateau Quinault l'Enclos (1.5L)
One label nicked, one slightly damp stained
Rated: 93 RP, 91 WS

1929 1998 Chateau Quinault l'Enclos (1.5L)   6 x 1500ml 420 650

Lot Details

1998 Chateau Quinault l'Enclos (1.5L)
Two labels nicked, two slightly loose, one slightly creased; one slightly tissue stained
Rated: 93 RP, 91 WS

1930 1998 Chateau Troplong-Mondot (1.5L)   6 x 1500ml 650 950

Lot Details

1998 Chateau Troplong-Mondot (1.5L)
Rated: 93 RP, 93 WS, 91 NM

1931 2000 Chateau Ausone   1 x 750ml 550 850

Lot Details

2000 Chateau Ausone
Label slightly damp stained and slightly scuffed
Rated: 98+ RP, 97 WS, 18 JR, 97+ AG

1932 2000 Chateau Cheval Blanc   1 x 750ml 500 750

Lot Details

2000 Chateau Cheval Blanc
Label scuffed and slightly damp stained
Rated: 99 RP, 93 WS, 18.5 JR, 90+ AG

1933 2000 Chateau Clinet   11 x 750ml 800 1200
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Lot Details

2000 Chateau Clinet
Eight base neck; three labels slightly damp stained, one slightly torn
Rated: 93 RP, 96 WS, 90 AG

1934 Vertical Chateau Mouton Rothschild   4 x 750ml 1200 1800

Lot Details

(1) 1990 Chateau Mouton Rothschild
Base neck; label slightly damp stained
Rated: 97 WS, 19 JR

(1) 1993 Chateau Mouton Rothschild
Label slightly scuff marked
Rated: 90 RP, 90 WS

(1) 1996 Chateau Mouton Rothschild
Label slightly scuff marked
Rated: 97+ RP, 94 WS, 19 JR, 18.5 WFW, 95 NM, 92+ AG

(1) 1997 Chateau Mouton Rothschild
Label scuff marked
Rated: 90 RP, 17-- JR

1935 Mixed Red Bordeaux   10 x 750ml 250 380

Lot Details

(9) 1995 Chateau La Gomerie
Four labels slightly damp stained, four slightly glue stained, two slightly scuffed
Rated: 93 RP, 92 WS

(1) 1996 Chateau Lafon-Rochet
Personal message on label, label also damp stained
Rated: 90 RP, 90 WS

1936 Mixed Red Bordeaux   5 x 750ml 500 750

Lot Details

(2) 2000 La Mondotte
Two labels damp stained and scuff marked, one creased
Rated: 98+ RP, 95 WS, 95 AG

(3) 2003 Chateau Giscours
One label slightly scuff marked; two capsules torn
Rated: 91 WS, 16.5 JR, 18/19 WFW

1937 1995 Mazis-Chambertin, Cuvee 'B', Dominique 
Laurent   (OC)

6 x 750ml 500 750

Lot Details

1995 Mazis-Chambertin, Cuvee 'B', Dominique Laurent
One 3cm; six labels slightly damp stained
Rated: 94-97 RP

1938 1995 Romanee-St-Vivant, Dominique Laurent   
(OC)

6 x 750ml 950 1400

Lot Details

1995 Romanee-St-Vivant, Dominique Laurent
One 2.5cm; six labels scuffed and slightly damp stained; one capsule torn

1939 1996 Bonnes-Mares, Dominique Laurent   10 x 750ml 1500 2200
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Lot Details

1996 Bonnes-Mares, Dominique Laurent
Three 2.5cm, one 3cm, two 3.5cm; nine labels damp stained, three torn, two slightly scuffed, one wine 
stained; two importers
Rated: 94-97 AG

1940 1996 Grands-Echezeaux, Dominique Laurent   
(OC)

6 x 750ml 600 900

Lot Details

1996 Grands-Echezeaux, Dominique Laurent
Four 2.5cm, one 3.5cm; six labels slightly damp stained, one nicked
Rated: 92-96 AG

1941 Mixed Dominique Laurent   12 x 750ml 1100 1700

Lot Details

(2) 1994 Bonnes-Mares, Dominique Laurent
One label slightly damp stained; one vintage label slightly scuffed
Rated: 96 WS

(5) 1995 Grands-Echezeaux, Dominique Laurent
One 2.5cm; three labels slightly damp stained, two slightly scuffed, two slightly creased, two slightly scuff 
marked
Rated: 93-96 RP

(5) 1995 Mazis-Chambertin, Cuvee 'A', Dominique Laurent
Four labels scuffed, one slightly damp stained; one capsule torn; three corks slightly sunken
Rated: 92-95 RP

1942 1989 Nuits-St-Georges, 1er cru, Remoissenet   12 x 750ml 200 300

Lot Details

1989 Nuits-St-Georges, 1er cru, Remoissenet
Four 2.5cm; five labels damp stained, seven slightly damp stained, four slightly scuffed, two nicked; eight 
corks slightly sunken

1943 1989 Corton-Charlemagne, Diamond Jubilee, 
Remoissenet   

5 x 750ml 150 220

Lot Details

1989 Corton-Charlemagne, Diamond Jubilee, Remoissenet
One 2.5cm, one 3cm; two vintage labels slightly torn
Rated: 93 RP

1944 2000 Chateauneuf-du-Pape, Cuvee Chaupin, 
Domaine de la Janasse   

10 x 750ml 400 600

Lot Details

2000 Chateauneuf-du-Pape, Cuvee Chaupin, Domaine de la Janasse
Four labels slightly damp stained
Rated: 96 RP, 90 WS, 92 AG

1945 2000 Chateauneuf-du-Pape, Cuvee de Mon Aieul, 
Pierre Usseglio    

2 x 750ml, 6 x 
1500ml

550 850
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Lot Details

(2) 2000 Chateauneuf-du-Pape, Cuvee de Mon Aïeul, Pierre Usseglio
Rated: 95 RP, 93 AG

(6) 2000 Chateauneuf-du-Pape, Cuvee de Mon Aïeul, Pierre Usseglio (1.5L)
Six labels scuff marked, two torn
Rated: 95 RP, 93 AG

1946 Vertical Chateauneuf-du-Pape, Cuvee 
Centenaire, Les Cailloux (Brunel)   

5 x 750ml 650 950

Lot Details

(2) 1989 Chateauneuf-du-Pape, Cuvee Centenaire, Les Cailloux (Brunel)
Two wax capsules cracked and chipped; one cork slightly crowned
Rated: 94 RP

(3) 1990 Chateauneuf-du-Pape, Cuvee Centenaire, Les Cailloux (Brunel)
One 2.5cm; three labels damp stained
Rated: 100 RP, 93 WS

1947 Mixed California Cabernet Sauvignon & Meritage  
 

9 x 750ml 1300 1900

Lot Details

(1) 1994 Trefethen Vineyards Cabernet Sauvignon
Label slightly damp stained
Rated: 16 JR

(2) 1994 Dominus
Two labels slightly creased
Rated: 99 RP, 94 WS, 93 AG

(1) 1994 Opus One
Rated: 92 RP, 18.5 JR, 96 AG

(3) 1997 Dominus
One label slightly damp stained
Rated: 94 RP, 93 WS, 95 AG

(1) 1997 Opus One
Rated: 94 WS, 18 JR

(1) 2002 Silver Oak Cellars Cabernet Sauvignon, Alexander Valley
Label slightly damp stained; capsule nicked
Rated: 90 RP

1948 Vertical Robert Mondavi Winery Cabernet 
Sauvignon, Reserve   

11 x 750ml 600 900

Lot Details

(1) 1994 Robert Mondavi Winery Cabernet Sauvignon, Reserve
Base neck
Rated: 98 RP, 94 WS, 17.5 JR, 93 AG

(4) 1996 Robert Mondavi Winery Cabernet Sauvignon, Reserve
Four labels damp stained; one signed by R. Michael Mondavi
Rated: 92 RP, 95 WS, 94 AG

(6) 1997 Robert Mondavi Winery Cabernet Sauvignon, Reserve
Rated: 92 RP, 93+ AG

1949 1990 Chateau Lynch-Bages   3 x 750ml 750 1100
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Lot Details

1990 Chateau Lynch-Bages
Two labels slightly damp stained
Rated: 99 RP, 93 WS, 17.5 JR, 96 NM, 93 AG

1950 1995 Chateau Lynch-Bages   5 x 750ml 500 750

Lot Details

1995 Chateau Lynch-Bages
Three labels torn
Rated: 94 WS, 16 JR

1951 1996 Chateau Lynch-Bages   4 x 750ml 450 650

Lot Details

1996 Chateau Lynch-Bages
One label nicked
Rated: 91 RP, 94 WS

1952 2001 Chateau Lynch-Bages   6 x 750ml 420 650

Lot Details

2001 Chateau Lynch-Bages
Two labels slightly damp stained, one bin marked, one nicked
Rated: 90 WS, 16.5 JR, 90+ AG

1953 Mixed 1980s Red Bordeaux   11 x 750ml 1000 1500

Lot Details

(1) 1982 Chateau Le Gay
Top shoulder; label damp stained; capsule torn
Rated: 97+ RP, 91 NM, 90 AG

(2) 1983 Chateau Montrose
One base neck, one very high shoulder; two labels slightly damp stained

(1) 1983 Chateau Boyd-Cantenac
Label slightly scuff marked

(1) 1983 Chateau Palmer
Base neck
Rated: 98 RP, 90 WS, 17 JR

(1) 1988 Chateau Leoville Barton
Label slightly damp stained
Rated: 93 WS, 17 JR, 92 NM

(1) 1988 Chateau Calon-Segur
Top shoulder; label slightly bin marked; capsule slightly corroded
Rated: 91 RP

(1) 1989 Chateau Pichon-Longueville, Comtesse de Lalande
Label nicked
Rated: 92 RP, 94 WS, 17- JR, 93 NM, 96 AG

(2) 1989 Chateau Ducru-Beaucaillou
Two base neck; two importers
Rated: 92 WS, 90 NM

(1) 1989 Chateau Branaire-Ducru
Top shoulder
Rated: 92 RP, 90 WS
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1954 Mixed 1990s Red Bordeaux   8 x 750ml 480 750

Lot Details

(1) 1990 Chateau Figeac
Top shoulder; label slightly bin marked
Rated: 94 RP, 90 WS, 18.5 JR, 93 AG

(1) 1993 Chateau Duhart-Milon (Dom. de Barons Rothschild - Lafite)
Base neck

(2) 1996 Chateau Phelan-Segur
Rated: 88 WS, 17.5 JR, 88 AG

(1) 1996 Chateau Montrose
Label slightly bin marked
Rated: 96 RP, 95 WS, 94 AG

(1) 1996 Chateau Cos d'Estournel
Rated: 94 RP, 95 WS, 17 JR, 94 AG

(2) 1999 Chateau d'Issan
Two labels slightly damp stained
Rated: 89 RP, 89 NM

1955 Vertical Chateau Lynch-Bages   12 x 750ml 850 1300

Lot Details

(5) 1999 Chateau Lynch-Bages
Two labels nicked, one bin marked
Rated: 90 RP, 16.5 JR

(4) 2002 Chateau Lynch-Bages
Three labels slightly damp stained
Rated: 91 WS

(3) 2003 Chateau Lynch-Bages
Rated: 94 RP, 92 WS, 90 AG

1956 Mixed 2000s Red Bordeaux   6 x 750ml 420 650

Lot Details

(1) 2008 Chateau Smith-Haut-Lafitte Rouge
Rated: 92 RP, 91 WS, 17 JR, 95 JS, 92 NM

(3) 2009 Chateau Lascombes
Rated: 91 RP, 17 JR, 93 JS, 92+ NM, 92 AG

(2) 2009 Chateau Leoville Poyferre
Rated: 100 RP, 93 WS, 18 JR, 95 JS, 96 NM, 95 AG

1957 Mixed Chateauneuf-du-Pape   18 x 750ml 650 950
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Lot Details

(2) 2009 Chateauneuf-du-Pape, Cuvee Reservee, Domaine du Pegau
Two labels slightly bin marked
Rated: 96 RP, 95 WS, 93 AG

(3) 2011 Chateauneuf-du-Pape, Chateau de Beaucastel
One label nicked, one slightly scuff marked
Rated: 94 RP, 94 WS, 16.5++ JR, 92 AG

(2) 2012 Chateauneuf-du-Pape, Chateau de Beaucastel
Rated: 96 RP, 95 WS, 18 JR, 97 JS, 93 AG

(6) 2016 Chateauneuf-du-Pape, Cuvee Reservee, Domaine du Pegau
Rated: 95+ RP, 96 WS, 94 AG

(5) 2017 Chateauneuf-du-Pape Blanc, Cuvee Reservee, Domaine du Pegau

1958 Vertical Opus One   3 x 750ml 650 950

Lot Details

(1) 2004 Opus One
Rated: 96 RP, 90 WS, 17.5 JR, 93+ AG, 91+? AG

(1) 2009 Opus One
Label peeling and torn
Rated: 92 WS, 92 AG

(1) 2010 Opus One
Label nicked
Rated: 96 RP, 96 JS, 97 AG

1959 Mixed Sea Smoke Cellars   7 x 750ml 350 550

Lot Details

(1) 2013 Sea Smoke Cellars Pinot Noir, Ten
Rated: 88 WS

(1) 2013 Sea Smoke Cellars Pinot Noir, Southing
Rated: 90 WS

(1) 2014 Sea Smoke Cellars Pinot Noir, Ten
Label nicked

(3) 2014 Sea Smoke Cellars Pinot Noir, Southing
Rated: 91 WS

(1) 2015 Sea Smoke Cellars Pinot Noir, Southing
Rated: 90 WS

1960 2005 Colgin Red Wine, IX Estate   (owc) 3 x 750ml 550 850

Lot Details

2005 Colgin Red Wine, IX Estate
Rated: 98+ RP, 94 WS, 95 AG

1961 2008 Colgin Red Wine, Cariad   (owc) 3 x 750ml 420 650

Lot Details

2008 Colgin Red Wine, Cariad
Rated: 95 RP, 94 WS, 96 JS, 94+ AG

1962 2011 Colgin Red Wine, IX Estate   (owc) 3 x 750ml 300 450
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Lot Details

2011 Colgin Red Wine, IX Estate
Rated: 92 RP, 90 WS, 94 JS, 95+ AG

1963 2011 Colgin Cabernet Sauvignon, Tychson Hill 
Vineyard   (owc)

3 x 750ml 400 600

Lot Details

2011 Colgin Cabernet Sauvignon, Tychson Hill Vineyard
Rated: 91 RP, 93+ AG

1964 Mixed Colgin   6 x 750ml 1300 1900

Lot Details

(1) 2001 Colgin Cabernet Sauvignon, Herb Lamb Vineyard
Base neck
Rated: 97 RP, 93+ AG

(2) 2001 Colgin Cabernet Sauvignon, Tychson Hill Vineyard
Rated: 98 RP, 97 WS, 98 AG

(1) 2002 Colgin Cabernet Sauvignon, IX Estate
Rated: 100 RP, 97 WS, 95 AG

(1) 2002 Colgin Red Wine, Cariad
Rated: 99 RP, 95 WS, 94+ AG

(1) 2003 Colgin Cabernet Sauvignon, Tychson Hill Vineyard
Rated: 96 RP, 95 AG

1965 2005 Bond Winery Red Wine Assortment   (OWC) 4 x 750ml 650 950

Lot Details

2005 Bond Winery Red Wine Assortment
Melbury (1), Pluribus (1), St. Eden (1), Vecina (1)
Rated: 95-99+ RP

1966 Vertical Merus Wines Cabernet Sauvignon   9 x 750ml 550 850

Lot Details

(2) 2002 Merus Wines Cabernet Sauvignon
Rated: 94+ RP, 96 WS, 94 AG

(2) 2004 Merus Wines Cabernet Sauvignon
Rated: 96+ RP, 96 WS, 93 AG

(2) 2005 Merus Wines Cabernet Sauvignon
Rated: 96+ RP, 91 AG

(3) 2006 Merus Wines Cabernet Sauvignon
Rated: 92+ RP, 91 WS, 92+ AG

1967 Vertical Pahlmeyer Red Wine   6 x 750ml 450 650
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Lot Details

(1) 2002 Pahlmeyer Red Wine
Rated: 99 RP, 93 WS, 94 AG

(2) 2004 Pahlmeyer Red Wine
Rated: 98 RP, 93 WS

(3) 2005 Pahlmeyer Red Wine
Rated: 95 RP, 94 WS, 18 JR, 94 AG

1968 Mixed Blankiet Estate Vineyards   10 x 750ml 700 1000

Lot Details

(1) 2004 Blankiet Estate Vineyards Cabernet Sauvignon, Paradise Hills Vineyard
Rated: 96 RP, 95 AG

(3) 2005 Blankiet Estate Vineyards Cabernet Sauvignon, Paradise Hills Vineyard
Rated: 95+ RP, 93+ AG

(3) 2006 Blankiet Estate Vineyards Red Wine, Paradise Hills Vineyard
Rated: 95+ RP, 93+ AG

(3) 2007 Blankiet Estate Vineyards Red Wine, Paradise Hills Vineyard
Rated: 97 RP, 94+ AG

1969 Mixed California Red   8 x 750ml 450 650

Lot Details

(1) 2004 Colgin Red Wine, IX Estate
Rated: 97 RP, 93 AG

(2) 2004 Blankiet Estate Vineyards Merlot, Paradise Hills Vineyard
Rated: 94 RP, 93 AG

(2) 2005 Levy & McClellan Red Wine, Ampersand

(3) 2010 Blankiet Estate Vineyards Red Wine, Prince of Hearts
Rated: 90 RP, 91 AG

1970 Vertical Bryant Family Cabernet Sauvignon   4 x 750ml 850 1300

Lot Details

(2) 2006 Bryant Family Cabernet Sauvignon
Rated: 94+ RP, 91 AG

(2) 2007 Bryant Family Cabernet Sauvignon
Rated: 97+ RP, 97 WS, 95 AG

1971 Mixed Occidental Pinot Noir   8 x 750ml 500 750

Lot Details

(2) 2012 Occidental Pinot Noir, Occidental Station, Cuvee Catherine
Rated: 93 RP, 93 WS, 96 AG

(2) 2013 Occidental Pinot Noir, Occidental Station, Cuvee Catherine
Rated: 95 RP, 90 WS, 95 AG

(2) 2013 Occidental Pinot Noir, Bodega Headlands, Cuvee Elizabeth
Rated: 96 RP, 90 WS, 17 JR, 96 AG

(2) 2013 Occidental Pinot Noir, SWK
Rated: 90+ RP, 91 WS, 96+ AG
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1972 2009 Chambolle-Musigny, Les Baudes, Louis 
Jadot   (owc)

12 x 750ml 600 900

Lot Details

2009 Chambolle-Musigny, Les Baudes, Louis Jadot
Rated: 91-93 AM

1973 2009 Charmes-Chambertin, Louis Jadot   (owc) 6 x 750ml 320 480

Lot Details

2009 Charmes-Chambertin, Louis Jadot
Rated: 92 AM

1974 2009 Pommard, Grands Epenots, Louis Jadot   6 x 750ml 250 380

Lot Details
2009 Pommard, Grands Epenots, Louis Jadot

1975 2009 Vosne-Romanee, Beaux Monts, Louis Jadot
   (owc)

12 x 750ml 1000 1500

Lot Details

2009 Vosne-Romanee, Beaux Monts, Louis Jadot
Two labels slightly damp stained
Rated: 93 AM

1976 2009 Vosne-Romanee, Les Petits Monts, Louis 
Jadot   (oc)

12 x 750ml 700 1000

Lot Details

2009 Vosne-Romanee, Les Petits Monts, Louis Jadot
Rated: 17 JR

1977 2009 Vosne-Romanee, Les Suchots, Louis Jadot  
 (owc)

12 x 750ml 700 1000

Lot Details

2009 Vosne-Romanee, Les Suchots, Louis Jadot
Rated: 92 AG

1978 2009 Vosne-Romanee, Les Suchots, Louis Jadot  
 

6 x 750ml 350 550

Lot Details

2009 Vosne-Romanee, Les Suchots, Louis Jadot
Rated: 92 AG

1979 2011 Vosne-Romanee, Les Petits Monts, Louis 
Jadot   (owc)

12 x 750ml 500 750

Lot Details
2011 Vosne-Romanee, Les Petits Monts, Louis Jadot

1980 2012 Chambolle-Musigny, Les Feusselottes, 
Louis Jadot   

11 x 750ml 550 850

Lot Details

2012 Chambolle-Musigny, Les Feusselottes, Louis Jadot
Six in owc
Rated: 90-93 AM, 91-93 AG

Printed: 12/31/2019 9:43:11 AM 340 of 454

Hart Davis Hart Wine Co. ▪ 1511 W. 38th St. ▪ Chicago Illinois ▪ 60609 ▪ P:312.482.9996 ▪  hdhwine.com

2001



1981 2012 Chambolle-Musigny, Les Fuees, Louis 
Jadot   (2 OWC)

12 x 750ml 650 950

Lot Details

2012 Chambolle-Musigny, Les Fuees, Louis Jadot
Rated: 16.5+ JR

1982 2012 Clos Vougeot, Louis Jadot   (2 OWC) 12 x 750ml 900 1400

Lot Details

2012 Clos Vougeot, Louis Jadot
Rated: 93 AM, 93 RP, 92 WS, 17.5 JR, 92+ AG

1983 2012 Corton-Pougets, Domaine des Heritiers de 
Louis Jadot   

12 x 750ml 600 900

Lot Details

2012 Corton-Pougets, Domaine des Heritiers de Louis Jadot
Six in owc

1984 Mixed Red Burgundy   8 x 750ml 420 650

Lot Details

(7) 2005 Corton-Pougets, Domaine des Heritiers de Louis Jadot
One label nicked; six in owc

(1) 2010 Clos de la Roche, Louis Jadot
Rated: 91-92 AM, 94-96 AG

1985 Mixed 2012 Red Burgundy   12 x 750ml 480 750

Lot Details

(2) 2012 Corton, Clos du Roi, Camille Giroud
Rated: 91 RP

(6) 2012 Beaune, Greves, Louis Jadot
Rated: 90 AM, 16.5+ JR

(1) 2012 Corton-Bressandes, La Pousse d'Or
Rated: 91 AM, 91 RP

(3) 2012 Corton-Pougets, Domaine des Heritiers de Louis Jadot

1986 2005 Chateau Corton-Grancey, Louis Latour   
(owc)

12 x 750ml 700 1000

Lot Details

2005 Chateau Corton-Grancey, Louis Latour
Owc—strapped prior to inspection by HDH
Rated: 92 WS

1987 2006 Corton, Clos des Cortons Faiveley, 
Domaine Faiveley   (2 OWC)

12 x 750ml 750 1100

Lot Details

2006 Corton, Clos des Cortons Faiveley, Domaine Faiveley
Rated: 92 AM, 92 AG

1988 2010 Corton-Bressandes, La Pousse d'Or   (oc) 12 x 750ml 650 950
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Lot Details

2010 Corton-Bressandes, La Pousse d'Or
Rated: 93 AM, 93+ AG

1989 2012 Corton, Clos du Roi, La Pousse d'Or   (oc) 12 x 750ml 650 950

Lot Details

2012 Corton, Clos du Roi, La Pousse d'Or
Rated: 92 AM, 90+ RP, 93+ AG

1990 2012 Volnay, Les Fremiets, Marquis d'Angerville   
(OC)

6 x 750ml 300 450

Lot Details
2012 Volnay, Les Fremiets, Marquis d'Angerville

1991 2013 Volnay, Champans, Marquis d'Angerville   6 x 750ml 300 450

Lot Details

2013 Volnay, Champans, Marquis d'Angerville
Rated: 92+ AG

1992 2014 Volnay, Champans, Marquis d'Angerville   
(oc)

12 x 750ml 750 1100

Lot Details

2014 Volnay, Champans, Marquis d'Angerville
Rated: 17.5 JR, 92 AG

1993 2014 Volnay, Les Fremiets, Marquis d'Angerville   
(oc)

12 x 750ml 900 1400

Lot Details

2014 Volnay, Les Fremiets, Marquis d'Angerville
Rated: 92 RP, 17+ JR, 91 AG

1994 Mixed 2011 Red Burgundy   4 x 750ml 280 420

Lot Details

(3) 2011 Clos Saint-Denis, Domaine Marchand-Tawse

(1) 2011 Echezeaux, Francois Lamarche
Rated: 90 RP, 16.5+ JR

1995 Mixed 2014 La Pousse d'Or   12 x 750ml 650 950

Lot Details

(6) 2014 Corton, Clos du Roi, La Pousse d'Or
Rated: 94 AM

(6) 2014 Corton-Bressandes, La Pousse d'Or
Rated: 94 AM, 90 AG

1996 1990 Chateau La Louviere Rouge   (owc) 10 x 750ml 300 450

Lot Details

1990 Chateau La Louviere Rouge
Five base neck, four top shoulder; one label slightly torn
Rated: 90 RP, 91 WS

1997 1990 Chateau La Louviere Rouge   (owc) 12 x 750ml 350 550
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Lot Details

1990 Chateau La Louviere Rouge
Five base neck. two top shoulder; five labels damp stained, five torn
Rated: 90 RP, 91 WS

1998 Mixed Red Bordeaux   3 x 750ml, 3 x 
1500ml

650 950

Lot Details

(1) 1989 Chateau Larrivet Haut-Brion
Top shoulder; label damp stained; capsule torn

(1) 1994 Chateau Clinet
Base neck
Rated: 92 RP, 93 WS

(1) 1994 Chateau Cos d'Estournel (1.5L)
Label scuffed and slightly damp stained
Rated: 91 RP, 91 WS

(1) 1995 Chateau Pichon-Longueville, Baron
Label damp stained
Rated: 90 RP, 90 WS, 91 NM

(2) 1995 Chateau Lynch-Bages (1.5L)
Two labels heavily damp stained and scuffed
Rated: 94 WS, 16 JR

1999 1995 Chateauneuf-du-Pape, Chateau de 
Beaucastel (1.5L)   

2 x 1500ml 200 300

Lot Details

1995 Chateauneuf-du-Pape, Chateau de Beaucastel (1.5L)
One 2.5cm, one 3.5cm; two labels loose and damp stained, one vintage label missing; one capsule cut by 
HDH to reveal fully branded cork
Rated: 93 RP, 95 WS

2000 1994 Joseph Phelps Vineyards Red Wine, 
Insignia (1.5L)   

6 x 1500ml 1600 2400

Lot Details

1994 Joseph Phelps Vineyards Red Wine, Insignia (1.5L)
Two base neck; six labels damp stained, three slightly scuffed; six capsules slightly corroded
Rated: 96 RP, 96 WS, 93 AG

2001 1994 Staglin Family Vineyard Cabernet 
Sauvignon, Estate (1.5L)   

4 x 1500ml 320 480

Lot Details

1994 Staglin Family Vineyard Cabernet Sauvignon, Estate (1.5L)
Two base neck, one label slightly torn

2002 1995 Cardinale Estate Red Wine   (owc) 6 x 750ml 320 480

Lot Details

1995 Cardinale Estate Red Wine
Rated: 91 RP, 92 WS, 90+ AG

2003 1995 Caymus Vineyards Cabernet Sauvignon   
(oc)

12 x 750ml 600 900
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Lot Details

1995 Caymus Vineyards Cabernet Sauvignon
Rated: 92 WS

2004 1995 Joseph Phelps Vineyards Red Wine, 
Insignia (3L)   

1 x 3000ml 450 650

Lot Details

1995 Joseph Phelps Vineyards Red Wine, Insignia (3L)
Label torn
Rated: 97 RP, 93 WS, 91 AG

2005 1995 Spottswoode Vineyard & Winery Cabernet 
Sauvignon   (OC)

6 x 750ml 450 650

Lot Details

1995 Spottswoode Vineyard & Winery Cabernet Sauvignon
One base neck
Rated: 97 RP, 92 WS, 16.5 JR, 88 AG

2006 Mixed 1980s California Cabernet Sauvignon & 
Meritage Magnums   

2 x 1500ml 500 750

Lot Details

(1) 1981 Caymus Vineyards Cabernet Sauvignon, Special Selection (1.5L)
Base neck; label heavily damp stained; capsule slightly corroded

(1) 1982 Heitz Cellar Cabernet Sauvignon, Martha's Vineyard (1.5L)
Label torn and damp stained; capsule corroded
Rated: 94 WS

2007 Vertical Joseph Phelps Vineyards Red Wine, 
Insignia   

3 x 750ml, 2 x 
1500ml

800 1200

Lot Details

(1) 1987 Joseph Phelps Vineyards Red Wine, Insignia
Label damp stained
Rated: 96 WS

(1) 1988 Joseph Phelps Vineyards Red Wine, Insignia
Label damp stained

(1) 1989 Joseph Phelps Vineyards Red Wine, Insignia
Base neck; label damp stained; slightly raised cork

(2) 1994 Joseph Phelps Vineyards Red Wine, Insignia (1.5L)
One base neck; two labels damp stained and slightly scuffed; two capsules slightly corroded
Rated: 96 RP, 96 WS, 93 AG

2008 Mixed Silver Oak   4 x 1500ml 380 550

Lot Details

(1) 1993 Silver Oak Cellars Cabernet Sauvignon, Napa Valley (1.5L)
Rated: 90 RP

(3) 1995 Silver Oak Cellars Cabernet Sauvignon, Alexander Valley (1.5L)
One label damp stained
Rated: 94 RP, 92 WS

2009 Mixed 1994 California Cabernet Sauvignon & 
Meritage   

7 x 750ml, 1 x 
1500ml

800 1200
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Lot Details

(2) 1994 Hartwell Vineyards Cabernet Sauvignon, Grace
Two labels damp stained

(3) 1994 Stag's Leap Wine Cellars Red Wine, Cask 23
Two base neck, one top shoulder; three labels damp stained
Rated: 93 WS

(1) 1994 Dalla Valle Vineyards Cabernet Sauvignon
Base neck; label damp stained
Rated: 94 RP, 94+ WS, 92 AG

(1) 1994 Diamond Creek Vineyards Cabernet Sauvignon, Volcanic Hill
Duke's 30th Anniv. Single barrel selection
Rated: 92-95 RP, 91 WS

(1) 1994 Shafer Vineyards Cabernet Sauvignon, Hillside Select (1.5L)
Label slightly scuffed
Rated: 96 RP, 94 AG

2010 Mixed 1995 California Cabernet Sauvignon & 
Meritage Magnums   

3 x 1500ml 550 850

Lot Details

(1) 1995 Plumpjack Winery Cabernet Sauvignon (1.5L)
Label scuffed and damp stained
Rated: 91 RP

(2) 1995 Pride Mountain Vineyards Cabernet Sauvignon, Reserve (1.5L)
Two labels damp stained, one torn
Rated: 98 RP, 97 WS, 92 AG

2011 Mixed Dalla Valle   8 x 750ml 750 1100

Lot Details

(4) 1995 Dalla Valle Vineyards Cabernet Sauvignon
Two base neck; four labels damp stained
Rated: 94 WS, 94 AG

(2) 1996 Dalla Valle Vineyards Cabernet Sauvignon
One base neck; one label slightly damp stained
Rated: 93 RP, 92+ AG

(2) 1996 Dalla Valle Vineyards Red Wine, Maya
Rated: 96 RP, 98 WS, 95 AG, 93 AG

2012 Vertical Robert Mondavi Winery Cabernet 
Sauvignon, Reserve   

12 x 750ml 650 950

Lot Details

(6) 1996 Robert Mondavi Winery Cabernet Sauvignon, Reserve
Rated: 92 RP, 95 WS, 94 AG

(6) 1997 Robert Mondavi Winery Cabernet Sauvignon, Reserve
Five labels damp stained, four torn
Rated: 92 RP, 93+ AG

2013 Mixed 1994 Vintage Port   8 x 750ml 600 900
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Lot Details

(2) 1994 Fonseca Vintage Port
Two labels damp stained and slightly scuffed
Rated: 97 RP, 100 WS, 17+ JR

(6) 1994 Taylor Vintage Port
Six labels heavily damp stained, two torn
Rated: 97 RP, 100 WS, 16.5 WFW, 100 JS

2014 2002 Sine Qua Non Red Wine, Just For The Love 
Of It   

1 x 750ml 600 900

Lot Details

2002 Sine Qua Non Red Wine, Just For The Love Of It
Rated: 100 RP, 94+ AG

2015 2003 Sine Qua Non Syrah, The Inaugural   2 x 750ml 1400 2000

Lot Details

2003 Sine Qua Non Syrah, The Inaugural
One label scuffed
Rated: 100 RP, 94 AG

2016 2003 Sine Qua Non Grenache, Li'l E   1 x 750ml 300 450

Lot Details

2003 Sine Qua Non Grenache, Li'l E
Wax capsule cracked
Rated: 99 RP, 94 AG

2017 2004 Sine Qua Non Grenache, Into The Dark   2 x 750ml 600 900

Lot Details

2004 Sine Qua Non Grenache, Into The Dark
Rated: 99 RP, 95 AG

2018 2005 Sine Qua Non Syrah, The 17th Nail In My 
Cranium   

1 x 750ml 650 950

Lot Details

2005 Sine Qua Non Syrah, The 17th Nail In My Cranium
Rated: 100 RP, 98 WS, 97 AG

2019 2005 Sine Qua Non Grenache, Atlantis Fe2O3-2   1 x 750ml 220 320

Lot Details

2005 Sine Qua Non Grenache, Atlantis Fe2O3-2
Wax capsule cracked; Fe203-2a
Rated: 97 RP, 100 AG

2020 2005 Sine Qua Non Pinot Noir, Over & Out   1 x 750ml 150 220

Lot Details

2005 Sine Qua Non Pinot Noir, Over & Out
Rated: 94 RP, 92 AG

2021 1964 Chateau Haut-Brion   1 x 750ml 220 320
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Lot Details

1964 Chateau Haut-Brion
4cm; label damp stained and scuffed; capsule corroded and torn
Rated: 90 RP

2022 1986 Chateau Lafite Rothschild   1 x 750ml 750 1100

Lot Details

1986 Chateau Lafite Rothschild
Base neck
Rated: 100 RP, 94 WS, 18 JR, 96 NM

2023 1995 Chateau Lafite Rothschild   1 x 750ml 400 600

Lot Details

1995 Chateau Lafite Rothschild
Label nicked
Rated: 95 RP, 97 WS, 93+ AG

2024 1996 Chateau Mouton Rothschild   2 x 750ml 700 1000

Lot Details

1996 Chateau Mouton Rothschild
Two labels with personal message
Rated: 97+ RP, 94 WS, 19 JR, 18.5 WFW, 95 NM, 92+ AG

2025 Mixed 1970s Red Bordeaux   2 x 750ml 280 420

Lot Details

(1) 1970 Les Forts de Latour [2nd wine of Ch. Latour]
Top shoulder; label damp stained and slightly scuff marked

(1) 1977 Chateau Margaux
Top shoulder; label damp stained and scuffed; capsule slightly corroded

2026 Mixed 1980s Red Bordeaux   3 x 750ml 350 550

Lot Details

(1) 1985 Chateau Mouton Rothschild
Very high shoulder; label damp stained and slightly scuffed; capsule torn and slightly corroded
Rated: 90 RP

(1) 1988 Chateau Sociando-Mallet
Top shoulder; label scuff marked and slightly damp stained
Rated: 91 WS

(1) 1988 Chateau Leoville Las Cases
Very high shoulder; label slightly scuff marked; capsule slightly creased
Rated: 92 RP, 92 WS

2027 1995 Corton-Bressandes, Prince Florent de 
Merode   

7 x 750ml 550 850

Lot Details

1995 Corton-Bressandes, Prince Florent de Merode
Three labels torn, two slightly damp stained

2028 2000 Clos Vougeot, Le Grand Maupertui, Michel 
Gros   

6 x 750ml 480 750
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Lot Details

2000 Clos Vougeot, Le Grand Maupertui, Michel Gros
One label slightly damp stained

2029 2000 Griotte-Chambertin, Rene Leclerc   7 x 750ml 500 750

Lot Details

2000 Griotte-Chambertin, Rene Leclerc
One 3cm; six labels slightly scuff marked, three slightly torn

2030 2000 Vosne-Romanee, Beaux Monts, Daniel Rion
   

9 x 750ml 450 650

Lot Details

2000 Vosne-Romanee, Beaux Monts, Daniel Rion
Two 2.5cm; four labels slightly scuffed
Rated: 88 AM, 90 WS

2031 2000 Vosne-Romanee, Clos des Reas, Michel 
Gros (1.5L)   

5 x 1500ml 600 900

Lot Details

2000 Vosne-Romanee, Clos des Reas, Michel Gros (1.5L)
Two 2.5cm; five labels slightly damp stained and slightly scuff marked
Rated: 88 AM

2032 2005 Vosne-Romanee, Les Chaumes, Daniel 
Rion   

10 x 750ml 900 1400

Lot Details

2005 Vosne-Romanee, Les Chaumes, Daniel Rion
One 2.5cm; five labels slightly bin marked, one slightly damp stained
Rated: 89-92 AM

2033 Mixed Red Burgundy   4 x 750ml 200 300

Lot Details

(1) 1978 Clos Vougeot, Jaboulet-Vercherre
4cm; label damp stained and slightly scuffed

(1) 1987 Clos de la Roche, Arlaud Pere et Fils
2.5cm; label slightly damp stained and slightly scuffed

(1) 1987 Mazis-Chambertin, Louis Jadot
4cm; label damp stained and scuffed; capsule corroded and torn
Rated: 90 RP, 92 WS

(1) 1989 Beaune Rouge, Clos des Mouches, Joseph Drouhin
Label wine stained and scuffed; slight signs of past seepage
Rated: 92 WS

2034 Mixed 1990 Clos Vougeot, Chateau de la Tour   3 x 750ml 450 650

Lot Details

(2) 1990 Clos Vougeot, Vieilles Vignes, Chateau de la Tour
Two labels damp stained and scuffed
Rated: 94 RP, 93 AG

(1) 1990 Clos Vougeot, Chateau de la Tour
Label scuffed and slightly damp stained
Rated: 94 WS
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2035 Mixed Red Burgundy   12 x 750ml 750 1100

Lot Details

(2) 1991 Nuits-St-Georges, Les Cailles, Robert Chevillon
Two labels ink marked, one slightly scuffed
Rated: 88 AM

(2) 1996 Gevrey-Chambertin, Combe Aux Moines, Joseph Faiveley
One label slightly damp stained, one slightly torn
Rated: 91 AG

(2) 1996 Vosne-Romanee, Clos des Reas, Michel Gros
One label slightly damp stained; one capsule nicked

(2) 1999 Vosne-Romanee, Brulees, Michel Gros
One label slightly scuff marked
Rated: 18 JR

(4) 2000 Chambolle-Musigny, Michel Gros
Two labels slightly bin marked, one slightly damp stained

2036 Mixed Red Burgundy   3 x 750ml 420 650

Lot Details

(1) 1994 Richebourg, Domaine Anne & Francois Gros
Label slightly damp stained and slightly scuffed

(2) 1995 Clos Vougeot, Le Grand Maupertui, Anne Gros
Two labels slightly scuffed
Rated: 91 AM

2037 Vertical Morey-Saint-Denis, Domaine Dujac   11 x 750ml 1200 1800

Lot Details

(4) 1995 Morey-Saint-Denis, Domaine Dujac
One 2.5cm, one 3.5cm; one label slightly scuffed

(3) 1996 Morey-Saint-Denis, Domaine Dujac
Three labels slightly scuff marked, one nicked; one capsule nicked
Rated: 90 WS

(4) 1999 Morey-Saint-Denis, Domaine Dujac
Three labels slightly bin marked, one slightly glue stained
Rated: 88 AG

2038 Mixed Savigny-les-Beaune, Simon Bize   10 x 750ml 600 900

Lot Details

(2) 1996 Savigny-les-Beaune, Les Vergelesses, Simon Bize
Two labels slightly scuff marked
Rated: 90-92 RP

(8) 1999 Savigny-les-Beaune, Aux Vergelesses, Simon Bize
Three 2.5cm, two 3cm; two labels slightly bin marked, one slightly damp stained

2039 Mixed 2001 Red Burgundy   10 x 750ml 600 900

Printed: 12/31/2019 9:43:11 AM 349 of 454

Hart Davis Hart Wine Co. ▪ 1511 W. 38th St. ▪ Chicago Illinois ▪ 60609 ▪ P:312.482.9996 ▪  hdhwine.com

2001



Lot Details

(5) 2001 Chapelle-Chambertin, Vincent Girardin
Five labels scuffed

(5) 2001 Gevrey-Chambertin, Lavaux St-Jacques, Maume
Five vintage labels loose
Rated: 91 AM

2040 Mixed Red Burgundy   12 x 750ml 800 1200

Lot Details

(3) 2001 Chambolle-Musigny, Les Charmes, Domaine Bertheau et Fils
One label nicked

(2) 2001 Vosne-Romanee, En Orveaux, Mongeard-Mugneret
One 2.5cm
Rated: 88 AM

(4) 2001 Grands-Echezeaux, Mongeard-Mugneret
Two labels slightly scuff marked, one slightly damp stained; two capsules slightly corroded
Rated: 91 AM

(3) 2005 Clos Vougeot, Daniel Rion
Three labels scuff marked
Rated: 90-92 AM

2041 Vertical Chateauneuf-du-Pape, Vieux Telegraphe 
(H. Brunier)   

4 x 750ml 120 180

Lot Details

(1) 1992 Chateauneuf-du-Pape, Vieux Telegraphe (H. Brunier)

(2) 2001 Chateauneuf-du-Pape, Vieux Telegraphe (H. Brunier)
Two labels slightly damp stained, one slightly scuff marked; two vintage labels slightly loose
Rated: 93 RP, 18+ JR

(1) 2006 Chateauneuf-du-Pape, Vieux Telegraphe (H. Brunier)
Label slightly scuff marked
Rated: 94 RP, 93 WS, 17 JR, 92 AG

2042 1990 Salon   1 x 750ml 750 1100

Lot Details

1990 Salon
Label nicked
Rated: 97 WS, 93+ AG

2043 Vertical Dom Perignon Brut Vintage   2 x 750ml 220 320

Lot Details

(1) 1993 Dom Perignon Brut Vintage
Rated: 91 AG

(1) 2002 Dom Perignon Brut Vintage
Rated: 95 WS, 19.5 JR, 97 WFW, 98 AG

2044 2007 Chateau Montelena Winery Cabernet 
Sauvignon, Estate   

5 x 750ml 400 600
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Lot Details

2007 Chateau Montelena Winery Cabernet Sauvignon, Estate
Rated: 95 RP, 95 AG

2045 2010 Chateau Montelena Winery Cabernet 
Sauvignon, Estate   

6 x 750ml 320 480

Lot Details

2010 Chateau Montelena Winery Cabernet Sauvignon, Estate
Two labels slightly scuff marked
Rated: 94 RP, 95 AG, 94 AG

2046 Vertical Chateau Montelena Winery Cabernet 
Sauvignon, Estate   

11 x 750ml 550 850

Lot Details

(4) 2006 Chateau Montelena Winery Cabernet Sauvignon, Estate
Three labels slightly scuff marked
Rated: 91+ RP, 94 AG

(4) 2008 Chateau Montelena Winery Cabernet Sauvignon, Estate
Rated: 92 WS, 92 AG

(3) 2009 Chateau Montelena Winery Cabernet Sauvignon, Estate
Rated: 94 AG, 93+ AG

2047 1990 Chateau Lynch-Bages   7 x 750ml 1100 1700

Lot Details

1990 Chateau Lynch-Bages
Rated: 99 RP, 93 WS, 17.5 JR, 96 NM, 93 AG

2048 Mixed Red Burgundy   6 x 750ml 550 850

Lot Details

(5) 2004 Mazis-Chambertin, Joseph Faiveley
One label slightly bin marked
Rated: 91+ AG

(1) 2009 Charmes-Chambertin, Geantet-Pansiot
Rated: 94 AM, 18 JR

2049 Mixed 2010 Domaine Faiveley   4 x 750ml 600 900

Lot Details

(1) 2010 Chambertin, Clos de Beze, Domaine Faiveley
Rated: 95 WS, 18 JR, 96 AG

(1) 2010 Corton, Clos des Cortons Faiveley, Domaine Faiveley
Vintage label torn; capsule torn
Rated: 95 AM, 96 WS, 17 JR, 94+ AG

(2) 2010 Corton-Charlemagne, Domaine Faiveley
Rated: 95+ AG

2050 2005 Unico, Bodegas Vega Sicilia   2 x 750ml 350 550

Lot Details

2005 Unico, Bodegas Vega Sicilia
Rated: 96 RP, 18 JR, 97 WFW

2051 2008 Unico, Bodegas Vega Sicilia   2 x 750ml 420 650
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Lot Details

2008 Unico, Bodegas Vega Sicilia
Rated: 96 RP, 94 WS, 19+ JR

2052 2014 Ridge Vineyards Red Wine, Monte Bello   6 x 750ml 500 750

Lot Details

2014 Ridge Vineyards Red Wine, Monte Bello
Rated: 97 RP, 98 JS, 96 AG

2053 2016 Ridge Vineyards Red Wine, Monte Bello   6 x 750ml 450 650

Lot Details

2016 Ridge Vineyards Red Wine, Monte Bello
Rated: 96 WS, 98 AG

2054 2009 Marcassin Winery Chardonnay, Marcassin 
Vineyard   

3 x 750ml 500 750

Lot Details

2009 Marcassin Winery Chardonnay, Marcassin Vineyard
One label slightly damp stained, one slightly scuff marked
Rated: 98 RP

2055 Mixed 2014 Aubert Wines Chardonnay   3 x 750ml 200 300

Lot Details

(1) 2014 Aubert Wines Chardonnay, UV-SL Vineyard
Rated: 96 RP, 97 AG

(2) 2014 Aubert Wines Chardonnay, Eastside Vineyard
One label damp stained
Rated: 98 RP, 96 AG

2056 2010 Chateau Margaux   1 x 750ml 450 650

Lot Details

2010 Chateau Margaux
Rated: 99 RP, 98 WS, 100 JS, 97 NM

2057 2010 Chateau Mouton Rothschild   1 x 750ml 420 650

Lot Details

2010 Chateau Mouton Rothschild
Rated: 99 RP, 98 WS, 18- JR, 100 JS, 100 AG

2058 2012 Chateau Margaux   2 x 750ml 500 750

Lot Details

2012 Chateau Margaux
Rated: 96 RP, 95 WS, 18 JR, 94 JS, 94+ AG

2059 Mixed 2009 Red Bordeaux   5 x 750ml 480 750

Lot Details

(2) 2009 Chateau Lynch-Bages
Rated: 96 RP, 96 WS, 16.5 JR, 96 JS, 93 NM, 93+ AG

(3) 2009 Chateau Pape-Clement
Rated: 99 RP, 95 WS, 17 JR, 98 JS, 94 NM
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2060 Mixed 2010 Red Bordeaux   12 x 750ml 1600 2400

Lot Details

(3) 2010 Chateau Montrose
Rated: 100 RP, 97 WS, 17 JR, 97 JS, 94+ AG

(3) 2010 Chateau Lynch-Bages
Rated: 96 RP, 96 WS, 17.5 JR, 98 JS, 92+ AG

(3) 2010 Chateau Pontet-Canet
Two label slightly scuff marked
Rated: 100 RP, 97 WS, 17.5+ JR, 100 JS, 95+ AG

(3) 2010 Chateau Pape-Clement
Rated: 100 RP, 95 WS, 96 JS, 94+ AG

2061 2014 Chambertin, Clos de Beze, Domaine 
Faiveley   

2 x 750ml 350 550

Lot Details

2014 Chambertin, Clos de Beze, Domaine Faiveley
Rated: 96 RP, 96 WS, 16.5+ JR, 94+ AG

2062 2010 Cote Rotie, Chateau d'Ampuis, Guigal   2 x 750ml 200 300

Lot Details

2010 Cote Rotie, Chateau d'Ampuis, Guigal
Rated: 99 RP, 97 WS, 18 JR, 94 AG

2063 2013 Second Flight Red Wine (2nd Wine of 
Screaming Eagle)   

1 x 750ml 320 480

Lot Details

2013 Second Flight Red Wine (2nd Wine of Screaming Eagle)
Rated: 96+ RP, 97 JS, 95 AG

2064 2015 Maybach Family Vineyards Cabernet 
Sauvignon, Materium   

1 x 750ml 200 300

Lot Details

2015 Maybach Family Vineyards Cabernet Sauvignon, Materium
Rated: 97+ RP

2065 Mixed 2012 California Cabernet Sauvignon & 
Meritage   

3 x 750ml 500 750

Lot Details

(2) 2012 Odette Estate Winery Cabernet Sauvignon, Reserve
Rated: 100 RP, 94 WS, 95 AG

(1) 2012 Joseph Phelps Vineyards Red Wine, Insignia
Rated: 93 WS, 97 JS, 94 AG

2066 Mixed Bond Winery   5 x 750ml 550 850

Lot Details

(3) 2013 Bond Winery Red Wine, Matriarch
Rated: 95 RP, 94 JS, 93 AG

(2) 2014 Bond Winery Red Wine, Pluribus
Rated: 97+ RP, 95 WS, 97 AG
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2067 1990 Chateau Pichon-Longueville, Comtesse de 
Lalande   

1 x 750ml 120 180

Lot Details

1990 Chateau Pichon-Longueville, Comtesse de Lalande
Base neck; label damp stained and slightly scuffed
Rated: 94 WS, 18 JR

2068 2001 Hundred Acre Winery Cabernet Sauvignon, 
Kayli Morgan Vineyard   

2 x 750ml 400 600

Lot Details

2001 Hundred Acre Winery Cabernet Sauvignon, Kayli Morgan Vineyard
One label nicked; one wax cork topper chipped
Rated: 97 RP, 94 AG

2069 2008 Hundred Acre Winery Cabernet Sauvignon, 
Ark   

3 x 750ml 500 750

Lot Details

2008 Hundred Acre Winery Cabernet Sauvignon, Ark
Rated: 94 RP, 93 AG

2070 2009 Hundred Acre Winery Cabernet Sauvignon, 
Ark   (owc)

3 x 750ml 500 750

Lot Details

2009 Hundred Acre Winery Cabernet Sauvignon, Ark
Rated: 97 RP, 96 AG, 96 AG

2071 2009 Hundred Acre Winery Cabernet Sauvignon, 
Deep Time   (OWC)

2 x 750ml 500 750

Lot Details

2009 Hundred Acre Winery Cabernet Sauvignon, Deep Time
Rated: 99 RP, 94 AG

2072 2014 Hundred Acre Winery Cabernet Sauvignon, 
Kayli Morgan Vineyard   (owc)

3 x 750ml 650 950

Lot Details

2014 Hundred Acre Winery Cabernet Sauvignon, Kayli Morgan Vineyard
Rated: 99 RP

2073 2008 Joseph Phelps Vineyards Red Wine, 
Insignia   (owc)

5 x 750ml 450 650

Lot Details

2008 Joseph Phelps Vineyards Red Wine, Insignia
Rated: 94 WS, 96 JS, 97 AG

2074 2011 Colgin Red Wine, IX Estate   (OWC) 3 x 750ml 300 450

Lot Details

2011 Colgin Red Wine, IX Estate
Rated: 92 RP, 90 WS, 94 JS, 95+ AG

2075 2012 Tusk Estates Cabernet Sauvignon   3 x 750ml 1100 1700
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Lot Details

2012 Tusk Estates Cabernet Sauvignon
One label slightly damp stained, one slightly scuffed

2076 1998 Krug, Brut (1.5L)   (OC) 1 x 1500ml 420 650

Lot Details

1998 Krug, Brut (1.5L)
Rated: 97 WS, 17 JR, 19 WFW, 95 AG

2077 Mixed Jacques Selosse   3 x 750ml 650 950

Lot Details

(1) NV Jacques Selosse, le Bout du Clos, Extra Brut
Disgorged February 24, 2011
Rated: 98 RP, 96 AG

(1) NV Jacques Selosse, Sous Le Mont, Extra Brut
Label slightly creased; disgorged February 11, 2013
Rated: 96 RP, 17 JR, 94 AG

(1) NV Jacques Selosse, Les Carelles du Mesnil, Extra Brut
Disgorged April 12, 2013
Rated: 97 RP, 95 JS, 98 AG

2078 1981 Rioja Blanco Gran Reserva, Vina Tondonia, 
R. Lopez de Heredia Vina Tondonia, S.A.   

3 x 750ml 420 650

Lot Details

1981 Rioja Blanco Gran Reserva, Vina Tondonia, R. Lopez de Heredia Vina Tondonia, S.A.
Two base neck, one top shoulder; three labels damp stained and slightly scuffed; three wax capsules 
cracked and slightly corroded, one chipped
Rated: 95 RP, 90 WS, 92 AG, 93 AG

2079 Mixed Champagne   3 x 750ml, 3 x 
1500ml

1100 1700

Lot Details

(1) 1990 Laurent-Perrier, Grand Siecle, Cuvee Alexandra Rose

(1) 1990 Pol Roger, 2000 Selection Brut (1.5L)
Disgorged February 15, 1999

(1) 1996 Pol Roger, Cuvee Sir Winston Churchill
Rated: 93 WS, 18.5+ JR, 95 AG

(1) 1999 Dom Perignon Brut Vintage (1.5L)
Rated: 90 WS, 18.5 JR, 93+ AG

(1) 2000 Taittinger, Brut Grands Crus, Edition Limitee (1.5L)

(1) MV Krug, Rose
Label scuffed and slightly damp stained
Rated: 95 WS, 17? JR, 94 AG

2080 Mixed California, Italian, and Rhone   8 x 750ml 320 480
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Lot Details

(1) 1996 Barbaresco, Gallina, Bruno Giacosa
Base neck; label damp stained and scuffed

(3) 2002 Pride Mountain Vineyards Cabernet Sauvignon
Rated: 91 RP, 93 WS, 90+ AG

(4) 2003 Chateauneuf-du-Pape, Le Vieux Donjon (Michel Lucien)
Rated: 94 RP, 93 AG

2081 2000 Fonseca Vintage Port   8 x 750ml 320 480

Lot Details

2000 Fonseca Vintage Port
Four labels slightly scuffed; two importers
Rated: 96 RP, 94 WS, 17+ JR, 18.5 WFW, 95 AG

2082 2000 Taylor Vintage Port   9 x 750ml 350 550

Lot Details

2000 Taylor Vintage Port
Two importers
Rated: 98 RP, 18 WFW, 95+ AG

2083 Mixed Vintage Port   11 x 750ml 350 550

Lot Details

(2) 1980 Dow's Vintage Port
Two labels damp stained and scuff marked; two capsules corroded; two slight signs of past seepage
Rated: 91 WS, 17 JR, 18.5 WFW

(3) 1985 Warre's Vintage Port
Three labels slightly scuff marked, two slightly damp stained; three capsules slightly corroded
Rated: 91 WS, 17 JR, 18 WFW

(3) 1985 Taylor Vintage Port
One base neck; three labels damp stained; three capsules slightly corroded; one signs of past seepage
Rated: 90 WS, 17 WFW

(3) 1988 Graham Malvedos
Three labels damp stained, two torn; three capsules slightly corroded
Rated: 93 WS

2084 Mixed Vintage Port   12 x 750ml 550 850

Lot Details

(2) 1990 Graham's Malvedos, Centenary
Two labels wine stained; two capsules slightly corroded; two slight signs of past seepage
Rated: 96 RP

(5) 1990 Quinta do Bomfim Vintage Port (Dow)
Five labels slightly damp stained and slightly scuff marked; five capsules slightly corroded
Rated: 96 RP

(5) 1994 Taylor Vintage Port
Two labels slightly damp stained, two label designs, one signed by Alistair Roberstson
Rated: 97 RP, 100 WS, 16.5 WFW, 100 JS

2085 Mixed Vintage Port   8 x 750ml 350 550
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Lot Details

(2) 1994 Fonseca Vintage Port
Two labels scuff marked
Rated: 97 RP, 100 WS, 17+ JR

(2) 1994 Graham Vintage Port
Two labels slightly scuff marked
Rated: 96 RP, 95 WS, 18 WFW, 95 NM

(4) 1997 Fonseca Vintage Port
Four labels scuff marked
Rated: 93 RP, 17.5 WFW, 93+ AG

2086 1989 Chateau Sociando-Mallet (1.5L)   (owc) 6 x 1500ml 480 750

Lot Details

1989 Chateau Sociando-Mallet (1.5L)
One capsule torn
Rated: 90 RP, 90 WS

2087 1995 Chateau Sociando-Mallet (1.5L)   (owc) 6 x 1500ml 500 750

Lot Details

1995 Chateau Sociando-Mallet (1.5L)
Rated: 90 RP, 91 WS, 91 NM

2088 2000 Chateau Sociando-Mallet (1.5L)   (owc) 6 x 1500ml 480 750

Lot Details

2000 Chateau Sociando-Mallet (1.5L)
Rated: 92 RP, 93 AG

2089 2001 Chateau Sociando-Mallet (1.5L)   (owc) 6 x 1500ml 480 750

Lot Details

2001 Chateau Sociando-Mallet (1.5L)
Rated: 93 RP, 17 JR, 93 NM

2090 2003 Chateau Sociando-Mallet   (owc) 12 x 750ml 320 480

Lot Details

2003 Chateau Sociando-Mallet
Rated: 90 RP, 92 WS, 17/18 WFW, 93 NM, 91 AG

2091 2003 Chateau Sociando-Mallet   (owc) 12 x 750ml 320 480

Lot Details

2003 Chateau Sociando-Mallet
Rated: 90 RP, 92 WS, 17/18 WFW, 93 NM, 91 AG

2092 Vertical Chateau Sociando-Mallet   3 x 3000ml 420 650

Lot Details

(2) 2000 Chateau Sociando-Mallet (3L)
One wax capsule chipped
Rated: 92 RP, 93 AG

(1) 2003 Chateau Sociando-Mallet (3L)
Rated: 90 RP, 92 WS, 17/18 WFW, 93 NM, 91 AG

2093 Vertical Chateau Sociando-Mallet   5 x 1500ml 400 600
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Lot Details

(2) 2000 Chateau Sociando-Mallet (1.5L)
Rated: 92 RP, 93 AG

(3) 2001 Chateau Sociando-Mallet (1.5L)
One label nicked
Rated: 93 RP, 17 JR, 93 NM

2094 Vertical Chateau Sociando-Mallet   5 x 1500ml 320 480

Lot Details

(2) 2003 Chateau Sociando-Mallet (1.5L)
Rated: 90 RP, 92 WS, 17/18 WFW, 93 NM, 91 AG

(3) 2005 Chateau Sociando-Mallet (1.5L)
Three labels slightly scuff marked
Rated: 93+ RP, 17.5 JR, 94 NM, 92 AG

2095 2000 Chateau Calon-Segur (3L)   (owc) 1 x 3000ml 300 450

Lot Details

2000 Chateau Calon-Segur (3L)
Rated: 94+ RP, 93 WS, 90+ AG

2096 2000 Chateau Pontet-Canet   6 x 750ml 450 650

Lot Details

2000 Chateau Pontet-Canet
Two labels slightly torn
Rated: 92 RP, 93 WS, 93 AG

2097 2001 Chateau Branaire-Ducru   6 x 750ml 220 320

Lot Details

2001 Chateau Branaire-Ducru
Rated: 91 RP, 90 WS, 90 AG

2098 2001 Chateau Branaire-Ducru (1.5L)   (owc) 6 x 1500ml 420 650

Lot Details

2001 Chateau Branaire-Ducru (1.5L)
Rated: 91 RP, 90 WS, 90 AG

2099 2001 Chateau La Croix de Gay   (owc) 12 x 750ml 300 450

Lot Details

2001 Chateau La Croix de Gay
Rated: 89 RP, 89 AG

2100 2001 Chateau Pichon-Longueville, Baron   6 x 750ml 480 750

Lot Details

2001 Chateau Pichon-Longueville, Baron
Rated: 93 RP, 90 WS, 93 NM, 92 AG

2101 2003 Chateau Leoville Las Cases (1.5L)   2 x 1500ml 400 600

Lot Details

2003 Chateau Leoville Las Cases (1.5L)
Rated: 96 RP, 97 WS, 17.5 JR, 18 WFW, 93+ AG
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2102 2003 Chateau Malescot St-Exupery   6 x 750ml 280 420

Lot Details

2003 Chateau Malescot St-Exupery
Three labels slightly scuff marked
Rated: 91 RP, 92 WS, 17/18 WFW, 90 AG

2103 2003 Chateau Pavie-Decesse   6 x 750ml 400 600

Lot Details

2003 Chateau Pavie-Decesse
Rated: 97 RP, 93 WS, 17/18 WFW

2104 2005 Chateau d'Armailhac (1.5L)   6 x 1500ml 480 750

Lot Details

2005 Chateau d'Armailhac (1.5L)
Six labels slightly damp stained
Rated: 90 RP, 90 WS

2105 2006 Chateau Branaire-Ducru   (owc) 12 x 750ml 300 450

Lot Details

2006 Chateau Branaire-Ducru
Rated: 90+ RP, 90 WS, 16 JR, 17 WFW, 91+ AG

2106 2006 Chateau Canon-la-Gaffeliere   (owc) 12 x 750ml 420 650

Lot Details

2006 Chateau Canon-la-Gaffeliere
Rated: 17 WFW

2107 2006 Chateau La Fleur Petrus   3 x 750ml 350 550

Lot Details

2006 Chateau La Fleur Petrus
One base neck
Rated: 17 WFW

2108 2006 Chateau Pavie-Macquin   (owc) 12 x 750ml 480 750

Lot Details

2006 Chateau Pavie-Macquin
Rated: 92+ RP, 93 WS, 92+ AG

2109 Mixed First Growth Bordeaux   2 x 750ml 700 1000

Lot Details

(1) 1988 Chateau Margaux
Base neck; label nicked
Rated: 93 RP, 96 WS, 92 NM

(1) 1990 Chateau Lafite Rothschild
Capsule worn
Rated: 96 RP, 96 WS, 19 JR, 90 NM

2110 Mixed 2001 Red Bordeaux   2 x 750ml 400 600
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Lot Details

(1) 2001 Chateau Latour
Rated: 95 RP, 95 WS, 17.5 JR, 92+ AG

(1) 2001 Chateau Cos d'Estournel
Label slightly scuffed
Rated: 94 RP, 94 WS, 93 JS, 92 NM

2111 Vertical Chateau Pontet-Canet   4 x 750ml, 2 x 
1500ml

550 850

Lot Details

(2) 2001 Chateau Pontet-Canet
Rated: 90 AG

(2) 2003 Chateau Pontet-Canet (1.5L)
Rated: 95+ RP, 94 WS, 16 JR, 16/17 WFW, 93 AG

(2) 2005 Chateau Pontet-Canet
Rated: 97 RP, 96 WS, 17.5 JR, 18 WFW, 95 AG

2112 Mixed 2005 Red Bordeaux   3 x 750ml, 2 x 
1500ml

450 650

Lot Details

(2) 2005 Chateau Gruaud Larose (1.5L)
Rated: 90 RP, 91 WS, 16.5 JR, 17 WFW, 90 AG

(3) 2005 Chateau Leoville Barton
Rated: 92 RP, 96 WS, 18 JR, 18 WFW, 96 JS, 94 AG

2113 Mixed 2005 Red Bordeaux   3 x 1500ml 480 750

Lot Details

(1) 2005 Chateau Pontet-Canet (1.5L)
Label slightly scuff marked
Rated: 97 RP, 96 WS, 17.5 JR, 18 WFW, 95 AG

(1) 2005 Chateau Malescot St-Exupery (1.5L)
Rated: 96 RP, 97 WS, 93 AG

(1) 2005 Chateau Smith-Haut-Lafitte Rouge (1.5L)
Rated: 98 RP, 93 WS, 16.5 JR, 93 AG

2114 2001 Chateauneuf-du-Pape, Chateau de 
Beaucastel   (2 OWC)

12 x 750ml 700 1000

Lot Details

2001 Chateauneuf-du-Pape, Chateau de Beaucastel
Rated: 96 RP, 92+ AG

2115 2003 Chateauneuf-du-Pape, Chateau de 
Beaucastel   (2 OWC)

12 x 750ml 550 850

Lot Details

2003 Chateauneuf-du-Pape, Chateau de Beaucastel
Rated: 90 RP, 94 WS, 17.5 JR, 93 AG

2116 2003 Chateauneuf-du-Pape, Chateau de 
Beaucastel   (owc)

6 x 750ml 250 380
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Lot Details

2003 Chateauneuf-du-Pape, Chateau de Beaucastel
Rated: 90 RP, 94 WS, 17.5 JR, 93 AG

2117 2004 Chateauneuf-du-Pape, Chateau de 
Beaucastel (1.5L)   (owc)

6 x 1500ml 600 900

Lot Details

2004 Chateauneuf-du-Pape, Chateau de Beaucastel (1.5L)
Rated: 94 RP, 96 WS, 18.5 JR, 93 AG

2118 2004 Chateauneuf-du-Pape, Hommage a Jacques 
Perrin, Chateau de Beaucastel   

2 x 750ml 320 480

Lot Details

2004 Chateauneuf-du-Pape, Hommage a Jacques Perrin, Chateau de Beaucastel
Rated: 95 RP, 96 WS

2119 2010 Chateauneuf-du-Pape, Chateau de 
Beaucastel (1.5L)   (owc)

6 x 1500ml 650 950

Lot Details

2010 Chateauneuf-du-Pape, Chateau de Beaucastel (1.5L)
One capsule torn
Rated: 95 RP, 96 WS, 18 JR, 94 AG

2120 2006 Chateauneuf-du-Pape, Cuvee Reservee, 
Domaine du Pegau   (oc)

12 x 750ml 420 650

Lot Details

2006 Chateauneuf-du-Pape, Cuvee Reservee, Domaine du Pegau
Rated: 92 RP, 93 WS, 94 AG

2121 2006 Chateauneuf-du-Pape, Cuvee Reservee, 
Domaine du Pegau (1.5L)   (2 OC)

6 x 1500ml 420 650

Lot Details

2006 Chateauneuf-du-Pape, Cuvee Reservee, Domaine du Pegau (1.5L)
Rated: 92 RP, 93 WS, 94 AG

2122 2007 Chateauneuf-du-Pape, Cuvee Reservee, 
Domaine du Pegau   (oc)

12 x 750ml 600 900

Lot Details

2007 Chateauneuf-du-Pape, Cuvee Reservee, Domaine du Pegau
Rated: 95 RP, 95 WS, 94 AG

2123 2007 Chateauneuf-du-Pape, Cuvee Reservee, 
Domaine du Pegau   (oc)

12 x 750ml 600 900

Lot Details

2007 Chateauneuf-du-Pape, Cuvee Reservee, Domaine du Pegau
Rated: 95 RP, 95 WS, 94 AG

2124 2007 Chateauneuf-du-Pape, Cuvee Reservee, 
Domaine du Pegau (1.5L)   

3 x 1500ml 300 450

Lot Details

2007 Chateauneuf-du-Pape, Cuvee Reservee, Domaine du Pegau (1.5L)
Oc
Rated: 95 RP, 95 WS, 94 AG
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2125 2008 Chateauneuf-du-Pape, Cuvee Reservee, 
Domaine du Pegau   (oc)

12 x 750ml 420 650

Lot Details

2008 Chateauneuf-du-Pape, Cuvee Reservee, Domaine du Pegau
Rated: 92 WS, 17 JR, 91 AG

2126 2008 Chateauneuf-du-Pape, Cuvee Reservee, 
Domaine du Pegau   (oc)

12 x 750ml 420 650

Lot Details

2008 Chateauneuf-du-Pape, Cuvee Reservee, Domaine du Pegau
Rated: 92 WS, 17 JR, 91 AG

2127 2009 Chateauneuf-du-Pape, Cuvee Reservee, 
Domaine du Pegau   (oc)

12 x 750ml 600 900

Lot Details

2009 Chateauneuf-du-Pape, Cuvee Reservee, Domaine du Pegau
Rated: 96 RP, 95 WS, 93 AG

2128 2009 Chateauneuf-du-Pape, Cuvee Reservee, 
Domaine du Pegau   (oc)

12 x 750ml 600 900

Lot Details

2009 Chateauneuf-du-Pape, Cuvee Reservee, Domaine du Pegau
Rated: 96 RP, 95 WS, 93 AG

2129 2009 Chateauneuf-du-Pape, Cuvee Reservee, 
Domaine du Pegau   (OC)

12 x 750ml 600 900

Lot Details

2009 Chateauneuf-du-Pape, Cuvee Reservee, Domaine du Pegau
One label slightly damp stained
Rated: 96 RP, 95 WS, 93 AG

2130 1999 Chateauneuf-du-Pape, Clos des Papes (P. 
Avril)    

2 x 750ml, 3 x 
1500ml

400 600

Lot Details

(2) 1999 Chateauneuf-du-Pape, Clos des Papes (P. Avril)
Magnums: three labels slightly damp stained
Rated: 94 RP, 18.5 JR, 91 AG

(3) 1999 Chateauneuf-du-Pape, Clos des Papes (P. Avril) (1.5L)
Rated: 94 RP, 18.5 JR, 91 AG

2131 1999 Chateauneuf-du-Pape, Cuvee des 
Generations, Chateau de la Gardine   

12 x 750ml 420 650

Lot Details

1999 Chateauneuf-du-Pape, Cuvee des Generations, Chateau de la Gardine
Four labels nicked
Rated: 90-93 RP

2132 2001 Chateauneuf-du-Pape, Clos des Papes (P. 
Avril)   (owc)

12 x 750ml 600 900

Printed: 12/31/2019 9:43:11 AM 362 of 454

Hart Davis Hart Wine Co. ▪ 1511 W. 38th St. ▪ Chicago Illinois ▪ 60609 ▪ P:312.482.9996 ▪  hdhwine.com

2001



Lot Details

2001 Chateauneuf-du-Pape, Clos des Papes (P. Avril)
Two labels nicked
Rated: 95 RP, 93 WS, 18.5 JR, 93 AG

2133 2001 Chateauneuf-du-Pape, Clos des Papes (P. 
Avril)   (owc)

12 x 750ml 600 900

Lot Details

2001 Chateauneuf-du-Pape, Clos des Papes (P. Avril)
Rated: 95 RP, 93 WS, 18.5 JR, 93 AG

2134 2001 Chateauneuf-du-Pape, Le Vieux Donjon 
(Michel Lucien)   

12 x 750ml 550 850

Lot Details

2001 Chateauneuf-du-Pape, Le Vieux Donjon (Michel Lucien)
Rated: 93 RP, 92 WS, 94 AG

2135 2003 Chateauneuf-du-Pape, Le Vieux Donjon 
(Michel Lucien)   

6 x 750ml 180 280

Lot Details

2003 Chateauneuf-du-Pape, Le Vieux Donjon (Michel Lucien)
Rated: 94 RP, 93 AG

2136 2003 Chateauneuf-du-Pape, Le Secret des 
Sabon, Roger Sabon   

6 x 750ml 350 550

Lot Details

2003 Chateauneuf-du-Pape, Le Secret des Sabon, Roger Sabon
Rated: 96 RP

2137 2003 Chateauneuf-du-Pape, Les Origines, 
Domaine Grand Veneur   (oc)

12 x 750ml 300 450

Lot Details

2003 Chateauneuf-du-Pape, Les Origines, Domaine Grand Veneur
Rated: 95 RP, 94 WS, 93 AG

2138 2003 Cote Rotie, Tardieu-Laurent   4 x 750ml 150 220

Lot Details

2003 Cote Rotie, Tardieu-Laurent
Rated: 91 RP, 95 WS, 95 AG

2139 2004 Chateauneuf-du-Pape, Domaine de 
Beaurenard (Coulon)   (owc)

12 x 750ml 300 450

Lot Details

2004 Chateauneuf-du-Pape, Domaine de Beaurenard (Coulon)
Rated: 90 WS, 89 AG

2140 2004 Chateauneuf-du-Pape, Le Secret des 
Sabon, Roger Sabon   

6 x 750ml 300 450

Lot Details

2004 Chateauneuf-du-Pape, Le Secret des Sabon, Roger Sabon
Rated: 95 RP, 95 WS

2141 2004 Ermitage, Le Pavillon, Chapoutier   (owc) 6 x 750ml 300 450
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Lot Details

2004 Ermitage, Le Pavillon, Chapoutier
Rated: 92 RP, 93 WS, 93 AG

2142 2006 Chateauneuf-du-Pape, Vieilles Vignes, 
Domaine Grand Veneur (1.5L)   

5 x 1500ml 600 900

Lot Details

2006 Chateauneuf-du-Pape, Vieilles Vignes, Domaine Grand Veneur (1.5L)
Four labels slightly damp stained
Rated: 97 RP

2143 2007 Chateauneuf-du-Pape, Collection Charles 
Giraud, Domaine Saint Prefert   

6 x 750ml 800 1200

Lot Details

2007 Chateauneuf-du-Pape, Collection Charles Giraud, Domaine Saint Prefert
Rated: 100 RP, 98 WS, 17.5 JR, 95 AG

2144 2007 Chateauneuf-du-Pape, Reserve Auguste 
Favier, Domaine Saint Prefert   

6 x 750ml 300 450

Lot Details

2007 Chateauneuf-du-Pape, Reserve Auguste Favier, Domaine Saint Prefert
Rated: 96 RP, 95 WS, 17 JR, 93 AG

2145 2010 Hermitage, La Sizeranne, Chapoutier   (2 
OC)

12 x 750ml 480 750

Lot Details

2010 Hermitage, La Sizeranne, Chapoutier
Rated: 91 RP, 95 WS

2146 2014 Vin de Pays des Collines Rhodaniennes, 
Syrah, Domaine Garon   

12 x 750ml 250 380

Lot Details
2014 Vin de Pays des Collines Rhodaniennes, Syrah, Domaine Garon

2147 Mixed Chateauneuf-du-Pape   9 x 750ml 500 750

Lot Details

(2) 2000 Chateauneuf-du-Pape, Clos des Papes (P. Avril)
Rated: 95 RP, 91+ AG

(7) 2001 Chateauneuf-du-Pape, Chateau de Beaucastel
Six in owc
Rated: 96 RP, 92+ AG

2148 Mixed 2003 Chateauneuf-du-Pape   2 x 3000ml 450 650

Lot Details

(1) 2003 Chateauneuf-du-Pape, Chateau de Beaucastel (3L)
Rated: 90 RP, 94 WS, 17.5 JR, 93 AG

(1) 2003 Chateauneuf-du-Pape, Clos des Papes (P. Avril) (3L)
Wax capsule chipped
Rated: 97 RP, 97 WS, 94 AG

2149 Mixed 2005 Chateauneuf-du-Pape   6 x 750ml 420 650
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Lot Details

(4) 2005 Chateauneuf-du-Pape, Cuvee Chaupin, Domaine de la Janasse
Rated: 96 RP, 96 WS, 94 AG

(2) 2005 Chateauneuf-du-Pape, Reserve, Domaine de La Vieille Julienne
Rated: 100 RP, 96 WS, 95 AG

2150 Mixed 2007 Chateauneuf-du-Pape   10 x 750ml 480 750

Lot Details

(6) 2007 Chateauneuf-du-Pape, Domaine de Ferrand
Rated: 98 RP, 94 WS, 17 JR, 94 AG

(4) 2007 Chateauneuf-du-Pape, Cuvee Colombis, Domaine Isabel Ferrando
Rated: 100 RP, 93 WS, 17.5 JR, 93 AG

2151 Mixed 2011 Domaine de la Janasse   18 x 750ml 650 950

Lot Details

(6) 2011 Chateauneuf-du-Pape, Domaine de la Janasse
Rated: 91 RP, 91 WS, 16 JR, 92 AG

(6) 2011 Chateauneuf-du-Pape, Vieilles Vignes, Domaine de la Janasse
Rated: 96 RP, 93 WS, 94 AG

(6) 2011 Chateauneuf-du-Pape, Cuvee Chaupin, Domaine de la Janasse
Rated: 95 RP, 92 WS, 93 AG

2152 Mixed 2003 White Rhône   2 x 375ml, 10 
x 750ml

700 1000

Lot Details

(4) 2003 Hermitage Blanc, Tardieu-Laurent
One label nicked
Rated: 91 AG

(6) 2003 Ermitage Blanc, De l'Oree, Chapoutier
Rated: 99 RP, 95 WS, 93 AG

(2) 2003 Hermitage, Vin de Paille, Chapoutier (375ml)
Rated: 99 RP

2153 1995 Pagos Viejos, Bodegas y Vinedos Artadi 
S.A. (Cosecheros Alaveses)   (2 OWC)

12 x 750ml 600 900

Lot Details

1995 Pagos Viejos, Bodegas y Vinedos Artadi S.A. (Cosecheros Alaveses)
Ten base neck
Rated: 96 RP, 90 WS

2154 1996 Pagos Viejos, Bodegas y Vinedos Artadi 
S.A. (Cosecheros Alaveses)   (2 OWC)

12 x 750ml 420 650

Lot Details

1996 Pagos Viejos, Bodegas y Vinedos Artadi S.A. (Cosecheros Alaveses)
Six base neck; four labels slightly damp stained
Rated: 93 RP, 93 AG

2155 1997 Pagos Viejos, Bodegas y Vinedos Artadi 
S.A. (Cosecheros Alaveses)   (2 OWC)

12 x 750ml 600 900
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Lot Details

1997 Pagos Viejos, Bodegas y Vinedos Artadi S.A. (Cosecheros Alaveses)
One base neck
Rated: 89-91 AG

2156 1998 Pagos Viejos, Bodegas y Vinedos Artadi 
S.A. (Cosecheros Alaveses)   (2 OWC)

12 x 750ml 800 1200

Lot Details

1998 Pagos Viejos, Bodegas y Vinedos Artadi S.A. (Cosecheros Alaveses)
Five base neck
Rated: 96 RP, 92 AG

2157 1999 Pagos Viejos, Bodegas y Vinedos Artadi 
S.A. (Cosecheros Alaveses)   (2 OWC)

12 x 750ml 420 650

Lot Details

1999 Pagos Viejos, Bodegas y Vinedos Artadi S.A. (Cosecheros Alaveses)
Eleven base neck
Rated: 90 RP

2158 2004 Pagos Viejos, Bodegas y Vinedos Artadi 
S.A. (Cosecheros Alaveses)   (owc)

6 x 750ml 320 480

Lot Details

2004 Pagos Viejos, Bodegas y Vinedos Artadi S.A. (Cosecheros Alaveses)
Three base neck
Rated: 97 RP, 94 WS, 18.5+ JR, 94 AG

2159 2001 Rioja Seleccion Especial, Bodegas Muga 
(1.5L)   (OC)

6 x 1500ml 420 650

Lot Details

2001 Rioja Seleccion Especial, Bodegas Muga (1.5L)
Four labels slightly damp stained, two nicked
Rated: 94 RP, 90 WS, 92 AG

2160 2002 Valbuena 5°, Bodegas Vega Sicilia   6 x 750ml 600 900

Lot Details

2002 Valbuena 5°, Bodegas Vega Sicilia
Rated: 92 RP, 18.5+ JR

2161 2003 Finca Dofi, Alvaro Palacios S.L.   (owc) 12 x 750ml 480 750

Lot Details

2003 Finca Dofi, Alvaro Palacios S.L.
Rated: 94 WS, 91 AG

2162 2005 Alion, Bodegas Alion (Vega Sicilia)   (OWC) 12 x 750ml 650 950

Lot Details

2005 Alion, Bodegas Alion (Vega Sicilia)
Rated: 94+ RP, 17+ JR, 93 AG

2163 2005 Espectacle, Espectacle del Montsant   (oc) 12 x 750ml 800 1200

Lot Details
2005 Espectacle, Espectacle del Montsant
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2164 2009 Macan Clasico, Bodegas Benjamin de 
Rothschild & Vega Sicilia   (2 OC)

12 x 750ml 350 550

Lot Details

2009 Macan Clasico, Bodegas Benjamin de Rothschild & Vega Sicilia
Rated: 92 RP, 90 WS, 16 JR, 92 AG

2165 Mixed Spanish Red   (5 owc) 5 x 750ml 350 550

Lot Details

(2) 2001 Aro, Bodegas Muga
Rated: 95 RP, 95 WS, 95+ AG

(3) 2001 Cirsion, Bodegas Roda
Rated: 91 RP, 97 RP, 94 AG

2166 2000 Chateau L'Evangile   1 x 750ml 180 280

Lot Details

2000 Chateau L'Evangile
Label damp stained and scuff marked; capsule torn
Rated: 98 RP, 96 WS

2167 2001 Solaia, Marchesi Antinori   6 x 750ml 900 1400

Lot Details

2001 Solaia, Marchesi Antinori
Three base neck, two top shoulder; five labels slightly scuffed, three damp stained; three capsules nicked
Rated: 96 RP, 93 WS, 16.5 JR, 96 AG

2168 2003 Solaia, Marchesi Antinori   6 x 750ml 600 900

Lot Details

2003 Solaia, Marchesi Antinori
One base neck, one top shoulder; three labels slightly scuff marked, two damp stained
Rated: 95 WS, 96 JS, 92 AG

2169 2006 Solaia, Marchesi Antinori   2 x 750ml 220 320

Lot Details

2006 Solaia, Marchesi Antinori
Two base neck; two labels damp stained, one slightly creased; two capsules torn
Rated: 97 WS, 18 JR, 95 JS, 95 AG, 94 AG

2170 Mixed Caymus Vineyards   5 x 750ml 350 550

Lot Details

(1) 1994 Caymus Vineyards Cabernet Sauvignon
Label damp stained and slightly scuffed
Rated: 91 RP, 95 WS

(1) 1995 Caymus Vineyards Cabernet Sauvignon
Label damp stained
Rated: 92 WS

(3) 1995 Caymus Vineyards Cabernet Sauvignon, Special Selection
Two base neck, one top shoulder; one label nicked; one capsule torn
Rated: 90 RP, 97 WS, 90 AG

2171 1999 Barolo, Cascina Francia, Giacomo 
Conterno   

2 x 750ml 450 650
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Lot Details

1999 Barolo, Cascina Francia, Giacomo Conterno
One label slightly scuffed
Rated: 96 AG

2172 2000 Chateau Tertre-Roteboeuf   2 x 750ml 350 550

Lot Details

2000 Chateau Tertre-Roteboeuf
Rated: 98 RP, 93 AG

2173 2009 Chambertin, Clos de Beze, Vieilles Vignes, 
Perrot-Minot   

2 x 750ml 350 550

Lot Details

2009 Chambertin, Clos de Beze, Vieilles Vignes, Perrot-Minot
Rated: 94+ AG

2174 2011 Chambertin, Clos de Beze, Maison Olivier 
Bernstein   

2 x 750ml 400 600

Lot Details

2011 Chambertin, Clos de Beze, Maison Olivier Bernstein
Rated: 18.5 JR, 95 AG

2175 2013 Bonnes-Mares, Bruno Clair   2 x 750ml 350 550

Lot Details

2013 Bonnes-Mares, Bruno Clair
Rated: 94 AM, 92 RP, 18 JR, 94 AG

2176 2014 Chambolle-Musigny, Les Amoureuses, 
Joseph Drouhin   

2 x 750ml 450 650

Lot Details
2014 Chambolle-Musigny, Les Amoureuses, Joseph Drouhin

2177 2015 Volnay, Champans, Marquis d'Angerville   5 x 750ml 500 750

Lot Details

2015 Volnay, Champans, Marquis d'Angerville
Rated: 93+ RP, 94 WS, 17 JR, 95 AG

2178 Mixed Maison Lucien Le Moine   4 x 750ml 500 750

Lot Details

(1) 2009 Richebourg, Maison Lucien Le Moine
Rated: 93-96 AM, 94-97 AG

(3) 2012 Morey-Saint-Denis, Clos des Ormes, Maison Lucien Le Moine
Rated: 90-92 AM, 92-94 AG

2179 Mixed Red Burgundy   6 x 750ml 550 850
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Lot Details

(2) 2010 Corton-Bressandes, Jacques Prieur
Rated: 93+ AG

(3) 2014 Clos des Lambrays, Domaine des Lambrays
One French tax-stamped capsule
Rated: 94 AM, 17+ JR, 92 AG

(1) 2015 Corton Rouge, Bonneau du Martray
Rated: 92 RP

2180 Mixed Red Burgundy   6 x 750ml 500 750

Lot Details

(2) 2010 Chambertin, Pierre Damoy
Rated: 92-95 AM, 91-93 AG

(2) 2013 Griotte-Chambertin, Louis Jadot
Rated: 91-93 AM, 90-93 AG

(1) 2016 Charmes-Chambertin, David Duband
Rated: 93-95 AM, 90-93 AM

(1) 2016 Gevrey-Chambertin, Estournelles St-Jacques, Frederic Esmonin
Rated: 92 AM, 92 WS, 92 AG

2181 Mixed 2012 Dupont-Tisserandot   8 x 750ml 550 850

Lot Details

(4) 2012 Charmes-Chambertin, Dupont-Tisserandot
Two labels slightly scuff marked; one capsule torn
Rated: 90-93 AM, 92 WS

(4) 2012 Mazis-Chambertin, Dupont-Tisserandot
Two labels slightly scuffed; one capsule torn
Rated: 92-94 AM

2182 Mixed Clos Frantin (A. Bichot)   4 x 750ml 550 850

Lot Details

(2) 2013 Grands-Echezeaux, Clos Frantin (A. Bichot)
Rated: 92 AM, 92 RP, 18 JR

(1) 2014 Richebourg, Clos Frantin (A. Bichot)
Rated: 93? AM

(1) 2014 Vosne-Romanee, Malconsorts, Clos Frantin (A. Bichot)
Rated: 93 AM

2183 2016 Saint-Aubin, En Remilly, Cuvee Nicholas et 
Mathis, Pierre-Yves Colin-Morey   

11 x 750ml 700 1000

Lot Details
2016 Saint-Aubin, En Remilly, Cuvee Nicholas et Mathis, Pierre-Yves Colin-Morey

2184 Mixed White Burgundy   12 x 750ml 1000 1500
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Lot Details

(3) 2014 Chablis, Bougros Cote de Bouguerots, Domaine William Fevre
Rated: 96 AM, 92+ RP, 95 WS, 95 AG

(1) 2014 Chassagne-Montrachet, Les Ruchottes, Domaine Ramonet
Rated: 93 AM, 94+ RP, 94 WS, 92+ AG

(1) 2015 Chevalier-Montrachet, Les Demoiselles, Louis Latour
Rated: 93 WS, 91 NM

(3) 2015 Corton-Charlemagne, Louis Latour
One label slightly torn
Rated: 94 WS, 97 JS

(2) 2015 Puligny-Montrachet, Les Pucelles, Olivier Leflaive
Rated: 92 WS, 17 JR, 94 NM

(2) 2016 Puligny-Montrachet, Les Folatieres, Domaine Dujac
Rated: 90 AM, 92 NM

2185 Mixed 2015 Guy Amiot et Fils   4 x 750ml 450 650

Lot Details

(1) 2015 Montrachet, Guy Amiot et Fils
Rated: 91-93 AM

(3) 2015 Puligny-Montrachet, Les Demoiselles, Guy Amiot et Fils
Rated: 90-92 AM

2186 Mixed Cote Rotie   10 x 750ml 320 480

Lot Details

(4) 2005 Cote Rotie, Les Viallieres, Cuvee Unique, Pierre Gaillard

(6) 2013 Cote Rotie, Cote Brune, Gilles Barge
Rated: 93 WS, 89 AG

2187 Mixed Chateau de Beaucastel   9 x 750ml 750 1100

Lot Details

(1) 2007 Chateauneuf-du-Pape, Hommage a Jacques Perrin, Chateau de Beaucastel
Rated: 100 RP, 19 JR, 97 AG

(2) 2013 Chateauneuf-du-Pape, Hommage a Jacques Perrin, Chateau de Beaucastel
Rated: 96+ RP, 95 JR, 98 JS

(6) 2015 Chateauneuf-du-Pape, Chateau de Beaucastel
Two labels slightly scuffed
Rated: 96 RP, 97 WS, 97 JS

2188 Mixed 2015 Cornas, Thierry Allemand   2 x 750ml 320 480

Lot Details

(1) 2015 Cornas, Les Chaillots, Thierry Allemand
Rated: 96 AG

(1) 2015 Cornas, Reynard, Thierry Allemand
Rated: 98 AG

2189 1989 Vouvray, Cuvee Constance, Huet   4 x 750ml 450 650
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Lot Details

1989 Vouvray, Cuvee Constance, Huet
Rated: 19 JR

2190 2009 Riesling, Cuvee Frederic-Emile, Trimbach   3 x 750ml 120 180

Lot Details

2009 Riesling, Cuvee Frederic-Emile, Trimbach
One label nicked
Rated: 92 WS, 97 JS, 92 AG

2191 2004 Louis Roederer, Cristal   3 x 750ml 400 600

Lot Details

2004 Louis Roederer, Cristal
Rated: 95 AM, 93 WS, 18.5 JR, 97 AG

2192 2006 Taittinger, Comtes de Champagne Blanc de 
Blancs   

8 x 750ml 700 1000

Lot Details

2006 Taittinger, Comtes de Champagne Blanc de Blancs
Seven French tax-stamped capsules; two importers
Rated: 94 AM, 96 RP, 94 WS, 18 JR, 96 JS, 97+ AG

2193 2007 Costa-Russi, Gaja   2 x 750ml 350 550

Lot Details

2007 Costa-Russi, Gaja
Rated: 97 WS, 95 JS, 98 AG

2194 2009 Amarone della Valpolicella, Romano Dal 
Forno   

2 x 750ml 300 450

Lot Details

2009 Amarone della Valpolicella, Romano Dal Forno
Rated: 94 WS, 17+ JR, 98 JS

2195 2010 Brunello di Montalcino Riserva, Madonna 
del Piano, Tenuta Valdicava (V. Abbruzzese)   

6 x 750ml 750 1100

Lot Details

2010 Brunello di Montalcino Riserva, Madonna del Piano, Tenuta Valdicava (V. Abbruzzese)
Rated: 95+ RP, 96 WS, 17.5 JR, 100 JS, 93 AG

2196 2012 Amarone della Valpolicella Classico, Punta 
di Villa, Roberto Mazzi   

6 x 750ml 180 280

Lot Details

2012 Amarone della Valpolicella Classico, Punta di Villa, Roberto Mazzi
Rated: 89 WS

2197 Mixed 2010 Brunello   5 x 750ml 420 650
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Lot Details

(1) 2010 Brunello di Montalcino Riserva, Paganelli, Tenuta Il Poggione
Rated: 98 RP, 94 WS, 97 JS, 95 AG

(2) 2010 Brunello di Montalcino Riserva, Eredi Fuligni
Rated: 96 RP, 94 WS, 17.5 JR, 99 JS, 95 AG

(2) 2010 Brunello di Montalcino, Tenuta Nuova, Casanova di Neri
Rated: 100 RP

2198 1995 Rioja Gran Reserva, Vina Tondonia, R. 
Lopez de Heredia Vina Tondonia, S.A.   

2 x 750ml 200 300

Lot Details

1995 Rioja Gran Reserva, Vina Tondonia, R. Lopez de Heredia Vina Tondonia, S.A.
Rated: 97 RP, 96 JS, 94 AG

2199 2007 Unico, Bodegas Vega Sicilia (1.5L)   (owc) 1 x 1500ml 350 550

Lot Details

2007 Unico, Bodegas Vega Sicilia (1.5L)
Rated: 17.5 JR, 93 AG

2200 Mixed Spanish Red   5 x 750ml, 1 x 
1500ml

500 750

Lot Details

(1) 2008 Valbuena 5°, Bodegas Vega Sicilia (1.5L)
Rated: 90 WS, 94 AG

(5) 2013 Les Manyes, Terroir Al Limit
Rated: 97 RP

2201 Mixed Unico Reserva Especial   3 x 750ml 600 900

Lot Details

(1) MV Unico Reserva Especial, Ano 2012 (91/94/99), Bodegas Vega Sicilia
Rated: 93 RP

(2) MV Unico Reserva Especial, Ano 2017 (03/04/06), Bodegas Vega Sicilia
Rated: 95 RP, 94 WS, 19 JR, 96 AG

2202 2015 Del Dotto Vineyards Cabernet Sauvignon, 
Villa del Lago, Pritchard Hill   (OWC)

3 x 750ml 300 450

Lot Details

2015 Del Dotto Vineyards Cabernet Sauvignon, Villa del Lago, Pritchard Hill
Rated: 95-97+ RP

2203 Mixed 2013 California Cabernet Sauvignon & 
Meritage   

4 x 750ml 650 950

Lot Details

(2) 2013 Continuum Red Wine
Rated: 98 RP, 94 WS, 99 JS, 97 AG

(2) 2013 Opus One
Rated: 97+ RP, 92 WS, 18.5 JR, 100 JS, 97 AG

2204 Mixed Torbreck Vintners   4 x 750ml 250 380
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Lot Details

(2) 2012 Torbreck Vintners Grenache, Les Amis
Rated: 95 RP, 95 AG

(2) 2013 Torbreck Vintners Shiraz, Run Rig
Rated: 98+ RP

2205 2007 Tokaji Aszu, 5 Puttonyos, Oremus (500ml)   3 x 500ml 100 150

Lot Details

2007 Tokaji Aszu, 5 Puttonyos, Oremus (500ml)
Rated: 93 WS, 93 JS

2206 2010 Chambolle-Musigny, Les Amoureuses, 
Domaine Bertheau et Fils   

3 x 750ml 600 900

Lot Details

2010 Chambolle-Musigny, Les Amoureuses, Domaine Bertheau et Fils
One label slightly scuff marked
Rated: 18 JR

2207 2011 Nuits-St-Georges, Les St-Georges, 
Domaine Thibault Liger-Belair   

6 x 750ml 300 450

Lot Details

2011 Nuits-St-Georges, Les St-Georges, Domaine Thibault Liger-Belair
Rated: 93 AM, 92 RP, 92 WS, 17 JR, 92+ AG

2208 2012 Savigny-les-Beaune, La Dominode, 
Domaine Pavelot (1.5L)   

6 x 1500ml 420 650

Lot Details

2012 Savigny-les-Beaune, La Dominode, Domaine Pavelot (1.5L)
Two labels scuffed marked, one slightly scuff marked
Rated: 92 AM

2209 2013 Gevrey-Chambertin, Clos St-Jacques, 
Vieilles Vignes, Domaine Fourrier (1.5L)   

1 x 1500ml 450 650

Lot Details

2013 Gevrey-Chambertin, Clos St-Jacques, Vieilles Vignes, Domaine Fourrier (1.5L)
Label scuffed
Rated: 18 JR, 93+ AG

2210 2013 Savigny-les-Beaune, Les Narbantons, 
Mongeard-Mugneret   

6 x 750ml 250 380

Lot Details
2013 Savigny-les-Beaune, Les Narbantons, Mongeard-Mugneret

2211 2014 Echezeaux, Francois Lamarche (1.5L)   3 x 1500ml 500 750

Lot Details

2014 Echezeaux, Francois Lamarche (1.5L)
Three labels slightly scuffed
Rated: 92-94 RP

2212 2015 Pommard, Clos des Epeneaux, Comte 
Armand   

6 x 750ml 500 750
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Lot Details

2015 Pommard, Clos des Epeneaux, Comte Armand
Three labels slightly scuff marked
Rated: 94 AM, 18 JR, 92+ NM

2213 2015 Volnay, Les Caillerets, Ancienne Cuvee 
Carnot, Bouchard Pere et Fils (1.5L)   (OWC)

6 x 1500ml 350 550

Lot Details

2015 Volnay, Les Caillerets, Ancienne Cuvee Carnot, Bouchard Pere et Fils (1.5L)
Rated: 91 JS, 93 AG

2214 2015 Vosne-Romanee, Malconsorts, Clos Frantin 
(A. Bichot)   (OWC)

5 x 750ml 500 750

Lot Details

2015 Vosne-Romanee, Malconsorts, Clos Frantin (A. Bichot)
Four labels slightly scuff marked
Rated: 17+ JR, 94 WFW, 96 NM

2215 2015 Vosne-Romanee, Les Petits Monts, Charles 
Van Canneyt (1.5L)   (OC)

3 x 1500ml 550 850

Lot Details

2015 Vosne-Romanee, Les Petits Monts, Charles Van Canneyt (1.5L)
Two labels slightly scuff marked
Rated: 89-91 AG

2216 Mixed Robert Groffier Pere et Fils   3 x 750ml 480 750

Lot Details

(1) 2006 Bonnes-Mares, Robert Groffier Pere et Fils
Rated: 93 WS, 93+ AG

(1) 2012 Chambolle-Musigny, Les Amoureuses, Robert Groffier Pere et Fils
Label slightly scuffed
Rated: 96 RP, 92 AG

(1) 2012 Bonnes-Mares, Robert Groffier Pere et Fils
Rated: 94+ AG

2217 Mixed Echezeaux, Mongeard-Mugneret   8 x 750ml 500 750

Lot Details

(2) 2011 Echezeaux, Vieilles Vignes, Mongeard-Mugneret
Rated: 93 AM

(6) 2013 Echezeaux, Mongeard-Mugneret

2218 Mixed Red Burgundy   3 x 750ml, 3 x 
1500ml

800 1200
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Lot Details

(3) 2015 Morey-Saint-Denis, Vieilles-Vignes, 1er Cru, Hubert Lignier
Rated: 94 RP, 93 AG

(1) 2015 Gevrey-Chambertin, Combottes, Hubert Lignier (1.5L)
Label damp stained and scuff marked
Rated: 90-92 AM, 93-95 RP, 92-95 AG

(2) 2016 Morey-Saint-Denis, Faconnieres, Lignier-Michelot (1.5L)
One label slightly scuff marked
Rated: 17 JR, 92 AG

2219 Mixed 2015 Nuits-St-Georges, Alain Michelot   12 x 750ml 480 750

Lot Details

(3) 2015 Nuits-St-Georges, Les Vaucrains, Alain Michelot
Two labels nicked
Rated: 16.5 JR

(3) 2015 Nuits-St-Georges, Les Cailles, Alain Michelot

(3) 2015 Nuits-St-Georges, Les St-Georges, Alain Michelot

(3) 2015 Nuits-St-Georges, La Richemone, Alain Michelot
Rated: 16.5 JR

2220 2015 Gigondas, Cuvee Le Lieu Dit, Domaine des 
Bosquets   (OWC)

6 x 750ml 180 280

Lot Details

2015 Gigondas, Cuvee Le Lieu Dit, Domaine des Bosquets
Rated: 95-97 RP, 95 WS, 17 JR, 91-93 AG

2221 2002 Launois Pere & Fils, Grand Cru Special 
Club, Blanc de Blancs, Brut (1.5L)   

3 x 1500ml 220 320

Lot Details
2002 Launois Pere & Fils, Grand Cru Special Club, Blanc de Blancs, Brut (1.5L)

2222 Mixed Red Bordeaux   8 x 750ml 420 650

Lot Details

(5) 2009 Chateau Gruaud Larose
Rated: 95 RP, 17 JR, 95 JS, 95 NM, 94+ AG

(3) 2010 Chateau Le Bon Pasteur
Rated: 95 RP, 17 JR, 95 JS, 93 AG

2223 Mixed Sweet Bordeaux   15 x 375ml 200 300
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Lot Details

(5) 2009 Chateau Guiraud (375ml)
Rated: 94 RP, 96 WS, 16.5 JR, 96 JS, 97 NM

(3) 2009 Chateau Suduiraut (375ml)
Rated: 98 RP, 96 WS, 18.5 JR, 96 JS, 98 NM

(4) 2010 Chateau Guiraud (375ml)
Rated: 93 RP, 94 WS, 17.5 JR, 96 JS

(3) 2010 Chateau Suduiraut (375ml)
Rated: 96 RP, 93 WS, 95 JS, 96 NM

2224 2007 Clos Vougeot, Jean Grivot   4 x 750ml 350 550

Lot Details

2007 Clos Vougeot, Jean Grivot
Rated: 91 AM, 92 WS, 17 JR

2225 2009 Clos Vougeot, Jean Grivot   3 x 750ml 420 650

Lot Details

2009 Clos Vougeot, Jean Grivot
Rated: 93 WS, 95 AG

2226 2009 Echezeaux, Jean Grivot   5 x 750ml 1100 1700

Lot Details

2009 Echezeaux, Jean Grivot
Rated: 18 WFW, 95 AG

2227 2010 Clos Vougeot, Jean Grivot   4 x 750ml 450 650

Lot Details

2010 Clos Vougeot, Jean Grivot
Two importers
Rated: 94 AM, 93 WS, 18.5+ JR, 94 AG

2228 Mixed Nuits-St-Georges, Jean Grivot   9 x 750ml 500 750

Lot Details

(2) 2007 Nuits-St-Georges, Boudots, Jean Grivot
Rated: 91 RP, 16.5 JR, 90 AG

(2) 2010 Nuits-St-Georges, Les Pruliers, Jean Grivot
Rated: 17 JR, 90-92 AG

(3) 2010 Nuits-St-Georges, Boudots, Jean Grivot
Rated: 92 AM

(2) 2013 Nuits-St-Georges, Boudots, Jean Grivot
Rated: 92 AM, 93 RP, 91 WS, 17.5 JR, 93 NM

2229 Mixed Vosne-Romanee, Jean Grivot   9 x 750ml 750 1100
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Lot Details

(1) 2007 Vosne-Romanee, Beaux Monts, Jean Grivot
Rated: 90 AM, 90 RP, 17.5 JR, 90 AG

(4) 2009 Vosne-Romanee, Beaux Monts, Jean Grivot
Two importers
Rated: 94 AM, 17 JR, 94+ AG

(2) 2010 Vosne-Romanee, Beaux Monts, Jean Grivot
Rated: 93 AM, 17 JR, 94 AG

(2) 2010 Vosne-Romanee, Bossieres, Jean Grivot

2230 Mixed Jean Grivot   8 x 750ml 800 1200

Lot Details

(2) 2008 Echezeaux, Jean Grivot
Rated: 93 WS, 94 AG

(2) 2010 Echezeaux, Jean Grivot
One label slightly scuff marked
Rated: 93 AM, 92 WS, 94+ AG

(4) 2010 Chambolle-Musigny, La Combe d'Orveau, Jean Grivot
Rated: 90-92 AG

2231 1999 Clos Vougeot, Rene Engel   2 x 750ml 1200 1800

Lot Details

1999 Clos Vougeot, Rene Engel
Rated: 90 AM

2232 2007 Vosne-Romanee, Les Petits Monts, Joseph 
Drouhin   

3 x 750ml 280 420

Lot Details

2007 Vosne-Romanee, Les Petits Monts, Joseph Drouhin
Rated: 89 AM

2233 2009 Chapelle-Chambertin, Domaine Ponsot   3 x 750ml 420 650

Lot Details

2009 Chapelle-Chambertin, Domaine Ponsot
Rated: 92 AM

2234 2009 Ruchottes-Chambertin, Clos des 
Ruchottes, Armand Rousseau   

1 x 750ml 420 650

Lot Details

2009 Ruchottes-Chambertin, Clos des Ruchottes, Armand Rousseau
Rated: 93 AM, 92 AG

2235 2009 Vosne-Romanee, Aux Reignots, Arnoux-
Lachaux   

5 x 750ml 400 600

Lot Details

2009 Vosne-Romanee, Aux Reignots, Arnoux-Lachaux
Rated: 91 AM, 91 AG

2236 2010 Chambolle-Musigny, Les Amoureuses, 
Robert Groffier Pere et Fils   

2 x 750ml 500 750
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Lot Details

2010 Chambolle-Musigny, Les Amoureuses, Robert Groffier Pere et Fils
Two labels slightly scuff marked
Rated: 90 RP, 92+ AG

2237 2010 Griotte-Chambertin, Vieilles Vignes, 
Domaine Fourrier   

2 x 750ml 900 1400

Lot Details

2010 Griotte-Chambertin, Vieilles Vignes, Domaine Fourrier
Two wax capsules cracked
Rated: 95 AM, 18.5 JR, 96+ AG

2238 2010 Mazis-Chambertin, Domaine Faiveley   4 x 750ml 600 900

Lot Details

2010 Mazis-Chambertin, Domaine Faiveley
Rated: 93-96 AM, 18 JR, 92-95 AG

2239 2010 Ruchottes-Chambertin, Clos des 
Ruchottes, Armand Rousseau   

2 x 750ml 900 1400

Lot Details

2010 Ruchottes-Chambertin, Clos des Ruchottes, Armand Rousseau
Rated: 93 AM, 95 AG

2240 2010 Vosne-Romanee, En Orveaux, Sylvain 
Cathiard   

3 x 750ml 600 900

Lot Details

2010 Vosne-Romanee, En Orveaux, Sylvain Cathiard
Rated: 91-93 AM, 17 JR, 90-93 AG

2241 2011 Chambolle-Musigny, La Combe d'Orveau, 
Domaine Faiveley   

6 x 750ml 350 550

Lot Details

2011 Chambolle-Musigny, La Combe d'Orveau, Domaine Faiveley
Rated: 90 WS, 90+? AG

2242 2012 Pommard, Clos des Epeneaux, Comte 
Armand (1.5L)   

3 x 1500ml 600 900

Lot Details

2012 Pommard, Clos des Epeneaux, Comte Armand (1.5L)
Each in its own owc
Rated: 91+ RP, 18 JR

2243 2014 Morey-Saint-Denis, 1er Cru, Domaine Dujac  
 

3 x 750ml 350 550

Lot Details

2014 Morey-Saint-Denis, 1er Cru, Domaine Dujac
Rated: 94 RP, 16.5++ JR

2244 Mixed Red Burgundy   6 x 750ml 550 850
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Lot Details

(2) 1999 Charmes-Chambertin, Geantet-Pansiot
Rated: 93 RP

(1) 1999 Charmes-Chambertin, Mazoyeres, Domaine de la Vougeraie

(1) 2002 Charmes-Chambertin, Geantet-Pansiot
Rated: 91 AM, 93 RP, 93 AG

(2) 2002 Gevrey-Chambertin, Les Champeaux, Vieilles Vignes, Domaine Fourrier
Rated: 91+ AG

2245 Mixed Red Burgundy   6 x 750ml 480 750

Lot Details

(1) 2002 Mazis-Chambertin, Joseph Faiveley
Rated: 89 AG

(1) 2008 Latricieres-Chambertin, Domaine Faiveley
Rated: 94 AM, 91 WS, 91+ AG

(2) 2009 Mazis-Chambertin, Domaine Newman
Rated: 94 AG

(2) 2012 Mazis-Chambertin, Domaine Faiveley
Rated: 97 RP, 94+ AG

2246 Mixed Red Burgundy   6 x 1500ml 550 850

Lot Details

(1) 2002 Morey-Saint-Denis, Faconnieres, Lignier-Michelot (1.5L)
Rated: 91 AM, 90+ AG

(2) 2009 Morey-Saint-Denis, Faconnieres, Lignier-Michelot (1.5L)
Rated: 17 WFW

(1) 2009 Chambolle-Musigny, Les Fremieres, Vieilles Vignes, Digioia-Royer (1.5L)
Rated: 89 AM

(2) 2010 Nuits-St-Georges, Clos des Forets St-Georges, Domaine de l'Arlot (1.5L)
Rated: 93 AM, 92+ AG

2247 Mixed Domaine Serafin   12 x 750ml 550 850
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Lot Details

(3) 2002 Morey-Saint-Denis, Millandes, Domaine Serafin
Rated: 91+ AG

(1) 2003 Charmes-Chambertin, Domaine Serafin
Rated: 92+ AG

(2) 2005 Gevrey-Chambertin, Les Fontenys, Domaine Serafin
Rated: 92+ AG

(1) 2006 Gevrey-Chambertin, Les Corbeaux, Domaine Serafin
Rated: 91 RP, 90 WS

(2) 2008 Gevrey-Chambertin, Vieilles Vignes, Domaine Serafin
Rated: 90 AM

(2) 2008 Gevrey-Chambertin, Les Corbeaux, Domaine Serafin
Rated: 91 AM

(1) 2009 Gevrey-Chambertin, Les Cazetiers, Domaine Serafin
Rated: 93 AM, 94 AG

2248 Mixed Red Burgundy   8 x 750ml 550 850

Lot Details

(1) 2005 Clos Saint-Denis, Nicolas Potel
Rated: 91-93 AM, 94-95 RP

(1) 2005 Clos Saint-Denis, Pierre Amiot et Fils
Rated: 93 AM

(2) 2005 Corton-Renardes, Michel Gaunoux
Rated: 94 AM, 91 WS

(1) 2005 Clos Vougeot, Robert Arnoux
Rated: 91-94 AM, 90-93 AG

(1) 2007 Chambolle-Musigny, Les Fuees, Domaine Faiveley
Label nicked
Rated: 92 AM

(2) 2007 Nuits-St-Georges, Chaignots, Robert Chevillon
Rated: 89 RP

2249 Mixed Clos Vougeot   6 x 750ml 700 1000

Lot Details

(2) 2005 Clos Vougeot, Le Grand Maupertui, Anne Gros
One label scuffed
Rated: 92 RP, 94 AG

(3) 2005 Clos Vougeot, Musigni, Gros Frere et Soeur
Rated: 92 AM, 94 WS, 91+ AG

(1) 2009 Clos Vougeot, Musigni, Gros Frere et Soeur
Rated: 93 AM, 92 WS, 18 JR, 94 AG

2250 Mixed Meo-Camuzet   11 x 750ml 1200 1800
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Lot Details

(2) 2005 Nuits-St-Georges, Boudots, Meo-Camuzet
Two labels slightly damp stained
Rated: 92 RP, 92 AG

(2) 2009 Clos Vougeot, Le Grand Maupertui, Meo-Camuzet
Rated: 94 WS, 91-94 AG

(3) 2009 Vosne-Romanee, Les Chaumes, Meo-Camuzet
Rated: 92 WS, 17 JR, 90 AG

(1) 2010 Echezeaux, Les Rouges de Bas, Meo-Camuzet
Rated: 92-94 AM, 93-95 AG

(3) 2013 Nuits-St-Georges, Boudots, Meo-Camuzet
Rated: 92+ AG

2251 Mixed Hubert Lignier   3 x 750ml, 1 x 
1500ml

450 650

Lot Details

(1) 2006 Clos de la Roche, Hubert Lignier
Rated: 91 AM, 93+ AG

(2) 2007 Morey-Saint-Denis, Blanchards, Hubert Lignier
Rated: 89 RP

(1) 2011 Bonnes-Mares, Hubert Lignier (1.5L)

2252 Mixed Nuits-St-Georges, Henri Gouges   10 x 750ml 600 900

Lot Details

(2) 2006 Nuits-St-Georges, Les Vaucrains, Henri Gouges
Rated: 93 AM, 93 RP, 93 AG

(1) 2009 Nuits-St-Georges, Les Vaucrains, Henri Gouges
Rated: 94 AM, 17 JR, 92+ AG

(3) 2009 Nuits-St-Georges, Les Pruliers, Henri Gouges
Rated: 91 AM, 17 JR, 93 NM

(3) 2009 Nuits-St-Georges, Les St-Georges, Henri Gouges
Rated: 94 RP, 17 JR, 94 AG

(1) 2010 Nuits-St-Georges, Les Pruliers, Henri Gouges
Rated: 93 NM

2253 Mixed Comte Georges de Vogue   3 x 750ml 800 1200

Lot Details

(1) 2007 Musigny, Vieilles Vignes, Comte Georges de Vogue
Rated: 95 AM, 18 JR, 95+ AG

(1) 2011 Chambolle-Musigny, 1er cru, Comte Georges de Vogue
Rated: 91 AM, 18 JR, 92+ AG

(1) 2014 Chambolle-Musigny, Les Amoureuses, Comte Georges de Vogue
Rated: 92 AM, 94-96 RP

2254 Mixed Vosne-Romanee   10 x 750ml 420 650
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Lot Details

(2) 2007 Vosne-Romanee, Les Chaumes, Francois Lamarche
One label slightly damp stained
Rated: 89 AM, 16.5 JR

(3) 2008 Vosne-Romanee, Les Petits Monts, Mongeard-Mugneret
Three labels slightly scuff marked
Rated: 88 WS

(2) 2010 Vosne-Romanee, Gerard Mugneret

(1) 2010 Vosne-Romanee, Les Petits Monts, Mongeard-Mugneret
Rated: 90-92? AM

(2) 2011 Vosne-Romanee, Gerard Mugneret
Rated: 88 RP

2255 Mixed Ghislaine Barthod   11 x 750ml 900 1400

Lot Details

(2) 2008 Chambolle-Musigny, Les Cras, Ghislaine Barthod
Rated: 17 JR, 94 AG

(2) 2009 Chambolle-Musigny, Ghislaine Barthod
Rated: 17 WFW

(3) 2009 Chambolle-Musigny, Les Chatelots, Ghislaine Barthod
Rated: 90-92 AG

(1) 2009 Chambolle-Musigny, Les Cras, Ghislaine Barthod
Rated: 18 WFW, 94 AG

(1) 2009 Chambolle-Musigny, Les Veroilles (Village), Ghislaine Barthod
Rated: 93 AM, 93 AG, 94+ AG

(1) 2014 Chambolle-Musigny, Les Beaux Bruns, Ghislaine Barthod
Rated: 90-93 AM, 91-93 RP

(1) 2014 Chambolle-Musigny, Les Cras, Ghislaine Barthod
Rated: 92 RP, 93 AG

2256 Mixed Red Burgundy   5 x 750ml 600 900

Lot Details

(1) 2008 Chambolle-Musigny, Les Feusselottes, Domaine Georges Mugneret
Rated: 93+ AG

(2) 2009 Nuits-St-Georges, Chaignots, Domaine Georges Mugneret-Gibourg
Rated: 92 AM, 90+ AG

(1) 2011 Chambolle-Musigny, Les Feusselottes, Domaine Georges Mugneret-Gibourg
Rated: 92 AM, 93 RP, 93 AG

(1) 2011 Nuits-St-Georges, Chaignots, Domaine Georges Mugneret-Gibourg
Rated: 92 AM, 93 RP, 16.5 JR, 90 AG, 93 AG

2257 Mixed Domaine Bernard Dugat-Py   4 x 750ml 500 750
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Lot Details

(1) 2008 Gevrey-Chambertin, Coeur du Roy, Tres Vieilles Vignes, Domaine Bernard Dugat-Py
Rated: 90 WS, 92 AG

(2) 2009 Gevrey-Chambertin, Coeur du Roy, Tres Vieilles Vignes, Domaine Bernard Dugat-Py
Rated: 92 AM, 17 JR, 93 AG, 90 AG

(1) 2010 Charmes-Chambertin, Domaine Bernard Dugat-Py
Rated: 95 AM, 17.5 JR, 94+ AG

2258 Mixed Bourgogne   24 x 750ml 450 650

Lot Details

(1) 2009 Bourgogne Pinot Noir, Jean Grivot
Label nicked

(2) 2010 Bourgogne Rouge, Maison Meo-Camuzet Frere et Soeur

(3) 2010 Bourgogne Pinot Noir, Jean Grivot

(5) 2010 Bourgogne Rouge, Cuvee Prestige, Domaine Philippe Charlopin

(2) 2010 Bourgogne Rouge, Pinot Fin, Arnoux-Lachaux

(2) 2011 Bourgogne Rouge, Michel Lafarge
Rated: 16.5 JR

(4) 2011 Bourgogne Rouge, Domaine de Montille

(1) 2012 Bourgogne Rouge, Maison Meo-Camuzet Frere et Soeur

(3) 2012 Bourgogne Rouge, Jean-Marie Fourrier
Three wax capsules cracked, one chipped

(1) 2014 Bourgogne Rouge, La Croix Blanche, Cecile Tremblay
Rated: 16.5 JR

2259 Mixed Bruno Clair   5 x 750ml 650 950

Lot Details

(2) 2009 Chambertin, Clos de Beze, Bruno Clair
Rated: 93+ AG

(2) 2009 Gevrey-Chambertin, Clos du Fonteny, Bruno Clair
Rated: 93 AG

(1) 2010 Chambertin, Clos de Beze, Bruno Clair
Rated: 18.5 JR

2260 Mixed 2009 Red Burgundy   7 x 375ml, 3 x 
750ml

300 450
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Lot Details

(1) 2009 Morey-Saint-Denis, Charmes, Lignier-Michelot
Rated: 17.5 WFW

(1) 2009 Bonnes-Mares, Domaine Newman
Rated: 93 AG

(7) 2009 Nuits-St-Georges, Les St-Georges, Domaine Thibault Liger-Belair (375ml)
Rated: 94 AM, 17 JR, 94 AG

(1) 2009 Chambolle-Musigny, Les Sentiers, Vieilles Vignes, Domaine Anne et Herve Sigaut
Rated: 89-92 AM

2261 Mixed Red Burgundy   12 x 750ml 600 900

Lot Details

(3) 2009 Pommard, Les Fremiers, Nicolas Rossignol
Rated: 91-94 AM

(3) 2009 Pommard, Clos des Epeneaux, Comte Armand
Rated: 94 AM, 17.5 JR, 93 AG, 94 AG

(1) 2009 Pommard, Les Pezerolles, Billard-Gonnet
Rated: 92 AM

(5) 2014 Pommard, Rugiens, Domaine Heitz-Lochardet
Rated: 91 AM

2262 Mixed Red Burgundy   12 x 750ml 550 850

Lot Details

(1) 2009 Vosne-Romanee, Les Petits Monts, Louis Latour
Rated: 91 AM

(1) 2009 Volnay, Taillepieds, Domaine Roblet-Monnot

(1) 2009 Ruchottes-Chambertin, Marchand-Grillot et Fils

(1) 2009 Pommard, les Arvelets, Domaine Roblet-Monnot

(1) 2009 Volnay, Santenots, Domaine Roblet-Monnot

(1) 2010 Mazoyeres-Chambertin, Maison Benjamin Leroux
Label slightly scuffed
Rated: 91-93 AM, 91-93 AG

(1) 2010 Clos Vougeot, Maison Benjamin Leroux
Rated: 91-93 AM, 91-92 AG

(2) 2010 Volnay, Saint-Francois, Domaine Roblet-Monnot

(3) 2010 Gevrey-Chambertin, La Perriere, Marchand-Grillot et Fils

2263 Mixed Red Burgundy   12 x 750ml 400 600
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Lot Details

(3) 2009 Savigny-les-Beaune, Les Guettes, Domaine Pavelot
Rated: 91 AG

(1) 2010 Volnay, Santenots, Nicolas Rossignol
Rated: 93 AM, 91+ AG

(5) 2010 Volnay, Clos des Chenes, Bitouzet-Prieur
Rated: 91-93 AM, 91-94 AG

(1) 2012 Volnay, Santenots, Nicolas Rossignol
Rated: 93 AG

(2) 2014 Volnay, Ronceret, Nicolas Rossignol
Rated: 92 AM

2264 Mixed 2009 Domaine de Montille   2 x 750ml, 3 x 
1500ml

420 650

Lot Details

(2) 2009 Corton, Clos du Roi, Domaine de Montille
Rated: 92-94 AM

(3) 2009 Volnay, Champans, Domaine de Montille (1.5L)
Rated: 92 AM, 93 AG

2265 Mixed Red Burgundy   12 x 750ml 320 480

Lot Details

(1) 2009 Volnay, Clos des Chenes, Comtes Lafon
Rated: 91-93 AM, 91-93 RP, 91-93 AG

(5) 2009 Santenay, Clos de Tavannes, Jean-Noel Gagnard
Rated: 89 AM

(5) 2011 Santenay, Vieilles Vignes, Ceps Centenaires, Pierre-Yves Colin-Morey

(1) 2015 Volnay, Champans, Comtes Lafon
Rated: 92 AG

2266 Mixed 2009 Red Burgundy   11 x 750ml 550 850

Lot Details

(2) 2009 Corton-Renardes, Francois Gay

(3) 2009 Volnay, Santenots du Milieu, Comtes Lafon
Rated: 93 AM, 96 AG

(1) 2009 Pommard, Rugiens, Domaine Francois Gaunoux
Label slightly scuff marked

(1) 2009 Corton-Marechaudes, Chandon de Briailles
Label slightly scuffed
Rated: 92 AG

(2) 2009 Beaune Rouge, Clos des Mouches, Domaine Francois Gaunoux

(2) 2009 Pommard, Grands Epenots, Domaine Francois Gaunoux
Rated: 17 JR

2267 Mixed 2009 Comte Liger-Belair   3 x 750ml 1100 1700
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(1) 2009 Vosne-Romanee, Les Suchots, Comte Liger-Belair
Rated: 92 AM, 93+ AG

(1) 2009 Vosne-Romanee, Les Petits Monts, Comte Liger-Belair
Rated: 17.5+ WFW, 93+ AG

(1) 2009 Nuits-St-Georges, Aux Cras, Comte Liger-Belair
Rated: 93 AM, 92 RP, 17 JR, 91+? AG

2268 Mixed Louis Jadot   6 x 750ml, 1 x 
1500ml

480 750

Lot Details

(3) 2009 Nuits-St-Georges, Boudots, Louis Jadot
Rated: 17.5 WFW

(1) 2011 Vosne-Romanee, Les Petits Monts, Louis Jadot

(2) 2012 Gevrey-Chambertin, Clos St-Jacques, Louis Jadot
Rated: 94 RP, 19 JR

(1) 2015 Vosne-Romanee, Les Suchots, Louis Jadot (1.5L)
Rated: 93 JS

2269 Mixed Sylvain Cathiard   12 x 750ml 600 900

Lot Details

(1) 2009 Vosne-Romanee, Sylvain Cathiard
Rated: 16.5 WFW

(1) 2009 Nuits-St-Georges, Murgers, Sylvain Cathiard
Rated: 92-94 AM, 17 JR, 91-94 AG

(3) 2010 Bourgogne Rouge, Sylvain Cathiard
Rated: 16 JR

(2) 2010 Vosne-Romanee, Sylvain Cathiard
Rated: 90 AG

(1) 2010 Nuits-St-Georges, Murgers, Sylvain Cathiard
Rated: 92-94 AM, 16.5 JR

(4) 2011 Bourgogne Rouge, Sylvain Cathiard

2270 Vertical Clos des Lambrays, Domaine des 
Lambrays   

6 x 750ml 800 1200

Lot Details

(2) 2009 Clos des Lambrays, Domaine des Lambrays
Rated: 93 AM, 93 RP, 17.5 WFW, 92+ AG

(2) 2010 Clos des Lambrays, Domaine des Lambrays
Rated: 94 AM, 94 RP, 94 WS, 17.5 JR, 94 AG

(2) 2012 Clos des Lambrays, Domaine des Lambrays
Rated: 94 AM, 94 RP, 93+ AG

2271 Vertical Morey-Saint-Denis, Domaine Dujac   12 x 750ml 1200 1800

Printed: 12/31/2019 9:43:11 AM 386 of 454

Hart Davis Hart Wine Co. ▪ 1511 W. 38th St. ▪ Chicago Illinois ▪ 60609 ▪ P:312.482.9996 ▪  hdhwine.com

2001



Lot Details

(8) 2009 Morey-Saint-Denis, Domaine Dujac
Two labels nicked
Rated: 16.5 JR, 89 AG

(1) 2010 Morey-Saint-Denis, Domaine Dujac

(3) 2011 Morey-Saint-Denis, Domaine Dujac
Rated: 91 AG

2272 Vertical Morey-Saint-Denis, Cuvee des Alouettes, 
Domaine Ponsot   

6 x 750ml 350 550

Lot Details

(1) 2009 Morey-Saint-Denis, Cuvee des Alouettes, Domaine Ponsot
Rated: 91-94 AM

(5) 2010 Morey-Saint-Denis, Cuvee des Alouettes, Domaine Ponsot
Two importers
Rated: 90-93 AM

2273 Vertical Nuits-St-Georges, Clos de la Marechale, 
Jacques-Frederic Mugnier   

4 x 375ml, 4 x 
750ml

450 650

Lot Details

(2) 2009 Nuits-St-Georges, Clos de la Marechale, Jacques-Frederic Mugnier
Rated: 92 AM, 16.5 JR

(4) 2012 Nuits-St-Georges, Clos de la Marechale, Jacques-Frederic Mugnier (375ml)
Rated: 91 AM, 90 RP, 17 JR, 90+ AG

(2) 2012 Nuits-St-Georges, Clos de la Marechale, Jacques-Frederic Mugnier
Rated: 91 AM, 90 RP, 17 JR, 90+ AG

2274 Vertical Vosne-Romanee, Les Chaumes, Gros 
Frere et Soeur   

9 x 750ml 550 850

Lot Details

(3) 2009 Vosne-Romanee, Les Chaumes, Gros Frere et Soeur
One label slightly damp stained
Rated: 91 AM, 91 AG

(6) 2010 Vosne-Romanee, Les Chaumes, Gros Frere et Soeur
Rated: 89 AM

2275 Mixed 2010 Red Burgundy   5 x 750ml 420 650

Lot Details

(2) 2010 Bonnes-Mares, Pascal Marchand

(1) 2010 Echezeaux, Vieilles Vignes, Mongeard-Mugneret
Rated: 92-94 AM

(2) 2010 Chambolle-Musigny, Les Sentiers, Vieilles Vignes, Domaine Anne et Herve Sigaut
Rated: 90-92 AM

2276 Mixed 2010 Domaine Ponsot   8 x 750ml 900 1400
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Lot Details

(5) 2010 Chambolle-Musigny, Les Charmes, Domaine Ponsot
Rated: 90-92 AM, 17 JR

(3) 2010 Chapelle-Chambertin, Domaine Ponsot
Rated: 91-94 AM, 18 JR

2277 Mixed Red Burgundy   13 x 750ml, 1 
x 1500ml

450 650

Lot Details

(4) 2010 Corton-Renardes, Francois Gay

(4) 2010 Corton-Marechaudes, Chandon de Briailles
Rated: 92 AM, 91 WS, 17 JR

(1) 2010 Pernand-Vergelesses, Ile des Vergelesses, Chandon de Briailles (1.5L)
Rated: 90 AM, 90 WS, 16 JR, 92+ AG

(2) 2012 Beaune, Pertuisots, Domaine des Croix
Rated: 91-93 RP, 92-94 AG

(3) 2013 Chassagne-Montrachet Rouge, La Goujonne, Vieilles Vignes, Hubert Lamy
Rated: 16 JR

2278 Mixed Gevrey-Chambertin, Domaine Faiveley   12 x 750ml 600 900

Lot Details

(1) 2010 Gevrey-Chambertin, Les Cazetiers, Domaine Faiveley
Rated: 94 WS, 17 JR, 94 AG

(5) 2010 Gevrey-Chambertin, Combe Aux Moines, Domaine Faiveley
Rated: 91 JS

(1) 2011 Gevrey-Chambertin, Combe Aux Moines, Domaine Faiveley
Rated: 89-92 AM, 92 WS, 89-92 AG

(5) 2015 Gevrey-Chambertin, Combe Aux Moines, Domaine Faiveley
Rated: 91-94 AM, 92 WS, 91-93 AG

2279 Mixed Domaine Fourrier   12 x 750ml 1000 1500
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(2) 2010 Gevrey-Chambertin, Les Cherbaudes, Vieilles Vignes, Domaine Fourrier
Two wax capsules cracked
Rated: 91-93 AM, 17.5 JR, 91-93 AG

(2) 2010 Gevrey-Chambertin, Les Champeaux, Vieilles Vignes, Domaine Fourrier
Two wax capsules cracked, one chipped
Rated: 91-93 AM, 18 JR, 91-94 AG

(1) 2011 Gevrey-Chambertin, Combe Aux Moines, Vieilles Vignes, Domaine Fourrier
Rated: 92 AM, 91 RP, 18 JR, 94 AG

(2) 2012 Gevrey-Chambertin, Aux Echezeaux, Vieilles Vignes, Domaine Fourrier
One label scuffed
Rated: 90-92 RP, 16.5 JR, 90-92 AG

(1) 2016 Gevrey-Chambertin, Les Cherbaudes, Vieilles Vignes, Domaine Fourrier
Rated: 92 RP

(2) 2016 Gevrey-Chambertin, Vieilles Vignes, Domaine Fourrier
Rated: 88-90 AM, 88-90 AG

(1) 2016 Gevrey-Chambertin, Combe Aux Moines, Vieilles Vignes, Domaine Fourrier
Rated: 90-92 AM, 17 JR, 91-94 AG

(1) 2016 Morey-Saint-Denis, Clos Solon, Vieilles Vignes, Domaine Fourrier
One label nicked
Rated: 16.5 JR

2280 Mixed Morgon   19 x 750ml 300 450

Lot Details

(2) 2010 Morgon, Cote du Py, Jean-Marc Burgaud
Rated: 90 AG

(4) 2013 Morgon, Marcel Lapierre

(13) 2014 Morgon, Marcel Lapierre
Rated: 92 RP

2281 Mixed 2010 Pernand-Vergelesses   12 x 750ml 320 480

Lot Details

(10) 2010 Pernand-Vergelesses, Ile des Vergelesses, Chandon de Briailles
Rated: 90 AM, 90 WS, 16 JR, 92+ AG

(2) 2010 Pernand-Vergelesses, Les Vergelesses, Domaine Pavelot
Rated: 89 AG

2282 Mixed 2010 Domaine de Montille   11 x 750ml 800 1200
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Lot Details

(3) 2010 Corton, Clos du Roi, Domaine de Montille
Rated: 91-93 AM, 17.5 JR, 93-95 AG, 91-94 AG

(2) 2010 Volnay, Taillepieds, Domaine de Montille
Rated: 92-94 AM, 91-93 AG

(4) 2010 Pommard, Rugiens, Domaine de Montille
Rated: 93 AG

(1) 2010 Pommard, Les Pezerolles, Domaine de Montille
Rated: 92 AG

(1) 2010 Vosne-Romanee, Malconsorts, Domaine de Montille
Rated: 95 AG

2283 Mixed 2010 Hudelot-Noellat   5 x 750ml 800 1200

Lot Details

(1) 2010 Romanee-St-Vivant, Hudelot-Noellat
Rated: 94? AM, 18 JR, 95+ AG

(2) 2010 Vosne-Romanee, Les Suchots, Hudelot-Noellat
Two importers
Rated: 17 JR, 93+ AG

(2) 2010 Vosne-Romanee, Beaux Monts, Hudelot-Noellat
Rated: 16.5 JR, 92-94 AG

2284 Mixed 2010 Volnay, Comtes Lafon   12 x 750ml 650 950

Lot Details

(7) 2010 Volnay, Comtes Lafon
Two importers
Rated: 17 JR, 90-93 AG

(2) 2010 Volnay, Santenots du Milieu, Comtes Lafon
Rated: 94 AM, 94 AG

(1) 2010 Volnay, Clos des Chenes, Comtes Lafon
Rated: 17 JR, 92+ AG

(2) 2010 Volnay, Champans, Comtes Lafon
Rated: 93+ AG

2285 Mixed Arnoux-Lachaux   8 x 750ml 650 950

Lot Details

(6) 2010 Vosne-Romanee, Les Chaumes, Arnoux-Lachaux
Two labels slightly scuffed
Rated: 90-92 AM, 17 JR, 91-93 AG

(1) 2012 Vosne-Romanee, Les Suchots, Arnoux-Lachaux
Label scuffed
Rated: 94 AM, 93 AG

(1) 2012 Latricieres-Chambertin, Arnoux-Lachaux
Rated: 94 AM

2286 Mixed 2010 Domaine Serafin   10 x 750ml 550 850
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(1) 2010 Charmes-Chambertin, Domaine Serafin
Rated: 94 AM, 94 AG

(5) 2010 Gevrey-Chambertin, Les Corbeaux, Domaine Serafin
Rated: 91+? AG

(1) 2010 Chambolle-Musigny, Les Baudes, Domaine Serafin
Rated: 91 AM, 16.5 JR

(1) 2010 Gevrey-Chambertin, Les Cazetiers, Domaine Serafin
Rated: 94+ AG

(2) 2010 Gevrey-Chambertin, Les Fontenys, Domaine Serafin
Rated: 90 AM, 93+ AG

2287 Vertical Vosne-Romanee, Domaine Gilbert et 
Christine Felettig   

12 x 750ml 300 450

Lot Details

(6) 2010 Vosne-Romanee, Domaine Gilbert et Christine Felettig

(4) 2011 Vosne-Romanee, Domaine Gilbert et Christine Felettig

(2) 2012 Vosne-Romanee, Domaine Gilbert et Christine Felettig

2288 Mixed 2011 Domaine Ponsot   6 x 750ml 420 650

Lot Details

(4) 2011 Chambolle-Musigny, Les Charmes, Domaine Ponsot
Rated: 89-91 AM, 17.5 JR

(1) 2011 Chambolle-Musigny, Les Charmes, Domaine Ponsot
Two importers
Rated: 89-91 AM, 17.5 JR

(1) 2011 Chapelle-Chambertin, Domaine Ponsot
Label nicked
Rated: 92-95 AM

2289 Mixed Vosne-Romanee, Sylvain Cathiard   10 x 750ml 950 1400

Lot Details

(3) 2011 Vosne-Romanee, Sylvain Cathiard
Rated: 88 RP, 16.5 JR

(2) 2011 Vosne-Romanee, Aux Reignots, Sylvain Cathiard
Rated: 92 AM, 90 RP, 90 AG

(4) 2012 Vosne-Romanee, Sylvain Cathiard
Rated: 16.5 JR, 90-92 AG

(1) 2014 Vosne-Romanee, En Orveaux, Sylvain Cathiard
Rated: 91-93 AM, 93-95 RP, 91-94 AG

2290 Mixed 2011 Comte Liger-Belair   2 x 750ml 650 950
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Lot Details

(1) 2011 Vosne-Romanee, Les Suchots, Comte Liger-Belair
Rated: 91 AM, 93 AG

(1) 2011 Nuits-St-Georges, Aux Cras, Comte Liger-Belair
Rated: 92 RP, 90 AG

2291 Mixed Chambolle-Musigny   12 x 750ml 480 750

Lot Details

(2) 2011 Chambolle-Musigny, Les Fremieres, Vieilles Vignes, Digioia-Royer
Rated: 88 RP

(1) 2012 Chambolle-Musigny, Domaine Bertheau et Fils
Rated: 17 JR

(1) 2012 Chambolle-Musigny, Les Amoureuses, Domaine Bertheau et Fils
Rated: 93 AM, 17+ JR

(1) 2012 Chambolle-Musigny, Les Charmes, Domaine Bertheau et Fils
Rated: 16.5 JR

(2) 2012 Chambolle-Musigny, Les Fuees, Domaine Anne et Herve Sigaut
Rated: 17.5 JR

(5) 2012 Chambolle-Musigny, Les Sentiers, Vieilles Vignes, Domaine Anne et Herve Sigaut

2292 Mixed Red Burgundy   12 x 750ml 800 1200

Lot Details

(3) 2011 Clos de la Roche, Lignier-Michelot
Rated: 92 RP, 17+ JR, 92 AG

(1) 2011 Clos Saint-Denis, Lignier-Michelot
Label slightly scuffed
Rated: 92+ NM

(2) 2011 Morey-Saint-Denis, Charmes, Lignier-Michelot
Rated: 90 AM, 16.5 JR

(5) 2011 Corton Rouge, Bonneau du Martray
Rated: 92 AM, 91 RP

(1) 2012 Clos Vougeot, Vieilles Vignes, Jean-Marie Fourrier
Wax capsule cracked
Rated: 91-94 AM, 91-93 RP, 18 JR, 92-94 AG

2293 Mixed 2011 Morey-Saint-Denis, Lignier-Michelot   12 x 750ml 350 550
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(3) 2011 Morey-Saint-Denis, En la Rue de Vergy, Lignier-Michelot
One capsule torn
Rated: 89 RP, 89 AG

(3) 2011 Morey-Saint-Denis, Chezeaux, Lignier-Michelot
Rated: 91 RP

(2) 2011 Morey-Saint-Denis, Faconnieres, Lignier-Michelot
Rated: 92 AM, 16.5 JR, 92 AG

(4) 2011 Morey-Saint-Denis, Vieilles Vignes, Lignier-Michelot
Rated: 16.5 JR, 90 AG

2294 Mixed Domaine Georges Noellat   10 x 750ml 650 950

Lot Details

(1) 2012 Nuits-St-Georges, Domaine Georges Noellat

(1) 2012 Vosne-Romanee, Beaux Monts, Domaine Georges Noellat
Rated: 17.5 JR

(1) 2012 Vosne-Romanee, Les Chaumes, Domaine Georges Noellat
Rated: 90-92 RP, 16.5 JR

(3) 2013 Vosne-Romanee, Beaux Monts, Domaine Georges Noellat
Rated: 16.5+ JR, 92+ AG

(2) 2013 Vosne-Romanee, Les Chaumes, Domaine Georges Noellat
Rated: 88+ AG

(2) 2013 Nuits-St-Georges, Boudots, Domaine Georges Noellat
Rated: 91 RP

2295 Mixed Cecile Tremblay   5 x 750ml 700 1000

Lot Details

(1) 2013 Chambolle-Musigny, Les Cabottes, Cecile Tremblay
Rated: 89-91 AM, 89-91 RP, 17 JR, 89-91 AG

(1) 2014 Chambolle-Musigny, Les Feusselottes, Cecile Tremblay
Rated: 90 AG

(1) 2014 Vosne-Romanee, Vieilles Vignes, Cecile Tremblay
Rated: 88 AG

(1) 2014 Morey-Saint-Denis, Tres Girard, Cecile Tremblay
Rated: 89-91 RP

(1) 2014 Chambolle-Musigny, Les Cabottes, Cecile Tremblay
Rated: 89-91 AM, 89-91 RP

2296 Mixed 2013 Domaine Georges Mugneret-Gibourg
   

6 x 750ml 850 1300
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Lot Details

(1) 2013 Chambolle-Musigny, Les Feusselottes, Domaine Georges Mugneret-Gibourg
Rated: 92 AM, 17+ JR, 92 AG

(1) 2013 Echezeaux, Domaine Georges Mugneret-Gibourg
Rated: 94 AM, 94 AG

(2) 2013 Nuits-St-Georges, Chaignots, Domaine Georges Mugneret-Gibourg
Rated: 91 AM, 90 RP, 17.5 JR, 91 AG

(2) 2013 Clos Vougeot, Domaine Georges Mugneret-Gibourg
Rated: 95 AM

2297 Mixed 2013 Red Burgundy   12 x 750ml 350 550

Lot Details

(4) 2013 Chambolle-Musigny, Les Gruenchers, Digioia-Royer
Rated: 90-92 RP

(5) 2013 Morey-Saint-Denis, Clos des Ormes, Domaine Marchand-Tawse
Rated: 89-91 AG

(3) 2013 Chambolle-Musigny, Les Groseilles, Digioia-Royer
Rated: 90-92 RP

2298 Mixed Red Burgundy   14 x 750ml 500 750

Lot Details

(4) 2014 Chambolle-Musigny, Les Fuees, Domaine Anne et Herve Sigaut
Rated: 17 JR

(1) 2014 Morey-Saint-Denis, Chenevery, Lignier-Michelot
Rated: 92 AM, 91 RP

(6) 2014 Chambolle-Musigny, Les Sentiers, Vieilles Vignes, Domaine Anne et Herve Sigaut

(1) 2015 Chambolle-Musigny, Les Gruenchers, Digioia-Royer
Rated: 92-94 RP

(2) 2015 Chambolle-Musigny, Les Groseilles, Digioia-Royer
Rated: 89-91 RP

2299 Mixed 2014 Domaine Georges Mugneret-Gibourg
   

6 x 750ml 900 1400

Lot Details

(1) 2014 Chambolle-Musigny, Les Feusselottes, Domaine Georges Mugneret-Gibourg
Label slightly scuffed
Rated: 91 AM, 92 AG

(1) 2014 Vosne-Romanee, Domaine Georges Mugneret-Gibourg
Rated: 89 AM, 90 WS, 16.5+ JR, 89 AG

(3) 2014 Nuits-St-Georges, Chaignots, Domaine Georges Mugneret-Gibourg
Two labels scuffed, one damp stained
Rated: 92 AM, 91 RP, 92 AG

(1) 2014 Ruchottes-Chambertin, Domaine Georges Mugneret-Gibourg
Rated: 93 AM, 98 RP, 94 AG

2300 Mixed 2015 Cecile Tremblay   2 x 750ml 420 650
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Lot Details

(1) 2015 Vosne-Romanee, Beaux Monts, Cecile Tremblay
Rated: 91-94 AM, 91-93 RP, 16.5 JR, 91-93 AG

(1) 2015 Morey-Saint-Denis, Tres Girard, Cecile Tremblay
Rated: 89-91 AM

2301 Mixed Domaine Georges Noellat   10 x 750ml 850 1300

Lot Details

(2) 2015 Nuits-St-Georges, Aux Cras, Domaine Georges Noellat
Rated: 90-92 AM, 92-94 RP, 17+ JR

(5) 2015 Vosne-Romanee, Les Chaumes, Domaine Georges Noellat
Rated: 92 RP, 16.5 JR, 93 NM

(1) 2015 Nuits-St-Georges, Boudots, Domaine Georges Noellat
Rated: 93 AM, 17+ JR, 92 AG

(1) 2016 Nuits-St-Georges, Aux Cras, Domaine Georges Noellat
Rated: 91-93 RP, 91-93 AG

(1) 2016 Nuits-St-Georges, Boudots, Domaine Georges Noellat
Rated: 90-93 AM, 90-92 RP

2302 2015 Bourgogne Blanc, Les Chataigners, Hubert 
Lamy   

11 x 750ml 220 320

Lot Details
2015 Bourgogne Blanc, Les Chataigners, Hubert Lamy

2303 2015 Bourgogne Blanc, Les Chataigners, Hubert 
Lamy   (OC)

12 x 750ml 220 320

Lot Details
2015 Bourgogne Blanc, Les Chataigners, Hubert Lamy

2304 2016 Criots-Batard-Montrachet, Cuvee Haute 
Densite, Hubert Lamy   

1 x 750ml 450 650

Lot Details

2016 Criots-Batard-Montrachet, Cuvee Haute Densite, Hubert Lamy
Rated: 94-96 RP

2305 2016 Saint-Aubin, Derriere Chez Edouard, Hubert 
Lamy   

6 x 750ml 180 280

Lot Details

2016 Saint-Aubin, Derriere Chez Edouard, Hubert Lamy
Rated: 89+ NM

2306 Mixed Criots-Batard-Montrachet, Hubert Lamy   4 x 750ml 1100 1700
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Lot Details

(1) 2008 Criots-Batard-Montrachet, Hubert Lamy
Label slightly damp stained
Rated: 92 AM

(1) 2009 Criots-Batard-Montrachet, Hubert Lamy
Rated: 94 AG, 92? AG

(1) 2011 Criots-Batard-Montrachet, Hubert Lamy
Rated: 94 AM, 97 AG

(1) 2013 Criots-Batard-Montrachet, Cuvee Haute Densite, Hubert Lamy
Rated: 92-94 RP

2307 Mixed 2010 Saint-Aubin, Hubert Lamy   8 x 750ml 220 320

Lot Details

(4) 2010 Saint-Aubin, Derriere Chez Edouard, Hubert Lamy
Rated: 92 RP, 16 JR, 92 AG

(1) 2010 Saint-Aubin, En Remilly, Hubert Lamy
Rated: 93 AG

(1) 2010 Saint-Aubin, Derriere Chez Edouard, Cuvee Haute Densite, Hubert Lamy
Rated: 93 AM, 96 AG

(2) 2010 Saint-Aubin, Frionnes, Hubert Lamy
Rated: 91 AM, 16 JR, 93 AG

2308 Mixed Puligny-Montrachet   10 x 750ml 650 950

Lot Details

(2) 2011 Puligny-Montrachet, La Truffiere, Etienne Sauzet
Rated: 91+ AG

(2) 2011 Puligny-Montrachet, Les Perrieres, Etienne Sauzet
Rated: 95 AG

(3) 2011 Puligny-Montrachet, Les Combettes, Etienne Sauzet
Rated: 93+ AG

(1) 2012 Puligny-Montrachet, Les Tremblots, Cuvee Haute Densite, Hubert Lamy
Rated: 91-93 RP

(2) 2015 Puligny-Montrachet, Les Tremblots, Cuvee Haute Densite, Hubert Lamy
Rated: 90-93 AM, 91-93 AG

2309 Mixed 2011 Saint-Aubin, Hubert Lamy   6 x 750ml 220 320

Lot Details

(4) 2011 Saint-Aubin, Derriere Chez Edouard, Hubert Lamy
Rated: 91 AM, 90 RP, 16 JR, 91 AG

(2) 2011 Saint-Aubin, Derriere Chez Edouard, Cuvee Haute Densite, Hubert Lamy
Rated: 93 AM

2310 Mixed Saint-Aubin, Hubert Lamy   18 x 750ml 650 950
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Lot Details

(4) 2012 Saint-Aubin, Murgers des Dents de Chien, Hubert Lamy
One label slightly scuffed
Rated: 90 RP

(9) 2013 Saint-Aubin, Derriere Chez Edouard, Hubert Lamy
Rated: 90-92 AM, 91-93 RP, 17 JR

(4) 2013 Saint-Aubin, Derriere Chez Edouard, Cuvee Haute Densite, Hubert Lamy
Rated: 92+? AG

(1) 2014 Saint-Aubin, Derriere Chez Edouard, Cuvee Haute Densite, Hubert Lamy
Rated: 91-94 AM, 91-93 RP, 92-93 AG

2311 Mixed 2015 Saint-Aubin   8 x 750ml 320 480

Lot Details

(3) 2015 Saint-Aubin, Derriere Chez Edouard, Hubert Lamy
Rated: 17 JR, 91-92 AG

(2) 2015 Saint-Aubin, Murgers des Dents de Chien, Hubert Lamy
Rated: 91-93 AM, 91-93 RP

(3) 2015 Saint-Aubin, Derriere Chez Edouard, Cuvee Haute Densite, Hubert et Olivier Lamy
Rated: 92-94 AM, 91-93 RP, 92-93 AG

2312 2009 Montrachet, Domaine Ramonet   1 x 750ml 1100 1700

Lot Details

2009 Montrachet, Domaine Ramonet
Rated: 95 RP

2313 2010 Batard-Montrachet, Michel Niellon   2 x 750ml 450 650

Lot Details

2010 Batard-Montrachet, Michel Niellon
Rated: 95 AM, 93 WS

2314 2010 Chassagne-Montrachet, Les Caillerets, 
Jean-Noel Gagnard (1.5L)   

3 x 1500ml 300 450

Lot Details

2010 Chassagne-Montrachet, Les Caillerets, Jean-Noel Gagnard (1.5L)
One label nicked
Rated: 93 JS

2315 2010 Corton-Charlemagne, Domaine Faiveley   2 x 750ml 320 480

Lot Details

2010 Corton-Charlemagne, Domaine Faiveley
Rated: 95+ AG

2316 2010 Meursault, Les Genevrieres, Latour-Giraud   8 x 750ml 400 600

Lot Details

2010 Meursault, Les Genevrieres, Latour-Giraud
Two labels slightly scuff marked; one capsule torn
Rated: 93 AM, 94 AG

2317 2010 Meursault, Les Perrieres, Pierre Morey   6 x 750ml 480 750
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Lot Details

2010 Meursault, Les Perrieres, Pierre Morey
Two importers
Rated: 95 RP, 17.5 JR

2318 2010 Puligny-Montrachet, Les Combettes, 
Etienne Sauzet   

9 x 750ml 900 1400

Lot Details

2010 Puligny-Montrachet, Les Combettes, Etienne Sauzet
Rated: 94+ AG

2319 2012 Chablis, Valmur, Domaine Raveneau   2 x 750ml 400 600

Lot Details

2012 Chablis, Valmur, Domaine Raveneau
Rated: 94+ RP, 97+ AG

2320 2012 Montrachet, Remoissenet (375ml)   3 x 375ml 300 450

Lot Details

2012 Montrachet, Remoissenet (375ml)
Rated: 93-95 RP

2321 2014 Bourgogne Blanc, Comte Georges de 
Vogue   

1 x 750ml 250 380

Lot Details
2014 Bourgogne Blanc, Comte Georges de Vogue

2322 Mixed Domaine Leflaive   2 x 750ml 650 950

Lot Details

(1) 2008 Batard-Montrachet, Domaine Leflaive
Label nicked
Rated: 96 AM, 93 WS, 18 JR

(1) 2009 Chevalier-Montrachet, Domaine Leflaive
Rated: 94 RP, 18++ JR, 96 AG, 95 AG

2323 Mixed Corton-Charlemagne   5 x 750ml 350 550

Lot Details

(2) 2008 Corton-Charlemagne, Domaine Faiveley
Rated: 93+ AG

(2) 2009 Corton-Charlemagne, Domaine des Croix
Rated: 92+ AG

(1) 2010 Corton-Charlemagne, Maison Benjamin Leroux
Rated: 94 AG

2324 Mixed Batard-Montrachet   12 x 750ml 1600 2400
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Lot Details

(2) 2008 Batard-Montrachet, Pierre Morey
Rated: 17.5+ JR

(1) 2009 Batard-Montrachet, Pierre Morey
Rated: 92-95 AM

(1) 2009 Batard-Montrachet, Jean-Noel Gagnard
Rated: 92-95 AM

(2) 2010 Batard-Montrachet, Paul Pernot
Rated: 95 AM, 93+? AG

(2) 2010 Batard-Montrachet, Jean-Marc Boillot
Rated: 96 AG

(2) 2014 Batard-Montrachet, Thierry Pillot

(2) 2015 Batard-Montrachet, Thomas Morey
Rated: 94 AM

2325 Mixed White Burgundy   18 x 750ml 500 750

Lot Details

(2) 2008 Morey-Saint-Denis Blanc, Monts-Luisants, Domaine Dujac
Two labels scuff marked
Rated: 89-91 AM, 16.5 JR

(2) 2009 Nuits-St-Georges Blanc, La Perriere, Henri Gouges
Rated: 88 AM, 89 WS

(4) 2010 Pernand-Vergelesses Blanc, Ile des Vergelesses, Chandon de Briailles
Rated: 16.5 JR, 90 AG

(1) 2010 Meursault, Les Perrieres, Bitouzet-Prieur
Rated: 92 AG

(1) 2010 Meursault, Le Tesson, Jean-Philippe Fichet
Rated: 92 AG

(1) 2011 Puligny-Montrachet, Clos de la Garenne, Paul Pernot
Rated: 91 AM, 90 AG

(4) 2011 Saint-Romain Blanc, Cuvee de la Mesange, Domaine Ponsot
Rated: 16.5 JR

(3) 2012 Meursault, Gouttes d'Or, Francois Mikulski
Rated: 90 AM

2326 Mixed Chassagne-Montrachet, Jean-Noel 
Gagnard   

9 x 750ml 400 600
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Lot Details

(2) 2009 Chassagne-Montrachet, Blanchots-Dessus, Jean-Noel Gagnard
Rated: 91-94 AM

(1) 2010 Chassagne-Montrachet, Blanchots-Dessus, Jean-Noel Gagnard
Rated: 93 AM

(2) 2011 Chassagne-Montrachet, Blanchots-Dessus, Jean-Noel Gagnard
Rated: 92 AM

(2) 2012 Chassagne-Montrachet, Blanchots-Dessus, Jean-Noel Gagnard
Rated: 91 AM

(2) 2014 Chassagne-Montrachet, Les Caillerets, Jean-Noel Gagnard
Rated: 16.5 JR, 92 AG

2327 Mixed 2009 Meursault, Domaine Roulot   6 x 750ml 600 900

Lot Details

(3) 2009 Meursault, Les Meix-Chavaux, Domaine Roulot
Rated: 92 RP, 92 AG

(1) 2009 Meursault, Les Tillets, Domaine Roulot
Rated: 92 RP, 94 AG

(2) 2009 Meursault, Les Vireuils, Domaine Roulot
Rated: 16 JR, 90 AG

2328 Mixed Meursault, Pierre Morey   11 x 750ml 450 650

Lot Details

(3) 2009 Meursault, Les Perrieres, Pierre Morey
Rated: 91 RP

(3) 2009 Meursault, Les Tessons, Pierre Morey
Rated: 89-92 AM

(5) 2010 Meursault, Les Tessons, Pierre Morey
Rated: 91 AG

2329 Mixed Bourgogne Blanc   18 x 750ml 350 550
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Lot Details

(1) 2009 Bourgogne Blanc Chardonnay, Pierre Morey

(2) 2010 Bourgogne Blanc Chardonnay, Pierre Morey

(4) 2010 Bourgogne Blanc Chardonnay, Etienne Sauzet
Rated: 88 AG

(1) 2011 Bourgogne Blanc, Domaine Leflaive
Rated: 16 JR

(5) 2012 Bourgogne Blanc, Henri Boillot
Rated: 88-90 AG

(1) 2013 Bourgogne Blanc, Domaine Leflaive
Rated: 16.5 JR

(1) 2014 Bourgogne Blanc, Domaine Leflaive
Rated: 88 RP, 90 WS, 16 JR

(3) 2016 Bourgogne Blanc, Domaine Roulot
Rated: 89 AG

2330 Mixed Meursault, Francois Mikulski   12 x 750ml 420 650

Lot Details

(1) 2009 Meursault, Les Genevrieres, Francois Mikulski
Rated: 92 AM

(2) 2010 Meursault, Les Perrieres, Francois Mikulski
Rated: 94 AM

(2) 2010 Meursault, Les Genevrieres, Francois Mikulski
Rated: 93 AM, 92 WS

(3) 2011 Meursault, Les Perrieres, Francois Mikulski
Rated: 93 AM, 90 RP

(3) 2011 Meursault, Les Charmes, Francois Mikulski
Rated: 91 AM, 91 WS

(1) 2011 Meursault, Les Genevrieres, Francois Mikulski
Rated: 92 AM

2331 Mixed White Burgundy   12 x 750ml 700 1000

Lot Details

(4) 2010 Batard-Montrachet, Thomas Morey
Rated: 95+ AG

(3) 2011 Batard-Montrachet, Thomas Morey
Rated: 93 AM, 95 AG

(5) 2014 Puligny-Montrachet, Les Enseigneres, Thierry Pillot

2332 Mixed 2010 Thomas Morey   11 x 750ml 500 750
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Lot Details

(7) 2010 Chassagne-Montrachet, Dent de Chien, Thomas Morey
Rated: 92 AG

(2) 2010 Chassagne-Montrachet, Vide Bourse, Thomas Morey
Rated: 92 AG

(2) 2010 Puligny-Montrachet, La Truffiere, Thomas Morey
Rated: 94 AG

2333 Mixed White Burgundy   12 x 750ml 400 600

Lot Details

(3) 2010 Chassagne-Montrachet, Les Blanchots Dessus, Bruno Colin
One label damp stained
Rated: 93 AM, 92+ AG

(2) 2010 Chassagne-Montrachet, Clos St. Jean, Michel Niellon
Rated: 92 AG

(1) 2014 Chassagne-Montrachet, Les Caillerets, Paul Pillot
Rated: 89 RP

(2) 2014 Chassagne-Montrachet, La Romanee, Paul Pillot
Rated: 92+ RP

(1) 2014 Chassagne-Montrachet, Grandes Ruchottes, Paul Pillot
Rated: 92-94 AM

(3) 2014 Chassagne-Montrachet, La Maltroie, Domaine Heitz-Lochardet
Rated: 90 AM, 90 RP, 16.5 JR

2334 Mixed 2010 Meursault, Comtes Lafon   5 x 750ml 450 650

Lot Details

(1) 2010 Meursault, Comtes Lafon
Rated: 89 AG

(4) 2010 Meursault, Gouttes d'Or, Comtes Lafon
Rated: 17 JR, 92 AG, 92+ AG

2335 Mixed 2010 Meursault, Domaine Roulot   12 x 750ml 1700 2600

Lot Details

(2) 2010 Meursault, Les Tessons, Clos de Mon Plaisir, Domaine Roulot
Rated: 92 AM, 93 AG

(2) 2010 Meursault, Les Poruzots, Domaine Roulot
Rated: 92 AM, 92 RP, 92 AG

(3) 2010 Meursault, Les Meix-Chavaux, Domaine Roulot
Rated: 91 RP, 17 JR, 93+ AG

(2) 2010 Meursault, Les Tillets, Domaine Roulot
Rated: 93+ AG

(3) 2010 Meursault, Les Vireuils, Domaine Roulot
Rated: 90 AM, 94 RP, 16.5 JR, 92+ AG

2336 Vertical Bourgogne Blanc, Domaine Leflaive   24 x 750ml 800 1200
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Lot Details

(6) 2010 Bourgogne Blanc, Domaine Leflaive
Rated: 16.5 JR, 90 AG

(6) 2011 Bourgogne Blanc, Domaine Leflaive
Rated: 16 JR

(6) 2013 Bourgogne Blanc, Domaine Leflaive
Rated: 16.5 JR

(6) 2014 Bourgogne Blanc, Domaine Leflaive
Rated: 88 RP, 90 WS, 16 JR

2337 Vertical Batard-Montrachet, Vincent & Sophie 
Morey   

4 x 750ml 320 480

Lot Details

(3) 2010 Batard-Montrachet, Vincent & Sophie Morey
Rated: 94 AM, 18 JR, 93 AG

(1) 2011 Batard-Montrachet, Vincent & Sophie Morey
Rated: 93 AM, 94+ AG

2338 Mixed 2011 Meursault, Comtes Lafon   5 x 750ml 600 900

Lot Details

(1) 2011 Meursault, Les Perrieres, Comtes Lafon
Rated: 93 RP, 17+ JR, 94 AG

(4) 2011 Meursault, Gouttes d'Or, Comtes Lafon
Rated: 94 RP, 17 JR, 93 AG

2339 Mixed Pierre-Yves Colin-Morey   12 x 750ml 750 1100

Lot Details

(4) 2011 Chassagne-Montrachet, Ancegnieres, Pierre-Yves Colin-Morey
One label slightly scuffed
Rated: 90 RP, 90 WS, 17 JR

(1) 2011 Meursault, Les Charmes, Pierre-Yves Colin-Morey
Rated: 95 AG

(1) 2011 Meursault, Les Genevrieres, Pierre-Yves Colin-Morey
Rated: 95 RP, 97 AG

(1) 2011 Meursault, Les Narvaux, Pierre-Yves Colin-Morey
Rated: 17 JR, 91+ AG

(5) 2014 Puligny-Montrachet, Champs-Gains, Pierre-Yves Colin-Morey
Rated: 90-92 AG

2340 Mixed 2011 Pierre Morey   12 x 750ml 800 1200

Lot Details

(3) 2011 Meursault, Les Perrieres, Pierre Morey
Rated: 92 AM, 93 AG

(3) 2011 Batard-Montrachet, Pierre Morey
Rated: 94 WS, 94 AG

(6) 2011 Meursault, Les Tessons, Pierre Morey
Rated: 90 WS, 90 AG
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2341 Vertical Corton-Charlemagne, Bonneau du 
Martray   

10 x 750ml 950 1400

Lot Details

(8) 2011 Corton-Charlemagne, Bonneau du Martray
Rated: 92 AM, 93 RP, 17 JR, 92 AG, 93 AG

(2) 2014 Corton-Charlemagne, Bonneau du Martray
Rated: 95 AM, 95 AG

2342 Mixed 2012 Chablis, Vincent Dauvissat   8 x 750ml 650 950

Lot Details

(3) 2012 Chablis, La Forest, Vincent Dauvissat
Rated: 92 AM, 93 RP, 95+ AG

(2) 2012 Chablis, Les Clos, Vincent Dauvissat
Rated: 94 AM, 92 RP, 96+ AG

(3) 2012 Chablis, Vaillons, Vincent Dauvissat
Rated: 91 AM, 92 AG

2343 Mixed Meursault, Domaine Roulot   11 x 750ml 1300 1900

Lot Details

(3) 2012 Meursault, Les Tessons, Clos de Mon Plaisir, Domaine Roulot
Two importers
Rated: 93 RP, 93 WS, 91 AG

(1) 2012 Meursault, Clos des Boucheres, Domaine Roulot
Rated: 94 RP

(4) 2012 Meursault, Les Tillets, Domaine Roulot
Rated: 90 AM, 93 RP

(2) 2012 Meursault, Les Vireuils, Domaine Roulot
Rated: 92 RP, 93 WS

(1) 2015 Meursault, Les Meix-Chavaux, Domaine Roulot
Rated: 91 AG

2344 Vertical Meursault, Les Genevrieres, Henri 
Boillot   

6 x 750ml 350 550

Lot Details

(3) 2012 Meursault, Les Genevrieres, Henri Boillot
Rated: 92 AM, 91 RP, 94 AG

(3) 2015 Meursault, Les Genevrieres, Henri Boillot
Rated: 93 AM, 92 RP, 92 AG

2345 Mixed Chassagne-Montrachet, Thomas Morey   10 x 750ml 350 550
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Lot Details

(3) 2013 Chassagne-Montrachet, Les Baudines, Thomas Morey
Two labels slightly scuffed
Rated: 92 AM

(4) 2014 Chassagne-Montrachet, Les Embrazees, Thomas Morey
Rated: 92 AM

(3) 2014 Chassagne-Montrachet, Les Baudines, Thomas Morey
Rated: 92 AM, 92 AG

2346 Mixed Meursault, Comtes Lafon   6 x 750ml 500 750

Lot Details

(1) 2013 Meursault, Les Charmes, Comtes Lafon
Rated: 92 AM, 17.5+ JR

(2) 2013 Meursault, Clos de la Barre, Comtes Lafon
Rated: 90 AM

(2) 2013 Meursault, Gouttes d'Or, Comtes Lafon
Rated: 90-93 AM, 91-93 RP, 17 JR, 90-92 AG

(1) 2015 Meursault, Comtes Lafon
Rated: 90 AG

2347 Mixed 2015 Thomas Morey   6 x 750ml 250 380

Lot Details

(3) 2015 Chassagne-Montrachet, Dent de Chien, Thomas Morey
Rated: 92 AM

(3) 2015 Chassagne-Montrachet, Vide Bourse, Thomas Morey
Rated: 93 AM

2348 Mixed Pierre-Yves Colin-Morey   10 x 750ml 700 1000

Lot Details

(3) 2015 Meursault, Les Charmes, Pierre-Yves Colin-Morey
Rated: 91-93 AM, 90-92 RP, 91-93 AG

(2) 2015 Meursault, Les Genevrieres, Pierre-Yves Colin-Morey
One label slightly scuff marked
Rated: 94 RP, 96 WS, 94 AG

(1) 2016 Saint-Aubin, La Chateniere, Pierre-Yves Colin-Morey
Rated: 90 RP

(1) 2016 Saint-Aubin, En Remilly, Pierre-Yves Colin-Morey
Rated: 91+ AG

(1) 2016 Rully, Les Cailloux, Pierre-Yves Colin-Morey

(1) 2016 Saint-Aubin, Le Banc, Pierre-Yves Colin-Morey
Rated: 89 AM, 16 JR

(1) 2017 Saint-Aubin, La Chateniere, Pierre-Yves Colin-Morey
Rated: 91 AM

2349 2012 Cote Rotie, Domaine Jamet   5 x 750ml 450 650
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Lot Details

2012 Cote Rotie, Domaine Jamet
Rated: 96 RP, 17.5 JR, 97 JS, 94 AG

2350 2014 Cote Rotie, Domaine Jamet   4 x 750ml 320 480

Lot Details

2014 Cote Rotie, Domaine Jamet
One label nicked; two importers
Rated: 92 RP, 94 AG

2351 Mixed Cornas   10 x 750ml 420 650

Lot Details

(2) 2011 Cornas, Vieilles Vignes, Alain Voge
Rated: 95 WS, 17 JR, 93 AG

(5) 2011 Cornas, Vieilles Vignes, Alain Voge
Two importers
Rated: 95 WS, 17 JR, 93 AG

(3) 2013 Cornas, Les Chaillots, Franck Balthazar
One label slightly scuffed
Rated: 91 RP, 93 WS, 94 AG

2352 Mixed Cornas   5 x 750ml 250 380

Lot Details

(1) 2014 Cornas, Auguste Clape
Rated: 93 RP, 94 AG

(3) 2014 Cornas, Les Chaillots, Franck Balthazar
Rated: 93 AG

(1) 2015 Cornas, Auguste Clape
Rated: 97 RP, 17.5+ JR

2353 2010 Sancerre, Clos La Neore, Edmond & Anne 
Vatan   

2 x 750ml 250 380

Lot Details

2010 Sancerre, Clos La Neore, Edmond & Anne Vatan
Rated: 95 RP

2354 Mixed Vintage Champagne   8 x 750ml 500 750

Lot Details

(1) 2007 Delamotte, Blanc de Blancs
Rated: 93 RP, 91 WS, 17.5+ JR, 93 JS, 92 AG

(3) 2008 Pierre Peters, Cuvee Speciale, Les Chetillons, Blanc de Blancs Brut
Disgorged June 2016
Rated: 96 RP, 95 WS, 96 JS, 95+ AG

(4) 2010 Louis Roederer, Blanc de Blancs
Rated: 93 RP, 92 WS, 94 JS, 93 AG

2355 Mixed Italian Red   12 x 750ml 600 900
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Lot Details

(1) 2004 Brunello di Montalcino Riserva, Madonna del Piano, Tenuta Valdicava (V. Abbruzzese)
Rated: 96 WS, 95 JS, 95+ AG

(1) 2007 Brunello di Montalcino Riserva, Madonna del Piano, Tenuta Valdicava (V. Abbruzzese)
Rated: 95 WS, 98 JS, 96 AG

(3) 2007 Brunello di Montalcino, La Cerbaiola (Salvioni)
Rated: 17+ JR, 96 AG

(3) 2008 Brunello di Montalcino, Siro Pacenti
Rated: 94 WS, 16+ JR, 93 JS, 95 AG

(4) 2011 Barbaresco, Rio Sordo, Cascina delle Rose
Rated: 16+ JR, 92 AG

2356 Mixed Italian Red   12 x 750ml 550 850

Lot Details

(5) 2012 Chianti Classico, Gran Selezione, Castello di Brolio-Ricasoli
Rated: 91 RP, 91 WS, 96 JS, 91 AG

(3) 2012 Chianti Classico, San Giusto a Rentennano
Rated: 90 AG

(4) 2012 Flaccianello della Pieve, Tenuta Fontodi
Rated: 94+ RP, 90 WS, 94 JS, 97 AG

2357 2015 Colli Orientali del Friuli Ribolla Gialla, 
Pettarin, Miani   

2 x 750ml 150 220

Lot Details

2015 Colli Orientali del Friuli Ribolla Gialla, Pettarin, Miani
Rated: 93 AG

2358 Mixed Spanish Red   19 x 750ml 950 1400

Lot Details

(2) 2001 La Rioja Alta, Gran Reserva 890, La Rioja Alta S.A.
Rated: 95 RP, 93 WS, 17.5 JR

(3) 2004 Rioja Reserva, Vina Ardanza, La Rioja Alta S.A.
Rated: 18 WFW

(1) 2005 Malleolus de Valderramiro, Bodegas Emilio Moro
Rated: 97 RP, 93 WS, 94 AG

(1) 2005 Rioja Gran Reserva, Imperial, CVNE S.A.

(2) 2005 Rioja Gran Reserva, Prado Enea, Bodegas Muga
Rated: 95 RP, 17.5 JR, 94 AG

(5) 2007 Rioja Gran Reserva, Imperial, CVNE S.A.
One base neck

(5) 2010 Rioja Gran Reserva, Prado Enea, Bodegas Muga
Rated: 97 RP, 94 WS, 95 AG

2359 2015 Gantenbein Pinot Noir   3 x 750ml 300 450
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Lot Details

2015 Gantenbein Pinot Noir
Rated: 94+ RP

2360 1996 Chateau Rol Valentin   (owc) 12 x 750ml 300 450

Lot Details

1996 Chateau Rol Valentin
Rated: 90 RP

2361 2003 Chateau Monbousquet    3 x 750ml, 3 x 
1500ml

300 450

Lot Details

(3) 2003 Chateau Monbousquet
Rated: 93 RP, 90 WS, 90 AG

(3) 2003 Chateau Monbousquet (1.5L)
Rated: 93 RP, 90 WS, 90 AG

2362 2009 Clos des Jacobins   (owc) 12 x 750ml 300 450

Lot Details

2009 Clos des Jacobins
Rated: 93 RP, 91 WS, 92 JS

2363 Mixed Red Bordeaux   1 x 375ml, 5 x 
750ml

550 850

Lot Details

(1) 1983 Chateau Ducru-Beaucaillou
Capsule nicked

(1) 1989 Chateau Le Gay
Capsule torn
Rated: 90 RP, 95 WS

(1) 1989 Chateau Leoville Las Cases
Top shoulder
Rated: 91 RP, 90 WS

(2) 1994 Chateau Lynch-Bages
Two labels scuffed

(1) 1998 Chateau Haut-Brion (375ml)
Rated: 99 RP, 97 WS, 18 JR, 96 NM

2364 Mixed 1990s Red Bordeaux   11 x 750ml 500 750

Lot Details

(5) 1995 Chateau Gazin
Rated: 90 RP, 90 WS, 90 AG

(3) 1998 Peby-Faugeres
Rated: 94 RP, 94 WS

(3) 1998 Chateau Beausejour (Duffau-Lagarrosse)
Rated: 89 RP

2365 Mixed 2000s Red Bordeaux   9 x 750ml 400 600
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Lot Details

(1) 2000 Chateau Lagrange (St. Julien)
Rated: 93 RP, 93 WS, 92+ AG

(2) 2002 Chateau Gruaud Larose
Rated: 89 WS, 16.5 JR

(1) 2004 Chateau Lascombes
Rated: 93 RP, 91 AG

(5) 2005 Chateau Lascombes
Rated: 93 WS, 16.5++ JR

2366 Vertical Chateau Beausejour (Duffau-
Lagarrosse)   

8 x 750ml 280 420

Lot Details

(6) 2003 Chateau Beausejour (Duffau-Lagarrosse)
Rated: 90 RP, 16/17 WFW

(2) 2005 Chateau Beausejour (Duffau-Lagarrosse)
Rated: 91 RP, 16.5 JR, 91+ AG

2367 1988 Chateau Rieussec   (owc) 12 x 750ml 550 850

Lot Details

1988 Chateau Rieussec
One capsule torn
Rated: 95 RP, 91 WS, 90 AG

2368 Mixed Sweet Bordeaux   1 x 375ml, 3 x 
750ml

300 450

Lot Details

(2) 1986 Chateau Climens
Two base neck; one label slightly damp stained; one capsule torn
Rated: 96 RP, 94 WS

(1) 2003 Chateau d'Yquem
Label scuff marked
Rated: 96 RP, 98 WS, 19 JR

(1) 2008 Chateau d'Yquem (375ml)
Rated: 95 RP, 94 WS, 18 JR, 95 AG

2369 1990 Clos Vougeot, Mongeard-Mugneret   4 x 750ml 450 650

Lot Details

1990 Clos Vougeot, Mongeard-Mugneret
Four labels scuff marked, one nicked; three capsules corroded
Rated: 90 RP

2370 2000 Clos Vougeot, Louis Jadot   (2 OWC) 12 x 750ml 650 950

Lot Details

2000 Clos Vougeot, Louis Jadot
One label torn
Rated: 89+ AG

2371 Mixed Red Burgundy   3 x 375ml, 7 x 
750ml

800 1200
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Lot Details

(3) 1996 Bonnes-Mares, Comte Georges de Vogue (375ml)
Three labels creased and damp stained, two torn, one peeling
Rated: 91 AM, 90 WS, 93+ AG

(1) 1999 Nuits-St-Georges, Roncieres, Robert Chevillon
Rated: 88-90 RP

(2) 2002 Gevrey-Chambertin, Domaine Serafin

(2) 2002 Gevrey-Chambertin, Clos St-Jacques, Louis Jadot
Rated: 90 AM, 93 WS, 92 AG

(2) 2005 Clos Vougeot, Joseph Drouhin
One label scuffed; two importers
Rated: 94 AM, 92 RP, 90 WS

2372 1999 Corton-Charlemagne, Maison Verget   2 x 750ml 100 150

Lot Details

1999 Corton-Charlemagne, Maison Verget
Two labels slightly scuff marked
Rated: 91+ AG

2373 2005 Corton-Charlemagne, Cuvee Quintessence, 
Vincent Girardin (3L)   (owc)

1 x 3000ml 300 450

Lot Details

2005 Corton-Charlemagne, Cuvee Quintessence, Vincent Girardin (3L)
Label slightly scuff marked
Rated: 93+? AG

2374 2010 Meursault, Les Genevrieres, Henri Boillot 
(1.5L)   (oc)

3 x 1500ml 600 900

Lot Details

2010 Meursault, Les Genevrieres, Henri Boillot (1.5L)
Rated: 93 AM, 94 AG

2375 2011 Chassagne-Montrachet, Les Champs Gain, 
Bernard Moreau   (oc)

12 x 750ml 600 900

Lot Details

2011 Chassagne-Montrachet, Les Champs Gain, Bernard Moreau
Rated: 92 AG

2376 2011 Chassagne-Montrachet, Chenevottes, 
Bernard Moreau   (oc)

12 x 750ml 550 850

Lot Details

2011 Chassagne-Montrachet, Chenevottes, Bernard Moreau
Rated: 16.5 JR, 93 AG

2377 2011 Chassagne-Montrachet, Maltroie, Bernard 
Moreau   (oc)

12 x 750ml 700 1000

Lot Details

2011 Chassagne-Montrachet, Maltroie, Bernard Moreau
Rated: 90 RP, 17 JR, 91 AG

2378 2011 Chassagne-Montrachet, Morgeot, Bernard 
Moreau   (oc)

12 x 750ml 550 850
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Lot Details

2011 Chassagne-Montrachet, Morgeot, Bernard Moreau
Rated: 92+ AG

2379 Vertical Chateauneuf-du-Pape, Chateau de 
Beaucastel   

6 x 750ml 300 450

Lot Details

(1) 1983 Chateauneuf-du-Pape, Chateau de Beaucastel
4cm; label slightly damp stained; capsule corroded
Rated: 90 WS, 17 JR

(1) 1995 Chateauneuf-du-Pape, Chateau de Beaucastel
Rated: 93 RP, 95 WS

(2) 2000 Chateauneuf-du-Pape, Chateau de Beaucastel
Rated: 94 RP, 90 WS, 93 AG

(1) 2003 Chateauneuf-du-Pape, Chateau de Beaucastel
Rated: 90 RP, 94 WS, 17.5 JR, 93 AG

(1) 2005 Chateauneuf-du-Pape, Chateau de Beaucastel
Rated: 95 RP, 94 AG

2380 1997 Riesling, Cuvee Frederic-Emile, Trimbach   11 x 750ml 450 650

Lot Details

1997 Riesling, Cuvee Frederic-Emile, Trimbach
Eleven labels scuff marked; two importers
Rated: 90 RP, 93 WS, 18 JR

2381 2011 Riesling, Schlossberg, Cuvee Ste. 
Catherine, L'Inedit!, Domaine Weinbach   (oc)

12 x 750ml 420 650

Lot Details

2011 Riesling, Schlossberg, Cuvee Ste. Catherine, L'Inedit!, Domaine Weinbach
Rated: 93 WS

2382 Mixed Zind Humbrecht   12 x 750ml 500 750
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Lot Details

(1) 1988 Pinot Gris, Rangen, Clos St. Urbain, VT, Domaine Zind Humbrecht
Label torn and damp stained

(1) 1989 Riesling, Rangen, Clos St. Urbain, Domaine Zind Humbrecht
Label slightly scuffed
Rated: 18.5 JR, 95 AG

(1) 1989 Pinot Gris, Rangen, Clos St. Urbain, Domaine Zind Humbrecht
Rated: 98 AG

(1) 1990 Riesling, Rangen, Clos St. Urbain, Domaine Zind Humbrecht
Label damp stained
Rated: 94 RP, 91 WS, 95 AG

(1) 1991 Pinot Gris, Rangen, Clos St. Urbain, Domaine Zind Humbrecht
Rated: 96 RP

(2) 1991 Pinot Gris, Heimbourg, SGN, Domaine Zind Humbrecht
Rated: 95 WS

(4) 1992 Riesling, Rangen, Clos St. Urbain, Domaine Zind Humbrecht
Two labels nicked, one slightly damp stained
Rated: 96 RP

(1) 1992 Riesling, Clos Windsbuhl, Domaine Zind Humbrecht
3cm; label slightly damp stained
Rated: 91 RP

2383 Mixed Zind Humbrecht   16 x 750ml 450 650

Lot Details

(1) 1992 Riesling, Heimbourg, Domaine Zind Humbrecht
Rated: 93 RP

(8) 1994 Riesling, Herrenweg, Domaine Zind Humbrecht
Three 2.5cm; two labels torn
Rated: 94 RP

(3) 1996 Riesling, Herrenweg, Domaine Zind Humbrecht
Rated: 90 WS

(1) 1996 Pinot Gris, Clos Windsbuhl, Domaine Zind Humbrecht
Capsule torn
Rated: 95 RP, 91 WS

(2) 1998 Pinot Gris, Rangen, Clos St. Urbain, VT, Domaine Zind Humbrecht
Rated: 96 RP, 93 WS

(1) 1998 Riesling, Rangen, Clos St. Urbain, Domaine Zind Humbrecht
Rated: 94 RP, 93 WS

2384 NV   Jacquesson & Fils, Cuvee 734 (1.5L)   (OC) 2 x 1500ml 150 220

Lot Details

NV Jacquesson & Fils, Cuvee 734 (1.5L)
Disgorged in 2010

2385 1997 Brunello di Montalcino Riserva, Tenuta Il 
Poggione   (OWC)

12 x 750ml 700 1000
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Lot Details

1997 Brunello di Montalcino Riserva, Tenuta Il Poggione
Four base neck, one top shoulder
Rated: 93 WS, 91 AG

2386 1997 Percarlo, San Giusto a Rentennano   6 x 750ml 480 750

Lot Details

1997 Percarlo, San Giusto a Rentennano
Two top shoulder
Rated: 90 WS, 97 AG

2387 1997 Solaia, Marchesi Antinori   1 x 750ml 250 380

Lot Details

1997 Solaia, Marchesi Antinori
Base neck; label damp stained
Rated: 98 WS, 97 JS, 96 AG, 96 AG

2388 1999 Guado al Tasso, Marchesi Antinori   6 x 750ml 300 450

Lot Details

1999 Guado al Tasso, Marchesi Antinori
Two base neck; two labels slightly scuff marked, one torn, one slightly damp stained; two importers
Rated: 94 RP, 93 AG

2389 2000 Vigna d'Alceo, Castello dei Rampolla   6 x 750ml 350 550

Lot Details

2000 Vigna d'Alceo, Castello dei Rampolla
One top shoulder
Rated: 98 RP, 91 WS, 17.5 JR

2390 2001 Giusto di Notri, Tua Rita   11 x 750ml 550 850

Lot Details

2001 Giusto di Notri, Tua Rita
Two importers
Rated: 97 RP

2391 2003 Brunello di Montalcino, Tenuta Il Poggione   
(owc)

6 x 750ml 200 300

Lot Details

2003 Brunello di Montalcino, Tenuta Il Poggione
Four base neck

2392 2003 Vigna d'Alceo, Castello dei Rampolla   (2 
OC)

12 x 750ml 700 1000

Lot Details

2003 Vigna d'Alceo, Castello dei Rampolla
Rated: 90 WS, 96 AG

2393 2005 Sassicaia, Tenuta San Guido (1.5L)   1 x 1500ml 250 380

Lot Details

2005 Sassicaia, Tenuta San Guido (1.5L)
Rated: 93 RP, 94 WS, 95 WFW, 93 AG

2394 2007 Orma, Orma   (oc) 6 x 750ml 180 280
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Lot Details

2007 Orma, Orma
Rated: 92 JS, 94 AG

2395 2011 Solaia, Marchesi Antinori   (owc) 6 x 750ml 600 900

Lot Details

2011 Solaia, Marchesi Antinori
Rated: 91 RP, 94 WS, 18 JR, 94 JS, 96 AG

2396 2014 Ornellaia, Vendemmia d'Artista, Tenuta 
dell'Ornellaia (3L)   (owc)

1 x 3000ml 500 750

Lot Details

2014 Ornellaia, Vendemmia d'Artista, Tenuta dell'Ornellaia (3L)
L'Essenza; owc—strapped prior to inspection by HDH
Rated: 94 RP, 91 AG

2397 Mixed Giacomo Borgogno & Figli   12 x 750ml 900 1400

Lot Details

(1) 1967 Barolo Riserva, Giacomo Borgogno & Figli

(2) 1978 Barolo Riserva, Giacomo Borgogno & Figli

(2) 1982 Barolo Riserva, Giacomo Borgogno & Figli
Rated: 96 JS

(2) 1985 Barolo Riserva, Giacomo Borgogno & Figli

(2) 1988 Barolo Riserva, Giacomo Borgogno & Figli
Two 2.5cm

(1) 1990 Barolo Riserva, Giacomo Borgogno & Figli
Rated: 92 RP

(2) 1995 Barolo Classico Riserva, Giacomo Borgogno & Figli
One 3cm

2398 Mixed Italian Red   1 x 750ml, 2 x 
3000ml

350 550

Lot Details

(1) 1990 Amarone Recioto della Valpolicella Classico Superiore, Allegrini (3L)

(1) 1997 Barbaresco, Martinenga, Tenute Cisa Asinari dei Marchesi di Gresy (3L)
Rated: 91 WS

(1) 2003 Barolo, Cannubi Boschis, Luciano Sandrone
Rated: 91 WS, 17.5 JR, 92 AG

2399 Mixed 1990s Brunello   4 x 750ml, 1 x 
1500ml

320 480
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Lot Details

(1) 1993 Brunello di Montalcino Riserva, Frescobaldi-Ferre Millenium, Castelgiocondo (Frescobaldi) 
(1.5L)
Base neck
Rated: 93 WS

(2) 1996 Brunello di Montalcino, Rennina, Pieve Santa Restituta (Gaja)
Two base neck; two labels slightly damp stained
Rated: 90 WS

(1) 1997 Brunello di Montalcino, Podere Salicutti
Rated: 98 WS, 96 AG

(1) 1997 Brunello di Montalcino, Poggio Alle Mura, Castello Banfi
Rated: 95 WS, 95 AG

2400 Mixed 1995 Gaja   4 x 750ml 550 850

Lot Details

(3) 1995 Barbaresco, Sori San Lorenzo, Gaja
Three labels damp stained, one torn
Rated: 91 RP, 96 WS, 95 AG

(1) 1995 Barbaresco, Sori Tildin, Gaja
Label damp stained
Rated: 91 RP, 94 AG

2401 Mixed Giacomo Borgogno & Figli   11 x 750ml 500 750

Lot Details

(2) 1996 Barolo Riserva, Giacomo Borgogno & Figli
Rated: 92 WS

(2) 1997 Barolo Riserva, Giacomo Borgogno & Figli
Rated: 94 WS

(2) 1998 Barolo Classico Riserva, Giacomo Borgogno & Figli
Rated: 93 RP, 90 WS

(2) 1999 Barolo Riserva, Giacomo Borgogno & Figli
Rated: 95 WS, 92 AG

(1) 2000 Barolo Riserva, Giacomo Borgogno & Figli
Rated: 93 WS

(2) 2001 Barolo Riserva, Giacomo Borgogno & Figli
Two labels slightly damp stained
Rated: 92 WS, 92 AG

2402 Mixed Gaja   
2 x 750ml, 1 x 
1500ml, 1 x 
3000ml

900 1400
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Lot Details

(1) 2005 Barbaresco, Gaja
Rated: 92 WS, 16.5 JR, 94 AG

(1) 2005 Sori San Lorenzo, Gaja (1.5L)
Rated: 95 WS, 97 AG

(1) 2006 Barbaresco, Gaja
Rated: 91 WS, 18 JR, 90+ AG, 93 AG

(1) 2006 Barbaresco, Gaja (3L)
Rated: 91 WS, 18 JR, 90+ AG, 93 AG

2403 2003 Finca Dofi, Alvaro Palacios S.L. (5L)   (owc) 1 x 5000ml 250 380

Lot Details

2003 Finca Dofi, Alvaro Palacios S.L. (5L)
Rated: 94 WS, 91 AG

2404 2004 Numanthia, Bodega Numanthia Termes 
(1.5L)   

6 x 1500ml 600 900

Lot Details

2004 Numanthia, Bodega Numanthia Termes (1.5L)
Rated: 98 RP, 95 WS, 17 JR, 93 AG

2405 Mixed Rioja   3 x 750ml 200 300

Lot Details

(1) 1964 Rioja Gran Reserva, Federico Paternina
Very high shoulder; label peeling and slightly damp stained; capsule worn

(1) 1966 Rioja Gran Reserva, Federico Paternina
Very high shoulder; label damp stained; capsule torn and corroded

(1) 1970 Rioja, Vina Tondonia, R. Lopez de Heredia Vina Tondonia, S.A.
Top shoulder; label torn and slightly damp stained; capsule corroded

2406 Mixed Weingut J. B. Becker   6 x 700ml 200 300

Lot Details

(3) 1971 Wallufer Walkenberg Riesling Auslese, #5, Weingut J. B. Becker (700ml)
AP# 05-72; three 2.5cm; one label scuff marked

(3) 1976 Wallufer Walkenberg Riesling Auslese, #8, Weingut J. B. Becker (700ml)
AP# 08-78; one 2.5cm

2407 Mixed California Cabernet Sauvignon & Meritage  
 

8 x 750ml 500 750
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Lot Details

(2) 1998 Stag's Leap Wine Cellars Cabernet Sauvignon, FAY Vineyard
One base neck
Rated: 18 JR

(1) 1999 Chateau Montelena Winery Cabernet Sauvignon, Estate
Rated: 95 RP, 94 WS, 93+ AG

(1) 2000 Chateau Montelena Winery Cabernet Sauvignon, Estate
Rated: 90 RP, 90 WS, 90 AG

(3) 2000 Sloan Red Wine
Rated: 92 RP, 93 WS

(1) 2003 Stag's Leap Wine Cellars Cabernet Sauvignon, SLV

2408 Mixed Sine Qua Non Grenache   2 x 750ml 350 550

Lot Details

(1) 2005 Sine Qua Non Grenache, Atlantis Fe2O3-2
Rated: 97 RP, 100 AG

(1) 2007 Sine Qua Non Grenache, Pictures
Rated: 97 RP, 95 AG

2409 2000 Sine Qua Non Mr. K Assortment (375ml)   
(OWC)

3 x 375ml 220 320

Lot Details

2000 Sine Qua Non Mr. K Assortment (375ml)
The Noble Man Viognier (2 hb); The Straw Man Semillon (1 hb) Two wax capsules cracked
Rated: 96-99 RP

2410 2001 Sine Qua Non White Wine, Albino   2 x 750ml 320 480

Lot Details

2001 Sine Qua Non White Wine, Albino
Rated: 95 RP, 91 WS

2411 2005 Sine Qua Non Atlantis Vin de Paille 
Assortment (375ml)   (OWC)

3 x 375ml 250 380

Lot Details

2005 Sine Qua Non Atlantis Vin de Paille Assortment (375ml)
Fe203-2d (1 hb); Fe203-3e (2 hb)
Rated: 90+-97 RP

2412 2005 Sine Qua Non Mr. K Assortment (375ml)   
(OWC)

3 x 375ml 280 420

Lot Details

2005 Sine Qua Non Mr. K Assortment (375ml)
The Noble Man Chardonnay (2 hb); The Straw Man Marsanne (1 hb)
Rated: 98-100 RP

2413 2006 Sine Qua Non Mr. K Assortment (375ml)   
(OWC)

3 x 375ml 200 300
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Lot Details

2006 Sine Qua Non Mr. K Assortment (375ml)
The Noble Man Chardonnay (2 hb); The Straw Man Marsanne (1 hb)
Rated: 95-97 RP

2414 2006 Sine Qua Non Mr. K Assortment (375ml)   
(OWC)

3 x 375ml 200 300

Lot Details

2006 Sine Qua Non Mr. K Assortment (375ml)
The Noble Man Chardonnay (2 hb); The Straw Man Marsanne (1 hb)
Rated: 95-97 RP

2415 Mixed Sine Qua Non Mr. K   9 x 375ml 650 950

Lot Details

(1) 2000 Sine Qua Non Mr. K Viognier, The Noble Man, Alban Vineyard (375ml)
Wax capsule cracked
Rated: 96 RP

(1) 2000 Sine Qua Non Mr. K Semillon, The Straw Man, Brander Vineyard (375ml)
Wax capsule cracked
Rated: 99 RP

(1) 2001 Sine Qua Non Mr. K Semillon, The Straw Man, Brander Vineyard (375ml)
Rated: 97 RP

(3) 2002 Sine Qua Non Mr. K Gewurztraminer, The Ice Man, Babcock Vineyard (375ml)
Rated: 96 RP

(1) 2002 Sine Qua Non Mr. K Semillon, The Straw Man, Brander Vineyard (375ml)
Rated: 98 RP

(1) 2003 Sine Qua Non Mr. K Semillon, The Straw Man, Brander Vineyard (375ml)
Wax capsule chipped
Rated: 97 RP

(1) 2006 Sine Qua Non Mr. K Marsanne, The Straw Man, Beckmen Vineyard (375ml)
Rated: 97 RP, 95 AG

2416 2003 Sine Qua Non Pinot Noir, Omega, Shea 
Vineyard   

1 x 750ml 200 300

Lot Details

2003 Sine Qua Non Pinot Noir, Omega, Shea Vineyard
Very high shoulder; wax capsule chipped
Rated: 93 RP, 91 AG

2417 1929 Clos Fourtet   2 x 750ml 220 320

Lot Details

1929 Clos Fourtet
Two high shoulder; two labels slightly bin soiled, two torn; one capsule corroded

2418 1943 Vieux Chateau Certan   1 x 750ml 450 650

Lot Details

1943 Vieux Chateau Certan
Very high shoulder; label torn and damp stained
Rated: 18.5 WFW

2419 1949 Chateau Talbot   2 x 750ml 420 650
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Lot Details

1949 Chateau Talbot
One top shoulder, one very high shoulder; two labels slightly damp stained, one slightly torn; two capsules 
corroded, two corks slightly sunken

2420 1961 Chateau Pavie-Decesse   4 x 750ml 400 600

Lot Details

1961 Chateau Pavie-Decesse
Two base neck, one top shoulder, one very high shoulder; one label scuffed

2421 1982 Chateau La Tour Haut-Brion   1 x 750ml 280 420

Lot Details

1982 Chateau La Tour Haut-Brion
Rated: 96 RP, 94 WS, 91 AG

2422 Vertical Chateau la Violette   3 x 750ml 300 450

Lot Details

(1) 1964 Chateau la Violette
Very high shoulder; label damp stained

(2) 1966 Chateau la Violette
One base neck, one top shoulder; two labels slightly damp stained

2423 1983 Corton-Bressandes, Jacques Prieur   12 x 750ml 700 1000

Lot Details

1983 Corton-Bressandes, Jacques Prieur
Twelve labels slightly damp stained

2424 1983 Corton-Bressandes, Jacques Prieur   12 x 750ml 700 1000

Lot Details

1983 Corton-Bressandes, Jacques Prieur
Two 2.5cm; twelve labels slightly damp stained

2425 1999 Echezeaux, du Dessus, Jayer-Gilles   2 x 750ml 300 450

Lot Details

1999 Echezeaux, du Dessus, Jayer-Gilles
One label torn
Rated: 93 AG

2426 2000 Echezeaux, Jean Grivot (1.5L)   2 x 1500ml 450 650

Lot Details

2000 Echezeaux, Jean Grivot (1.5L)
Two labels slightly scuffed
Rated: 92 AM, 91 RP, 17.5 JR, 91 AG

2427 2005 Clos Vougeot, Vieilles Vignes, Domaine 
Ponsot (1.5L)   (OWC)

1 x 1500ml 380 550

Lot Details
2005 Clos Vougeot, Vieilles Vignes, Domaine Ponsot (1.5L)

2428 1952 Hermitage, Tete de Cuvee, Vidal-Fleury   2 x 750ml 350 550
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Lot Details

1952 Hermitage, Tete de Cuvee, Vidal-Fleury
One 3cm, one 4cm; two labels torn and heavily damp stained

2429 1976 Rauenthaler Baiken Riesling TBA, Schloss 
Eltz   

2 x 750ml 320 480

Lot Details

1976 Rauenthaler Baiken Riesling TBA, Schloss Eltz
Two labels damp stained, one torn

2430 1968 Heitz Cellar Cabernet Sauvignon   3 x 750ml 550 850

Lot Details

1968 Heitz Cellar Cabernet Sauvignon
One base neck, one top shoulder, one very high shoulder; three labels wine spattered
Rated: 88 RP

2431 Mixed Sweet Bordeaux   17 x 375ml, 4 
x 750ml

750 1100

Lot Details

(2) 1986 Chateau Climens
Two base neck; two labels slightly damp stained; one capsule torn
Rated: 96 RP, 94 WS

(2) 2001 Chateau Climens
Two base neck; one label nicked and slightly damp stained; two importers
Rated: 99 RP, 97 WS, 19.5 JR, 94+ AG

(2) 2004 Chateau d'Yquem (375ml)
Rated: 92 RP, 18 JR

(4) 2007 Chateau Climens (375ml)
Rated: 98 RP, 93 WS, 93 AG

(11) 2008 Chateau Coutet (375ml)
Rated: 92 RP, 90 WS, 16.5 JR, 90+ AG

2432 2006 Romanee-St-Vivant, Domaine de la 
Romanee-Conti   

1 x 750ml 1200 1800

Lot Details

2006 Romanee-St-Vivant, Domaine de la Romanee-Conti
Label nicked
Rated: 93 AM, 17.5 JR, 95 AG

2433 Mixed Red Burgundy   2 x 750ml 120 180

Lot Details

(1) 2005 Beaune Rouge, Clos des Mouches, Joseph Drouhin
Label slightly scuffed
Rated: 92 AM, 92 RP, 90 WS, 18- JR

(1) 2013 Chambolle-Musigny, Les Sentiers, Robert Groffier Pere et Fils
Rated: 92 RP, 91 AG

2434 Mixed Huet Vouvray   3 x 500ml, 5 x 
750ml

350 550
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Lot Details

(1) 1997 Vouvray, Cuvee Constance, Huet (500ml)
Rated: 99 RP, 100 WS

(1) 2008 Vouvray, Clos du Bourg, Moelleux, 1er Trie, Huet
Rated: 95 RP, 93+ AG

(2) 2015 Vouvray, Le Mont, Moelleux, Huet

(2) 2015 Vouvray, Cuvee Constance, Huet (500ml)

(2) 2015 Vouvray, Le Mont, Moelleux, 1er Trie, Huet

2435 Mixed Alsace   1 x 375ml, 3 x 
750ml

220 320

Lot Details

(1) 1990 Riesling, Muenchberg, SGN, Domaine Ostertag (375ml)

(1) 2000 Pinot Gris, Heimbourg, SGN, Domaine Zind Humbrecht
Label scuffed
Rated: 98 RP, 94 WS, 94+ AG

(2) 2011 Riesling, Altenberg de Bergheim, Marcel Deiss

2436 Mixed Champagne   1 x 375ml, 1 x 
750ml

120 180

Lot Details

(1) 2006 Taittinger, Comtes de Champagne Blanc de Blancs
Rated: 94 AM, 96 RP, 94 WS, 18 JR, 96 JS, 97+ AG

(1) MV Krug, Grande Cuvee (375ml)
Rated: 91 AM, 90 AM, 94 WS, 97 WS, 18.5 JR, 93 AG, 93+ AG

2437 1995 Brauneberger Juffer Riesling Auslese, 
Goldkapsel, #9, Fritz Haag - Dusemonder Hof   

3 x 750ml 220 320

Lot Details

1995 Brauneberger Juffer Riesling Auslese, Goldkapsel, #9, Fritz Haag - Dusemonder Hof
AP# 09-10

2438 2016 Scharzhofberger Riesling Kabinett, #2, 
Egon Muller - Scharzhof   

1 x 750ml 50 80

Lot Details

2016 Scharzhofberger Riesling Kabinett, #2, Egon Muller - Scharzhof
AP# 02-17

2439 Mixed Riesling Auslese   1 x 375ml, 5 x 
750ml

220 320

Lot Details

(2) 1997 Bernkasteler Doctor Riesling Auslese, Reichsgraf von Kesselstatt
AP# 32-98; one 2.5cm; one label damp stained

(1) 2005 Saarburger Rausch Riesling Auslese, lange Goldkapsel #6, Zilliken - Forstmeister Geltz 
(375ml)
AP# 06-06

(3) 2010 Graacher Domprobst Riesling Auslese, #1, Willi Schaefer
AP# 01-11
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2440 Mixed Hermann Donnhoff   12 x 375ml 500 750

Lot Details

(1) 1997 Oberhauser Brucke Riesling Auslese, #15, auction, Hermann Donnhoff (375ml)
AP# 15-98; label torn; gold capsule

(1) 1997 Oberhauser Brucke Riesling Auslese, #15, Hermann Donnhoff (375ml)
AP# 15-98; label torn

(2) 2002 Oberhauser Brucke Riesling Eiswein, #18, Hermann Donnhoff (375ml)
AP# 18-03; one label nicked

(1) 2006 Oberhauser Brucke Riesling Auslese, #16, Hermann Donnhoff (375ml)
AP# 16-07
Rated: 98 RP, 92 AG

(2) 2006 Niederhauser Hermannshohle Riesling Auslese, #17, Hermann Donnhoff (375ml)
AP# 17-07
Rated: 99 RP, 92+ AG

(1) 2006 Niederhauser Hermannshohle Riesling BA, #20, Hermann Donnhoff (375ml)
AP# 20-07
Rated: 99 RP, 17.5 JR

(3) 2015 Niederhauser Hermannshohle Riesling Auslese, #20, Hermann Donnhoff (375ml)
AP# 20-16

(1) 2015 Oberhauser Brucke Riesling Eiswein, #26, Hermann Donnhoff (375ml)
AP# 26-16

2441 Mixed German   4 x 375ml 250 380

Lot Details

(1) 1998 Mussbacher Eselshaut Riesling Eiswein, #22, Muller-Catoir (375ml)
AP# 22-99

(1) 2010 Albalonga TBA, Weingut Wittmann (375ml)
AP# 24-11

(2) 2010 Scharzhofberger Riesling BA, #25, Van Volxem (375ml)
AP# 25-11

2442 Mixed Prum Riesling Auslese   3 x 375ml, 3 x 
750ml

750 1100

Lot Details

(1) 1998 Wehlener Sonnenuhr Riesling Auslese, lange Goldkapsel, #11, auction, Joh. Jos. Prum
AP# 11-99; label damp stained

(3) 2001 Wehlener Sonnenuhr Riesling Auslese, Goldkapsel, #22, Joh. Jos. Prum (375ml)
AP# 22-02
Rated: 18.5 JR

(2) 2001 Wehlener Sonnenuhr Riesling Auslese, Goldkapsel, #22, Joh. Jos. Prum
AP# 22-02; one label torn
Rated: 18.5 JR

2443 Mixed Von Schubert - Maximin Grunhaus   4 x 375ml, 3 x 
750ml

350 550
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Lot Details

(2) 2001 Maximin Grunhauser Herrenberg Riesling Auslese, #188, von Schubert - Maximin Grunhaus
AP# 20-02

(2) 2009 Maximin Grunhauser Abtsberg Riesling Auslese, #93, von Schubert - Maximin Grunhaus 
(375ml)
AP# 31-10

(1) 2009 Maximin Grunhauser Bruderberg Riesling Jungfernwein Auslese, #8, von Schubert - Maximin 
Grunhaus
AP# 08-10

(2) 2009 Maximin Grunhauser Herrenberg Riesling Eiswein, #29, von Schubert - Maximin Grunhaus 
(375ml)
AP# 29-10

2444 Mixed German Riesling   3 x 375ml, 12 
x 750ml

550 850

Lot Details

(2) 2005 Wehlener Sonnenuhr Riesling Auslese, Goldkapsel, #28, Joh. Jos. Prum
AP# 28-06

(1) 2008 Graacher Himmelreich Riesling Auslese, Goldkapsel, #13, Joh. Jos. Prum (375ml)
AP# 13-09

(2) 2008 Graacher Himmelreich Riesling Auslese, Goldkapsel, #19, Joh. Jos. Prum (375ml)
AP# 19-10; one capsule slightly corroded

(2) 2010 Bernkasteler Badstube Riesling Auslese, Goldkapsel, #8, Joh. Jos. Prum
AP# 08-11

(3) 2015 Wehlener Sonnenuhr Riesling Spatlese, #13, Joh. Jos. Prum
AP# 13-16

(3) 2015 Wehlener Sonnenuhr Riesling Auslese, #17, Joh. Jos. Prum
AP# 17-16; one label nicked

(2) 2016 Graacher Himmelreich Riesling Auslese, #9, Joh. Jos. Prum
AP# 09-17

2445 Mixed Vintage Port   4 x 375ml, 7 x 
750ml

400 600
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Lot Details

(1) 1985 Fonseca Vintage Port
Rated: 93 RP, 95 WS, 16.5+ JR, 18 WFW

(2) 1985 Taylor Vintage Port
Rated: 90 WS, 17 WFW

(1) 1994 Taylor Vintage Port (375ml)
Base neck; label slightly damp stained
Rated: 97 RP, 100 WS, 16.5 WFW, 100 JS

(3) 2000 Taylor Vintage Port
One base neck; two labels nicked
Rated: 98 RP, 18 WFW, 95+ AG

(3) 2003 Taylor Vintage Port (375ml)
One base neck
Rated: 98+ RP, 94 WS, 93+ AG

(1) 2009 Taylor Vintage Port
Label torn; slight signs of past seepage
Rated: 97 RP, 94 WS, 18 JR, 97 JS, 93 AG

2446 Mixed Tokaji   10 x 500ml 500 750

Lot Details

(1) 1993 Tokaji Aszu, 6 Puttonyos, Szt. Tamas, Royal Tokaji Wine Company (500ml)

(1) 1999 Tokaji Esszencia, Kiralyudvar Winery (500ml)
Label nicked and slightly damp stained

(2) 2000 Tokaji Aszu Eszencia, Imperium, Ch. Dereszla (500ml)

(2) 2007 Tokaji Aszu, 6 Puttonyos, Kiralyudvar Winery (500ml)

(4) 2009 Tokaji Szamorodni Edes, Szepsy (500ml)
One label slightly damp stained

2447 2010 Colgin Red Wine, IX Estate   1 x 750ml 250 380

Lot Details

2010 Colgin Red Wine, IX Estate
Rated: 100 RP, 94 WS, 95 AG, 97 AG

2448 2012 Araujo Estate Wines Cabernet Sauvignon, 
Eisele Vineyard (1.5L)   

1 x 1500ml 320 480

Lot Details

2012 Araujo Estate Wines Cabernet Sauvignon, Eisele Vineyard (1.5L)
Label scuff marked
Rated: 97 RP, 94 WS, 98 JS

2449 2012 Dana Estates Winery Cabernet Sauvignon, 
Hershey Vineyards (1.5L)   

1 x 1500ml 400 600

Lot Details

2012 Dana Estates Winery Cabernet Sauvignon, Hershey Vineyards (1.5L)
Label torn
Rated: 98 RP

2450 2013 Dalla Valle Vineyards Red Wine, Maya   1 x 750ml 300 450
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Lot Details

2013 Dalla Valle Vineyards Red Wine, Maya
Rated: 100 RP, 93 WS, 97+ AG

2451 2013 Shafer Vineyards Cabernet Sauvignon, 
Hillside Select   

2 x 750ml 320 480

Lot Details

2013 Shafer Vineyards Cabernet Sauvignon, Hillside Select
Rated: 98+ RP, 94 WS, 99 JS, 97+ AG

2452 2016 Bryant Family Red Wine, Bettina   3 x 750ml 450 650

Lot Details

2016 Bryant Family Red Wine, Bettina
Rated: 95+ RP, 97 JS, 96 AG

2453 Vertical Opus One   2 x 750ml 420 650

Lot Details

(1) 2002 Opus One
Label scuff marked
Rated: 94 RP, 17.5 JR

(1) 2005 Opus One
Label scuff marked
Rated: 95 RP, 90 WS, 17.5+ JR, 93 AG

2454 Mixed Hundred Acre Winery   3 x 750ml 600 900

Lot Details

(1) 2009 Hundred Acre Winery Shiraz, Deep Time, Ancient Way Vineyard, Summer's Block
Label slightly scuff marked
Rated: 90 WS

(1) 2012 Hundred Acre Winery Cabernet Sauvignon, Ark
Label slightly scuff marked
Rated: 100 RP

(1) 2012 Hundred Acre Winery Cabernet Sauvignon, Few And Far Between
Label slightly scuff marked
Rated: 100 RP, 95 WS

2455 1993 Chateau Latour   1 x 750ml 300 450

Lot Details

1993 Chateau Latour
Base neck; label torn, scuffed and ink marked
Rated: 90 RP

2456 2000 Chateau Leoville Poyferre   3 x 750ml 320 480

Lot Details

2000 Chateau Leoville Poyferre
Rated: 97 RP, 94 WS, 92 NM, 90 AG

2457 Mixed Red Bordeaux   11 x 750ml 750 1100
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Lot Details

(4) 2001 Chateau Lynch-Bages
Rated: 90 WS, 16.5 JR, 90+ AG

(1) 2003 Chateau Pichon-Longueville, Baron
Rated: 94 RP, 95 WS, 17/18 WFW, 92 NM, 93 AG

(2) 2003 Chateau Beychevelle
Two labels slightly scuffed
Rated: 92 RP

(1) 2005 Chateau Pichon-Longueville, Baron
Rated: 93 RP, 94 WS, 17.5 JR, 18 WFW, 95 NM, 94+ AG

(3) 2005 Chateau Beychevelle
Three labels slightly scuff marked; two importers
Rated: 93 RP, 17 JR, 90 AG

2458 Mixed 2005 Bordeaux   2 x 750ml, 1 x 
1500ml

500 750

Lot Details

(2) 2005 Chateau Montrose
Two labels slightly scuff marked
Rated: 97 RP, 94 WS, 18 JR, 18 WFW, 97 NM

(1) 2005 Chateau Cos d'Estournel (1.5L)
Rated: 98 RP, 98 WS, 17 JR, 18 WFW, 99 JS, 96 NM

2459 1976 Chateau d'Yquem   1 x 750ml 320 480

Lot Details

1976 Chateau d'Yquem
Base neck; label damp stained; capsule nicked
Rated: 96 RP, 96 WS

2460 1959 Cote Rotie, Les Jumelles, Paul Jaboulet 
Aine   

1 x 750ml 300 450

Lot Details

1959 Cote Rotie, Les Jumelles, Paul Jaboulet Aine
3cm; label scuff marked

2461 1999 Sassicaia, Tenuta San Guido   1 x 750ml 120 180

Lot Details

1999 Sassicaia, Tenuta San Guido
Label nicked and damp stained
Rated: 92 WS, 18 JR, 99 WFW, 91 AG

2462
1996 Tinto Pesquera Reserva Millennium, 
Alejandro Fernandez - Tinto Pesquera S.L. (1.5L)  
 

1 x 1500ml 120 180

Lot Details

1996 Tinto Pesquera Reserva Millennium, Alejandro Fernandez - Tinto Pesquera S.L. (1.5L)
Label slightly damp stained; slight signs of past seepage
Rated: 95 WS, 93 AG

2463 Vertical Ridge Vineyards Red Wine, Monte Bello   5 x 750ml 600 900
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Lot Details

(1) 1988 Ridge Vineyards Red Wine, Monte Bello
Base neck; label damp stained
Rated: 89 RP, 88 WS

(1) 1994 Ridge Vineyards Red Wine, Monte Bello
Label damp stained
Rated: 90 RP, 18.5 WFW, 95+ AG

(1) 1999 Ridge Vineyards Red Wine, Monte Bello
Rated: 92 WS, 92+ AG

(1) 2002 Ridge Vineyards Red Wine, Monte Bello
Rated: 98 RP, 94 AG

(1) 2006 Ridge Vineyards Red Wine, Monte Bello
Rated: 94+ RP, 17.5+ JR, 93 AG

2464 Mixed California Cabernet Sauvignon & Meritage  
 

3 x 750ml 420 650

Lot Details

(1) 1990 Opus One
Base neck; label slightly damp stained
Rated: 93 RP, 96 WS

(1) 1996 Dominus
Rated: 95 RP, 92 WS, 93 AG

(1) 2000 Dominus
Rated: 90+ AG

2465 Vertical Chateau Montelena Winery Cabernet 
Sauvignon, Estate   

5 x 750ml, 1 x 
1500ml

450 650

Lot Details

(1) 2002 Chateau Montelena Winery Cabernet Sauvignon, Estate (1.5L)
Rated: 96+ RP, 93 AG

(5) 2005 Chateau Montelena Winery Cabernet Sauvignon, Estate
One capsule worn
Rated: 95 RP, 95+ AG

2466 Mixed Penfolds   3 x 750ml 600 900

Lot Details

(1) 1993 Penfolds Grange
Base neck
Rated: 91 RP, 95 WS

(1) 1994 Penfolds Grange
Rated: 94 RP, 96 WS

(1) 1997 Penfolds Cabernet Sauvignon, Bin 707
Label nicked
Rated: 91 WS, 91 AG

2467 1991 Graham Vintage Port   4 x 750ml 150 220
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Lot Details

1991 Graham Vintage Port
One base neck; three labels damp stained, three scuff marked; one cork slightly raised
Rated: 94 RP, 93 WS

2468 1996 Ruchottes-Chambertin, Clos des 
Ruchottes, Armand Rousseau   

1 x 750ml 500 750

Lot Details

1996 Ruchottes-Chambertin, Clos des Ruchottes, Armand Rousseau
Label torn
Rated: 92 AM, 96 RP

2469 1999 Clos de Tart, Domaine du Clos de Tart   1 x 750ml 250 380

Lot Details

1999 Clos de Tart, Domaine du Clos de Tart
Rated: 92 AM, 18 JR, 91 NM

2470 2000 Chateau d'Armailhac (5L)   (OWC) 1 x 5000ml 250 380

Lot Details

2000 Chateau d'Armailhac (5L)
Rated: 89 RP, 90 WS

2471 2000 Chateau Faugeres   (owc) 12 x 750ml 350 550

Lot Details

2000 Chateau Faugeres
One base neck; one label nicked
Rated: 91 RP, 91 WS, 90 JS

2472 2000 Reserve de la Comtesse [2nd wine of Ch. 
Pichon-Longueville, Lalande] (1.5L)   (owc)

6 x 1500ml 350 550

Lot Details

2000 Reserve de la Comtesse [2nd wine of Ch. Pichon-Longueville, Lalande] (1.5L)
One label wine stained
Rated: 89 RP, 90 WS

2473 2001 Chateau Lynch-Bages   6 x 750ml 450 650

Lot Details

2001 Chateau Lynch-Bages
One base neck; two labels slightly scuffed, four slightly scuff marked; two importers
Rated: 90 WS, 16.5 JR, 90+ AG

2474 2002 Chateau Giscours   (OWC) 12 x 750ml 320 480

Lot Details

2002 Chateau Giscours
Rated: 91 RP, 90 WS

2475 2002 Chateau Gruaud Larose   6 x 750ml 220 320

Lot Details

2002 Chateau Gruaud Larose
Three labels scuffed, three scuff marked
Rated: 89 WS, 16.5 JR

2476 2002 Chateau Lagrange (St. Julien)   (owc) 12 x 750ml 300 450
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Lot Details

2002 Chateau Lagrange (St. Julien)
Rated: 17.5 JR, 90 AG

2477 2003 Chateau Branaire-Ducru   6 x 750ml 250 380

Lot Details

2003 Chateau Branaire-Ducru
One base neck; one label slightly scuff marked
Rated: 94 RP, 93 WS, 92 AG

2478 2003 Chateau Cos d'Estournel    1 x 750ml, 1 x 
1500ml

350 550

Lot Details

(1) 2003 Chateau Cos d'Estournel
Label slightly scuff marked
Rated: 93 RP, 97 WS, 17 JR, 19 WFW, 98 JS, 96 NM

(1) 2003 Chateau Cos d'Estournel (1.5L)
Label slightly scuffed; capsule slightly creased and slightly loose
Rated: 93 RP, 97 WS, 17 JR, 19 WFW, 98 JS, 96 NM

2479 2003 Chateau Haut-Batailley   (owc) 12 x 750ml 300 450

Lot Details

2003 Chateau Haut-Batailley
One label slightly scuff marked
Rated: 89 RP, 90 WS

2480 2003 Chateau Lagrange (St. Julien)   (owc) 12 x 750ml 350 550

Lot Details

2003 Chateau Lagrange (St. Julien)
Rated: 91 RP, 92 WS, 16.5 JR

2481 2003 Chateau Langoa Barton   (owc) 12 x 750ml 350 550

Lot Details

2003 Chateau Langoa Barton
Rated: 91 RP, 92 WS, 17 WFW

2482 2003 Chateau Monbousquet   (owc) 12 x 750ml 420 650

Lot Details

2003 Chateau Monbousquet
Rated: 93 RP, 90 WS, 90 AG

2483 2003 Les Pagodes de Cos [2nd wine of Ch. Cos 
d'Estournel]   (owc)

12 x 750ml 350 550

Lot Details

2003 Les Pagodes de Cos [2nd wine of Ch. Cos d'Estournel]
Rated: 91 RP, 88 WS

2484 2003 Chateau du Tertre   (owc) 12 x 750ml 300 450

Lot Details

2003 Chateau du Tertre
Two labels nicked
Rated: 90 RP, 17/18 WFW
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2485 2004 Chateau Branaire-Ducru   (owc) 12 x 750ml 350 550

Lot Details

2004 Chateau Branaire-Ducru
Rated: 90 RP, 90 AG

2486 2004 Chateau Troplong-Mondot    3 x 750ml, 2 x 
1500ml

300 450

Lot Details

(3) 2004 Chateau Troplong-Mondot
Three labels slightly scuffed
Rated: 90 WS, 17 JR

(2) 2004 Chateau Troplong-Mondot (1.5L)
Two base neck; one label slightly scuffed
Rated: 90 WS, 17 JR

2487 2005 Chateau d'Armailhac   4 x 750ml 150 220

Lot Details

2005 Chateau d'Armailhac
One label scuffed; two importers
Rated: 90 RP, 90 WS

2488 2005 Chateau La Gaffeliere   6 x 750ml 300 450

Lot Details

2005 Chateau La Gaffeliere
Six labels damp stained
Rated: 96 RP, 93 WS, 17 WFW, 91+ AG

2489 2006 Chateau Haut-Bages Liberal (6L)   (owc) 1 x 6000ml 250 380

Lot Details

2006 Chateau Haut-Bages Liberal (6L)
Rated: 89 RP, 92 WS

2490 2006 Chateau Pipeau   (owc) 12 x 750ml 180 280

Lot Details

2006 Chateau Pipeau
Rated: 88 RP, 90 WS

2491 2007 Chateau Malescot St-Exupery   (owc) 12 x 750ml 350 550

Lot Details

2007 Chateau Malescot St-Exupery
Rated: 90 WS

2492 2008 Chateau Cantemerle   (owc) 12 x 750ml 300 450

Lot Details

2008 Chateau Cantemerle
Rated: 88 RP

2493 2008 Chateau La Croix St. Georges   8 x 750ml 150 220

Lot Details

2008 Chateau La Croix St. Georges
Three labels slightly scuff marked
Rated: 91 RP, 16.5 JR
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2494 2008 La Dame de Montrose [2nd wine of Ch. 
Montrose]   (owc)

11 x 750ml 250 380

Lot Details

2008 La Dame de Montrose [2nd wine of Ch. Montrose]
Two labels nicked, two scuff marked
Rated: 17 JR, 90 JS

2495 2008 Chateau Fleur-Cardinale   (owc) 12 x 750ml 250 380

Lot Details

2008 Chateau Fleur-Cardinale
Rated: 91 RP, 91 WS, 16.5 JR

2496 2008 Chateau La Fleur de Bouard   (owc) 12 x 750ml 220 320

Lot Details

2008 Chateau La Fleur de Bouard
Rated: 90 WS, 16.5 JR, 90 JS

2497 2008 Chateau Giscours (6L)   (owc) 1 x 6000ml 280 420

Lot Details

2008 Chateau Giscours (6L)
Rated: 91 RP, 17.5 JR, 91 NM

2498 2008 Chateau Leoville Las Cases   5 x 750ml 420 650

Lot Details

2008 Chateau Leoville Las Cases
Five labels slightly scuffed
Rated: 93+ RP, 94 WS, 18 JR, 96 NM

2499 2008 Chateau Malartic-Lagraviere   (OWC) 12 x 750ml 250 380

Lot Details

2008 Chateau Malartic-Lagraviere
One top shoulder
Rated: 91 RP, 90 WS, 17.5 JR, 91 JS, 92 NM

2500 2009 Chateau Fleur-Cardinale   (owc) 12 x 750ml 420 650

Lot Details

2009 Chateau Fleur-Cardinale
Rated: 94 RP, 93 WS, 16.5 JR, 93 JS, 92 AG

2501 2009 Chateau Meyney   (owc) 12 x 750ml 250 380

Lot Details

2009 Chateau Meyney
Rated: 92 RP, 17.5 JR, 93 JS, 94 NM, 91 NM

2502 2010 Chateau Branaire-Ducru (6L)   (owc) 1 x 6000ml 350 550

Lot Details

2010 Chateau Branaire-Ducru (6L)
Label slightly scuffed
Rated: 94 RP, 94 WS, 94 JS, 94+ AG

2503 2010 Chateau Giscours   (OWC) 6 x 750ml 280 420
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Lot Details

2010 Chateau Giscours
Rated: 91 RP, 94 WS, 17.5 JR, 95 JS, 90+ AG

2504 2010 Chateau Haut-Bergey   (OC) 12 x 750ml 250 380

Lot Details

2010 Chateau Haut-Bergey
One label creased
Rated: 92 RP, 92 WS, 16.5 JR, 91 AG

2505 2011 Chateau Branaire-Ducru   (owc) 12 x 750ml 250 380

Lot Details

2011 Chateau Branaire-Ducru
Rated: 92 WS, 16.5 JR, 92 JS

2506 2011 Chateau Ducru-Beaucaillou (1.5L)   2 x 1500ml 250 380

Lot Details

2011 Chateau Ducru-Beaucaillou (1.5L)
One label slightly scuffed
Rated: 92+ RP, 94 WS, 17.5 JR, 93 JS, 91 AG

2507 2011 Chateau Larcis Ducasse   (OWC) 12 x 750ml 350 550

Lot Details

2011 Chateau Larcis Ducasse
One label torn
Rated: 90 RP, 91 WS, 93 JS, 97+ AG

2508 2011 Chateau Montrose   (OWC) 6 x 750ml 300 450

Lot Details

2011 Chateau Montrose
Rated: 90 RP, 17.5 JR, 92 JS, 91+ AG

2509 2012 Chateau Cantenac Brown   (owc) 6 x 750ml 250 380

Lot Details

2012 Chateau Cantenac Brown
Rated: 93 WS, 16.5 JR, 92 JS

2510 2012 La Chapelle de La Mission Haut-Brion [2nd 
wine of Ch. La Mission Haut-Brion]   (OWC)

6 x 750ml 200 300

Lot Details

2012 La Chapelle de La Mission Haut-Brion [2nd wine of Ch. La Mission Haut-Brion]
Rated: 90 RP, 90 WS, 16 JR, 92 JS, 91 AG

2511 2012 Chateau Fleur-Cardinale   (owc) 12 x 750ml 300 450

Lot Details

2012 Chateau Fleur-Cardinale
Rated: 93 RP, 91 WS, 91 JS, 93 AG

2512 2012 Chateau Giscours (6L)   (owc) 1 x 6000ml 300 450
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Lot Details

2012 Chateau Giscours (6L)
Base neck
Rated: 90 RP, 92 JS, 92 AG

2513 2013 Chateau d'Armailhac   (OWC) 12 x 750ml 250 380

Lot Details

2013 Chateau d'Armailhac
Rated: 90 JS

2514 2013 Chateau Faugeres   (owc) 12 x 750ml 250 380

Lot Details

2013 Chateau Faugeres
Rated: 91 JS

2515 2013 Chateau Figeac   (owc) 6 x 750ml 180 280

Lot Details

2013 Chateau Figeac
Two labels nicked
Rated: 91 RP, 93 JS

2516 2014 Chateau Brane-Cantenac (6L)   (owc) 1 x 6000ml 320 480

Lot Details

2014 Chateau Brane-Cantenac (6L)
Rated: 92 RP, 16 JR, 92 JS, 92 NM, 92 AG

2517 2014 Chateau Giscours (6L)   (owc) 1 x 6000ml 280 420

Lot Details

2014 Chateau Giscours (6L)
Base neck
Rated: 92 RP, 16.5 JR, 95 JS, 93 NM, 91+ AG

2518 2014 Chateau Pavie-Macquin (6L)   (owc) 1 x 6000ml 350 550

Lot Details

2014 Chateau Pavie-Macquin (6L)
Rated: 91 RP, 94 WS, 96 JS, 93 NM, 96 AG

2519 2015 Chateau Latour-Martillac   (owc) 12 x 750ml 300 450

Lot Details

2015 Chateau Latour-Martillac
Rated: 93 RP, 17 JR, 93 JS, 92 NM, 94 AG

2520 2015 Chateau Monbousquet   6 x 750ml 220 320

Lot Details

2015 Chateau Monbousquet
Six labels slightly scuff marked, one nicked; two importers
Rated: 93 RP, 95 WS, 95 JS, 93 AG

2521 2015 Chateau Moulin-St-Georges   (owc) 12 x 750ml 380 550

Lot Details

2015 Chateau Moulin-St-Georges
Rated: 94+ RP, 93 JS
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2522 2015 Petit-Figeac [2nd wine of Ch. Figeac]   (owc) 12 x 750ml 300 450

Lot Details

2015 Petit-Figeac [2nd wine of Ch. Figeac]
Rated: 91 RP, 91 WS, 17 JR, 92 JS

2523 2015 Chateau Rauzan-Segla   (owc) 6 x 750ml 420 650

Lot Details

2015 Chateau Rauzan-Segla
Rated: 97 RP, 95 WS, 18 JR, 96+ WFW, 97 JS, 95 NM, 96 AG

2524 Mixed Red Bordeaux   1 x 375ml, 5 x 
750ml

600 900

Lot Details

(2) 1975 Chateau Leoville Las Cases
Two base neck; two labels damp stained and slightly scuff marked; two capsules slightly corroded
Rated: 92 RP, 16.5 JR

(1) 1982 Chateau Grand-Puy-Lacoste
Top shoulder; label damp stained; capsule slightly corroded
Rated: 96 RP, 92 WS, 17.5 JR, 91+ AG

(2) 1982 Chateau Branaire-Ducru
Two top shoulder; two labels damp stained
Rated: 93 RP

(1) 1983 Chateau Mouton Rothschild (375ml)
Label slightly damp stained and slightly scuffed; capsule nicked and slightly corroded
Rated: 91 RP, 94 WS

2525 Mixed 1994 Bordeaux   6 x 750ml 550 850

Lot Details

(1) 1994 Chateau Latour
Label damp stained and scuffed
Rated: 94 RP, 91 WS

(5) 1994 Chateau La Conseillante
Five labels scuff marked; one capsule torn

2526 Mixed 1995 Bordeaux   5 x 750ml 300 450

Lot Details

(2) 1995 Chateau Lynch-Bages
One label slightly scuff marked
Rated: 94 WS, 16 JR

(3) 1995 Chateau Malescot St-Exupery
Two labels scuffed; one cork slightly sunken
Rated: 90 RP, 90 WS

2527 Mixed 1996 Bordeaux   4 x 750ml, 2 x 
1500ml

500 750
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Lot Details

(1) 1996 Les Forts de Latour [2nd wine of Ch. Latour]
Label scuffed
Rated: 90 RP, 92 WS, 17.5 JR, 91 AG

(2) 1996 Chateau d'Armailhac
Two labels slightly scuff marked, one torn
Rated: 16.5 JR, 90 JS

(1) 1996 Chateau Ducru-Beaucaillou
Rated: 93 RP, 92 WS, 94+ AG

(1) 1996 Chateau Lagrange (St. Julien) (1.5L)
Rated: 90 RP, 91 WS, 93+ AG

(1) 1996 Chateau Pape-Clement (1.5L)
Label scuffed; capsule slightly worn
Rated: 90 RP, 91 AG

2528 Mixed Red Bordeaux   4 x 1500ml 450 650

Lot Details

(2) 1997 Chateau Valandraud (1.5L)
Two capsules slightly creased
Rated: 90 WS

(1) 1998 Chateau Montrose (1.5L)
Label slightly scuff marked
Rated: 90 RP, 90 NM

(1) 1999 Chateau Cos d'Estournel (1.5L)
Rated: 17 JR, 92 NM

2529 Mixed 1998 Bordeaux   5 x 750ml 400 600

Lot Details

(2) 1998 Les Forts de Latour [2nd wine of Ch. Latour]
Two labels scuffed; one capsule torn
Rated: 89+ AG

(2) 1998 Chateau Montrose
One label scuffed, one nicked
Rated: 90 RP, 90 NM

(1) 1998 Chateau Ducru-Beaucaillou
Label scuffed
Rated: 91 RP, 92 NM

2530 Mixed Red Bordeaux   11 x 750ml 250 380
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Lot Details

(6) 1998 Chateau L'Hermitage
Four labels slightly damp stained, six creased, three torn
Rated: 90 WS, 90+ AG

(1) 2000 Chateau Brisson
Rated: 89 WS

(1) 2000 Chateau Chauvin
Rated: 92 RP

(1) 2000 Chateau Bellefont-Belcier
Rated: 90 RP, 90 WS

(1) 2000 Chateau Haut-Pontet
Label scuff marked

(1) 2000 Chateau Bouscaut Rouge
Label nicked

2531 Mixed 1999 Bordeaux   2 x 750ml, 1 x 
1500ml

420 650

Lot Details

(1) 1999 Chateau La Fleur Petrus
Rated: 17 WFW

(1) 1999 Chateau Palmer
Rated: 94 RP, 91 WS, 17.5+ JR, 93 NM, 92 AG

(1) 1999 Chateau Leoville Las Cases (1.5L)
Label slightly scuff marked
Rated: 91 RP, 94 WS, 92 NM, 92 AG

2532 Mixed 1999 Bordeaux   10 x 750ml 650 950

Lot Details

(3) 1999 Chateau Grand-Puy-Lacoste
Two labels slightly scuffed
Rated: 17- JR, 91 NM

(1) 1999 Chateau La Fleur Petrus
Rated: 17 WFW

(1) 1999 Chateau Lynch-Bages
Label damp stained and scuffed
Rated: 90 RP, 16.5 JR

(1) 1999 Chateau Tertre-Roteboeuf
Label nicked; capsule creased and slightly loose
Rated: 91 RP, 17 JR

(1) 1999 Chateau Ducru-Beaucaillou
Label slightly scuff marked
Rated: 91 RP, 16.5 JR, 91 AG

(3) 1999 Chateau Leoville Las Cases
Three labels scuff marked
Rated: 91 RP, 94 WS, 92 NM, 92 AG

2533 Mixed 2000 Bordeaux   9 x 750ml 480 750
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Lot Details

(1) 2000 Chateau Malescot St-Exupery
Rated: 95 RP, 93 WS, 17.5 JR, 91 AG

(2) 2000 Chateau Malescot St-Exupery
One label nicked, one scuffed, one slightly damp stained
Rated: 95 RP, 93 WS, 17.5 JR, 91 AG

(6) 2000 Chateau Cantenac Brown
One base neck; one label slightly damp stained
Rated: 90 RP, 92 WS

2534 Mixed 2000 Bordeaux   5 x 1500ml 450 650

Lot Details

(1) 2000 Chateau Lascombes (1.5L)
Label scuffed
Rated: 90 RP

(3) 2000 Chateau Prieure-Lichine (1.5L)
Three labels scuffed; two slightly damp stained; three capsules slightly creased and slightly loose
Rated: 90 RP, 91 WS

(1) 2000 Chateau Lafon-Rochet (1.5L)
Base neck; label scuffed
Rated: 90 RP, 91 WS, 16.5 JR, 90 AG

2535 Mixed 2000 Bordeaux   12 x 750ml 650 950

Lot Details

(1) 2000 Chateau Monbousquet
Rated: 93 RP, 92 AG

(5) 2000 Chateau La Croix de Gay
Rated: 89 RP, 90 WS, 17.5 JR

(2) 2000 Vieux Chateau Certan
Rated: 95 RP, 95 WS, 17.5 JR, 93 AG

(4) 2000 Chateau Moulin-St-Georges
Four labels slightly scuff marked
Rated: 91 RP, 89 RP, 90 AG

2536 Mixed 2000 Bordeaux   2 x 1500ml 420 650

Lot Details

(1) 2000 Chateau Lynch-Bages (1.5L)
Rated: 97 RP, 96 WS, 18 JR, 92 AG

(1) 2000 Chateau Pontet-Canet (1.5L)
Label scuff marked; cork slightly sunken
Rated: 92 RP, 93 WS, 93 AG

2537 Mixed 2000 Bordeaux   6 x 750ml 650 950
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Lot Details

(2) 2000 Chateau Pichon-Longueville, Baron
One label slightly scuff marked
Rated: 97 RP, 93 WS, 18 JR, 95 NM, 94 AG

(1) 2000 Chateau Pichon-Longueville, Comtesse de Lalande
Base neck
Rated: 96 RP, 95 WS, 17.5 JR, 94 AG

(2) 2000 Chateau Gruaud Larose
Two labels slightly scuff marked
Rated: 94 RP, 95 WS, 93 AG

(1) 2000 Chateau Cos d'Estournel
Label scuffed
Rated: 97 RP, 96 WS, 95 JS, 94 NM

2538 Mixed Red Bordeaux   4 x 750ml 400 600

Lot Details

(1) 2001 Chateau La Conseillante
Label scuffed and slightly damp stained
Rated: 92 WS, 17.5 JR, 94 NM

(3) 2002 Chateau La Fleur Petrus
One label torn
Rated: 88 RP, 91 WS, 17 JR, 88 AG

2539 Mixed 2001 Bordeaux Magnums   2 x 1500ml 350 550

Lot Details

(1) 2001 Chateau Lynch-Bages (1.5L)
Label scuffed
Rated: 90 WS, 16.5 JR, 90+ AG

(1) 2001 Chateau Leoville Las Cases (1.5L)
Base neck
Rated: 93 RP, 94 WS, 94 NM

2540 Mixed 2001 Chateau Margaux and Pavillon 
Rouge   

5 x 750ml 600 900

Lot Details

(4) 2001 Pavillon Rouge du Chateau Margaux [2nd wine of Ch. Margaux]
Four labels scuffed
Rated: 89 WS

(1) 2001 Chateau Margaux
Label scuffed
Rated: 94 RP, 92 WS, 93 AG

2541 Mixed 2001 Bordeaux   10 x 750ml 500 750
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Lot Details

(3) 2001 Chateau Duhart-Milon (Dom. de Barons Rothschild - Lafite)
One label slightly bin marked
Rated: 17 JR

(1) 2001 Carruades de Lafite [2nd wine of Ch. Lafite Rothschild]
Label slightly scuff marked
Rated: 90 WS, 16.5 JR

(4) 2001 Chateau d'Issan
One base neck; four labels slightly scuffed
Rated: 90 WS, 93 JS

(2) 2001 Chateau Calon-Segur
One label bin marked
Rated: 90 RP

2542 Mixed 2002 Bordeaux   11 x 750ml 500 750

Lot Details

(2) 2002 Chateau Pontet-Canet
Two labels slightly scuff marked
Rated: 92 WS, 91 AG

(1) 2002 Chateau Ducru-Beaucaillou
Label slightly scuffed
Rated: 90 WS, 90-92 AG

(5) 2002 Chateau Leoville Barton
Two labels nicked, two slightly scuff marked; one capsule torn; multiple importers
Rated: 92 RP, 17 JR

(3) 2002 Chateau Leoville Poyferre
Three labels slightly scuff marked
Rated: 90 RP, 90 AG

2543 Mixed 2002 Chateau Margaux and Pavillon 
Rouge   

3 x 750ml 400 600

Lot Details

(2) 2002 Pavillon Rouge du Chateau Margaux [2nd wine of Ch. Margaux]
Two labels slightly scuffed
Rated: 16.5 JR

(1) 2002 Chateau Margaux
Label scuffed
Rated: 93 RP, 92 WS, 17 JR, 92+ AG

2544 Mixed 2002 Bordeaux   4 x 750ml, 1 x 
1500ml

450 650

Lot Details

(3) 2002 Chateau Pichon-Longueville, Baron
One label scuffed
Rated: 93 WS, 90 NM, 91+ AG

(1) 2002 Chateau Pichon-Longueville, Baron (1.5L)
Label bin marked
Rated: 93 WS, 90 NM, 91+ AG

(1) 2002 Chateau Pichon-Longueville, Comtesse de Lalande
Rated: 94 RP, 91 WS, 92+ AG
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2545 Mixed 2002 Bordeaux   5 x 1500ml 650 950

Lot Details

(2) 2002 Chateau Ducru-Beaucaillou (1.5L)
Two labels slightly scuffed; two importers
Rated: 90 WS, 90-92 AG

(2) 2002 Chateau Cos d'Estournel (1.5L)
Two labels slightly scuffed; two importers
Rated: 94 RP, 93 WS, 94 JS, 93 AG

(1) 2002 Chateau Calon-Segur (1.5L)
Label slightly scuffed
Rated: 16.5 JR

2546 Mixed 2003 Bordeaux   5 x 1500ml 350 550

Lot Details

(2) 2003 Chateau Lagrange (St. Julien) (1.5L)
Two labels slightly scuffed, one slightly damp stained
Rated: 91 RP, 92 WS, 16.5 JR

(3) 2003 Chateau Cantenac Brown (1.5L)
Two labels slightly scuffed
Rated: 89 WS

2547 Mixed 2003 Bordeaux   5 x 750ml 320 480

Lot Details

(1) 2003 Chateau Pichon-Longueville, Baron
Rated: 94 RP, 95 WS, 17/18 WFW, 92 NM, 93 AG

(1) 2003 Chateau Pichon-Longueville, Comtesse de Lalande
Label slightly scuffed
Rated: 95 RP, 93 WS, 16.5 JR, 91 NM, 93 AG

(2) 2003 Chateau Duhart-Milon (Dom. de Barons Rothschild - Lafite)
Rated: 94 RP, 92 WS, 17 WFW

(1) 2003 Chateau Lynch-Bages
Label slightly scuff marked
Rated: 94 RP, 92 WS, 90 AG

2548 Mixed 2003 Bordeaux   8 x 750ml 380 550

Lot Details

(3) 2003 Chateau Monbousquet
Two importers
Rated: 93 RP, 90 WS, 90 AG

(5) 2003 Chateau Lascombes
One base neck, one top shoulder; two labels slightly scuffed, two slightly damp stained
Rated: 94 RP, 91 WS

2549 Mixed 2003 Bordeaux   12 x 750ml 500 750
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Lot Details

(4) 2003 Chateau Haut-Batailley
Four labels scuff marked, one creased, one slightly damp stained
Rated: 89 RP, 90 WS

(2) 2003 Chateau Giscours
Two labels nicked; two importers
Rated: 91 WS, 16.5 JR, 18/19 WFW

(2) 2003 Chateau Leoville Barton
Rated: 95+ RP, 98 WS, 19 WFW, 93 AG

(2) 2003 Chateau Beychevelle
Two labels scuffed
Rated: 92 RP

(2) 2003 Chateau Lagrange (St. Julien)
Two labels slightly scuffed, one slightly damp stained
Rated: 91 RP, 92 WS, 16.5 JR

2550 Mixed 2003 Bordeaux   4 x 1500ml 320 480

Lot Details

(3) 2003 Chateau Batailley (1.5L)
Two labels slightly scuffed
Rated: 91 RP, 17/18 WFW

(1) 2003 Chateau Pontet-Canet (1.5L)
Base neck
Rated: 95+ RP, 94 WS, 16 JR, 16/17 WFW, 93 AG

2551 Mixed 2004 Bordeaux   4 x 1500ml 450 650

Lot Details

(1) 2004 Chateau Cos d'Estournel (1.5L)
Label slightly scuff marked
Rated: 94 RP, 94 WS, 16.5 JR, 95 JS, 91 AG

(3) 2004 Chateau Calon-Segur (1.5L)
Two labels scuffed; two importers
Rated: 90 WS, 17.5 JR

2552 2004 Chateau Grand-Puy-Lacoste   8 x 750ml 250 380

Lot Details

2004 Chateau Grand-Puy-Lacoste
One label scuff marked, one slightly damp stained
Rated: 91 WS

2553 Mixed 2004 Bordeaux   2 x 750ml, 2 x 
1500ml

420 650

Lot Details

(2) 2004 Chateau Monbousquet (1.5L)
Rated: 90 RP, 16- JR

(1) 2004 Chateau Haut-Brion
Rated: 93 RP, 95 WS, 91+ AG

(1) 2004 Chateau Leoville Barton
Label nicked
Rated: 92+ RP, 91 WS, 17+ JR, 91 AG
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2554 Mixed 2005 Bordeaux   11 x 750ml, 1 
x 1500ml

650 950

Lot Details

(2) 2005 Chateau Lascombes
Rated: 93 WS, 16.5++ JR

(1) 2005 Chateau Giscours (1.5L)
Label slightly scuff marked
Rated: 92 RP, 93 WS, 16.5 JR, 91 AG

(6) 2005 Chateau Kirwan
Five labels scuffed
Rated: 90+ RP, 93 WS, 91 AG

(3) 2005 Chateau Malescot St-Exupery
Rated: 96 RP, 97 WS, 93 AG

2555 Mixed 2005 Bordeaux   5 x 1500ml 420 650

Lot Details

(1) 2005 Chateau Duhart-Milon (Dom. de Barons Rothschild - Lafite) (1.5L)
Label slightly scuff marked
Rated: 93 RP, 93 WS, 18 JR, 91+ AG

(3) 2005 Chateau Lafon-Rochet (1.5L)
One label damp stained
Rated: 91 RP, 90 WS, 16.5 JR, 91 AG

(1) 2005 Chateau Branaire-Ducru (1.5L)
Label damp stained; capsule torn
Rated: 93 RP, 17.5 JR, 94 AG, 93 AG

2556 Mixed 2005 Bordeaux   8 x 750ml 420 650

Lot Details

(5) 2005 Chateau Batailley
Three labels slightly scuffed
Rated: 93 RP, 90 WS

(1) 2005 Chateau Lynch-Bages
Label damp stained and scuff marked
Rated: 92 RP, 93 WS, 17.5 JR, 91+ AG

(2) 2005 Chateau Pontet-Canet
Two labels slightly scuff marked
Rated: 97 RP, 96 WS, 17.5 JR, 18 WFW, 95 AG

2557 Mixed 2005 Bordeaux   7 x 750ml 280 420

Lot Details

(4) 2005 Clos du Marquis
One base neck; three labels slightly scuff marked, one nicked, one damp stained
Rated: 91 RP, 93 WS, 90 AG

(1) 2005 Chateau Leoville Poyferre
Label scuff marked
Rated: 93 RP, 92 WS, 17.5 JR, 18.5 WFW, 93 AG

(2) 2005 Chateau Lagrange (St. Julien)
Two labels slightly scuffed
Rated: 93 WS, 18++ JR, 96 JS, 91 AG
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2558 Vertical Chateau Monbousquet   4 x 1500ml 300 450

Lot Details

(2) 2005 Chateau Monbousquet (1.5L)
Rated: 94 RP, 91 WS, 93 AG

(2) 2006 Chateau Monbousquet (1.5L)
Rated: 92 RP, 91 AG

2559 Mixed 2006 Bordeaux   12 x 750ml 850 1300

Lot Details

(2) 2006 Chateau Pontet-Canet
Two labels scuff marked
Rated: 95+ RP, 93 WS, 18 WFW, 94 AG

(2) 2006 Chateau Leoville Las Cases
One label slightly scuffed; two importers
Rated: 95 RP, 95 WS, 17.5 JR, 19 WFW, 94 AG

(6) 2006 Chateau Leoville Barton
Two importers
Rated: 91+ RP, 94 WS, 92 WFW, 91+ AG

(2) 2006 Chateau La Mission Haut-Brion
Rated: 94 RP, 18.5 JR, 18+ WFW, 92+ AG

2560 Mixed 2007 Bordeaux   9 x 750ml 420 650

Lot Details

(6) 2007 Chateau Malescot St-Exupery
Four labels bin marked, one nicked
Rated: 90 WS

(3) 2007 Chateau Leoville Las Cases
Two labels scuff marked; two importers
Rated: 92 RP, 91 WS, 16.5 JR, 92 NM, 92 AG

2561 Mixed 2009 Bordeaux   12 x 750ml 500 750

Lot Details

(6) 2009 Chateau Giscours
Two labels slightly scuff marked, one slightly damp stained
Rated: 94 RP, 93 WS, 16.5 JR, 94 JS, 93 NM, 91 AG

(6) 2009 Chateau Cantenac Brown
One label nicked
Rated: 90 RP, 92 WS, 16 JR, 93 JS, 93 NM

2562 Mixed 2009 Bordeaux   12 x 750ml 550 850

Lot Details

(6) 2009 Chateau Batailley
Rated: 91 WS, 17.5 JR, 93 JS

(6) 2009 Chateau Gruaud Larose
Rated: 95 RP, 17 JR, 95 JS, 95 NM, 94+ AG

2563 Mixed 2009 Bordeaux   24 x 750ml 320 480
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Lot Details

(12) 2009 Chateau Poujeaux
Rated: 90 RP, 17 JR, 95 JS, 91 NM

(12) 2009 Chateau Lanessan
Rated: 89+ RP

2564 Mixed 2009 Bordeaux   18 x 750ml 350 550

Lot Details

(12) 2009 Chateau Croix Figeac
Rated: 89 RP

(6) 2009 Chateau du Tertre
Rated: 92 RP, 91 WS, 16 JR, 92 JS, 92 NM, 91 AG

2565 Mixed Red Bordeaux   6 x 750ml, 4 x 
1500ml

600 900

Lot Details

(1) 2009 Chateau Clerc-Milon
Label slightly bin marked
Rated: 91 RP, 93 WS, 17 JR, 94 JS, 93 NM, 91+ AG

(2) 2009 Chateau Brane-Cantenac (1.5L)
One label glue stained
Rated: 91 RP, 16.5 JR, 92 JS, 94 NM, 91 AG

(2) 2009 Chateau Leoville Barton (1.5L)
Rated: 93+ RP, 95 WS, 17.5+ JR, 96 JS, 95 NM, 93+ AG

(5) 2010 Clos Les Lunelles
Five labels slightly scuff marked
Rated: 91 RP, 92 WS, 16 JR, 92 JS

2566 Mixed 2012 Bordeaux   5 x 750ml 180 280

Lot Details

(2) 2012 Chateau Troplong-Mondot
Two labels bin marked
Rated: 96 RP, 93 WS, 94 JS, 94 AG

(3) 2012 Chateau Pontet-Canet
Two labels scuff marked
Rated: 93 RP, 17.5 JR, 93 JS, 93+ AG

2567 2015 Chateau d'Armailhac   7 x 750ml 220 320

Lot Details

2015 Chateau d'Armailhac
Six labels slightly scuffed
Rated: 92 RP, 92 WS, 17.5 JR, 93 JS, 91 NM, 93 AG

2568 Vertical Pavillon Blanc du Chateau Margaux 
[White wine of Ch. Margaux]   

2 x 750ml 180 280
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Lot Details

(1) 2000 Pavillon Blanc du Chateau Margaux [White wine of Ch. Margaux]
Label slightly scuff marked

(1) 2002 Pavillon Blanc du Chateau Margaux [White wine of Ch. Margaux]
Label scuffed; capsule slightly worn
Rated: 90 WS, 18 JR

2569 Vertical Chateau d'Yquem   3 x 375ml, 2 x 
750ml

420 650

Lot Details

(1) 1998 Chateau d'Yquem
Label damp stained and scuff marked
Rated: 95 RP, 18 JR, 95 AG

(3) 1999 Chateau d'Yquem (375ml)
Rated: 92 RP, 17.5 JR, 90 NM

(1) 2003 Chateau d'Yquem
Label scuffed
Rated: 96 RP, 98 WS, 19 JR

2570 Mixed Red Burgundy   8 x 750ml 280 420

Lot Details

(2) 2002 Chambolle-Musigny, Joseph Drouhin
Rated: 88 AM, 89 WS

(5) 2002 Gevrey-Chambertin, Vieilles Vignes, Geantet-Pansiot
Two labels slightly scuffed
Rated: 90 RP

(1) 2003 Clos Vougeot, Jacques Prieur
Label nicked
Rated: 95 RP

2571 Mixed Sweet Bordeaux and Red Rhône   
6 x 375ml, 5 x 
750ml, 2 x 
1500ml, 1 x 
3000ml

600 900
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Lot Details

(3) 1982 Chateauneuf-du-Pape, La Bernardine, Chapoutier
Two 2.5cm; three labels damp stained and scuffed; three capsules slightly corroded, two nicked

(1) 1999 Cote Rotie, Brune et Blonde, Guigal (1.5L)
Rated: 90 RP, 17 JR, 92 AG

(1) 2000 Chateauneuf-du-Pape, Chateau Fortia (3L)
Label slightly damp stained; wax capsule cracked; owc—top missing
Rated: 88 AG

(2) 2001 Chardonnay TBA No. 7, Nouvelle Vague, Alois Kracher (375ml)
Two labels slightly scuff marked
Rated: 95 WS, 0** AG

(2) 2001 Chateau Rieussec
One label slightly scuffed
Rated: 93 RP, 100 WS, 18 JR, 95 AG

(2) 2002 Chardonnay TBA No. 9, Nouvelle Vague, Alois Kracher (375ml)
One label slightly scuffed
Rated: 92 RP, 95 WS, 92 AG

(2) 2005 Scheurebe TBA No. 4, Zwischen den Seen, Alois Kracher (375ml)
Two labels scuff marked
Rated: 94 RP, 94 WS, 94 AG

(1) 2007 d'Arenberg Wines Shiraz, The Dead Arm (1.5L)
Rated: 92 RP, 92 AG

2572 1985 Perrier-Jouet, La Belle Epoque Rose (Fleur 
de Champagne)   

1 x 750ml 250 380

Lot Details

1985 Perrier-Jouet, La Belle Epoque Rose (Fleur de Champagne)
Rated: 88 WS

2573 Mixed Dom Perignon   5 x 750ml 1000 1500

Lot Details

(1) 1975 Dom Perignon Brut Vintage
Capsule torn, wire cage exposed
Rated: 97 AG

(1) 1990 Dom Perignon Brut Vintage
Rated: 90 WS, 18.5 JR, 99 JS, 93+ AG

(1) 1996 Dom Perignon Brut Vintage
Rated: 95 AG

(1) 2002 Dom Perignon Brut Vintage
Rated: 95 WS, 19.5 JR, 97 WFW, 98 AG

(1) 2002 Dom Perignon Brut, Andy Warhol Collection
Yellow label
Rated: 95 WS, 20 JR, 98 AG

2574 1996 Veuve Clicquot, Reserve   5 x 750ml 200 300

Lot Details

1996 Veuve Clicquot, Reserve
Four labels slightly scuffed, one slightly damp stained
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2575 1976 Barbaresco, Gaja (3L)   (OWC) 1 x 3000ml 450 650

Lot Details

1976 Barbaresco, Gaja (3L)
Label slightly bin soiled; wax capsule chipped; slight signs of past seepage

2576 2010 Barbaresco, Sori Paitin, Paitin (Elia 
Pasquero)   (OC)

12 x 750ml 300 450

Lot Details

2010 Barbaresco, Sori Paitin, Paitin (Elia Pasquero)
Two base neck
Rated: 90 WS, 95 AG

2577 2011 Barbaresco, Serra, Paitin (Elia Pasquero)   
(oc)

12 x 750ml 250 380

Lot Details

2011 Barbaresco, Serra, Paitin (Elia Pasquero)
Rated: 94 WS, 92 JS, 93 AG

2578 Mixed Barolo   2 x 750ml, 1 x 
1500ml

380 550

Lot Details

(1) 1995 Barolo, Sperss, Gaja
Base neck; label slightly scuff marked
Rated: 94 WS, 91-93 AG

(1) 1998 Barolo, Cannubi Boschis, Luciano Sandrone
Rated: 95 WS, 93+ AG

(1) 1998 Barolo, Cannubi Boschis, Luciano Sandrone (1.5L)
Rated: 95 WS, 93+ AG

2579 Mixed Italian Red   9 x 750ml, 1 x 
1500ml

500 750

Lot Details

(1) 1997 Brunello di Montalcino, Altesino (1.5L)
Label scuffed
Rated: 91 RP, 91 WS, 92 AG

(2) 2000 Camarcanda (Bolgheri Rosso), Ca' Marcanda (Gaja)
Two top shoulder; two labels scuff marked
Rated: 91 RP, 93 WS

(2) 2008 Sassicaia, Tenuta San Guido
Rated: 97 RP, 94 WS, 18.5 JR, 96 WFW, 97 JS, 96 AG

(5) 2010 Guidalberto, Tenuta San Guido
Rated: 90 RP, 90 WS, 17 JR, 92 JS, 91 AG

2580 Mixed Barolo   12 x 750ml 450 650
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Lot Details

(2) 2005 Barolo, Marcenasco, Renato Ratti
Two labels scuffed
Rated: 96 WS, 17 JR, 91 AG

(4) 2005 Barolo, Carobric, Paolo Scavino
Two labels scuff marked
Rated: 95 WS, 17.5 JR, 93 JS, 94 AG

(3) 2006 Barolo, Vigna Conca, Fratelli Revello
Rated: 90 WS, 91 JS, 93 AG

(3) 2006 Barolo, Bussia, Armando Parusso
Three base neck; one label nicked, one slightly scuff marked
Rated: 18 JR, 95+ AG

2581 Mixed Italian Red   9 x 750ml 200 300

Lot Details

(3) 2009 Barolo, Monfalletto, Cordero di Montezemolo
Three labels slightly scuffed
Rated: 93 RP, 92 WS, 91 JS, 92 AG

(6) 2010 Barbaresco, Serra, Paitin (Elia Pasquero)
Rated: 92 WS, 94 JS, 93 AG

2582 2012 Clos Mogador, Clos Mogador (1.5L)   (4 
OWC)

4 x 1500ml 350 550

Lot Details

2012 Clos Mogador, Clos Mogador (1.5L)
Rated: 98 RP, 91 WS, 92 JS, 95 AG

2583 Mixed Rioja   6 x 750ml 320 480

Lot Details

(2) 1992 Rioja Gran Reserva 904, La Rioja Alta S.A.
One label scuff marked, one torn
Rated: 90 RP

(2) 1994 Rioja Gran Reserva Especial, Castillo Ygay, Marques de Murrieta
Two labels torn
Rated: 94 RP, 90 WS, 91+ AG

(2) 2001 Torre Muga, Bodegas Muga
Two labels slightly damp stained, one slightly slightly scuffed
Rated: 97 RP, 90 WS, 95 AG

2584 Mixed Vega Sicilia   9 x 750ml 320 480

Lot Details

(8) 1998 Alion, Bodegas Alion (Vega Sicilia)
One base neck
Rated: 90 WS, 91+ AG

(1) 2007 Valbuena 5°, Bodegas Vega Sicilia
Label nicked
Rated: 92 RP, 89 WS, 93 AG

2585 Mixed Spanish Red   18 x 750ml 600 900
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Lot Details

(5) 1998 Mauro, Mauro
One base neck; five labels scuff marked

(3) 2002 Clio, Bodegas El Nido S.L.
One base neck; one label slightly scuffed, two slightly scuff marked
Rated: 93 RP

(6) 2004 Clio, Bodegas El Nido S.L.
Rated: 97 RP, 92 WS, 16+ JR, 93 AG

(4) 2009 Clio, Bodegas El Nido S.L.
Four labels slightly scuff marked
Rated: 90 RP, 93 AG

2586 Vertical Pintia Bodegas y Vinedos, Pintia S.A.   6 x 750ml 200 300

Lot Details

(3) 2001 Pintia, Bodegas y Vinedos Pintia S.A.
One label scuff marked, two slightly scuff marked, one slightly damp stained
Rated: 91 WS, 17 JR, 92 AG

(3) 2002 Pintia, Bodegas y Vinedos Pintia S.A.
One label nicked, one damp stained, two scuff marked
Rated: 93 RP, 90 AG

2587 Vertical Clos Apalta, Casa Lapostolle   17 x 750ml 650 950

Lot Details

(3) 2001 Clos Apalta, Casa Lapostolle
Rated: 90 RP, 95 WS, 17.5+ JR

(3) 2002 Clos Apalta, Casa Lapostolle
Rated: 92 RP, 93 WS

(11) 2006 Clos Apalta, Casa Lapostolle
One label nicked; one capsule torn
Rated: 94 WS

2588 2001 Chateau Montelena Winery Cabernet 
Sauvignon, Estate   

10 x 750ml 600 900

Lot Details

2001 Chateau Montelena Winery Cabernet Sauvignon, Estate
One label nicked
Rated: 92 RP, 17 WFW, 95 AG

2589 2005 Bryant Family Cabernet Sauvignon   2 x 750ml 350 550

Lot Details

2005 Bryant Family Cabernet Sauvignon
Rated: 93 RP, 94 WS, 90? AG

2590 2006 Beaulieu Vineyard Cabernet Sauvignon, 
Georges de Latour Private Reserve   

6 x 750ml 300 450

Lot Details

2006 Beaulieu Vineyard Cabernet Sauvignon, Georges de Latour Private Reserve
Two labels torn
Rated: 91+ RP, 18 JR, 91 AG
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2591 Mixed California Cabernet Sauvignon & Meritage  
 

10 x 750ml 450 650

Lot Details

(3) 1997 Lail Vineyards Red Wine, J. Daniel Cuvee
Rated: 93 RP, 90 WS, 91 AG

(2) 1999 Lail Vineyards Red Wine, J. Daniel Cuvee
Two labels slightly scuff marked; one capsule torn, one slightly corroded
Rated: 93 WS, 93 AG

(1) 1999 Robert Mondavi Winery Cabernet Sauvignon, Reserve
Base neck
Rated: 94 WS, 91+ AG

(1) 1999 Quintessa Winery Red Wine
Rated: 91 WS, 90+ AG

(3) 2001 Caymus Vineyards Cabernet Sauvignon
Rated: 92 WS

2592 Mixed California Cabernet Sauvignon & Meritage  
 

5 x 750ml 300 450

Lot Details

(1) 2003 Paul Hobbs Winery Cabernet Sauvignon, Beckstoffer Dr. Crane Vineyard
Rated: 95 RP, 90 WS, 90 AG

(1) 2003 Staglin Family Vineyard Cabernet Sauvignon, Estate
Rated: 97 RP, 91 WS

(3) 2005 Robert Mondavi Winery Cabernet Sauvignon, Reserve
One base neck; three labels slightly scuff marked, one slightly damp stained
Rated: 95 RP, 92 WS, 93 AG

2593 Mixed California Cabernet Sauvignon & Meritage  
 

6 x 750ml 400 600

Lot Details

(3) 2006 Robert Mondavi Winery Cabernet Sauvignon, Reserve
Two labels slightly scuff marked
Rated: 94 RP, 96 WS, 93 AG

(1) 2006 Bond Winery Red Wine, Matriarch
Label slightly scuffed
Rated: 90 RP, 92 WS, 90 AG

(2) 2008 Pahlmeyer Red Wine
Rated: 93 RP, 93 WS, 91+ AG

2594 Mixed 1967 Red Bordeaux and California   6 x 750ml 220 320

Lot Details

(1) 1967 Louis M. Martini Winery Cabernet Sauvignon, California Mountain
Base neck; label damp stained; capsule corroded

(5) 1967 Chateau Pape-Clement
Four top shoulder; five labels damp stained, one scuffed; five capsules slightly corroded, one torn

2595 2010 Chateau Ducru-Beaucaillou (1.5L)   2 x 1500ml 480 750
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Lot Details

2010 Chateau Ducru-Beaucaillou (1.5L)
Rated: 98+ RP, 97 WS, 18 JR, 100 JS, 95+ AG

2596 1978 Chateauneuf-du-Pape, Vieux Telegraphe (H. 
Brunier)   

1 x 750ml 220 320

Lot Details

1978 Chateauneuf-du-Pape, Vieux Telegraphe (H. Brunier)
4cm; label scuffed and wine stained; capsule corroded; slight signs of past seepage
Rated: 94 RP

2597 2004 Barolo, Ciabot Mentin Ginestra, Domenico 
Clerico   

6 x 750ml 320 480

Lot Details

2004 Barolo, Ciabot Mentin Ginestra, Domenico Clerico
Rated: 93 WS, 98 AG

2598 2007 Barolo, Ciabot Mentin, Domenico Clerico   6 x 750ml 400 600

Lot Details

2007 Barolo, Ciabot Mentin, Domenico Clerico
One label nicked
Rated: 95 JS, 98 AG

2599 1996 Bonnes-Mares, Fougeray de Beauclair 
(1.5L)   

1 x 1500ml 150 220

Lot Details

1996 Bonnes-Mares, Fougeray de Beauclair (1.5L)
3cm; label scuffed and slightly damp stained; capsule slightly corroded; cork slightly sunken
Rated: 93 AM, 94 WS

2600 2004 Clos de la Roche, Vieilles Vignes, Domaine 
Ponsot   

4 x 750ml 550 850

Lot Details

2004 Clos de la Roche, Vieilles Vignes, Domaine Ponsot
Rated: 92 AM, 93 AG

2601 1990 Brunello di Montalcino, Montosoli, Altesino 
(1.5L)   

2 x 1500ml 300 450

Lot Details

1990 Brunello di Montalcino, Montosoli, Altesino (1.5L)
One base neck; two labels damp stained, one slightly ink marked; two capsules slightly corroded
Rated: 94 RP, 96 WS

2602 1998 Barolo, Vigneto Arborina, Elio Altare-
Cascina Nuova   (OC)

6 x 750ml 300 450

Lot Details

1998 Barolo, Vigneto Arborina, Elio Altare-Cascina Nuova
One base neck
Rated: 93 WS, 95 AG

2603 2001 Barolo, Cannubi Boschis, Luciano 
Sandrone   

3 x 750ml 420 650
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Lot Details

2001 Barolo, Cannubi Boschis, Luciano Sandrone
Three labels scuff marked, two slightly damp stained; one capsule slightly corroded
Rated: 96 WS, 97 AG

2604 2010 Barolo, Brunate, Vietti   4 x 750ml 300 450

Lot Details

2010 Barolo, Brunate, Vietti
Four labels scuff marked
Rated: 17.5 JR, 96 JS, 97 AG

2605 1982 Chateau L'Evangile (1.5L)   1 x 1500ml 550 850

Lot Details

1982 Chateau L'Evangile (1.5L)
Label scuffed and slightly torn
Rated: 98 RP, 17.5 JR, 95 AG

2606 1982 Chateau Leoville Barton (1.5L)   1 x 1500ml 250 320

Lot Details

1982 Chateau Leoville Barton (1.5L)
Rated: 90+ RP, 17 JR, 91+ AG

2607 1996 Chateau Pichon-Longueville, Comtesse de 
Lalande   

3 x 750ml 450 650

Lot Details

1996 Chateau Pichon-Longueville, Comtesse de Lalande
Three labels bin soiled; two importers
Rated: 96 RP, 92 WS, 18 JR, 96 NM, 95+ AG

2608 1998 Chateau Ausone   2 x 750ml 650 950

Lot Details

1998 Chateau Ausone
One base neck; two labels scuffed
Rated: 94 RP, 94 WS, 17 JR, 95+ AG

2609 2001 Chateau Haut-Brion (1.5L)   1 x 1500ml 500 750

Lot Details

2001 Chateau Haut-Brion (1.5L)
Label scuff marked
Rated: 94 RP, 95 WS, 18.5 JR, 92+ AG

2610 2005 Chateau Palmer (1.5L)   1 x 1500ml 450 650

Lot Details

2005 Chateau Palmer (1.5L)
Rated: 98 RP, 95 WS, 18.5 JR, 94 JS, 94 AG

2611 2008 La Mondotte   2 x 750ml 150 220

Lot Details

2008 La Mondotte
Rated: 96 RP, 93 WS, 93 JS, 93 NM

2612 2010 Chateau L'Eglise-Clinet   2 x 750ml 320 480
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Lot Details

2010 Chateau L'Eglise-Clinet
Rated: 96+ RP, 96 WS, 98 JS, 98 NM, 95+ AG

2613 2014 Chevalier-Montrachet, Bouchard Pere et 
Fils (1.5L)   

1 x 1500ml 350 550

Lot Details

2014 Chevalier-Montrachet, Bouchard Pere et Fils (1.5L)
Rated: 93 AM

2614 2002 Dom Ruinart, Blanc de Blancs (1.5L)   2 x 1500ml 350 550

Lot Details

2002 Dom Ruinart, Blanc de Blancs (1.5L)
Rated: 93 WS, 96 WS, 18 JR, 97 AG

2615 2002 Taittinger, Comtes de Champagne Blanc de 
Blancs   

2 x 750ml 320 480

Lot Details

2002 Taittinger, Comtes de Champagne Blanc de Blancs
Each in its own owc
Rated: 93 AM, 98 RP, 94 WS, 18 JR, 98 AG

2616 1996 Barolo, Falletto, Bruno Giacosa   2 x 750ml 300 450

Lot Details

1996 Barolo, Falletto, Bruno Giacosa
Two top shoulder
Rated: 95 WS, 94+ AG

2617 2000 Barolo, Cicala, Aldo Conterno    (2 OWC) 2 x 750ml, 2 x 
1500ml

500 750

Lot Details

(2) 2000 Barolo, Cicala, Aldo Conterno
Bottles: one label nicked
Rated: 96 WS, 93 AG

(2) 2000 Barolo, Cicala, Aldo Conterno (1.5L)
Rated: 96 WS, 93 AG

2618 2001 Barbaresco, Asili, Bruno Giacosa   2 x 750ml 350 550

Lot Details

2001 Barbaresco, Asili, Bruno Giacosa
One label nicked
Rated: 93 WS, 96 AG

2619 2003 Barolo, Le Rocche del Falletto, Bruno 
Giacosa   

3 x 750ml 300 450

Lot Details

2003 Barolo, Le Rocche del Falletto, Bruno Giacosa
One label slightly damp stained
Rated: 92 AG

2620 2002 Shafer Vineyards Cabernet Sauvignon, 
Hillside Select (1.5L)   

1 x 1500ml 500 750
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Lot Details

2002 Shafer Vineyards Cabernet Sauvignon, Hillside Select (1.5L)
Label slightly scuff marked
Rated: 100 RP, 95 WS, 96 AG

2621 2006 Schrader Cellars Cabernet Sauvignon, 
Beckstoffer To Kalon Vineyard, RBS (1.5L)   

1 x 1500ml 600 900

Lot Details

2006 Schrader Cellars Cabernet Sauvignon, Beckstoffer To Kalon Vineyard, RBS (1.5L)
Rated: 99 RP, 93 WS
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